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 東京都選挙管理委員会 
 

選 挙 に 関 す る 世 論 調 査 



は し が き 

 
 
 東京都選挙管理委員会では、平成１７年９月 11 日に執行された衆議院議員選
挙に関し、世論調査を実施しました。 
 
 調査内容は、有権者が示した衆議院議員選挙に対する意識、投票行動、候補
者の選定、選挙運動や啓発媒体との接触状況、及び投票率や棄権に対する意識
などを中心としたものです。 
 
本調査の実施にあたりまして、ご協力いただきました皆様に、心から感謝申
し上げます。 
また質問項目の作成に際して、ご指導いただいた慶應義塾大学法学部小林良
彰教授に対し、厚く謝意を表します。 
 この報告書が、選挙に関心を寄せられる関係各位のご参考になれば幸いです。 
 
 
   平成１８年３月 
 
                     東京都選挙管理委員会 
                       委員長 小倉 基 
 



報告書の読み方 
 

１ 調査の回答結果は、原則として小数点以下第１位（第２位を四捨五入）までの百分比で表示し 
た。 
 なお、図表における数値の取扱については、実数値により計算している。そのため、合計値な 
どでは四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。 

 
２ 『第２章 調査結果の分析』においては、当該記載事項に係わる質問および回答結果（単純集 
計値、クロス集計値）などを記載しているが、これらの質問内容や選択肢には紙面の都合上、調 
査票の原票を要約している箇所もある。 

 なお、原文については、巻末に収録した『第４章 調査票（写）』を参照されたい。 
 
３ 当該質問に回答した人の実数（回答母数）を表記する場合は「ｎ」と表示した。 
 
４ 質問の回答を複数答えることのできる質問「マルチプルアンサー（Ｍ.Ａ）」の場合は、構成比 
の合計が 100.0％を超えることがあり、それぞれの構成比の合計を表示してある。 
  また、この質問の場合には、各質問の冒頭に記載している図表に（複数回答）と表示した。 
 
５ 集計表では、回答者や該当者がいない場合は、「－」と表示した。 
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（１）投票所に対する不満の有無･･････････････････････････････････････････････････････146 

（２）投票所に対する不満理由････････････････････････････････････････････････････････148 

（３）妥当だと思う投票所までの距離･･････････････････････････････････････････････････151 

 
 ９ 明るい選挙推進委員への認知 
（１）明るい選挙推進委員の認知度･･･････････････････････････････････････････153 

（２）明るい選挙推進委員の活動のイメージ･････････････････････････････････････････････157 

 
第３章 集計結果表･････････････････････････････････････････････････････････････(159) 



第４章 調査票（写）･････････････････････････････････････････････････････････････(261) 
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Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調査の目的 
 平成17年９月11日執行の衆議院議員選挙において、東京都内の有権者が示した選挙に対する意識、 

投票行動、候補者の選定、選挙運動や啓発媒体との接触状況等に関する意識や関心などを調査し、 

今後の選挙事務の管理執行や選挙啓発の参考資料とする。 

 

２ 調査の項目 
 以下の項目を設定した。 

（１）選挙に対する意識 

（２）支持政党の動向 

（３）投票行動と候補者の選定 

（４）選挙運動の情報媒体との接触と効果 

（５）選挙運営と選挙啓発 

（６）生活と政治意識 

（７）投票率・棄権 

（８）投票所、明るい選挙推進委員・推進員 

（９）その他 

 

３ 調査の設計 
 従前の調査を参考に、次のように設計した。 

（１）調査地域        東京都全域（島部を除く） 

（２）調査対象（母集団）   調査地域に居住する満20歳以上の男女個人 

（３）調査対象数（標本数）  1,600人 

（４）抽出方法        層化二段無作為抽出 

               （母集団の属性を二段階で区分し抽出する：Ｐ7を参照） 

（５）調査方法        個別面接聴取法 

（６）調査実施期間      平成18年１月７日（土）から１月31日（火）まで 

（７）調査機関（委託先）   株式会社流通情報センター 

 

４ 回収の結果 
（１）回収数（率）     1,097（68.6％） 

（２）回収不能数（率）    503（31.4％） 

 

    （回収不能の内訳） 

転居・転出  42（ 2.6％） 住所不明  13（ 0.8％） 

不在 206（12.9％） 病気・入院・死亡   2（ 0.1％） 

拒否 240（15.0％）   

 



4 

 ５ 調査回答者の特性 
 

 調査対象者の属性別実数及び構成比からみた全体的なプロフィールは、おおむね次表のとおりで 

ある。 

 

上段：実数、下段：構成比（横％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区部
中央部

区部
東・北
部

区部
西・南
部

多摩
東部

多摩中
央北部

多摩中
央南部

多摩
西部 区部計 市郡部

計

1097 203 227 315 140 53 138 21 745 352
100.0 18.5 20.7 28.7 12.8 4.8 12.6 1.9 67.9 32.1
203 203 - - - - - - 203 -
100.0 100.0 - - - - - - 100.0 -
227 - 227 - - - - - 227 -
100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 -
315 - - 315 - - - - 315 -
100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 -
745 203 227 315 - - - - 745 -
100.0 27.2 30.5 42.3 - - - - 100.0 -
140 - - - 140 - - - - 140
100.0 - - - 100.0 - - - - 100.0
53 - - - - 53 - - - 53
100.0 - - - - 100.0 - - - 100.0
138 - - - - - 138 - - 138
100.0 - - - - - 100.0 - - 100.0
21 - - - - - - 21 - 21
100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0
352 - - - 140 53 138 21 - 352
100.0 - - - 39.8 15.1 39.2 6.0 - 100.0
533 105 111 148 72 24 63 10 364 169
100.0 19.7 20.8 27.8 13.5 4.5 11.8 1.9 68.3 31.7
564 98 116 167 68 29 75 11 381 183
100.0 17.4 20.6 29.6 12.1 5.1 13.3 2.0 67.6 32.4
127 20 26 32 17 6 26 - 78 49
100.0 15.7 20.5 25.2 13.4 4.7 20.5 - 61.4 38.6
71 12 10 14 10 5 20 - 36 35
100.0 16.9 14.1 19.7 14.1 7.0 28.2 - 50.7 49.3
56 8 16 18 7 1 6 - 42 14
100.0 14.3 28.6 32.1 12.5 1.8 10.7 - 75.0 25.0
168 31 39 53 22 5 13 5 123 45
100.0 18.5 23.2 31.5 13.1 3.0 7.7 3.0 73.2 26.8
196 40 43 58 20 10 22 3 141 55
100.0 20.4 21.9 29.6 10.2 5.1 11.2 1.5 71.9 28.1
267 50 46 82 40 13 32 4 178 89
100.0 18.7 17.2 30.7 15.0 4.9 12.0 1.5 66.7 33.3
339 62 73 90 41 19 45 9 225 114
100.0 18.3 21.5 26.5 12.1 5.6 13.3 2.7 66.4 33.6
55 10 14 12 5 3 11 - 36 19
100.0 18.2 25.5 21.8 9.1 5.5 20.0 - 65.5 34.5
80 16 18 25 11 1 7 2 59 21
100.0 20.0 22.5 31.3 13.8 1.3 8.8 2.5 73.8 26.3
96 20 24 25 11 6 8 2 69 27
100.0 20.8 25.0 26.0 11.5 6.3 8.3 2.1 71.9 28.1
139 27 21 44 24 2 19 2 92 47
100.0 19.4 15.1 31.7 17.3 1.4 13.7 1.4 66.2 33.8
163 32 34 42 21 12 18 4 108 55
100.0 19.6 20.9 25.8 12.9 7.4 11.0 2.5 66.3 33.7
72 10 12 20 12 3 15 - 42 30
100.0 13.9 16.7 27.8 16.7 4.2 20.8 - 58.3 41.7
88 15 21 28 11 4 6 3 64 24
100.0 17.0 23.9 31.8 12.5 4.5 6.8 3.4 72.7 27.3
100 20 19 33 9 4 14 1 72 28
100.0 20.0 19.0 33.0 9.0 4.0 14.0 1.0 72.0 28.0
128 23 25 38 16 11 13 2 86 42
100.0 18.0 19.5 29.7 12.5 8.6 10.2 1.6 67.2 32.8
176 30 39 48 20 7 27 5 117 59
100.0 17.0 22.2 27.3 11.4 4.0 15.3 2.8 66.5 33.5

全　体

多摩東部エリア

区部（計）

区部中央部エリア

区部東・北部エリア

区部西・南部エリア

1.

2.

3.

4.

市郡部（計）

多摩西部エリア

多摩中央南部エリア

多摩中央北部エリア5.

6.

7.

20歳代

（20～24歳）

（25～29歳）

男性

女性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

女性40歳代

女性50歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性50歳代

男性40歳代

女性20歳代

女性30歳代

構成比の地域別内訳

n

性
・
年
齢
別

地
域
別

区　　　　分

男
性

女
性

年
齢
別

性
別

女性60歳以上

男性60歳以上
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上段：実数、下段：構成比（横％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区部
中央部

区部
東・北
部

区部
西・南
部

多摩
東部

多摩中
央北部

多摩中
央南部

多摩
西部 区部計 市郡部

計

1097 203 227 315 140 53 138 21 745 352
100.0 18.5 20.7 28.7 12.8 4.8 12.6 1.9 67.9 32.1
44 5 10 18 1 3 6 1 33 11
100.0 11.4 22.7 40.9 2.3 6.8 13.6 2.3 75.0 25.0
7 - 2 5 - - - - 7 -
100.0 - 28.6 71.4 - - - - 100.0 -
18 2 7 4 0 2 3 0 13 5
100.0 11.1 38.9 22.2 0.0 11.1 16.7 0.0 72.2 27.8
19 3 1 9 1 1 3 1 13 6
100.0 15.8 5.3 47.4 5.3 5.3 15.8 5.3 68.4 31.6
50 6 11 10 12 5 6 - 27 23
100.0 12.0 22.0 20.0 24.0 10.0 12.0 - 54.0 46.0
89 19 15 32 9 2 11 1 66 23
100.0 21.3 16.9 36.0 10.1 2.2 12.4 1.1 74.2 25.8
38 9 8 12 3 2 4 - 29 9
100.0 23.7 21.1 31.6 7.9 5.3 10.5 - 76.3 23.7
51 10 7 20 6 0 7 1 37 14
100.0 19.6 13.7 39.2 11.8 0.0 13.7 2.0 72.5 27.5
187 24 41 55 26 9 32 - 120 67
100.0 12.8 21.9 29.4 13.9 4.8 17.1 - 64.2 35.8
94 10 21 27 11 6 19 - 58 36
100.0 10.6 22.3 28.7 11.7 6.4 20.2 - 61.7 38.3
93 14 20 28 15 3 13 - 62 31
100.0 15.1 21.5 30.1 16.1 3.2 14.0 - 66.7 33.3
727 149 150 200 92 34 83 19 499 228
100.0 20.5 20.6 27.5 12.7 4.7 11.4 2.6 68.6 31.4
1 - - - - 1 - - - 1
100.0 - - - - 100.0 - - - 100.0
119 38 33 33 7 5 3 - 104 15
100.0 31.9 27.7 27.7 5.9 4.2 2.5 - 87.4 12.6
48 4 10 20 9 3 2 - 34 14
100.0 8.3 20.8 41.7 18.8 6.3 4.2 - 70.8 29.2
75 17 7 29 12 3 6 1 53 22
100.0 22.7 9.3 38.7 16.0 4.0 8.0 1.3 70.7 29.3
131 20 27 34 23 5 21 1 81 50
100.0 15.3 20.6 26.0 17.6 3.8 16.0 0.8 61.8 38.2
127 21 35 41 17 3 10 - 97 30
100.0 16.5 27.6 32.3 13.4 2.4 7.9 - 76.4 23.6
49 8 14 11 7 - 7 2 33 16
100.0 16.3 28.6 22.4 14.3 - 14.3 4.1 67.3 32.7
106 14 26 28 12 3 18 5 68 38
100.0 13.2 24.5 26.4 11.3 2.8 17.0 4.7 64.2 35.8
274 45 51 82 32 16 42 6 178 96
100.0 16.4 18.6 29.9 11.7 5.8 15.3 2.2 65.0 35.0
39 10 5 5 5 3 11 - 20 19
100.0 25.6 12.8 12.8 12.8 7.7 28.2 - 51.3 48.7
127 26 19 31 16 11 18 6 76 51
100.0 20.5 15.0 24.4 12.6 8.7 14.2 4.7 59.8 40.2
168 42 43 53 16 9 5 - 138 30
100.0 25.0 25.6 31.5 9.5 5.4 3.0 - 82.1 17.9
488 80 109 143 71 14 62 9 332 156
100.0 16.4 22.3 29.3 14.5 2.9 12.7 1.8 68.0 32.0
440 81 75 118 53 30 71 12 274 166
100.0 18.4 17.0 26.8 12.0 6.8 16.1 2.7 62.3 37.7

全　体

自営業　計

勤め人　計

無職　計

販売・サービス業

主婦（夫）

学生

無職・その他

経営・管理職

専門職・技術職

事務職

労務・技術職

農林漁業

商工・サービス業
自
営
業
自由業

職
業
別

５年未満　計

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

勤
め
人

無
職

再
掲

構成比の地域別内訳

n

10～15年未満

15～20年未満

20～30年未満

20～25年未満

25～30年未満

30年以上

居
住
年
数
別

区　　　　分
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上段：実数、下段：構成比（横％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

区部
中央部

区部
東・北
部

区部
西・南
部

多摩
東部

多摩中
央北部

多摩中
央南部

多摩
西部 区部計 市郡部

計

1097 203 227 315 140 53 138 21 745 352
100.0 18.5 20.7 28.7 12.8 4.8 12.6 1.9 67.9 32.1
927 174 189 275 121 42 112 14 638 289
100.0 18.8 20.4 29.7 13.1 4.5 12.1 1.5 68.8 31.2
586 117 109 182 84 24 60 10 408 178
100.0 20.0 18.6 31.1 14.3 4.1 10.2 1.7 69.6 30.4
341 57 80 93 37 18 52 4 230 111
100.0 16.7 23.5 27.3 10.9 5.3 15.2 1.2 67.4 32.6
66 13 13 18 10 2 8 2 44 22
100.0 19.7 19.7 27.3 15.2 3.0 12.1 3.0 66.7 33.3
100 16 23 21 9 9 17 5 60 40
100.0 16.0 23.0 21.0 9.0 9.0 17.0 5.0 60.0 40.0
78 11 17 17 7 8 13 5 45 33
100.0 14.1 21.8 21.8 9.0 10.3 16.7 6.4 57.7 42.3
22 5 6 4 2 1 4 - 15 7
100.0 22.7 27.3 18.2 9.1 4.5 18.2 - 68.2 31.8
4 - 2 1 - - 1 - 3 1
100.0 - 50.0 25.0 - - 25.0 - 75.0 25.0
546 111 111 157 72 27 60 8 379 167
100.0 20.3 20.3 28.8 13.2 4.9 11.0 1.5 69.4 30.6
479 99 96 132 68 25 52 7 327 152
100.0 20.7 20.0 27.6 14.2 5.2 10.9 1.5 68.3 31.7

以前はなかったが、 67 12 15 25 4 2 8 1 52 15
今はある 100.0 17.9 22.4 37.3 6.0 3.0 11.9 1.5 77.6 22.4

478 81 101 135 56 22 72 11 317 161
100.0 16.9 21.1 28.2 11.7 4.6 15.1 2.3 66.3 33.7

以前はあったが、 159 26 32 48 18 7 23 5 106 53
今はない 100.0 16.4 20.1 30.2 11.3 4.4 14.5 3.1 66.7 33.3

319 55 69 87 38 15 49 6 211 108
100.0 17.2 21.6 27.3 11.9 4.7 15.4 1.9 66.1 33.9
73 11 15 23 12 4 6 2 49 24
100.0 15.1 20.5 31.5 16.4 5.5 8.2 2.7 67.1 32.9

全　体

ある

支持政党なし　計

以前からない

わからない、答えたくない

あまり関心がなかった

まったく関心がなかった

支持政党あり　計

わからない、答えたくない

かなり関心があった

少しは関心があった

どちらともいえない

関心がなかった　計

関心があった　計

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

構成比の地域別内訳

n区　　　　分
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Ⅱ 標本設計の概要 
 

 １ 層化 
都内（島部を除く）を区市町村ごとに、次の７地域に分類し、層化した。 

 地域名 該当区市町村 

区部中央部 千代田区、中央区、港区、新宿区、文京区、台東区、墨田区、江東
区、渋谷区、豊島区、荒川区 

区部東部・北部 北区、板橋区、足立区、葛飾区、江戸川区 区部 

区部西部・南部 品川区、目黒区、大田区、世田谷区、中野区、杉並区、練馬区 

多摩東部 武蔵野市、三鷹市、調布市、小金井市、小平市、東村山市、 
国分寺市、狛江市、清瀬市、東久留米市、西東京市 

多摩中央北部 立川市、昭島市、福生市、東大和市、武蔵村山市、羽村市、瑞穂町
多摩中央南部 八王子市、府中市、町田市、日野市、国立市、多摩市、稲城市 

市郡部 

多摩西部 青梅市、あきる野市、日の出町、奥多摩町、檜原村 
 
２ 標本の配分 
 各地域別の層における推定母集団数（平成17年 12月 1日現在、都内の選挙人名簿登録者数）の 
大きさにより、1,600の標本数を比例配分した。 
 

３ 標本の抽出 
（１）調査地点 
  ①第１次抽出単位となる調査地点として、平成12年国勢調査時に設定された調査区を使用した。 
   ②地点数 104 
   各層での調査地点数については、各層に配分された標本数より算出した。 
   さらに、地点の算出にあたっては、 

各層における20歳以上の人口の合計 

各層で算出された調査地点数 
＝抽出間隔 

を算出し、それに基づいて等間隔抽出法によって、当該人数番目の方が含まれる基本単位区を 
抽出して抽出の基点とした。 
   なお、各層内の区市町村の配列は、総務省設定の市区町村コードの配列に従った。 
（２）調査対象者 
   各地点における対象者の抽出は、選挙人名簿から等間隔抽出法で抽出した。１地点内の標本数 
  は 14～17人である。 
（３）調査地点一覧表 
   以上の結果から得られた地域別の地点数、標本数は次のとおりである。 

推定母集団数（人） 地点数（地点） 標本数（人） 

区部中央部 1,891,542 19 294 

区部東部・北部 2,097,615 
 

21 326 

区部西部・南部 3,033,524 31 472 

多摩東部 1,255,431 13 195 

多摩中央北部 466,687 5 73 

多摩中央南部 1,339,605 13 209 

多摩西部 198,805 2 31 

合計 10,283,209 104 1,600 
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＜調査地点一覧表＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域 No 標本数 地域 No 標本数

1 中央区 月島１丁目６番地 15 41 品川区 東品川１丁目８番地１４号 15

2 港区 白金３丁目９番地 15 42 品川区 西大井５丁目４番地１号 15

3 港区 芝３丁目２０番地 16 43 品川区 荏原６丁目６番地 15

4 新宿区 若葉１丁目１８番地 15 44 目黒区 目黒１丁目５番地１１号 16

5 新宿区 下落合４丁目８番地 16 45 目黒区 碑文谷２丁目１６番地 15

6 文京区 小石川１丁目２４番地 16 46 大田区 大森東３丁目８番地１号 15

7 文京区 本駒込２丁目２９番地 15 47 大田区 南馬込６丁目５番地 15

8 台東区 清川２丁目３８番地 15 48 大田区 南雪谷５丁目２０番地 15

9 墨田区 横川５丁目９番地 16 49 大田区 東糀谷２丁目１１番地 15

10 墨田区 東向島３丁目２５番地 15 50 大田区 矢口３丁目８番地 16

11 江東区 辰巳１丁目２番地 16 51 世田谷区 北烏山８丁目１号 15

12 江東区 亀戸６丁目５８番地 16 52 世田谷区 成城９丁目２６番地 15

13 江東区 南砂７丁目３番地 15 53 世田谷区 桜上水５丁目２４番地 15

14 渋谷区 西原３丁目１７番地 15 54 世田谷区 代沢２丁目４１番地 15

15 渋谷区 神宮前３丁目３７番地 16 55 世田谷区 弦巻４丁目３番地 15

16 豊島区 西巣鴨３丁目２３番地 15 56 世田谷区 下馬５丁目１１番地 16

17 豊島区 池袋本町３丁目５番地 16 57 世田谷区 桜新町２丁目２７番地 15

18 豊島区 千川２丁目２５番地 16 58 世田谷区 等々力６丁目７番地 15

19 荒川区 東尾久８丁目４５番地 15 59 中野区 中央２丁目５４番地 15

20 北区 赤羽台４丁目５番地 15 60 中野区 新井４丁目３番地 15

21 北区 王子５丁目２５番地 16 61 中野区 白鷺１丁目４番地 15

22 北区 上中里１丁目３４番地 15 62 杉並区 大宮１丁目８番地 16

23 板橋区 中丸町５５番地６号 15 63 杉並区 宮前５丁目１番地 15

24 板橋区 清水町９番地 16 64 杉並区 井草１丁目３１番地１７号 15

25 板橋区 坂下１丁目３番地 16 65 杉並区 高円寺南１丁目１１番地 16

26 板橋区 高島平２丁目３３番地 15 66 杉並区 上高井戸１丁目５番地１６号 15

27 足立区 中央本町１丁目１番地 15 67 練馬区 栄町４２番地 15

28 足立区 扇１丁目３１番地 15 68 練馬区 貫井４丁目１３番地 16

29 足立区 西伊興４丁目５番地 16 69 練馬区 光ケ丘７丁目６番地 15

30 足立区 一ツ家２丁目１番地 16 70 練馬区 石神井台３丁目１０番地 15

31 足立区 日ノ出町２７番地 16 71 練馬区 関町北５丁目１８番地 16

32 葛飾区 東四つ木２丁目２１番地 16

33 葛飾区 青戸７丁目９番地 16

34 葛飾区 新宿１丁目１５番地 15

35 葛飾区 西新小岩１丁目１番地 16

36 江戸川区 東松本１丁目３番地 16

37 江戸川区 西小岩５丁目１５番地 15

38 江戸川区 南篠崎町４丁目２８番地 15

39 江戸川区 中葛西３丁目４番地 16

40 江戸川区 清新町１丁目１番地 15

対象区市町村の町丁名

区部合計　　71地点 1092

区
部
西
・
南
部

対象区市町村の町丁名

区
部
中
央
部

区
部
東
・
北
部
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地域 No 標本数 地域 No 標本数

72 武蔵野市 境南町４丁目９番地 15 90 八王子市 元横山町３丁目１７番地 16

73 三鷹市 大沢２丁目１４号 15 91 八王子市 川口町８７５番地 16

74 調布市 小島町１丁目３１号 15 92 八王子市 東浅川町１番地 16

75 調布市 西つつじケ丘１丁目５７番地 15 93 八王子市 みなみ野５丁目１９番地 16

76 小金井市 貫井北町２丁目１番地 15 94 八王子市 南大沢４丁目３９番地 17

77 小平市 上水本町３丁目１６番地 15 95 府中市 是政１丁目１４番地 16

78 小平市 回田町３０５番地 15 96 府中市 小柳町４丁目８番地 16

79 東村山市 青葉町１丁目１番地 15 97 町田市 山崎町２１３０番地 16

80 国分寺市 東元町２丁目２０番地 15 98 町田市 原町田１丁目１４番地 16

81 狛江市 猪方３丁目１９番地 15 99 日野市 大坂上３丁目２１番地 16

82 東久留米市 滝山６丁目２番地１１号 15 100 日野市 百草６７２番地 16

83 西東京市 西原町４丁目５番地 15 101 多摩市 聖ヶ丘１丁目１３番地１号 16

84 西東京市 下保谷３丁目１７番地 15 102 多摩市 落合３丁目１番地７号 16

85 立川市 西砂町２丁目２６番地 15 103 青梅市 師岡４丁目６番地 16

86 立川市 羽衣町１丁目６番地 15 104 あきる野市 二宮１０２２番地 15

87 昭島市 松原町１丁目３５番地 15

88 福生市 大字熊川５番地 14

89 武蔵村山市 大南１丁目６８番地 14

合計(区部市郡部）　　　　　104　地点 1600

多
摩
中
央
南
部

市郡部合計　　33地点

多
摩
西

部

多
摩
東
部

多
摩
中
央
北
部 508

対象区市町村の町丁名 対象区市町村の町丁名
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Ⅲ 調査結果の概要 

１ 選挙に対する都民の意識 

（１）選挙への認知経路 

◇「テレビ・ラジオの報道から」が 91.8％と突出してトップ 

選挙への認知経路は、「テレビ・ラジオの報道から」（91.8％）が９割を超え突出してトップである。 

次いで「新聞・雑誌等の報道から」（68.2％）が７割に近く、「候補者・政党のポスターを見て」（40.3％） 

が４割を超えている。以下、「都や区市町村の広報紙などから」（30.6％）が３割台、「選挙運動を見た 

り聞いたりして」（27.5％）、「テレビ・ラジオの政見放送を見聞きして」（27.4％）、「投票所入場券を 

受け取って」（24.3％）の３項目が２割台で続いている。（問１／21 ページ参照） 

 

（２）選挙への関心度 

  ◇『関心があった』の合計は 84.5％ 

 今回の衆議院議員選挙への関心度は、「かなり関心があった」（53.4％）は半数を超え、「少しは関心 

があった」（31.1％）は３割台である。これらを合わせると『関心があった』人の合計は 84.5％と８ 

割を超える。一方、「あまり関心がなかった」（7.1％）と「まったく関心がなかった」（2.0％）を合わ 

せた『関心がなかった』人の合計は 9.1％で１割に満たない。（問２／24 ページ参照） 

 

（３）投票行動状況 

  ◇「投票に行くのに、何の支障もなかった」が 77.1％とかなり高い 

 今回の衆議院議員選挙への投票行動状況は、「投票に行くのに、何も支障がなかった」（77.1％）が８ 

割弱を占め、「投票日には他の予定があり投票に行くのが難しかった」（14.5％）、「他の予定はなかった 

が、投票に行くのは面倒であった」（5.7％）を大きく引き離している。（問３／28 ページ参照） 

 

（４）投票への意識 

  ◇「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」が半数近くを占 

めている 

投票への意識は、「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」 

（47.4％）が半数近くを占めており、「有権者はできるだけ選挙に参加した方がよい」（39.8％）も４割 

弱となっている。（問４／31 ページ参照） 

 

（５）支持する候補者の戦況 

  ◇「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思った」が 25.2％ 

で最も高い 

支持する候補者の戦況は、「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選す 

ると思った」（25.2％）が最も高く２割台となっている。以下、「自分が投票しても、自分の支持する 

候補者の当選は難しいと思った」（14.0％）、「自分が投票しなくても、自分の支持する候補者はギリギ 

リで当選すると思った」（11.6％）、「自分が支持する候補者が当落選上にいるので、自分が投票すれば 

当選すると思った」（10.9％）が１割台で続いている。（問５／34ページ参照） 
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（６）有権者が考える投票率改善方法 

  ◇「自宅などからインターネットや携帯電話等を使って投票できるようにする」が①複数回答 

②単一回答の場合ともに最も高い 

投票率を上げるためのさらなる改善策として、複数回答では、「自宅などからインターネットや携帯 

電話等を使って投票できるようにする」（44.1％）、「投票所を駅やコンビニエンスストアなど行きやす 

い場所に設置する」（42.7％）の２項目が、４割台である。次いで、「期日前投票の場所を増やし、時間 

も延長する」が 38.0％で続いている。単一回答も複数回答と同じ３項目が上位に並んでいる。 

（問６／37 ページ参照） 

 

２ 支持政党の有無 

（１）支持政党の有無 

  ◇支持政党が『あり』の合計は 49.8％。支持政党が『なし』の合計は 43.6％ 

 支持政党の有無は、支持政党が「ある」（43.7％）と「以前はなかったが、今がある」（6.1％）を合 

わせると、支持政党が『あり』の合計は 49.8％で５割弱となる。一方で、「以前からない」（29.1％）と 

「以前はあったが、今はない」（14.5％）を合わせると、支持政党が『なし』の合計は 43.6％で、いわ 

ゆる無党派層は４割台となっている。（問７／41 ページ参照） 

 

３ 投票行動と候補者の選定 

（１）投票参加の有無 

  ◇『投票した』の合計が 83.6％と８割を超えている 

 投票参加の有無は、「９月１１日の投票日当日に投票した」が 75.8％に及び、「期日前投票や不在者投 
票をした」（7.8％）と合わせると、『投票した』人の合計は、83.6％と８割を超えている。 
（問８／44 ページ参照） 

 

（１－１）投票の動機 

◇「国政をよくするためには、投票することが大切だと思った」が 58.5％でトップ 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票の動機を聞いたところ、「国政をよくするためには、投票することが大切だと思 

ったから」（58.5％）が６割弱でトップである。次いで「投票することは、国民の義務であるから」（46.8％） 

が４割台である。以下、「投票することは、国民の権利であるから」（36.9％）、「自分の支持する政党の 
推す候補者を当選させたかったから」（31.7％）の２項目が３割台で続いている。 

（問９－１／48 ページ参照） 

 

（１－２）投票した候補者の選定基準 

◇「政党」重視が 44.6％で、「人物」重視 37.4％を上回る 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票した候補者の選定基準を聞いたところ、政党（44.6％）が人物（37.4％）を 7.2 

ポイント上回っている。（問９－２／51 ページ参照） 
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（１－３）投票した候補者の選定理由 

◇「候補者の政策や主張に賛成だから」が 39.9％で最も高い 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票した候補者の選定理由を聞いたところ、「候補者の政策や主張に賛成だから 

（39.9％）が最も多く、次いで「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」が36.0％となって 

いる。以下、「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」（25.5％）と「自分の支持する政 

党の推薦する人だから」（23.6％）が２割台で続いている。（問９－３／55ページ参照） 
 

（１－４）投票において期待・関心を寄せた政策 

◇①複数回答では「年金問題」が 67.4％でトップ、②単一回答では「郵政民営化」が 21.9％でト 

ップ 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票の際に期待した政策を聞いたところ、①複数回答では「年金問題」（67.4％） 

がトップで７割弱である。次いで「景気対策」（58.3％）が６割弱、「郵政民営化」（45.6％）と「高齢 

者対策」（41.7％）が４割台で続いている。②単一回答では「郵政民営化」（21.9％）が２割を超えてト 

ップ。「年金問題」（18.0％）と「景気対策」（17.9％）の２項目が２割弱で続いている。 

（問９－４／59 ページ参照） 

 

（１－５）棄権理由 

◇「仕事が忙しく、時間がなかったから」が①複数回答で 38.5％、②単一回答で 29.9％と最も 

高い。 

問８で、「投票しなかった」と回答した方に棄権理由を聞いたところ、①複数回答、②単一回答とも 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」（①：38.5％、②：29.9％）が最も高く、「適当な候補者がいな

かったから」（①：27.0％、②：10.9％）が続く。「候補者の人柄や政策がわからなかったから」（①：

19.5％、②：4.6％）や「投票所へ行くのが面倒だったから」（①：19.0％、②：4.0％）は①複数回答

では２割弱と比較的高くなっているが、②単一回答では、「旅行やレジャーに出かけていたから」 

（②：10.3％）、「選挙よりも重要な予定があったから」（②：7.5％）や「選挙によって政治や暮らしが 

良くなるわけではないから」（②：5.7％）よりも低くなっている。（問９－５／64 ページ参照） 

 

４ 選挙運動での情報媒体との接触及びその効果 

（１）接触した媒体（見聞きした選挙情報） 

  ◇「テレビの政見放送、経歴放送」「ポスター掲示場に貼ってある候補者のポスター」「選挙公報」 

「テレビ・ラジオの選挙報道」の４項目が上位を占めている 

 今回の選挙で接触した媒体（見聞きした選挙情報）は、「テレビの政見放送、経歴放送」（59.7％）、「ポ 

スター掲示場に貼ってある候補者のポスター」（55.2％）、「選挙公報」（54.1％）、「テレビ・ラジオの選挙 

報道」（51.6％）の４項目が５割台で上位を占めている。（問 10①／68ページ参照） 
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（２）候補者の選定に役立った媒体 

  ◇「テレビの政見放送、経歴放送」がそれぞれ②複数回答34.8％、③単一回答19.1％でトップ 

 今回の選挙で候補者の選定に役立った媒体、さらに最も役立った媒体は、②複数回答、③単一回答と 

もに「テレビの政見放送、経歴放送」（②：34.8％、③：19.1％）がそれぞれ②３割台と③２割弱で最 

も高く、次いで「選挙公報」（②：28.9％、③：15.2％）、「テレビ・ラジオの選挙報道」（②：26.6％、 

③：12.2％）がそれぞれ②２割、③１割を超えている。（問 10②③／71 ページ参照） 

 

５ 選挙公営と選挙啓発 

（１）選挙公報の入手方法 

  ◇「新聞折込みで」が67.3％で突出してトップである 

 選挙公報の入手方法は、「新聞折込みで」（67.3％）が全体の３分の２を占め、突出してトップである。 

「自治会・町会等の配布で」（8.4％）が以下に続く。また一方で「入手できなかった」が14.9％を占め 

ている。（問11／76ページ参照） 

 

（２）選挙公報の閲覧状況 

  ◇『読んだ』人の合計は73.1％、「読まなかった」人は20.3％ 

 選挙公報の閲読状況は、「よく読んだ」（16.9％）、「ざっと読んだ」（45.2％）、「一部だけ読んだ」（11.0％） 

を合わせた『読んだ』人の合計は、73.1％となっている。一方、「読まなかった」（20.3％）は２割台と 

なっている。（問 12／79 ページ参照） 

 

（３）新聞の購読状況 

  ◇「一般紙を宅配で購読している」が 87.2％と９割弱となっている 

 新聞の購読状況は、「一般紙を宅配で購読している」（87.2％）が９割弱となっている。なお「新聞は 

ほとんど買わないし、読まない」（9.8％）が１割弱となっている。（問 13／83 ページ参照） 

 

（４）選挙ポスターとの接触状況 

  ◇『見た』の合計は 61.6％、「ほとんど見なかった」は 33.5％ 

 選挙ポスターとの接触状況は、「貼ってあるポスターは一枚一枚よく見た」（27.5％）と「関心ある候 

補者のポスターしか見なかった」（34.1％）を合わせた『見た』人の合計が 61.6％と６割台となってい

る。逆に、「ほとんど見なかった」（33.5％）は約３分の１となっている。（問 14／86 ページ参照） 

 

（５）啓発媒体との接触状況 

  ◇「テレビのスポットＣＭ」が①複数回答 79.3％、②単一回答 48.2％ともに突出してトップ 

 今回の選挙で見聞きした啓発媒体、さらに最も印象に残った啓発媒体は、①複数回答、②単一回答と 

もに「テレビのスポットＣＭ」（①：79.3％、②：48.2％）がそれぞれ８割弱と５割弱で突出してトッ 

プである。次いで「新聞広告（日刊紙）」（①：55.6、②：10.1％）がそれぞれ５割台と１割台となっ 

ている。以下、複数回答では「広報宣伝車」（37.7％）、「投票所入場券（ハガキなど）」（32.7％）の２ 

項目が３割台で続いている。また単一回答では「広報宣伝車」（5.4％）、「テレビ・ラジオの提供番組」 

（5.3％）が１割未満で続いている。（問 15①②／90 ページ参照） 
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（６）増やして欲しい情報 

◇「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの」と「新聞・雑誌、テレビなどマ 

スコミによる選挙関係の報道・評論」の２項目が３割台で上位を占める 

 今後増やして欲しい情報としては、「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの」 

（39.1％）と「新聞・雑誌、テレビなどマスコミによる選挙関係の報道・評論」（32.9％）の２項目が 

３割台で上位となっている。以下、「インターネットによる選挙運動（現在は禁止されているが、実施で 
きるようにする）」（20.3％）が２割台で続いている。（問 16／94 ページ参照） 

 

（７）キャッチコピーの認知度 

  ◇「見たり聞いたりした」は 44.1％と４割台になっている 

 今回の選挙では「日本の行き先を決めるのはあなたです」というキャッチコピーが使われていたが、そ 
の認知度は、「見たり聞いたりした」（44.1％）が４割台になっている。一方「見たり聞いたりしなかっ 

た」（10.9％）は１割台で、「覚えていない」（44.9％）が「見たり聞いたりした」と拮抗している。 

（問 17／98 ページ参照） 

 

６ 都民の生活・政治意識 

（１）今の生活の満足度 

  ◇『満足』の合計は 47.5％、『不満』の合計は 30.3％ 

 今の生活の満足度について聞いたところ、「満足しているほう」（11.6％）と「まあ満足しているほう」 

（35.9％）を合わせた『満足』している人の合計は、47.5％で５割弱となっている。一方、「やや不満 

があるほう」（19.1％）と「不満があるほう」（11.2％）を合わせた『不満』な人の合計は、30.3％にな 

っている。（問 18／102 ページ参照） 

 

（２）東京都の住みよさ 

  ◇『住みよい』の合計は 69.7％、『住みにくい』の合計は 11.9％ 

 都民に東京都の住みよさを聞いたところ、「住みよい」（24.2％）と「まあ住みよい」（45.5％）を合 

わせた『住みよい』の合計は 69.7％で７割弱になっている。一方、「やや住みにくい」（7.5％）と「住 

みにくい」（4.4％）を合わせた『住みにくい』の合計は 11.9％と１割台にとどまっている。 

（問 19／105 ページ参照） 

 

（３）住みよさの要因 

  ◇「交通の便」が 61.4％で突出してトップ 

 問 19 で「住みよい」「まあ住みよい」と答えた方に、東京都の住みよさの要因を聞いたところ、「交 

通の便」（61.4％）が６割台で突出してトップである。次いで「経済」（11.4％）、「文化」（11.0％）の 

２項目が１割台となっている。（問 19 付問１／107 ページ参照） 

 

（４）住みにくさの要因 

  ◇「自然環境」が 37.7％で最も高く、次いで「経済」が 29.2％で続く 

問 19 で「住みにくい」「やや住みにくい」と答えた方に、東京都の住みにくさの要因を聞いたところ、 
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「自然環境」（37.7％）が４割弱で、最も高い。次いで「経済」（29.2％）が３割弱となり、「都政」（16.2） 

は１割台となっている。（問 19 付問２／110 ページ参照） 

 

（５）今後の東京都での居住意向 

  ◇『住み続けたい』の合計は 76.5％、『他の地域に移りたい』の合計は 8.3％ 

 これから先も東京都で居住意向があるかを聞いたところ、「住み続けたい」（53.0％）が半数強となっ 

ている。次いで「どちらかといえば住み続けたい」（23.5％）が２割を超えており、「住み続けたい」と 

「どちらかといえば住み続けたい」を合わせた、『住み続けたい』の合計は 76.5％と７割を超えている。 

一方、「どちらかといえば他の地域に移りたい」（5.3％）と「他の地域に移りたい」（3.0％）を合わせ 

た、『他の地域に移りたい』の合計は 8.3％と１割未満にとどまっている。（問 20／113 ページ参照） 

 

（６）都政への関心度 

  ◇『関心を持っている』の合計は 74.5％、『関心を持っていない』の合計は 13.7％ 

 東京都の政治や行政への関心度を聞いたところ、「非常に関心を持っている」（21.2％）と「多少関心 

を持っている」（53.2％）を合わせた、『関心を持っている』の合計は 74.5％と７割を超えている。一方、 

「あまり関心を持っていない」（11.5％）と「まったく関心を持っていない」（2.2％）を合わせた、『関 

心を持っていない』の合計は、13.7％と１割台にとどまっている。（問 21／116 ページ参照） 

 

（７）政治・行政への関心レベル 

  ◇「国政レベル」が 41.2％で最も高く、「区政・市政・町政レベル」が 20.8％で続く 

 政治・行政への関心レベルは、「国政レベル」（41.2％）が４割台で最も高く、次いで「区政・市政・ 

町政レベル」が 20.8％となっている。以下、「どれにも同じように関心がある」が 18.7％で続いている。 

（問 22／119 ページ参照） 

 

（８）選挙・政治への意識(1) 

  ◇『そう思う』の合計は 88.8％、『そうは思わない』の合計は 11.2％ 

 政治・選挙への意識について、政治が日常生活と切り離せないものかどうかを聞いたところ、「非常 

にそう思う」（44.7％）と「まあそう思う」（44.1％）を合わせた、『そう思う』の合計は、88.8％と９ 

割弱となっている。逆に「あまりそうは思わない」（10.2％）と「全然そうは思わない」（1.0％）を合 

わせた、『そうは思わない』の合計は 11.2％と約１割にとどまっている。 

（問 23（１）／122 ページ参照） 

 

（８）選挙・政治への意識(2) 

◇『そう思う』の合計は 62.4％、『そうは思わない』の合計は 37.6％ 

 政治・選挙への意識について、選挙があるからこそ有権者の声が政治に反映するようになるのかどう 

かを聞いたところ、「非常にそう思う」（26.5％）と「まあそう思う」（35.8％）を合わせた、『そう思う』 

の合計は 62.4％と６割を超えている。一方、「あまりそうは思わない」（32.0％）と「全然そうは思わな 

い」（5.7％）を合わせた、『そうは思わない』の合計は 37.6％で４割弱となっている。 

（問 23（２）／125 ページ参照） 
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（８）選挙・政治への意識(3) 

◇『そう思う』の合計は 52.4％、『そうは思わない』の合計は 47.5％ 

 政治・選挙への意識について、投票には行くがそれ以上は政治にかかわりたくないかどうかを聞いた 

ところ、「非常にそう思う」（7.6％）と「まあそう思う」（44.8％）を合わせた、『そう思う』の合計は、 

52.4％と半数強となっている。一方、「あまりそうは思わない」（35.3％）と「全然そうは思わない」 

（12.2％）を合わせた、『そうは思わない』の合計は 47.5％と５割弱となり、ほぼ拮抗した形となって 

いる。（問 23（３）／128 ページ参照） 

 

（８）選挙・政治への意識(4) 

◇『そう思う』の合計は 50.5％、『そうは思わない』の合計は 49.5％ 

 政治・選挙への意識について、われわれが努力したところで、政治はよくなるものではないかどうか 

を聞いたところ、「非常にそう思う」（14.1％）と「まあそう思う」（36.4％）を合わせた、『そう思う』 

の合計は 50.5％、「あまりそうは思わない」（34.3％）と「全然そうは思わない」（15.2％）を合わせた、 

『そうは思わない』の合計は 49.5％と拮抗している。（問 23（４）／131 ページ参照） 

 

（９）政治の知識度(1) 

  ◇「正解」は 61.3％、「不正解」は 38.6％ 

 政治に関する知識で、以前、大蔵省という役所が現在何省というのかを聞いたところ、「正解」（61.3％） 

は６割台を超え、「不正解」（38.6％）は４割弱である。（問 24(1)／134 ページ参照） 

 

（９）政治の知識度(2) 

◇「正解」は 67.6％、「不正解」は 32.2％ 

 政治に関する知識で、昨年10月末の内閣改造で新たに内閣官房長官になった人を聞いてみたところ、 

「正解」（67.6％）は７割弱、「不正解」（32.2％）は３割台である。（問 24(2)／134 ページ参照） 

 

（９）政治の知識度(3) 

◇「正解」は 6.6％、「不正解」は 93.3％ 

 政治に関する知識で、現在の衆議院選挙が小選挙区制と比例代表制から構成されているが、この両方

を併せて何選挙制と呼ばれているかを聞いたところ、「正解」（6.6％）は１割未満で、「不正解」（93.3％）

は９割を超えている。（問 24(3)／135 ページ参照） 

 

（９）政治の知識度(4) 

◇「正解」は 56.3％、「不正解」は 43.5％ 

 政治に関する知識で、現在のフランス大統領が誰かを聞いたところ、「正解」（56.3％）は５割台、「不

正解」（43.5％）は４割台となっている。（問 24(4)／135 ページ参照） 

 

（９）政治の知識度(5) 

◇「正解」は 8.9％、「不正解」は 90.9％ 

 政治に関する知識で、先頃、ドイツで初めて女性首相になったのは誰かを聞いたところ、「正解」 

（8.9％）は１割未満で、「不正解」（90.9％）は９割を超えている。（問 24(5)／136 ページ参照） 
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７ 投票率・棄権に対する意識 

（１）投票率低下の原因 

  ◇「投票しても世の中が変わらないと思っている人が多い」が 42.3％で最も高い 

 投票率低下の原因は、「投票しても世の中が変わらないと思っている人が多い」（42.3％）が４割を超 

えてトップになっている。以下、「政治に関心や興味のない人が多い」（19.2％）が２割弱、「魅力のあ 

る候補者がいない」（14.2％）が１割台で続いている。（問 25／137 ページ参照） 

 

（２）投票率低下に対する考え 

◇「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」が66.1％で 

  突出してトップ 

投票率低下に対する考えは、「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべき 
だと思う」（66.1％）が３分の２を占め、突出してトップである。次いで「自分たちの代表を選ぶ選挙 
だから好ましくないが、やむを得ないと思う」（17.8％）と「投票するかしないかは個人の自由なので、 
別に構わないと思う」（10.8％）の２項目が１割台で続く。（問26／140ページ参照） 
 

（３）棄権することに対する考え 

◇「当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権者として無力感を感じないわけではないが、 

棄権はやはりよくない」が38.6％で最も高い 

棄権することに対する考えは、「当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権者として無力感を感 
じないわけではないが、棄権はやはりよくない」が38.6％で最も高い。次いで「選挙権は、国民に与え 
られた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」（24.9％）と「政治への不信から棄権するのも無 
理はない」（21.5％）の２項目が２割を超えている。（問 27／143 ページ参照） 

 

８ 投票所に対する意識 

（１）投票所に対する不満の有無 

  ◇「ない」は 85.1％、「ある」は 14.9％ 

 投票所に対する不満の有無は、「ない」が 85.1％、「ある」が 14.9％となっている。 

（問 28／146 ページ参照） 

 

（２）投票所に対する不満理由 

  ◇「投票所の雰囲気が堅苦しい」が 47.2％で最も高い 

 問 28 で不満があると答えた方に、投票所に対する不満理由を聞いたところ、「投票所の雰囲気が堅苦 

しい」（47.2％）が５割弱で最も高い。次いで「投票所までの距離が遠い」（33.7％）が３割台を超えて 

いる。以下、「駐車場が狭い・混んでいる」が 19.0％で続いている。（問 28 付問／148 ページ参照） 

（３）妥当だと思う投票所までの距離 

  ◇投票所までの妥当な距離は「10 分以内」が 58.3％で最も高い 

 妥当だと思う投票所までの距離は、「10 分以内」が 58.3％で最も高く、次いで「５分以内」が 31.8％ 

となっている。（問 29／151 ページ参照） 
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９ 明るい選挙推進委員の認知 

（１）明るい選挙推進委員の認知度 

  ◇明るい選挙推進委員を「知らない」は 76.8％ 

 明るい選挙推進委員の認知度について聞いたところ、「知らない」が 76.8％と７割を超えている。逆 

に「名前は聞いたことがある」（13.5％）や「知っている」（9.8％）はそれぞれ１割前後にとどまって 

いる。（問 30／153 ページ参照） 

 

（２）明るい選挙推進委員の活動のイメージ 

  ◇「投票所の立会人」が 65.4％と６割を超えている 

 問 30 で「知っている」と答えた方に、明るい選挙推進委員の活動イメージを聞いたところ「投票所 

の立会人」が 65.4％で最も高く、次いで「政治意識を高めるための日常活動」が 56.1％となっている。 

（問 30 付問／157 ページ参照） 
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１ 選挙に対する都民の意識 

（１）選挙への認知経路 
  ◇「テレビ・ラジオの報道から」が 91.8％と突出してトップ 

 

問１ あなたは、今回の衆議院議員選挙が行われることを何で知りましたか。次の中からいくつ 
でも選んでください。 

 

 ＜図表１－１＞選挙への認知経路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選挙への認知経路は、「テレビ・ラジオの報道から」（91.8％）が９割を超え突出してトップである。 

次いで「新聞・雑誌等の報道から」（68.2％）が７割に近く、「候補者・政党のポスターを見て」（40.3％） 

が４割を超えている。以下、「都や区市町村の広報紙などから」（30.6％）が３割台、「選挙運動を見た 

り聞いたりして」（27.5％）、「テレビ・ラジオの政見放送を見聞きして」（27.4％）、「投票所入場券を 

受け取って」（24.3％）の３項目が２割台で続いている。（図表１－１） 

 

 

 

 

テレビ・ラジオの報道から

新聞・雑誌等の報道から

候補者・政党のポスターを見て

都や区市町村の広報紙などから

選挙運動を見たり聞いたりして

テレビ・ラジオの政見放送を見聞きして

投票所入場券を受け取って

家族・友人・知人から聞いて

広報宣伝車のキャンペーンから

選挙管理委員会の選挙啓発ポスターを見て

選挙管理委員会や明るい選挙推進委員の
街頭キャンペーン・啓発グッズを見て
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■属性別比較 

【地域別】 

 区部、市郡部ともに「テレビ・ラジオの報道から」「新聞・雑誌等の報道から」「候補者・政党のポ 

スターを見て」が１位から３位を占めている。「都や区市町村の広報紙などから」は市郡部（37.8％） 

が区部（27.2％）を 10.6 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 男女ともに１位から３位は全体と変わらない。男性は、「テレビ・ラジオの政見放送を見聞きして」 

（27.0％）が４位、「都や区市町村の広報紙などから」（25.7％）が５位と続いている。女性は、「都や 

区市町村の広報紙などから」（35.3％）が４位、「選挙運動を見たり聞いたりして」（29.8％）が５位と 

なっている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層でも１位から３位は変わらないが、２位「新聞・雑誌等の報道から」が 50 歳代 

（76.0％）と 20 歳代（46.5％）では、29.5 ポイント差、３位「候補者・政党のポスターを見て」で 

は 50 歳代（47.2％）と 20 歳代（34.6％）の間で、12.6 ポイント差と同じ順位でも年齢層で大きな 

差がある。 

 

【職業別】 

 「テレビ・ラジオの報道から」が各職業ともに９割を超えて最も高くなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 関心の有無の程度に関わらず、それぞれの層で１位から３位は全体と変わらない。関心があった層 

（かなり関心があった、少しは関心があった）と関心がなかった層を比べると、「投票所入場券を受け 

取って」と「家族・友人・知人から聞いて」以外の項目では、関心があった層が関心がなかった層よ 

りも高くなっている。関心の有無により、特に差の開いた項目は「新聞・雑誌等の報道から」（かなり 

関心があった：78.8％、関心がなかった：40.0％）で 38.8 ポイントの差となった。 

 

【支持政党の有無別】 

 いずれの層においても、１位から３位は全体と変わらないが、支持政党が以前はあったが今はない 

人が「テレビ・ラジオの報道から」（96.9％）が最も高くなっており、また「新聞・雑誌等の報道から」 

（75.5％）も他の層に比べて高い。一方、支持政党が以前からない人は、「投票所入場券を受け取って」 

（27.3％）や「家族・友人・知人から聞いて」（16.9％）がそれぞれ２割台と１割台で一番高くなって 

いる。（図表１－２） 
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＜図表１－２＞属性別／選挙への認知経路  ※上位５位以下は順位付けを省く 
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（２）選挙への関心度 
  ◇『関心があった』の合計は 84.5％ 

 

問２ あなたは、９月１１日の衆議院議員選挙に関心がありましたか。それとも関心がありま 
   せんでしたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表１－３＞選挙への関心度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今回の衆議院議員選挙への関心度は、「かなり関心があった」（53.4％）は半数を超え、「少しは関心 

があった」（31.1％）は３割台である。これらを合わせると『関心があった』人の合計は 84.5％と８ 

割を越える。一方、「あまり関心がなかった」（7.1％）と「まったく関心がなかった」（2.0％）を合わ 

せた『関心がなかった』人の合計は 9.1％で１割に満たない。（図表１－３） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「かなり関心があった」は、区部（54.8％）が市郡部（50.6％）よりも 4.2 ポイント高くなってい 

るが、逆に「あまり関心がなかった」は市郡部（9.4％）が区部（6.0％）よりも 3.4 ポイント高くな 

っている。 

 

【性別】 

 男女ともに『関心があった』の合計は男性 88.0％、女性 81.2％と８割を超えている。さらに男女と 

も「かなり関心があった」が最も多いが、男性（61.4％）が女性（45.9％）を 15.5 ポイント上回って 

いる。 

 

【年齢別】 

 「かなり関心があった」は、20 歳代（25.2％）が全体（53.4％）の半分以下と低く、年齢が上がる 

につれ高くなっている。特に 60 歳代では、64.0％と６割を超えている。 

いずれの年齢層も『関心があった』の合計が、『関心がなかった』の合計を大きく上回る。ただ『関 

心がなかった』の合計が、40 歳代以上では１割未満であるが、20 歳代で 20.5％と２割を超えている。 
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【職業別】 

 どの職業においても「かなり関心があった」は半数を超えているが、その中でも自営業は 65.5％と 

６割を超えている。 

 いずれの職業でも『関心があった』の合計が、『関心がなかった』の合計を大きく上回り、自営業が

89.9％と約９割で最も高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党がある人は、「かなり関心があった」（64.1％）が６割を超え最も多いが、わからない、答 

えたくない人では、34.2％にとどまり大きな差がみられる。 

 いずれの層も『関心があった』の合計が、『関心がなかった』の合計を大きく上回り、『関心があっ 

た』の合計は支持政党の有無に比例している。特に支持政党がある人は 90.7％と９割を超えているの 

に対し、以前からない人は 75.9％にとどまっている。（図表１－４） 
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＜図表１－４＞属性別／選挙への関心度 
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【時系列比較】 

前回の衆議院議員選挙の関心度と比較すると、「少しは関心があった」にはあまり差が見られないが、 

「かなり関心があった」は今回（53.4％）が前回（38.0％）を 15.4 ポイント上回っている。 

 一方、「あまり関心がなかった」は今回（7.1％）が前回（14.6％）に比べ半減している。 

（図表１－５） 

 

＜図表１－５＞時系列比較／選挙への関心度 
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（３）投票行動状況 
  ◇「投票に行くのに、何の支障もなかった」が 77.1％とかなり高い 

 

問３ あなたは、今度の衆議院選挙に行くつもりでしたか。次の中からあなたのお気持ちに 

最も近いものを 1つだけあげてください。 

 

 ＜図表１－６＞投票行動状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今回の衆議院議員選挙への投票行動状況は、「投票に行くのに、何も支障がなかった」（77.1％）が 

８割弱を占め、「投票日には他の予定があり投票に行くのが難しかった」（14.5％）、「他の予定はなか 

ったが、投票に行くのは面倒であった」（5.7％）を大きく引き離している。（図表１－６） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「投票に行くのに、何の支障もなかった」は区部（76.2％）、市郡部（79.0％）ともに７割半ばを超 

えている。また「投票日には他の予定があり、投票に行くのは難しかった」は、区部（16.1％）が市
郡部（11.1％）を 5.0ポイント上回っている。 
 

【性別】 

 「投票に行くのに、何の支障もなかった」は男性（79.4％）が女性（75.0％）を 4.4 ポイント上回

っており、逆に「投票日には他の予定があり、投票に行くのは難しかった」は、女性（16.1％）が男
性（12.8％）を 3.3ポイント上回っている。 
 

【年齢別】 

 「投票に行くのに、何の支障もなかった」は 60 歳以上が 86.7％と最も高く、年齢が下がるにつれ 

低くなっている。逆に「投票日には他の予定があり投票に行くのは難しかった」や「他の予定はなか 

ったが、投票に行くのは面倒であった」は、20 歳代でそれぞれ 31.5％、13.4％と最も高く、年齢が上 

がるにつれ低くなっている。 

 

【職業別】 

 どの職業においても、「投票に行くのに、何の支障もなかった」は７割を超えている。一方、「投票 
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日には他の予定があり投票に行くのは難しかった」は、無職（10.9％）が自営業（16.7％）や勤め人

（16.8％）よりも若干少ない。 

 

【選挙への関心度別】 

 「投票に行くのに、何の支障もなかった」は、かなり関心があった層（89.6％）が９割弱を占め最 

も高く、選挙への関心が下がるにつれ、低くなる傾向が顕著にみられ、関心がなかった層では 30.0％ 

と低い。 

 

【支持政党の有無別】 

 どの層においても、「投票に行くのに、何の支障もなかった」が最も多くなっているが、支持政党が 

ある（85.5％）と以前からない（64.9％）で 20.6 ポイントの差がある。（図表１－７） 
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＜図表１－７＞属性別／投票行動状況 
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（４）投票への意識 
  ◇「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」が半数近く 

   を占めている 

 

問４ 投票に行くことについて、次の中からあなたのお気持ちに最も近いものを１つだけあげて 

ください。 

 

 ＜図表１－８＞投票への意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 投票への意識は、「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」

（47.4％）が半数近くを占めており、「有権者はできるだけ選挙に参加した方がよい」（39.8％）も４ 

割弱となっている。（図表１－８） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 区部、市郡部ともに「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」

（区部：45.8％、市郡部：50.9％）が最も多いが、区部においては「有権者はできるだけ選挙に参加 

した方がよい」も 41.7％と比較的多い。 

 

【性別】 

 男女ともに「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」（男性：

49.5％、女性：45.4％）が最も多いが、女性においては「有権者はできるだけ選挙に参加した方がよ 

い」も 43.3％と比較的多い。 

 

【年齢別】 

 「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」は、20 歳代（19.7％） 

が全体（47.4％）の半分以下と低く、年齢が上がるにつれ高くなっていき、60 歳以上（66.1％）では 

６割を超えている。 
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【職業別】 

「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」は、自営業（53.0％）

で半数を超えている。 

 

【選挙への関心度別】 

 「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」は、かなり関心が 

あった（63.1％）で６割を超えており、他の層に比べ際立って高い。逆に「選挙に行くかどうかは有

権者が決めることなので、必ずしも選挙に参加しなくてよい」は関心がなかった（27.0％）が３割弱 

となっている。「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」は選挙

への関心度が高いほど比率が高く、「選挙に行くかどうかは有権者が決めることなので、必ずしも選挙

に参加しなくてよい」は選挙への関心度が低いほど比率が高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない」は、支持政党があ

る（60.1％）で６割を超えている。一方、支持政党が以前からない（31.0％）はその約半分である。 

 また、「選挙に行くかどうかは有権者が決めることなので、必ずしも選挙に参加しなくてよい」は、 

支持政党が以前からない（17.9％）が２割弱となっている。（図表１－９） 
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＜図表１－９＞属性別／投票への意識 
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（５）支持する候補者の戦況 
  ◇「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思った」が 25.2％ 

で最も高い 

 

問５ 今回の衆議院選挙では、あなたがお住まいの小選挙区は、どの程度、接戦になっていたと 

思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表１－１０＞支持する候補者の戦況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 支持する候補者の戦況は、「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選す 

ると思った」（25.2％）が最も高く２割台となっている。以下、「自分が投票しても、自分の支持 

する候補者の当選は難しいと思った」（14.0％）、「自分が投票しなくても、自分の支持する候補者は 

ギリギリで当選すると思った」（11.6％）、「自分が支持する候補者が当落線上にいるので、自分が投 

票すれば当選すると思った」（10.9％）が１割台で続いている。（図表１－１０） 
 

■属性別比較 

【地区別】 

「自分が支持する候補者が当落線上にいるので、自分が投票すれば当選すると思った」は、市郡部 

（13.6％）が区部（9.7％）よりも 3.9 ポイント高くなっている。 

 

【性別】 

 それほど大きな差異はみられない。 

 

自分が支持する候補者はかなり強いので、
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支持する候補者がいなかった

自分が投票しなければ、自分が支持する候補
者の当選は難しいが、自分が投票すれば
当落選上に浮かび上がると思った
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わからない、答えたくない

その他
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8.8

8.0

6.7

13.8

1.0

0 20 40

（％）

（ｎ＝1,097）
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【年齢別】 

 30 歳代以上は、「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思っ 

た」が１位になっているが、20 歳代のみ「支持する候補者がいなかった」（17.3％）が１位となって 

いる。また「支持する候補者を決めていなかった」が 20 歳代（15.7％）、30 歳代（12.5％）では他の

年齢に比べ比較的高くなっている。 

 

【職業別】 

 どの職業でも「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思った」

が、１位となっているが、その中でも自営業（30.4％）は３割を超えている。 

 

【選挙への関心度別】 

 「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思った」は、かなり

関心があった層（27.3％）と少しは関心があった層（27.3％）でともに１位となっている。これに対 

し、「支持する候補者がいなかった」は、関心がなかった層（28.0％）で１位、「支持する候補者を決

めていなかった」は、どちらともいえない層（19.7％）で１位となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思った」は、支持政

党がある層（33.0％）、以前はあったが今はない層（22.6％）、以前からない層（16.0％）ともに１位 

となっているが、以前からない層は、支持政党がある層の半分以下となっている。（図表１－１１） 
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＜図表１－１１＞属性別／支持する候補者の戦況 
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（６）有権者が考える投票率改善方法 
  ◇「自宅などからインターネットや携帯電話等を使って投票できるようにする」が①複数回 

   答②単一回答の場合ともに最も高い 
 

問６ 投票率を上げるために、これまで投票時間の延長や期日前投票の導入など、投票をしやす 

   くするよう改善に努めてきました。 

① さらに改善するためには、どのような方法が考えられますか。下表の中からいくつでも 
選んでください。 

② また、最も効果があると考えられる方法はどれですか。下表の中から１つだけ選んでくだ 

さい。 

 

 ＜図表１－１２＞有権者が考える投票率改善方法①② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットや携帯電話等を使って
投票できるようにする

投票所を駅やコンビニエンスストアなど
行きやすい場所に設置する

期日前投票の場所を増やし、時間も延長する

候補者に公約を守らせるような仕組みをつくる

郵便投票ができる条件を緩和する

投票日当日の投票時間をさらに延長する

学校教育で選挙についての授業を充実する

投票所での投票について
電子投票システムを導入する

ネットで選挙公報が見られたり、
選挙運動できたりするようにする

投票を土曜日に設定する

テレビなどで政策討論会や候補者討論会が
できるようにする

選挙権の年齢を20歳から18歳に引き下げる

投票参加を呼びかける選挙啓発活動を
より積極的に進める
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 投票率を上げるためのさらなる改善策として、複数回答では、「自宅などからインターネットや携帯 

電話等を使って投票できるようにする」（44.1％）、「投票所を駅やコンビニエンスストアなど行きやす 

い場所に設置する」（42.7％）の２項目が４割台である。次いで、「期日前投票の場所を増やし、時間も 

延長する」が 38.0％で続いている。単一回答も複数回答と同じ３項目が上位に並んでいる。 

（図表１－１２） 

 

■属性別比較（複数回答） 

【地域別】 

 区部は、全体と同じ項目順位で並んでいるが、市郡部では「投票所を駅やコンビニエンスストアなど 

行きやすい場所に設置する」（43.2％）が「自宅などからインターネットや携帯電話等を使って投票で 

きるようにする」（41.5％）を 1.7 ポイントとわずかながら上回って１位となっている。 

 

【性別】 

 男女ともに１位から３位までは特に差異はみられないが、「候補者に公約を守らせるような仕組みを 

つくる」は、男性（31.1％）が女性（24.6％）を 6.5 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 20 歳代から 50 歳代までは、１位から３位まで同じ項目順で並んでいるが、「自宅などからインターネ

ットや携帯電話等を使って投票できるようにする」は、20 歳代（64.6％）が 50 歳代（45.3％）を 19.3 

ポイント、「投票所を駅やコンビニエンスストアなど行きやすい場所に設置する」は、20 歳代（57.5％）

が 50 歳代（41.2％）を 16.3 ポイント上回っている。 

 また 60 歳以上の順位構成は他の年齢層と大きく異なり、１位から５位まで 20％台となっている。 

 

【職業別】 

 勤め人は「自宅などからインターネットや携帯電話等を使って投票できるようにする」（55.1％）や

「投票所を駅やコンビニエンスストアなど行きやすい場所に設置する」（51.8％）が他の職業よりも際 

立って高く５割台となっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 １位、２位とも関心『あり』（かなり、少し）、『なし』にそれほどの差異はみられないが、「期日前投 

票の場所を増やし、時間も延長する」は、少しは関心があった層（40.2％）が関心がなかった層（31.0 

％）を 9.2 ポイント上回っている。また「候補者に公約を守らせるような仕組みをつくる」も、少しは

関心があった層（30.2％）が関心がなかった層（21.0％）を 9.2 ポイント上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 各層とも、１位から４位までは、ほぼ同じ項目順位で並んでいるが、以前からない層は「自宅などか

らインターネットや携帯電話等を使って投票できるようにする」（53.6％）や「投票所を駅やコンビニ

エンスストアなど行きやすい場所に設置する」（51.4％）は、他層に比べ際立って高く５割台となって

いる。（図表１－１３） 
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＜図表１－１３＞属性別／有権者が考える投票率改善方法①（複数回答） 
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全　体 1097 1位 44.1 2位 42.7 3位 38.0 4位 27.8 5位 24.2 23.5 22.7 16.6

区部 745 1位 45.4 2位 42.4 3位 37.0 4位 27.5 5位 25.4 23.5 23.5 17.7

市郡部 352 2位 41.5 1位 43.2 3位 40.1 4位 28.4 21.6 5位 23.6 21.0 14.2

男性 533 1位 43.3 2位 42.2 3位 37.9 4位 31.1 23.6 5位 24.4 5位 24.4 17.1

女性 564 1位 44.9 2位 43.1 3位 38.1 4位 24.6 4位 24.6 22.7 21.1 16.1

20歳代 127 1位 64.6 2位 57.5 3位 43.3 28.3 18.9 4位 33.9 5位 33.1 24.4

30歳代 168 1位 59.5 2位 57.1 3位 46.4 5位 26.2 22.6 23.8 4位 28.0 23.8

40歳代 196 1位 62.2 2位 54.6 3位 46.9 24.0 4位 27.0 24.5 24.0 5位 26.0

50歳代 267 1位 45.3 2位 41.2 3位 34.8 4位 33.7 5位 29.2 21.0 23.2 16.1

60歳以上 339 17.4 3位 24.2 1位 29.2 2位 26.0 4位 21.2 5位 20.9 15.0 5.0

自営業 168 2位 33.3 1位 41.7 3位 32.1 4位 30.4 19.6 5位 24.4 23.8 15.5

勤め人 488 1位 55.1 2位 51.8 3位 44.1 4位 29.7 5位 26.6 24.4 25.6 21.3

無職 440 1位 36.1 3位 32.7 2位 33.4 4位 24.8 5位 23.0 22.0 19.1 11.8

かなり関心があった 586 1位 44.4 2位 42.0 3位 39.6 4位 28.3 25.9 24.6 5位 27.0 18.1

少しは関心があった 341 1位 45.2 2位 43.1 3位 40.2 4位 30.2 5位 22.9 5位 22.9 21.1 19.1

どちらともいえない 66 2位 33.3 1位 43.9 3位 25.8 4位 19.7 5位 18.2 5位 18.2 6.1 3.0

関心がなかった 100 1位 46.0 2位 44.0 3位 31.0 21.0 5位 23.0 4位 24.0 13.0 9.0
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＜図表１－１４＞属性別／有権者が考える投票率改善方法②（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※＜図表１－１３＞属性別／有権者が考える投票率改善方法①と傾向が似ているため説明は省略。 
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２ 支持政党の有無 

（１）支持政党の有無 
  ◇支持政党が『あり』の合計は 49.8％。支持政党が『なし』の合計は 43.6％ 

 

問７ あなたは、日頃から支持する政党がありますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

 ＜図表２－１＞支持政党の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 支持政党の有無は、支持政党が「ある」（43.7％）と「以前はなかったが、今がある」（6.1％）を合 

わせると、支持政党が『あり』の合計は 49.8％で５割弱となる。一方で、「以前からない」（29.1％）と 

「以前はあったが、今はない」（14.5％）を合わせると、支持政党が『なし』の合計は 43.6％で、いわ 

ゆる無党派層は４割台となっている。（図表２－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 大きな差異はみられない。 

 

【性別】 

 支持政党が「ある」は、男性（46.0％）が女性（41.5％）を 4.5 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 支持政党が「ある」は 20 歳代（18.1％）が全年齢の中で最も低く、年齢が上がるにつれ高くなって 

いき、60 歳代では 66.7％に及ぶ。逆に支持政党が「以前からない」は 60 歳以上（12.4％）で最も低く、

年齢が下がるにつれ高くなっていき、20 歳代では 57.5％となっている。 

 

【職業別】 

 支持政党が「ある」は自営業（53.0％）が勤め人（38.3％）を 14.7 ポイント上回っている。また『あ 

る』の合計では、自営業（58.3％）で６割弱となっている。また、勤め人は支持政党が『あり』の合計

は 45.3％で『なし』の合計は 49.0％と他の職業と違って『なし』が『あり』を上回っている。 
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【選挙への関心度別】 

 支持政党が「ある」は、選挙にかなり関心があった（53.6％）層で５割を超えているのに対し、関心 

がなかった層では 25.0％にとどまっている。一方、支持政党が「以前からない」は、かなり関心があっ 

た（22.4％）層で２割台に対し、関心がなかった（49.0％）層では５割弱を占める。（図表２－２） 

 

＜図表２－２＞属性別／支持政党の有無 
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【時系列比較】 

 今回と平成 15 年衆議院議員選挙の支持政党の有無を比較すると、「ある」は今回選挙（43.7％）が前

回（35.9％）に比べ、7.8 ポイント上回っている。また前回選挙では、支持政党が『あり』の合計が『な 

し』の合計よりも下回っていたが、今回選挙では『あり』の合計が『なし』の合計を上回っている。 

（図表２－３） 

 

＜図表２－３＞時系列比較／支持政党の有無 
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３ 投票行動と候補者の選定 

（１）投票参加の有無 
  ◇『投票した』の合計が 83.6％と８割を超えている 

 

問８ ところで、あなたは今回の衆議院議員選挙では、投票しましたか。次の中から１つだけ 
選んでください。 

 

 ＜図表３－１＞投票参加の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

投票参加の有無は、「９月１１日の投票日当日に投票した」が75.8％に及び、「期日前投票や不在者投

票をした」（7.8％）と合わせると、『投票した』人の合計は、83.6％と８割を超えている。（図表３－１） 
 

■属性別比較 

【地域別】 

ほとんど差異はみられない。 

 

【性別】 

 『投票した』の合計は、男性（85.0％）が女性（82.3％）を 2.7 ポイント上回っている。逆に「投票 

しなかった」は、女性（17.0％）が男性（14.6％）を 2.4 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 『投票した』の合計は、20 歳代（63.8％）が最も低く、年齢が上がるにつれ高くなっている。最も高 

いのは 60 歳以上（91.4％）で９割を超えている。逆に「投票しなかった」は、20 歳代では 36.2％に及 

び、年齢が上がるにつれ低くなっている。 

 

【職業別】 

 どの職業別においても『投票した』の合計は、８割を超えている。「投票しなかった」は職業別でみ 

ると、勤め人（18.2％）が他に比べ若干多くなっている。 
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【選挙への関心度別】 

 『投票した』の合計は、「かなり関心があった」層（95.6％）が最も高く、選挙への関心が低くなる 

につれ、『投票した』の合計も低くなり、「関心がなかった」層（37.0％）は「かなり関心があった」層 

の約３分の１ほどとなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

『投票した』の合計は、支持政党が「ある」層（91.9％）は９割を超えているのに対し、「以前から 

ない」層（72.4％）では、７割ほどとなっている。（図表３－２） 
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＜図表３－２＞属性別／投票参加の有無 
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■参考：実際の投票結果との差異 

 実際の投票率は 65.6％で、調査との差は 18.0％であった。この種の設問では、回答の投票率と実際 

の投票率とでは、常に差異が生じている。このことには、調査に応じた回答者は、選挙への関心度も比 

較的高く、実際に投票している人が多いなど、さまざまな要因が考えられる。 

このような傾向は下表のように過去にも同様であり、この種の調査では避けがたいと考えられる。 

（図表３－３） 

   

 ＜図表３－３＞衆議院議員選挙における実際の投票率と調査結果の投票率との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 平成 平成 平成
平均 男性 女性 15年 12年 8年 5年

調査における投票率（Ａ） 83.6% 85.0% 82.3% 73.2% 83.0% 70.3% 82.9%

実際の投票率      （Ｂ） 65.6% 64.6% 66.6% 58.4% 60.5% 56.5% 60.2%

　　　差　　　（Ａ－Ｂ） 18.0 20.4 15.7 14.8 22.5 13.8 22.7

今回選挙（平成17年）
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（１－１）投票の動機 
◇「国政をよくするためには、投票することが大切だと思った」が 58.5％でトップ 

 

（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－１ あなたが投票に行かれたのは、どのようなお考えからですか。次の中からいくつでも 

選んでください。 
 

 ＜図表３－４＞投票の動機 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票の動機を聞いたところ、「国政をよくするためには、投票することが大切だと思 

ったから」（58.5％）が６割弱でトップである。次いで「投票することは、国民の義務であるから」（46.8％） 

が４割台である。以下、「投票することは、国民の権利であるから」（36.9％）、「自分の支持する政党の 

推す候補者を当選させたかったから」（31.7％）の２項目が３割台で続いている。（図表３－４） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 大きな差異はみられない。 
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【性別】 

「投票することは、国民の義務であるから」は、女性（49.4％）が男性（44.2％）を 5.2 ポイント上 

回っている。「投票することは、国民の権利であるから」では、逆に男性（38.9％）が女性（34.9％） 

を 4.0 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 20 歳代から 50 歳代は、上位４項目は全体とほぼ同じである。「投票することは、国民の義務であるか 

ら」は 20 歳代（38.3％）と 30 歳代（39.1％）は４割弱であるが、40 歳代以上は５割前後となっている。 

 

【職業別】 

 各職業とも１位から３位までは同じだが、自営業では「当選させたい候補者がいたから」（35.4％） 

が４位となっている。 

 

【選挙への関心度別】 

選挙への関心度がある層ほどポイントの高い項目が多いが、特に「国政をよくするためには、投票す 

ることが大切だと思ったから」は、がかなり関心があった層（63.9％）とどちらともいえない層（33.3％） 

の差がかなり大きい。また「投票することは、国民の権利であるから」「自分の支持する政党の推す候 

補者を当選させたかったから」もかなり関心があった層（40.2％ 37.0％）と関心がなかった層（21.6％ 

13.5％）の差が大きい。 

 

【支持政党の有無別】 

 「国政をよくするためには、投票することが大切だと思ったから」は、支持政党がある層（60.0％） 

と以前はあったが今はない層（66.1％）で６割台となっている。また「投票することは、国民の義務で 

あるから」は、以前はあったが今はない層（57.5％）で多く６割弱である。（図表３－５） 
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＜図表３－５＞属性別／投票の動機 
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（１－２）投票した候補者の選定基準 
◇「政党」重視が 44.6％で、「人物」重視 37.4％を上回る 

 

（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－２ あなたは小選挙区選挙では、投票する際に、人物と政党とではどちらを重視しました 

か。次の中から１つだけ選んでください。 
 

＜図表３－６＞投票した候補者の選定基準 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票した候補者の選定基準を聞いたところ、政党（44.6％）が人物（37.4％）を 7.2

ポイント上回っている。（図表３－６） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「人物」は区部（39.1％）が市郡部（33.8％）よりも 5.3 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

「政党」は男性（48.6％）で５割弱となっており、女性（40.7％）よりも 7.9 ポイント高くなってい 

る。また「人物」は女性（39.4％）では「政党」と拮抗しているが、男性（35.3％）は「政党」に比べ 

13.3 ポイントも低くなっている。 

 

【年齢別】 

 ほとんどの年齢層では、「政党」が「人物」よりも多いが、50 歳代のみ「人物」（41.4％）と「政党」 
（40.5％）が拮抗している。また「どちらともいえない」は、他の年齢層に比べ、20 歳代は 32.1％と 

多くなっている。 
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【職業別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【選挙への関心度別】 

 「人物」は、関心がなかった層（43.2％）が最も高く４割を超えている。「政党」は、かなり関心が 

あった層（48.9％）が半数近くとなっている。反対に関心がなかった層（21.6％）は２割台で、かなり 

関心があった層の半分以下となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「人物」は、以前はあったが今はない層（55.1％）が半数強となっている。また「政党」は支持政党 

が『ある』層（56.0％）が半数強となっている。（図表３－７） 
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＜図表３－７＞属性別／投票した候補者の選定基準 
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【時系列比較】 

今回を含めた５回の調査結果を比較すると、平成 12 年は人物（38.4％）が政党（31.7％）を大きく 

上回るが、今回は平成５年や平成 15 年の衆議院議員選挙と傾向が類似しており、「政党」が「人物」を 

上回っている。（図表３－８） 

 

＜図表３－８＞時系列比較／投票した候補者の選定基準 
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（１－３）投票した候補者の選定理由 
◇「候補者の政策や主張に賛成だから」が 39.9％で最も高い 

 

（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－３ あなたが小選挙区選挙で投票した候補者を選んだ主な理由は何ですか。次の中から 

いくつでも選んでください。 
 

＜図表３－９＞投票した候補者の選定理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票した候補者の選定理由を聞いたところ、「候補者の政策や主張に賛成だから」 

（39.9％）が最も多く、次いで「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」が36.0％となって 

いる。以下、「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」（25.5％）と「自分の支持する政

党の推薦する人だから」（23.6％）が２割台で続いている。（図表３－９） 
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■属性別比較 

【地域別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【性別】 

 「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」は、女性（27.6％）が男性（23.4％）を 4.2 

ポイント上回っている。また「自分の支持する政党の推薦する人だから」は、男性（25.6％）が女性 

（21.6％）を 4.0 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 「候補者の政策や主張に賛成だから」は 20 歳代から 50 歳代の各年代で多くなっており、特に 40 歳

代（45.2％）と 50 歳代（45.3％）のポイントが高い。「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったか

ら」は年代が高くなるほどポイントが高く、60 歳以上（47.1％）と 20 歳代（19.8％）では差が大きい。 

 

【職業別】 

 「候補者の政策や主張に賛成だから」は勤め人（42.1％）が最も高く自営業（41.7％）とともに４割 

を超えている。「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は自営業（40.3％）が最も高く４ 

割を超えている。「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」は、無職（28.7％）が自営 

業（20.8％）よりも 7.9 ポイント上回っている。 

 

【選挙への関心度】 

「候補者の政策や主張に賛成だから」及び「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は、 

かなり関心があった層（47.0％及び 42.9％）が少しは関心があった層（30.6％及び 25.8％）を 16.4 ポ 

イント及び17.1ポイント上回っている。またかなり関心があった層と関心がなかった層を比べると、「国 

政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」はそれぞれ 42.9％と 13.5％で 29.4 ポイントの差があ 

るが、「候補者の政策や主張に賛成だから」はそれぞれ 47.0％と 32.4％で 14.6 ポイントの差にとどま 

っている。 

 

【支持政党の有無】 

 「候補者の政策や主張に賛成だから」は各層ともに１位となっているが、支持政党がある層（43.4％） 

ほどポイントが高く、わからない、答えたくない層（22.8％）と比べると 20.6 ポイント上回っている。 

また「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は、支持政党がある層、以前はあったが今は 

ない層、以前からない層の３層で２位となっているが、支持政党がある層（43.2％）ほどポイントが高 

く、以前からない層（26.8％）を 16.4 ポイント上回っている。（図表３－１０） 
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＜図表３－１０＞属性別／投票した候補者の選定理由 
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【時系列比較】 

今回と平成 15 年衆議院議員選挙の投票した候補者の選定理由を比較すると、「国政全体のことを考え 

てくれる人だと思ったから」が 4.1 ポイント、「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」 

が 4.9 ポイント増えている。逆に「自分の支持する政党の推薦する人だから」が 2.9 ポイント、「人柄、 

経歴などから国政を託すのに最適な人だと思ったから」が 2.6 ポイント減少している。（図表３－１１） 

 

＜図表３－１１＞時系列比較／投票した候補者の選定理由 
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（１－４）投票において期待・関心を寄せた政策 
◇①複数回答では「年金問題」が 67.4％でトップ、②単一回答では「郵政民営化」が 21.9％で 

トップ 
 

（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－４ ①あなたは、今回の衆議院議員選挙の際、何に期待し、何に関心を持って投票しまし 

      たか。下表の中からいくつでも選んでください。 

②また、最も期待し、関心を持って投票したものはどれですか。下表の中から１つだ 
 け選んでください。 

 

 ＜図表３－１２＞投票において期待・関心を寄せた政策①② 
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問８で『投票した』（「９月１１日の投票日当日に投票した」か「期日前投票や不在者投票をした」） 

と回答した方に、投票の際に期待した政策を聞いたところ、①複数回答では「年金問題」（67.4％）が 

トップで７割弱である。次いで「景気対策」（58.3％）が６割弱、「郵政民営化」（45.6％）と「高齢者 

対策」（41.7％）が４割台で続いている。②単一回答では「郵政民営化」（21.9％）が２割を超えてトッ 

プ。「年金問題」（18.0％）と「景気対策」（17.9％）の２項目が２割弱で続いている。（図表３－１２） 

 

■属性別比較①（複数回答） 

【地域別】 

 区部、市郡部ともに、全体と同じ項目順で並んでいる。どの項目もそれほど差異はみられないが、「年 

金問題」は市郡部（72.7％）が区部（64.9％）を 7.8 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 男女ともに「年金問題」（男性：65.6％、女性：69.2％）、「景気対策」（男性：60.3％、女性：56.5％） 

がそれぞれ１位、２位あるが、「年金問題」では女性が男性を 3.6 ポイント上回っているのに対し「景 

気対策」では男性が女性を3.8ポイント上回っている。また「郵政民営化」は男性（49.4％）が女性（41.8％） 

を 7.6 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 40 歳代から 60 歳以上では「年金問題」が１位であるのに対し、20 歳代、30 歳代では「景気対策」が 

１位である。「年金問題」では、60 歳以上（76.5％）及び 50 歳代（71.1％）が７割台であり、年齢が低 

くなるにつれ下がっている。また 60 歳以上は「高齢者対策」が 56.5％と、他の年齢層に比べ突出して 

いる。 

 

【職業別】 

 「年金問題」は、勤め人（68.3％）と無職（68.6％）で１位だが、自営業（61.8％）では２位となっ 

ている。「景気対策」は、自営業（63.9％）と勤め人（63.2％）では差異はみられないが、無職（51.1％） 

は自営業と比べ 12.8 ポイント下回っている。また「郵政民営化」は自営業（52.1％）が他の職業に比 

べやや高くなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 かなり関心があった層、少しは関心があった層はともに、各項目とも高くなっている。「郵政民営化」 

は『関心があった（かなり関心があった、少しは関心があった）』層が高く、特にかなり関心があった 

層（50.9％）は関心がなかった層（21.6％）を 29.3 ポイント上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党の有無に関わらず、「年金問題」、「景気対策」がそれぞれ１位、２位となっている。「年金問 

題」は、支持政党が以前はあったが今はない層（74.8％）が以前からない層（60.6％）を 14.2 ポイン 

ト上回っている。また支持政党はある層は、「高齢者対策」（47.0％）が５割弱で、他の層に比べ際立っ 

て高くなっている。（図表３－１３） 
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＜図表３－１３＞属性別／投票において期待・関心を寄せた政策①（複数回答） 
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■属性別比較②（単一回答） 

【地域別】 

 区部は「郵政民営化」（22.8％）が１位となっているが、市郡部では「年金問題」（21.5％）がわずか 

の差で１位となっている。「年金問題」では、市郡部は、区部（16.3％）を 5.2 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 「郵政民営化」は男性（24.5％）で１位、女性（19.4％）で２位となっており、男性が女性を 5.1 ポ 

イント上回っている。また「年金問題」は女性（21.3％）が男性（14.6％）を 6.7 ポイント上回ってい 

る。 

 

【年齢別】 

 20 歳代から 50 歳代では「郵政民営化」が１位となっているのに対し、60 歳以上では「年金問題」

（27.7％）が３割弱と他の年齢層に比べ際立って高く１位となっている。 

 

【職業別】 

 「郵政民営化」は自営業（26.4％）と勤め人（22.4％）で１位だが、無職（19.7％）では２位である。 

「年金問題」が無職（22.6％）で１位となっているが、自営業（12.5％）と勤め人（15.6％）では３位 

となっている。 

 

【選挙への関心度別】 

「郵政民営化」は、選挙にかなり関心があった層（24.6％）では１位、少しは関心があった層（19.9％） 

でわずかの差で２位であるが、どちらとも関心がなかった層（10.8％）を大きく上回り、選挙への関心 

度による差が顕著になっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「郵政民営化」は、支持政党がある層（21.1％）と以前からない層（24.7％）で１位となっており、

「年金問題」は、以前あったが今はない層（21.3％）で１位となっている。（図表３－１４） 
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＜図表３－１４＞属性別／投票において期待・関心を寄せた政策②（単一回答） 
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（１－５）棄権理由 
◇「仕事が忙しく、時間がなかったから」が①複数回答で 38.5％、②単一回答で 29.9％と最も 

高い 
 

（問８で、「３ 投票しなかった」とお答えの方に） 

問９－５  ①あなたが、投票しなかったのは、どうしてですか下表の中からいくつでも選んでく 

      ださい。 
②また、その理由として最も当てはまるものは、どれですか。下表の中から１つだけ 
 選んでください。 

 

＜図表３－１５＞棄権理由①② 
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問８で、「投票しなかった」と回答した方に棄権理由を聞いたところ、①複数回答、②単一回答とも 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」（①：38.5％、②：29.9％）が最も高く、「適当な候補者がいな

かったから」（①：27.0％、②：10.9％）が続く。「候補者の人柄や政策がわからなかったから」 

（①：19.5％、②：4.6％）や「投票所へ行くのが面倒だったから」（①：19.0％、②：4.0％）は①複

数回答では２割弱と比較的高くなっているが、②単一回答では、「旅行やレジャーに出かけていたから」

（②：10.3％）、「選挙よりも重要な予定があったから」（②：7.5％）や「選挙によって政治や暮らしが

良くなるわけではないから」（②：5.7％）よりも低くなっている。（図表３－１５） 

 

■属性別比較（複数回答） 

【地域別】 

 区部、市郡部ともに１位、２位は全体と同じ順位で並んでいる。「投票所へ行くのが面倒だったから」 

は、市郡部（26.8％）が区部（15.3％）を 11.5 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

男性では１位「仕事が忙しく、時間がなかったから」（55.1％）が５割台を超え、突出している。一 

方、女性は１位「適当な候補者がいなかったから」（27.1％）、２位「仕事が忙しく、時間がなかったか 

ら」（25.0％）、３位「候補者の人柄や政策がわからなかったから」（20.8％）の３項目が２割台で続く。 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」では、女性は男性の半分以下となっている。 

 

【年齢別】 

 30 歳代以外の全ての年齢で「仕事が忙しく、時間がなかったから」が１位となっており、特に 50 歳 

代（50.0％）では半数を占めている。30 歳代は「適当な候補者がいなかったから」（33.3％）が１位と 

なっている。 

 

【職業別】 

「仕事が忙しく、時間がなかったから」が自営業（73.9％）と勤め人（43.8％）で１位となっており、 

自営業では７割台を超え、全ての項目の中で突出して高い。無職は「適当な候補者がいなかったから」 

（32.8％）が３割台で１位となっている。 

 

【選挙への関心度別】 

どの層においても「仕事が忙しく、時間がなかったから」が１位であるが、かなり関心があった層 

（46.2％）は、他層よりも高くなっている。かなり関心があった層は「選挙よりも重要な予定があった」 

（30.8％）が２位である。また関心がなかった層は「適当な候補者がいなかったから」（27.9％）、「投 

票所へ行くのが面倒だったから」（27.9％）がともに２位となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「仕事が忙しく、時間がなかったから」は支持政党がある層（48.8％）、以前はあったが、今はない 

層（43.8％）でともに１位となっている。また支持政党が以前からない層では、「適当な候補者がいな 

かったから」（35.2％）が１位となっている。（図表３－１６） 
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＜図表３－１６＞属性別／棄権理由①（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　体 174 1位 38.5 2位 27.0 3位 19.5 4位 19.0 5位 16.1 5位 16.1 13.8 13.8 11.5 8.6 8.0

区部 118 1位 39.0 2位 26.3 3位 18.6 5位 15.3 4位 16.9 13.6 5位 15.3 10.2 11.0 11.0 10.2

市郡部 56 1位 37.5 2位 28.6 4位 21.4 3位 26.8 14.3 4位 21.4 10.7 4位 21.4 12.5 3.6 3.6

男性 78 1位 55.1 2位 26.9 3位 17.9 3位 17.9 12.8 14.1 3位 17.9 12.8 11.5 7.7 7.7

女性 96 2位 25.0 1位 27.1 3位 20.8 4位 19.8 5位 18.8 17.7 10.4 14.6 11.5 9.4 8.3

20歳代 46 1位 43.5 3位 26.1 5位 17.4 2位 30.4 4位 21.7 15.2 13.0 5位 17.4 15.2 6.5 6.5

30歳代 39 2位 30.8 1位 33.3 5位 17.9 4位 20.5 3位 23.1 15.4 12.8 7.7 12.8 5.1 7.7

40歳代 30 1位 33.3 3位 26.7 2位 30.0 10.0 13.3 13.3 13.3 4位 23.3 5位 16.7 5位 16.7 10.0

50歳代 32 1位 50.0 2位 34.4 5位 15.6 5位 15.6 9.4 4位 18.8 3位 21.9 5位 15.6 3.1 12.5 6.3

60歳以上 27 １位 33.3 4位 11.1 2位 18.5 4位 11.1 7.4 2位 18.5 7.4 3.7 7.4 3.7 4位 11.1

自営業 23 1位 73.9 3位 21.7 4位 13.0 4位 13.0 4位 13.0 4位 13.0 2位 26.1 4.3 4位 13.0 8.7 4.3

勤め人 89 1位 43.8 2位 24.7 4位 16.9 3位 21.3 14.6 4位 16.9 13.5 15.7 13.5 9.0 7.9

無職 61 5位 16.4 1位 32.8 2位 26.2 4位 18.0 3位 19.7 14.8 9.8 14.8 8.2 8.2 9.8

かなり関心
があった

26 1位 46.2 3位 15.4 3.8 5位 11.5 5位 11.5 2位 30.8 7.7 3位 15.4 0.0 5位 11.5 5位 11.5

少しは関心
があった

69 1位 37.7 2位 31.9 3位 23.2 5位 15.9 4位 17.4 11.6 13.0 10.1 11.6 7.2 11.6

どちらとも
いえない

16 1位 31.3 2位 25.0 5位 12.5 6.3 5位 12.5 2位 25.0 4位 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0

関心が
なかった

61 1位 37.7 2位 27.9 4位 23.0 2位 27.9 18.0 13.1 14.8 5位 19.7 16.4 11.5 4.9

ある 43 1位 48.8 7.0 5位 11.6 3位 16.3 3位 16.3 2位 20.9 5位 11.6 4.7 4.7 4.7 9.3

以前はあった
が、今はない

32 1位 43.8 2位 34.4 3位 25.0 12.5 9.4 9.4 4位 21.9 5位 18.8 6.3 12.5 9.4

以前からない 88 2位 29.5 1位 35.2 4位 22.7 3位 23.9 5位 18.2 17.0 12.5 17.0 15.9 6.8 8.0

わからない、
答えたくない

11 1位 54.5 3位 18.2 9.1 9.1 3位 18.2 9.1 9.1 9.1 3位 18.2 2位 27.3 0.0
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＜図表３－１７＞属性別／棄権理由②（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※＜図表３－１６＞属性別／棄権理由①（複数回答）と傾向が似ているため説明は省略。 

ｎ

全　体 174 1位 29.9 2位 10.9 3位 10.3 4位 7.5 5位 6.9 5.7 4.6 4.6 4.0 2.3 1.7 1.7 5.7

区部 118 1位 30.5 2位 11.0 3位 10.2 5位 7.6 4位 8.5 5.9 5.1 3.4 1.7 2.5 0.8 2.5 6.8

市郡部 56 1位 28.6 2位 10.7 2位 10.7 5位 7.1 3.6 5.4 3.6 5位 7.1 4位 8.9 1.8 3.6 0.0 3.6

男性 78 1位 43.6 2位 9.0 5位 5.1 2.6 4位 6.4 2位 9.0 5位 5.1 5位 5.1 3.8 2.6 0.0 1.3 3.8

女性 96 1位 18.8 3位 12.5 2位 14.6 4位 11.5 5位 7.3 3.1 4.2 4.2 4.2 2.1 3.1 2.1 5位 7.3

20歳代 46 1位 30.4 5位 6.5 3位 8.7 4.3 5位 6.5 4.3 2.2 3位 8.7 2位 10.9 0.0 4.3 2.2 5位 6.5

30歳代 39 1位 28.2 3位 12.8 2位 20.5 5位 5.1 5位 5.1 4位 7.7 0.0 2.6 5位 5.1 0.0 2.6 2.6 5位 5.1

40歳代 30 1位 23.3 6.7 2位 10.0 3.3 6.7 2位 10.0 2位 10.0 6.7 0.0 2位 10.0 0.0 3.3 6.7

50歳代 32 1位 37.5 2位 25.0 4位 6.3 3位 9.4 4位 6.3 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1

60歳以上 27 1位 29.6 3.7 3.7 2位 18.5 4位 11.1 3.7 3位 14.8 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5位 7.4

自営業 23 1位 47.8 2位 13.0 4位 8.7 4.3 0.0 2位 13.0 0.0 4位 8.7 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

勤め人 89 1位 37.1 5位 6.7 2位 7.9 2位 7.9 2位 7.9 5位 6.7 1.1 4.5 4.5 2.2 3.4 1.1 4.5

無職 61 3位 11.5 1位 16.4 2位 14.8 8.2 8.2 1.6 3位 11.5 3.3 4.9 3.3 0.0 1.6 5位 9.8

かなり関心
があった

26 1位 38.5 5位 3.8 3位 7.7 2位 23.1 3位 7.7 5位 3.8 5位 3.8 0.0 5位 3.8 0.0 0.0 5位 3.8 5位 3.8

少しは関心
があった

69 1位 26.1 2位 14.5 4位 10.1 1.4 3位 11.6 4.3 5位 7.2 5.8 4.3 1.4 1.4 1.4 5位 7.2

どちらとも
いえない

16 1位 31.3 2位 12.5 2位 12.5 4位 6.3 0.0 4位 6.3 0.0 0.0 0.0 4位 6.3 4位 6.3 0.0 4位 6.3

関心が
なかった

61 1位 29.5 3位 9.8 2位 11.5 4位 8.2 3.3 4位 8.2 3.3 4.9 4.9 3.3 1.6 1.6 4.9

ある 43 1位 44.2 4.7 2位 14.0 3位 9.3 3位 9.3 5位 7.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 4.7

以前はあった
が、今はない

32 1位 28.1 2位 25.0 4位 6.3 4位 6.3 4位 6.3 4位 6.3 3位 12.5 3.1 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0

以前からない 88 1位 21.6 3位 10.2 2位 11.4 5位 8.0 6.8 4.5 4.5 5位 8.0 6.8 3.4 3.4 0.0 4位 9.1

わからない、
答えたくない

11 1位 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3位 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2位 18.2 0.0
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４ 選挙運動での情報媒体との接触及びその効果 

（１）接触した媒体（見聞きした選挙情報） 

  ◇「テレビの政見放送、経歴放送」「ポスター掲示場に貼ってある候補者のポスター」「選挙公報」 

「テレビ・ラジオの選挙報道」の４項目が上位を占めている 

 

 問１０ ①今回の衆議院議員選挙で、あなたが見たり聞いたり、勧められたりしたものを下表の中 

からいくつでも選んでください。 
 

 ＜図表４－１＞接触した媒体（知った、見聞きした） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テレビの政見放送、経歴放送

ポスター掲示場に貼ってある候補者のポスター

選挙公報

テレビ・ラジオの選挙報道

候補者・届出政党の新聞広告

新聞・雑誌などの選挙報道

各政党等の政策等を記載した
選挙運動用のパンフレット

届出政党のポスター

知人、友人、親類などからの勧め

候補者・届出政党の街頭演説

候補者の連呼

候補者・届出政党の選挙運動用自動車

候補者・届出政党のビラ

電話による投票依頼

候補者の個人演説会

候補者の選挙運動用はがき

家族との話し合い

ラジオの政見放送、経歴放送

政党演説会・政党等演説会

政党、候補者等の後援会などの推薦

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）
の推薦

宗教団体、遺族会、文化団体などの推薦

その他

どれにも接しない

わからない、忘れた

無回答

59.7

55.2

54.1

51.6

36.5

36.5

25.1

18.7

17.4

17.0

16.0

13.9

13.0

12.9

12.7

11.6

10.3

9.2

5.9

5.3

4.9

4.0

2.3

1.5

1.0

0.1

0 20 40 60 80 （％）

（ｎ＝1,097）
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 今回の選挙で接触した媒体（見聞きした選挙情報）は、「テレビの政見放送、経歴放送」（59.7％）、「ポ

スター掲示場に貼ってある候補者のポスター」（55.2％）、「選挙公報」（54.1％）、「テレビ・ラジオの選挙 

報道」（51.6％）の４項目が５割台で上位を占めている。（図表４－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 区部は１位から４位まで全体と同じ項目順になっている。市郡部では、「選挙公報」（59.7％）が１位

となっており、区部（51.5％）を8.2ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 女性は１位から５位まで全体と同じ項目順になっている。男性は、１位は全体と同じであるが、２位 

が「テレビ・ラジオの選挙報道」（55.5％）となっており、女性（47.9％）よりも7.6ポイント高い。 

 

【年齢別】 

 「テレビの政見放送、経歴放送」は30歳代（59.5％）と60歳以上（64.0％）で１位となっている。「ポ 

スター掲示場に貼ってある候補者のポスター」は20歳代（63.0％）と30歳代（59.5％）で１位となって 

いる。「選挙公報」は50歳代（64.8％）で１位となっている。「テレビ・ラジオの選挙報道」は40歳代（61.7％） 

で１位となっている。 

 

【職業別】 

 「テレビの政見放送、経歴放送」は、自営業（63.1％）と無職（60.9％）が１位でともに６割を超え 

ている。また勤め人は「ポスター掲示場に貼ってある候補者のポスター」（58.8％）と「テレビ・ラジ 

オの選挙報道」（58.8％）がともに６割弱で１位となっている。 

 

【選挙への関心度別】 

「テレビの政見放送、経歴放送」は、かなり関心があった層（64.8％）と少しは関心があった層（56.9％） 

で１位となっており、特にかなり関心があった層では６割台となっている。「ポスター掲示場に貼って 

ある候補者のポスター」は、関心がなかった層（50.0％）で１位となっているが、かなり関心があった 

層（56.5％）や少しは関心があった層（55.7％）をそれぞれ6.5ポイント、5.7ポイント下回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

「テレビの政見放送、経歴放送」は、支持政党がある層（63.7％）と以前はあったが今はない層（61.0％） 

で１位となっており、ともに６割台となっている。また以前からない層では「ポスター掲示場に貼って 

ある候補者のポスター」（59.6％）が６割弱で１位となっている。（図表４－２） 
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＜図表４－２＞属性別／接触した媒体（知った、見聞きした） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　体 1097 1位 59.7 2位 55.2 3位 54.1 4位 51.6 5位 36.5 5位 36.5 17.4

区部 745 1位 60.3 2位 55.0 3位 51.5 4位 51.0 34.1 5位 35.0 16.8

市郡部 352 2位 58.5 3位 55.7 1位 59.7 4位 52.8 5位 41.5 39.5 18.8

男性 533 1位 59.5 4位 52.2 3位 53.1 2位 55.5 36.4 5位 40.5 12.2

女性 564 1位 59.9 2位 58.2 3位 55.1 4位 47.9 5位 36.5 32.6 22.3

20歳代 127 3位 44.1 1位 63.0 4位 33.9 2位 52.8 24.4 5位 31.5 19.7

30歳代 168 1位 59.5 1位 59.5 4位 49.4 3位 54.8 5位 36.3 34.5 17.3

40歳代 196 2位 61.2 3位 60.2 4位 51.0 1位 61.7 42.3 5位 45.9 20.9

50歳代 267 2位 60.7 4位 53.6 1位 64.8 3位 57.7 5位 44.2 41.9 17.6

60歳以上 339 1位 64.0 3位 48.7 2位 57.5 4位 38.9 5位 31.6 29.5 14.5

自営業 168 1位 63.1 3位 51.2 2位 53.0 3位 51.2 5位 36.9 35.7 16.7

勤め人 488 3位 57.6 1位 58.8 4位 52.7 1位 58.8 38.7 5位 42.2 14.3

無職 440 1位 60.9 3位 52.7 2位 56.1 4位 43.6 5位 33.6 30.2 21.1

かなり関心が
あった

586 1位 64.8 3位 56.5 2位 62.8 4位 55.8 42.7 5位 42.8 14.0

少しは関心が
あった

341 1位 56.9 2位 55.7 4位 46.3 3位 50.4 5位 33.4 5位 33.4 19.9

どちらとも
いえない

66 2位 50.0 2位 50.0 1位 51.5 4位 40.9 22.7 24.2 5位 34.8

関心が
なかった

100 2位 47.0 1位 50.0 4位 32.0 3位 37.0 5位 19.0 17.0 18.0

ある 546 1位 63.7 3位 54.0 2位 58.6 4位 46.2 5位 36.3 34.2 18.1
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が、今はない
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答えたくない
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（２）候補者の選定に役立った媒体 

  ◇「テレビの政見放送、経歴放送」がそれぞれ②複数回答34.8％、③単一回答19.1％でトップ 

 

問１０ ②これらのうち投票する候補者を決めるのに役立ったものを下表の中からいくつでも 

     選んでください。 

③これらのうち投票する候補者を決める際に、最も役立ったものを、下表の中から 

１つだけ選んでください。 
 

＜図表４－３＞候補者の選定に役立った媒体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テレビの政見放送、経歴放送

選挙公報

テレビ・ラジオの選挙報道

新聞・雑誌などの選挙報道

候補者・届出政党の新聞広告

ポスター掲示場に貼ってある
候補者のポスター

各政党等の政策等を記載した
選挙運動用のパンフレット

候補者の個人演説会

候補者・届出政党の街頭演説

知人、友人、親類などからの勧め

家族との話し合い

候補者・届出政党のビラ

届出政党のポスター

政党演説会・政党等演説会

ラジオの政見放送、経歴放送

候補者の選挙運動用はがき

政党、候補者等の後援会などの推薦

候補者・届出政党の選挙運動用自動車

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の
推薦

候補者の連呼

宗教団体、遺族会、文化団体などの推薦 　　　　　　　②複数回答

電話による投票依頼 　　　　　　　③単一回答

その他

役立ったものはない

わからない、忘れた

無回答

34.8

28.9

26.6

20.9

15.9

14.9

12.2

8.5

7.0

6.1

4.9

4.5

4.3

3.9

2.9

2.6

2.5

2.0

1.9

1.4

1.2

2.0

0.1

1.6

5.2

6.5

0 10 20 30 40

候補者を決める際に役立ったもの　ｎ＝917

（％）
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1.6

0.1

0.8

　　◆ 最も役立ったもの　ｎ＝917
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 今回の選挙で候補者の選定に役立った媒体、さらに最も役立った媒体は、②複数回答、③単一回答と 

もに「テレビの政見放送、経歴放送」（②：34.8％、③：19.1％）がそれぞれ②３割台と③２割弱で最も 

高く、次いで「選挙公報」（②：28.9％、③：15.2％）、「テレビ・ラジオの選挙報道」（②：26.6％、③： 

12.2％）がそれぞれ②２割、③１割を超えている。（図表４－３） 

 

■属性別比較（複数回答） 

【地域別】 

 区部は「テレビの政見放送・経歴放送」（34.3％）が１位、市郡部は「選挙公報」（38.2％）が１位と 

なっているが、全体の１位から５位までの項目でも市郡部が区部よりも高くなっている。 

 

【性別】 

 「テレビ・ラジオの選挙報道」で男性（32.0％）が女性（21.3％）を10.7ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 「テレビの政見放送、経歴放送」が40歳代から60歳以上で１位となっている。40歳代（39.8％）が４ 

割弱で最も高く、年齢が上がるにつれ低くなっている。また「テレビ・ラジオの選挙報道」が20歳代 

（24.8％）と30歳代（28.9％）で１位で、２割台となっている。 

 

【職業別】 

 「テレビの政見放送、経歴放送」は全ての職業で３割を超えて１位となっており、その中でも自営業 

（38.2％）が最も高くなっている。「テレビ・ラジオの選挙報道」は勤め人（33.0％）が最も高く、無 

職（20.5％）を12.5ポイント上回っている。 

 

【選挙への関心度別】 

 かなり関心があった層は、１位から５位まで全体と同じ項目順に並んでいる。「テレビの政見放送、 

経歴放送」は関心が『あった』層（かなり関心があった、少しは関心があった）と関心がなかった層で 

１位となっているが、かなり関心があった層（38.4％）が少しは関心があった層（30.6％）を7.8ポイ 

ント上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党がある層は、１位から５位まで全体と同じ項目順に並んでいる。「テレビ・ラジオの選挙報 

道」は、以前はあったが今はない層（33.1％）と以前からない層（32.5％）で３割を超えており、とも 

に１位となっている。 
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＜図表４－４＞属性別／候補者の選定に役立った媒体②（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　体 917 1位 34.8 2位 28.9 3位 26.6 4位 20.9 5位 15.9 14.9 12.2 7.0 6.5 6.1

区部 624 1位 34.3 3位 24.5 2位 25.6 4位 19.6 13.3 5位 14.6 10.6 7.4 6.6 6.7

市郡部 293 2位 35.8 1位 38.2 3位 28.7 4位 23.9 5位 21.5 15.7 15.7 6.1 6.5 4.8

男性 453 1位 36.4 3位 27.6 2位 32.0 4位 23.2 5位 17.2 14.3 11.5 7.3 3.8 4.2

女性 464 1位 33.2 2位 30.2 3位 21.3 4位 18.8 14.7 5位 15.5 12.9 6.7 9.3 8.0

20歳代 81 3位 23.5 4位 18.5 1位 24.7 4位 18.5 11.1 1位 24.7 4.9 12.3 12.3 13.6

30歳代 128 2位 27.3 3位 21.1 1位 28.9 3位 21.1 17.2 5位 19.5 10.9 4.7 6.3 7.0

40歳代 166 1位 39.8 3位 31.3 2位 34.9 4位 30.1 5位 15.7 14.5 10.2 4.2 7.8 5.4

50歳代 232 1位 37.9 2位 32.3 3位 31.5 4位 25.0 5位 20.7 13.8 13.8 10.3 5.2 4.7

60歳以上 310 1位 35.8 2位 31.0 3位 18.1 5位 13.5 13.2 11.6 4位 14.5 5.5 5.5 5.2

自営業 144 1位 38.2 2位 31.3 3位 25.0 5位 19.4 4位 20.1 11.8 12.5 11.8 4.2 7.6

勤め人 397 1位 33.5 3位 25.4 2位 33.0 4位 24.7 15.4 5位 16.6 11.6 7.8 4.8 4.3

無職 376 1位 34.8 2位 31.6 3位 20.5 4位 17.6 5位 14.9 14.4 12.8 4.3 9.3 7.4
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＜図表４－５＞属性別／候補者の選定に役立った媒体③（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※＜図表４－４＞属性別／候補者の選定に役立った媒体②（複数回答）と傾向が似ているため説明は 

省略。 

ｎ

全　体 917 1位 19.1 2位 15.2 3位 12.2 4位 7.2 5位 6.2 4.6 4.5 3.7 3.6 3.3 3.3

区部 624 1位 20.0 2位 12.7 2位 12.7 4位 7.1 5位 5.1 4.3 4.6 3.4 4.0 3.8 4.0

市郡部 293 2位 17.1 1位 20.5 3位 11.3 5位 7.5 4位 8.5 5.1 4.1 4.4 2.7 2.0 1.7

男性 453 1位 19.2 3位 14.1 2位 15.0 4位 8.2 5位 6.2 4.0 2.4 2.4 3.1 3.8 1.8

女性 464 1位 19.0 2位 16.2 3位 9.5 5位 6.3 5位 6.3 5.2 4位 6.5 5.0 4.1 2.8 4.7

20歳代 81 1位 12.3 2位 11.1 4位 9.9 6.2 7.4 2.5 7.4 1.2 5位 8.6 6.2 2位 11.1

30歳代 128 1位 18.0 2位 14.1 3位 13.3 4位 8.6 5位 7.0 4.7 2.3 1.6 3.9 1.6 3.9

40歳代 166 1位 21.1 3位 13.9 1位 21.1 4位 7.2 4.2 3.0 5位 4.8 1.8 4.2 2.4 1.8

50歳代 232 1位 19.4 2位 15.5 3位 14.7 4位 9.1 5位 8.2 4.7 3.4 1.3 3.0 4.7 1.7

60歳以上 310 1位 20.0 2位 17.1 4位 5.8 5.5 5.2 4位 5.8 5.2 3位 8.1 2.3 2.6 2.9

自営業 144 1位 18.8 3位 10.4 2位 11.8 5位 4.9 4位 7.6 4.2 3.5 4.2 2.1 5位 4.9 5位 4.9

勤め人 397 1位 17.6 3位 14.9 1位 17.6 4位 8.6 5位 5.8 4.0 2.8 3.0 4.3 3.5 2.3

無職 376 1位 20.7 2位 17.3 3位 6.6 3位 6.6 6.1 5.3 3位 6.6 4.3 3.5 2.4 3.7

かなり関心
があった

560 1位 20.5 2位 16.4 3位 12.3 4位 8.6 5位 5.9 4.8 3.0 4.1 2.3 3.6 3.0

少しは関心
があった

271 1位 17.0 3位 12.9 2位 14.4 5位 5.2 4位 6.3 4.4 5位 5.2 3.3 4.1 3.3 3.0

どちらとも
いえない

48 4位 10.4 1位 18.8 5位 8.3 2.1 4.2 2.1 2位 14.6 4.2 2位 14.6 0.0 6.3

関心が
なかった

37 1位 24.3 3位 8.1 0.0 5位 5.4 2位 13.5 5位 5.4 3位 8.1 0.0 5位 5.4 2.7 5位 5.4

ある 502 1位 20.7 2位 14.7 3位 8.4 5.0 4位 5.8 5位 5.6 5.2 5.4 3.6 3.4 3.4

以前はあった
が、今はない

127 1位 17.3 1位 17.3 3位 15.7 4位 11.8 4.7 5.5 1.6 3.1 2.4 5位 7.1 0.8

以前からない 231 1位 18.2 3位 16.0 1位 18.2 4位 8.7 5位 6.9 2.2 3.5 1.3 4.3 1.3 3.9

わからない、
答えたくない
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【投票した人の候補者の選定に役立った媒体の効果度】 

 投票した人に限定して、接触した媒体とその中で候補者の選定に役立ったものを、効果度として算出 

した。なお、分析を明確にするため、「その他」、「どれにも接しない」、「役立ったものはない」、「わか 

らない、忘れた」の選択肢は省略している。 

 効果度が最も高かったのは、「政党演説会・政党等演説会」の60.0％であるが、問10①の接触した比 

率は5.9％と低い。比較的接触比率の高い媒体のうち、効果度の高いものは「テレビの政見放送、経歴 

放送」（48.7％）、「新聞・雑誌などの選挙報道」（48.0％）、「選挙公報」（44.6％）などでいずれも４割 

台となっている。 

 一方、効果度の低いものとしては「候補者の連呼」（9.7％）、「電話による投票依頼」（7.7％）などと 

なっている。（図表４－６） 

 

 

＜図表４－６＞候補者選定に役立った媒体別の効果度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 （％） 順位 （％） 順位 （％）
テレビの政見放送、経歴放送 １位 34.8 １位 59.7 ４位 48.7

選挙公報 ２位 28.9 ３位 54.1 ６位 44.6

テレビ・ラジオの選挙報道 ３位 26.6 ４位 51.6 ７位 43.1

新聞・雑誌などの選挙報道 ４位 20.9 ５位 36.5 ５位 48.0

候補者・届出政党の新聞広告 ５位 15.9 ５位 36.5 10位 36.5

 ポスター掲示場に貼ってある候補者のポスター ６位 14.9 ２位 55.2 17位 22.6

 各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット ７位 12.2 ７位 25.1 ９位 40.7

候補者の個人演説会 ８位 8.5 15位 12.7 ２位 56.1

候補者・届出政党の街頭演説 ９位 7.0 10位 17.0 12位 34.2

知人、友人、親類などからの勧め 10位 6.5 ９位 17.4 15位 31.4

家族との話し合い 11位 6.1 17位 10.3 ３位 49.6

候補者・届出政党のビラ 12位 4.9 13位 13.0 14位 31.5

届出政党のポスター 13位 4.5 ８位 18.7 19位 20.0

政党演説会・政党等演説会 14位 4.3 19位 5.9 １位 60.0

ラジオの政見放送、経歴放送 15位 3.9 18位 9.2 11位 35.6

候補者の選挙運動用はがき 16位 2.9 16位 11.6 18位 21.3

政党、候補者等の後援会などの推薦 17位 2.6 20位 5.3 ８位 41.4

候補者・届出政党の選挙運動用自動車 18位 2.5 12位 13.9 20位 15.1

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の推薦 19位 2 21位 4.9 13位 33.3

候補者の連呼 20位 1.9 11位 16.0 21位 9.7

宗教団体、遺族会、文化団体などの推薦 21位 1.4 22位 4.0 16位 29.5

電話による投票依頼 22位 1.2 14位 12.9 22位 7.7

問10②
候補者の選定に役
立った媒体（A）

問10①
接触した媒体（B）

効果度
（Ａ）の実数／（Ｂ）の
実数×100媒体
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５ 選挙公営と選挙啓発 

（１）選挙公報の入手方法 

  ◇「新聞折込みで」が67.3％で突出してトップである 

 

 問11 衆議院議員選挙の選挙公報をどのような方法で入手しましたか。次の中から主なもの 
を１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表５－１＞選挙公報の入手方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選挙公報の入手方法は、「新聞折込みで」（67.3％）が全体の３分の２を占め、突出してトップである。 

「自治会・町会等の配布で」（8.4％）が以下に続く。また一方で「入手できなかった」が14.9％を占め 

ている。（図表５－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「新聞折込みで」が区部（66.0％）、市郡部（69.9％）ともに６割を超えている。また「入手できな 

かった」は、区部（16.0％）が市郡部（12.5％）を3.5ポイント上回っている。 

 

【性別】 

特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 「新聞折込みで」は40歳代から60歳以上では７割を超えており、特に50歳代（77.9％）が最も高く８ 

割弱となっているが、20歳代（40.2％）と30歳代（50.0％）では半数以下となっている。一方、「入手 

できなかった」が20歳代（33.1％）では３割台、30歳代（25.6％）では２割を超えている。 

 

【職業別】 

 どの職業も「新聞折込みで」が６割を超えているが、特に自営業（73.2％）は７割を超えている。 

 

ｎ

全　体 （1,097） 14.9

 *新聞折*
 込みで

*
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4.2

駅などで
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そ の 他 入手でき
なかった

0.3

無 回 答
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【選挙への関心度別】 

 「新聞折込みで」は、かなり関心があった層（71.0％）と少しは関心があった層（67.7％）が７割前 

後となっているのに対し、関心がなかった層（48.0％）は半数を満たしていない。一方、「入手できな 

かった」が関心がなかった層（34.0％）は３割台と高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「新聞折込みで」は、支持政党がある層（72.0％）と以前はあったが今はない層（75.5％）でともに 

７割を超えている。一方、「入手できなかった」は支持政党が以前からない層（25.1％）が２割を超え 

ている。（図表５－２） 
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＜図表５－２＞属性別／選挙公報の入手方法 
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（２）選挙公報の閲読状況 
  ◇『読んだ』人の合計は73.1％、「読まなかった」人は20.3％ 

 

問12 今回の衆議院議員選挙で、あなたは選挙公報をお読みになりましたか。次の中から１つだけ 

選んでください。 

 

 ＜図表５－３＞選挙公報の閲読状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 選挙公報の閲読状況は、「よく読んだ」（16.9％）、「ざっと読んだ」（45.2％）、「一部だけ読んだ」（11.0％） 

を合わせた『読んだ』人の合計は、73.1％となっている。一方、「読まなかった」（20.3％）は２割台と 

なっている。（図表５－３） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 『読んだ』の合計は市郡部（79.3％）が区部（70.2％）を9.1ポイント上回っている。逆に、「読まな

かった」は区部（22.7％）が市郡部（15.3％）を7.4ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

『読んだ』の合計をみると、20歳代（42.5％）は４割台と低く、年齢が上がるにつれ高くなっている。 

最も高い60歳以上（84.7％）は20歳代の約２倍となっている。なお「読まなかった」は20歳代（37.0％） 

と30歳代（35.7％）で３割を超え、高い。 

 

【職業別】 

 『読んだ』の合計は、自営業（78.6％）が最も高く８割弱となっている。一方、「読まなかった」は 

勤め人（25.0％）が２割台と、他の職業よりも高い。 
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【選挙への関心度別】 

 『読んだ』の合計が、かなり関心があった層（82.6％）は８割を超え、「読まなかった」（13.8％）を 

大きく上回っているが、関心がなかった層では「読まなかった」（50.0％）が半数となり、『読んだ』の 

合計（37.0％）を上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 『読んだ』の合計は、支持政党がある層（81.3％）は８割を超えているが、支持の動向が下がるにつ 

れ、『読んだ』の合計も低くなり、以前からない層（59.2％）では６割を下回っている。一方、「読まな 

かった」は、支持政党が以前からない層（29.0％）が３割弱となるが、支持の動向が上がるにつれ低く 

なっている。（図表５－４） 
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＜図表５－４＞属性別／選挙公報の閲読状況 
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【時系列比較】 

 今回を含めた、５回の調査結果を比較すると、『読んだ』の合計は平成５年（75.8％）に次いで高く 

73.1％となっている。 

 「読まなかった」は、平成５年（19.8％）に次いで低く20.3％となっている。 

 前回（平成15年）と今回の選挙を比較してみると、『読んだ』の合計は64.8％→73.1％へと8.3ポイン 

ト増加している。逆に「読まなかった」は29.0％→20.3％へと8.7ポイント減少している。（図表５－５） 

 

 ＜図表５－５＞時系列比較／選挙公報の閲読状況 
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（３）新聞の購読状況 
  ◇「一般紙を宅配で購読している」が 87.2％と９割弱となっている                    
 

問13 現在東京都では、選挙公報を各家庭に主に新聞折込みで配布していますが、あなたは普段 

新聞をどのようにして購読していますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表５－６＞新聞の購読状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 新聞の購読状況は、「一般紙を宅配で購読している」（87.2％）が９割弱となっている。なお「新聞は 

ほとんど買わないし、読まない」（9.8％）が１割弱となっている。（図表５－６） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「一般紙を宅配で購読している」は区部（85.6％）、市郡部（90.6％）ともに８割台後半から約９割

となっている。 

 

【性別】 

 特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 「一般紙を宅配で購読している」は、いずれの年齢でも高くなっているが、40 歳代（89.3％）、50 歳 

代（93.6％）と 60 歳以上（92.6％）では９割前後になっている。一方、「新聞はほとんど買わないし、 

読まない」は、20 歳代（24.4％）で２割を超えている。 

 

【職業別】 

 いずれの職業でも「一般紙を宅配で購読している」が高いが、特に自営業（91.7％）は９割を超えて 

いる。 

 

【選挙への関心度別】 

 「一般紙を宅配で購読している」が、かなり関心があった層（92.3％）は９割を超えているのに対し 
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読まない

* 無　 回　 答*
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関心がなかった層（72.0％）はやや低く７割台にとどまっている。逆に「新聞はほとんど買わないし、 

読まない」は、関心がなかった層（25.0％）が２割台と他層に比べ高い。 

 

【支持政党の有無別】 

 「一般紙を宅配で購読している」は、支持政党がある層（91.2％）と以前はあったが今はない層（92.5％） 

でともに９割を超えている。一方、支持政党が以前からない層（78.1％）は若干低く８割弱となって 

いる。また「新聞をほとんど買わないし、読まない」は、以前からない層（18.2％）が２割弱と他層に 

比べ若干高くなっている。（図表５－７） 
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＜図表５－７＞属性別／新聞の購読状況 
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（４）選挙ポスターとの接触状況 
  ◇『見た』の合計は 61.6％、「ほとんど見なかった」は 33.5％ 

 

問14 次に、ポスター掲示場についてお伺いします。今回の衆議院議員選挙では公営のポスター掲 
示場が各地域に設置されましたが、あなたはどの程度ご覧になりましたか。次の中から１つ 
だけ選んでください。 

 

 ＜図表５－８＞選挙ポスターとの接触状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 選挙ポスターとの接触状況は、「貼ってあるポスターは一枚一枚よく見た」（27.5％）と「関心ある候 

補者のポスターしか見なかった」（34.1％）を合わせた『見た』人の合計が 61.6％と６割台となってい 

る。逆に、「ほとんど見なかった」（33.5％）は約３分の１となっている。（図表５－８） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 『見た』の合計は、区部（64.4％）、市郡部（55.6％）ともに「ほとんど見なかった」よりも多く、 

区部は、市郡部を 8.8 ポイント上回っている。一方、「ほとんど見なかった」は、市郡部（38.1％）が 

区部（31.4％）を 6.7 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 『見た』の合計は男女間にそれほど差異はみられないが、「ほとんど見なかった」は男性（36.2％）

が女性（31.0％）よりも 5.2 ポイント高い。 

 

【年齢別】 

 20 歳代のみ「ほとんど見なかった」（55.1％）が、『見た』の合計（41.0％）を大きく上回っている。 

20 歳代から年齢が上がるにつれ『見た』の合計が増加し、60 歳以上（73.8％）では７割を超えている。 

 

【職業別】 

 『見た』の合計は、自営業（66.6％）が勤め人（59.2％）を 7.4 ポイント上回っている。逆に「ほと 

んど見なかった」は、勤め人（36.7％）が自営業（28.0％）を 8.7 ポイント上回っている。 
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『
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た
』
（
計
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ポスターは
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27.5 34.1

関心ある
候補者のポ
スターしか
見なかった

33.5

ほとんど
見なかった

1.6

忘　れ　た

2.0

そ　の　他

1.2

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【選挙への関心度別】 

 かなり関心があった層では、『見た』の合計が 70.8％と７割台を超え、「ほとんど見なかった」（26.6％）

を大きく上回るのに対し、関心がなかった層では、「ほとんど見なかった」（56.0％）が過半数を超え、 

『見た』の合計（34.0％）は３割台にとどまっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党がある層は、『見た』の合計が 69.8％と７割弱になり、「ほとんど見なかった」（25.6％）を

大きく上回っているが、以前からない層は『見た』の合計が 49.3％と半数を切り、「ほとんど見なかっ

た」（46.1％）と拮抗している。（図表５－９） 
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＜図表５－９＞属性別／選挙ポスターとの接触状況 
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『
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た
』
（
計
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全　体 （1,097） (61.6)

区部 （ 745） (64.4)

市郡部 （ 352） (55.6)

男性 （ 533） (60.8)

女性 （ 564） (62.4)

20歳代 （ 127） (41.0)

30歳代 （ 168） (54.1)

40歳代 （ 196） (55.6)

50歳代 （ 267） (65.2)

60歳以上 （ 339） (73.8)

自営業 （ 168） (66.6)

勤め人 （ 488） (59.2)

無職 （ 440） (62.5)

かなり関心
があった

（ 586） (70.8)

少しは関心
があった

（ 341） (54.8)

どちらとも
いえない

（  66） (60.6)

関心が
なかった

（ 100） (34.0)

ある （ 546） (69.8)

以前はあった
が、今はない

（ 159） (66.0)

以前からない （ 319） (49.3)

わからない、
答えたくない

（　73） (45.2)
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【時系列比較】 

 今回の選挙を含めた５回の選挙結果を比較したところ、『見た』の合計が平成８年の 49.9％を境に平 

成 12 年：53.5％→平成 15 年：57.7％→今回：61.6％と徐々に増加している。逆に「ほとんど見なかっ 

た」は、徐々に減少し今回（33.5％）は平成 15 年（38.1％）よりも 4.6 ポイント下がっている。 

（図表５－１０） 

 

 

＜図表５－１０＞時系列比較／選挙ポスターとの接触状況 
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（５）啓発媒体との接触状況 
  ◇「テレビのスポットＣＭ」が①複数回答 79.3％、②単一回答 48.2％ともに突出してトップ 

 

 問15 今回の衆議院議員選挙では総務省をはじめ、都及び区市町村選挙管理委員会並びに地域 
の明るい選挙推進委員などが、いろいろな方法で投票参加を呼びかけました。 

① 下表の中から、あなたが見たり、聞いたりしたものを、いくつでも選んでください。 
② さらに、最も印象に残ったものは、どれですか。下表の中から１つだけ選んでください。 

 
 ＜図表５－１１＞啓発媒体との接触状況①② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テレビのスポットＣＭ

新聞広告（日刊紙）

広報宣伝車

投票所入場券（ハガキなど）

テレビ・ラジオの提供番組

電車・バス等の公共交通機関での
中つり・駅貼ポスター掲出

都・区市町村の広報紙

街頭に掲示している選挙周知用ポスター

都及び区市町村等の庁舎などの
公共施設等でのポスター掲出

選管が実施した選挙啓発の
ＴＶニュース・新聞記事

選挙のチラシ・しおり

ラジオのスポットＣＭ

街頭啓発キャンペーン

都及び区市町村等の庁舎などでの
懸垂幕･横断幕の掲出

街頭の大型映像装置による電光掲示板

ウェットティッシュなどの啓発配布物

国のインターネットホームページ

都や区市町村選挙管理委員会の
インターネットホームページ

区市町村の所有自動車による
マグネットシート等の広告 　　　　　　①複数回答

有線・無線放送

ムービースポット

その他

見たり聞いたりしたものはない

わからない

79.3

55.6

37.7

32.7

29.7

26.6

25.2

18.9

17.3

17.3

16.7

11.8

11.6

6.1

4.7

2.9

2.4

1.6

1.1

1.0

0.7

1.0

2.5

2.1

0 20 40 60 80

見たり聞いたりしたもの　ｎ＝1,097

（％）

48.2

2.5

1.8

2.5

1.0

0.9

0.9

10.1

0.4

0.5

0.3

3.9

3.2

5.3

4.1

5.4

0.3

0.3

0.1

0.3

0.3

0.6

2.5

4.8

　　◆ 最も印象に残ったもの　ｎ＝1,097

②単一回答
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 今回の選挙で見聞きした啓発媒体、さらに最も印象に残った啓発媒体は、①複数回答、②単一回答と

もに「テレビのスポットＣＭ」（①：79.3％、②：48.2％）がそれぞれ８割弱と５割弱で突出してトッ 

プである。次いで「新聞広告（日刊紙）」（①：55.6、②：10.1％）がそれぞれ５割台と１割台になって 

いる。以下、複数回答では「広報宣伝車」（37.7％）、「投票所入場券（ハガキなど）」（32.7％）の２項 

目が３割台で続いている。また単一回答では「広報宣伝車」（5.4％）、「テレビ・ラジオの提供番組」（5.3％） 

が１割未満で続いている。（図表５－１１） 

  

■属性別比較（複数回答） 

【地域別】 

 区部、市郡部ともに上位５項目はほぼ共通であるが、「投票所入場券（ハガキなど）」は市郡部（39.5％） 

が区部（29.5％）を 10.0 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 男女ともに上位３位まで全体と同じ項目順に並んでいるが、「新聞広告（日刊紙）」は男性（58.3％） 

が女性（53.0％）を 5.3 ポイント上回り、「広報宣伝車」は女性（40.6％）が男性（34.7％）を 5.9 ポ 

イント上回っている。 

 

【年齢別】 

 30 歳代～60 歳以上は、１位から４位まで全体と同じ項目順に並んでいるが、「新聞広告（日刊紙）」 

は 40 歳代（67.3％）が 30 歳代（45.2％）を 22.1 ポイントと大きく上回っている。また 20 歳代は他の 

年齢とやや異なり「電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスター掲出」（44.9％）が４割台 

で２位となっている。 

 

【職業別】 

 どの職業とも１位、２位は全体と同じ項目順に並んでいるが、自営業は「テレビ・ラジオの提供番組」 

（35.7％）、勤め人は「電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼りポスター掲出」（37.3％）がそ 

れぞれ３割台で３位となっている。 

 

【選挙への関心度】 

かなり関心があった層、少しは関心があった層、関心がなかった層の３つは、１位から４位まで全体 

と同じ項目順で並んでいるが、関心がなかった層は１位から４位全ての項目でかなり関心があった層を 

下回っている。特に「新聞広告（日刊紙）」はかなり関心があった層（63.0％）が関心がなかった層（35.0％） 

を 28.0 ポイントと大きく上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党がある層、以前はあったが今はない層、の２つは上位４項目が共通である。「新聞広告（日 

刊紙）」は、以前はあったが今はない層（64.2％）が以前からない層（50.2％）を 14.0 ポイント上回っ 

ている。（図表５－１２） 
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＜図表５－１２＞属性別／啓発媒体との接触状況①（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　体 1097 1位 79.3 2位 55.6 3位 37.7 4位 32.7 5位 29.7 26.6 25.2 18.9

区部 745 1位 79.2 2位 53.2 3位 37.9 4位 29.5 5位 28.1 27.9 22.4 17.6

市郡部 352 1位 79.5 2位 60.8 4位 37.5 3位 39.5 5位 33.2 23.9 31.0 21.6

男性 533 1位 79.4 2位 58.3 3位 34.7 5位 30.4 4位 31.1 28.0 21.4 18.2

女性 564 1位 79.3 2位 53.0 3位 40.6 4位 34.9 28.4 25.4 5位 28.7 19.5

20歳代 127 1位 77.2 4位 30.7 3位 41.7 5位 29.9 5位 29.9 2位 44.9 15.7 5位 29.9

30歳代 168 1位 81.5 2位 45.2 3位 38.1 4位 33.3 25.0 4位 33.3 15.5 16.1

40歳代 196 1位 88.3 2位 67.3 3位 43.4 4位 39.3 5位 37.2 29.1 29.6 20.9

50歳代 267 1位 82.8 2位 65.2 3位 34.8 4位 29.6 24.3 5位 28.5 28.1 19.9

60歳以上 339 1位 71.1 2位 55.8 3位 35.1 4位 32.2 5位 31.9 13.6 28.6 14.2

自営業 168 1位 79.8 2位 56.0 4位 33.3 5位 26.2 3位 35.7 17.9 19.6 15.5

勤め人 488 1位 82.2 2位 57.2 4位 36.7 5位 33.4 31.1 3位 37.3 24.0 21.1

無職 440 1位 75.9 2位 53.6 3位 40.5 4位 34.3 25.7 18.2 5位 28.4 17.7

かなり関心があった 586 1位 84.3 2位 63.0 3位 37.4 4位 33.4 5位 31.9 28.0 30.2 18.8

少しは関心があった 341 1位 76.8 2位 51.0 3位 40.5 4位 35.5 5位 33.7 29.0 22.3 22.6

どちらともいえない 66 1位 68.2 3位 45.5 2位 47.0 4位 28.8 18.2 5位 24.2 19.7 10.6

関心がなかった 100 1位 68.0 2位 35.0 3位 25.0 4位 22.0 12.0 12.0 10.0 5位 13.0

ある 546 1位 79.3 2位 57.3 3位 39.4 4位 31.3 5位 30.8 22.2 26.9 17.8

以前はあったが、
今はない

159 1位 78.6 2位 64.2 3位 38.4 4位 32.1 4位 32.1 4位 32.1 4位 32.1 26.4

以前からない 319 1位 81.8 2位 50.2 4位 35.7 3位 36.1 27.0 5位 29.8 20.4 17.6

わからない、
答えたくない

73 1位 69.9 2位 47.9 4位 32.9 5位 30.1 28.8 3位 34.2 17.8 16.4

広
報
宣
伝
車

新
聞
広
告
（
日
刊
紙
）

テ
レ
ビ
の
ス
ポ
ッ
ト
Ｃ
Ｍ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の

提
供
番
組

街
頭
に
掲
示
し
て
い
る

選
挙
周
知
用
ポ
ス
タ
ー

投
票
所
入
場
券

（
ハ
ガ
キ
な
ど
）

都
・
区
市
町
村
の
広
報
紙

電
車
・
バ
ス
等
の
公
共

交
通
機
関
で
の
中
つ
り
・

駅
貼
ポ
ス
タ
ー
掲
出

支
持
政
党
の
有
無
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別

地
域
別

性
別

年
齢
別

職
業
別

79.3

55.6

37.7
32.7 29.7 26.6 25.2

18.9

0

20

40

60

80（％）



 93

＜図表５－１３＞属性別／啓発媒体との接触状況②（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※＜図表５－１２＞属性別／啓発媒体との接触状況①（複数回答）と傾向が似ているため説明は省略。 

ｎ

全　体 1097 1位 48.2 2位 10.1 3位 5.4 4位 5.3 5位 4.1 3.9 3.2 2.5 2.5 1.8 1.0 0.9 0.9 0.6

区部 745 1位 48.9 2位 9.3 3位 5.5 4位 5.4 5位 4.6 2.7 3.5 2.3 2.4 2.0 0.8 1.1 0.9 0.5

市郡部 352 1位 46.9 2位 11.9 4位 5.1 4位 5.1 3.1 3位 6.5 2.6 2.8 2.6 1.4 1.4 0.6 0.9 0.9

男性 533 1位 48.6 2位 12.2 2.8 3位 6.0 4位 3.8 4位 3.8 3.6 2.3 2.4 1.9 0.8 1.5 0.8 0.2

女性 564 1位 47.9 2位 8.2 3位 7.8 4位 4.6 5位 4.4 4.1 2.8 2.7 2.5 1.8 1.2 0.4 1.1 1.1

20歳代 127 1位 45.7 2.4 2位 7.9 3.9 3位 6.3 0.8 3位 6.3 2.4 5位 5.5 0.0 1.6 0.8 1.6 0.8

30歳代 168 1位 56.5 4位 4.2 4位 4.2 2位 5.4 4位 4.2 2.4 2位 5.4 1.2 1.8 3.0 0.0 1.2 0.0 0.6

40歳代 196 1位 54.1 2位 8.2 3位 7.1 5位 6.1 4位 6.6 2.6 1.5 1.0 2.6 2.0 1.0 0.0 0.5 0.0

50歳代 267 1位 53.9 2位 9.4 4位 3.4 1.9 5位 3.0 3位 4.9 2.6 1.9 2.2 5位 3.0 1.1 1.1 0.4 1.1

60歳以上 339 1位 37.2 2位 17.7 5位 5.6 3位 8.0 2.7 4位 5.9 2.4 4.4 1.8 0.9 1.2 1.2 1.8 0.6

自営業 168 1位 45.8 2位 13.7 5位 3.6 3位 8.9 1.2 5位 3.6 1.2 1.8 1.2 4位 4.2 0.6 1.8 1.8 0.6

勤め人 488 1位 50.4 2位 9.0 3.7 5位 4.1 3位 5.5 3.7 4位 4.7 2.0 3.5 1.4 0.8 1.0 0.6 0.0

無職 440 1位 46.8 2位 9.8 3位 8.0 4位 5.2 3.6 5位 4.3 2.3 3.2 1.8 1.4 1.4 0.5 0.9 1.4

かなり関心
があった

586 1位 52.6 2位 9.9 2.9 3位 5.5 5位 3.4 4位 3.9 3.2 3.2 2.4 2.2 0.9 0.9 1.0 0.2

少しは関心
があった

341 1位 42.8 2位 10.6 3位 7.9 4位 6.7 5位 5.0 5位 5.0 2.3 1.8 3.2 1.2 1.2 1.5 0.9 1.5

どちらとも
いえない

66 1位 48.5 3位 10.6 2位 15.2 5位 1.5 0.0 0.0 4位 6.1 5位 1.5 5位 1.5 0.0 5位 1.5 0.0 5位 1.5 5位 1.5

関心が
なかった

100 1位 42.0 2位 10.0 4位 4.0 2.0 3位 7.0 3.0 4位 4.0 1.0 1.0 3.0 1.0 0.0 0.0 0.0

ある 546 1位 46.5 2位 11.2 3位 5.9 5位 4.9 2.7 4位 5.3 2.9 3.5 2.9 2.0 1.1 0.7 1.6 0.7

以前はあった
が、今はない

159 1位 45.9 2位 13.8 4位 5.7 3位 6.9 3.8 5位 5.0 2.5 2.5 2.5 0.6 1.3 0.6 0.6 0.0
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（６）増やして欲しい情報 
  ◇「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの」と「新聞・雑誌、テレビなどマ 

スコミによる選挙関係の報道・評論」の２項目が３割台で上位を占める 

 

 問16 衆議院議員選挙にあたり、候補者を決める際の情報や判断材料として、あなたは、今後どの 
ような情報を増やしてほしいと思いますか。次の中から２つまで選んでください。 

 

 ＜図表５－１４＞増やして欲しい情報 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今後増やして欲しい情報としては、「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの」

（39.1％）と「新聞・雑誌、テレビなどマスコミによる選挙関係の報道・評論」（32.9％）の２項目が 

３割台で上位となっている。以下、「インターネットによる選挙運動（現在は禁止されているが、実施で

きるようにする）」（20.3％）が２割台で続いている。（図表５－１４） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 区部は、１位から５位まで全体と同じ項目順で並んでいるが、市郡部は「選挙公報」（19.9％）が３

位となって、区部（14.8％）を 5.1 ポイント上回っている。 
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在禁止だが実施可能にする）」は男性（22.9％）が女性（17.9％）を 5.0 ポイント上回っている。また 

「別に情報を増やす必要はない」が女性（11.5％）で１割台と若干高くなっている。 

 

【年齢別】 

 30歳代は「インターネットによる選挙運動（現在禁止だが実施可能にする）」（36.9％）が１位、20歳 
代（34.6％）では２位となっている。また「選挙公報」は20歳代は10.2％だが、年齢が上がるにつれ高 
くなり、60歳以上では21.5％となっている。 
 

【職業別】 

 自営業、勤め人ともに１位から３位まで全体と同じ項目順で並んでいるが、「政見放送・テレビ討論 

会などテレビ・ラジオを通じてのもの」は自営業（45.8％）が勤め人（37.1％）を 8.7 ポイント上回っ 

ている。また「インターネットによる選挙運動（現在禁止だが実施可能にする）」は勤め人（27.0％） 

が自営業（20.2％）を 6.8 ポイント上回っている。 

 

【選挙への関心度別】 

 各層とも上位２項目は共通であるが、「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの」 

は、かなり関心があった層（46.4％）が関心がなかった層（23.0％）を 23.4 ポイント上回っている。 

また関心がなかった層は、「別に情報を増やす必要はない」（22.0％）が高く２割を超えている。 

 

【支持政党の有無別】 

 各層とも上位４項目は共通であるが、「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの」 

は、以前はあったが今はない層（45.3％）が以前からない層（34.5％）を 10.8 ポイント上回っている。 

また「インターネットによる選挙運動（現在禁止だが実施可能にする）」は、以前からない層（28.5％）

が、支持政党がある層（15.6％）を 12.9 ポイント上回っている。（図表５－１５） 
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＜図表５－１５＞属性別／増やして欲しい情報 
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【時系列比較】 

 今回と平成 15 年の２回の選挙結果を比較したところ、上位７項目は 15 年に比べ若干ながら増加して 

いる。その中でも特に増加しているものとして、「政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じ 

てのもの」（平成 15 年：30.9％→今回：39.1％）が 8.2 ポイント増加している。逆に「別に増やす必要 

はない」（平成 15 年：20.7％→今回：10.2％）が 10.5 ポイント減少している。（図表５－１６） 

 

 

＜図表５－１６＞時系列比較／増やして欲しい情報 
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（７）キャッチコピーの認知度 
  ◇「見たり聞いたりした」は 44.1％と４割台になっている 

                                           

 問17 今回の衆議院議員選挙にあたり、「日本の行き先を決めるのはあなたです」というキャッチ 
コピーを決め、いろいろな選挙啓発活動を行いましたが、あなたはこのキャッチコピーを見 
たり、聞いたりしましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表５－１７＞キャッチコピーの認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今回の選挙では「日本の行き先を決めるのはあなたです」というキャッチコピーが使われていたが、そ 
の認知度は、「見たり聞いたりした」（44.1％）が４割台になっている。一方「見たり聞いたりしなかっ 

た」（10.9％）は１割台で、「覚えていない」（44.9％）が「見たり聞いたりした」と拮抗している。 

（図表５－１７） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 区部は、「覚えていない」（47.0％）が「見たり聞いたりした」（42.1％）を 4.9 ポイント上回ってい 

るのに対し、市郡部は「見たり聞いたりした」（48.3％）が覚えていない（40.6％）を 7.7 ポイント上 

回っている。 

 

【性別】 

 特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 20 歳代から 40 歳代までは「覚えていない」が「見たり聞いたりした」を上回っており、特に 20 歳代 

では、「覚えていない」（49.6％）は「見たり聞いたりした」（29.9％）を 19.7 ポイント上回っている。 

逆に 50 歳代と 60 歳以上では「見たり聞いたりした」が「覚えていない」を上回っており、60 歳以上は 

「見たり聞いたりした」（50.1％）が全ての年齢層の中で唯一、半数強となっている。 
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【職業別】 

 全ての職業の中で、自営業だけ「見たり聞いたりした」（47.0％）が「覚えていない」（40.5％）を上 

回っており、その差は 6.5 ポイントとなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 「見たり聞いたりした」は、選挙への関心度が下がるにつれ低くなり、関心がなかった層（22.0％） 

では、唯一「見たり聞いたりしなかった」（24.0％）よりも低くなっている。また、関心がなかった層 

は「覚えていない」（54.0％）が半数強を占める。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党がある層は、「見たり聞いたりした」（52.7％）が半数強で、「覚えていない」（38.3％）を 

14.4 ポイント上回っているのに対し、以前からない層は、「覚えていない」（55.2％）が半数強で、「見 

たり聞いたりした」（31.7％）は３割台にとどまっている。（図表５－１８） 
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＜図表５－１８＞属性別／キャッチコピーの認知度 
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【時系列比較】 

 今回と平成 15 年の選挙結果を比較してみたところ、「見たり聞いたりした」は平成 15 年（18.7％） 

に比べ、今回（44.1％）は 25.4 ポイント増加している。逆に「見たり聞いたりしなかった」は、平成 

15 年（59.6％）では６割弱であったのに対し、今回（10.9％）は１割台にまで大きく減少している。 

（図表５－１９） 

 

 

＜図表５－１９＞時系列比較／キャッチコピーの認知度 
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６ 都民の生活・政治意識 

（１）今の生活の満足度 
  ◇『満足』の合計は 47.5％、『不満』の合計は 30.3％ 

 

 問 18 あなたは、一口に言って、今の生活に満足しているほうですか。それとも不満があるほう 

ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表６－１＞今の生活の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今の生活の満足度について聞いたところ、「満足しているほう」（11.6％）と「まあ満足しているほう」 

（35.9％）を合わせた『満足』している人の合計は、47.5％で５割弱となっている。一方、「やや不満 

があるほう」（19.1％）と「不満があるほう」（11.2％）を合わせた『不満』な人の合計は、30.3％とな 

っている。（図表６－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 『満足』の合計は、市郡部（50.6％）は半数強で、区部（46.0％）を 4.6 ポイント上回っている。逆 

に『不満』の合計は、区部（31.4％）が市郡部（27.8％）を 3.6 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 『満足』の合計は、女性（49.8％）は、男性（45.0％）を 4.8 ポイント上回っている。逆に『不満』 

の合計は、男性（33.8％）が女性（27.0％）を 6.8 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層でも、『満足』の合計が『不満』の合計を上回っているが、特に 30 歳代は『満足』の

合計が 51.2％と半数強で、全ての年齢層の中で最も多くなっている。また『不満』の合計は 27.4％と

全ての年齢層の中で最も少なくなっている。 
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全　体 （1,097） (47.5) (30.3)22.2 19.1 11.2

満足して
いるほう

11.6 35.9

まあ
満足して
いるほう

どちら
とも
いえない

やや
不満が
あるほう

不満が
あるほう

無 回 答

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 103

【職業別】 

 無職は、『満足』の合計が 51.6％と半数強となり、全ての職業の中で最も多くなっている。逆に『不 

満』の合計は 25.0％で自営業（36.3％）より 11.3 ポイント低く、全ての職業の中で最も少なくなって 

いる。（図表６－２） 
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＜図表６－２＞属性別／今の生活の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ｎ

『
満
足
』
（
計
）

『
不
満
』
（
計
）

全　体 （1,097） (47.5) (30.3)

区部 （ 745） (46.0) (31.4)

市郡部 （ 352） (50.6) (27.8)

男性 （ 533） (45.0) (33.8)

女性 （ 564） (49.8) (27.0)

20歳代 （ 127） (48.0) (30.7)

30歳代 （ 168） (51.2) (27.4)

40歳代 （ 196） (46.9) (30.1)

50歳代 （ 267） (43.8) (33.0)

60歳以上 （ 339） (48.7) (29.5)

自営業 （ 168） (42.9) (36.3)

勤め人 （ 488） (45.3) (33.0)

無職 （ 440） (51.6) (25.0)

地
域
別

性
別

年
齢
別

職
業
別

9.4

10.7

12.4

16.5

11.9

8.7

12.0

10.9

16.1

9.8

11.6

33.4

41.2

34.3

39.3

37.8

35.5

40.0

22.2

22.4

21.6

21.2

21.3

21.4

23.0

22.8

21.8

20.2

21.7

23.4

19.1

20.7

15.6

19.9

18.3

24.4

17.9

14.8

20.2

19.2

18.5

21.3

16.8

11.2

10.7

12.2

13.9

8.7

6.3

9.5

17.9

11.7

8.2

満足して
いるほう

12.6

11.6

26.8

37.4

31.8

38.3

35.9

まあ
満足して
いるほう

31.5

23.0

どちら
とも
いえない

やや
不満が
あるほう

不満が
あるほう

15.3

10.3

12.7

無 回 答

0.1

0.1

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.6

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）東京都の住みよさ 
  ◇『住みよい』の合計は 69.7％、『住みにくい』の合計は 11.9％ 

 

 問 19 あなたにとって東京都は、全般的にみて、住みよいところですか。それとも、住みにくい 

ところですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

＜図表６－３＞東京都の住みよさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 都民に東京都の住みよさを聞いたところ、「住みよい」（24.2％）と「まあ住みよい」（45.5％）を合 

わせた『住みよい』の合計は 69.7％で７割弱になっている。一方、「やや住みにくい」（7.5％）と「住 

みにくい」（4.4％）を合わせた『住みにくい』の合計は 11.9％と１割台にとどまっている。 

（図表６－３） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

特に差異はみられない。 

 

【性別】 

特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層においても『住みよい』の合計は多いが、20 歳代（70.9％）と 60 歳以上（74.6％） 

は７割を超えている。一方、『住みにくい』の合計は、20 歳代（7.9％）が１割未満で、全ての年齢層の 

中で最も低くなっている。 

 

【職業別】 

 『住みよい』の合計は、無職（73.2％）が勤め人（66.8％）を 6.4 ポイント上回っている。逆に『住 

みにくい』の合計は、自営業（17.9％）が無職（9.1％）を 8.8 ポイント上回っている。 

 

 

ｎ

『
住
み
よ
い
』

（
計
）

『
住
み
に
く
い
』

（
計
）

全　体 （1,097） (69.7) (11.9)18.3 7.5 4.4

住みよい

24.2 45.5

まあ
住みよい

どちらとも
いえない

やや
住みにくい

住みにくい *無 回 答

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【前居住地域別】 

 『住みよい』の合計は、ずっと東京に住んでいる層（73.5％）が首都圏以外から引っ越してきた層

（65.3％）を 8.2 ポイント上回っている。（図表６－４） 

 

 

＜図表６－４＞属性別／東京都の住みよさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

『
住
み
よ
い
』

（
計
）

『
住
み
に
く
い
』

（
計
）

全　体 （1,097） (69.7) (11.9)

区部 （ 745） (71.1) (12.1)

市郡部 （ 352） (66.8) (11.4)

男性 （ 533） (67.7) (13.1)

女性 （ 564） (71.6) (10.6)

20歳代 （ 127） (70.9) ( 7.9)

30歳代 （ 168） (64.3) (14.9)

40歳代 （ 196） (66.3) (13.3)

50歳代 （ 267） (68.9) (12.4)

60歳以上 （ 339） (74.6) (10.6)

自営業 （ 168） (69.0) (17.9)

勤め人 （ 488） (66.8) (12.3)

無職 （ 440） (73.2) ( 9.1)

ずっと東京に
住んでいる

（ 565） (73.5) (10.8)

首都圏から
引っ越してきた

（ 153） (66.7) (12.4)

首都圏以外から
引っ越してきた

（ 377） (65.3) (13.3)

前
居
住
地
域
別

地
域
別

性
別

年
齢
別

職
業
別

23.6

24.0

24.5

22.8

16.7

17.9

25.1

31.6

25.6

21.3

27.0

26.2

19.0

23.3

46.6

43.2

43.7

47.6

43.1

45.5

46.1

47.3

47.7

41.9

18.3

16.6

21.9

19.1

21.3

20.8

20.4

18.4

14.7

12.5

20.9

17.7

15.8

20.9

21.2

7.5

7.7

7.1

8.3

6.7

5.5

9.5

8.2

7.9

6.5

8.9

8.4

5.9

6.4

9.8

8.2

4.4

4.4

4.3

4.9

3.9

2.4

5.4

8.9

3.9

3.2

5.0

住みよい

24.6

24.2

43.5

47.2

43.8

48.5

45.5

まあ
住みよい

48.0

17.6

どちらとも
いえない

やや
住みにくい

住みにくい

5.1

4.1

4.4

2.6

4.5

*無 回 答

0.1

0.1

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 107

（３）住みよさの要因 
  ◇「交通の便」が 61.4％で突出してトップ 

 

 問 19 付問１ 東京都が住みよいとお考えになる要因は何ですか。次の中から１つだけ選んでくだ 
さい。  

 

 ＜図表６－５＞住みよさの要因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 19 で「住みよい」「まあ住みよい」と答えた方に、東京都の住みよさの要因を聞いたところ、「交 

通の便」（61.4％）が６割台で突出してトップである。次いで「経済」（11.4％）、「文化」（11.0％）の 

２項目が１割台となっている。（図表６－５） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「交通の便」は、区部（64.3％）が市郡部（54.9％）を 9.4 ポイント上回っている。また「自然環境」 

は、市郡部（11.5％）が区部（2.5％）を 9.0 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 「交通の便」は、女性（66.6％）が男性（55.7％）を 10.9 ポイント上回っている。逆に「経済」は、 

男性（16.9％）が女性（6.4％）を 10.5 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層でも「交通の便」が多いが、50 歳代（65.2％）が最も割合が高い。「娯楽」は 20 歳 

代（16.7％）と 30 歳代（10.2％）が他の年齢層に比べて高い。また「経済」は 40 歳代（17.7％）が最 

も高い。 

 

【職業別】 

 いずれの職業においても「交通の便」が多く、自営業（63.8％）と無職（64.3％）で６割台となって 

いる。また「経済」は自営業（19.0％）と勤め人（15.3％）が無職（4.7％）を大きく上回っている。 

 

 

ｎ

全　体 (765) 5.2

経　　済

11.4 3.3

都　　政

11.0

文　　化

61.4

交通の便

5.0

娯　　楽 自然環境

2.7

そ の 他

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【前居住地域別】 

 「交通の便」は、ずっと東京に住んでいる層（64.6％）と首都圏から引っ越してきた層（63.7％）で 

６割を超えているが、首都圏以外から引っ越してきた層（54.9％）は５割台にとどまっている。「経済」 

は、首都圏以外から引っ越してきた層（17.5％）が、首都圏から引っ越してきた層（3.9％）を 13.6 ポ 

イント上回っている。（図表６－６） 
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＜図表６－６＞属性別／住みよさの要因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　体 (765)

区部 (530)

市郡部 (235)

男性 (361)

女性 (404)

20歳代 (90)

30歳代 (108)

40歳代 (130)

50歳代 (184)

60歳以上 (253)

自営業 (116)

勤め人 (326)

無職 (322)

ずっと東京に
住んでいる

(415)

首都圏から
引っ越してきた

(102)

首都圏以外から
引っ越してきた

(246)

前
居
住
地
域
別

地
域
別

性
別

年
齢
別

職
業
別

10.6

16.9

6.4

5.6

13.0

17.7

14.1

7.5

19.0

15.3

4.7

9.6

3.9

17.5

3.6

2.6

5.0

4.6

5.1

3.4

3.1

4.5

10.6

12.2

11.1

12.3

11.5

11.7

12.1

10.8

64.3

55.7

58.9

58.3

60.0

65.2

61.7

57.7

64.6

54.9

4.3

6.1

16.7

10.2

1.5

2.0

6.4

4.3

3.3

5.2

11.5

6.4

4.4

4.3

9.1

4.3

7.1

5.8

4.9

4.5

4.3

3.7

4.9

11.4

11.7

経　　済

1.1

都　　政

3.3

3.1

1.1

1.7

1.7

1.0

3.7

8.7

13.4

9.6

9.7

11.9

文　　化

12.1

11.0

6.0

66.6

63.8

64.3

63.7

54.9

交通の便

61.4

4.0

2.7

10.8

4.6

6.4

娯　　楽

5.0

2.6

自然環境

1.9

2.3

2.5

2.6

3.9

3.8

3.0

そ の 他

2.7

2.1

0.9

1.1

2.7

2.8

3.2

2.7

2.0

1.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）住みにくさの要因 
  ◇「自然環境」が 37.7％で最も高く、次いで「経済」が 29.2％で続く 

 

 問 19 付問２ 東京都が住みにくいとお考えになる要因は何ですか。次の中から１つだけ選んで 
ください。 

 

 ＜図表６－７＞住みにくさの要因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 で「住みにくい」「やや住みにくい」と答えた方に、東京都の住みにくさの要因を聞いたところ、 

「自然環境」（37.7％）が４割弱で、最も高い。次いで「経済」（29.2％）が３割弱となり、「都政」（16.2） 

は１割台となっている。（図表６－７） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

「自然環境」は、区部（38.9％）、市郡部（35.0％）ともに３割半ばを超えている。「都政」は市郡部（25.0％）

と区部（12.2％）との差が大きくなっている。 

 

【性別】 

 「経済」は女性（33.3％）が男性（25.7％）を 7.6 ポイント上回っている。一方、「都政」は男性（18.6％）

が女性（13.3％）を 5.3 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 ほとんどの年齢層で「自然環境」が最も高くなっているが、40 歳代のみ「経済」（42.3％）が４割を 

超え、最も高くなっている。 

 

【職業別】 

 「自然環境」は、自営業（33.3％）や勤め人（31.7％）で３割台となっているが、無職（50.0％）で 

は半数を占める。また「経済」は、勤め人、無職ともに 25.0％で２割台であるが、自営業（43.3％）は 

４割を超えている。「都政」をみると、自営業、無職ともに 10.0％で１割台であるが、勤め人（23.3％） 

は２割を超えている。 

ｎ

全　体 (130) 37.7

経　　済

29.2 16.2

都　　政

0.8

文　　化

4.6

交通の便

0.0

娯　　楽 自然環境

11.5

そ の 他

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【前居住地域別】 

 「自然環境」は、首都圏以外から引っ越してきた層（54.0％）が５割台となっているのに対し、首都 

圏から引っ越してきた層（21.1％）は２割台にとどまっている。逆に「経済」は首都圏から引っ越して 

きた層（42.1％）が４割を超えているのに対し、首都圏以外から引っ越してきた層（16.0％）は１割台 

にとどまっている。（図表６－８） 
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＜図表６－８＞属性別／住みにくさの要因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　体 (130)

区部 ( 90)

市郡部 ( 40)

男性 ( 70)

女性 ( 60)

20歳代 ( 10)

30歳代 ( 25)

40歳代 ( 26)

50歳代 ( 33)

60歳以上 ( 36)

自営業  (30)

勤め人 ( 60)

無職 ( 40)

ずっと東京に
住んでいる

( 61)

首都圏から
引っ越してきた

( 19)

首都圏以外から
引っ越してきた

( 50)

前
居
住
地
域
別

地
域
別

性
別

年
齢
別

職
業
別

27.5

25.7

33.3

20.0

24.0

42.3

24.2

30.6

43.3

25.0

25.0

36.1

42.1

16.0

12.2

25.0

18.6

12.0

13.9

23.3

16.4

18.0

5.3

20.0

8.0

3.8

2.8

6.7

4.9

4.0

37.7

38.9

35.0

40.0

35.0

30.0

42.4

41.7

33.3

31.7

50.0

29.5

21.1

54.0

11.5

10.0

10.0

15.8

経　　済

30.0

29.2

10.0

10.5

10.0

13.3

21.2

15.4

16.2

都　　政

20.0

0.0

0.8

0.0

文　　化

0.0

1.4

0.0

0.0

3.0

0.0

0.0

0.0

1.1

3.3

0.0

0.0

4.6

交通の便

7.5

5.3

5.0

0.0

6.7

0.0

2.9

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

娯　　楽

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

26.9

40.0

自然環境

13.3

8.0

13.1

11.1

11.4

11.7

10.0

16.0

5.0

11.5

そ の 他

14.4

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）今後の東京都での居住意向 
  ◇『住み続けたい』の合計は 76.5％、『他の地域に移りたい』の合計は 8.3％ 

 

 問20 あなたは、今後も東京都に住み続けたいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表６－９＞今後の東京都での居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 これから先も東京都で居住意向があるかを聞いたところ、「住み続けたい」（53.0％）が半数強となっ 

ている。次いで「どちらかといえば住み続けたい」（23.5％）が２割を超えており、「住み続けたい」と 

「どちらかといえば住み続けたい」を合わせた、『住み続けたい』の合計は 76.5％と７割を超えている。 

一方、「どちらかといえば他の地域に移りたい」（5.3％）と「他の地域に移りたい」（3.0％）を合わせ 

た、『他の地域に移りたい』の合計は 8.3％と１割未満にとどまっている。（図表６－９） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「住み続けたい」は、区部（55.3％）が市郡部（48.0％）を 7.3 ポイント上回り、「どちらかといえ

ば住み続けたい」は、市郡部（27.6％）が区部（21.6％）を 6.0 ポイント上回っているが、『住み続け

たい』の合計では区部（76.9％）と市郡部（75.6％）で大差はない。 

 

【性別】 

 「住み続けたい」は、女性（55.9％）が男性（49.9％）を 6.0 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 「住み続けたい」は、20 歳代（39.4％）が全ての年齢層の中で最も低く４割弱となっているのに対し、 

60 歳以上（67.0％）は７割弱となっている。また『住み続けたい』の合計は、いずれの年齢層におい 

ても多いが、60 歳以上（83.5％）は８割を超えている。 

 

【職業別】 

 「住み続けたい」は、無職（60.2％）が勤め人（45.9％）を 14.3 ポイント上回っている。 
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【選挙への関心度別】 

 かなり関心があった層と関心がなかった層で同じような傾向を示している。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党があるほど、『住み続けたい』の合計が多く、支持政党がある層（80.0％）は８割となって 

いる。（図表６－１０） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 115

＜図表６－１０＞属性別／今後の東京都での居住意向 
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（６）都政への関心度 
  ◇『関心を持っている』の合計は 74.5％、『関心を持っていない』の合計は 13.7％ 

 

 問21 あなたは、東京都政（東京都の政治や行政）に、どの程度関心をお持ちですか。次の中 

から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表６－１１＞都政への関心度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 東京都の政治や行政への関心度を聞いたところ、「非常に関心を持っている」（21.2％）と「多少関心 

を持っている」（53.2％）を合わせた、『関心を持っている』の合計は 74.5％と７割を超えている。一方、 

「あまり関心を持っていない」（11.5％）と「まったく関心を持っていない」を合わせた、『関心を持っ 

ていない』の合計は、13.7％と１割台にとどまっている。（図表６－１１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 特に差異はみられない。 

 

【性別】 

 「非常に関心を持っている」は、男性（25.7％）が女性（17.0％）を 8.7 ポイント上回っているが、 

『関心を持っている』の合計では、男性（74.9％）と女性（74.1％）で差異がない。 

 

【年齢別】 

 『関心を持っている』の合計は、20 歳代（55.1％）が全ての年齢層の中で最も少なく、５割台となっ 

ており、年齢が上がるにつれ、多くなっていき、50 歳代（81.3％）と 60 歳以上（82.6％）では８割を 

超えている。逆に『関心を持っていない』の合計は、20 歳代（29.1％）が３割弱と最も多く、年齢が上 

がるにつれ、少なくなっている。 

 

【職業別】 

 「非常に関心を持っている」は、自営業（26.8％）が無職（19.5％）を 7.3 ポイント上回っている。 

また『関心を持っている』の合計は、自営業（79.8％）が勤め人（72.1％）を 7.7 ポイント上回ってい 

ｎ

『
関
心
を

　
　
持
っ
て
い
る
』

　
　
　
　
　
（
計
）

『
関
心
を

　
持
っ
て
い
な
い
』

　
　
　
　
　
（
計
）

全　体 （1,097） (74.5) (13.7)21.2

　非常に関心を*
持っている

　多少関心を*
持っている

53.2

　どちらとも*
いえない

11.9

あまり関心を
持っていない

11.5

まったく関心を
持っていない

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 117

る。 

 

【選挙への関心度別】 

 『関心を持っている』の合計は、かなり関心があった層（87.2％）が９割弱であるのに対し、関心が 

なかった層（35.0％）は３割台でとどまっており、今回の選挙への関心度が高い程、都政への関心度が 

高い傾向が顕著にみられる。 

 

【支持政党の有無】 

 『関心を持っている』の合計は、支持政党がある層（82.8％）が８割台を超えているのに対し、以前 

からない層（58.3％）は６割弱にとどまっている。逆に『関心をもっていない』の合計は、以前からな 

い層（22.9％）が２割台を超えているのに対し、支持政党がある層（8.6％）は１割未満となっている。 

（図表６－１２） 
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＜図表６－１２＞属性別／都政への関心度 
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（７）政治・行政への関心レベル 
  ◇「国政レベル」が 41.2％で最も高く、「区政・市政・町政レベル」が 20.8％で続く 

 

 問22 あなたは、政治上の問題、できごと、行政の動きなどについて、「国政レベル」「都政レベ 

ル」「区政・市政・町政レベル」の三段階に分けた場合、もっとも関心を持っているものは 

どれですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表６－１３＞政治・行政への関心レベル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治・行政への関心レベルは、「国政レベル」（41.2％）が４割台で最も高く、次いで「区政・市政・ 

町政レベル」が 20.8％となっている。以下、「どれにも同じように関心がある」が 18.7％で続いている。 

（図表６－１３） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「国政レベル」は、区部（43.4％）が市郡部（36.6％）を 6.8 ポイント上回っている。一方「区政・ 

市政・町政レベル」は市郡部（26.1％）が区部（18.3％）を 7.8 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 「国政レベル」は、男性（50.1％）は半数を占め、女性（32.8％）を 17.3 ポイント上回っている。 

一方、「区政・市政・町政レベル」は女性（25.4％）が男性（15.9％）を 9.5 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層においても「国政レベル」が多いが、20 歳代（47.2％）が最も多く５割弱となって 

いる。一方、「どれにも関心がない」が 20 歳代（15.7％）で１割を超え、他の年齢層に比べ若干多くな 

っている。 

 

【職業別】 

 「国政レベル」は、自営業（45.8％）と勤め人（44.5％）が無職（35.9％）を上回っている。一方、 

「区政・市政・町政レベル」は、無職（25.7％）が他の職業に比べ多い。 
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【選挙への関心度別】 

 「国政レベル」は、かなり関心があった層（50.9％）が半数強で、関心が薄くなるにつれ低くなり、 

関心がなかった層（23.0％）では、２割台にとどまっている。一方、「どれにも関心がない」は、関心 

がなかった層（25.0％）が２割を超えているのに対し、かなり関心があった層（0.5％）は僅かである。 

 

【支持政党の有無別】 

 「都政レベル」は、支持政党がある層（15.8％）が以前からない層（10.0％）を 5.8 ポイント上回っ 

ている。また「どれにも関心がない」は、以前からない層（10.3％）が１割を超え、他の層に比べ若干 

多くなっている。（図表６－１４） 
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＜図表６－１４＞属性別／政治・行政への関心レベル 
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（８）政治・選挙への意識 
  政治は、われわれの日常生活とは切り離せないものだ。 

◇『そう思う』の合計は 88.8％、『そうは思わない』の合計は 11.2％ 

 

問 23 政治や選挙について、次のような意見があります。(1)から(4)までのそれぞれについて、 

あなたのお考えに近いものを１つずつ選んでください。 

（１） 政治は、われわれの日常生活とは切り離せないものだ。 

 

 ＜図表６－１５＞政治・選挙への意識（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治・選挙への意識について、政治が日常生活と切り離せないものかどうかを聞いたところ、「非常 

にそう思う」（44.7％）と「まあそう思う」（44.1％）を合わせた、『そう思う』の合計は、88.8％と９ 

割弱となっている。逆に「あまりそうは思わない」（10.2％）と「全然そうは思わない」（1.0％）を合 

わせた、『そうは思わない』の合計は 11.2％と約１割にとどまっている。（図表６－１５） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 特に差異はみられない。 

 

【性別】 

 「非常にそう思う」は、男性（48.2％）が女性（41.3％）を 6.9 ポイント上回っているが、『そう思 

う』の合計でみると、男性（88.0％）と女性（89.5％）で大きな差はみられない。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層においても、『そう思う』の合計は多いが、50 歳代（92.9％）や 60 歳以上（92.2％） 

では９割を超えている。一方、『そうは思わない』の合計は、20 歳代（23.6％）が２割を超えて最も多 

く、年齢が上がるにつれ減っている。 

 

【職業別】 

 特に差異はみられない。 

ｎ

『
そ
う
思
う
』

　
　
　
　
　
（
計
）

『
そ
う
は

　
　
　
思
わ
な
い
』

　
　
　
　
　
（
計
）

全　体 （1,097） (88.8) (11.2)44.7

　非常にそう*
思う

まあそう思う

44.1

あまりそうは
思わない

10.2

全然そうは
思わない

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 123

【選挙への関心度別】 

 「非常にそう思う」は、かなり関心があった層（59.7％）が関心がなかった層（18.0％）を 41.7 ポ 

イントと大きく上回っている。またいずれの層も『そう思う』の合計は多いが、関心度が高まるにつれ 

増えていき、かなり関心があった層（95.9％）では９割を超えている。一方、『そうは思わない』の合 

計は、関心がなかった層（29.0％）が３割弱となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 『そう思う』の合計は、支持政党がある層（92.9％）が以前からない層（82.1％）を 10.8 ポイント 

上回っている。逆に『そうは思わない』の合計は、以前からない層（17.9％）が支持政党がある層（7.1％） 

を 10.8 ポイント上回っている。（図表６－１６） 
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＜図表６－１６＞属性別／政治・選挙への意識（１）政治は、我々の生活とは切り離せないものだ。 
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選挙があるからこそ、有権者の声が政治に反映するようになる。 

◇『そう思う』の合計は 62.4％、『そうは思わない』の合計は 37.6％ 

 

 問23 政治や選挙について、次のような意見があります。(1)から(4)までのそれぞれについて、 

あなたのお考えに近いものを１つずつ選んでください。 

（２） 選挙があるからこそ、有権者の声が政治に反映するようになる。 

 

 ＜図表６－１７＞政治・選挙への意識（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治・選挙への意識について、選挙があるからこそ有権者の声が政治に反映するようになるのかどう 

かを聞いたところ、「非常にそう思う」（26.5％）と「まあそう思う」（35.8％）を合わせた、『そう思う』 

の合計は 62.4％と６割を超えている。一方、「あまりそうは思わない」（32.0％）と「全然そうは思わな 

い」（5.7％）を合わせた、『そうは思わない』の合計は 37.6％で４割弱となっている。（図表６－１７） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 特に差異はみられない。 

 

【性別】 

 「非常にそう思う」は、男性（32.5％）が女性（20.9％）を 11.6 ポイント上回っている。一方「あ

まりそうは思わない」は、女性（37.6％）が男性（26.1％）を 11.5 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 20 歳代は全ての年齢層の中で唯一、『そうは思わない』の合計（54.3％）が、『そう思う』の合計（45.7％） 

を上回っている。『そう思う』の合計は、20 歳代（45.7％）が最も少なく４割台で、年齢が上がるにつ 

れ増えていき、60 歳以上（72.0％）では７割を超えている。逆に『そうは思わない』の合計は、20 歳 

代（54.3％）では半数強となり、年齢が上がるにつれ減っている。 

 

【職業別】 

 「非常にそう思う」は、自営業（34.5％）が勤め人（23.6％）を 10.9 ポイント上回っている。 
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【選挙への関心度別】 

 『そう思う』の合計は、かなり関心があった層（70.3％）が最も多く７割に達するが、関心度が下が 

るにつれ減っていき、どちらともいえない層（47.0％）や関心がなかった層（46.0％）は４割台となっ 

ている。逆に『そうは思わない』の合計は、関心がなかった層（54.0％）が半数強であり、関心度が高 

まるにつれ、減っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 『そう思う』の合計は、支持政党がある層（72.9％）では７割台を超えている。支持政党がある程、

『そう思う』の合計が多く、以前からない層は 49.2％にとどまっている。（図表６－１８） 
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＜図表６－１８＞属性別／政治・選挙への意識（２）選挙があるからこそ、有権者の声が政治に反映 

するようになる。 
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投票には行くが、それ以上は政治にかかわりたくない。 

◇『そう思う』の合計は 52.4％、『そうは思わない』の合計は 47.5％ 

 

 問23 政治や選挙について、次のような意見があります。(1)から(4)までのそれぞれについて、 

あなたのお考えに近いものを１つずつ選んでください。 

（３） 投票には行くが、それ以上は政治にかかわりたくない。 

 

 ＜図表６－１９＞政治・選挙への意識（３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治・選挙への意識について、投票には行くがそれ以上は政治にかかわりたくないかどうかを聞いた 

ところ、「非常にそう思う」（7.6％）と「まあそう思う」（44.8％）を合わせた、『そう思う』の合計は、 

52.4％と半数強となっている。一方、「あまりそうは思わない」（35.3％）と「全然そうは思わない」 

（12.2％）を合わせた、『そうは思わない』の合計は 47.5％と５割弱となり、ほぼ拮抗した形となって 

いる。（図表６－１９） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 『そう思う』の合計は、市郡部（56.3％）が区部（50.6％）を 5.7 ポイント上回っている。逆に『そ 

うは思わない』の合計は、区部（49.4％）が市郡部（43.5％）を 5.9 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 『そう思う』の合計は、女性（53.9％）が男性（50.8％）を若干上回っている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う』の合計は、40 歳代と 60 歳以上では過半数を超え、特に 60 歳以上（64.3％）は６割を超 

えている。逆に『そうは思わない』の合計は、20 歳代、30 歳代、50 歳代がそれぞれ半数強となってお 

り、特に 20 歳代（59.1％）では６割弱となっている。 

 

【職業別】 

 勤め人のみ、『そうは思わない』の合計（53.9％）が『そう思う』の合計（46.1％）を上回っている。 
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また、『そう思う』の合計は、無職（59.1％）が勤め人（46.1％）を 13.0 ポイント上回っている。逆に 

『そうは思わない』の合計は、勤め人（53.9％）が無職（40.7％）を 13.2 ポイント上回っている。 

 

【選挙への関心度別】 

 『そう思う』の合計は、かなり関心があった層（46.1％）が半数未満であるのに対し、関心がなかっ 

た層（63.0％）は６割を超えている。逆に『そうは思わない』の合計は、かなり関心があった層（53.9％） 

が半数強となって、関心がなかった層（37.0％）は４割弱にとどまっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 『そう思う』の合計は、以前からない層（58.6％）が支持政党がある層（49.1％）を 9.5 ポイント上 

回っている。逆に『そうは思わない』の合計は、支持政党がある層（50.7％）が以前からない層（41.4％） 

を 9.3 ポイント上回っている。（図表６－２０） 
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＜図表６－２０＞属性別／政治・選挙への意識（３）投票には行くが、それ以上は政治にかかわりたく 

ない。 
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われわれが努力したところで、政治はよくなるものではない。 

◇『そう思う』の合計は 50.5％、『そうは思わない』の合計は 49.5％ 

 

 問23 政治や選挙について、次のような意見があります。(1)から(4)までのそれぞれについて、 

あなたのお考えに近いものを１つずつ選んでください。 

（４） われわれが努力したところで、政治はよくなるものではない。 

 

 ＜図表６－２１＞政治・選挙への意識（４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治・選挙への意識について、われわれが努力したところで、政治はよくなるものではないかどうか 

を聞いたところ、「非常にそう思う」（14.1％）と「まあそう思う」（36.4％）を合わせた、『そう思う』 

の合計は 50.5％、「あまりそうは思わない」（34.3％）と「全然そうは思わない」（15.2％）を合わせた、 

『そうは思わない』の合計は 49.5％と拮抗している。（図表６－２１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 特に差異はみられない。 

 

【性別】 

 『そう思う』の合計は、女性（54.3％）が男性（46.5％）を 7.8 ポイント上回っている。逆に『そ 

うは思わない』の合計は、男性（53.5％）が女性（45.7％）を 7.8 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 『そう思う』の合計は、20 歳代から 50 歳代では 20 歳代（59.8％）が６割弱となっており、年齢が上 

がるにつれ減って、50 歳代（40.8％）では４割台となっている。 

 

【職業別】 

 『そう思う』の合計は、無職（55.2％）が自営業（42.9％）を 12.3 ポイント上回っている。逆に『そ 

うは思わない』の合計は、自営業（57.1％）が無職（44.8％）を 12.3 ポイント上回っている。 
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【選挙への関心度別】 

 『そう思う』の合計は、かなり関心があった層（39.4％）では４割弱となっているのに対し、関心が 

なかった層（73.0％）は７割を超えている。一方、『そうは思わない』の合計は、かなり関心があった 

層（60.6％）が、関心がなかった層（27.0％）を大きく上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 『そう思う』の合計は、全ての層のなかで、支持政党がある層（42.3％）のみ半数未満となっている。 

（図表６－２２） 
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＜図表６－２２＞属性別／政治・選挙への意識（４）われわれが努力したところで、政治はよくなるも 

のではない。 
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（９）政治の知識度 
以前、大蔵省といっていた役所は、現在、何省というでしょうか？ 

◇「正解」は 61.3％、「不正解」は 38.6％ 

 

 問24 政治についてのクイズです。次の問題に対する答えを具体的に教えてください。 

（１） 以前、大蔵省といっていた役所は、現在、何省というでしょうか？ 

 

 ＜図表６－２３＞政治の知識度（１）  【正解：財務省】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治に関する知識で、以前、大蔵省という役所が現在何省というのかを聞いたところ、「正解」（61.3％） 

は６割を超え、「不正解」（38.6％）は４割弱である。（図表６－２３） 

 

 

昨年の 10 月末に内閣改革がありましたが、新しく内閣官房長官になった人は誰でしょうか？ 

◇「正解」は 67.6％、「不正解」は 32.2％ 

￥ 

 問24 政治についてのクイズです。次の問題に対する答えを具体的に教えてください。 

（２） 昨年の 10 月末に内閣改革がありましたが、新しく内閣官房長官になった人は誰でしょうか？ 

 

 ＜図表６－２４＞政治の知識度（２）  【正解：安倍 晋三】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治に関する知識で、昨年10月末の内閣改造で新たに内閣官房長官になった人を聞いてみたところ、 
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「正解」（67.6％）は７割弱、「不正解」（32.2％）は３割台である。（図表６－２４） 

 

 

現在の衆議院の選挙は小選挙区制と比例代表制から構成されていますが、この両方を併せた 

選挙制度を何というでしょうか？ 

◇「正解」は 6.6％、「不正解」は 93.3％ 

 

 問24 政治についてのクイズです。次の問題に対する答えを具体的に教えてください。 

（３） 現在の衆議院の選挙は小選挙区制と比例代表制から構成されていますが、この両方を併せ 

た、選挙制度を何というでしょうか？ 

 

 ＜図表６－２５＞政治の知識度（３）  【正解：小選挙区比例代表並立制】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治に関する知識で、現在の衆議院選挙が小選挙区制と比例代表制から構成されているが、この両方 

を併せて何選挙制と呼ばれているかを聞いたところ、「正解」（6.6％）は１割未満で、「不正解」（93.3％） 

は９割を超えている。（図表６－２５） 
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現在のフランスの大統領は誰でしょうか？ 

◇「正解」は 56.3％、「不正解」は 43.5％ 

 

 問24 政治についてのクイズです。次の問題に対する答えを具体的に教えてください。 

（４） 現在のフランスの大統領は誰でしょうか？ 

     

 ＜図表６－２６＞政治の知識度（４）  【正解：シラク大統領】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治に関する知識で、現在のフランス大統領が誰かを聞いたところ、「正解」（56.3％）は５割台、「不 

正解」（43.5％）は４割台となっている。（図表６－２６） 

 

 

先頃、ドイツで初めての女性首相になったのは誰でしょうか？ 

◇「正解」は 8.9％、「不正解」は 90.9％ 

 

 問24 政治についてのクイズです。次の問題に対する答えを具体的に教えてください。 

（５） 先頃、ドイツで初めての女性首相になったのは誰でしょうか？ 

     

 ＜図表６－２７＞政治の知識度（５）  【正解：メルケル首相】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 政治に関する知識で、先頃、ドイツで初めて女性首相になったのは誰かを聞いたところ、「正解」 

（8.9％）は１割未満で、「不正解」（90.9％）は９割を超えている。（図表６－２７） 
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７ 投票率・棄権に対する意識 

（１）投票率低下の原因 
  ◇「投票しても世の中が変わらないと思っている人が多い」が 42.3％で最も高い 

 

 問 25 ところで、最近の選挙では、投票率が低くなる傾向にあると言われています。このことに 

ついてお聞きします。投票率が低い原因として、あなたはどのような理由があると思いま 

すか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

＜図表７－１＞投票率低下の原因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 投票率低下の原因は、「投票しても世の中が変わらないと思っている人が多い」（42.3％）が４割を超 

えてトップになっている。以下、「政治に関心や興味のない人が多い」（19.2％）が２割弱、「魅力のあ 

る候補者がいない」（14.2％）が１割台で続いている。（図表７－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 特に差異はみられない。 
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選挙があることを知らない人が多い

ついうっかりしていた人が多い

その他

無回答
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6.1

4.3

2.2

0.4

1.1

0.2

0.1

0 20 40 60 （％）

（ｎ＝1,097）
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【性別】 

 特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層においても上位３項目は全体と同じ項目順になっているが、「投票しても世の中が変 

わらないと思っている人が多い」は、50 歳代（44.6％）が 20 歳代（32.3％）を 12.3 ポイントも上回っ 

ている。また 30 歳代から 60 歳以上は全体と同じく、「支持する政党や候補者のない人が多い」が４位 

となっているが、20 歳代は「仕事が忙しい人が多い」（10.2％）が４位となっている。 

 

【職業別】 

 いずれの職業においても上位５項目は全体と同じ項目順になっているが、「投票しても世の中が変わ 

らないと思っている人が多い」は、勤め人（44.3％）が無職（40.0％）を 4.3 ポイント上回っている。 

 

【選挙への関心度別】 

 いずれの層においても上位３項目は全体とほぼ同じであるが、「投票しても世の中が変わらないと思 

っている人が多い」は、かなり関心があった層（46.2％）が関心がなかった層（31.0％）を 15.2 ポイ 

ント上回っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 いずれの層においても上位５項目は全体とほぼ同じであるが、「投票しても世の中が変わらないと思

っている人が多い」は、以前はあったが今はない層（45.9％）が以前からない層（38.9％）を 7.0 ポイ

ント上回っている。逆に「魅力ある候補者がいない」は、以前からない層（16.6％）が支持政党がある

層（12.3％）を 4.3 ポイント上回っている。（図票７－２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 139

＜図表７－２＞属性別／投票率低下の原因 
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（２）投票率低下に対する考え 
  ◇「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」が66.1％で 

   突出してトップ 

 

問 26 最近の選挙で投票率が低下してきていると言われていることについて、あなたはどのよう 

     にお考えですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表７－３＞投票率低下に対する考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

投票率低下に対する考えは、「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべき 
だと思う」（66.1％）が３分の２を占め、突出してトップである。次いで「自分たちの代表を選ぶ選挙 
だから好ましくないが、やむを得ないと思う」（17.8％）と「投票するかしないかは個人の自由なので、 
別に構わないと思う」（10.8％）の２項目が１割台で続く。（図表７－３） 

 
■属性別比較 

【地域別】 

「自分たちの代表を選ぶ選挙だから好ましくないが、やむを得ないと思う」は、区部（18.8％）が市

郡部（15.6％）を 3.2 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」は、男性（68.9％）
が女性（63.5％）を5.4ポイント上回っている。一方、「自分たちの代表を選ぶ選挙だから好ましくない 
が、やむを得ないと思う」は、女性（20.4％）が男性（15.0％）を5.4ポイント上回っている。 
 

【年齢別】 

「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」は、いずれの年齢 
層においても多いが、特に50歳代（71.5％）では７割を超えている。また「自分たちの代表を選ぶ選挙 
だから好ましくないが、やむを得ないと思う」は、20歳代（20.5％）が50歳代（13.5％）を7.0ポイン 
ト上回っている。 
 また、「投票するかしないかは個人の自由なので別に構わないと思う」は、30 歳代（16.7％）が 50 歳 

代（8.6％）と 60 歳以上（同）を 8.1 ポイント上回っている。 

ｎ
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何らかの対策
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だと思う

66.1

　特に何も*
 感じない

3.2

*そ　の　他*

1.5

0.6

投票率が低下
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とは思わない
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【職業別】 

 「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」は、自営業（71.4％） 
が無職（62.3％）を9.1ポイント上回っている。また「自分たちの代表を選ぶ選挙だから好ましくない 
が、やむを得ないと思う」は、無職（20.5％）が自営業（13.1％）を7.4ポイント上回っている。 
 

【選挙への関心度別】 

 「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」は、どの層でも多 

いが、選挙への関心が上がるにつれ増え、かなり関心があった層（75.3％）は７割を超えている。逆に 

「投票するかしないかは個人の自由なので別に構わないと思う」は、関心が下がるにつれ増え、関心が 

なかった層（21.0％）は２割台となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う」は、支持政党があ 

る層（72.2％）が以前からない層（56.7％）を 15.5 ポイント上回っている。一方、「投票するかしない 

かは個人の自由なので別に構わないと思う」は、以前からない層（15.7％）が支持政党がある層（8.2％） 

を 7.5 ポイント上回っている。（図表７－４） 
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＜図表７－４＞属性別／投票率低下に対する考え 
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以前からない （ 319）
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（３）棄権することに対する考え 
  ◇「当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権者として無力感を感じないわけではないが、 

棄権はやはりよくない」が38.6％で最も高い 

 

 問 27 棄権することについて、あなたは次の考えのどれに一番近いですか。次の中から１つだけ 
選んでください。 

 

 ＜図表７－５＞棄権することに対する考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

棄権することに対する考えは、「当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権者として無力感を感 
じないわけではないが、棄権はやはりよくない」が38.6％で最も高い。次いで「選挙権は、国民に与え 
られた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」（24.9％）と「政治への不信から棄権するのも無 
理はない」（21.5％）の２項目が２割を超えている。（図表７－５） 

 
■属性別比較 

【地域別】 

「当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権者として無力感を感じないわけではないが、棄権 
はやはりよくない」は、区部（39.6％）が市郡部（36.4％）を3.2ポイント上回っている。一方、「選 
挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」は、市郡部（27.0％）が区 
部（23.9％）を3.1ポイント上回っている。 
 

【性別】 

「選挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」は、男性（26.8％）が 
女性（23.0％）を3.8ポイント上回っている。また「当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権 
者として無力感を感じないわけではないが、棄権はやはりよくない」は、女性（40.1％）が男性（37.0％） 
を 3.1 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

「選挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」は20歳代（13.4％）と 

ｎ
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ために、むし
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棄権した方
がよい
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棄権するか
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なので､別に
構わないと
思う

12.9
0.7

*そ　の　他* *無　回　答*

0.3
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30歳代（13.1％）がともに１割台だが、年齢が上がるにつれ高くなり、60歳以上（34.5％）は３割を超 
える。逆に「棄権するかしないかは個人の自由なので、別に構わないと思う」は20歳代（22.8％）が２ 
割を超えており、年齢が上がるにつれ低くなり、60歳以上（6.8％）は１割未満となっている。 
 

【職業別】 

「選挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」は、自営業（28.0％） 
が勤め人（23.2％）を4.8ポイント上回っている。また「当選しても公約を守らない政治家がいる等、 
有権者として無力感を感じないわけではないが、棄権はやはりよくない」は、勤め人（40.8％）が無職 
（36.6％）を4.2ポイント上回っている。 
 

【選挙への関心度別】 

「選挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」は、かなり関心があっ 

た層（34.8％）は３割を超えているが、他の層はいずれも１割台にとどまっている。また「棄権するか 

しないかは個人の自由なので、別に構わないと思う」は、かなり関心があった層（6.5％）が１割未満 

で、関心度が下がるにつれ高くなり、関心がなかった層（32.0％）では３割を超えている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「選挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない」は、支持政党がある層 

（33.5％）が３割を超えており、以前はあったが、今はない層（17.6％）や以前からない層（14.4％） 

に大きな差をつけている。また「政治への不信から棄権するのも無理はない」は、以前はあったが今は 

ない層（28.3％）と以前からない層（28.2％）がともに３割弱であるのに対し、支持政党がある層（15.6％） 

は１割台にとどまっている。（図表７－６） 
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＜図表７－６＞属性別／棄権することに対する考え 
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８ 投票所に対する意識 

（１）投票所に対する不満の有無 
  ◇「ない」は 85.1％、「ある」は 14.9％ 

 

 問28 投票所の施設などについて、何か不満に感じることがありますか。次の中から１つだけ 
選んでください。 

 

 ＜図表８－１＞投票所に対する不満の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 投票所に対する不満の有無は、「ない」が 85.1％、「ある」が 14.9％となっている。（図表８－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 特に差異はみられない。 

 

【性別】 

大きな差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 「ある」は、どの年齢層も少ないが、その中で 40 歳代（20.9％）が 60 歳以上（8.0％）を 12.9 ポイ 

ント上回っている。 

 

【職業別】 

「ある」は、勤め人（18.0％）が無職（11.8％）を 6.2 ポイント上回っている。 

 

【投票所までの時間別】 

「ある」は、投票所までの時間が長くなるにつれ多くなり、10 分超は 37.9％で４割弱となっている。 

（図表８－２） 
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＜図表８－２＞属性別／投票所に対する不満の有無 
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（２）投票所に対する不満理由 
  ◇「投票所の雰囲気が堅苦しい」が 47.2％で最も高い 

 

 問 28 付問 あなたが不満に思うことを、次の中からいくつでもあげてください。 
 

 ＜図表８－３＞投票所に対する不満理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 28 で不満があると答えた方に、投票所に対する不満理由を聞いたところ、「投票所の雰囲気が堅苦 

しい」（47.2％）が５割弱で最も高い。次いで「投票所までの距離が遠い」（33.7％）が３割を超えてい 

る。以下、「駐車場が狭い・混んでいる」が 19.0％で続いている。（図表８－３） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

「駐車場が狭い・混んでいる」は、市郡部（30.2％）が区部（13.6％）を16.6ポイント上回っている。 
 

【性別】 

 「駐車場が狭い・混んでいる」は、男性（31.5％）が女性（8.9％）を 22.6 ポイント上回っている。 

また「投票所までの距離が遠い」は、女性（40.0％）が男性（26.0％）を 14.0 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 いずれの年齢層においても「投票所の雰囲気が堅苦しい」は１位だが、ほとんどの年齢層では４割台 

であるのに対し、30 歳代（63.0％）のみ６割を超えている。また「投票所までの距離が遠い」は、30 

投票所の雰囲気が堅苦しい

投票所までの距離が遠い

駐車場が狭い・混んでいる

職員の応対が悪い

有権者が多く、並んで待たなければならない

投票所の場所がわかりにくい

投票所内の案内表示がわかりにくい

投票所が建物の２階以上にある

その他

47.2

33.7

19.0

13.5

11.7

8.6

6.7

1.8

20.9
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歳代（40.7％）と 40 歳代（39.0％）が４割前後であるのに対し、20 歳代（29.2％）と 50 歳代（27.3％） 

では３割未満となっている。「職員の応対が悪い」は 30 歳代（29.6％）で３割弱であるが 20 歳代（0.0％） 

ではそのような回答はなかった。 

 

【職業別】 

 いずれの職業も上位５項目は全体とほぼ同じであるが、「投票所までの距離が遠い」は、無職（40.4％） 

が自営業（26.1％）を 14.3 ポイント上回っている。また「投票所の雰囲気が堅苦しい」は、自営業（56.5％） 

が勤め人（43.2％）を 13.3 ポイント上回っている。さらに「駐車場が狭い・混んでいる」は、勤め人 

（23.9％）が、無職（11.5％）を 12.4 ポイント上回っている。 

 

【投票所までの時間別】 

 「投票所までの距離が遠い」は、10 分超（58.0％）が 5 分以内（15.1％）を 42.9 ポイントと大きく 

上回っている。また「投票所の雰囲気が堅苦しい」は、10 分以内（59.3％）が 10 分超（36.0％）を 23.3 

ポイント上回っている。（図表８－４） 
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＜図表８－４＞属性別／投票所に対する不満理由 
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（３）妥当だと思う投票所までの距離 
  ◇投票所までの妥当な距離は「10 分以内」が 58.3％で最も高い 

 

 問 29 あなたは、投票所までの距離は、徒歩で何分以内なら妥当だと思いますか。次の中から 
１つだけ選んでください。 

 

 ＜図表８－５＞妥当だと思う投票所までの距離 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 妥当だと思う投票所までの距離は、「10 分以内」が 58.3％で最も高く、次いで「５分以内」が 31.8％ 

となっている。（図表８－５） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「５分以内」は、区部（34.1％）が市郡部（27.0％）を 7.1 ポイント上回っている。また「20 分以内」 

は、市郡部（11.9％）が区部（6.4％）を 5.5 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 特に差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 「５分以内」は 30 歳代（37.5％）が 20 歳代（27.6％）を 9.9 ポイント上回っている。また「20 分以 

内」は、60 歳以上（10.9％）が 30 歳代（4.8％）を 6.1 ポイント上回っている。 

 

【職業別】 

 「５分以内」は、勤め人（33.6％）が無職（29.1％）を 4.5 ポイント上回っている。 

 

【投票所までの時間別】 

 家から５分以内に投票所がある層は「５分以内」（46.3％）と「10 分以内」（48.9％）がほぼ拮抗して 

いる。「10 分以内」は、家から５分以内に投票所がある層（48.9％）と家から投票所まで 10 分を超える 

層（47.0％）では、ほぼ同じ５割弱であるが、10 分以内に投票所がある層（75.4％）は７割を超えてい 
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る。（図表８－６） 

 

＜図表８－６＞属性別／妥当だと思う投票所までの距離 
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９ 明るい選挙推進委員の認知 

（１）明るい選挙推進委員の認知度 
  ◇明るい選挙推進委員を「知らない」は 76.8％ 

 

問30 現在、東京都にはおよそ 4,700 人の「明るい選挙推進委員」が活動していますが、あなたは 
明るい選挙推進委員がいることをご存じですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

＜図表９－１＞明るい選挙推進委員の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

明るい選挙推進委員の認知度について聞いたところ、「知らない」が 76.8％と７割を超えている。逆 

に「名前は聞いたことがある」（13.5％）や「知っている」（9.8％）はそれぞれ１割前後にとどまって 

いる。（図表９－１） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 明るい選挙推進委員がいることを「知らない」は、区部（78.3％）が市郡部（73.6％）を 4.7 ポイン 

ト上回っている。 

 

【性別】 

明るい選挙推進委員がいることを「知らない」は、男女とも多くみられるが、男性（79.4％）が女性 

（74.3％）を 5.1 ポイント上回っている。一方、「名前は聞いたことがある」は、女性（15.4％）が男 

性（11.4％）を 4.0 ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 明るい選挙推進委員がいることを「知っている」は、20 歳代から 40 歳代では、5％未満であるのに対 

し、60 歳以上（15.0％）と 50 歳代（13.1％）は１割を超えている。 
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【職業別】 

 明るい選挙推進委員がいることを「知っている」が、無職（12.3％）と自営業（11.9％）は、ともに 

１割を超えている。 

 

【選挙への関心度別】 

 明るい選挙推進委員の「名前は聞いたことがある」は、どちらともいえない層（33.3％）は３割を超 

えているが、他の層は１割前後にとどまっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 明るい選挙推進委員がいることを「知らない」は、いずれの層とも多いが、支持政党がある層が 72.9％ 

で最も低く、支持政党がなくなるほど多くなっている。一方、「知っている」は支持政党がある層は、 

13.7％で他の層に比べ多い。（図表９－２） 
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＜図表９－２＞属性別／明るい選挙推進委員の認知度 
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【時系列比較】 

 今回を含めた４回の選挙結果を比較したところ、明るい選挙推進委員を「知っている」は平成 12 年 

から今回にかけて徐々に減少している。逆に「知らない」は徐々に増加している。（図表９－３） 

 

 

 

＜図表９－３＞時系列比較／明るい選挙推進委員の認知度 
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（２）明るい選挙推進委員の活動のイメージ 
  ◇「投票所の立会人」が 65.4％と６割を超えている 

 

 問 30 付問 どんな活動をしていると思いますか。次の中からいくつでもあげてください。 
 

 ＜図表９－４＞明るい選挙推進委員の活動のイメージ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 30 で「知っている」と答えた方に、明るい選挙推進委員の活動イメージを聞いたところ「投票所 

の立会人」が 65.4％で最も高く、次いで「政治意識を高めるための日常活動」が 56.1％となっている。 

（図表９－４） 

 

■属性別比較 

【地域別】 

 「政治意識を高めるための日常行動」は、市郡部（64.3％）が区部（50.8％）を 13.5 ポイント上回 

っている。 

 

【性別】 

 「投票所の立会人」は、男性（69.4％）が女性（62.1％）を 7.3 ポイント上回っている。一方、「投 

票日の周知」は、女性（32.8％）が男性（24.5％）を 8.3 ポイント上回り、「選挙違反防止」は、女性 

（17.2％）が男性（10.2％）を 7.0 ポイント上回っている。 

 

【職業別】 

 「投票所の立会人」は、自営業（85.0％）が無職（64.8％）よりも 20.2 ポイント上回っている。一 

方、「政治意識を高めるための日常活動」は、無職（59.3％）が自営業（45.0％）を 14.3 ポイント上回 

っている。（図表９－５） 

 

 

投票所の立会人

政治意識を高めるための日常活動

投票日の周知

選挙違反防止

わからない

65.4

56.1

29.0

14.0

6.5

0 20 40 60 80 （％）

（ｎ＝107）



 158

＜図表９－５＞属性別／明るい選挙推進委員の活動のイメージ 
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第３章 集計結果票 
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100.0 91.8 68.2 27.4 30.6 27.5 40.3 12.4 24.3 13.6 4.7 5.7 5.1 12.5 0.8 0.3

区　部　計 745 682 511 192 203 206 298 94 171 110 29 41 40 86 6 1
100.0 91.5 68.6 25.8 27.2 27.7 40.0 12.6 23.0 14.8 3.9 5.5 5.4 11.5 0.8 0.1

区部中央部エリア 203 186 134 49 42 45 66 26 40 23 9 10 5 16 2 - 
100.0 91.6 66.0 24.1 20.7 22.2 32.5 12.8 19.7 11.3 4.4 4.9 2.5 7.9 1.0 - 

区部東・北部エリア 227 206 145 57 62 79 101 27 44 40 9 10 15 30 2 1
100.0 90.7 63.9 25.1 27.3 34.8 44.5 11.9 19.4 17.6 4.0 4.4 6.6 13.2 0.9 0.4

区部西・南部エリア 315 290 232 86 99 82 131 41 87 47 11 21 20 40 2 - 
100.0 92.1 73.7 27.3 31.4 26.0 41.6 13.0 27.6 14.9 3.5 6.7 6.3 12.7 0.6 - 
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20～24歳 71 59 27 8 14 21 20 6 15 27 5 4 5 6 1 1
100.0 83.1 38.0 11.3 19.7 29.6 28.2 8.5 21.1 38.0 7.0 5.6 7.0 8.5 1.4 1.4
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100.0 95.7 79.1 36.0 29.5 29.5 43.9 15.1 20.1 5.0 5.0 5.8 2.9 10.1 1.4 - 

60歳以上 163 151 126 47 50 27 51 19 28 7 3 8 8 14 1 - 
100.0 92.6 77.3 28.8 30.7 16.6 31.3 11.7 17.2 4.3 1.8 4.9 4.9 8.6 0.6 - 

20歳代 72 60 30 11 14 23 20 5 12 25 6 3 4 6 1 - 
100.0 83.3 41.7 15.3 19.4 31.9 27.8 6.9 16.7 34.7 8.3 4.2 5.6 8.3 1.4 - 

30歳代 88 80 48 19 26 25 39 12 30 15 5 4 1 10 - - 
100.0 90.9 54.5 21.6 29.5 28.4 44.3 13.6 34.1 17.0 5.7 4.5 1.1 11.4 - - 

40歳代 100 95 65 26 36 36 49 17 38 8 - 10 8 18 - 1
100.0 95.0 65.0 26.0 36.0 36.0 49.0 17.0 38.0 8.0 - 10.0 8.0 18.0 - 1.0

50歳代 128 121 93 46 56 45 65 15 36 28 3 9 11 25 2 - 
100.0 94.5 72.7 35.9 43.8 35.2 50.8 11.7 28.1 21.9 2.3 7.0 8.6 19.5 1.6 - 

60歳以上 176 160 128 55 67 39 71 23 39 22 1 11 11 24 2 - 
100.0 90.9 72.7 31.3 38.1 22.2 40.3 13.1 22.2 12.5 0.6 6.3 6.3 13.6 1.1 - 

５年未満　計 44 40 21 12 9 13 17 2 7 7 3 - - 4 - - 
100.0 90.9 47.7 27.3 20.5 29.5 38.6 4.5 15.9 15.9 6.8 - - 9.1 - - 

１年未満 7 7 5 2 1 3 3 1 1 1 - - - 1 - - 
100.0 100.0 71.4 28.6 14.3 42.9 42.9 14.3 14.3 14.3 - - - 14.3 - - 

１～３年未満 18 17 6 4 2 4 3 1 4 3 1 - - 1 - - 
100.0 94.4 33.3 22.2 11.1 22.2 16.7 5.6 22.2 16.7 5.6 - - 5.6 - - 

３～５年未満 19 16 10 6 6 6 11 - 2 3 2 - - 2 - - 
100.0 84.2 52.6 31.6 31.6 31.6 57.9 - 10.5 15.8 10.5 - - 10.5 - - 

５～10年未満 50 45 37 15 19 21 26 7 19 8 6 2 3 7 - - 
100.0 90.0 74.0 30.0 38.0 42.0 52.0 14.0 38.0 16.0 12.0 4.0 6.0 14.0 - - 

10～20年未満　計 89 83 58 20 28 25 35 17 27 13 7 4 5 13 - - 
100.0 93.3 65.2 22.5 31.5 28.1 39.3 19.1 30.3 14.6 7.9 4.5 5.6 14.6 - - 

10～15年未満 38 34 25 11 10 15 18 8 14 5 3 2 1 3 - - 
100.0 89.5 65.8 28.9 26.3 39.5 47.4 21.1 36.8 13.2 7.9 5.3 2.6 7.9 - - 

15～20年未満 51 49 33 9 18 10 17 9 13 8 4 2 4 10 - - 
100.0 96.1 64.7 17.6 35.3 19.6 33.3 17.6 25.5 15.7 7.8 3.9 7.8 19.6 - - 

20～30年未満　計 187 166 116 47 54 63 80 24 43 44 13 11 16 27 1 1
100.0 88.8 62.0 25.1 28.9 33.7 42.8 12.8 23.0 23.5 7.0 5.9 8.6 14.4 0.5 0.5

20～25年未満 94 81 55 19 27 33 41 9 22 28 4 5 8 13 1 1
100.0 86.2 58.5 20.2 28.7 35.1 43.6 9.6 23.4 29.8 4.3 5.3 8.5 13.8 1.1 1.1

25～30年未満 93 85 61 28 27 30 39 15 21 16 9 6 8 14 - - 
100.0 91.4 65.6 30.1 29.0 32.3 41.9 16.1 22.6 17.2 9.7 6.5 8.6 15.1 - - 

30年以上 727 673 516 207 226 180 284 86 171 77 23 45 32 86 8 2
100.0 92.6 71.0 28.5 31.1 24.8 39.1 11.8 23.5 10.6 3.2 6.2 4.4 11.8 1.1 0.3
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問１　選挙の認知経路
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選
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懸
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そ
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あ
っ
た
こ
と
を
知

ら
な
か
っ
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全  　体 1097 1007 748 301 336 302 442 136 267 149 52 62 56 137 9 3
100.0 91.8 68.2 27.4 30.6 27.5 40.3 12.4 24.3 13.6 4.7 5.7 5.1 12.5 0.8 0.3

自営業　計 168 156 114 51 42 49 64 22 31 16 11 8 7 20 2 1
100.0 92.9 67.9 30.4 25.0 29.2 38.1 13.1 18.5 9.5 6.5 4.8 4.2 11.9 1.2 0.6

農林漁業 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - 
100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 119 112 83 36 28 37 47 15 23 11 9 6 6 12 - 1
100.0 94.1 69.7 30.3 23.5 31.1 39.5 12.6 19.3 9.2 7.6 5.0 5.0 10.1 - 0.8

自由業 48 43 30 14 14 12 17 7 8 5 2 2 1 8 2 - 
100.0 89.6 62.5 29.2 29.2 25.0 35.4 14.6 16.7 10.4 4.2 4.2 2.1 16.7 4.2 - 

勤め人　計 488 449 345 130 135 152 212 69 125 75 30 26 27 62 6 - 
100.0 92.0 70.7 26.6 27.7 31.1 43.4 14.1 25.6 15.4 6.1 5.3 5.5 12.7 1.2 - 

経営・管理職 75 73 62 18 20 23 36 8 18 7 5 6 4 10 - - 
100.0 97.3 82.7 24.0 26.7 30.7 48.0 10.7 24.0 9.3 6.7 8.0 5.3 13.3 - - 

専門職・技術職 131 120 89 28 39 43 59 20 33 26 13 6 6 18 1 - 
100.0 91.6 67.9 21.4 29.8 32.8 45.0 15.3 25.2 19.8 9.9 4.6 4.6 13.7 0.8 - 

事務職 127 113 92 29 33 35 49 14 34 23 7 4 7 12 4 - 
100.0 89.0 72.4 22.8 26.0 27.6 38.6 11.0 26.8 18.1 5.5 3.1 5.5 9.4 3.1 - 

労務・技能職 49 44 32 11 9 13 15 7 10 9 1 3 3 7 - - 
100.0 89.8 65.3 22.4 18.4 26.5 30.6 14.3 20.4 18.4 2.0 6.1 6.1 14.3 - - 

販売・サービス業 106 99 70 44 34 38 53 20 30 10 4 7 7 15 1 - 
100.0 93.4 66.0 41.5 32.1 35.8 50.0 18.9 28.3 9.4 3.8 6.6 6.6 14.2 0.9 - 

無　職　計 440 401 288 120 158 101 165 45 110 58 11 28 22 55 1 2
100.0 91.1 65.5 27.3 35.9 23.0 37.5 10.2 25.0 13.2 2.5 6.4 5.0 12.5 0.2 0.5

主婦（夫） 274 254 188 84 107 71 119 33 78 35 4 22 18 42 1 - 
100.0 92.7 68.6 30.7 39.1 25.9 43.4 12.0 28.5 12.8 1.5 8.0 6.6 15.3 0.4 - 

学生 39 32 16 5 8 11 12 3 8 16 5 2 2 3 - 1
100.0 82.1 41.0 12.8 20.5 28.2 30.8 7.7 20.5 41.0 12.8 5.1 5.1 7.7 - 2.6

無職・その他 127 115 84 31 43 19 34 9 24 7 2 4 2 10 - 1
100.0 90.6 66.1 24.4 33.9 15.0 26.8 7.1 18.9 5.5 1.6 3.1 1.6 7.9 - 0.8

関心があった　計 927 860 675 275 305 277 390 125 227 122 47 56 51 125 8 - 
100.0 92.8 72.8 29.7 32.9 29.9 42.1 13.5 24.5 13.2 5.1 6.0 5.5 13.5 0.9 - 

かなり関心があった 586 551 462 201 204 175 248 82 134 71 31 41 38 74 7 - 
100.0 94.0 78.8 34.3 34.8 29.9 42.3 14.0 22.9 12.1 5.3 7.0 6.5 12.6 1.2 - 

少しは関心があった 341 309 213 74 101 102 142 43 93 51 16 15 13 51 1 - 
100.0 90.6 62.5 21.7 29.6 29.9 41.6 12.6 27.3 15.0 4.7 4.4 3.8 15.0 0.3 - 

どちらともいえない 66 59 31 10 13 11 23 5 16 8 1 4 2 5 - - 
100.0 89.4 47.0 15.2 19.7 16.7 34.8 7.6 24.2 12.1 1.5 6.1 3.0 7.6 - - 

関心がなかった　計 100 85 40 15 15 12 27 5 22 17 3 2 2 6 1 3
100.0 85.0 40.0 15.0 15.0 12.0 27.0 5.0 22.0 17.0 3.0 2.0 2.0 6.0 1.0 3.0

あまり関心が 78 71 37 13 14 9 24 3 17 9 2 2 2 5 1 1
　　　　　なかった 100.0 91.0 47.4 16.7 17.9 11.5 30.8 3.8 21.8 11.5 2.6 2.6 2.6 6.4 1.3 1.3
まったく関心が 22 14 3 2 1 3 3 2 5 8 1 - - 1 - 2
　　　　　なかった 100.0 63.6 13.6 9.1 4.5 13.6 13.6 9.1 22.7 36.4 4.5 - - 4.5 - 9.1

わからない、 4 3 2 1 3 2 2 1 2 2 1 - 1 1 - - 
　　　　答えたくない 100.0 75.0 50.0 25.0 75.0 50.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 - - 
支持政党あり　計 546 501 399 172 181 153 223 79 123 74 22 36 29 63 6 - 

100.0 91.8 73.1 31.5 33.2 28.0 40.8 14.5 22.5 13.6 4.0 6.6 5.3 11.5 1.1 - 
ある 479 441 356 155 164 133 197 66 105 58 20 30 25 55 6 - 

100.0 92.1 74.3 32.4 34.2 27.8 41.1 13.8 21.9 12.1 4.2 6.3 5.2 11.5 1.3 - 
以前はなかったが、 67 60 43 17 17 20 26 13 18 16 2 6 4 8 - - 
　　　　　今はある 100.0 89.6 64.2 25.4 25.4 29.9 38.8 19.4 26.9 23.9 3.0 9.0 6.0 11.9 - - 

支持政党なし　計 478 440 306 115 135 131 195 48 126 68 23 24 26 69 2 2
100.0 92.1 64.0 24.1 28.2 27.4 40.8 10.0 26.4 14.2 4.8 5.0 5.4 14.4 0.4 0.4

以前はあったが、 159 154 120 46 53 40 65 22 39 14 4 6 8 22 - - 
　　　　　今はない 100.0 96.9 75.5 28.9 33.3 25.2 40.9 13.8 24.5 8.8 2.5 3.8 5.0 13.8 - - 
以前からない 319 286 186 69 82 91 130 26 87 54 19 18 18 47 2 2

100.0 89.7 58.3 21.6 25.7 28.5 40.8 8.2 27.3 16.9 6.0 5.6 5.6 14.7 0.6 0.6
わからない、 73 66 43 14 20 18 24 9 18 7 7 2 1 5 1 1
　　　　答えたくない 100.0 90.4 58.9 19.2 27.4 24.7 32.9 12.3 24.7 9.6 9.6 2.7 1.4 6.8 1.4 1.4
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問２　選挙への関心度 問３　投票参加の予定
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の
予
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り
、
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に
行
く
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し
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た
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面
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た

投
票
に
行
く
の
に
、
何
の

支
障
も
な
か
っ
た

わ
か
ら
な
い
、

　
　
　
　
答
え
た
く
な
い

無
回
答

全  　体 1097 927 586 341 66 100 78 22 4 1097 159 63 846 28 1
100.0 84.5 53.4 31.1 6.0 9.1 7.1 2.0 0.4 100.0 14.5 5.7 77.1 2.6 0.1

区　部　計 745 638 408 230 44 60 45 15 3 745 120 38 568 18 1
100.0 85.6 54.8 30.9 5.9 8.1 6.0 2.0 0.4 100.0 16.1 5.1 76.2 2.4 0.1

区部中央部エリア 203 174 117 57 13 16 11 5 - 203 30 9 160 4 - 
100.0 85.7 57.6 28.1 6.4 7.9 5.4 2.5 - 100.0 14.8 4.4 78.8 2.0 - 

区部東・北部エリア 227 189 109 80 13 23 17 6 2 227 40 14 163 10 - 
100.0 83.3 48.0 35.2 5.7 10.1 7.5 2.6 0.9 100.0 17.6 6.2 71.8 4.4 - 

区部西・南部エリア 315 275 182 93 18 21 17 4 1 315 50 15 245 4 1
100.0 87.3 57.8 29.5 5.7 6.7 5.4 1.3 0.3 100.0 15.9 4.8 77.8 1.3 0.3

市郡部　計 352 289 178 111 22 40 33 7 1 352 39 25 278 10 - 
100.0 82.1 50.6 31.5 6.3 11.4 9.4 2.0 0.3 100.0 11.1 7.1 79.0 2.8 - 

多摩東部エリア 140 121 84 37 10 9 7 2 - 140 13 9 116 2 - 
100.0 86.4 60.0 26.4 7.1 6.4 5.0 1.4 - 100.0 9.3 6.4 82.9 1.4 - 

多摩中央北部エリア 53 42 24 18 2 9 8 1 - 53 9 3 39 2 - 
100.0 79.2 45.3 34.0 3.8 17.0 15.1 1.9 - 100.0 17.0 5.7 73.6 3.8 - 

多摩中央南部エリア 138 112 60 52 8 17 13 4 1 138 15 10 107 6 - 
100.0 81.2 43.5 37.7 5.8 12.3 9.4 2.9 0.7 100.0 10.9 7.2 77.5 4.3 - 

多摩西部エリア 21 14 10 4 2 5 5 - - 21 2 3 16 - - 
100.0 66.7 47.6 19.0 9.5 23.8 23.8 - - 100.0 9.5 14.3 76.2 - - 

男　性 533 469 327 142 18 44 33 11 2 533 68 29 423 13 - 
100.0 88.0 61.4 26.6 3.4 8.3 6.2 2.1 0.4 100.0 12.8 5.4 79.4 2.4 - 

女　性 564 458 259 199 48 56 45 11 2 564 91 34 423 15 1
100.0 81.2 45.9 35.3 8.5 9.9 8.0 2.0 0.4 100.0 16.1 6.0 75.0 2.7 0.2

20歳代 127 92 32 60 8 26 20 6 1 127 40 17 64 6 - 
100.0 72.4 25.2 47.2 6.3 20.5 15.7 4.7 0.8 100.0 31.5 13.4 50.4 4.7 - 

20～24歳 71 51 13 38 7 12 10 2 1 71 24 6 37 4 - 
100.0 71.8 18.3 53.5 9.9 16.9 14.1 2.8 1.4 100.0 33.8 8.5 52.1 5.6 - 

25～29歳 56 41 19 22 1 14 10 4 - 56 16 11 27 2 - 
100.0 73.2 33.9 39.3 1.8 25.0 17.9 7.1 - 100.0 28.6 19.6 48.2 3.6 - 

30歳代 168 131 75 56 13 22 15 7 2 168 35 15 112 5 1
100.0 78.0 44.6 33.3 7.7 13.1 8.9 4.2 1.2 100.0 20.8 8.9 66.7 3.0 0.6

40歳代 196 170 104 66 13 12 8 4 1 196 23 13 155 5 - 
100.0 86.7 53.1 33.7 6.6 6.1 4.1 2.0 0.5 100.0 11.7 6.6 79.1 2.6 - 

50歳代 267 236 158 78 13 18 14 4 - 267 30 11 221 5 - 
100.0 88.4 59.2 29.2 4.9 6.7 5.2 1.5 - 100.0 11.2 4.1 82.8 1.9 - 

60歳以上 339 298 217 81 19 22 21 1 - 339 31 7 294 7 - 
100.0 87.9 64.0 23.9 5.6 6.5 6.2 0.3 - 100.0 9.1 2.1 86.7 2.1 - 

20歳代 55 39 13 26 4 11 7 4 1 55 13 6 33 3 - 
100.0 70.9 23.6 47.3 7.3 20.0 12.7 7.3 1.8 100.0 23.6 10.9 60.0 5.5 - 

30歳代 80 68 43 25 3 8 5 3 1 80 15 7 58 - - 
100.0 85.0 53.8 31.3 3.8 10.0 6.3 3.8 1.3 100.0 18.8 8.8 72.5 - - 

40歳代 96 87 60 27 5 4 2 2 - 96 10 8 75 3 - 
100.0 90.6 62.5 28.1 5.2 4.2 2.1 2.1 - 100.0 10.4 8.3 78.1 3.1 - 

50歳代 139 125 93 32 4 10 8 2 - 139 16 5 116 2 - 
100.0 89.9 66.9 23.0 2.9 7.2 5.8 1.4 - 100.0 11.5 3.6 83.5 1.4 - 

60歳以上 163 150 118 32 2 11 11 - - 163 14 3 141 5 - 
100.0 92.0 72.4 19.6 1.2 6.7 6.7 - - 100.0 8.6 1.8 86.5 3.1 - 

20歳代 72 53 19 34 4 15 13 2 - 72 27 11 31 3 - 
100.0 73.6 26.4 47.2 5.6 20.8 18.1 2.8 - 100.0 37.5 15.3 43.1 4.2 - 

30歳代 88 63 32 31 10 14 10 4 1 88 20 8 54 5 1
100.0 71.6 36.4 35.2 11.4 15.9 11.4 4.5 1.1 100.0 22.7 9.1 61.4 5.7 1.1

40歳代 100 83 44 39 8 8 6 2 1 100 13 5 80 2 - 
100.0 83.0 44.0 39.0 8.0 8.0 6.0 2.0 1.0 100.0 13.0 5.0 80.0 2.0 - 

50歳代 128 111 65 46 9 8 6 2 - 128 14 6 105 3 - 
100.0 86.7 50.8 35.9 7.0 6.3 4.7 1.6 - 100.0 10.9 4.7 82.0 2.3 - 

60歳以上 176 148 99 49 17 11 10 1 - 176 17 4 153 2 - 
100.0 84.1 56.3 27.8 9.7 6.3 5.7 0.6 - 100.0 9.7 2.3 86.9 1.1 - 

５年未満　計 44 33 19 14 4 7 4 3 - 44 8 3 30 2 1
100.0 75.0 43.2 31.8 9.1 15.9 9.1 6.8 - 100.0 18.2 6.8 68.2 4.5 2.3

１年未満 7 5 1 4 1 1 1 - - 7 3 - 3 - 1
100.0 71.4 14.3 57.1 14.3 14.3 14.3 - - 100.0 42.9 - 42.9 - 14.3

１～３年未満 18 13 8 5 2 3 1 2 - 18 2 1 13 2 - 
100.0 72.2 44.4 27.8 11.1 16.7 5.6 11.1 - 100.0 11.1 5.6 72.2 11.1 - 

３～５年未満 19 15 10 5 1 3 2 1 - 19 3 2 14 - - 
100.0 78.9 52.6 26.3 5.3 15.8 10.5 5.3 - 100.0 15.8 10.5 73.7 - - 

５～10年未満 50 47 26 21 2 1 1 - - 50 6 5 38 1 - 
100.0 94.0 52.0 42.0 4.0 2.0 2.0 - - 100.0 12.0 10.0 76.0 2.0 - 

10～20年未満　計 89 75 45 30 4 8 7 1 2 89 21 6 61 1 - 
100.0 84.3 50.6 33.7 4.5 9.0 7.9 1.1 2.2 100.0 23.6 6.7 68.5 1.1 - 

10～15年未満 38 30 20 10 1 5 4 1 2 38 11 2 24 1 - 
100.0 78.9 52.6 26.3 2.6 13.2 10.5 2.6 5.3 100.0 28.9 5.3 63.2 2.6 - 

15～20年未満 51 45 25 20 3 3 3 - - 51 10 4 37 - - 
100.0 88.2 49.0 39.2 5.9 5.9 5.9 - - 100.0 19.6 7.8 72.5 - - 

20～30年未満　計 187 149 79 70 12 24 20 4 2 187 39 17 125 6 - 
100.0 79.7 42.2 37.4 6.4 12.8 10.7 2.1 1.1 100.0 20.9 9.1 66.8 3.2 - 

20～25年未満 94 75 35 40 7 11 10 1 1 94 22 8 61 3 - 
100.0 79.8 37.2 42.6 7.4 11.7 10.6 1.1 1.1 100.0 23.4 8.5 64.9 3.2 - 

25～30年未満 93 74 44 30 5 13 10 3 1 93 17 9 64 3 - 
100.0 79.6 47.3 32.3 5.4 14.0 10.8 3.2 1.1 100.0 18.3 9.7 68.8 3.2 - 

30年以上 727 623 417 206 44 60 46 14 - 727 85 32 592 18 - 
100.0 85.7 57.4 28.3 6.1 8.3 6.3 1.9 - 100.0 11.7 4.4 81.4 2.5 - 
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問２　選挙への関心度 問３　投票参加の予定
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答

全  　体 1097 927 586 341 66 100 78 22 4 1097 159 63 846 28 1
100.0 84.5 53.4 31.1 6.0 9.1 7.1 2.0 0.4 100.0 14.5 5.7 77.1 2.6 0.1

自営業　計 168 151 110 41 3 13 9 4 1 168 28 5 131 4 - 
100.0 89.9 65.5 24.4 1.8 7.7 5.4 2.4 0.6 100.0 16.7 3.0 78.0 2.4 - 

農林漁業 1 1 1 - - - - - - 1 - - 1 - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - - 100.0 - - 

商工・サービス業 119 108 81 27 2 9 6 3 - 119 18 1 97 3 - 
100.0 90.8 68.1 22.7 1.7 7.6 5.0 2.5 - 100.0 15.1 0.8 81.5 2.5 - 

自由業 48 42 28 14 1 4 3 1 1 48 10 4 33 1 - 
100.0 87.5 58.3 29.2 2.1 8.3 6.3 2.1 2.1 100.0 20.8 8.3 68.8 2.1 - 

勤め人　計 488 414 254 160 24 47 38 9 3 488 82 27 364 14 1
100.0 84.8 52.0 32.8 4.9 9.6 7.8 1.8 0.6 100.0 16.8 5.5 74.6 2.9 0.2

経営・管理職 75 75 53 22 - - - - - 75 7 4 64 - - 
100.0 100.0 70.7 29.3 - - - - - 100.0 9.3 5.3 85.3 - - 

専門職・技術職 131 111 67 44 2 15 10 5 3 131 18 9 98 5 1
100.0 84.7 51.1 33.6 1.5 11.5 7.6 3.8 2.3 100.0 13.7 6.9 74.8 3.8 0.8

事務職 127 104 62 42 10 13 11 2 - 127 24 5 95 3 - 
100.0 81.9 48.8 33.1 7.9 10.2 8.7 1.6 - 100.0 18.9 3.9 74.8 2.4 - 

労務・技能職 49 40 23 17 2 7 6 1 - 49 7 1 38 3 - 
100.0 81.6 46.9 34.7 4.1 14.3 12.2 2.0 - 100.0 14.3 2.0 77.6 6.1 - 

販売・サービス業 106 84 49 35 10 12 11 1 - 106 26 8 69 3 - 
100.0 79.2 46.2 33.0 9.4 11.3 10.4 0.9 - 100.0 24.5 7.5 65.1 2.8 - 

無　職　計 440 362 222 140 39 39 30 9 - 440 48 31 351 10 - 
100.0 82.3 50.5 31.8 8.9 8.9 6.8 2.0 - 100.0 10.9 7.0 79.8 2.3 - 

主婦（夫） 274 223 141 82 27 24 21 3 - 274 30 13 226 5 - 
100.0 81.4 51.5 29.9 9.9 8.8 7.7 1.1 - 100.0 10.9 4.7 82.5 1.8 - 

学生 39 31 9 22 4 4 2 2 - 39 11 5 23 - - 
100.0 79.5 23.1 56.4 10.3 10.3 5.1 5.1 - 100.0 28.2 12.8 59.0 - - 

無職・その他 127 108 72 36 8 11 7 4 - 127 7 13 102 5 - 
100.0 85.0 56.7 28.3 6.3 8.7 5.5 3.1 - 100.0 5.5 10.2 80.3 3.9 - 

関心があった　計 927 927 586 341 - - - - - 927 107 32 776 11 1
100.0 100.0 63.2 36.8 - - - - - 100.0 11.5 3.5 83.7 1.2 0.1

かなり関心があった 586 586 586 - - - - - - 586 45 12 525 4 - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - - 100.0 7.7 2.0 89.6 0.7 - 

少しは関心があった 341 341 - 341 - - - - - 341 62 20 251 7 1
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 18.2 5.9 73.6 2.1 0.3

どちらともいえない 66 - - - 66 - - - - 66 12 9 40 5 - 
100.0 - - - 100.0 - - - - 100.0 18.2 13.6 60.6 7.6 - 

関心がなかった　計 100 - - - - 100 78 22 - 100 38 22 30 10 - 
100.0 - - - - 100.0 78.0 22.0 - 100.0 38.0 22.0 30.0 10.0 - 

あまり関心が 78 - - - - 78 78 - - 78 35 12 25 6 - 
　　　　　なかった 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - 100.0 44.9 15.4 32.1 7.7 - 
まったく関心が 22 - - - - 22 - 22 - 22 3 10 5 4 - 
　　　　　なかった 100.0 - - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 13.6 45.5 22.7 18.2 - 

わからない、 4 - - - - - - - 4 4 2 - - 2 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - 100.0 100.0 50.0 - - 50.0 - 
支持政党あり　計 546 495 350 145 22 29 24 5 - 546 59 13 467 7 - 

100.0 90.7 64.1 26.6 4.0 5.3 4.4 0.9 - 100.0 10.8 2.4 85.5 1.3 - 
ある 479 435 314 121 19 25 21 4 - 479 50 11 412 6 - 

100.0 90.8 65.6 25.3 4.0 5.2 4.4 0.8 - 100.0 10.4 2.3 86.0 1.3 - 
以前はなかったが、 67 60 36 24 3 4 3 1 - 67 9 2 55 1 - 
　　　　　今はある 100.0 89.6 53.7 35.8 4.5 6.0 4.5 1.5 - 100.0 13.4 3.0 82.1 1.5 - 

支持政党なし　計 478 378 211 167 36 62 49 13 2 478 88 46 328 15 1
100.0 79.1 44.1 34.9 7.5 13.0 10.3 2.7 0.4 100.0 18.4 9.6 68.6 3.1 0.2

以前はあったが、 159 136 80 56 10 13 11 2 - 159 24 9 121 5 - 
　　　　　今はない 100.0 85.5 50.3 35.2 6.3 8.2 6.9 1.3 - 100.0 15.1 5.7 76.1 3.1 - 
以前からない 319 242 131 111 26 49 38 11 2 319 64 37 207 10 1

100.0 75.9 41.1 34.8 8.2 15.4 11.9 3.4 0.6 100.0 20.1 11.6 64.9 3.1 0.3
わからない、 73 54 25 29 8 9 5 4 2 73 12 4 51 6 - 
　　　　答えたくない 100.0 74.0 34.2 39.7 11.0 12.3 6.8 5.5 2.7 100.0 16.4 5.5 69.9 8.2 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問４　投票に対する考え 問５　支持する候補者の戦況

調
　
査
　
数

投
票
は
有
権
者
の
義
務
で

あ
り
、
当
然
、
選
挙
に
行

か
な
く
て
は
な
ら
な
い

有
権
者
は
で
き
る
だ
け
選

挙
に
参
加
し
た
方
が
よ
い

有
権
者
が
決
め
る
こ
と
な

の
で
、
必
ず
し
も
選
挙
に

参
加
し
な
く
て
も
よ
い

わ
か
ら
な
い
、

　
　
　
　
答
え
た
く
な
い

調
　
査
　
数

か
な
り
強
い
の
で
、
自
分

が
投
票
し
な
く
て
も
当
選

す
る
と
思
っ
た

自
分
が
投
票
し
な
く
て

も
、
ギ
リ
ギ
リ
で
当
選
す

る
と
思
っ
た

当
落
線
上
に
い
る
の
で
、

自
分
が
投
票
す
れ
ば
当
選

す
る
と
思
っ
た

当
選
は
難
し
い
が
、
自
分

が
投
票
す
れ
ば
当
落
線
上

に
浮
上
す
る
と
思
っ
た

自
分
が
投
票
し
て
も
、
当

選
は
難
し
い
と
思
っ
た

支
持
す
る
候
補
者
が
い
な

か
っ
た

支
持
す
る
候
補
者
を
決
め

て
い
な
か
っ
た

わ
か
ら
な
い
、

　
　
　
　
答
え
た
く
な
い

そ
の
他

全  　体 1097 520 437 117 23 1097 276 127 120 88 154 97 73 151 11
100.0 47.4 39.8 10.7 2.1 100.0 25.2 11.6 10.9 8.0 14.0 8.8 6.7 13.8 1.0

区　部　計 745 341 311 78 15 745 191 84 72 65 109 68 46 104 6
100.0 45.8 41.7 10.5 2.0 100.0 25.6 11.3 9.7 8.7 14.6 9.1 6.2 14.0 0.8

区部中央部エリア 203 95 80 25 3 203 52 34 19 20 27 17 11 20 3
100.0 46.8 39.4 12.3 1.5 100.0 25.6 16.7 9.4 9.9 13.3 8.4 5.4 9.9 1.5

区部東・北部エリア 227 103 86 29 9 227 59 23 19 12 42 22 16 33 1
100.0 45.4 37.9 12.8 4.0 100.0 26.0 10.1 8.4 5.3 18.5 9.7 7.0 14.5 0.4

区部西・南部エリア 315 143 145 24 3 315 80 27 34 33 40 29 19 51 2
100.0 45.4 46.0 7.6 1.0 100.0 25.4 8.6 10.8 10.5 12.7 9.2 6.0 16.2 0.6

市郡部　計 352 179 126 39 8 352 85 43 48 23 45 29 27 47 5
100.0 50.9 35.8 11.1 2.3 100.0 24.1 12.2 13.6 6.5 12.8 8.2 7.7 13.4 1.4

多摩東部エリア 140 82 46 10 2 140 30 17 20 13 18 7 13 19 3
100.0 58.6 32.9 7.1 1.4 100.0 21.4 12.1 14.3 9.3 12.9 5.0 9.3 13.6 2.1

多摩中央北部エリア 53 23 22 6 2 53 12 5 5 1 11 4 5 9 1
100.0 43.4 41.5 11.3 3.8 100.0 22.6 9.4 9.4 1.9 20.8 7.5 9.4 17.0 1.9

多摩中央南部エリア 138 63 52 20 3 138 38 19 19 7 12 17 8 17 1
100.0 45.7 37.7 14.5 2.2 100.0 27.5 13.8 13.8 5.1 8.7 12.3 5.8 12.3 0.7

多摩西部エリア 21 11 6 3 1 21 5 2 4 2 4 1 1 2 - 
100.0 52.4 28.6 14.3 4.8 100.0 23.8 9.5 19.0 9.5 19.0 4.8 4.8 9.5 - 

男　性 533 264 193 70 6 533 137 68 65 46 78 50 26 56 7
100.0 49.5 36.2 13.1 1.1 100.0 25.7 12.8 12.2 8.6 14.6 9.4 4.9 10.5 1.3

女　性 564 256 244 47 17 564 139 59 55 42 76 47 47 95 4
100.0 45.4 43.3 8.3 3.0 100.0 24.6 10.5 9.8 7.4 13.5 8.3 8.3 16.8 0.7

20歳代 127 25 77 20 5 127 16 11 8 9 12 22 20 29 - 
100.0 19.7 60.6 15.7 3.9 100.0 12.6 8.7 6.3 7.1 9.4 17.3 15.7 22.8 - 

20～24歳 71 16 44 8 3 71 8 5 7 4 7 12 10 18 - 
100.0 22.5 62.0 11.3 4.2 100.0 11.3 7.0 9.9 5.6 9.9 16.9 14.1 25.4 - 

25～29歳 56 9 33 12 2 56 8 6 1 5 5 10 10 11 - 
100.0 16.1 58.9 21.4 3.6 100.0 14.3 10.7 1.8 8.9 8.9 17.9 17.9 19.6 - 

30歳代 168 51 79 31 7 168 36 11 6 11 27 23 21 33 - 
100.0 30.4 47.0 18.5 4.2 100.0 21.4 6.5 3.6 6.5 16.1 13.7 12.5 19.6 - 

40歳代 196 84 82 28 2 196 53 26 16 15 29 20 15 21 1
100.0 42.9 41.8 14.3 1.0 100.0 27.0 13.3 8.2 7.7 14.8 10.2 7.7 10.7 0.5

50歳代 267 136 104 24 3 267 71 34 31 26 47 21 11 20 6
100.0 50.9 39.0 9.0 1.1 100.0 26.6 12.7 11.6 9.7 17.6 7.9 4.1 7.5 2.2

60歳以上 339 224 95 14 6 339 100 45 59 27 39 11 6 48 4
100.0 66.1 28.0 4.1 1.8 100.0 29.5 13.3 17.4 8.0 11.5 3.2 1.8 14.2 1.2

20歳代 55 9 33 12 1 55 9 6 4 3 6 10 6 11 - 
100.0 16.4 60.0 21.8 1.8 100.0 16.4 10.9 7.3 5.5 10.9 18.2 10.9 20.0 - 

30歳代 80 24 38 17 1 80 19 6 4 7 13 11 6 14 - 
100.0 30.0 47.5 21.3 1.3 100.0 23.8 7.5 5.0 8.8 16.3 13.8 7.5 17.5 - 

40歳代 96 38 41 17 - 96 26 13 9 4 16 11 9 8 - 
100.0 39.6 42.7 17.7 - 100.0 27.1 13.5 9.4 4.2 16.7 11.5 9.4 8.3 - 

50歳代 139 79 43 15 2 139 33 21 17 16 23 13 3 8 5
100.0 56.8 30.9 10.8 1.4 100.0 23.7 15.1 12.2 11.5 16.5 9.4 2.2 5.8 3.6

60歳以上 163 114 38 9 2 163 50 22 31 16 20 5 2 15 2
100.0 69.9 23.3 5.5 1.2 100.0 30.7 13.5 19.0 9.8 12.3 3.1 1.2 9.2 1.2

20歳代 72 16 44 8 4 72 7 5 4 6 6 12 14 18 - 
100.0 22.2 61.1 11.1 5.6 100.0 9.7 6.9 5.6 8.3 8.3 16.7 19.4 25.0 - 

30歳代 88 27 41 14 6 88 17 5 2 4 14 12 15 19 - 
100.0 30.7 46.6 15.9 6.8 100.0 19.3 5.7 2.3 4.5 15.9 13.6 17.0 21.6 - 

40歳代 100 46 41 11 2 100 27 13 7 11 13 9 6 13 1
100.0 46.0 41.0 11.0 2.0 100.0 27.0 13.0 7.0 11.0 13.0 9.0 6.0 13.0 1.0

50歳代 128 57 61 9 1 128 38 13 14 10 24 8 8 12 1
100.0 44.5 47.7 7.0 0.8 100.0 29.7 10.2 10.9 7.8 18.8 6.3 6.3 9.4 0.8

60歳以上 176 110 57 5 4 176 50 23 28 11 19 6 4 33 2
100.0 62.5 32.4 2.8 2.3 100.0 28.4 13.1 15.9 6.3 10.8 3.4 2.3 18.8 1.1

５年未満　計 44 15 24 3 2 44 8 4 4 2 8 6 5 7 - 
100.0 34.1 54.5 6.8 4.5 100.0 18.2 9.1 9.1 4.5 18.2 13.6 11.4 15.9 - 

１年未満 7 2 5 - - 7 1 - 1 - 2 2 1 - - 
100.0 28.6 71.4 - - 100.0 14.3 - 14.3 - 28.6 28.6 14.3 - - 

１～３年未満 18 6 8 2 2 18 4 1 2 2 2 3 - 4 - 
100.0 33.3 44.4 11.1 11.1 100.0 22.2 5.6 11.1 11.1 11.1 16.7 - 22.2 - 

３～５年未満 19 7 11 1 - 19 3 3 1 - 4 1 4 3 - 
100.0 36.8 57.9 5.3 - 100.0 15.8 15.8 5.3 - 21.1 5.3 21.1 15.8 - 

５～10年未満 50 19 28 2 1 50 8 8 5 4 10 4 4 7 - 
100.0 38.0 56.0 4.0 2.0 100.0 16.0 16.0 10.0 8.0 20.0 8.0 8.0 14.0 - 

10～20年未満　計 89 27 47 14 1 89 16 5 9 12 6 15 7 18 1
100.0 30.3 52.8 15.7 1.1 100.0 18.0 5.6 10.1 13.5 6.7 16.9 7.9 20.2 1.1

10～15年未満 38 11 18 8 1 38 6 2 4 5 1 8 3 9 - 
100.0 28.9 47.4 21.1 2.6 100.0 15.8 5.3 10.5 13.2 2.6 21.1 7.9 23.7 - 

15～20年未満 51 16 29 6 - 51 10 3 5 7 5 7 4 9 1
100.0 31.4 56.9 11.8 - 100.0 19.6 5.9 9.8 13.7 9.8 13.7 7.8 17.6 2.0

20～30年未満　計 187 70 84 27 6 187 41 18 17 6 32 18 21 34 - 
100.0 37.4 44.9 14.4 3.2 100.0 21.9 9.6 9.1 3.2 17.1 9.6 11.2 18.2 - 

20～25年未満 94 33 45 13 3 94 16 8 8 3 16 8 9 26 - 
100.0 35.1 47.9 13.8 3.2 100.0 17.0 8.5 8.5 3.2 17.0 8.5 9.6 27.7 - 

25～30年未満 93 37 39 14 3 93 25 10 9 3 16 10 12 8 - 
100.0 39.8 41.9 15.1 3.2 100.0 26.9 10.8 9.7 3.2 17.2 10.8 12.9 8.6 - 

30年以上 727 389 254 71 13 727 203 92 85 64 98 54 36 85 10
100.0 53.5 34.9 9.8 1.8 100.0 27.9 12.7 11.7 8.8 13.5 7.4 5.0 11.7 1.4

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別
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問４　投票に対する考え 問５　支持する候補者の戦況

調
　
査
　
数

投
票
は
有
権
者
の
義
務
で

あ
り
、
当
然
、
選
挙
に
行

か
な
く
て
は
な
ら
な
い

有
権
者
は
で
き
る
だ
け
選

挙
に
参
加
し
た
方
が
よ
い

有
権
者
が
決
め
る
こ
と
な

の
で
、
必
ず
し
も
選
挙
に

参
加
し
な
く
て
も
よ
い

わ
か
ら
な
い
、

　
　
　
　
答
え
た
く
な
い

調
　
査
　
数

か
な
り
強
い
の
で
、
自
分

が
投
票
し
な
く
て
も
当
選

す
る
と
思
っ
た

自
分
が
投
票
し
な
く
て

も
、
ギ
リ
ギ
リ
で
当
選
す

る
と
思
っ
た

当
落
線
上
に
い
る
の
で
、

自
分
が
投
票
す
れ
ば
当
選

す
る
と
思
っ
た

当
選
は
難
し
い
が
、
自
分

が
投
票
す
れ
ば
当
落
線
上

に
浮
上
す
る
と
思
っ
た

自
分
が
投
票
し
て
も
、
当

選
は
難
し
い
と
思
っ
た

支
持
す
る
候
補
者
が
い
な

か
っ
た

支
持
す
る
候
補
者
を
決
め

て
い
な
か
っ
た

わ
か
ら
な
い
、

　
　
　
　
答
え
た
く
な
い

そ
の
他

全  　体 1097 520 437 117 23 1097 276 127 120 88 154 97 73 151 11
100.0 47.4 39.8 10.7 2.1 100.0 25.2 11.6 10.9 8.0 14.0 8.8 6.7 13.8 1.0

自営業　計 168 89 60 17 2 168 51 25 21 15 19 13 6 16 2
100.0 53.0 35.7 10.1 1.2 100.0 30.4 14.9 12.5 8.9 11.3 7.7 3.6 9.5 1.2

農林漁業 1 1 - - - 1 1 - - - - - - - - 
100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - - - - - - - 

商工・サービス業 119 61 48 10 - 119 36 18 16 11 17 6 2 12 1
100.0 51.3 40.3 8.4 - 100.0 30.3 15.1 13.4 9.2 14.3 5.0 1.7 10.1 0.8

自由業 48 27 12 7 2 48 14 7 5 4 2 7 4 4 1
100.0 56.3 25.0 14.6 4.2 100.0 29.2 14.6 10.4 8.3 4.2 14.6 8.3 8.3 2.1

勤め人　計 488 214 204 61 9 488 111 58 42 46 78 47 41 60 5
100.0 43.9 41.8 12.5 1.8 100.0 22.7 11.9 8.6 9.4 16.0 9.6 8.4 12.3 1.0

経営・管理職 75 45 24 4 2 75 24 13 7 9 9 4 1 6 2
100.0 60.0 32.0 5.3 2.7 100.0 32.0 17.3 9.3 12.0 12.0 5.3 1.3 8.0 2.7

専門職・技術職 131 48 61 18 4 131 28 14 11 17 19 13 16 13 - 
100.0 36.6 46.6 13.7 3.1 100.0 21.4 10.7 8.4 13.0 14.5 9.9 12.2 9.9 - 

事務職 127 61 50 13 3 127 28 10 10 8 27 11 13 20 - 
100.0 48.0 39.4 10.2 2.4 100.0 22.0 7.9 7.9 6.3 21.3 8.7 10.2 15.7 - 

労務・技能職 49 26 17 6 - 49 11 11 4 4 6 5 3 5 - 
100.0 53.1 34.7 12.2 - 100.0 22.4 22.4 8.2 8.2 12.2 10.2 6.1 10.2 - 

販売・サービス業 106 34 52 20 - 106 20 10 10 8 17 14 8 16 3
100.0 32.1 49.1 18.9 - 100.0 18.9 9.4 9.4 7.5 16.0 13.2 7.5 15.1 2.8

無　職　計 440 217 172 39 12 440 114 44 57 27 57 37 25 75 4
100.0 49.3 39.1 8.9 2.7 100.0 25.9 10.0 13.0 6.1 13.0 8.4 5.7 17.0 0.9

主婦（夫） 274 136 109 22 7 274 79 31 32 18 31 22 15 44 2
100.0 49.6 39.8 8.0 2.6 100.0 28.8 11.3 11.7 6.6 11.3 8.0 5.5 16.1 0.7

学生 39 7 29 3 - 39 3 1 4 2 6 5 8 10 - 
100.0 17.9 74.4 7.7 - 100.0 7.7 2.6 10.3 5.1 15.4 12.8 20.5 25.6 - 

無職・その他 127 74 34 14 5 127 32 12 21 7 20 10 2 21 2
100.0 58.3 26.8 11.0 3.9 100.0 25.2 9.4 16.5 5.5 15.7 7.9 1.6 16.5 1.6

関心があった　計 927 479 367 72 9 927 253 117 113 84 135 62 47 107 9
100.0 51.7 39.6 7.8 1.0 100.0 27.3 12.6 12.2 9.1 14.6 6.7 5.1 11.5 1.0

かなり関心があった 586 370 181 33 2 586 160 78 86 63 100 23 12 57 7
100.0 63.1 30.9 5.6 0.3 100.0 27.3 13.3 14.7 10.8 17.1 3.9 2.0 9.7 1.2

少しは関心があった 341 109 186 39 7 341 93 39 27 21 35 39 35 50 2
100.0 32.0 54.5 11.4 2.1 100.0 27.3 11.4 7.9 6.2 10.3 11.4 10.3 14.7 0.6

どちらともいえない 66 19 26 16 5 66 11 4 3 2 9 7 13 17 - 
100.0 28.8 39.4 24.2 7.6 100.0 16.7 6.1 4.5 3.0 13.6 10.6 19.7 25.8 - 

関心がなかった　計 100 22 43 27 8 100 12 6 4 2 10 28 12 24 2
100.0 22.0 43.0 27.0 8.0 100.0 12.0 6.0 4.0 2.0 10.0 28.0 12.0 24.0 2.0

あまり関心が 78 17 38 18 5 78 11 5 4 1 9 20 9 17 2
　　　　　なかった 100.0 21.8 48.7 23.1 6.4 100.0 14.1 6.4 5.1 1.3 11.5 25.6 11.5 21.8 2.6
まったく関心が 22 5 5 9 3 22 1 1 - 1 1 8 3 7 - 
　　　　　なかった 100.0 22.7 22.7 40.9 13.6 100.0 4.5 4.5 - 4.5 4.5 36.4 13.6 31.8 - 

わからない、 4 - 1 2 1 4 - - - - - - 1 3 - 
　　　　答えたくない 100.0 - 25.0 50.0 25.0 100.0 - - - - - - 25.0 75.0 - 
支持政党あり　計 546 328 181 33 4 546 180 70 91 53 79 18 6 43 6

100.0 60.1 33.2 6.0 0.7 100.0 33.0 12.8 16.7 9.7 14.5 3.3 1.1 7.9 1.1
ある 479 305 145 25 4 479 158 62 84 44 66 13 6 41 5

100.0 63.7 30.3 5.2 0.8 100.0 33.0 12.9 17.5 9.2 13.8 2.7 1.3 8.6 1.0
以前はなかったが、 67 23 36 8 - 67 22 8 7 9 13 5 - 2 1
　　　　　今はある 100.0 34.3 53.7 11.9 - 100.0 32.8 11.9 10.4 13.4 19.4 7.5 - 3.0 1.5

支持政党なし　計 478 167 226 72 13 478 87 54 27 31 70 74 56 74 5
100.0 34.9 47.3 15.1 2.7 100.0 18.2 11.3 5.6 6.5 14.6 15.5 11.7 15.5 1.0

以前はあったが、 159 68 73 15 3 159 36 28 15 11 24 24 9 11 1
　　　　　今はない 100.0 42.8 45.9 9.4 1.9 100.0 22.6 17.6 9.4 6.9 15.1 15.1 5.7 6.9 0.6
以前からない 319 99 153 57 10 319 51 26 12 20 46 50 47 63 4

100.0 31.0 48.0 17.9 3.1 100.0 16.0 8.2 3.8 6.3 14.4 15.7 14.7 19.7 1.3
わからない、 73 25 30 12 6 73 9 3 2 4 5 5 11 34 - 
　　　　答えたくない 100.0 34.2 41.1 16.4 8.2 100.0 12.3 4.1 2.7 5.5 6.8 6.8 15.1 46.6 - 
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問６①　投票率を上げるために効果のある方法
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全  　体 1097 258 146 417 202 468 484 265 135 182 305 249 108 116 54 74 2
100.0 23.5 13.3 38.0 18.4 42.7 44.1 24.2 12.3 16.6 27.8 22.7 9.8 10.6 4.9 6.7 0.2

区　部　計 745 175 105 276 142 316 338 189 90 132 205 175 70 75 36 46 2
100.0 23.5 14.1 37.0 19.1 42.4 45.4 25.4 12.1 17.7 27.5 23.5 9.4 10.1 4.8 6.2 0.3

区部中央部エリア 203 45 31 61 28 75 94 52 32 33 54 44 12 17 12 17 2
100.0 22.2 15.3 30.0 13.8 36.9 46.3 25.6 15.8 16.3 26.6 21.7 5.9 8.4 5.9 8.4 1.0

区部東・北部エリア 227 47 33 72 42 100 101 63 27 33 61 52 20 26 13 18 - 
100.0 20.7 14.5 31.7 18.5 44.1 44.5 27.8 11.9 14.5 26.9 22.9 8.8 11.5 5.7 7.9 - 

区部西・南部エリア 315 83 41 143 72 141 143 74 31 66 90 79 38 32 11 11 - 
100.0 26.3 13.0 45.4 22.9 44.8 45.4 23.5 9.8 21.0 28.6 25.1 12.1 10.2 3.5 3.5 - 

市郡部　計 352 83 41 141 60 152 146 76 45 50 100 74 38 41 18 28 - 
100.0 23.6 11.6 40.1 17.0 43.2 41.5 21.6 12.8 14.2 28.4 21.0 10.8 11.6 5.1 8.0 - 

多摩東部エリア 140 35 15 67 35 60 68 35 22 23 42 37 12 20 6 10 - 
100.0 25.0 10.7 47.9 25.0 42.9 48.6 25.0 15.7 16.4 30.0 26.4 8.6 14.3 4.3 7.1 - 

多摩中央北部エリア 53 13 6 16 7 26 19 11 8 11 24 9 5 5 4 3 - 
100.0 24.5 11.3 30.2 13.2 49.1 35.8 20.8 15.1 20.8 45.3 17.0 9.4 9.4 7.5 5.7 - 

多摩中央南部エリア 138 30 18 46 16 55 54 25 14 15 30 26 20 15 7 15 - 
100.0 21.7 13.0 33.3 11.6 39.9 39.1 18.1 10.1 10.9 21.7 18.8 14.5 10.9 5.1 10.9 - 

多摩西部エリア 21 5 2 12 2 11 5 5 1 1 4 2 1 1 1 - - 
100.0 23.8 9.5 57.1 9.5 52.4 23.8 23.8 4.8 4.8 19.0 9.5 4.8 4.8 4.8 - - 

男　性 533 130 76 202 127 225 231 126 79 91 166 130 62 76 26 27 2
100.0 24.4 14.3 37.9 23.8 42.2 43.3 23.6 14.8 17.1 31.1 24.4 11.6 14.3 4.9 5.1 0.4

女　性 564 128 70 215 75 243 253 139 56 91 139 119 46 40 28 47 - 
100.0 22.7 12.4 38.1 13.3 43.1 44.9 24.6 9.9 16.1 24.6 21.1 8.2 7.1 5.0 8.3 - 

20歳代 127 43 26 55 26 73 82 24 20 31 36 42 11 19 4 3 - 
100.0 33.9 20.5 43.3 20.5 57.5 64.6 18.9 15.7 24.4 28.3 33.1 8.7 15.0 3.1 2.4 - 

20～24歳 71 25 14 32 9 43 45 11 13 14 23 25 8 8 2 3 - 
100.0 35.2 19.7 45.1 12.7 60.6 63.4 15.5 18.3 19.7 32.4 35.2 11.3 11.3 2.8 4.2 - 

25～29歳 56 18 12 23 17 30 37 13 7 17 13 17 3 11 2 - - 
100.0 32.1 21.4 41.1 30.4 53.6 66.1 23.2 12.5 30.4 23.2 30.4 5.4 19.6 3.6 - - 

30歳代 168 40 30 78 32 96 100 38 16 40 44 47 13 14 7 6 1
100.0 23.8 17.9 46.4 19.0 57.1 59.5 22.6 9.5 23.8 26.2 28.0 7.7 8.3 4.2 3.6 0.6

40歳代 196 48 31 92 47 107 122 53 22 51 47 47 24 16 5 3 - 
100.0 24.5 15.8 46.9 24.0 54.6 62.2 27.0 11.2 26.0 24.0 24.0 12.2 8.2 2.6 1.5 - 

50歳代 267 56 34 93 63 110 121 78 42 43 90 62 25 37 19 9 - 
100.0 21.0 12.7 34.8 23.6 41.2 45.3 29.2 15.7 16.1 33.7 23.2 9.4 13.9 7.1 3.4 - 

60歳以上 339 71 25 99 34 82 59 72 35 17 88 51 35 30 19 53 1
100.0 20.9 7.4 29.2 10.0 24.2 17.4 21.2 10.3 5.0 26.0 15.0 10.3 8.8 5.6 15.6 0.3

20歳代 55 17 12 21 13 31 35 10 9 10 18 19 5 7 4 2 - 
100.0 30.9 21.8 38.2 23.6 56.4 63.6 18.2 16.4 18.2 32.7 34.5 9.1 12.7 7.3 3.6 - 

30歳代 80 21 17 35 20 42 45 16 8 18 17 24 8 11 4 3 1
100.0 26.3 21.3 43.8 25.0 52.5 56.3 20.0 10.0 22.5 21.3 30.0 10.0 13.8 5.0 3.8 1.3

40歳代 96 19 17 44 32 51 59 28 11 30 28 24 11 13 2 1 - 
100.0 19.8 17.7 45.8 33.3 53.1 61.5 29.2 11.5 31.3 29.2 25.0 11.5 13.5 2.1 1.0 - 

50歳代 139 34 17 54 40 61 59 35 26 25 51 34 14 25 9 3 - 
100.0 24.5 12.2 38.8 28.8 43.9 42.4 25.2 18.7 18.0 36.7 24.5 10.1 18.0 6.5 2.2 - 

60歳以上 163 39 13 48 22 40 33 37 25 8 52 29 24 20 7 18 1
100.0 23.9 8.0 29.4 13.5 24.5 20.2 22.7 15.3 4.9 31.9 17.8 14.7 12.3 4.3 11.0 0.6

20歳代 72 26 14 34 13 42 47 14 11 21 18 23 6 12 - 1 - 
100.0 36.1 19.4 47.2 18.1 58.3 65.3 19.4 15.3 29.2 25.0 31.9 8.3 16.7 - 1.4 - 

30歳代 88 19 13 43 12 54 55 22 8 22 27 23 5 3 3 3 - 
100.0 21.6 14.8 48.9 13.6 61.4 62.5 25.0 9.1 25.0 30.7 26.1 5.7 3.4 3.4 3.4 - 

40歳代 100 29 14 48 15 56 63 25 11 21 19 23 13 3 3 2 - 
100.0 29.0 14.0 48.0 15.0 56.0 63.0 25.0 11.0 21.0 19.0 23.0 13.0 3.0 3.0 2.0 - 

50歳代 128 22 17 39 23 49 62 43 16 18 39 28 11 12 10 6 - 
100.0 17.2 13.3 30.5 18.0 38.3 48.4 33.6 12.5 14.1 30.5 21.9 8.6 9.4 7.8 4.7 - 

60歳以上 176 32 12 51 12 42 26 35 10 9 36 22 11 10 12 35 - 
100.0 18.2 6.8 29.0 6.8 23.9 14.8 19.9 5.7 5.1 20.5 12.5 6.3 5.7 6.8 19.9 - 

５年未満　計 44 11 7 20 8 21 27 7 7 13 12 8 2 2 2 - - 
100.0 25.0 15.9 45.5 18.2 47.7 61.4 15.9 15.9 29.5 27.3 18.2 4.5 4.5 4.5 - - 

１年未満 7 3 3 5 2 5 3 2 - 3 3 1 - 1 - - - 
100.0 42.9 42.9 71.4 28.6 71.4 42.9 28.6 - 42.9 42.9 14.3 - 14.3 - - - 

１～３年未満 18 4 3 5 3 9 10 1 4 4 4 2 1 - - - - 
100.0 22.2 16.7 27.8 16.7 50.0 55.6 5.6 22.2 22.2 22.2 11.1 5.6 - - - - 

３～５年未満 19 4 1 10 3 7 14 4 3 6 5 5 1 1 2 - - 
100.0 21.1 5.3 52.6 15.8 36.8 73.7 21.1 15.8 31.6 26.3 26.3 5.3 5.3 10.5 - - 

５～10年未満 50 13 14 24 12 25 23 14 6 16 19 21 6 11 3 - - 
100.0 26.0 28.0 48.0 24.0 50.0 46.0 28.0 12.0 32.0 38.0 42.0 12.0 22.0 6.0 - - 

10～20年未満　計 89 17 18 32 18 50 51 21 9 18 26 27 5 10 2 3 1
100.0 19.1 20.2 36.0 20.2 56.2 57.3 23.6 10.1 20.2 29.2 30.3 5.6 11.2 2.2 3.4 1.1

10～15年未満 38 6 6 14 7 26 22 8 4 7 15 13 2 2 1 - - 
100.0 15.8 15.8 36.8 18.4 68.4 57.9 21.1 10.5 18.4 39.5 34.2 5.3 5.3 2.6 - - 

15～20年未満 51 11 12 18 11 24 29 13 5 11 11 14 3 8 1 3 1
100.0 21.6 23.5 35.3 21.6 47.1 56.9 25.5 9.8 21.6 21.6 27.5 5.9 15.7 2.0 5.9 2.0

20～30年未満　計 187 55 28 73 38 94 109 37 31 35 54 55 23 25 9 7 - 
100.0 29.4 15.0 39.0 20.3 50.3 58.3 19.8 16.6 18.7 28.9 29.4 12.3 13.4 4.8 3.7 - 

20～25年未満 94 27 16 43 17 51 55 18 15 18 25 28 14 13 4 3 - 
100.0 28.7 17.0 45.7 18.1 54.3 58.5 19.1 16.0 19.1 26.6 29.8 14.9 13.8 4.3 3.2 - 

25～30年未満 93 28 12 30 21 43 54 19 16 17 29 27 9 12 5 4 - 
100.0 30.1 12.9 32.3 22.6 46.2 58.1 20.4 17.2 18.3 31.2 29.0 9.7 12.9 5.4 4.3 - 

30年以上 727 162 79 268 126 278 274 186 82 100 194 138 72 68 38 64 1
100.0 22.3 10.9 36.9 17.3 38.2 37.7 25.6 11.3 13.8 26.7 19.0 9.9 9.4 5.2 8.8 0.1
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問６①　投票率を上げるために効果のある方法
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全  　体 1097 258 146 417 202 468 484 265 135 182 305 249 108 116 54 74 2
100.0 23.5 13.3 38.0 18.4 42.7 44.1 24.2 12.3 16.6 27.8 22.7 9.8 10.6 4.9 6.7 0.2

自営業　計 168 41 18 54 30 70 56 33 30 26 51 40 15 23 7 12 1
100.0 24.4 10.7 32.1 17.9 41.7 33.3 19.6 17.9 15.5 30.4 23.8 8.9 13.7 4.2 7.1 0.6

農林漁業 1 - - - - - - - - - 1 1 - - - - - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 100.0 - - - - - 

商工・サービス業 119 27 13 37 23 44 35 28 17 12 31 27 11 14 5 9 1
100.0 22.7 10.9 31.1 19.3 37.0 29.4 23.5 14.3 10.1 26.1 22.7 9.2 11.8 4.2 7.6 0.8

自由業 48 14 5 17 7 26 21 5 13 14 19 12 4 9 2 3 - 
100.0 29.2 10.4 35.4 14.6 54.2 43.8 10.4 27.1 29.2 39.6 25.0 8.3 18.8 4.2 6.3 - 

勤め人　計 488 119 76 215 125 253 269 130 61 104 145 125 57 67 21 9 1
100.0 24.4 15.6 44.1 25.6 51.8 55.1 26.6 12.5 21.3 29.7 25.6 11.7 13.7 4.3 1.8 0.2

経営・管理職 75 17 12 39 26 39 44 21 12 18 34 20 9 15 4 1 - 
100.0 22.7 16.0 52.0 34.7 52.0 58.7 28.0 16.0 24.0 45.3 26.7 12.0 20.0 5.3 1.3 - 

専門職・技術職 131 38 20 57 42 69 84 28 22 34 42 36 13 16 7 1 1
100.0 29.0 15.3 43.5 32.1 52.7 64.1 21.4 16.8 26.0 32.1 27.5 9.9 12.2 5.3 0.8 0.8

事務職 127 31 18 57 26 67 80 47 13 33 27 29 15 19 5 2 - 
100.0 24.4 14.2 44.9 20.5 52.8 63.0 37.0 10.2 26.0 21.3 22.8 11.8 15.0 3.9 1.6 - 

労務・技能職 49 9 8 17 6 22 12 8 2 4 9 14 6 6 3 4 - 
100.0 18.4 16.3 34.7 12.2 44.9 24.5 16.3 4.1 8.2 18.4 28.6 12.2 12.2 6.1 8.2 - 

販売・サービス業 106 24 18 45 25 56 49 26 12 15 33 26 14 11 2 1 - 
100.0 22.6 17.0 42.5 23.6 52.8 46.2 24.5 11.3 14.2 31.1 24.5 13.2 10.4 1.9 0.9 - 

無　職　計 440 97 52 147 47 144 159 101 44 52 109 84 36 26 26 53 - 
100.0 22.0 11.8 33.4 10.7 32.7 36.1 23.0 10.0 11.8 24.8 19.1 8.2 5.9 5.9 12.0 - 

主婦（夫） 274 54 33 94 28 95 104 69 23 37 59 51 19 10 19 26 - 
100.0 19.7 12.0 34.3 10.2 34.7 38.0 25.2 8.4 13.5 21.5 18.6 6.9 3.6 6.9 9.5 - 

学生 39 16 8 18 5 24 27 9 7 7 13 17 4 6 1 1 - 
100.0 41.0 20.5 46.2 12.8 61.5 69.2 23.1 17.9 17.9 33.3 43.6 10.3 15.4 2.6 2.6 - 

無職・その他 127 27 11 35 14 25 28 23 14 8 37 16 13 10 6 26 - 
100.0 21.3 8.7 27.6 11.0 19.7 22.0 18.1 11.0 6.3 29.1 12.6 10.2 7.9 4.7 20.5 - 

関心があった　計 927 222 127 369 181 393 414 230 124 171 269 230 100 106 47 55 2
100.0 23.9 13.7 39.8 19.5 42.4 44.7 24.8 13.4 18.4 29.0 24.8 10.8 11.4 5.1 5.9 0.2

かなり関心があった 586 144 84 232 126 246 260 152 90 106 166 158 67 77 30 29 2
100.0 24.6 14.3 39.6 21.5 42.0 44.4 25.9 15.4 18.1 28.3 27.0 11.4 13.1 5.1 4.9 0.3

少しは関心があった 341 78 43 137 55 147 154 78 34 65 103 72 33 29 17 26 - 
100.0 22.9 12.6 40.2 16.1 43.1 45.2 22.9 10.0 19.1 30.2 21.1 9.7 8.5 5.0 7.6 - 

どちらともいえない 66 12 7 17 6 29 22 12 3 2 13 4 4 5 3 8 - 
100.0 18.2 10.6 25.8 9.1 43.9 33.3 18.2 4.5 3.0 19.7 6.1 6.1 7.6 4.5 12.1 - 

関心がなかった　計 100 24 12 31 15 44 46 23 7 9 21 13 4 5 4 11 - 
100.0 24.0 12.0 31.0 15.0 44.0 46.0 23.0 7.0 9.0 21.0 13.0 4.0 5.0 4.0 11.0 - 

あまり関心が 78 20 10 26 10 34 37 18 4 6 15 10 3 3 2 6 - 
　　　　　なかった 100.0 25.6 12.8 33.3 12.8 43.6 47.4 23.1 5.1 7.7 19.2 12.8 3.8 3.8 2.6 7.7 - 
まったく関心が 22 4 2 5 5 10 9 5 3 3 6 3 1 2 2 5 - 
　　　　　なかった 100.0 18.2 9.1 22.7 22.7 45.5 40.9 22.7 13.6 13.6 27.3 13.6 4.5 9.1 9.1 22.7 - 

わからない、 4 - - - - 2 2 - 1 - 2 2 - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - 50.0 50.0 - 25.0 - 50.0 50.0 - - - - - 
支持政党あり　計 546 134 70 208 94 210 213 125 66 78 141 128 57 59 26 41 - 

100.0 24.5 12.8 38.1 17.2 38.5 39.0 22.9 12.1 14.3 25.8 23.4 10.4 10.8 4.8 7.5 - 
ある 479 115 54 181 80 184 180 108 56 65 124 105 53 51 24 39 - 

100.0 24.0 11.3 37.8 16.7 38.4 37.6 22.5 11.7 13.6 25.9 21.9 11.1 10.6 5.0 8.1 - 
以前はなかったが、 67 19 16 27 14 26 33 17 10 13 17 23 4 8 2 2 - 
　　　　　今はある 100.0 28.4 23.9 40.3 20.9 38.8 49.3 25.4 14.9 19.4 25.4 34.3 6.0 11.9 3.0 3.0 - 

支持政党なし　計 478 111 66 187 98 229 241 122 61 89 144 103 46 49 26 23 2
100.0 23.2 13.8 39.1 20.5 47.9 50.4 25.5 12.8 18.6 30.1 21.5 9.6 10.3 5.4 4.8 0.4

以前はあったが、 159 36 23 65 35 65 70 44 24 26 55 37 19 26 4 6 1
　　　　　今はない 100.0 22.6 14.5 40.9 22.0 40.9 44.0 27.7 15.1 16.4 34.6 23.3 11.9 16.4 2.5 3.8 0.6
以前からない 319 75 43 122 63 164 171 78 37 63 89 66 27 23 22 17 1

100.0 23.5 13.5 38.2 19.7 51.4 53.6 24.5 11.6 19.7 27.9 20.7 8.5 7.2 6.9 5.3 0.3
わからない、 73 13 10 22 10 29 30 18 8 15 20 18 5 8 2 10 - 
　　　　答えたくない 100.0 17.8 13.7 30.1 13.7 39.7 41.1 24.7 11.0 20.5 27.4 24.7 6.8 11.0 2.7 13.7 - 
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問６②　投票率を上げるために最も効果のある方法
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て
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進
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2
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の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
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全  　体 1097 65 30 126 38 192 258 61 17 21 95 36 14 22 32 87 3
100.0 5.9 2.7 11.5 3.5 17.5 23.5 5.6 1.5 1.9 8.7 3.3 1.3 2.0 2.9 7.9 0.3

区　部　計 745 42 21 87 29 127 181 43 13 16 57 28 8 12 20 58 3
100.0 5.6 2.8 11.7 3.9 17.0 24.3 5.8 1.7 2.1 7.7 3.8 1.1 1.6 2.7 7.8 0.4

区部中央部エリア 203 17 7 20 5 32 46 13 4 6 13 8 1 3 6 20 2
100.0 8.4 3.4 9.9 2.5 15.8 22.7 6.4 2.0 3.0 6.4 3.9 0.5 1.5 3.0 9.9 1.0

区部東・北部エリア 227 4 4 22 13 41 53 12 6 4 23 9 3 4 7 21 1
100.0 1.8 1.8 9.7 5.7 18.1 23.3 5.3 2.6 1.8 10.1 4.0 1.3 1.8 3.1 9.3 0.4

区部西・南部エリア 315 21 10 45 11 54 82 18 3 6 21 11 4 5 7 17 - 
100.0 6.7 3.2 14.3 3.5 17.1 26.0 5.7 1.0 1.9 6.7 3.5 1.3 1.6 2.2 5.4 - 

市郡部　計 352 23 9 39 9 65 77 18 4 5 38 8 6 10 12 29 - 
100.0 6.5 2.6 11.1 2.6 18.5 21.9 5.1 1.1 1.4 10.8 2.3 1.7 2.8 3.4 8.2 - 

多摩東部エリア 140 9 4 20 6 25 38 5 2 3 10 - 1 1 5 11 - 
100.0 6.4 2.9 14.3 4.3 17.9 27.1 3.6 1.4 2.1 7.1 - 0.7 0.7 3.6 7.9 - 

多摩中央北部エリア 53 2 - 2 2 14 9 2 - 1 11 1 - 3 3 3 - 
100.0 3.8 - 3.8 3.8 26.4 17.0 3.8 - 1.9 20.8 1.9 - 5.7 5.7 5.7 - 

多摩中央南部エリア 138 8 5 12 1 21 28 9 2 1 15 7 4 6 4 15 - 
100.0 5.8 3.6 8.7 0.7 15.2 20.3 6.5 1.4 0.7 10.9 5.1 2.9 4.3 2.9 10.9 - 

多摩西部エリア 21 4 - 5 - 5 2 2 - - 2 - 1 - - - - 
100.0 19.0 - 23.8 - 23.8 9.5 9.5 - - 9.5 - 4.8 - - - - 

男　性 533 33 13 63 27 85 121 24 10 10 50 20 9 16 17 33 2
100.0 6.2 2.4 11.8 5.1 15.9 22.7 4.5 1.9 1.9 9.4 3.8 1.7 3.0 3.2 6.2 0.4

女　性 564 32 17 63 11 107 137 37 7 11 45 16 5 6 15 54 1
100.0 5.7 3.0 11.2 2.0 19.0 24.3 6.6 1.2 2.0 8.0 2.8 0.9 1.1 2.7 9.6 0.2

20歳代 127 7 3 14 3 35 40 1 2 1 5 7 - 3 1 5 - 
100.0 5.5 2.4 11.0 2.4 27.6 31.5 0.8 1.6 0.8 3.9 5.5 - 2.4 0.8 3.9 - 

20～24歳 71 4 2 7 1 22 18 1 1 - 4 5 - 2 - 4 - 
100.0 5.6 2.8 9.9 1.4 31.0 25.4 1.4 1.4 - 5.6 7.0 - 2.8 - 5.6 - 

25～29歳 56 3 1 7 2 13 22 - 1 1 1 2 - 1 1 1 - 
100.0 5.4 1.8 12.5 3.6 23.2 39.3 - 1.8 1.8 1.8 3.6 - 1.8 1.8 1.8 - 

30歳代 168 6 6 16 5 27 59 6 2 7 11 7 - 1 4 9 2
100.0 3.6 3.6 9.5 3.0 16.1 35.1 3.6 1.2 4.2 6.5 4.2 - 0.6 2.4 5.4 1.2

40歳代 196 7 6 19 12 40 63 12 1 5 12 5 3 3 3 5 - 
100.0 3.6 3.1 9.7 6.1 20.4 32.1 6.1 0.5 2.6 6.1 2.6 1.5 1.5 1.5 2.6 - 

50歳代 267 14 6 26 9 49 64 19 5 6 29 10 4 4 8 14 - 
100.0 5.2 2.2 9.7 3.4 18.4 24.0 7.1 1.9 2.2 10.9 3.7 1.5 1.5 3.0 5.2 - 

60歳以上 339 31 9 51 9 41 32 23 7 2 38 7 7 11 16 54 1
100.0 9.1 2.7 15.0 2.7 12.1 9.4 6.8 2.1 0.6 11.2 2.1 2.1 3.2 4.7 15.9 0.3

20歳代 55 4 2 2 1 13 21 - 1 - 3 4 - - 1 3 - 
100.0 7.3 3.6 3.6 1.8 23.6 38.2 - 1.8 - 5.5 7.3 - - 1.8 5.5 - 

30歳代 80 4 2 9 2 13 18 5 1 5 6 5 - 1 3 5 1
100.0 5.0 2.5 11.3 2.5 16.3 22.5 6.3 1.3 6.3 7.5 6.3 - 1.3 3.8 6.3 1.3

40歳代 96 1 3 11 11 17 32 6 1 1 8 1 - 2 1 1 - 
100.0 1.0 3.1 11.5 11.5 17.7 33.3 6.3 1.0 1.0 8.3 1.0 - 2.1 1.0 1.0 - 

50歳代 139 8 2 14 7 25 32 6 3 4 16 5 3 4 5 5 - 
100.0 5.8 1.4 10.1 5.0 18.0 23.0 4.3 2.2 2.9 11.5 3.6 2.2 2.9 3.6 3.6 - 

60歳以上 163 16 4 27 6 17 18 7 4 - 17 5 6 9 7 19 1
100.0 9.8 2.5 16.6 3.7 10.4 11.0 4.3 2.5 - 10.4 3.1 3.7 5.5 4.3 11.7 0.6

20歳代 72 3 1 12 2 22 19 1 1 1 2 3 - 3 - 2 - 
100.0 4.2 1.4 16.7 2.8 30.6 26.4 1.4 1.4 1.4 2.8 4.2 - 4.2 - 2.8 - 

30歳代 88 2 4 7 3 14 41 1 1 2 5 2 - - 1 4 1
100.0 2.3 4.5 8.0 3.4 15.9 46.6 1.1 1.1 2.3 5.7 2.3 - - 1.1 4.5 1.1

40歳代 100 6 3 8 1 23 31 6 - 4 4 4 3 1 2 4 - 
100.0 6.0 3.0 8.0 1.0 23.0 31.0 6.0 - 4.0 4.0 4.0 3.0 1.0 2.0 4.0 - 

50歳代 128 6 4 12 2 24 32 13 2 2 13 5 1 - 3 9 - 
100.0 4.7 3.1 9.4 1.6 18.8 25.0 10.2 1.6 1.6 10.2 3.9 0.8 - 2.3 7.0 - 

60歳以上 176 15 5 24 3 24 14 16 3 2 21 2 1 2 9 35 - 
100.0 8.5 2.8 13.6 1.7 13.6 8.0 9.1 1.7 1.1 11.9 1.1 0.6 1.1 5.1 19.9 - 

５年未満　計 44 2 1 4 2 6 21 2 - 1 1 1 - 1 1 1 - 
100.0 4.5 2.3 9.1 4.5 13.6 47.7 4.5 - 2.3 2.3 2.3 - 2.3 2.3 2.3 - 

１年未満 7 1 - - - 2 1 1 - 1 - - - 1 - - - 
100.0 14.3 - - - 28.6 14.3 14.3 - 14.3 - - - 14.3 - - - 

１～３年未満 18 1 1 1 2 3 9 - - - - 1 - - - - - 
100.0 5.6 5.6 5.6 11.1 16.7 50.0 - - - - 5.6 - - - - - 

３～５年未満 19 - - 3 - 1 11 1 - - 1 - - - 1 1 - 
100.0 - - 15.8 - 5.3 57.9 5.3 - - 5.3 - - - 5.3 5.3 - 

５～10年未満 50 2 2 5 1 11 13 4 - 4 5 1 - 2 - - - 
100.0 4.0 4.0 10.0 2.0 22.0 26.0 8.0 - 8.0 10.0 2.0 - 4.0 - - - 

10～20年未満　計 89 4 6 7 1 22 27 3 1 1 5 4 - - 1 5 2
100.0 4.5 6.7 7.9 1.1 24.7 30.3 3.4 1.1 1.1 5.6 4.5 - - 1.1 5.6 2.2

10～15年未満 38 2 2 5 1 13 9 - - 1 2 1 - - - 1 1
100.0 5.3 5.3 13.2 2.6 34.2 23.7 - - 2.6 5.3 2.6 - - - 2.6 2.6

15～20年未満 51 2 4 2 - 9 18 3 1 - 3 3 - - 1 4 1
100.0 3.9 7.8 3.9 - 17.6 35.3 5.9 2.0 - 5.9 5.9 - - 2.0 7.8 2.0

20～30年未満　計 187 9 3 23 4 41 57 5 4 3 14 5 1 3 5 10 - 
100.0 4.8 1.6 12.3 2.1 21.9 30.5 2.7 2.1 1.6 7.5 2.7 0.5 1.6 2.7 5.3 - 

20～25年未満 94 3 2 11 3 24 25 3 2 1 9 4 1 1 1 4 - 
100.0 3.2 2.1 11.7 3.2 25.5 26.6 3.2 2.1 1.1 9.6 4.3 1.1 1.1 1.1 4.3 - 

25～30年未満 93 6 1 12 1 17 32 2 2 2 5 1 - 2 4 6 - 
100.0 6.5 1.1 12.9 1.1 18.3 34.4 2.2 2.2 2.2 5.4 1.1 - 2.2 4.3 6.5 - 

30年以上 727 48 18 87 30 112 140 47 12 12 70 25 13 16 25 71 1
100.0 6.6 2.5 12.0 4.1 15.4 19.3 6.5 1.7 1.7 9.6 3.4 1.8 2.2 3.4 9.8 0.1
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数
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問６②　投票率を上げるために最も効果のある方法

調
　
査
　
数

投
票
日
当
日
の
投
票
時
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す
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す
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を
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ら
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る
よ
う
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校
教
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で
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挙
に
つ
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て
の
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業
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実
す
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票
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び
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啓
発
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進
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2
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の
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わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  　体 1097 65 30 126 38 192 258 61 17 21 95 36 14 22 32 87 3
100.0 5.9 2.7 11.5 3.5 17.5 23.5 5.6 1.5 1.9 8.7 3.3 1.3 2.0 2.9 7.9 0.3

自営業　計 168 13 7 21 5 33 28 7 7 2 14 6 - 5 6 13 1
100.0 7.7 4.2 12.5 3.0 19.6 16.7 4.2 4.2 1.2 8.3 3.6 - 3.0 3.6 7.7 0.6

農林漁業 1 - - - - - - - - - 1 - - - - - - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 119 10 6 16 4 23 16 7 5 1 9 4 - 3 4 10 1
100.0 8.4 5.0 13.4 3.4 19.3 13.4 5.9 4.2 0.8 7.6 3.4 - 2.5 3.4 8.4 0.8

自由業 48 3 1 5 1 10 12 - 2 1 4 2 - 2 2 3 - 
100.0 6.3 2.1 10.4 2.1 20.8 25.0 - 4.2 2.1 8.3 4.2 - 4.2 4.2 6.3 - 

勤め人　計 488 17 10 61 23 97 137 22 5 12 39 19 6 12 10 16 2
100.0 3.5 2.0 12.5 4.7 19.9 28.1 4.5 1.0 2.5 8.0 3.9 1.2 2.5 2.0 3.3 0.4

経営・管理職 75 5 2 8 3 13 24 4 2 - 8 1 1 2 1 1 - 
100.0 6.7 2.7 10.7 4.0 17.3 32.0 5.3 2.7 - 10.7 1.3 1.3 2.7 1.3 1.3 - 

専門職・技術職 131 5 4 13 6 28 34 3 1 7 12 5 2 1 4 4 2
100.0 3.8 3.1 9.9 4.6 21.4 26.0 2.3 0.8 5.3 9.2 3.8 1.5 0.8 3.1 3.1 1.5

事務職 127 1 2 17 4 25 45 8 2 2 8 5 1 2 2 3 - 
100.0 0.8 1.6 13.4 3.1 19.7 35.4 6.3 1.6 1.6 6.3 3.9 0.8 1.6 1.6 2.4 - 

労務・技能職 49 3 - 9 2 8 8 4 - 1 2 4 - 2 2 4 - 
100.0 6.1 - 18.4 4.1 16.3 16.3 8.2 - 2.0 4.1 8.2 - 4.1 4.1 8.2 - 

販売・サービス業 106 3 2 14 8 23 26 3 - 2 9 4 2 5 1 4 - 
100.0 2.8 1.9 13.2 7.5 21.7 24.5 2.8 - 1.9 8.5 3.8 1.9 4.7 0.9 3.8 - 

無　職　計 440 35 13 43 10 62 93 32 5 7 42 11 8 5 16 58 - 
100.0 8.0 3.0 9.8 2.3 14.1 21.1 7.3 1.1 1.6 9.5 2.5 1.8 1.1 3.6 13.2 - 

主婦（夫） 274 19 8 26 5 42 67 27 2 7 25 4 2 1 10 29 - 
100.0 6.9 2.9 9.5 1.8 15.3 24.5 9.9 0.7 2.6 9.1 1.5 0.7 0.4 3.6 10.6 - 

学生 39 2 1 4 - 12 10 1 - - 3 3 - 1 - 2 - 
100.0 5.1 2.6 10.3 - 30.8 25.6 2.6 - - 7.7 7.7 - 2.6 - 5.1 - 

無職・その他 127 14 4 13 5 8 16 4 3 - 14 4 6 3 6 27 - 
100.0 11.0 3.1 10.2 3.9 6.3 12.6 3.1 2.4 - 11.0 3.1 4.7 2.4 4.7 21.3 - 

関心があった　計 927 55 26 114 36 158 217 46 16 20 79 33 12 21 28 64 2
100.0 5.9 2.8 12.3 3.9 17.0 23.4 5.0 1.7 2.2 8.5 3.6 1.3 2.3 3.0 6.9 0.2

かなり関心があった 586 37 17 72 23 91 142 29 11 15 48 24 11 16 16 32 2
100.0 6.3 2.9 12.3 3.9 15.5 24.2 4.9 1.9 2.6 8.2 4.1 1.9 2.7 2.7 5.5 0.3

少しは関心があった 341 18 9 42 13 67 75 17 5 5 31 9 1 5 12 32 - 
100.0 5.3 2.6 12.3 3.8 19.6 22.0 5.0 1.5 1.5 9.1 2.6 0.3 1.5 3.5 9.4 - 

どちらともいえない 66 2 3 3 2 15 13 6 1 - 6 1 2 - 3 9 - 
100.0 3.0 4.5 4.5 3.0 22.7 19.7 9.1 1.5 - 9.1 1.5 3.0 - 4.5 13.6 - 

関心がなかった　計 100 8 1 9 - 18 26 9 - 1 10 2 - 1 1 14 - 
100.0 8.0 1.0 9.0 - 18.0 26.0 9.0 - 1.0 10.0 2.0 - 1.0 1.0 14.0 - 

あまり関心が 78 6 1 9 - 14 22 7 - 1 8 1 - 1 - 8 - 
　　　　　なかった 100.0 7.7 1.3 11.5 - 17.9 28.2 9.0 - 1.3 10.3 1.3 - 1.3 - 10.3 - 
まったく関心が 22 2 - - - 4 4 2 - - 2 1 - - 1 6 - 
　　　　　なかった 100.0 9.1 - - - 18.2 18.2 9.1 - - 9.1 4.5 - - 4.5 27.3 - 

わからない、 4 - - - - 1 2 - - - - - - - - - 1
　　　　答えたくない 100.0 - - - - 25.0 50.0 - - - - - - - - - 25.0
支持政党あり　計 546 39 19 82 17 83 102 36 10 13 47 18 6 12 17 45 - 

100.0 7.1 3.5 15.0 3.1 15.2 18.7 6.6 1.8 2.4 8.6 3.3 1.1 2.2 3.1 8.2 - 
ある 479 35 16 73 13 73 89 30 9 11 45 13 6 9 15 42 - 

100.0 7.3 3.3 15.2 2.7 15.2 18.6 6.3 1.9 2.3 9.4 2.7 1.3 1.9 3.1 8.8 - 
以前はなかったが、 67 4 3 9 4 10 13 6 1 2 2 5 - 3 2 3 - 
　　　　　今はある 100.0 6.0 4.5 13.4 6.0 14.9 19.4 9.0 1.5 3.0 3.0 7.5 - 4.5 3.0 4.5 - 

支持政党なし　計 478 23 8 40 21 93 141 22 5 6 42 15 7 9 14 30 2
100.0 4.8 1.7 8.4 4.4 19.5 29.5 4.6 1.0 1.3 8.8 3.1 1.5 1.9 2.9 6.3 0.4

以前はあったが、 159 7 3 15 6 32 39 9 1 3 18 6 3 8 1 7 1
　　　　　今はない 100.0 4.4 1.9 9.4 3.8 20.1 24.5 5.7 0.6 1.9 11.3 3.8 1.9 5.0 0.6 4.4 0.6
以前からない 319 16 5 25 15 61 102 13 4 3 24 9 4 1 13 23 1

100.0 5.0 1.6 7.8 4.7 19.1 32.0 4.1 1.3 0.9 7.5 2.8 1.3 0.3 4.1 7.2 0.3
わからない、 73 3 3 4 - 16 15 3 2 2 6 3 1 1 1 12 1
　　　　答えたくない 100.0 4.1 4.1 5.5 - 21.9 20.5 4.1 2.7 2.7 8.2 4.1 1.4 1.4 1.4 16.4 1.4

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
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挙
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の
関
心
度
別
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問７　支持政党の有無 問８　投票参加の有無

調
　
査
　
数

支
持
政
党
あ
り
　
計

　
あ
る

　
以
前
は
な
か
っ
た
が
、
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る
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持
政
党
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し
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今
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前
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な
い
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い
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答
え
た
く
な
い

調
　
査
　
数

投
票
し
た
　
計

　
９
月
1
1
日
の
投
票
日

　
　
　
当
日
に
投
票
し
た

　
期
日
前
投
票
や

　
　
不
在
者
投
票
を
し
た

投
票
し
な
か
っ
た

答
え
た
く
な
い

全  　体 1097 546 479 67 478 159 319 73 1097 917 831 86 174 6
100.0 49.8 43.7 6.1 43.6 14.5 29.1 6.7 100.0 83.6 75.8 7.8 15.9 0.5

区　部　計 745 379 327 52 317 106 211 49 745 624 564 60 118 3
100.0 50.9 43.9 7.0 42.6 14.2 28.3 6.6 100.0 83.8 75.7 8.1 15.8 0.4

区部中央部エリア 203 111 99 12 81 26 55 11 203 175 161 14 27 1
100.0 54.7 48.8 5.9 39.9 12.8 27.1 5.4 100.0 86.2 79.3 6.9 13.3 0.5

区部東・北部エリア 227 111 96 15 101 32 69 15 227 177 161 16 48 2
100.0 48.9 42.3 6.6 44.5 14.1 30.4 6.6 100.0 78.0 70.9 7.0 21.1 0.9

区部西・南部エリア 315 157 132 25 135 48 87 23 315 272 242 30 43 - 
100.0 49.8 41.9 7.9 42.9 15.2 27.6 7.3 100.0 86.3 76.8 9.5 13.7 - 

市郡部　計 352 167 152 15 161 53 108 24 352 293 267 26 56 3
100.0 47.4 43.2 4.3 45.7 15.1 30.7 6.8 100.0 83.2 75.9 7.4 15.9 0.9

多摩東部エリア 140 72 68 4 56 18 38 12 140 124 113 11 14 2
100.0 51.4 48.6 2.9 40.0 12.9 27.1 8.6 100.0 88.6 80.7 7.9 10.0 1.4

多摩中央北部エリア 53 27 25 2 22 7 15 4 53 40 38 2 12 1
100.0 50.9 47.2 3.8 41.5 13.2 28.3 7.5 100.0 75.5 71.7 3.8 22.6 1.9

多摩中央南部エリア 138 60 52 8 72 23 49 6 138 113 102 11 25 - 
100.0 43.5 37.7 5.8 52.2 16.7 35.5 4.3 100.0 81.9 73.9 8.0 18.1 - 

多摩西部エリア 21 8 7 1 11 5 6 2 21 16 14 2 5 - 
100.0 38.1 33.3 4.8 52.4 23.8 28.6 9.5 100.0 76.2 66.7 9.5 23.8 - 

男　性 533 274 245 29 230 82 148 29 533 453 416 37 78 2
100.0 51.4 46.0 5.4 43.2 15.4 27.8 5.4 100.0 85.0 78.0 6.9 14.6 0.4

女　性 564 272 234 38 248 77 171 44 564 464 415 49 96 4
100.0 48.2 41.5 6.7 44.0 13.7 30.3 7.8 100.0 82.3 73.6 8.7 17.0 0.7

20歳代 127 31 23 8 81 8 73 15 127 81 70 11 46 - 
100.0 24.4 18.1 6.3 63.8 6.3 57.5 11.8 100.0 63.8 55.1 8.7 36.2 - 

20～24歳 71 19 11 8 42 3 39 10 71 49 43 6 22 - 
100.0 26.8 15.5 11.3 59.2 4.2 54.9 14.1 100.0 69.0 60.6 8.5 31.0 - 

25～29歳 56 12 12 - 39 5 34 5 56 32 27 5 24 - 
100.0 21.4 21.4 - 69.6 8.9 60.7 8.9 100.0 57.1 48.2 8.9 42.9 - 

30歳代 168 56 37 19 98 19 79 14 168 128 115 13 39 1
100.0 33.3 22.0 11.3 58.3 11.3 47.0 8.3 100.0 76.2 68.5 7.7 23.2 0.6

40歳代 196 74 57 17 105 35 70 17 196 166 149 17 30 - 
100.0 37.8 29.1 8.7 53.6 17.9 35.7 8.7 100.0 84.7 76.0 8.7 15.3 - 

50歳代 267 145 136 9 110 55 55 12 267 232 213 19 32 3
100.0 54.3 50.9 3.4 41.2 20.6 20.6 4.5 100.0 86.9 79.8 7.1 12.0 1.1

60歳以上 339 240 226 14 84 42 42 15 339 310 284 26 27 2
100.0 70.8 66.7 4.1 24.8 12.4 12.4 4.4 100.0 91.4 83.8 7.7 8.0 0.6

20歳代 55 9 8 1 40 6 34 6 55 37 32 5 18 - 
100.0 16.4 14.5 1.8 72.7 10.9 61.8 10.9 100.0 67.3 58.2 9.1 32.7 - 

30歳代 80 31 20 11 43 9 34 6 80 65 61 4 15 - 
100.0 38.8 25.0 13.8 53.8 11.3 42.5 7.5 100.0 81.3 76.3 5.0 18.8 - 

40歳代 96 37 27 10 51 14 37 8 96 81 73 8 15 - 
100.0 38.5 28.1 10.4 53.1 14.6 38.5 8.3 100.0 84.4 76.0 8.3 15.6 - 

50歳代 139 77 74 3 57 34 23 5 139 121 112 9 17 1
100.0 55.4 53.2 2.2 41.0 24.5 16.5 3.6 100.0 87.1 80.6 6.5 12.2 0.7

60歳以上 163 120 116 4 39 19 20 4 163 149 138 11 13 1
100.0 73.6 71.2 2.5 23.9 11.7 12.3 2.5 100.0 91.4 84.7 6.7 8.0 0.6

20歳代 72 22 15 7 41 2 39 9 72 44 38 6 28 - 
100.0 30.6 20.8 9.7 56.9 2.8 54.2 12.5 100.0 61.1 52.8 8.3 38.9 - 

30歳代 88 25 17 8 55 10 45 8 88 63 54 9 24 1
100.0 28.4 19.3 9.1 62.5 11.4 51.1 9.1 100.0 71.6 61.4 10.2 27.3 1.1

40歳代 100 37 30 7 54 21 33 9 100 85 76 9 15 - 
100.0 37.0 30.0 7.0 54.0 21.0 33.0 9.0 100.0 85.0 76.0 9.0 15.0 - 

50歳代 128 68 62 6 53 21 32 7 128 111 101 10 15 2
100.0 53.1 48.4 4.7 41.4 16.4 25.0 5.5 100.0 86.7 78.9 7.8 11.7 1.6

60歳以上 176 120 110 10 45 23 22 11 176 161 146 15 14 1
100.0 68.2 62.5 5.7 25.6 13.1 12.5 6.3 100.0 91.5 83.0 8.5 8.0 0.6

５年未満　計 44 16 12 4 27 5 22 1 44 33 29 4 11 - 
100.0 36.4 27.3 9.1 61.4 11.4 50.0 2.3 100.0 75.0 65.9 9.1 25.0 - 

１年未満 7 2 1 1 5 2 3 - 7 4 2 2 3 - 
100.0 28.6 14.3 14.3 71.4 28.6 42.9 - 100.0 57.1 28.6 28.6 42.9 - 

１～３年未満 18 8 5 3 10 2 8 - 18 15 15 - 3 - 
100.0 44.4 27.8 16.7 55.6 11.1 44.4 - 100.0 83.3 83.3 - 16.7 - 

３～５年未満 19 6 6 - 12 1 11 1 19 14 12 2 5 - 
100.0 31.6 31.6 - 63.2 5.3 57.9 5.3 100.0 73.7 63.2 10.5 26.3 - 

５～10年未満 50 22 17 5 25 8 17 3 50 42 41 1 8 - 
100.0 44.0 34.0 10.0 50.0 16.0 34.0 6.0 100.0 84.0 82.0 2.0 16.0 - 

10～20年未満　計 89 36 25 11 45 12 33 8 89 68 62 6 20 1
100.0 40.4 28.1 12.4 50.6 13.5 37.1 9.0 100.0 76.4 69.7 6.7 22.5 1.1

10～15年未満 38 17 11 6 16 1 15 5 38 28 25 3 9 1
100.0 44.7 28.9 15.8 42.1 2.6 39.5 13.2 100.0 73.7 65.8 7.9 23.7 2.6

15～20年未満 51 19 14 5 29 11 18 3 51 40 37 3 11 - 
100.0 37.3 27.5 9.8 56.9 21.6 35.3 5.9 100.0 78.4 72.5 5.9 21.6 - 

20～30年未満　計 187 73 62 11 95 22 73 19 187 145 128 17 42 - 
100.0 39.0 33.2 5.9 50.8 11.8 39.0 10.2 100.0 77.5 68.4 9.1 22.5 - 

20～25年未満 94 35 27 8 47 10 37 12 94 74 63 11 20 - 
100.0 37.2 28.7 8.5 50.0 10.6 39.4 12.8 100.0 78.7 67.0 11.7 21.3 - 

25～30年未満 93 38 35 3 48 12 36 7 93 71 65 6 22 - 
100.0 40.9 37.6 3.2 51.6 12.9 38.7 7.5 100.0 76.3 69.9 6.5 23.7 - 

30年以上 727 399 363 36 286 112 174 42 727 629 571 58 93 5
100.0 54.9 49.9 5.0 39.3 15.4 23.9 5.8 100.0 86.5 78.5 8.0 12.8 0.7
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問７　支持政党の有無 問８　投票参加の有無

調
　
査
　
数
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党
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計
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っ
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、

　
　
　
　
　
　
今
は
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計
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今
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い

　
以
前
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い

調
　
査
　
数

投
票
し
た
　
計

　
９
月
1
1
日
の
投
票
日

　
　
　
当
日
に
投
票
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た

　
期
日
前
投
票
や

　
　
不
在
者
投
票
を
し
た

投
票
し
な
か
っ
た

答
え
た
く
な
い

全  　体 1097 546 479 67 478 159 319 73 1097 917 831 86 174 6
100.0 49.8 43.7 6.1 43.6 14.5 29.1 6.7 100.0 83.6 75.8 7.8 15.9 0.5

自営業　計 168 98 89 9 60 25 35 10 168 144 130 14 23 1
100.0 58.3 53.0 5.4 35.7 14.9 20.8 6.0 100.0 85.7 77.4 8.3 13.7 0.6

農林漁業 1 1 1 - - - - - 1 1 1 - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 100.0 100.0 - - - 

商工・サービス業 119 72 66 6 41 18 23 6 119 105 95 10 14 - 
100.0 60.5 55.5 5.0 34.5 15.1 19.3 5.0 100.0 88.2 79.8 8.4 11.8 - 

自由業 48 25 22 3 19 7 12 4 48 38 34 4 9 1
100.0 52.1 45.8 6.3 39.6 14.6 25.0 8.3 100.0 79.2 70.8 8.3 18.8 2.1

勤め人　計 488 221 187 34 239 75 164 28 488 397 354 43 89 2
100.0 45.3 38.3 7.0 49.0 15.4 33.6 5.7 100.0 81.4 72.5 8.8 18.2 0.4

経営・管理職 75 36 35 1 35 17 18 4 75 66 61 5 9 - 
100.0 48.0 46.7 1.3 46.7 22.7 24.0 5.3 100.0 88.0 81.3 6.7 12.0 - 

専門職・技術職 131 56 42 14 69 17 52 6 131 108 99 9 22 1
100.0 42.7 32.1 10.7 52.7 13.0 39.7 4.6 100.0 82.4 75.6 6.9 16.8 0.8

事務職 127 60 52 8 58 12 46 9 127 105 94 11 22 - 
100.0 47.2 40.9 6.3 45.7 9.4 36.2 7.1 100.0 82.7 74.0 8.7 17.3 - 

労務・技能職 49 27 25 2 21 7 14 1 49 36 31 5 13 - 
100.0 55.1 51.0 4.1 42.9 14.3 28.6 2.0 100.0 73.5 63.3 10.2 26.5 - 

販売・サービス業 106 42 33 9 56 22 34 8 106 82 69 13 23 1
100.0 39.6 31.1 8.5 52.8 20.8 32.1 7.5 100.0 77.4 65.1 12.3 21.7 0.9

無　職　計 440 226 202 24 179 59 120 35 440 376 347 29 61 3
100.0 51.4 45.9 5.5 40.7 13.4 27.3 8.0 100.0 85.5 78.9 6.6 13.9 0.7

主婦（夫） 274 139 121 18 111 40 71 24 274 239 217 22 33 2
100.0 50.7 44.2 6.6 40.5 14.6 25.9 8.8 100.0 87.2 79.2 8.0 12.0 0.7

学生 39 9 6 3 24 - 24 6 39 28 26 2 11 - 
100.0 23.1 15.4 7.7 61.5 - 61.5 15.4 100.0 71.8 66.7 5.1 28.2 - 

無職・その他 127 78 75 3 44 19 25 5 127 109 104 5 17 1
100.0 61.4 59.1 2.4 34.6 15.0 19.7 3.9 100.0 85.8 81.9 3.9 13.4 0.8

関心があった　計 927 495 435 60 378 136 242 54 927 831 751 80 95 1
100.0 53.4 46.9 6.5 40.8 14.7 26.1 5.8 100.0 89.6 81.0 8.6 10.2 0.1

かなり関心があった 586 350 314 36 211 80 131 25 586 560 504 56 26 - 
100.0 59.7 53.6 6.1 36.0 13.7 22.4 4.3 100.0 95.6 86.0 9.6 4.4 - 

少しは関心があった 341 145 121 24 167 56 111 29 341 271 247 24 69 1
100.0 42.5 35.5 7.0 49.0 16.4 32.6 8.5 100.0 79.5 72.4 7.0 20.2 0.3

どちらともいえない 66 22 19 3 36 10 26 8 66 48 45 3 16 2
100.0 33.3 28.8 4.5 54.5 15.2 39.4 12.1 100.0 72.7 68.2 4.5 24.2 3.0

関心がなかった　計 100 29 25 4 62 13 49 9 100 37 34 3 61 2
100.0 29.0 25.0 4.0 62.0 13.0 49.0 9.0 100.0 37.0 34.0 3.0 61.0 2.0

あまり関心が 78 24 21 3 49 11 38 5 78 31 29 2 46 1
　　　　　なかった 100.0 30.8 26.9 3.8 62.8 14.1 48.7 6.4 100.0 39.7 37.2 2.6 59.0 1.3
まったく関心が 22 5 4 1 13 2 11 4 22 6 5 1 15 1
　　　　　なかった 100.0 22.7 18.2 4.5 59.1 9.1 50.0 18.2 100.0 27.3 22.7 4.5 68.2 4.5

わからない、 4 - - - 2 - 2 2 4 1 1 - 2 1
　　　　答えたくない 100.0 - - - 50.0 - 50.0 50.0 100.0 25.0 25.0 - 50.0 25.0
支持政党あり　計 546 546 479 67 - - - - 546 502 455 47 43 1

100.0 100.0 87.7 12.3 - - - - 100.0 91.9 83.3 8.6 7.9 0.2
ある 479 479 479 - - - - - 479 444 402 42 34 1

100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 92.7 83.9 8.8 7.1 0.2
以前はなかったが、 67 67 - 67 - - - - 67 58 53 5 9 - 
　　　　　今はある 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 86.6 79.1 7.5 13.4 - 

支持政党なし　計 478 - - - 478 159 319 - 478 358 326 32 120 - 
100.0 - - - 100.0 33.3 66.7 - 100.0 74.9 68.2 6.7 25.1 - 

以前はあったが、 159 - - - 159 159 - - 159 127 119 8 32 - 
　　　　　今はない 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 100.0 79.9 74.8 5.0 20.1 - 
以前からない 319 - - - 319 - 319 - 319 231 207 24 88 - 

100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 72.4 64.9 7.5 27.6 - 
わからない、 73 - - - - - - 73 73 57 50 7 11 5
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - 100.0 100.0 78.1 68.5 9.6 15.1 6.8
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問９－１　投票の動機
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全  　体 917 244 291 536 253 36 429 338 43 23 36 5 4
100.0 26.6 31.7 58.5 27.6 3.9 46.8 36.9 4.7 2.5 3.9 0.5 0.4

区　部　計 624 158 196 360 173 26 295 228 28 13 27 4 3
100.0 25.3 31.4 57.7 27.7 4.2 47.3 36.5 4.5 2.1 4.3 0.6 0.5

区部中央部エリア 175 46 50 92 45 7 83 59 11 3 6 1 1
100.0 26.3 28.6 52.6 25.7 4.0 47.4 33.7 6.3 1.7 3.4 0.6 0.6

区部東・北部エリア 177 53 66 111 59 9 85 59 4 4 6 1 - 
100.0 29.9 37.3 62.7 33.3 5.1 48.0 33.3 2.3 2.3 3.4 0.6 - 

区部西・南部エリア 272 59 80 157 69 10 127 110 13 6 15 2 2
100.0 21.7 29.4 57.7 25.4 3.7 46.7 40.4 4.8 2.2 5.5 0.7 0.7

市郡部　計 293 86 95 176 80 10 134 110 15 10 9 1 1
100.0 29.4 32.4 60.1 27.3 3.4 45.7 37.5 5.1 3.4 3.1 0.3 0.3

多摩東部エリア 124 33 47 76 29 3 60 49 6 1 6 - - 
100.0 26.6 37.9 61.3 23.4 2.4 48.4 39.5 4.8 0.8 4.8 - - 

多摩中央北部エリア 40 17 14 23 12 2 15 13 3 2 - 1 - 
100.0 42.5 35.0 57.5 30.0 5.0 37.5 32.5 7.5 5.0 - 2.5 - 

多摩中央南部エリア 113 31 31 67 33 5 52 43 6 6 2 - 1
100.0 27.4 27.4 59.3 29.2 4.4 46.0 38.1 5.3 5.3 1.8 - 0.9

多摩西部エリア 16 5 3 10 6 - 7 5 - 1 1 - - 
100.0 31.3 18.8 62.5 37.5 - 43.8 31.3 - 6.3 6.3 - - 

男　性 453 121 140 261 137 13 200 176 29 8 11 5 2
100.0 26.7 30.9 57.6 30.2 2.9 44.2 38.9 6.4 1.8 2.4 1.1 0.4

女　性 464 123 151 275 116 23 229 162 14 15 25 - 2
100.0 26.5 32.5 59.3 25.0 5.0 49.4 34.9 3.0 3.2 5.4 - 0.4

20歳代 81 14 17 44 17 4 31 25 8 11 6 2 - 
100.0 17.3 21.0 54.3 21.0 4.9 38.3 30.9 9.9 13.6 7.4 2.5 - 

20～24歳 49 8 7 24 11 3 18 14 5 10 4 2 - 
100.0 16.3 14.3 49.0 22.4 6.1 36.7 28.6 10.2 20.4 8.2 4.1 - 

25～29歳 32 6 10 20 6 1 13 11 3 1 2 - - 
100.0 18.8 31.3 62.5 18.8 3.1 40.6 34.4 9.4 3.1 6.3 - - 

30歳代 128 16 31 75 32 6 50 51 12 6 9 2 2
100.0 12.5 24.2 58.6 25.0 4.7 39.1 39.8 9.4 4.7 7.0 1.6 1.6

40歳代 166 28 42 98 42 7 86 69 7 2 9 - - 
100.0 16.9 25.3 59.0 25.3 4.2 51.8 41.6 4.2 1.2 5.4 - - 

50歳代 232 70 83 148 78 8 107 95 7 2 11 - 1
100.0 30.2 35.8 63.8 33.6 3.4 46.1 40.9 3.0 0.9 4.7 - 0.4

60歳以上 310 116 118 171 84 11 155 98 9 2 1 1 1
100.0 37.4 38.1 55.2 27.1 3.5 50.0 31.6 2.9 0.6 0.3 0.3 0.3

20歳代 37 6 8 17 8 2 14 12 4 6 2 2 - 
100.0 16.2 21.6 45.9 21.6 5.4 37.8 32.4 10.8 16.2 5.4 5.4 - 

30歳代 65 9 16 41 16 3 24 29 7 1 1 2 1
100.0 13.8 24.6 63.1 24.6 4.6 36.9 44.6 10.8 1.5 1.5 3.1 1.5

40歳代 81 14 20 52 25 2 36 37 5 - 3 - - 
100.0 17.3 24.7 64.2 30.9 2.5 44.4 45.7 6.2 - 3.7 - - 

50歳代 121 35 45 71 43 4 54 52 5 1 5 - - 
100.0 28.9 37.2 58.7 35.5 3.3 44.6 43.0 4.1 0.8 4.1 - - 

60歳以上 149 57 51 80 45 2 72 46 8 - - 1 1
100.0 38.3 34.2 53.7 30.2 1.3 48.3 30.9 5.4 - - 0.7 0.7

20歳代 44 8 9 27 9 2 17 13 4 5 4 - - 
100.0 18.2 20.5 61.4 20.5 4.5 38.6 29.5 9.1 11.4 9.1 - - 

30歳代 63 7 15 34 16 3 26 22 5 5 8 - 1
100.0 11.1 23.8 54.0 25.4 4.8 41.3 34.9 7.9 7.9 12.7 - 1.6

40歳代 85 14 22 46 17 5 50 32 2 2 6 - - 
100.0 16.5 25.9 54.1 20.0 5.9 58.8 37.6 2.4 2.4 7.1 - - 

50歳代 111 35 38 77 35 4 53 43 2 1 6 - 1
100.0 31.5 34.2 69.4 31.5 3.6 47.7 38.7 1.8 0.9 5.4 - 0.9

60歳以上 161 59 67 91 39 9 83 52 1 2 1 - - 
100.0 36.6 41.6 56.5 24.2 5.6 51.6 32.3 0.6 1.2 0.6 - - 

５年未満　計 33 5 7 21 11 1 8 12 2 - 3 - - 
100.0 15.2 21.2 63.6 33.3 3.0 24.2 36.4 6.1 - 9.1 - - 

１年未満 4 2 1 4 2 - 1 - - - 1 - - 
100.0 50.0 25.0 100.0 50.0 - 25.0 - - - 25.0 - - 

１～３年未満 15 2 5 8 6 1 4 4 1 - 1 - - 
100.0 13.3 33.3 53.3 40.0 6.7 26.7 26.7 6.7 - 6.7 - - 

３～５年未満 14 1 1 9 3 - 3 8 1 - 1 - - 
100.0 7.1 7.1 64.3 21.4 - 21.4 57.1 7.1 - 7.1 - - 

５～10年未満 42 4 13 26 9 1 16 18 4 2 2 - 1
100.0 9.5 31.0 61.9 21.4 2.4 38.1 42.9 9.5 4.8 4.8 - 2.4

10～20年未満　計 68 6 18 46 22 4 26 24 3 1 3 2 1
100.0 8.8 26.5 67.6 32.4 5.9 38.2 35.3 4.4 1.5 4.4 2.9 1.5

10～15年未満 28 3 4 22 12 3 10 12 1 1 2 - - 
100.0 10.7 14.3 78.6 42.9 10.7 35.7 42.9 3.6 3.6 7.1 - - 

15～20年未満 40 3 14 24 10 1 16 12 2 - 1 2 1
100.0 7.5 35.0 60.0 25.0 2.5 40.0 30.0 5.0 - 2.5 5.0 2.5

20～30年未満　計 145 37 42 86 40 8 72 49 8 12 10 1 - 
100.0 25.5 29.0 59.3 27.6 5.5 49.7 33.8 5.5 8.3 6.9 0.7 - 

20～25年未満 74 14 21 40 17 3 38 24 4 10 5 1 - 
100.0 18.9 28.4 54.1 23.0 4.1 51.4 32.4 5.4 13.5 6.8 1.4 - 

25～30年未満 71 23 21 46 23 5 34 25 4 2 5 - - 
100.0 32.4 29.6 64.8 32.4 7.0 47.9 35.2 5.6 2.8 7.0 - - 

30年以上 629 192 211 357 171 22 307 235 26 8 18 2 2
100.0 30.5 33.5 56.8 27.2 3.5 48.8 37.4 4.1 1.3 2.9 0.3 0.3
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全  　体 917 244 291 536 253 36 429 338 43 23 36 5 4
100.0 26.6 31.7 58.5 27.6 3.9 46.8 36.9 4.7 2.5 3.9 0.5 0.4

自営業　計 144 51 50 91 39 5 73 57 9 - 2 2 1
100.0 35.4 34.7 63.2 27.1 3.5 50.7 39.6 6.3 - 1.4 1.4 0.7

農林漁業 1 1 1 - - - 1 1 - - - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - - - - 

商工・サービス業 105 40 36 67 29 4 55 41 7 - 1 2 1
100.0 38.1 34.3 63.8 27.6 3.8 52.4 39.0 6.7 - 1.0 1.9 1.0

自由業 38 10 13 24 10 1 17 15 2 - 1 - - 
100.0 26.3 34.2 63.2 26.3 2.6 44.7 39.5 5.3 - 2.6 - - 

勤め人　計 397 94 125 232 102 15 175 154 26 8 18 1 1
100.0 23.7 31.5 58.4 25.7 3.8 44.1 38.8 6.5 2.0 4.5 0.3 0.3

経営・管理職 66 15 24 42 9 1 35 32 8 - 2 - - 
100.0 22.7 36.4 63.6 13.6 1.5 53.0 48.5 12.1 - 3.0 - - 

専門職・技術職 108 23 32 62 38 4 45 39 3 3 7 - 1
100.0 21.3 29.6 57.4 35.2 3.7 41.7 36.1 2.8 2.8 6.5 - 0.9

事務職 105 21 30 59 20 3 51 43 8 3 4 - - 
100.0 20.0 28.6 56.2 19.0 2.9 48.6 41.0 7.6 2.9 3.8 - - 

労務・技能職 36 15 14 24 9 5 15 10 1 - - - - 
100.0 41.7 38.9 66.7 25.0 13.9 41.7 27.8 2.8 - - - - 

販売・サービス業 82 20 25 45 26 2 29 30 6 2 5 1 - 
100.0 24.4 30.5 54.9 31.7 2.4 35.4 36.6 7.3 2.4 6.1 1.2 - 

無　職　計 376 99 116 213 112 16 181 127 8 15 16 2 2
100.0 26.3 30.9 56.6 29.8 4.3 48.1 33.8 2.1 4.0 4.3 0.5 0.5

主婦（夫） 239 65 84 142 66 14 125 80 3 6 12 - 2
100.0 27.2 35.1 59.4 27.6 5.9 52.3 33.5 1.3 2.5 5.0 - 0.8

学生 28 2 3 16 8 1 7 11 2 8 3 2 - 
100.0 7.1 10.7 57.1 28.6 3.6 25.0 39.3 7.1 28.6 10.7 7.1 - 

無職・その他 109 32 29 55 38 1 49 36 3 1 1 - - 
100.0 29.4 26.6 50.5 34.9 0.9 45.0 33.0 2.8 0.9 0.9 - - 

関心があった　計 831 232 277 504 241 25 395 316 41 17 34 5 2
100.0 27.9 33.3 60.6 29.0 3.0 47.5 38.0 4.9 2.0 4.1 0.6 0.2

かなり関心があった 560 181 207 358 187 19 275 225 30 4 18 4 2
100.0 32.3 37.0 63.9 33.4 3.4 49.1 40.2 5.4 0.7 3.2 0.7 0.4

少しは関心があった 271 51 70 146 54 6 120 91 11 13 16 1 - 
100.0 18.8 25.8 53.9 19.9 2.2 44.3 33.6 4.1 4.8 5.9 0.4 - 

どちらともいえない 48 7 9 16 9 6 17 13 2 4 2 - 2
100.0 14.6 18.8 33.3 18.8 12.5 35.4 27.1 4.2 8.3 4.2 - 4.2

関心がなかった　計 37 5 5 16 3 5 17 8 - 2 - - - 
100.0 13.5 13.5 43.2 8.1 13.5 45.9 21.6 - 5.4 - - - 

あまり関心が 31 3 4 16 3 3 14 8 - 2 - - - 
　　　　　なかった 100.0 9.7 12.9 51.6 9.7 9.7 45.2 25.8 - 6.5 - - - 
まったく関心が 6 2 1 - - 2 3 - - - - - - 
　　　　　なかった 100.0 33.3 16.7 - - 33.3 50.0 - - - - - - 

わからない、 1 - - - - - - 1 - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - 
支持政党あり　計 502 189 246 301 138 25 238 171 19 6 9 1 - 

100.0 37.6 49.0 60.0 27.5 5.0 47.4 34.1 3.8 1.2 1.8 0.2 - 
ある 444 179 225 257 121 22 210 151 18 3 6 - - 

100.0 40.3 50.7 57.9 27.3 5.0 47.3 34.0 4.1 0.7 1.4 - - 
以前はなかったが、 58 10 21 44 17 3 28 20 1 3 3 1 - 
　　　　　今はある 100.0 17.2 36.2 75.9 29.3 5.2 48.3 34.5 1.7 5.2 5.2 1.7 - 

支持政党なし　計 358 47 39 207 103 9 165 148 21 14 22 3 3
100.0 13.1 10.9 57.8 28.8 2.5 46.1 41.3 5.9 3.9 6.1 0.8 0.8

以前はあったが、 127 24 26 84 42 2 73 53 6 2 6 - 1
　　　　　今はない 100.0 18.9 20.5 66.1 33.1 1.6 57.5 41.7 4.7 1.6 4.7 - 0.8
以前からない 231 23 13 123 61 7 92 95 15 12 16 3 2

100.0 10.0 5.6 53.2 26.4 3.0 39.8 41.1 6.5 5.2 6.9 1.3 0.9
わからない、 57 8 6 28 12 2 26 19 3 3 5 1 1
　　　　答えたくない 100.0 14.0 10.5 49.1 21.1 3.5 45.6 33.3 5.3 5.3 8.8 1.8 1.8
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問９－２　投票した候補者の選定基準

調
　
査
　
数

人
物

政
党

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

全  　体 917 343 409 155 10
100.0 37.4 44.6 16.9 1.1

区　部　計 624 244 276 99 5
100.0 39.1 44.2 15.9 0.8

区部中央部エリア 175 80 69 24 2
100.0 45.7 39.4 13.7 1.1

区部東・北部エリア 177 66 79 31 1
100.0 37.3 44.6 17.5 0.6

区部西・南部エリア 272 98 128 44 2
100.0 36.0 47.1 16.2 0.7

市郡部　計 293 99 133 56 5
100.0 33.8 45.4 19.1 1.7

多摩東部エリア 124 36 60 27 1
100.0 29.0 48.4 21.8 0.8

多摩中央北部エリア 40 17 15 8 - 
100.0 42.5 37.5 20.0 - 

多摩中央南部エリア 113 38 51 21 3
100.0 33.6 45.1 18.6 2.7

多摩西部エリア 16 8 7 - 1
100.0 50.0 43.8 - 6.3

男　性 453 160 220 70 3
100.0 35.3 48.6 15.5 0.7

女　性 464 183 189 85 7
100.0 39.4 40.7 18.3 1.5

20歳代 81 21 31 26 3
100.0 25.9 38.3 32.1 3.7

20～24歳 49 11 17 18 3
100.0 22.4 34.7 36.7 6.1

25～29歳 32 10 14 8 - 
100.0 31.3 43.8 25.0 - 

30歳代 128 40 61 25 2
100.0 31.3 47.7 19.5 1.6

40歳代 166 64 79 20 3
100.0 38.6 47.6 12.0 1.8

50歳代 232 96 94 42 - 
100.0 41.4 40.5 18.1 - 

60歳以上 310 122 144 42 2
100.0 39.4 46.5 13.5 0.6

20歳代 37 13 12 10 2
100.0 35.1 32.4 27.0 5.4

30歳代 65 18 35 12 - 
100.0 27.7 53.8 18.5 - 

40歳代 81 32 38 10 1
100.0 39.5 46.9 12.3 1.2

50歳代 121 46 54 21 - 
100.0 38.0 44.6 17.4 - 

60歳以上 149 51 81 17 - 
100.0 34.2 54.4 11.4 - 

20歳代 44 8 19 16 1
100.0 18.2 43.2 36.4 2.3

30歳代 63 22 26 13 2
100.0 34.9 41.3 20.6 3.2

40歳代 85 32 41 10 2
100.0 37.6 48.2 11.8 2.4

50歳代 111 50 40 21 - 
100.0 45.0 36.0 18.9 - 

60歳以上 161 71 63 25 2
100.0 44.1 39.1 15.5 1.2

５年未満　計 33 9 20 4 - 
100.0 27.3 60.6 12.1 - 

１年未満 4 3 1 - - 
100.0 75.0 25.0 - - 

１～３年未満 15 1 11 3 - 
100.0 6.7 73.3 20.0 - 

３～５年未満 14 5 8 1 - 
100.0 35.7 57.1 7.1 - 

５～10年未満 42 13 17 11 1
100.0 31.0 40.5 26.2 2.4

10～20年未満　計 68 21 29 16 2
100.0 30.9 42.6 23.5 2.9

10～15年未満 28 7 11 10 - 
100.0 25.0 39.3 35.7 - 

15～20年未満 40 14 18 6 2
100.0 35.0 45.0 15.0 5.0

20～30年未満　計 145 47 64 32 2
100.0 32.4 44.1 22.1 1.4

20～25年未満 74 24 29 20 1
100.0 32.4 39.2 27.0 1.4

25～30年未満 71 23 35 12 1
100.0 32.4 49.3 16.9 1.4

30年以上 629 253 279 92 5
100.0 40.2 44.4 14.6 0.8
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問９－２　投票した候補者の選定基準

調
　
査
　
数

人
物

政
党

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

全  　体 917 343 409 155 10
100.0 37.4 44.6 16.9 1.1

自営業　計 144 54 65 24 1
100.0 37.5 45.1 16.7 0.7

農林漁業 1 1 - - - 
100.0 100.0 - - - 

商工・サービス業 105 39 49 16 1
100.0 37.1 46.7 15.2 1.0

自由業 38 14 16 8 - 
100.0 36.8 42.1 21.1 - 

勤め人　計 397 155 180 59 3
100.0 39.0 45.3 14.9 0.8

経営・管理職 66 23 34 8 1
100.0 34.8 51.5 12.1 1.5

専門職・技術職 108 42 43 22 1
100.0 38.9 39.8 20.4 0.9

事務職 105 45 46 13 1
100.0 42.9 43.8 12.4 1.0

労務・技能職 36 12 15 9 - 
100.0 33.3 41.7 25.0 - 

販売・サービス業 82 33 42 7 - 
100.0 40.2 51.2 8.5 - 

無　職　計 376 134 164 72 6
100.0 35.6 43.6 19.1 1.6

主婦（夫） 239 90 102 44 3
100.0 37.7 42.7 18.4 1.3

学生 28 6 10 10 2
100.0 21.4 35.7 35.7 7.1

無職・その他 109 38 52 18 1
100.0 34.9 47.7 16.5 0.9

関心があった　計 831 308 387 130 6
100.0 37.1 46.6 15.6 0.7

かなり関心があった 560 209 274 75 2
100.0 37.3 48.9 13.4 0.4

少しは関心があった 271 99 113 55 4
100.0 36.5 41.7 20.3 1.5

どちらともいえない 48 19 14 14 1
100.0 39.6 29.2 29.2 2.1

関心がなかった　計 37 16 8 10 3
100.0 43.2 21.6 27.0 8.1

あまり関心が 31 14 8 7 2
　　　　　なかった 100.0 45.2 25.8 22.6 6.5
まったく関心が 6 2 - 3 1
　　　　　なかった 100.0 33.3 - 50.0 16.7

わからない、 1 - - 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - 100.0 - 
支持政党あり　計 502 170 281 50 1

100.0 33.9 56.0 10.0 0.2
ある 444 149 247 47 1

100.0 33.6 55.6 10.6 0.2
以前はなかったが、 58 21 34 3 - 
　　　　　今はある 100.0 36.2 58.6 5.2 - 

支持政党なし　計 358 158 116 79 5
100.0 44.1 32.4 22.1 1.4

以前はあったが、 127 70 40 17 - 
　　　　　今はない 100.0 55.1 31.5 13.4 - 
以前からない 231 88 76 62 5

100.0 38.1 32.9 26.8 2.2
わからない、 57 15 12 26 4
　　　　答えたくない 100.0 26.3 21.1 45.6 7.0
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問９－３　投票した候補者の選定理由

調
　
査
　
数

国
政
全
体
の
こ
と
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る
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と
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ら
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分
の
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っ
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補
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の
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策
や
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に
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だ
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ら

地
元
の
利
益
を
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え
て
く

れ
る
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と
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ら

自
分
の
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事
や
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業
上
の

利
益
を
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っ
て
く
れ
る
人

だ
と
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っ
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ら

自
分
の
支
持
す
る
政
党
の

推
薦
す
る
人
だ
か
ら

団
体
や
組
織
や
知
人
に
頼

ま
れ
た
か
ら

人
柄
、
経
歴
な
ど
か
ら
国

政
を
託
す
の
に
最
適
な
人

だ
と
思
っ
た
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
マ
ス

コ
ミ
を
通
し
て
知
っ
て
い

る
人
だ
か
ら

家
族
や
友
人
と
の
選
挙
に

関
す
る
話
し
で
、
ふ
さ
わ

し
い
人
だ
と
思
っ
た
か
ら

ポ
ス
タ
ー
や
選
挙
公
報
な

ど
を
見
て
、
ふ
さ
わ
し
い

人
だ
と
思
っ
た
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

　
　
　
（
な
ん
と
な
く
）

わ
か
ら
な
い

全  　体 917 330 234 366 110 48 216 29 174 36 58 70 25 61 11
100.0 36.0 25.5 39.9 12.0 5.2 23.6 3.2 19.0 3.9 6.3 7.6 2.7 6.7 1.2

区　部　計 624 222 154 251 77 36 144 25 123 24 39 45 18 42 7
100.0 35.6 24.7 40.2 12.3 5.8 23.1 4.0 19.7 3.8 6.3 7.2 2.9 6.7 1.1

区部中央部エリア 175 66 41 70 23 9 38 8 39 8 9 6 7 13 2
100.0 37.7 23.4 40.0 13.1 5.1 21.7 4.6 22.3 4.6 5.1 3.4 4.0 7.4 1.1

区部東・北部エリア 177 63 47 68 30 15 42 8 40 5 13 16 6 12 1
100.0 35.6 26.6 38.4 16.9 8.5 23.7 4.5 22.6 2.8 7.3 9.0 3.4 6.8 0.6

区部西・南部エリア 272 93 66 113 24 12 64 9 44 11 17 23 5 17 4
100.0 34.2 24.3 41.5 8.8 4.4 23.5 3.3 16.2 4.0 6.3 8.5 1.8 6.3 1.5

市郡部　計 293 108 80 115 33 12 72 4 51 12 19 25 7 19 4
100.0 36.9 27.3 39.2 11.3 4.1 24.6 1.4 17.4 4.1 6.5 8.5 2.4 6.5 1.4

多摩東部エリア 124 52 29 51 10 4 35 1 17 2 4 14 3 8 2
100.0 41.9 23.4 41.1 8.1 3.2 28.2 0.8 13.7 1.6 3.2 11.3 2.4 6.5 1.6

多摩中央北部エリア 40 14 15 15 6 - 11 1 5 1 3 4 1 1 1
100.0 35.0 37.5 37.5 15.0 - 27.5 2.5 12.5 2.5 7.5 10.0 2.5 2.5 2.5

多摩中央南部エリア 113 34 31 41 13 6 25 2 28 8 12 5 3 9 1
100.0 30.1 27.4 36.3 11.5 5.3 22.1 1.8 24.8 7.1 10.6 4.4 2.7 8.0 0.9

多摩西部エリア 16 8 5 8 4 2 1 - 1 1 - 2 - 1 - 
100.0 50.0 31.3 50.0 25.0 12.5 6.3 - 6.3 6.3 - 12.5 - 6.3 - 

男　性 453 169 106 184 52 31 116 9 85 17 19 37 16 33 3
100.0 37.3 23.4 40.6 11.5 6.8 25.6 2.0 18.8 3.8 4.2 8.2 3.5 7.3 0.7

女　性 464 161 128 182 58 17 100 20 89 19 39 33 9 28 8
100.0 34.7 27.6 39.2 12.5 3.7 21.6 4.3 19.2 4.1 8.4 7.1 1.9 6.0 1.7

20歳代 81 16 13 26 3 2 10 3 15 6 15 8 3 9 1
100.0 19.8 16.0 32.1 3.7 2.5 12.3 3.7 18.5 7.4 18.5 9.9 3.7 11.1 1.2

20～24歳 49 9 9 13 3 - 6 2 10 2 14 5 - 7 - 
100.0 18.4 18.4 26.5 6.1 - 12.2 4.1 20.4 4.1 28.6 10.2 - 14.3 - 

25～29歳 32 7 4 13 - 2 4 1 5 4 1 3 3 2 1
100.0 21.9 12.5 40.6 - 6.3 12.5 3.1 15.6 12.5 3.1 9.4 9.4 6.3 3.1

30歳代 128 33 30 50 17 14 24 4 16 7 12 11 5 17 2
100.0 25.8 23.4 39.1 13.3 10.9 18.8 3.1 12.5 5.5 9.4 8.6 3.9 13.3 1.6

40歳代 166 46 46 75 18 12 36 6 23 7 9 12 7 8 2
100.0 27.7 27.7 45.2 10.8 7.2 21.7 3.6 13.9 4.2 5.4 7.2 4.2 4.8 1.2

50歳代 232 89 61 105 26 10 67 6 45 6 7 21 5 15 3
100.0 38.4 26.3 45.3 11.2 4.3 28.9 2.6 19.4 2.6 3.0 9.1 2.2 6.5 1.3

60歳以上 310 146 84 110 46 10 79 10 75 10 15 18 5 12 3
100.0 47.1 27.1 35.5 14.8 3.2 25.5 3.2 24.2 3.2 4.8 5.8 1.6 3.9 1.0

20歳代 37 8 4 9 2 1 5 1 9 3 6 3 1 6 - 
100.0 21.6 10.8 24.3 5.4 2.7 13.5 2.7 24.3 8.1 16.2 8.1 2.7 16.2 - 

30歳代 65 22 15 22 8 8 14 2 7 6 8 7 4 7 - 
100.0 33.8 23.1 33.8 12.3 12.3 21.5 3.1 10.8 9.2 12.3 10.8 6.2 10.8 - 

40歳代 81 26 24 37 6 8 20 3 13 4 1 7 4 2 1
100.0 32.1 29.6 45.7 7.4 9.9 24.7 3.7 16.0 4.9 1.2 8.6 4.9 2.5 1.2

50歳代 121 45 26 61 15 7 35 3 24 2 - 10 3 12 1
100.0 37.2 21.5 50.4 12.4 5.8 28.9 2.5 19.8 1.7 - 8.3 2.5 9.9 0.8

60歳以上 149 68 37 55 21 7 42 - 32 2 4 10 4 6 1
100.0 45.6 24.8 36.9 14.1 4.7 28.2 - 21.5 1.3 2.7 6.7 2.7 4.0 0.7

20歳代 44 8 9 17 1 1 5 2 6 3 9 5 2 3 1
100.0 18.2 20.5 38.6 2.3 2.3 11.4 4.5 13.6 6.8 20.5 11.4 4.5 6.8 2.3

30歳代 63 11 15 28 9 6 10 2 9 1 4 4 1 10 2
100.0 17.5 23.8 44.4 14.3 9.5 15.9 3.2 14.3 1.6 6.3 6.3 1.6 15.9 3.2

40歳代 85 20 22 38 12 4 16 3 10 3 8 5 3 6 1
100.0 23.5 25.9 44.7 14.1 4.7 18.8 3.5 11.8 3.5 9.4 5.9 3.5 7.1 1.2

50歳代 111 44 35 44 11 3 32 3 21 4 7 11 2 3 2
100.0 39.6 31.5 39.6 9.9 2.7 28.8 2.7 18.9 3.6 6.3 9.9 1.8 2.7 1.8

60歳以上 161 78 47 55 25 3 37 10 43 8 11 8 1 6 2
100.0 48.4 29.2 34.2 15.5 1.9 23.0 6.2 26.7 5.0 6.8 5.0 0.6 3.7 1.2

５年未満　計 33 11 2 13 2 1 6 1 3 2 2 - 1 4 - 
100.0 33.3 6.1 39.4 6.1 3.0 18.2 3.0 9.1 6.1 6.1 - 3.0 12.1 - 

１年未満 4 2 - 1 2 - - 1 - - - - - 1 - 
100.0 50.0 - 25.0 50.0 - - 25.0 - - - - - 25.0 - 

１～３年未満 15 3 1 3 - 1 5 - 2 2 1 - 1 2 - 
100.0 20.0 6.7 20.0 - 6.7 33.3 - 13.3 13.3 6.7 - 6.7 13.3 - 

３～５年未満 14 6 1 9 - - 1 - 1 - 1 - - 1 - 
100.0 42.9 7.1 64.3 - - 7.1 - 7.1 - 7.1 - - 7.1 - 

５～10年未満 42 14 13 19 4 4 5 - 10 - 6 4 - 4 - 
100.0 33.3 31.0 45.2 9.5 9.5 11.9 - 23.8 - 14.3 9.5 - 9.5 - 

10～20年未満　計 68 22 18 29 3 6 16 4 9 - 4 7 4 4 2
100.0 32.4 26.5 42.6 4.4 8.8 23.5 5.9 13.2 - 5.9 10.3 5.9 5.9 2.9

10～15年未満 28 11 5 15 1 2 5 3 3 - 1 3 1 2 1
100.0 39.3 17.9 53.6 3.6 7.1 17.9 10.7 10.7 - 3.6 10.7 3.6 7.1 3.6

15～20年未満 40 11 13 14 2 4 11 1 6 - 3 4 3 2 1
100.0 27.5 32.5 35.0 5.0 10.0 27.5 2.5 15.0 - 7.5 10.0 7.5 5.0 2.5

20～30年未満　計 145 36 39 46 14 6 31 4 27 7 16 14 7 13 3
100.0 24.8 26.9 31.7 9.7 4.1 21.4 2.8 18.6 4.8 11.0 9.7 4.8 9.0 2.1

20～25年未満 74 15 17 26 7 1 14 2 14 3 13 6 - 8 1
100.0 20.3 23.0 35.1 9.5 1.4 18.9 2.7 18.9 4.1 17.6 8.1 - 10.8 1.4

25～30年未満 71 21 22 20 7 5 17 2 13 4 3 8 7 5 2
100.0 29.6 31.0 28.2 9.9 7.0 23.9 2.8 18.3 5.6 4.2 11.3 9.9 7.0 2.8

30年以上 629 247 162 259 87 31 158 20 125 27 30 45 13 36 6
100.0 39.3 25.8 41.2 13.8 4.9 25.1 3.2 19.9 4.3 4.8 7.2 2.1 5.7 1.0
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問９－３　投票した候補者の選定理由
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を
考
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の
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る
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と
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自
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支
持
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る
政
党
の

推
薦
す
る
人
だ
か
ら

団
体
や
組
織
や
知
人
に
頼

ま
れ
た
か
ら

人
柄
、
経
歴
な
ど
か
ら
国

政
を
託
す
の
に
最
適
な
人

だ
と
思
っ
た
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
マ
ス

コ
ミ
を
通
し
て
知
っ
て
い

る
人
だ
か
ら

家
族
や
友
人
と
の
選
挙
に

関
す
る
話
し
で
、
ふ
さ
わ

し
い
人
だ
と
思
っ
た
か
ら

ポ
ス
タ
ー
や
選
挙
公
報
な

ど
を
見
て
、
ふ
さ
わ
し
い

人
だ
と
思
っ
た
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

　
　
　
（
な
ん
と
な
く
）

わ
か
ら
な
い

全  　体 917 330 234 366 110 48 216 29 174 36 58 70 25 61 11
100.0 36.0 25.5 39.9 12.0 5.2 23.6 3.2 19.0 3.9 6.3 7.6 2.7 6.7 1.2

自営業　計 144 58 30 60 16 8 37 3 32 5 6 8 8 15 - 
100.0 40.3 20.8 41.7 11.1 5.6 25.7 2.1 22.2 3.5 4.2 5.6 5.6 10.4 - 

農林漁業 1 1 1 - - - 1 - 1 - 1 - - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - 

商工・サービス業 105 44 19 45 13 7 27 3 25 4 5 6 6 8 - 
100.0 41.9 18.1 42.9 12.4 6.7 25.7 2.9 23.8 3.8 4.8 5.7 5.7 7.6 - 

自由業 38 13 10 15 3 1 9 - 6 1 - 2 2 7 - 
100.0 34.2 26.3 39.5 7.9 2.6 23.7 - 15.8 2.6 - 5.3 5.3 18.4 - 

勤め人　計 397 138 96 167 53 33 101 12 70 16 25 34 13 25 4
100.0 34.8 24.2 42.1 13.4 8.3 25.4 3.0 17.6 4.0 6.3 8.6 3.3 6.3 1.0

経営・管理職 66 29 11 33 14 7 21 1 11 1 3 8 1 2 - 
100.0 43.9 16.7 50.0 21.2 10.6 31.8 1.5 16.7 1.5 4.5 12.1 1.5 3.0 - 

専門職・技術職 108 38 25 45 9 13 28 4 19 3 8 4 5 7 2
100.0 35.2 23.1 41.7 8.3 12.0 25.9 3.7 17.6 2.8 7.4 3.7 4.6 6.5 1.9

事務職 105 29 29 40 13 7 20 2 19 3 6 9 3 8 1
100.0 27.6 27.6 38.1 12.4 6.7 19.0 1.9 18.1 2.9 5.7 8.6 2.9 7.6 1.0

労務・技能職 36 14 11 19 7 3 10 2 6 2 3 2 - 1 - 
100.0 38.9 30.6 52.8 19.4 8.3 27.8 5.6 16.7 5.6 8.3 5.6 - 2.8 - 

販売・サービス業 82 28 20 30 10 3 22 3 15 7 5 11 4 7 1
100.0 34.1 24.4 36.6 12.2 3.7 26.8 3.7 18.3 8.5 6.1 13.4 4.9 8.5 1.2

無　職　計 376 134 108 139 41 7 78 14 72 15 27 28 4 21 7
100.0 35.6 28.7 37.0 10.9 1.9 20.7 3.7 19.1 4.0 7.2 7.4 1.1 5.6 1.9

主婦（夫） 239 90 70 93 24 5 53 11 48 12 14 17 2 14 5
100.0 37.7 29.3 38.9 10.0 2.1 22.2 4.6 20.1 5.0 5.9 7.1 0.8 5.9 2.1

学生 28 5 6 9 2 - 1 1 5 1 6 4 - 3 - 
100.0 17.9 21.4 32.1 7.1 - 3.6 3.6 17.9 3.6 21.4 14.3 - 10.7 - 

無職・その他 109 39 32 37 15 2 24 2 19 2 7 7 2 4 2
100.0 35.8 29.4 33.9 13.8 1.8 22.0 1.8 17.4 1.8 6.4 6.4 1.8 3.7 1.8

関心があった　計 831 310 219 346 100 47 202 23 164 31 51 65 23 43 10
100.0 37.3 26.4 41.6 12.0 5.7 24.3 2.8 19.7 3.7 6.1 7.8 2.8 5.2 1.2

かなり関心があった 560 240 150 263 64 35 151 14 120 21 28 44 16 14 6
100.0 42.9 26.8 47.0 11.4 6.3 27.0 2.5 21.4 3.8 5.0 7.9 2.9 2.5 1.1

少しは関心があった 271 70 69 83 36 12 51 9 44 10 23 21 7 29 4
100.0 25.8 25.5 30.6 13.3 4.4 18.8 3.3 16.2 3.7 8.5 7.7 2.6 10.7 1.5

どちらともいえない 48 15 10 8 5 1 7 3 9 4 5 4 1 8 - 
100.0 31.3 20.8 16.7 10.4 2.1 14.6 6.3 18.8 8.3 10.4 8.3 2.1 16.7 - 

関心がなかった　計 37 5 5 12 5 - 7 3 1 1 2 1 1 10 - 
100.0 13.5 13.5 32.4 13.5 - 18.9 8.1 2.7 2.7 5.4 2.7 2.7 27.0 - 

あまり関心が 31 4 5 12 5 - 6 2 1 1 2 1 - 8 - 
　　　　　なかった 100.0 12.9 16.1 38.7 16.1 - 19.4 6.5 3.2 3.2 6.5 3.2 - 25.8 - 
まったく関心が 6 1 - - - - 1 1 - - - - 1 2 - 
　　　　　なかった 100.0 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - - - 16.7 33.3 - 

わからない、 1 - - - - - - - - - - - - - 1
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - - - - - - - 100.0
支持政党あり　計 502 217 142 218 68 30 175 18 91 13 37 33 7 9 3

100.0 43.2 28.3 43.4 13.5 6.0 34.9 3.6 18.1 2.6 7.4 6.6 1.4 1.8 0.6
ある 444 198 129 188 65 27 156 15 87 9 30 30 4 9 3

100.0 44.6 29.1 42.3 14.6 6.1 35.1 3.4 19.6 2.0 6.8 6.8 0.9 2.0 0.7
以前はなかったが、 58 19 13 30 3 3 19 3 4 4 7 3 3 - - 
　　　　　今はある 100.0 32.8 22.4 51.7 5.2 5.2 32.8 5.2 6.9 6.9 12.1 5.2 5.2 - - 

支持政党なし　計 358 104 81 135 37 16 36 8 73 21 21 30 18 38 6
100.0 29.1 22.6 37.7 10.3 4.5 10.1 2.2 20.4 5.9 5.9 8.4 5.0 10.6 1.7

以前はあったが、 127 42 33 52 15 9 14 3 38 4 8 9 6 11 3
　　　　　今はない 100.0 33.1 26.0 40.9 11.8 7.1 11.0 2.4 29.9 3.1 6.3 7.1 4.7 8.7 2.4
以前からない 231 62 48 83 22 7 22 5 35 17 13 21 12 27 3

100.0 26.8 20.8 35.9 9.5 3.0 9.5 2.2 15.2 7.4 5.6 9.1 5.2 11.7 1.3
わからない、 57 9 11 13 5 2 5 3 10 2 - 7 - 14 2
　　　　答えたくない 100.0 15.8 19.3 22.8 8.8 3.5 8.8 5.3 17.5 3.5 - 12.3 - 24.6 3.5
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問９－４①　投票の際に期待・関心を持った政策

調
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年
金
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憲
法
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改
革
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政
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治
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齢
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対
策

医
療
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対
策

少
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化
（
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て
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保

育
）
対
策

金
融
問
題

税
制
・
税
金
問
題

社
会
保
障
問
題

防
災
対
策

環
境
・
公
害
対
策

拉
致
問
題

全  　体 917 418 535 230 618 178 228 208 144 382 260 282 89 363 254 106 168 139
100.0 45.6 58.3 25.1 67.4 19.4 24.9 22.7 15.7 41.7 28.4 30.8 9.7 39.6 27.7 11.6 18.3 15.2

区　部　計 624 287 366 137 405 116 150 142 83 256 170 186 58 243 153 70 98 93
100.0 46.0 58.7 22.0 64.9 18.6 24.0 22.8 13.3 41.0 27.2 29.8 9.3 38.9 24.5 11.2 15.7 14.9

区部中央部エリア 175 78 104 33 115 32 48 40 27 64 44 49 17 65 43 24 23 21
100.0 44.6 59.4 18.9 65.7 18.3 27.4 22.9 15.4 36.6 25.1 28.0 9.7 37.1 24.6 13.7 13.1 12.0

区部東・北部エリア 177 79 105 45 113 30 40 36 13 79 52 56 16 74 33 17 29 25
100.0 44.6 59.3 25.4 63.8 16.9 22.6 20.3 7.3 44.6 29.4 31.6 9.0 41.8 18.6 9.6 16.4 14.1

区部西・南部エリア 272 130 157 59 177 54 62 66 43 113 74 81 25 104 77 29 46 47
100.0 47.8 57.7 21.7 65.1 19.9 22.8 24.3 15.8 41.5 27.2 29.8 9.2 38.2 28.3 10.7 16.9 17.3

市郡部　計 293 131 169 93 213 62 78 66 61 126 90 96 31 120 101 36 70 46
100.0 44.7 57.7 31.7 72.7 21.2 26.6 22.5 20.8 43.0 30.7 32.8 10.6 41.0 34.5 12.3 23.9 15.7

多摩東部エリア 124 57 78 38 91 29 36 29 24 47 34 47 12 57 39 11 31 21
100.0 46.0 62.9 30.6 73.4 23.4 29.0 23.4 19.4 37.9 27.4 37.9 9.7 46.0 31.5 8.9 25.0 16.9

多摩中央北部エリア 40 22 23 11 32 13 12 10 9 17 13 12 6 18 17 8 12 6
100.0 55.0 57.5 27.5 80.0 32.5 30.0 25.0 22.5 42.5 32.5 30.0 15.0 45.0 42.5 20.0 30.0 15.0

多摩中央南部エリア 113 45 58 37 77 17 28 23 23 52 37 31 11 38 40 14 24 15
100.0 39.8 51.3 32.7 68.1 15.0 24.8 20.4 20.4 46.0 32.7 27.4 9.7 33.6 35.4 12.4 21.2 13.3

多摩西部エリア 16 7 10 7 13 3 2 4 5 10 6 6 2 7 5 3 3 4
100.0 43.8 62.5 43.8 81.3 18.8 12.5 25.0 31.3 62.5 37.5 37.5 12.5 43.8 31.3 18.8 18.8 25.0

男　性 453 224 273 125 297 93 104 136 91 176 124 145 53 186 130 60 86 62
100.0 49.4 60.3 27.6 65.6 20.5 23.0 30.0 20.1 38.9 27.4 32.0 11.7 41.1 28.7 13.2 19.0 13.7

女　性 464 194 262 105 321 85 124 72 53 206 136 137 36 177 124 46 82 77
100.0 41.8 56.5 22.6 69.2 18.3 26.7 15.5 11.4 44.4 29.3 29.5 7.8 38.1 26.7 9.9 17.7 16.6

20歳代 81 40 45 20 44 16 21 15 9 26 13 26 5 32 18 8 15 16
100.0 49.4 55.6 24.7 54.3 19.8 25.9 18.5 11.1 32.1 16.0 32.1 6.2 39.5 22.2 9.9 18.5 19.8

20～24歳 49 29 25 11 23 11 16 8 9 14 10 13 2 18 11 6 12 6
100.0 59.2 51.0 22.4 46.9 22.4 32.7 16.3 18.4 28.6 20.4 26.5 4.1 36.7 22.4 12.2 24.5 12.2

25～29歳 32 11 20 9 21 5 5 7 - 12 3 13 3 14 7 2 3 10
100.0 34.4 62.5 28.1 65.6 15.6 15.6 21.9 - 37.5 9.4 40.6 9.4 43.8 21.9 6.3 9.4 31.3

30歳代 128 54 79 41 72 27 39 24 23 35 34 65 13 60 30 12 23 20
100.0 42.2 61.7 32.0 56.3 21.1 30.5 18.8 18.0 27.3 26.6 50.8 10.2 46.9 23.4 9.4 18.0 15.6

40歳代 166 92 93 41 100 30 47 40 23 57 49 45 21 76 49 21 34 25
100.0 55.4 56.0 24.7 60.2 18.1 28.3 24.1 13.9 34.3 29.5 27.1 12.7 45.8 29.5 12.7 20.5 15.1

50歳代 232 114 147 71 165 47 58 66 33 89 59 70 22 89 78 28 48 32
100.0 49.1 63.4 30.6 71.1 20.3 25.0 28.4 14.2 38.4 25.4 30.2 9.5 38.4 33.6 12.1 20.7 13.8

60歳以上 310 118 171 57 237 58 63 63 56 175 105 76 28 106 79 37 48 46
100.0 38.1 55.2 18.4 76.5 18.7 20.3 20.3 18.1 56.5 33.9 24.5 9.0 34.2 25.5 11.9 15.5 14.8

20歳代 37 18 19 12 19 8 11 10 4 11 5 11 3 16 8 5 6 6
100.0 48.6 51.4 32.4 51.4 21.6 29.7 27.0 10.8 29.7 13.5 29.7 8.1 43.2 21.6 13.5 16.2 16.2

30歳代 65 30 48 23 40 14 13 14 18 21 19 33 8 32 16 8 15 10
100.0 46.2 73.8 35.4 61.5 21.5 20.0 21.5 27.7 32.3 29.2 50.8 12.3 49.2 24.6 12.3 23.1 15.4

40歳代 81 49 46 23 50 12 23 31 17 30 25 26 17 41 29 12 17 11
100.0 60.5 56.8 28.4 61.7 14.8 28.4 38.3 21.0 37.0 30.9 32.1 21.0 50.6 35.8 14.8 21.0 13.6

50歳代 121 57 81 40 83 26 30 41 18 41 32 40 12 48 37 19 23 19
100.0 47.1 66.9 33.1 68.6 21.5 24.8 33.9 14.9 33.9 26.4 33.1 9.9 39.7 30.6 15.7 19.0 15.7

60歳以上 149 70 79 27 105 33 27 40 34 73 43 35 13 49 40 16 25 16
100.0 47.0 53.0 18.1 70.5 22.1 18.1 26.8 22.8 49.0 28.9 23.5 8.7 32.9 26.8 10.7 16.8 10.7

20歳代 44 22 26 8 25 8 10 5 5 15 8 15 2 16 10 3 9 10
100.0 50.0 59.1 18.2 56.8 18.2 22.7 11.4 11.4 34.1 18.2 34.1 4.5 36.4 22.7 6.8 20.5 22.7

30歳代 63 24 31 18 32 13 26 10 5 14 15 32 5 28 14 4 8 10
100.0 38.1 49.2 28.6 50.8 20.6 41.3 15.9 7.9 22.2 23.8 50.8 7.9 44.4 22.2 6.3 12.7 15.9

40歳代 85 43 47 18 50 18 24 9 6 27 24 19 4 35 20 9 17 14
100.0 50.6 55.3 21.2 58.8 21.2 28.2 10.6 7.1 31.8 28.2 22.4 4.7 41.2 23.5 10.6 20.0 16.5

50歳代 111 57 66 31 82 21 28 25 15 48 27 30 10 41 41 9 25 13
100.0 51.4 59.5 27.9 73.9 18.9 25.2 22.5 13.5 43.2 24.3 27.0 9.0 36.9 36.9 8.1 22.5 11.7

60歳以上 161 48 92 30 132 25 36 23 22 102 62 41 15 57 39 21 23 30
100.0 29.8 57.1 18.6 82.0 15.5 22.4 14.3 13.7 63.4 38.5 25.5 9.3 35.4 24.2 13.0 14.3 18.6

５年未満　計 33 13 17 7 17 4 8 6 4 9 3 10 3 9 7 4 2 3
100.0 39.4 51.5 21.2 51.5 12.1 24.2 18.2 12.1 27.3 9.1 30.3 9.1 27.3 21.2 12.1 6.1 9.1

１年未満 4 - 4 1 3 - 2 1 1 2 - 3 - - - 1 - 1
100.0 - 100.0 25.0 75.0 - 50.0 25.0 25.0 50.0 - 75.0 - - - 25.0 - 25.0

１～３年未満 15 7 7 3 7 1 3 2 1 2 1 3 2 4 2 1 2 1
100.0 46.7 46.7 20.0 46.7 6.7 20.0 13.3 6.7 13.3 6.7 20.0 13.3 26.7 13.3 6.7 13.3 6.7

３～５年未満 14 6 6 3 7 3 3 3 2 5 2 4 1 5 5 2 - 1
100.0 42.9 42.9 21.4 50.0 21.4 21.4 21.4 14.3 35.7 14.3 28.6 7.1 35.7 35.7 14.3 - 7.1

５～10年未満 42 18 28 14 28 10 18 13 5 17 10 21 4 18 16 3 7 8
100.0 42.9 66.7 33.3 66.7 23.8 42.9 31.0 11.9 40.5 23.8 50.0 9.5 42.9 38.1 7.1 16.7 19.0

10～20年未満　計 68 30 38 15 37 18 17 12 8 21 21 24 7 26 18 6 17 6
100.0 44.1 55.9 22.1 54.4 26.5 25.0 17.6 11.8 30.9 30.9 35.3 10.3 38.2 26.5 8.8 25.0 8.8

10～15年未満 28 12 15 7 14 8 8 6 5 8 8 11 3 11 7 4 4 2
100.0 42.9 53.6 25.0 50.0 28.6 28.6 21.4 17.9 28.6 28.6 39.3 10.7 39.3 25.0 14.3 14.3 7.1

15～20年未満 40 18 23 8 23 10 9 6 3 13 13 13 4 15 11 2 13 4
100.0 45.0 57.5 20.0 57.5 25.0 22.5 15.0 7.5 32.5 32.5 32.5 10.0 37.5 27.5 5.0 32.5 10.0

20～30年未満　計 145 67 82 37 104 27 35 38 19 54 34 40 13 66 41 16 26 21
100.0 46.2 56.6 25.5 71.7 18.6 24.1 26.2 13.1 37.2 23.4 27.6 9.0 45.5 28.3 11.0 17.9 14.5

20～25年未満 74 37 42 13 51 13 16 16 10 28 14 21 4 31 21 7 12 9
100.0 50.0 56.8 17.6 68.9 17.6 21.6 21.6 13.5 37.8 18.9 28.4 5.4 41.9 28.4 9.5 16.2 12.2

25～30年未満 71 30 40 24 53 14 19 22 9 26 20 19 9 35 20 9 14 12
100.0 42.3 56.3 33.8 74.6 19.7 26.8 31.0 12.7 36.6 28.2 26.8 12.7 49.3 28.2 12.7 19.7 16.9

30年以上 629 290 370 157 432 119 150 139 108 281 192 187 62 244 172 77 116 101
100.0 46.1 58.8 25.0 68.7 18.9 23.8 22.1 17.2 44.7 30.5 29.7 9.9 38.8 27.3 12.2 18.4 16.1
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問９－４①　投票の際に期待・関心を持った政策
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策
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題
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防
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対
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環
境
・
公
害
対
策

拉
致
問
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全  　体 917 418 535 230 618 178 228 208 144 382 260 282 89 363 254 106 168 139
100.0 45.6 58.3 25.1 67.4 19.4 24.9 22.7 15.7 41.7 28.4 30.8 9.7 39.6 27.7 11.6 18.3 15.2

自営業　計 144 75 92 25 89 29 32 51 26 57 36 40 24 53 45 20 22 21
100.0 52.1 63.9 17.4 61.8 20.1 22.2 35.4 18.1 39.6 25.0 27.8 16.7 36.8 31.3 13.9 15.3 14.6

農林漁業 1 1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - 

商工・サービス業 105 54 73 16 62 26 26 37 18 41 24 32 16 39 30 14 16 18
100.0 51.4 69.5 15.2 59.0 24.8 24.8 35.2 17.1 39.0 22.9 30.5 15.2 37.1 28.6 13.3 15.2 17.1

自由業 38 20 18 9 27 3 6 14 8 15 12 8 8 14 15 6 6 3
100.0 52.6 47.4 23.7 71.1 7.9 15.8 36.8 21.1 39.5 31.6 21.1 21.1 36.8 39.5 15.8 15.8 7.9

勤め人　計 397 190 251 118 271 80 107 91 63 156 108 150 45 176 112 48 78 60
100.0 47.9 63.2 29.7 68.3 20.2 27.0 22.9 15.9 39.3 27.2 37.8 11.3 44.3 28.2 12.1 19.6 15.1

経営・管理職 66 43 47 20 49 14 21 26 13 28 16 30 11 34 22 13 13 9
100.0 65.2 71.2 30.3 74.2 21.2 31.8 39.4 19.7 42.4 24.2 45.5 16.7 51.5 33.3 19.7 19.7 13.6

専門職・技術職 108 48 69 32 71 21 30 24 20 37 30 42 8 48 34 10 24 13
100.0 44.4 63.9 29.6 65.7 19.4 27.8 22.2 18.5 34.3 27.8 38.9 7.4 44.4 31.5 9.3 22.2 12.0

事務職 105 46 63 29 64 23 24 21 11 38 28 43 9 43 23 9 18 14
100.0 43.8 60.0 27.6 61.0 21.9 22.9 20.0 10.5 36.2 26.7 41.0 8.6 41.0 21.9 8.6 17.1 13.3

労務・技能職 36 16 22 12 31 5 10 6 5 19 10 12 5 15 11 7 6 4
100.0 44.4 61.1 33.3 86.1 13.9 27.8 16.7 13.9 52.8 27.8 33.3 13.9 41.7 30.6 19.4 16.7 11.1

販売・サービス業 82 37 50 25 56 17 22 14 14 34 24 23 12 36 22 9 17 20
100.0 45.1 61.0 30.5 68.3 20.7 26.8 17.1 17.1 41.5 29.3 28.0 14.6 43.9 26.8 11.0 20.7 24.4

無　職　計 376 153 192 87 258 69 89 66 55 169 116 92 20 134 97 38 68 58
100.0 40.7 51.1 23.1 68.6 18.4 23.7 17.6 14.6 44.9 30.9 24.5 5.3 35.6 25.8 10.1 18.1 15.4

主婦（夫） 239 98 129 56 168 41 65 36 27 108 68 65 14 93 63 29 44 40
100.0 41.0 54.0 23.4 70.3 17.2 27.2 15.1 11.3 45.2 28.5 27.2 5.9 38.9 26.4 12.1 18.4 16.7

学生 28 16 14 7 15 9 9 5 4 8 6 10 - 12 7 3 9 2
100.0 57.1 50.0 25.0 53.6 32.1 32.1 17.9 14.3 28.6 21.4 35.7 - 42.9 25.0 10.7 32.1 7.1

無職・その他 109 39 49 24 75 19 15 25 24 53 42 17 6 29 27 6 15 16
100.0 35.8 45.0 22.0 68.8 17.4 13.8 22.9 22.0 48.6 38.5 15.6 5.5 26.6 24.8 5.5 13.8 14.7

関心があった　計 831 397 498 214 568 172 217 196 136 351 239 266 84 336 242 101 163 132
100.0 47.8 59.9 25.8 68.4 20.7 26.1 23.6 16.4 42.2 28.8 32.0 10.1 40.4 29.1 12.2 19.6 15.9

かなり関心があった 560 285 335 154 394 141 159 144 105 242 165 188 59 233 178 78 125 99
100.0 50.9 59.8 27.5 70.4 25.2 28.4 25.7 18.8 43.2 29.5 33.6 10.5 41.6 31.8 13.9 22.3 17.7

少しは関心があった 271 112 163 60 174 31 58 52 31 109 74 78 25 103 64 23 38 33
100.0 41.3 60.1 22.1 64.2 11.4 21.4 19.2 11.4 40.2 27.3 28.8 9.2 38.0 23.6 8.5 14.0 12.2

どちらともいえない 48 13 20 8 31 5 5 6 5 19 15 7 1 16 9 4 3 5
100.0 27.1 41.7 16.7 64.6 10.4 10.4 12.5 10.4 39.6 31.3 14.6 2.1 33.3 18.8 8.3 6.3 10.4

関心がなかった　計 37 8 17 8 19 1 6 6 3 12 6 9 4 11 3 1 2 2
100.0 21.6 45.9 21.6 51.4 2.7 16.2 16.2 8.1 32.4 16.2 24.3 10.8 29.7 8.1 2.7 5.4 5.4

あまり関心が 31 7 15 7 17 1 5 6 3 10 5 7 4 8 3 1 2 2
　　　　　なかった 100.0 22.6 48.4 22.6 54.8 3.2 16.1 19.4 9.7 32.3 16.1 22.6 12.9 25.8 9.7 3.2 6.5 6.5
まったく関心が 6 1 2 1 2 - 1 - - 2 1 2 - 3 - - - - 
　　　　　なかった 100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 - 16.7 - - 33.3 16.7 33.3 - 50.0 - - - - 

わからない、 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
支持政党あり　計 502 231 302 127 351 96 128 113 89 236 154 161 53 187 137 60 88 80

100.0 46.0 60.2 25.3 69.9 19.1 25.5 22.5 17.7 47.0 30.7 32.1 10.6 37.3 27.3 12.0 17.5 15.9
ある 444 208 267 112 313 86 115 98 73 212 137 137 48 166 121 54 80 69

100.0 46.8 60.1 25.2 70.5 19.4 25.9 22.1 16.4 47.7 30.9 30.9 10.8 37.4 27.3 12.2 18.0 15.5
以前はなかったが、 58 23 35 15 38 10 13 15 16 24 17 24 5 21 16 6 8 11
　　　　　今はある 100.0 39.7 60.3 25.9 65.5 17.2 22.4 25.9 27.6 41.4 29.3 41.4 8.6 36.2 27.6 10.3 13.8 19.0

支持政党なし　計 358 159 207 93 235 75 86 83 47 126 94 106 32 157 106 40 69 53
100.0 44.4 57.8 26.0 65.6 20.9 24.0 23.2 13.1 35.2 26.3 29.6 8.9 43.9 29.6 11.2 19.3 14.8

以前はあったが、 127 59 77 35 95 30 32 31 21 44 33 33 9 57 42 16 31 18
　　　　　今はない 100.0 46.5 60.6 27.6 74.8 23.6 25.2 24.4 16.5 34.6 26.0 26.0 7.1 44.9 33.1 12.6 24.4 14.2
以前からない 231 100 130 58 140 45 54 52 26 82 61 73 23 100 64 24 38 35

100.0 43.3 56.3 25.1 60.6 19.5 23.4 22.5 11.3 35.5 26.4 31.6 10.0 43.3 27.7 10.4 16.5 15.2
わからない、 57 28 26 10 32 7 14 12 8 20 12 15 4 19 11 6 11 6
　　　　答えたくない 100.0 49.1 45.6 17.5 56.1 12.3 24.6 21.1 14.0 35.1 21.1 26.3 7.0 33.3 19.3 10.5 19.3 10.5
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問９－４①　投票の際に期待・関心を持った政策（続き）

イ
ラ
ク
問
題
・
派
遣

中
小
企
業
対
策

政
治
資
金
問
題

地
方
分
権

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  　体 134 101 111 58 7 25 3 1
14.6 11.0 12.1 6.3 0.8 2.7 0.3 0.1

区　部　計 85 69 70 38 5 20 2 1
13.6 11.1 11.2 6.1 0.8 3.2 0.3 0.2

区部中央部エリア 27 24 18 5 2 6 - 1
15.4 13.7 10.3 2.9 1.1 3.4 - 0.6

区部東・北部エリア 19 24 18 11 1 4 1 - 
10.7 13.6 10.2 6.2 0.6 2.3 0.6 - 

区部西・南部エリア 39 21 34 22 2 10 1 - 
14.3 7.7 12.5 8.1 0.7 3.7 0.4 - 

市郡部　計 49 32 41 20 2 5 1 - 
16.7 10.9 14.0 6.8 0.7 1.7 0.3 - 

多摩東部エリア 22 12 14 9 2 1 1 - 
17.7 9.7 11.3 7.3 1.6 0.8 0.8 - 

多摩中央北部エリア 5 4 10 2 - - - - 
12.5 10.0 25.0 5.0 - - - - 

多摩中央南部エリア 20 12 15 8 - 4 - - 
17.7 10.6 13.3 7.1 - 3.5 - - 

多摩西部エリア 2 4 2 1 - - - - 
12.5 25.0 12.5 6.3 - - - - 

男　性 67 64 71 38 4 14 2 1
14.8 14.1 15.7 8.4 0.9 3.1 0.4 0.2

女　性 67 37 40 20 3 11 1 - 
14.4 8.0 8.6 4.3 0.6 2.4 0.2 - 

20歳代 23 5 15 5 1 4 1 - 
28.4 6.2 18.5 6.2 1.2 4.9 1.2 - 

20～24歳 14 3 10 3 1 2 1 - 
28.6 6.1 20.4 6.1 2.0 4.1 2.0 - 

25～29歳 9 2 5 2 - 2 - - 
28.1 6.3 15.6 6.3 - 6.3 - - 

30歳代 19 11 15 7 - 3 - - 
14.8 8.6 11.7 5.5 - 2.3 - - 

40歳代 25 16 16 15 2 6 - - 
15.1 9.6 9.6 9.0 1.2 3.6 - - 

50歳代 37 33 36 16 2 4 2 1
15.9 14.2 15.5 6.9 0.9 1.7 0.9 0.4

60歳以上 30 36 29 15 2 8 - - 
9.7 11.6 9.4 4.8 0.6 2.6 - - 

20歳代 7 4 10 2 - 3 - - 
18.9 10.8 27.0 5.4 - 8.1 - - 

30歳代 13 8 11 6 - 2 - - 
20.0 12.3 16.9 9.2 - 3.1 - - 

40歳代 11 13 11 10 1 1 - - 
13.6 16.0 13.6 12.3 1.2 1.2 - - 

50歳代 22 21 23 11 2 3 2 1
18.2 17.4 19.0 9.1 1.7 2.5 1.7 0.8

60歳以上 14 18 16 9 1 5 - - 
9.4 12.1 10.7 6.0 0.7 3.4 - - 

20歳代 16 1 5 3 1 1 1 - 
36.4 2.3 11.4 6.8 2.3 2.3 2.3 - 

30歳代 6 3 4 1 - 1 - - 
9.5 4.8 6.3 1.6 - 1.6 - - 

40歳代 14 3 5 5 1 5 - - 
16.5 3.5 5.9 5.9 1.2 5.9 - - 

50歳代 15 12 13 5 - 1 - - 
13.5 10.8 11.7 4.5 - 0.9 - - 

60歳以上 16 18 13 6 1 3 - - 
9.9 11.2 8.1 3.7 0.6 1.9 - - 

５年未満　計 4 3 2 1 2 2 - - 
12.1 9.1 6.1 3.0 6.1 6.1 - - 

１年未満 1 1 - - - - - - 
25.0 25.0 - - - - - - 

１～３年未満 2 1 1 1 1 1 - - 
13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 - - 

３～５年未満 1 1 1 - 1 1 - - 
7.1 7.1 7.1 - 7.1 7.1 - - 

５～10年未満 8 4 6 3 - 1 - - 
19.0 9.5 14.3 7.1 - 2.4 - - 

10～20年未満　計 11 3 5 2 - 3 - - 
16.2 4.4 7.4 2.9 - 4.4 - - 

10～15年未満 5 2 2 - - 2 - - 
17.9 7.1 7.1 - - 7.1 - - 

15～20年未満 6 1 3 2 - 1 - - 
15.0 2.5 7.5 5.0 - 2.5 - - 

20～30年未満　計 20 14 17 9 - 6 1 - 
13.8 9.7 11.7 6.2 - 4.1 0.7 - 

20～25年未満 12 5 9 2 - 1 1 - 
16.2 6.8 12.2 2.7 - 1.4 1.4 - 

25～30年未満 8 9 8 7 - 5 - - 
11.3 12.7 11.3 9.9 - 7.0 - - 

30年以上 91 77 81 43 5 13 2 1
14.5 12.2 12.9 6.8 0.8 2.1 0.3 0.2
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問９－４①　投票の際に期待・関心を持った政策（続き）

イ
ラ
ク
問
題
・
派
遣

中
小
企
業
対
策

政
治
資
金
問
題

地
方
分
権

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  　体 134 101 111 58 7 25 3 1
14.6 11.0 12.1 6.3 0.8 2.7 0.3 0.1

自営業　計 20 29 22 13 2 6 - - 
13.9 20.1 15.3 9.0 1.4 4.2 - - 

農林漁業 - - - - - - - - 
- - - - - - - - 

商工・サービス業 17 24 16 10 2 3 - - 
16.2 22.9 15.2 9.5 1.9 2.9 - - 

自由業 3 5 6 3 - 3 - - 
7.9 13.2 15.8 7.9 - 7.9 - - 

勤め人　計 67 48 49 30 1 9 1 1
16.9 12.1 12.3 7.6 0.3 2.3 0.3 0.3

経営・管理職 11 10 14 8 1 - - - 
16.7 15.2 21.2 12.1 1.5 - - - 

専門職・技術職 19 7 11 6 - 2 - 1
17.6 6.5 10.2 5.6 - 1.9 - 0.9

事務職 21 12 12 8 - 3 - - 
20.0 11.4 11.4 7.6 - 2.9 - - 

労務・技能職 4 7 3 1 - - - - 
11.1 19.4 8.3 2.8 - - - - 

販売・サービス業 12 12 9 7 - 4 1 - 
14.6 14.6 11.0 8.5 - 4.9 1.2 - 

無　職　計 47 24 40 15 4 10 2 - 
12.5 6.4 10.6 4.0 1.1 2.7 0.5 - 

主婦（夫） 25 16 22 9 2 6 1 - 
10.5 6.7 9.2 3.8 0.8 2.5 0.4 - 

学生 8 2 6 2 1 1 - - 
28.6 7.1 21.4 7.1 3.6 3.6 - - 

無職・その他 14 6 12 4 1 3 1 - 
12.8 5.5 11.0 3.7 0.9 2.8 0.9 - 

関心があった　計 129 99 110 58 7 18 3 1
15.5 11.9 13.2 7.0 0.8 2.2 0.4 0.1

かなり関心があった 103 70 77 43 6 7 1 - 
18.4 12.5 13.8 7.7 1.1 1.3 0.2 - 

少しは関心があった 26 29 33 15 1 11 2 1
9.6 10.7 12.2 5.5 0.4 4.1 0.7 0.4

どちらともいえない 4 1 1 - - 1 - - 
8.3 2.1 2.1 - - 2.1 - - 

関心がなかった　計 1 1 - - - 5 - - 
2.7 2.7 - - - 13.5 - - 

あまり関心が 1 1 - - - 4 - - 
　　　　　なかった 3.2 3.2 - - - 12.9 - - 
まったく関心が - - - - - 1 - - 
　　　　　なかった - - - - - 16.7 - - 

わからない、 - - - - - 1 - - 
　　　　答えたくない - - - - - 100.0 - - 
支持政党あり　計 68 64 60 30 5 8 2 - 

13.5 12.7 12.0 6.0 1.0 1.6 0.4 - 
ある 61 58 53 27 4 8 2 - 

13.7 13.1 11.9 6.1 0.9 1.8 0.5 - 
以前はなかったが、 7 6 7 3 1 - - - 
　　　　　今はある 12.1 10.3 12.1 5.2 1.7 - - - 

支持政党なし　計 61 32 44 22 2 13 - 1
17.0 8.9 12.3 6.1 0.6 3.6 - 0.3

以前はあったが、 21 11 15 9 1 4 - 1
　　　　　今はない 16.5 8.7 11.8 7.1 0.8 3.1 - 0.8
以前からない 40 21 29 13 1 9 - - 

17.3 9.1 12.6 5.6 0.4 3.9 - - 
わからない、 5 5 7 6 - 4 1 - 
　　　　答えたくない 8.8 8.8 12.3 10.5 - 7.0 1.8 - 
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問９－４②　投票の際に最も期待・関心を持った政策

調
　
査
　
数

郵
政
民
営
化

景
気
対
策

雇
用
対
策

年
金
問
題

憲
法
改
正

教
育
改
革

行
財
政
改
革

治
安
対
策

高
齢
者
対
策

医
療
・
衛
生
対
策

少
子
化
（
子
育
て
・
保

育
）
対
策

金
融
問
題

税
制
・
税
金
問
題

社
会
保
障
問
題

防
災
対
策

環
境
・
公
害
対
策

拉
致
問
題

全  　体 917 201 164 14 165 34 17 48 10 57 19 41 - 53 23 4 3 6
100.0 21.9 17.9 1.5 18.0 3.7 1.9 5.2 1.1 6.2 2.1 4.5 - 5.8 2.5 0.4 0.3 0.7

区　部　計 624 142 123 7 102 20 10 36 7 33 10 31 - 36 11 4 1 5
100.0 22.8 19.7 1.1 16.3 3.2 1.6 5.8 1.1 5.3 1.6 5.0 - 5.8 1.8 0.6 0.2 0.8

区部中央部エリア 175 39 35 1 27 5 3 14 3 8 4 6 - 13 1 1 - - 
100.0 22.3 20.0 0.6 15.4 2.9 1.7 8.0 1.7 4.6 2.3 3.4 - 7.4 0.6 0.6 - - 

区部東・北部エリア 177 35 42 2 29 7 4 9 - 13 3 9 - 11 4 - 1 1
100.0 19.8 23.7 1.1 16.4 4.0 2.3 5.1 - 7.3 1.7 5.1 - 6.2 2.3 - 0.6 0.6

区部西・南部エリア 272 68 46 4 46 8 3 13 4 12 3 16 - 12 6 3 - 4
100.0 25.0 16.9 1.5 16.9 2.9 1.1 4.8 1.5 4.4 1.1 5.9 - 4.4 2.2 1.1 - 1.5

市郡部　計 293 59 41 7 63 14 7 12 3 24 9 10 - 17 12 - 2 1
100.0 20.1 14.0 2.4 21.5 4.8 2.4 4.1 1.0 8.2 3.1 3.4 - 5.8 4.1 - 0.7 0.3

多摩東部エリア 124 22 21 4 22 6 2 7 2 11 3 5 - 9 4 - - 1
100.0 17.7 16.9 3.2 17.7 4.8 1.6 5.6 1.6 8.9 2.4 4.0 - 7.3 3.2 - - 0.8

多摩中央北部エリア 40 11 5 - 8 3 2 1 - 2 3 2 - 1 1 - 1 - 
100.0 27.5 12.5 - 20.0 7.5 5.0 2.5 - 5.0 7.5 5.0 - 2.5 2.5 - 2.5 - 

多摩中央南部エリア 113 25 12 3 30 4 3 3 1 7 3 3 - 4 7 - 1 - 
100.0 22.1 10.6 2.7 26.5 3.5 2.7 2.7 0.9 6.2 2.7 2.7 - 3.5 6.2 - 0.9 - 

多摩西部エリア 16 1 3 - 3 1 - 1 - 4 - - - 3 - - - - 
100.0 6.3 18.8 - 18.8 6.3 - 6.3 - 25.0 - - - 18.8 - - - - 

男　性 453 111 88 7 66 13 5 35 6 21 6 17 - 27 18 1 - 2
100.0 24.5 19.4 1.5 14.6 2.9 1.1 7.7 1.3 4.6 1.3 3.8 - 6.0 4.0 0.2 - 0.4

女　性 464 90 76 7 99 21 12 13 4 36 13 24 - 26 5 3 3 4
100.0 19.4 16.4 1.5 21.3 4.5 2.6 2.8 0.9 7.8 2.8 5.2 - 5.6 1.1 0.6 0.6 0.9

20歳代 81 23 14 2 6 5 4 2 - 2 - 5 - 6 - - - 2
100.0 28.4 17.3 2.5 7.4 6.2 4.9 2.5 - 2.5 - 6.2 - 7.4 - - - 2.5

20～24歳 49 17 8 1 3 3 4 - - - - 1 - 5 - - - 1
100.0 34.7 16.3 2.0 6.1 6.1 8.2 - - - - 2.0 - 10.2 - - - 2.0

25～29歳 32 6 6 1 3 2 - 2 - 2 - 4 - 1 - - - 1
100.0 18.8 18.8 3.1 9.4 6.3 - 6.3 - 6.3 - 12.5 - 3.1 - - - 3.1

30歳代 128 28 27 4 7 6 1 7 2 - 2 19 - 14 4 1 - - 
100.0 21.9 21.1 3.1 5.5 4.7 0.8 5.5 1.6 - 1.6 14.8 - 10.9 3.1 0.8 - - 

40歳代 166 51 37 1 21 3 2 5 - 3 7 6 - 12 4 - 1 2
100.0 30.7 22.3 0.6 12.7 1.8 1.2 3.0 - 1.8 4.2 3.6 - 7.2 2.4 - 0.6 1.2

50歳代 232 54 34 4 45 11 4 20 2 14 2 4 - 11 9 1 2 1
100.0 23.3 14.7 1.7 19.4 4.7 1.7 8.6 0.9 6.0 0.9 1.7 - 4.7 3.9 0.4 0.9 0.4

60歳以上 310 45 52 3 86 9 6 14 6 38 8 7 - 10 6 2 - 1
100.0 14.5 16.8 1.0 27.7 2.9 1.9 4.5 1.9 12.3 2.6 2.3 - 3.2 1.9 0.6 - 0.3

20歳代 37 13 6 - 2 - 3 2 - - - 2 - 5 - - - - 
100.0 35.1 16.2 - 5.4 - 8.1 5.4 - - - 5.4 - 13.5 - - - - 

30歳代 65 12 17 4 4 3 - 3 2 - 1 6 - 6 4 - - - 
100.0 18.5 26.2 6.2 6.2 4.6 - 4.6 3.1 - 1.5 9.2 - 9.2 6.2 - - - 

40歳代 81 30 19 - 6 1 - 5 - - 2 3 - 9 2 - - - 
100.0 37.0 23.5 - 7.4 1.2 - 6.2 - - 2.5 3.7 - 11.1 2.5 - - - 

50歳代 121 27 18 3 22 6 1 12 1 6 2 2 - 2 6 - - 1
100.0 22.3 14.9 2.5 18.2 5.0 0.8 9.9 0.8 5.0 1.7 1.7 - 1.7 5.0 - - 0.8

60歳以上 149 29 28 - 32 3 1 13 3 15 1 4 - 5 6 1 - 1
100.0 19.5 18.8 - 21.5 2.0 0.7 8.7 2.0 10.1 0.7 2.7 - 3.4 4.0 0.7 - 0.7

20歳代 44 10 8 2 4 5 1 - - 2 - 3 - 1 - - - 2
100.0 22.7 18.2 4.5 9.1 11.4 2.3 - - 4.5 - 6.8 - 2.3 - - - 4.5

30歳代 63 16 10 - 3 3 1 4 - - 1 13 - 8 - 1 - - 
100.0 25.4 15.9 - 4.8 4.8 1.6 6.3 - - 1.6 20.6 - 12.7 - 1.6 - - 

40歳代 85 21 18 1 15 2 2 - - 3 5 3 - 3 2 - 1 2
100.0 24.7 21.2 1.2 17.6 2.4 2.4 - - 3.5 5.9 3.5 - 3.5 2.4 - 1.2 2.4

50歳代 111 27 16 1 23 5 3 8 1 8 - 2 - 9 3 1 2 - 
100.0 24.3 14.4 0.9 20.7 4.5 2.7 7.2 0.9 7.2 - 1.8 - 8.1 2.7 0.9 1.8 - 

60歳以上 161 16 24 3 54 6 5 1 3 23 7 3 - 5 - 1 - - 
100.0 9.9 14.9 1.9 33.5 3.7 3.1 0.6 1.9 14.3 4.3 1.9 - 3.1 - 0.6 - - 

５年未満　計 33 9 5 - 3 1 2 - - 1 - 3 - 3 - 1 - - 
100.0 27.3 15.2 - 9.1 3.0 6.1 - - 3.0 - 9.1 - 9.1 - 3.0 - - 

１年未満 4 - - - 1 - - - - - - 2 - - - - - - 
100.0 - - - 25.0 - - - - - - 50.0 - - - - - - 

１～３年未満 15 6 2 - - 1 1 - - - - 1 - 2 - - - - 
100.0 40.0 13.3 - - 6.7 6.7 - - - - 6.7 - 13.3 - - - - 

３～５年未満 14 3 3 - 2 - 1 - - 1 - - - 1 - 1 - - 
100.0 21.4 21.4 - 14.3 - 7.1 - - 7.1 - - - 7.1 - 7.1 - - 

５～10年未満 42 8 11 2 4 1 1 2 - - - 6 - 1 3 - - 2
100.0 19.0 26.2 4.8 9.5 2.4 2.4 4.8 - - - 14.3 - 2.4 7.1 - - 4.8

10～20年未満　計 68 17 12 - 13 5 - 4 1 1 1 3 - 3 1 - 1 1
100.0 25.0 17.6 - 19.1 7.4 - 5.9 1.5 1.5 1.5 4.4 - 4.4 1.5 - 1.5 1.5

10～15年未満 28 6 5 - 4 2 - 2 1 - 1 2 - 2 - - - - 
100.0 21.4 17.9 - 14.3 7.1 - 7.1 3.6 - 3.6 7.1 - 7.1 - - - - 

15～20年未満 40 11 7 - 9 3 - 2 - 1 - 1 - 1 1 - 1 1
100.0 27.5 17.5 - 22.5 7.5 - 5.0 - 2.5 - 2.5 - 2.5 2.5 - 2.5 2.5

20～30年未満　計 145 34 30 4 25 5 4 5 1 4 1 4 - 13 2 - - 1
100.0 23.4 20.7 2.8 17.2 3.4 2.8 3.4 0.7 2.8 0.7 2.8 - 9.0 1.4 - - 0.7

20～25年未満 74 17 17 2 11 3 3 2 - 1 1 2 - 8 2 - - 1
100.0 23.0 23.0 2.7 14.9 4.1 4.1 2.7 - 1.4 1.4 2.7 - 10.8 2.7 - - 1.4

25～30年未満 71 17 13 2 14 2 1 3 1 3 - 2 - 5 - - - - 
100.0 23.9 18.3 2.8 19.7 2.8 1.4 4.2 1.4 4.2 - 2.8 - 7.0 - - - - 

30年以上 629 133 106 8 120 22 10 37 8 51 17 25 - 33 17 3 2 2
100.0 21.1 16.9 1.3 19.1 3.5 1.6 5.9 1.3 8.1 2.7 4.0 - 5.2 2.7 0.5 0.3 0.3
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問９－４②　投票の際に最も期待・関心を持った政策

調
　
査
　
数

郵
政
民
営
化

景
気
対
策

雇
用
対
策

年
金
問
題

憲
法
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正
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改
革
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治
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対
策

医
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少
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（
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）
対
策

金
融
問
題

税
制
・
税
金
問
題

社
会
保
障
問
題

防
災
対
策

環
境
・
公
害
対
策

拉
致
問
題

全  　体 917 201 164 14 165 34 17 48 10 57 19 41 - 53 23 4 3 6
100.0 21.9 17.9 1.5 18.0 3.7 1.9 5.2 1.1 6.2 2.1 4.5 - 5.8 2.5 0.4 0.3 0.7

自営業　計 144 38 34 - 18 5 2 10 2 8 2 5 - 4 4 1 - - 
100.0 26.4 23.6 - 12.5 3.5 1.4 6.9 1.4 5.6 1.4 3.5 - 2.8 2.8 0.7 - - 

農林漁業 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - 
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 105 26 32 - 12 4 2 7 1 5 - 4 - 3 3 - - - 
100.0 24.8 30.5 - 11.4 3.8 1.9 6.7 1.0 4.8 - 3.8 - 2.9 2.9 - - - 

自由業 38 11 2 - 6 1 - 3 1 3 2 1 - 1 1 1 - - 
100.0 28.9 5.3 - 15.8 2.6 - 7.9 2.6 7.9 5.3 2.6 - 2.6 2.6 2.6 - - 

勤め人　計 397 89 77 7 62 16 3 25 3 12 8 23 - 26 15 1 1 5
100.0 22.4 19.4 1.8 15.6 4.0 0.8 6.3 0.8 3.0 2.0 5.8 - 6.5 3.8 0.3 0.3 1.3

経営・管理職 66 18 14 - 9 1 1 9 - 2 - 1 - 5 3 - - - 
100.0 27.3 21.2 - 13.6 1.5 1.5 13.6 - 3.0 - 1.5 - 7.6 4.5 - - - 

専門職・技術職 108 23 20 3 12 3 - 9 2 3 - 9 - 12 4 - - 1
100.0 21.3 18.5 2.8 11.1 2.8 - 8.3 1.9 2.8 - 8.3 - 11.1 3.7 - - 0.9

事務職 105 20 21 4 18 8 - 4 - 1 4 6 - 3 4 - 1 3
100.0 19.0 20.0 3.8 17.1 7.6 - 3.8 - 1.0 3.8 5.7 - 2.9 3.8 - 1.0 2.9

労務・技能職 36 6 6 - 12 1 - 1 - 2 1 4 - 2 - - - 1
100.0 16.7 16.7 - 33.3 2.8 - 2.8 - 5.6 2.8 11.1 - 5.6 - - - 2.8

販売・サービス業 82 22 16 - 11 3 2 2 1 4 3 3 - 4 4 1 - - 
100.0 26.8 19.5 - 13.4 3.7 2.4 2.4 1.2 4.9 3.7 3.7 - 4.9 4.9 1.2 - - 

無　職　計 376 74 53 7 85 13 12 13 5 37 9 13 - 23 4 2 2 1
100.0 19.7 14.1 1.9 22.6 3.5 3.2 3.5 1.3 9.8 2.4 3.5 - 6.1 1.1 0.5 0.5 0.3

主婦（夫） 239 46 38 3 55 7 8 7 3 20 6 10 - 17 2 2 2 - 
100.0 19.2 15.9 1.3 23.0 2.9 3.3 2.9 1.3 8.4 2.5 4.2 - 7.1 0.8 0.8 0.8 - 

学生 28 10 6 - 1 3 2 - - - - - - 3 - - - - 
100.0 35.7 21.4 - 3.6 10.7 7.1 - - - - - - 10.7 - - - - 

無職・その他 109 18 9 4 29 3 2 6 2 17 3 3 - 3 2 - - 1
100.0 16.5 8.3 3.7 26.6 2.8 1.8 5.5 1.8 15.6 2.8 2.8 - 2.8 1.8 - - 0.9

関心があった　計 831 192 150 12 148 32 14 46 8 47 15 39 - 46 22 3 3 5
100.0 23.1 18.1 1.4 17.8 3.9 1.7 5.5 1.0 5.7 1.8 4.7 - 5.5 2.6 0.4 0.4 0.6

かなり関心があった 560 138 96 10 92 30 8 34 5 32 11 24 - 29 17 3 1 3
100.0 24.6 17.1 1.8 16.4 5.4 1.4 6.1 0.9 5.7 2.0 4.3 - 5.2 3.0 0.5 0.2 0.5

少しは関心があった 271 54 54 2 56 2 6 12 3 15 4 15 - 17 5 - 2 2
100.0 19.9 19.9 0.7 20.7 0.7 2.2 4.4 1.1 5.5 1.5 5.5 - 6.3 1.8 - 0.7 0.7

どちらともいえない 48 5 7 1 12 1 2 1 2 6 3 1 - 2 - 1 - 1
100.0 10.4 14.6 2.1 25.0 2.1 4.2 2.1 4.2 12.5 6.3 2.1 - 4.2 - 2.1 - 2.1

関心がなかった　計 37 4 7 1 5 1 1 1 - 4 1 1 - 5 1 - - - 
100.0 10.8 18.9 2.7 13.5 2.7 2.7 2.7 - 10.8 2.7 2.7 - 13.5 2.7 - - - 

あまり関心が 31 3 7 1 5 1 1 1 - 3 1 - - 3 1 - - - 
　　　　　なかった 100.0 9.7 22.6 3.2 16.1 3.2 3.2 3.2 - 9.7 3.2 - - 9.7 3.2 - - - 
まったく関心が 6 1 - - - - - - - 1 - 1 - 2 - - - - 
　　　　　なかった 100.0 16.7 - - - - - - - 16.7 - 16.7 - 33.3 - - - - 

わからない、 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
支持政党あり　計 502 106 95 10 100 18 8 18 8 37 9 24 - 21 10 3 2 5

100.0 21.1 18.9 2.0 19.9 3.6 1.6 3.6 1.6 7.4 1.8 4.8 - 4.2 2.0 0.6 0.4 1.0
ある 444 93 82 8 90 16 8 17 5 36 9 22 - 17 8 3 2 2

100.0 20.9 18.5 1.8 20.3 3.6 1.8 3.8 1.1 8.1 2.0 5.0 - 3.8 1.8 0.7 0.5 0.5
以前はなかったが、 58 13 13 2 10 2 - 1 3 1 - 2 - 4 2 - - 3
　　　　　今はある 100.0 22.4 22.4 3.4 17.2 3.4 - 1.7 5.2 1.7 - 3.4 - 6.9 3.4 - - 5.2

支持政党なし　計 358 80 64 4 54 14 8 26 2 17 8 14 - 29 12 1 1 1
100.0 22.3 17.9 1.1 15.1 3.9 2.2 7.3 0.6 4.7 2.2 3.9 - 8.1 3.4 0.3 0.3 0.3

以前はあったが、 127 23 26 2 27 7 3 8 - 7 1 - - 12 4 - - - 
　　　　　今はない 100.0 18.1 20.5 1.6 21.3 5.5 2.4 6.3 - 5.5 0.8 - - 9.4 3.1 - - - 
以前からない 231 57 38 2 27 7 5 18 2 10 7 14 - 17 8 1 1 1

100.0 24.7 16.5 0.9 11.7 3.0 2.2 7.8 0.9 4.3 3.0 6.1 - 7.4 3.5 0.4 0.4 0.4
わからない、 57 15 5 - 11 2 1 4 - 3 2 3 - 3 1 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 26.3 8.8 - 19.3 3.5 1.8 7.0 - 5.3 3.5 5.3 - 5.3 1.8 - - - 
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政
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問９－４②　投票の際に最も期待・関心を持った政策（続き）

イ
ラ
ク
問
題
・
派
遣

中
小
企
業
対
策

政
治
資
金
問
題

地
方
分
権

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  　体 6 3 3 1 5 32 6 2
0.7 0.3 0.3 0.1 0.5 3.5 0.7 0.2

区　部　計 3 2 3 1 3 27 5 2
0.5 0.3 0.5 0.2 0.5 4.3 0.8 0.3

区部中央部エリア 1 1 1 - 2 9 - 1
0.6 0.6 0.6 - 1.1 5.1 - 0.6

区部東・北部エリア - 1 - - - 5 1 - 
- 0.6 - - - 2.8 0.6 - 

区部西・南部エリア 2 - 2 1 1 13 4 1
0.7 - 0.7 0.4 0.4 4.8 1.5 0.4

市郡部　計 3 1 - - 2 5 1 - 
1.0 0.3 - - 0.7 1.7 0.3 - 

多摩東部エリア - 1 - - 2 1 1 - 
- 0.8 - - 1.6 0.8 0.8 - 

多摩中央北部エリア - - - - - - - - 
- - - - - - - - 

多摩中央南部エリア 3 - - - - 4 - - 
2.7 - - - - 3.5 - - 

多摩西部エリア - - - - - - - - 
- - - - - - - - 

男　性 2 2 3 1 2 16 3 1
0.4 0.4 0.7 0.2 0.4 3.5 0.7 0.2

女　性 4 1 - - 3 16 3 1
0.9 0.2 - - 0.6 3.4 0.6 0.2

20歳代 1 - 1 - 1 6 1 - 
1.2 - 1.2 - 1.2 7.4 1.2 - 

20～24歳 1 - - - 1 3 1 - 
2.0 - - - 2.0 6.1 2.0 - 

25～29歳 - - 1 - - 3 - - 
- - 3.1 - - 9.4 - - 

30歳代 2 - - - - 3 1 - 
1.6 - - - - 2.3 0.8 - 

40歳代 1 - - - 2 8 - - 
0.6 - - - 1.2 4.8 - - 

50歳代 1 2 2 1 1 4 2 1
0.4 0.9 0.9 0.4 0.4 1.7 0.9 0.4

60歳以上 1 1 - - 1 11 2 1
0.3 0.3 - - 0.3 3.5 0.6 0.3

20歳代 - - 1 - - 3 - - 
- - 2.7 - - 8.1 - - 

30歳代 1 - - - - 2 - - 
1.5 - - - - 3.1 - - 

40歳代 - - - - 1 3 - - 
- - - - 1.2 3.7 - - 

50歳代 - 2 2 1 1 3 2 1
- 1.7 1.7 0.8 0.8 2.5 1.7 0.8

60歳以上 1 - - - - 5 1 - 
0.7 - - - - 3.4 0.7 - 

20歳代 1 - - - 1 3 1 - 
2.3 - - - 2.3 6.8 2.3 - 

30歳代 1 - - - - 1 1 - 
1.6 - - - - 1.6 1.6 - 

40歳代 1 - - - 1 5 - - 
1.2 - - - 1.2 5.9 - - 

50歳代 1 - - - - 1 - - 
0.9 - - - - 0.9 - - 

60歳以上 - 1 - - 1 6 1 1
- 0.6 - - 0.6 3.7 0.6 0.6

５年未満　計 1 - - - 2 1 1 - 
3.0 - - - 6.1 3.0 3.0 - 

１年未満 1 - - - - - - - 
25.0 - - - - - - - 

１～３年未満 - - - - 1 1 - - 
- - - - 6.7 6.7 - - 

３～５年未満 - - - - 1 - 1 - 
- - - - 7.1 - 7.1 - 

５～10年未満 - - - - - 1 - - 
- - - - - 2.4 - - 

10～20年未満　計 1 - - - - 4 - - 
1.5 - - - - 5.9 - - 

10～15年未満 1 - - - - 2 - - 
3.6 - - - - 7.1 - - 

15～20年未満 - - - - - 2 - - 
- - - - - 5.0 - - 

20～30年未満　計 1 - 1 1 - 8 1 - 
0.7 - 0.7 0.7 - 5.5 0.7 - 

20～25年未満 1 - - - - 2 1 - 
1.4 - - - - 2.7 1.4 - 

25～30年未満 - - 1 1 - 6 - - 
- - 1.4 1.4 - 8.5 - - 

30年以上 3 3 2 - 3 18 4 2
0.5 0.5 0.3 - 0.5 2.9 0.6 0.3

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別
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問９－４②　投票の際に最も期待・関心を持った政策（続き）

イ
ラ
ク
問
題
・
派
遣

中
小
企
業
対
策

政
治
資
金
問
題

地
方
分
権

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  　体 6 3 3 1 5 32 6 2
0.7 0.3 0.3 0.1 0.5 3.5 0.7 0.2

自営業　計 1 1 - - 1 8 - - 
0.7 0.7 - - 0.7 5.6 - - 

農林漁業 - - - - - - - - 
- - - - - - - - 

商工・サービス業 1 1 - - 1 3 - - 
1.0 1.0 - - 1.0 2.9 - - 

自由業 - - - - - 5 - - 
- - - - - 13.2 - - 

勤め人　計 3 2 3 1 1 11 2 1
0.8 0.5 0.8 0.3 0.3 2.8 0.5 0.3

経営・管理職 - 1 1 - 1 - - - 
- 1.5 1.5 - 1.5 - - - 

専門職・技術職 1 - - 1 - 4 - 1
0.9 - - 0.9 - 3.7 - 0.9

事務職 2 1 1 - - 3 1 - 
1.9 1.0 1.0 - - 2.9 1.0 - 

労務・技能職 - - - - - - - - 
- - - - - - - - 

販売・サービス業 - - 1 - - 4 1 - 
- - 1.2 - - 4.9 1.2 - 

無　職　計 2 - - - 3 13 4 1
0.5 - - - 0.8 3.5 1.1 0.3

主婦（夫） - - - - 2 7 3 1
- - - - 0.8 2.9 1.3 0.4

学生 1 - - - 1 1 - - 
3.6 - - - 3.6 3.6 - - 

無職・その他 1 - - - - 5 1 - 
0.9 - - - - 4.6 0.9 - 

関心があった　計 5 3 3 1 5 25 5 2
0.6 0.4 0.4 0.1 0.6 3.0 0.6 0.2

かなり関心があった 4 3 2 - 4 12 2 - 
0.7 0.5 0.4 - 0.7 2.1 0.4 - 

少しは関心があった 1 - 1 1 1 13 3 2
0.4 - 0.4 0.4 0.4 4.8 1.1 0.7

どちらともいえない 1 - - - - 2 - - 
2.1 - - - - 4.2 - - 

関心がなかった　計 - - - - - 4 1 - 
- - - - - 10.8 2.7 - 

あまり関心が - - - - - 3 1 - 
　　　　　なかった - - - - - 9.7 3.2 - 
まったく関心が - - - - - 1 - - 
　　　　　なかった - - - - - 16.7 - - 

わからない、 - - - - - 1 - - 
　　　　答えたくない - - - - - 100.0 - - 
支持政党あり　計 4 2 2 1 4 10 4 1

0.8 0.4 0.4 0.2 0.8 2.0 0.8 0.2
ある 4 2 2 1 3 9 4 1

0.9 0.5 0.5 0.2 0.7 2.0 0.9 0.2
以前はなかったが、 - - - - 1 1 - - 
　　　　　今はある - - - - 1.7 1.7 - - 

支持政党なし　計 2 1 1 - 1 17 - 1
0.6 0.3 0.3 - 0.3 4.7 - 0.3

以前はあったが、 1 - - - 1 4 - 1
　　　　　今はない 0.8 - - - 0.8 3.1 - 0.8
以前からない 1 1 1 - - 13 - - 

0.4 0.4 0.4 - - 5.6 - - 
わからない、 - - - - - 5 2 - 
　　　　答えたくない - - - - - 8.8 3.5 - 
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問９－５①　投票しなかった理由

調
　
査
　
数

仕
事
や
商
売
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
か
っ
た
か
ら

旅
行
や
レ
ジ
ャ
ー
に
出
か

け
て
い
た
か
ら

選
挙
よ
り
も
重
要
な
予
定

が
あ
っ
た
か
ら

病
気
（
看
病
を
含
む
）
や

体
が
不
自
由
だ
っ
た
か
ら

投
票
所
へ
行
く
の
が
面
倒

だ
っ
た
か
ら

投
票
所
が
遠
か
っ
た
（
不

便
だ
っ
た
、
わ
か
ら
な

か
っ
た
）
か
ら

適
当
な
候
補
者
が
い
な

か
っ
た
か
ら

候
補
者
の
人
柄
や
政
策
が

わ
か
ら
な
か
っ
た
か
ら

政
治
や
選
挙
に
は
関
心
が

な
い
か
ら

自
分
が
投
票
し
な
く
て
も

当
選
す
る
人
が
事
実
上
決

ま
っ
て
い
た
か
ら

選
挙
に
よ
っ
て
政
治
や
暮

ら
し
が
良
く
な
る
わ
け
で

は
な
い
か
ら

自
分
一
人
が
投
票
し
な
く

て
も
選
挙
に
影
響
が
な
い

か
ら

天
気
が
悪
か
っ
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全  　体 174 67 28 28 14 33 9 47 34 20 15 24 24 2 11 4
100.0 38.5 16.1 16.1 8.0 19.0 5.2 27.0 19.5 11.5 8.6 13.8 13.8 1.1 6.3 2.3

区　部　計 118 46 20 16 12 18 3 31 22 13 13 18 12 - 9 1
100.0 39.0 16.9 13.6 10.2 15.3 2.5 26.3 18.6 11.0 11.0 15.3 10.2 - 7.6 0.8

区部中央部エリア 27 10 6 4 3 7 3 11 3 2 4 4 2 - 2 - 
100.0 37.0 22.2 14.8 11.1 25.9 11.1 40.7 11.1 7.4 14.8 14.8 7.4 - 7.4 - 

区部東・北部エリア 48 20 7 6 5 5 - 13 12 7 5 8 5 - 4 1
100.0 41.7 14.6 12.5 10.4 10.4 - 27.1 25.0 14.6 10.4 16.7 10.4 - 8.3 2.1

区部西・南部エリア 43 16 7 6 4 6 - 7 7 4 4 6 5 - 3 - 
100.0 37.2 16.3 14.0 9.3 14.0 - 16.3 16.3 9.3 9.3 14.0 11.6 - 7.0 - 

市郡部　計 56 21 8 12 2 15 6 16 12 7 2 6 12 2 2 3
100.0 37.5 14.3 21.4 3.6 26.8 10.7 28.6 21.4 12.5 3.6 10.7 21.4 3.6 3.6 5.4

多摩東部エリア 14 8 1 4 1 4 4 5 4 2 1 3 2 1 - - 
100.0 57.1 7.1 28.6 7.1 28.6 28.6 35.7 28.6 14.3 7.1 21.4 14.3 7.1 - - 

多摩中央北部エリア 12 4 1 2 - 1 - 2 2 1 - 1 4 1 2 1
100.0 33.3 8.3 16.7 - 8.3 - 16.7 16.7 8.3 - 8.3 33.3 8.3 16.7 8.3

多摩中央南部エリア 25 7 6 4 1 10 1 8 6 3 1 2 5 - - 1
100.0 28.0 24.0 16.0 4.0 40.0 4.0 32.0 24.0 12.0 4.0 8.0 20.0 - - 4.0

多摩西部エリア 5 2 - 2 - - 1 1 - 1 - - 1 - - 1
100.0 40.0 - 40.0 - - 20.0 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - 20.0

男　性 78 43 10 11 6 14 - 21 14 9 6 14 10 1 3 1
100.0 55.1 12.8 14.1 7.7 17.9 - 26.9 17.9 11.5 7.7 17.9 12.8 1.3 3.8 1.3

女　性 96 24 18 17 8 19 9 26 20 11 9 10 14 1 8 3
100.0 25.0 18.8 17.7 8.3 19.8 9.4 27.1 20.8 11.5 9.4 10.4 14.6 1.0 8.3 3.1

20歳代 46 20 10 7 3 14 4 12 8 7 3 6 8 - 3 1
100.0 43.5 21.7 15.2 6.5 30.4 8.7 26.1 17.4 15.2 6.5 13.0 17.4 - 6.5 2.2

20～24歳 22 11 6 2 - 8 2 6 4 3 - 2 2 - 2 - 
100.0 50.0 27.3 9.1 - 36.4 9.1 27.3 18.2 13.6 - 9.1 9.1 - 9.1 - 

25～29歳 24 9 4 5 3 6 2 6 4 4 3 4 6 - 1 1
100.0 37.5 16.7 20.8 12.5 25.0 8.3 25.0 16.7 16.7 12.5 16.7 25.0 - 4.2 4.2

30歳代 39 12 9 6 3 8 3 13 7 5 2 5 3 - 3 - 
100.0 30.8 23.1 15.4 7.7 20.5 7.7 33.3 17.9 12.8 5.1 12.8 7.7 - 7.7 - 

40歳代 30 10 4 4 3 3 1 8 9 5 5 4 7 2 2 1
100.0 33.3 13.3 13.3 10.0 10.0 3.3 26.7 30.0 16.7 16.7 13.3 23.3 6.7 6.7 3.3

50歳代 32 16 3 6 2 5 1 11 5 1 4 7 5 - 1 1
100.0 50.0 9.4 18.8 6.3 15.6 3.1 34.4 15.6 3.1 12.5 21.9 15.6 - 3.1 3.1

60歳以上 27 9 2 5 3 3 - 3 5 2 1 2 1 - 2 1
100.0 33.3 7.4 18.5 11.1 11.1 - 11.1 18.5 7.4 3.7 7.4 3.7 - 7.4 3.7

20歳代 18 8 3 3 2 4 - 4 3 3 2 4 2 - 1 1
100.0 44.4 16.7 16.7 11.1 22.2 - 22.2 16.7 16.7 11.1 22.2 11.1 - 5.6 5.6

30歳代 15 11 1 3 1 5 - 3 2 3 - 2 2 - - - 
100.0 73.3 6.7 20.0 6.7 33.3 - 20.0 13.3 20.0 - 13.3 13.3 - - - 

40歳代 15 7 3 2 - - - 5 4 3 1 2 3 1 1 - 
100.0 46.7 20.0 13.3 - - - 33.3 26.7 20.0 6.7 13.3 20.0 6.7 6.7 - 

50歳代 17 11 2 3 - 3 - 7 3 - 3 4 3 - - - 
100.0 64.7 11.8 17.6 - 17.6 - 41.2 17.6 - 17.6 23.5 17.6 - - - 

60歳以上 13 6 1 - 3 2 - 2 2 - - 2 - - 1 - 
100.0 46.2 7.7 - 23.1 15.4 - 15.4 15.4 - - 15.4 - - 7.7 - 

20歳代 28 12 7 4 1 10 4 8 5 4 1 2 6 - 2 - 
100.0 42.9 25.0 14.3 3.6 35.7 14.3 28.6 17.9 14.3 3.6 7.1 21.4 - 7.1 - 

30歳代 24 1 8 3 2 3 3 10 5 2 2 3 1 - 3 - 
100.0 4.2 33.3 12.5 8.3 12.5 12.5 41.7 20.8 8.3 8.3 12.5 4.2 - 12.5 - 

40歳代 15 3 1 2 3 3 1 3 5 2 4 2 4 1 1 1
100.0 20.0 6.7 13.3 20.0 20.0 6.7 20.0 33.3 13.3 26.7 13.3 26.7 6.7 6.7 6.7

50歳代 15 5 1 3 2 2 1 4 2 1 1 3 2 - 1 1
100.0 33.3 6.7 20.0 13.3 13.3 6.7 26.7 13.3 6.7 6.7 20.0 13.3 - 6.7 6.7

60歳以上 14 3 1 5 - 1 - 1 3 2 1 - 1 - 1 1
100.0 21.4 7.1 35.7 - 7.1 - 7.1 21.4 14.3 7.1 - 7.1 - 7.1 7.1

５年未満　計 11 3 1 - 1 1 - 2 2 1 - 1 1 - 1 2
100.0 27.3 9.1 - 9.1 9.1 - 18.2 18.2 9.1 - 9.1 9.1 - 9.1 18.2

１年未満 3 3 - - - - - - - - - - - - - - 
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 

１～３年未満 3 - - - 1 - - 1 1 - - - - - - 1
100.0 - - - 33.3 - - 33.3 33.3 - - - - - - 33.3

３～５年未満 5 - 1 - - 1 - 1 1 1 - 1 1 - 1 1
100.0 - 20.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 20.0

５～10年未満 8 3 - 2 1 2 - 2 3 1 2 1 2 - - - 
100.0 37.5 - 25.0 12.5 25.0 - 25.0 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 - - - 

10～20年未満　計 20 7 4 4 4 5 - 9 4 1 2 1 2 - 3 - 
100.0 35.0 20.0 20.0 20.0 25.0 - 45.0 20.0 5.0 10.0 5.0 10.0 - 15.0 - 

10～15年未満 9 4 3 3 1 2 - 4 1 - - 1 1 - - - 
100.0 44.4 33.3 33.3 11.1 22.2 - 44.4 11.1 - - 11.1 11.1 - - - 

15～20年未満 11 3 1 1 3 3 - 5 3 1 2 - 1 - 3 - 
100.0 27.3 9.1 9.1 27.3 27.3 - 45.5 27.3 9.1 18.2 - 9.1 - 27.3 - 

20～30年未満　計 42 17 8 7 2 10 4 10 10 9 4 8 7 - 3 - 
100.0 40.5 19.0 16.7 4.8 23.8 9.5 23.8 23.8 21.4 9.5 19.0 16.7 - 7.1 - 

20～25年未満 20 8 6 3 - 5 2 5 5 4 - 2 2 - 1 - 
100.0 40.0 30.0 15.0 - 25.0 10.0 25.0 25.0 20.0 - 10.0 10.0 - 5.0 - 

25～30年未満 22 9 2 4 2 5 2 5 5 5 4 6 5 - 2 - 
100.0 40.9 9.1 18.2 9.1 22.7 9.1 22.7 22.7 22.7 18.2 27.3 22.7 - 9.1 - 

30年以上 93 37 15 15 6 15 5 24 15 8 7 13 12 2 4 2
100.0 39.8 16.1 16.1 6.5 16.1 5.4 25.8 16.1 8.6 7.5 14.0 12.9 2.2 4.3 2.2
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全  　体 174 67 28 28 14 33 9 47 34 20 15 24 24 2 11 4
100.0 38.5 16.1 16.1 8.0 19.0 5.2 27.0 19.5 11.5 8.6 13.8 13.8 1.1 6.3 2.3

自営業　計 23 17 3 3 1 3 1 5 3 3 2 6 1 - - - 
100.0 73.9 13.0 13.0 4.3 13.0 4.3 21.7 13.0 13.0 8.7 26.1 4.3 - - - 

農林漁業 - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 14 10 1 2 1 2 1 2 1 1 1 4 - - - - 
100.0 71.4 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 28.6 - - - - 

自由業 9 7 2 1 - 1 - 3 2 2 1 2 1 - - - 
100.0 77.8 22.2 11.1 - 11.1 - 33.3 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 - - - 

勤め人　計 89 39 13 15 7 19 7 22 15 12 8 12 14 2 4 1
100.0 43.8 14.6 16.9 7.9 21.3 7.9 24.7 16.9 13.5 9.0 13.5 15.7 2.2 4.5 1.1

経営・管理職 9 5 - 2 - 2 - 4 3 - 3 2 2 1 - - 
100.0 55.6 - 22.2 - 22.2 - 44.4 33.3 - 33.3 22.2 22.2 11.1 - - 

専門職・技術職 22 8 4 2 2 7 2 6 3 6 3 3 5 1 1 - 
100.0 36.4 18.2 9.1 9.1 31.8 9.1 27.3 13.6 27.3 13.6 13.6 22.7 4.5 4.5 - 

事務職 22 5 2 5 3 3 2 3 4 2 - 3 2 - 1 - 
100.0 22.7 9.1 22.7 13.6 13.6 9.1 13.6 18.2 9.1 - 13.6 9.1 - 4.5 - 

労務・技能職 13 6 3 2 - - - 2 1 - - 1 1 - 2 1
100.0 46.2 23.1 15.4 - - - 15.4 7.7 - - 7.7 7.7 - 15.4 7.7

販売・サービス業 23 15 4 4 2 7 3 7 4 4 2 3 4 - - - 
100.0 65.2 17.4 17.4 8.7 30.4 13.0 30.4 17.4 17.4 8.7 13.0 17.4 - - - 

無　職　計 61 10 12 9 6 11 1 20 16 5 5 6 9 - 7 3
100.0 16.4 19.7 14.8 9.8 18.0 1.6 32.8 26.2 8.2 8.2 9.8 14.8 - 11.5 4.9

主婦（夫） 33 4 8 7 4 2 1 10 8 2 4 2 4 - 5 - 
100.0 12.1 24.2 21.2 12.1 6.1 3.0 30.3 24.2 6.1 12.1 6.1 12.1 - 15.2 - 

学生 11 4 4 1 - 3 - 4 3 1 - 1 1 - 2 - 
100.0 36.4 36.4 9.1 - 27.3 - 36.4 27.3 9.1 - 9.1 9.1 - 18.2 - 

無職・その他 17 2 - 1 2 6 - 6 5 2 1 3 4 - - 3
100.0 11.8 - 5.9 11.8 35.3 - 35.3 29.4 11.8 5.9 17.6 23.5 - - 17.6

関心があった　計 95 38 15 16 11 14 3 26 17 8 8 11 11 2 7 1
100.0 40.0 15.8 16.8 11.6 14.7 3.2 27.4 17.9 8.4 8.4 11.6 11.6 2.1 7.4 1.1

かなり関心があった 26 12 3 8 3 3 1 4 1 - 3 2 4 2 1 - 
100.0 46.2 11.5 30.8 11.5 11.5 3.8 15.4 3.8 - 11.5 7.7 15.4 7.7 3.8 - 

少しは関心があった 69 26 12 8 8 11 2 22 16 8 5 9 7 - 6 1
100.0 37.7 17.4 11.6 11.6 15.9 2.9 31.9 23.2 11.6 7.2 13.0 10.1 - 8.7 1.4

どちらともいえない 16 5 2 4 - 1 1 4 2 - - 3 1 - 1 1
100.0 31.3 12.5 25.0 - 6.3 6.3 25.0 12.5 - - 18.8 6.3 - 6.3 6.3

関心がなかった　計 61 23 11 8 3 17 5 17 14 10 7 9 12 - 3 2
100.0 37.7 18.0 13.1 4.9 27.9 8.2 27.9 23.0 16.4 11.5 14.8 19.7 - 4.9 3.3

あまり関心が 46 20 9 8 3 12 5 9 9 3 5 3 6 - 3 1
　　　　　なかった 100.0 43.5 19.6 17.4 6.5 26.1 10.9 19.6 19.6 6.5 10.9 6.5 13.0 - 6.5 2.2
まったく関心が 15 3 2 - - 5 - 8 5 7 2 6 6 - - 1
　　　　　なかった 100.0 20.0 13.3 - - 33.3 - 53.3 33.3 46.7 13.3 40.0 40.0 - - 6.7

わからない、 2 1 - - - 1 - - 1 2 - 1 - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 - - - 50.0 - - 50.0 100.0 - 50.0 - - - - 
支持政党あり　計 43 21 7 9 4 7 1 3 5 2 2 5 2 - 2 2

100.0 48.8 16.3 20.9 9.3 16.3 2.3 7.0 11.6 4.7 4.7 11.6 4.7 - 4.7 4.7
ある 34 19 3 8 3 6 1 2 4 1 2 2 1 - 2 2

100.0 55.9 8.8 23.5 8.8 17.6 2.9 5.9 11.8 2.9 5.9 5.9 2.9 - 5.9 5.9
以前はなかったが、 9 2 4 1 1 1 - 1 1 1 - 3 1 - - - 
　　　　　今はある 100.0 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 - 11.1 11.1 11.1 - 33.3 11.1 - - - 

支持政党なし　計 120 40 19 18 10 25 8 42 28 16 10 18 21 2 9 1
100.0 33.3 15.8 15.0 8.3 20.8 6.7 35.0 23.3 13.3 8.3 15.0 17.5 1.7 7.5 0.8

以前はあったが、 32 14 3 3 3 4 1 11 8 2 4 7 6 1 - - 
　　　　　今はない 100.0 43.8 9.4 9.4 9.4 12.5 3.1 34.4 25.0 6.3 12.5 21.9 18.8 3.1 - - 
以前からない 88 26 16 15 7 21 7 31 20 14 6 11 15 1 9 1

100.0 29.5 18.2 17.0 8.0 23.9 8.0 35.2 22.7 15.9 6.8 12.5 17.0 1.1 10.2 1.1
わからない、 11 6 2 1 - 1 - 2 1 2 3 1 1 - - 1
　　　　答えたくない 100.0 54.5 18.2 9.1 - 9.1 - 18.2 9.1 18.2 27.3 9.1 9.1 - - 9.1
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全  　体 174 52 18 13 12 7 3 19 8 8 3 10 4 - 10 7
100.0 29.9 10.3 7.5 6.9 4.0 1.7 10.9 4.6 4.6 1.7 5.7 2.3 - 5.7 4.0

区　部　計 118 36 12 9 10 2 1 13 6 4 3 7 3 - 8 4
100.0 30.5 10.2 7.6 8.5 1.7 0.8 11.0 5.1 3.4 2.5 5.9 2.5 - 6.8 3.4

区部中央部エリア 27 7 4 3 3 - 1 3 1 - 1 2 - - 1 1
100.0 25.9 14.8 11.1 11.1 - 3.7 11.1 3.7 - 3.7 7.4 - - 3.7 3.7

区部東・北部エリア 48 16 4 3 3 - - 5 3 2 2 3 1 - 4 2
100.0 33.3 8.3 6.3 6.3 - - 10.4 6.3 4.2 4.2 6.3 2.1 - 8.3 4.2

区部西・南部エリア 43 13 4 3 4 2 - 5 2 2 - 2 2 - 3 1
100.0 30.2 9.3 7.0 9.3 4.7 - 11.6 4.7 4.7 - 4.7 4.7 - 7.0 2.3

市郡部　計 56 16 6 4 2 5 2 6 2 4 - 3 1 - 2 3
100.0 28.6 10.7 7.1 3.6 8.9 3.6 10.7 3.6 7.1 - 5.4 1.8 - 3.6 5.4

多摩東部エリア 14 7 - 1 1 - 2 - - 1 - 2 - - - - 
100.0 50.0 - 7.1 7.1 - 14.3 - - 7.1 - 14.3 - - - - 

多摩中央北部エリア 12 2 1 1 - 1 - 1 1 - - 1 1 - 2 1
100.0 16.7 8.3 8.3 - 8.3 - 8.3 8.3 - - 8.3 8.3 - 16.7 8.3

多摩中央南部エリア 25 5 5 1 1 4 - 5 1 2 - - - - - 1
100.0 20.0 20.0 4.0 4.0 16.0 - 20.0 4.0 8.0 - - - - - 4.0

多摩西部エリア 5 2 - 1 - - - - - 1 - - - - - 1
100.0 40.0 - 20.0 - - - - - 20.0 - - - - - 20.0

男　性 78 34 4 2 5 3 - 7 4 4 1 7 2 - 3 2
100.0 43.6 5.1 2.6 6.4 3.8 - 9.0 5.1 5.1 1.3 9.0 2.6 - 3.8 2.6

女　性 96 18 14 11 7 4 3 12 4 4 2 3 2 - 7 5
100.0 18.8 14.6 11.5 7.3 4.2 3.1 12.5 4.2 4.2 2.1 3.1 2.1 - 7.3 5.2

20歳代 46 14 4 2 3 5 2 3 1 4 1 2 - - 3 2
100.0 30.4 8.7 4.3 6.5 10.9 4.3 6.5 2.2 8.7 2.2 4.3 - - 6.5 4.3

20～24歳 22 8 3 - - 3 1 1 1 2 - 1 - - 2 - 
100.0 36.4 13.6 - - 13.6 4.5 4.5 4.5 9.1 - 4.5 - - 9.1 - 

25～29歳 24 6 1 2 3 2 1 2 - 2 1 1 - - 1 2
100.0 25.0 4.2 8.3 12.5 8.3 4.2 8.3 - 8.3 4.2 4.2 - - 4.2 8.3

30歳代 39 11 8 2 2 2 1 5 - 1 1 3 - - 2 1
100.0 28.2 20.5 5.1 5.1 5.1 2.6 12.8 - 2.6 2.6 7.7 - - 5.1 2.6

40歳代 30 7 3 1 2 - - 2 3 2 1 3 3 - 2 1
100.0 23.3 10.0 3.3 6.7 - - 6.7 10.0 6.7 3.3 10.0 10.0 - 6.7 3.3

50歳代 32 12 2 3 2 - - 8 - - - 1 1 - 1 2
100.0 37.5 6.3 9.4 6.3 - - 25.0 - - - 3.1 3.1 - 3.1 6.3

60歳以上 27 8 1 5 3 - - 1 4 1 - 1 - - 2 1
100.0 29.6 3.7 18.5 11.1 - - 3.7 14.8 3.7 - 3.7 - - 7.4 3.7

20歳代 18 4 - 1 2 2 - 1 1 2 1 2 - - 1 1
100.0 22.2 - 5.6 11.1 11.1 - 5.6 5.6 11.1 5.6 11.1 - - 5.6 5.6

30歳代 15 10 - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - 1
100.0 66.7 - 6.7 - 6.7 - 6.7 - - - 6.7 - - - 6.7

40歳代 15 6 2 - - - - - 1 2 - 2 1 - 1 - 
100.0 40.0 13.3 - - - - - 6.7 13.3 - 13.3 6.7 - 6.7 - 

50歳代 17 9 1 - - - - 5 - - - 1 1 - - - 
100.0 52.9 5.9 - - - - 29.4 - - - 5.9 5.9 - - - 

60歳以上 13 5 1 - 3 - - - 2 - - 1 - - 1 - 
100.0 38.5 7.7 - 23.1 - - - 15.4 - - 7.7 - - 7.7 - 

20歳代 28 10 4 1 1 3 2 2 - 2 - - - - 2 1
100.0 35.7 14.3 3.6 3.6 10.7 7.1 7.1 - 7.1 - - - - 7.1 3.6

30歳代 24 1 8 1 2 1 1 4 - 1 1 2 - - 2 - 
100.0 4.2 33.3 4.2 8.3 4.2 4.2 16.7 - 4.2 4.2 8.3 - - 8.3 - 

40歳代 15 1 1 1 2 - - 2 2 - 1 1 2 - 1 1
100.0 6.7 6.7 6.7 13.3 - - 13.3 13.3 - 6.7 6.7 13.3 - 6.7 6.7

50歳代 15 3 1 3 2 - - 3 - - - - - - 1 2
100.0 20.0 6.7 20.0 13.3 - - 20.0 - - - - - - 6.7 13.3

60歳以上 14 3 - 5 - - - 1 2 1 - - - - 1 1
100.0 21.4 - 35.7 - - - 7.1 14.3 7.1 - - - - 7.1 7.1

５年未満　計 11 3 - - 1 - - 1 1 1 - - - - 1 3
100.0 27.3 - - 9.1 - - 9.1 9.1 9.1 - - - - 9.1 27.3

１年未満 3 3 - - - - - - - - - - - - - - 
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 

１～３年未満 3 - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1
100.0 - - - 33.3 - - 33.3 - - - - - - - 33.3

３～５年未満 5 - - - - - - - 1 1 - - - - 1 2
100.0 - - - - - - - 20.0 20.0 - - - - 20.0 40.0

５～10年未満 8 3 - - 1 1 - 1 1 - - - 1 - - - 
100.0 37.5 - - 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - - - 12.5 - - - 

10～20年未満　計 20 5 2 1 2 1 - 5 1 1 - - - - 2 - 
100.0 25.0 10.0 5.0 10.0 5.0 - 25.0 5.0 5.0 - - - - 10.0 - 

10～15年未満 9 3 1 1 1 1 - 2 - - - - - - - - 
100.0 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 - 22.2 - - - - - - - - 

15～20年未満 11 2 1 - 1 - - 3 1 1 - - - - 2 - 
100.0 18.2 9.1 - 9.1 - - 27.3 9.1 9.1 - - - - 18.2 - 

20～30年未満　計 42 11 5 3 2 4 2 2 1 4 1 4 - - 3 - 
100.0 26.2 11.9 7.1 4.8 9.5 4.8 4.8 2.4 9.5 2.4 9.5 - - 7.1 - 

20～25年未満 20 6 4 1 - 2 1 - 1 3 - 1 - - 1 - 
100.0 30.0 20.0 5.0 - 10.0 5.0 - 5.0 15.0 - 5.0 - - 5.0 - 

25～30年未満 22 5 1 2 2 2 1 2 - 1 1 3 - - 2 - 
100.0 22.7 4.5 9.1 9.1 9.1 4.5 9.1 - 4.5 4.5 13.6 - - 9.1 - 

30年以上 93 30 11 9 6 1 1 10 4 2 2 6 3 - 4 4
100.0 32.3 11.8 9.7 6.5 1.1 1.1 10.8 4.3 2.2 2.2 6.5 3.2 - 4.3 4.3
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全  　体 174 52 18 13 12 7 3 19 8 8 3 10 4 - 10 7
100.0 29.9 10.3 7.5 6.9 4.0 1.7 10.9 4.6 4.6 1.7 5.7 2.3 - 5.7 4.0

自営業　計 23 11 2 1 - - - 3 - 2 1 3 - - - - 
100.0 47.8 8.7 4.3 - - - 13.0 - 8.7 4.3 13.0 - - - - 

農林漁業 - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 14 7 1 1 - - - 2 - 1 - 2 - - - - 
100.0 50.0 7.1 7.1 - - - 14.3 - 7.1 - 14.3 - - - - 

自由業 9 4 1 - - - - 1 - 1 1 1 - - - - 
100.0 44.4 11.1 - - - - 11.1 - 11.1 11.1 11.1 - - - - 

勤め人　計 89 33 7 7 7 4 3 6 1 4 1 6 2 - 4 4
100.0 37.1 7.9 7.9 7.9 4.5 3.4 6.7 1.1 4.5 1.1 6.7 2.2 - 4.5 4.5

経営・管理職 9 5 - - - 1 - 1 1 - - 1 - - - - 
100.0 55.6 - - - 11.1 - 11.1 11.1 - - 11.1 - - - - 

専門職・技術職 22 6 3 2 2 - 1 2 - 2 1 1 - - 1 1
100.0 27.3 13.6 9.1 9.1 - 4.5 9.1 - 9.1 4.5 4.5 - - 4.5 4.5

事務職 22 5 1 3 3 1 2 - - 1 - 3 1 - 1 1
100.0 22.7 4.5 13.6 13.6 4.5 9.1 - - 4.5 - 13.6 4.5 - 4.5 4.5

労務・技能職 13 6 2 - - - - 1 - - - - 1 - 2 1
100.0 46.2 15.4 - - - - 7.7 - - - - 7.7 - 15.4 7.7

販売・サービス業 23 11 1 2 2 2 - 2 - 1 - 1 - - - 1
100.0 47.8 4.3 8.7 8.7 8.7 - 8.7 - 4.3 - 4.3 - - - 4.3

無　職　計 61 7 9 5 5 3 - 10 7 2 1 1 2 - 6 3
100.0 11.5 14.8 8.2 8.2 4.9 - 16.4 11.5 3.3 1.6 1.6 3.3 - 9.8 4.9

主婦（夫） 33 3 7 5 3 1 - 6 3 - 1 - - - 4 - 
100.0 9.1 21.2 15.2 9.1 3.0 - 18.2 9.1 - 3.0 - - - 12.1 - 

学生 11 3 2 - - 1 - 1 1 1 - - - - 2 - 
100.0 27.3 18.2 - - 9.1 - 9.1 9.1 9.1 - - - - 18.2 - 

無職・その他 17 1 - - 2 1 - 3 3 1 - 1 2 - - 3
100.0 5.9 - - 11.8 5.9 - 17.6 17.6 5.9 - 5.9 11.8 - - 17.6

関心があった　計 95 28 9 7 10 4 1 11 6 4 2 4 1 - 6 2
100.0 29.5 9.5 7.4 10.5 4.2 1.1 11.6 6.3 4.2 2.1 4.2 1.1 - 6.3 2.1

かなり関心があった 26 10 2 6 2 1 - 1 1 - 1 1 - - 1 - 
100.0 38.5 7.7 23.1 7.7 3.8 - 3.8 3.8 - 3.8 3.8 - - 3.8 - 

少しは関心があった 69 18 7 1 8 3 1 10 5 4 1 3 1 - 5 2
100.0 26.1 10.1 1.4 11.6 4.3 1.4 14.5 7.2 5.8 1.4 4.3 1.4 - 7.2 2.9

どちらともいえない 16 5 2 1 - - 1 2 - - - 1 1 - 1 2
100.0 31.3 12.5 6.3 - - 6.3 12.5 - - - 6.3 6.3 - 6.3 12.5

関心がなかった　計 61 18 7 5 2 3 1 6 2 3 1 5 2 - 3 3
100.0 29.5 11.5 8.2 3.3 4.9 1.6 9.8 3.3 4.9 1.6 8.2 3.3 - 4.9 4.9

あまり関心が 46 17 6 5 2 3 1 2 2 1 - 2 1 - 3 1
　　　　　なかった 100.0 37.0 13.0 10.9 4.3 6.5 2.2 4.3 4.3 2.2 - 4.3 2.2 - 6.5 2.2
まったく関心が 15 1 1 - - - - 4 - 2 1 3 1 - - 2
　　　　　なかった 100.0 6.7 6.7 - - - - 26.7 - 13.3 6.7 20.0 6.7 - - 13.3

わからない、 2 1 - - - - - - - 1 - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 - - - - - - - 50.0 - - - - - - 
支持政党あり　計 43 19 6 4 4 1 - 2 - - - 3 - - 2 2

100.0 44.2 14.0 9.3 9.3 2.3 - 4.7 - - - 7.0 - - 4.7 4.7
ある 34 18 3 3 3 1 - 2 - - - - - - 2 2

100.0 52.9 8.8 8.8 8.8 2.9 - 5.9 - - - - - - 5.9 5.9
以前はなかったが、 9 1 3 1 1 - - - - - - 3 - - - - 
　　　　　今はある 100.0 11.1 33.3 11.1 11.1 - - - - - - 33.3 - - - - 

支持政党なし　計 120 28 12 9 8 6 3 17 8 8 1 6 4 - 8 2
100.0 23.3 10.0 7.5 6.7 5.0 2.5 14.2 6.7 6.7 0.8 5.0 3.3 - 6.7 1.7

以前はあったが、 32 9 2 2 2 - - 8 4 1 1 2 1 - - - 
　　　　　今はない 100.0 28.1 6.3 6.3 6.3 - - 25.0 12.5 3.1 3.1 6.3 3.1 - - - 
以前からない 88 19 10 7 6 6 3 9 4 7 - 4 3 - 8 2

100.0 21.6 11.4 8.0 6.8 6.8 3.4 10.2 4.5 8.0 - 4.5 3.4 - 9.1 2.3
わからない、 11 5 - - - - - - - - 2 1 - - - 3
　　　　答えたくない 100.0 45.5 - - - - - - - - 18.2 9.1 - - - 27.3
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全  　体 1097 594 655 101 400 275 606 205 127 143 139 65 187 175 152 142 191 54
100.0 54.1 59.7 9.2 36.5 25.1 55.2 18.7 11.6 13.0 12.7 5.9 17.0 16.0 13.9 12.9 17.4 4.9

区　部　計 745 384 449 66 254 175 410 134 81 72 98 42 120 119 99 88 125 34
100.0 51.5 60.3 8.9 34.1 23.5 55.0 18.0 10.9 9.7 13.2 5.6 16.1 16.0 13.3 11.8 16.8 4.6

区部中央部エリア 203 106 123 27 71 53 107 38 31 20 34 10 28 40 36 24 44 10
100.0 52.2 60.6 13.3 35.0 26.1 52.7 18.7 15.3 9.9 16.7 4.9 13.8 19.7 17.7 11.8 21.7 4.9

区部東・北部エリア 227 105 138 14 66 47 123 35 21 25 30 16 36 33 26 29 34 14
100.0 46.3 60.8 6.2 29.1 20.7 54.2 15.4 9.3 11.0 13.2 7.0 15.9 14.5 11.5 12.8 15.0 6.2

区部西・南部エリア 315 173 188 25 117 75 180 61 29 27 34 16 56 46 37 35 47 10
100.0 54.9 59.7 7.9 37.1 23.8 57.1 19.4 9.2 8.6 10.8 5.1 17.8 14.6 11.7 11.1 14.9 3.2

市郡部　計 352 210 206 35 146 100 196 71 46 71 41 23 67 56 53 54 66 20
100.0 59.7 58.5 9.9 41.5 28.4 55.7 20.2 13.1 20.2 11.6 6.5 19.0 15.9 15.1 15.3 18.8 5.7

多摩東部エリア 140 91 90 20 69 40 83 42 25 34 14 10 32 21 27 27 26 7
100.0 65.0 64.3 14.3 49.3 28.6 59.3 30.0 17.9 24.3 10.0 7.1 22.9 15.0 19.3 19.3 18.6 5.0

多摩中央北部エリア 53 28 28 3 21 18 31 7 6 12 9 5 7 10 10 11 11 4
100.0 52.8 52.8 5.7 39.6 34.0 58.5 13.2 11.3 22.6 17.0 9.4 13.2 18.9 18.9 20.8 20.8 7.5

多摩中央南部エリア 138 75 76 11 49 38 73 20 11 23 18 8 24 21 15 16 27 6
100.0 54.3 55.1 8.0 35.5 27.5 52.9 14.5 8.0 16.7 13.0 5.8 17.4 15.2 10.9 11.6 19.6 4.3

多摩西部エリア 21 16 12 1 7 4 9 2 4 2 - - 4 4 1 - 2 3
100.0 76.2 57.1 4.8 33.3 19.0 42.9 9.5 19.0 9.5 - - 19.0 19.0 4.8 - 9.5 14.3

男　性 533 283 317 66 194 129 278 108 60 63 56 36 91 80 68 52 65 35
100.0 53.1 59.5 12.4 36.4 24.2 52.2 20.3 11.3 11.8 10.5 6.8 17.1 15.0 12.8 9.8 12.2 6.6

女　性 564 311 338 35 206 146 328 97 67 80 83 29 96 95 84 90 126 19
100.0 55.1 59.9 6.2 36.5 25.9 58.2 17.2 11.9 14.2 14.7 5.1 17.0 16.8 14.9 16.0 22.3 3.4

20歳代 127 43 56 4 31 17 80 23 10 15 12 7 28 23 28 6 25 3
100.0 33.9 44.1 3.1 24.4 13.4 63.0 18.1 7.9 11.8 9.4 5.5 22.0 18.1 22.0 4.7 19.7 2.4

20～24歳 71 27 32 - 14 8 44 10 1 7 8 4 17 12 15 4 21 - 
100.0 38.0 45.1 - 19.7 11.3 62.0 14.1 1.4 9.9 11.3 5.6 23.9 16.9 21.1 5.6 29.6 - 

25～29歳 56 16 24 4 17 9 36 13 9 8 4 3 11 11 13 2 4 3
100.0 28.6 42.9 7.1 30.4 16.1 64.3 23.2 16.1 14.3 7.1 5.4 19.6 19.6 23.2 3.6 7.1 5.4

30歳代 168 83 100 13 61 44 100 33 14 27 12 9 29 31 27 18 29 8
100.0 49.4 59.5 7.7 36.3 26.2 59.5 19.6 8.3 16.1 7.1 5.4 17.3 18.5 16.1 10.7 17.3 4.8

40歳代 196 100 120 17 83 45 118 33 20 23 24 7 37 37 35 23 41 13
100.0 51.0 61.2 8.7 42.3 23.0 60.2 16.8 10.2 11.7 12.2 3.6 18.9 18.9 17.9 11.7 20.9 6.6

50歳代 267 173 162 33 118 82 143 59 36 37 40 22 48 39 36 43 47 17
100.0 64.8 60.7 12.4 44.2 30.7 53.6 22.1 13.5 13.9 15.0 8.2 18.0 14.6 13.5 16.1 17.6 6.4

60歳以上 339 195 217 34 107 87 165 57 47 41 51 20 45 45 26 52 49 13
100.0 57.5 64.0 10.0 31.6 25.7 48.7 16.8 13.9 12.1 15.0 5.9 13.3 13.3 7.7 15.3 14.5 3.8

20歳代 55 15 23 3 14 3 28 13 3 5 4 5 7 6 11 2 11 1
100.0 27.3 41.8 5.5 25.5 5.5 50.9 23.6 5.5 9.1 7.3 9.1 12.7 10.9 20.0 3.6 20.0 1.8

30歳代 80 37 50 11 25 19 42 16 7 12 4 6 15 14 9 6 12 5
100.0 46.3 62.5 13.8 31.3 23.8 52.5 20.0 8.8 15.0 5.0 7.5 18.8 17.5 11.3 7.5 15.0 6.3

40歳代 96 44 53 14 38 26 57 18 7 9 12 2 21 19 16 5 12 10
100.0 45.8 55.2 14.6 39.6 27.1 59.4 18.8 7.3 9.4 12.5 2.1 21.9 19.8 16.7 5.2 12.5 10.4

50歳代 139 91 86 19 67 41 73 32 20 18 16 10 26 22 20 15 15 12
100.0 65.5 61.9 13.7 48.2 29.5 52.5 23.0 14.4 12.9 11.5 7.2 18.7 15.8 14.4 10.8 10.8 8.6

60歳以上 163 96 105 19 50 40 78 29 23 19 20 13 22 19 12 24 15 7
100.0 58.9 64.4 11.7 30.7 24.5 47.9 17.8 14.1 11.7 12.3 8.0 13.5 11.7 7.4 14.7 9.2 4.3

20歳代 72 28 33 1 17 14 52 10 7 10 8 2 21 17 17 4 14 2
100.0 38.9 45.8 1.4 23.6 19.4 72.2 13.9 9.7 13.9 11.1 2.8 29.2 23.6 23.6 5.6 19.4 2.8

30歳代 88 46 50 2 36 25 58 17 7 15 8 3 14 17 18 12 17 3
100.0 52.3 56.8 2.3 40.9 28.4 65.9 19.3 8.0 17.0 9.1 3.4 15.9 19.3 20.5 13.6 19.3 3.4

40歳代 100 56 67 3 45 19 61 15 13 14 12 5 16 18 19 18 29 3
100.0 56.0 67.0 3.0 45.0 19.0 61.0 15.0 13.0 14.0 12.0 5.0 16.0 18.0 19.0 18.0 29.0 3.0

50歳代 128 82 76 14 51 41 70 27 16 19 24 12 22 17 16 28 32 5
100.0 64.1 59.4 10.9 39.8 32.0 54.7 21.1 12.5 14.8 18.8 9.4 17.2 13.3 12.5 21.9 25.0 3.9

60歳以上 176 99 112 15 57 47 87 28 24 22 31 7 23 26 14 28 34 6
100.0 56.3 63.6 8.5 32.4 26.7 49.4 15.9 13.6 12.5 17.6 4.0 13.1 14.8 8.0 15.9 19.3 3.4

５年未満　計 44 17 26 1 13 8 27 4 2 7 4 - 5 5 3 1 8 1
100.0 38.6 59.1 2.3 29.5 18.2 61.4 9.1 4.5 15.9 9.1 - 11.4 11.4 6.8 2.3 18.2 2.3

１年未満 7 3 3 - 2 1 4 - - 1 - - 1 - 1 - 1 - 
100.0 42.9 42.9 - 28.6 14.3 57.1 - - 14.3 - - 14.3 - 14.3 - 14.3 - 

１～３年未満 18 5 11 1 5 4 10 3 - 2 1 - - 3 - - 4 1
100.0 27.8 61.1 5.6 27.8 22.2 55.6 16.7 - 11.1 5.6 - - 16.7 - - 22.2 5.6

３～５年未満 19 9 12 - 6 3 13 1 2 4 3 - 4 2 2 1 3 - 
100.0 47.4 63.2 - 31.6 15.8 68.4 5.3 10.5 21.1 15.8 - 21.1 10.5 10.5 5.3 15.8 - 

５～10年未満 50 25 30 2 24 19 30 12 5 11 7 5 14 10 8 3 7 - 
100.0 50.0 60.0 4.0 48.0 38.0 60.0 24.0 10.0 22.0 14.0 10.0 28.0 20.0 16.0 6.0 14.0 - 

10～20年未満　計 89 47 52 4 27 21 55 17 7 12 10 3 16 15 14 10 17 3
100.0 52.8 58.4 4.5 30.3 23.6 61.8 19.1 7.9 13.5 11.2 3.4 18.0 16.9 15.7 11.2 19.1 3.4

10～15年未満 38 18 22 1 12 10 23 7 3 3 3 - 4 6 6 3 5 1
100.0 47.4 57.9 2.6 31.6 26.3 60.5 18.4 7.9 7.9 7.9 - 10.5 15.8 15.8 7.9 13.2 2.6

15～20年未満 51 29 30 3 15 11 32 10 4 9 7 3 12 9 8 7 12 2
100.0 56.9 58.8 5.9 29.4 21.6 62.7 19.6 7.8 17.6 13.7 5.9 23.5 17.6 15.7 13.7 23.5 3.9

20～30年未満　計 187 82 99 17 66 41 102 40 16 20 22 10 37 28 32 15 36 6
100.0 43.9 52.9 9.1 35.3 21.9 54.5 21.4 8.6 10.7 11.8 5.3 19.8 15.0 17.1 8.0 19.3 3.2

20～25年未満 94 39 45 4 26 16 58 15 2 9 13 5 24 13 17 5 23 - 
100.0 41.5 47.9 4.3 27.7 17.0 61.7 16.0 2.1 9.6 13.8 5.3 25.5 13.8 18.1 5.3 24.5 - 

25～30年未満 93 43 54 13 40 25 44 25 14 11 9 5 13 15 15 10 13 6
100.0 46.2 58.1 14.0 43.0 26.9 47.3 26.9 15.1 11.8 9.7 5.4 14.0 16.1 16.1 10.8 14.0 6.5

30年以上 727 423 448 77 270 186 392 132 97 93 96 47 115 117 95 113 123 44
100.0 58.2 61.6 10.6 37.1 25.6 53.9 18.2 13.3 12.8 13.2 6.5 15.8 16.1 13.1 15.5 16.9 6.1
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全  　体 1097 594 655 101 400 275 606 205 127 143 139 65 187 175 152 142 191 54
100.0 54.1 59.7 9.2 36.5 25.1 55.2 18.7 11.6 13.0 12.7 5.9 17.0 16.0 13.9 12.9 17.4 4.9

自営業　計 168 89 106 22 62 45 86 37 28 24 28 19 31 28 24 23 28 11
100.0 53.0 63.1 13.1 36.9 26.8 51.2 22.0 16.7 14.3 16.7 11.3 18.5 16.7 14.3 13.7 16.7 6.5

農林漁業 1 - - - - - - - - - 1 1 - 1 - - - - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 

商工・サービス業 119 65 73 17 44 28 58 22 20 13 25 10 21 18 18 14 19 8
100.0 54.6 61.3 14.3 37.0 23.5 48.7 18.5 16.8 10.9 21.0 8.4 17.6 15.1 15.1 11.8 16.0 6.7

自由業 48 24 33 5 18 17 28 15 8 11 2 8 10 9 6 9 9 3
100.0 50.0 68.8 10.4 37.5 35.4 58.3 31.3 16.7 22.9 4.2 16.7 20.8 18.8 12.5 18.8 18.8 6.3

勤め人　計 488 257 281 49 189 126 287 99 54 64 50 23 92 82 70 49 70 35
100.0 52.7 57.6 10.0 38.7 25.8 58.8 20.3 11.1 13.1 10.2 4.7 18.9 16.8 14.3 10.0 14.3 7.2

経営・管理職 75 48 44 7 39 25 43 15 4 8 8 6 21 13 14 5 7 5
100.0 64.0 58.7 9.3 52.0 33.3 57.3 20.0 5.3 10.7 10.7 8.0 28.0 17.3 18.7 6.7 9.3 6.7

専門職・技術職 131 73 74 11 48 34 78 27 13 20 10 4 29 27 26 17 21 6
100.0 55.7 56.5 8.4 36.6 26.0 59.5 20.6 9.9 15.3 7.6 3.1 22.1 20.6 19.8 13.0 16.0 4.6

事務職 127 68 66 11 51 31 74 24 19 17 10 8 22 20 12 11 15 7
100.0 53.5 52.0 8.7 40.2 24.4 58.3 18.9 15.0 13.4 7.9 6.3 17.3 15.7 9.4 8.7 11.8 5.5

労務・技能職 49 22 33 8 13 16 30 10 7 10 9 2 3 6 5 4 11 5
100.0 44.9 67.3 16.3 26.5 32.7 61.2 20.4 14.3 20.4 18.4 4.1 6.1 12.2 10.2 8.2 22.4 10.2

販売・サービス業 106 46 64 12 38 20 62 23 11 9 13 3 17 16 13 12 16 12
100.0 43.4 60.4 11.3 35.8 18.9 58.5 21.7 10.4 8.5 12.3 2.8 16.0 15.1 12.3 11.3 15.1 11.3

無　職　計 440 247 268 30 148 104 232 68 44 55 61 23 63 64 57 69 93 8
100.0 56.1 60.9 6.8 33.6 23.6 52.7 15.5 10.0 12.5 13.9 5.2 14.3 14.5 13.0 15.7 21.1 1.8

主婦（夫） 274 160 169 20 103 76 151 45 32 40 38 12 40 42 37 48 68 6
100.0 58.4 61.7 7.3 37.6 27.7 55.1 16.4 11.7 14.6 13.9 4.4 14.6 15.3 13.5 17.5 24.8 2.2

学生 39 18 19 - 11 3 27 5 1 5 4 2 9 3 8 1 13 - 
100.0 46.2 48.7 - 28.2 7.7 69.2 12.8 2.6 12.8 10.3 5.1 23.1 7.7 20.5 2.6 33.3 - 

無職・その他 127 69 80 10 34 25 54 18 11 10 19 9 14 19 12 20 12 2
100.0 54.3 63.0 7.9 26.8 19.7 42.5 14.2 8.7 7.9 15.0 7.1 11.0 15.0 9.4 15.7 9.4 1.6

関心があった　計 927 526 574 89 364 254 521 182 109 127 126 62 171 153 130 124 150 46
100.0 56.7 61.9 9.6 39.3 27.4 56.2 19.6 11.8 13.7 13.6 6.7 18.4 16.5 14.0 13.4 16.2 5.0

かなり関心があった 586 368 380 66 250 181 331 116 71 80 83 45 114 98 84 77 82 28
100.0 62.8 64.8 11.3 42.7 30.9 56.5 19.8 12.1 13.7 14.2 7.7 19.5 16.7 14.3 13.1 14.0 4.8

少しは関心があった 341 158 194 23 114 73 190 66 38 47 43 17 57 55 46 47 68 18
100.0 46.3 56.9 6.7 33.4 21.4 55.7 19.4 11.1 13.8 12.6 5.0 16.7 16.1 13.5 13.8 19.9 5.3

どちらともいえない 66 34 33 4 15 8 33 10 9 4 8 1 6 10 4 7 23 4
100.0 51.5 50.0 6.1 22.7 12.1 50.0 15.2 13.6 6.1 12.1 1.5 9.1 15.2 6.1 10.6 34.8 6.1

関心がなかった　計 100 32 47 8 19 12 50 12 9 10 5 2 10 11 17 10 18 4
100.0 32.0 47.0 8.0 19.0 12.0 50.0 12.0 9.0 10.0 5.0 2.0 10.0 11.0 17.0 10.0 18.0 4.0

あまり関心が 78 29 39 8 17 12 41 12 7 10 4 1 9 9 14 8 13 4
　　　　　なかった 100.0 37.2 50.0 10.3 21.8 15.4 52.6 15.4 9.0 12.8 5.1 1.3 11.5 11.5 17.9 10.3 16.7 5.1
まったく関心が 22 3 8 - 2 - 9 - 2 - 1 1 1 2 3 2 5 - 
　　　　　なかった 100.0 13.6 36.4 - 9.1 - 40.9 - 9.1 - 4.5 4.5 4.5 9.1 13.6 9.1 22.7 - 

わからない、 4 2 1 - 2 1 2 1 - 2 - - - 1 1 1 - - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 25.0 - 50.0 25.0 50.0 25.0 - 50.0 - - - 25.0 25.0 25.0 - - 
支持政党あり　計 546 320 348 54 198 159 295 117 78 81 94 45 107 90 70 76 99 30

100.0 58.6 63.7 9.9 36.3 29.1 54.0 21.4 14.3 14.8 17.2 8.2 19.6 16.5 12.8 13.9 18.1 5.5
ある 479 282 298 46 168 137 255 104 74 75 90 42 93 74 61 67 80 26

100.0 58.9 62.2 9.6 35.1 28.6 53.2 21.7 15.4 15.7 18.8 8.8 19.4 15.4 12.7 14.0 16.7 5.4
以前はなかったが、 67 38 50 8 30 22 40 13 4 6 4 3 14 16 9 9 19 4
　　　　　今はある 100.0 56.7 74.6 11.9 44.8 32.8 59.7 19.4 6.0 9.0 6.0 4.5 20.9 23.9 13.4 13.4 28.4 6.0

支持政党なし　計 478 241 268 43 173 106 274 73 47 57 42 19 71 74 71 58 80 22
100.0 50.4 56.1 9.0 36.2 22.2 57.3 15.3 9.8 11.9 8.8 4.0 14.9 15.5 14.9 12.1 16.7 4.6

以前はあったが、 159 85 97 14 63 37 84 24 14 19 23 10 26 19 22 24 27 8
　　　　　今はない 100.0 53.5 61.0 8.8 39.6 23.3 52.8 15.1 8.8 11.9 14.5 6.3 16.4 11.9 13.8 15.1 17.0 5.0
以前からない 319 156 171 29 110 69 190 49 33 38 19 9 45 55 49 34 53 14

100.0 48.9 53.6 9.1 34.5 21.6 59.6 15.4 10.3 11.9 6.0 2.8 14.1 17.2 15.4 10.7 16.6 4.4
わからない、 73 33 39 4 29 10 37 15 2 5 3 1 9 11 11 8 12 2
　　　　答えたくない 100.0 45.2 53.4 5.5 39.7 13.7 50.7 20.5 2.7 6.8 4.1 1.4 12.3 15.1 15.1 11.0 16.4 2.7

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問10①　見聞きした選挙情報（続き）

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援

会
な
ど
の
推
薦

宗
教
団
体
、
遺
族
会
、
文

化
団
体
な
ど
の
推
薦

家
族
と
の
話
し
合
い

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙

報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙

報
道

そ
の
他

ど
れ
に
も
接
し
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全  　体 58 44 113 566 400 25 16 11 1
5.3 4.0 10.3 51.6 36.5 2.3 1.5 1.0 0.1

区　部　計 37 29 78 380 261 21 11 5 1
5.0 3.9 10.5 51.0 35.0 2.8 1.5 0.7 0.1

区部中央部エリア 11 10 17 105 71 13 2 1 - 
5.4 4.9 8.4 51.7 35.0 6.4 1.0 0.5 - 

区部東・北部エリア 10 9 19 99 61 4 6 3 - 
4.4 4.0 8.4 43.6 26.9 1.8 2.6 1.3 - 

区部西・南部エリア 16 10 42 176 129 4 3 1 1
5.1 3.2 13.3 55.9 41.0 1.3 1.0 0.3 0.3

市郡部　計 21 15 35 186 139 4 5 6 - 
6.0 4.3 9.9 52.8 39.5 1.1 1.4 1.7 - 

多摩東部エリア 12 9 13 86 70 1 - 2 - 
8.6 6.4 9.3 61.4 50.0 0.7 - 1.4 - 

多摩中央北部エリア 3 1 7 23 21 2 2 - - 
5.7 1.9 13.2 43.4 39.6 3.8 3.8 - - 

多摩中央南部エリア 6 5 12 67 43 1 2 4 - 
4.3 3.6 8.7 48.6 31.2 0.7 1.4 2.9 - 

多摩西部エリア - - 3 10 5 - 1 - - 
- - 14.3 47.6 23.8 - 4.8 - - 

男　性 30 17 38 296 216 9 12 6 1
5.6 3.2 7.1 55.5 40.5 1.7 2.3 1.1 0.2

女　性 28 27 75 270 184 16 4 5 - 
5.0 4.8 13.3 47.9 32.6 2.8 0.7 0.9 - 

20歳代 3 5 20 67 40 3 3 4 - 
2.4 3.9 15.7 52.8 31.5 2.4 2.4 3.1 - 

20～24歳 1 3 12 32 17 2 3 3 - 
1.4 4.2 16.9 45.1 23.9 2.8 4.2 4.2 - 

25～29歳 2 2 8 35 23 1 - 1 - 
3.6 3.6 14.3 62.5 41.1 1.8 - 1.8 - 

30歳代 5 8 15 92 58 4 - 2 - 
3.0 4.8 8.9 54.8 34.5 2.4 - 1.2 - 

40歳代 10 7 21 121 90 6 3 2 - 
5.1 3.6 10.7 61.7 45.9 3.1 1.5 1.0 - 

50歳代 19 10 27 154 112 6 1 - 1
7.1 3.7 10.1 57.7 41.9 2.2 0.4 - 0.4

60歳以上 21 14 30 132 100 6 9 3 - 
6.2 4.1 8.8 38.9 29.5 1.8 2.7 0.9 - 

20歳代 2 1 5 25 17 1 3 3 - 
3.6 1.8 9.1 45.5 30.9 1.8 5.5 5.5 - 

30歳代 2 5 7 47 26 2 - 2 - 
2.5 6.3 8.8 58.8 32.5 2.5 - 2.5 - 

40歳代 4 2 10 64 51 4 3 1 - 
4.2 2.1 10.4 66.7 53.1 4.2 3.1 1.0 - 

50歳代 12 3 8 91 66 1 - - 1
8.6 2.2 5.8 65.5 47.5 0.7 - - 0.7

60歳以上 10 6 8 69 56 1 6 - - 
6.1 3.7 4.9 42.3 34.4 0.6 3.7 - - 

20歳代 1 4 15 42 23 2 - 1 - 
1.4 5.6 20.8 58.3 31.9 2.8 - 1.4 - 

30歳代 3 3 8 45 32 2 - - - 
3.4 3.4 9.1 51.1 36.4 2.3 - - - 

40歳代 6 5 11 57 39 2 - 1 - 
6.0 5.0 11.0 57.0 39.0 2.0 - 1.0 - 

50歳代 7 7 19 63 46 5 1 - - 
5.5 5.5 14.8 49.2 35.9 3.9 0.8 - - 

60歳以上 11 8 22 63 44 5 3 3 - 
6.3 4.5 12.5 35.8 25.0 2.8 1.7 1.7 - 

５年未満　計 1 1 4 22 13 1 1 2 - 
2.3 2.3 9.1 50.0 29.5 2.3 2.3 4.5 - 

１年未満 - - 1 3 2 - - 1 - 
- - 14.3 42.9 28.6 - - 14.3 - 

１～３年未満 1 1 1 7 5 - 1 1 - 
5.6 5.6 5.6 38.9 27.8 - 5.6 5.6 - 

３～５年未満 - - 2 12 6 1 - - - 
- - 10.5 63.2 31.6 5.3 - - - 

５～10年未満 1 - 7 25 21 - - - - 
2.0 - 14.0 50.0 42.0 - - - - 

10～20年未満　計 4 3 8 47 34 6 1 - - 
4.5 3.4 9.0 52.8 38.2 6.7 1.1 - - 

10～15年未満 - 2 3 21 16 1 - - - 
- 5.3 7.9 55.3 42.1 2.6 - - - 

15～20年未満 4 1 5 26 18 5 1 - - 
7.8 2.0 9.8 51.0 35.3 9.8 2.0 - - 

20～30年未満　計 7 6 18 101 66 4 3 2 - 
3.7 3.2 9.6 54.0 35.3 2.1 1.6 1.1 - 

20～25年未満 2 3 10 49 34 2 1 2 - 
2.1 3.2 10.6 52.1 36.2 2.1 1.1 2.1 - 

25～30年未満 5 3 8 52 32 2 2 - - 
5.4 3.2 8.6 55.9 34.4 2.2 2.2 - - 

30年以上 45 34 76 371 266 14 11 7 1
6.2 4.7 10.5 51.0 36.6 1.9 1.5 1.0 0.1

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別
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問10①　見聞きした選挙情報（続き）

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援

会
な
ど
の
推
薦

宗
教
団
体
、
遺
族
会
、
文

化
団
体
な
ど
の
推
薦

家
族
と
の
話
し
合
い

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙

報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙

報
道

そ
の
他

ど
れ
に
も
接
し
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全  　体 58 44 113 566 400 25 16 11 1
5.3 4.0 10.3 51.6 36.5 2.3 1.5 1.0 0.1

自営業　計 13 10 19 86 60 5 1 1 - 
7.7 6.0 11.3 51.2 35.7 3.0 0.6 0.6 - 

農林漁業 - - 1 - - - - - - 
- - 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 5 3 11 59 40 3 1 1 - 
4.2 2.5 9.2 49.6 33.6 2.5 0.8 0.8 - 

自由業 8 7 7 27 20 2 - - - 
16.7 14.6 14.6 56.3 41.7 4.2 - - - 

勤め人　計 22 13 46 287 206 8 4 4 - 
4.5 2.7 9.4 58.8 42.2 1.6 0.8 0.8 - 

経営・管理職 3 1 4 48 38 - - 1 - 
4.0 1.3 5.3 64.0 50.7 - - 1.3 - 

専門職・技術職 3 3 11 85 66 3 - 2 - 
2.3 2.3 8.4 64.9 50.4 2.3 - 1.5 - 

事務職 8 4 15 71 47 5 1 1 - 
6.3 3.1 11.8 55.9 37.0 3.9 0.8 0.8 - 

労務・技能職 3 3 7 21 16 - 2 - - 
6.1 6.1 14.3 42.9 32.7 - 4.1 - - 

販売・サービス業 5 2 9 62 39 - 1 - - 
4.7 1.9 8.5 58.5 36.8 - 0.9 - - 

無　職　計 23 21 48 192 133 12 11 6 1
5.2 4.8 10.9 43.6 30.2 2.7 2.5 1.4 0.2

主婦（夫） 15 13 30 119 89 7 3 3 - 
5.5 4.7 10.9 43.4 32.5 2.6 1.1 1.1 - 

学生 1 2 9 23 12 2 1 - - 
2.6 5.1 23.1 59.0 30.8 5.1 2.6 - - 

無職・その他 7 6 9 50 32 3 7 3 1
5.5 4.7 7.1 39.4 25.2 2.4 5.5 2.4 0.8

関心があった　計 54 38 100 499 365 24 9 3 1
5.8 4.1 10.8 53.8 39.4 2.6 1.0 0.3 0.1

かなり関心があった 40 19 67 327 251 15 5 1 - 
6.8 3.2 11.4 55.8 42.8 2.6 0.9 0.2 - 

少しは関心があった 14 19 33 172 114 9 4 2 1
4.1 5.6 9.7 50.4 33.4 2.6 1.2 0.6 0.3

どちらともいえない 3 3 6 27 16 1 2 2 - 
4.5 4.5 9.1 40.9 24.2 1.5 3.0 3.0 - 

関心がなかった　計 1 3 6 37 17 - 5 5 - 
1.0 3.0 6.0 37.0 17.0 - 5.0 5.0 - 

あまり関心が 1 1 5 30 17 - 4 2 - 
　　　　　なかった 1.3 1.3 6.4 38.5 21.8 - 5.1 2.6 - 
まったく関心が - 2 1 7 - - 1 3 - 
　　　　　なかった - 9.1 4.5 31.8 - - 4.5 13.6 - 

わからない、 - - 1 3 2 - - 1 - 
　　　　答えたくない - - 25.0 75.0 50.0 - - 25.0 - 
支持政党あり　計 44 28 58 252 187 12 5 2 - 

8.1 5.1 10.6 46.2 34.2 2.2 0.9 0.4 - 
ある 43 27 52 222 160 10 4 2 - 

9.0 5.6 10.9 46.3 33.4 2.1 0.8 0.4 - 
以前はなかったが、 1 1 6 30 27 2 1 - - 
　　　　　今はある 1.5 1.5 9.0 44.8 40.3 3.0 1.5 - - 

支持政党なし　計 12 12 45 278 192 10 9 6 1
2.5 2.5 9.4 58.2 40.2 2.1 1.9 1.3 0.2

以前はあったが、 5 4 15 96 70 3 3 - 1
　　　　　今はない 3.1 2.5 9.4 60.4 44.0 1.9 1.9 - 0.6
以前からない 7 8 30 182 122 7 6 6 - 

2.2 2.5 9.4 57.1 38.2 2.2 1.9 1.9 - 
わからない、 2 4 10 36 21 3 2 3 - 
　　　　答えたくない 2.7 5.5 13.7 49.3 28.8 4.1 2.7 4.1 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問10②　候補者決定に役立った選挙情報

調
　
査
　
数

選
挙
公
報

テ
レ
ビ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

候
補
者
・
届
出
政
党
の
新

聞
広
告

各
政
党
等
の
政
策
等
を
記

載
し
た
選
挙
運
動
用
の
パ

ン
フ
レ
ッ
ト

ポ
ス
タ
ー
掲
示
場
に
貼
っ

て
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

タ
ー

届
出
政
党
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
選
挙
運
動
用
は

が
き

候
補
者
・
届
出
政
党
の
ビ

ラ 候
補
者
の
個
人
演
説
会

政
党
演
説
会
・
政
党
等
演

説
会

候
補
者
・
届
出
政
党
の
街

頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
・
届
出
政
党
の
選

挙
運
動
用
自
動
車

電
話
に
よ
る
投
票
依
頼

知
人
、
友
人
、
親
類
な
ど

か
ら
の
勧
め

仕
事
関
係
の
団
体
（
同
業

組
合
、
商
店
会
な
ど
）
の

推
薦

全  　体 917 265 319 36 146 112 137 41 27 45 78 39 64 17 23 11 60 18
100.0 28.9 34.8 3.9 15.9 12.2 14.9 4.5 2.9 4.9 8.5 4.3 7.0 1.9 2.5 1.2 6.5 2.0

区　部　計 624 153 214 23 83 66 91 23 13 18 50 27 46 11 13 9 41 12
100.0 24.5 34.3 3.7 13.3 10.6 14.6 3.7 2.1 2.9 8.0 4.3 7.4 1.8 2.1 1.4 6.6 1.9

区部中央部エリア 175 39 57 9 19 15 19 6 7 3 19 7 12 3 4 3 18 3
100.0 22.3 32.6 5.1 10.9 8.6 10.9 3.4 4.0 1.7 10.9 4.0 6.9 1.7 2.3 1.7 10.3 1.7

区部東・北部エリア 177 40 63 4 24 17 22 6 1 8 14 10 11 3 5 3 12 6
100.0 22.6 35.6 2.3 13.6 9.6 12.4 3.4 0.6 4.5 7.9 5.6 6.2 1.7 2.8 1.7 6.8 3.4

区部西・南部エリア 272 74 94 10 40 34 50 11 5 7 17 10 23 5 4 3 11 3
100.0 27.2 34.6 3.7 14.7 12.5 18.4 4.0 1.8 2.6 6.3 3.7 8.5 1.8 1.5 1.1 4.0 1.1

市郡部　計 293 112 105 13 63 46 46 18 14 27 28 12 18 6 10 2 19 6
100.0 38.2 35.8 4.4 21.5 15.7 15.7 6.1 4.8 9.2 9.6 4.1 6.1 2.0 3.4 0.7 6.5 2.0

多摩東部エリア 124 46 44 4 28 22 18 10 8 13 10 6 13 2 6 2 7 2
100.0 37.1 35.5 3.2 22.6 17.7 14.5 8.1 6.5 10.5 8.1 4.8 10.5 1.6 4.8 1.6 5.6 1.6

多摩中央北部エリア 40 14 14 - 8 5 6 - 1 3 5 3 1 2 1 - 2 3
100.0 35.0 35.0 - 20.0 12.5 15.0 - 2.5 7.5 12.5 7.5 2.5 5.0 2.5 - 5.0 7.5

多摩中央南部エリア 113 40 41 8 22 16 19 6 4 9 13 3 3 1 2 - 10 - 
100.0 35.4 36.3 7.1 19.5 14.2 16.8 5.3 3.5 8.0 11.5 2.7 2.7 0.9 1.8 - 8.8 - 

多摩西部エリア 16 12 6 1 5 3 3 2 1 2 - - 1 1 1 - - 1
100.0 75.0 37.5 6.3 31.3 18.8 18.8 12.5 6.3 12.5 - - 6.3 6.3 6.3 - - 6.3

男　性 453 125 165 23 78 52 65 22 16 20 30 24 33 12 11 6 17 13
100.0 27.6 36.4 5.1 17.2 11.5 14.3 4.9 3.5 4.4 6.6 5.3 7.3 2.6 2.4 1.3 3.8 2.9

女　性 464 140 154 13 68 60 72 19 11 25 48 15 31 5 12 5 43 5
100.0 30.2 33.2 2.8 14.7 12.9 15.5 4.1 2.4 5.4 10.3 3.2 6.7 1.1 2.6 1.1 9.3 1.1

20歳代 81 15 19 2 9 4 20 3 1 2 4 4 10 2 3 - 10 - 
100.0 18.5 23.5 2.5 11.1 4.9 24.7 3.7 1.2 2.5 4.9 4.9 12.3 2.5 3.7 - 12.3 - 

20～24歳 49 9 12 - 3 2 11 3 - 1 3 2 4 2 2 - 8 - 
100.0 18.4 24.5 - 6.1 4.1 22.4 6.1 - 2.0 6.1 4.1 8.2 4.1 4.1 - 16.3 - 

25～29歳 32 6 7 2 6 2 9 - 1 1 1 2 6 - 1 - 2 - 
100.0 18.8 21.9 6.3 18.8 6.3 28.1 - 3.1 3.1 3.1 6.3 18.8 - 3.1 - 6.3 - 

30歳代 128 27 35 2 22 14 25 8 2 9 6 5 6 1 2 1 8 4
100.0 21.1 27.3 1.6 17.2 10.9 19.5 6.3 1.6 7.0 4.7 3.9 4.7 0.8 1.6 0.8 6.3 3.1

40歳代 166 52 66 9 26 17 24 7 2 8 10 4 7 3 8 3 13 6
100.0 31.3 39.8 5.4 15.7 10.2 14.5 4.2 1.2 4.8 6.0 2.4 4.2 1.8 4.8 1.8 7.8 3.6

50歳代 232 75 88 13 48 32 32 8 7 15 21 12 24 5 5 4 12 4
100.0 32.3 37.9 5.6 20.7 13.8 13.8 3.4 3.0 6.5 9.1 5.2 10.3 2.2 2.2 1.7 5.2 1.7

60歳以上 310 96 111 10 41 45 36 15 15 11 37 14 17 6 5 3 17 4
100.0 31.0 35.8 3.2 13.2 14.5 11.6 4.8 4.8 3.5 11.9 4.5 5.5 1.9 1.6 1.0 5.5 1.3

20歳代 37 7 11 2 4 - 5 2 1 - 1 3 3 2 1 - 5 - 
100.0 18.9 29.7 5.4 10.8 - 13.5 5.4 2.7 - 2.7 8.1 8.1 5.4 2.7 - 13.5 - 

30歳代 65 10 20 1 9 7 11 5 2 5 3 4 2 1 1 1 4 3
100.0 15.4 30.8 1.5 13.8 10.8 16.9 7.7 3.1 7.7 4.6 6.2 3.1 1.5 1.5 1.5 6.2 4.6

40歳代 81 21 32 7 14 8 15 4 2 3 4 1 4 3 5 2 4 6
100.0 25.9 39.5 8.6 17.3 9.9 18.5 4.9 2.5 3.7 4.9 1.2 4.9 3.7 6.2 2.5 4.9 7.4

50歳代 121 38 47 8 28 15 14 3 4 7 6 6 10 3 2 1 2 2
100.0 31.4 38.8 6.6 23.1 12.4 11.6 2.5 3.3 5.8 5.0 5.0 8.3 2.5 1.7 0.8 1.7 1.7

60歳以上 149 49 55 5 23 22 20 8 7 5 16 10 14 3 2 2 2 2
100.0 32.9 36.9 3.4 15.4 14.8 13.4 5.4 4.7 3.4 10.7 6.7 9.4 2.0 1.3 1.3 1.3 1.3

20歳代 44 8 8 - 5 4 15 1 - 2 3 1 7 - 2 - 5 - 
100.0 18.2 18.2 - 11.4 9.1 34.1 2.3 - 4.5 6.8 2.3 15.9 - 4.5 - 11.4 - 

30歳代 63 17 15 1 13 7 14 3 - 4 3 1 4 - 1 - 4 1
100.0 27.0 23.8 1.6 20.6 11.1 22.2 4.8 - 6.3 4.8 1.6 6.3 - 1.6 - 6.3 1.6

40歳代 85 31 34 2 12 9 9 3 - 5 6 3 3 - 3 1 9 - 
100.0 36.5 40.0 2.4 14.1 10.6 10.6 3.5 - 5.9 7.1 3.5 3.5 - 3.5 1.2 10.6 - 

50歳代 111 37 41 5 20 17 18 5 3 8 15 6 14 2 3 3 10 2
100.0 33.3 36.9 4.5 18.0 15.3 16.2 4.5 2.7 7.2 13.5 5.4 12.6 1.8 2.7 2.7 9.0 1.8

60歳以上 161 47 56 5 18 23 16 7 8 6 21 4 3 3 3 1 15 2
100.0 29.2 34.8 3.1 11.2 14.3 9.9 4.3 5.0 3.7 13.0 2.5 1.9 1.9 1.9 0.6 9.3 1.2

５年未満　計 33 7 13 - 4 1 7 - - - 1 - - - - - 3 1
100.0 21.2 39.4 - 12.1 3.0 21.2 - - - 3.0 - - - - - 9.1 3.0

１年未満 4 1 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - 
100.0 25.0 25.0 - - - 25.0 - - - - - - - - - - - 

１～３年未満 15 2 6 - 2 1 3 - - - - - - - - - 2 1
100.0 13.3 40.0 - 13.3 6.7 20.0 - - - - - - - - - 13.3 6.7

３～５年未満 14 4 6 - 2 - 3 - - - 1 - - - - - 1 - 
100.0 28.6 42.9 - 14.3 - 21.4 - - - 7.1 - - - - - 7.1 - 

５～10年未満 42 9 17 - 6 10 9 2 1 3 6 3 5 1 1 - 1 - 
100.0 21.4 40.5 - 14.3 23.8 21.4 4.8 2.4 7.1 14.3 7.1 11.9 2.4 2.4 - 2.4 - 

10～20年未満　計 68 17 20 - 8 9 9 5 - 4 3 1 5 - - - 3 1
100.0 25.0 29.4 - 11.8 13.2 13.2 7.4 - 5.9 4.4 1.5 7.4 - - - 4.4 1.5

10～15年未満 28 7 7 - 3 3 2 3 - 1 - - 1 - - - 2 1
100.0 25.0 25.0 - 10.7 10.7 7.1 10.7 - 3.6 - - 3.6 - - - 7.1 3.6

15～20年未満 40 10 13 - 5 6 7 2 - 3 3 1 4 - - - 1 - 
100.0 25.0 32.5 - 12.5 15.0 17.5 5.0 - 7.5 7.5 2.5 10.0 - - - 2.5 - 

20～30年未満　計 145 37 45 10 27 16 19 5 1 6 10 6 14 2 5 - 14 - 
100.0 25.5 31.0 6.9 18.6 11.0 13.1 3.4 0.7 4.1 6.9 4.1 9.7 1.4 3.4 - 9.7 - 

20～25年未満 74 20 19 3 8 6 13 2 - 3 6 3 7 1 3 - 10 - 
100.0 27.0 25.7 4.1 10.8 8.1 17.6 2.7 - 4.1 8.1 4.1 9.5 1.4 4.1 - 13.5 - 

25～30年未満 71 17 26 7 19 10 6 3 1 3 4 3 7 1 2 - 4 - 
100.0 23.9 36.6 9.9 26.8 14.1 8.5 4.2 1.4 4.2 5.6 4.2 9.9 1.4 2.8 - 5.6 - 

30年以上 629 195 224 26 101 76 93 29 25 32 58 29 40 14 17 11 39 16
100.0 31.0 35.6 4.1 16.1 12.1 14.8 4.6 4.0 5.1 9.2 4.6 6.4 2.2 2.7 1.7 6.2 2.5

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別
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問10②　候補者決定に役立った選挙情報

調
　
査
　
数

選
挙
公
報

テ
レ
ビ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

候
補
者
・
届
出
政
党
の
新

聞
広
告

各
政
党
等
の
政
策
等
を
記

載
し
た
選
挙
運
動
用
の
パ

ン
フ
レ
ッ
ト

ポ
ス
タ
ー
掲
示
場
に
貼
っ

て
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

タ
ー

届
出
政
党
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
選
挙
運
動
用
は

が
き

候
補
者
・
届
出
政
党
の
ビ

ラ 候
補
者
の
個
人
演
説
会

政
党
演
説
会
・
政
党
等
演

説
会

候
補
者
・
届
出
政
党
の
街

頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
・
届
出
政
党
の
選

挙
運
動
用
自
動
車

電
話
に
よ
る
投
票
依
頼

知
人
、
友
人
、
親
類
な
ど

か
ら
の
勧
め

仕
事
関
係
の
団
体
（
同
業

組
合
、
商
店
会
な
ど
）
の

推
薦

全  　体 917 265 319 36 146 112 137 41 27 45 78 39 64 17 23 11 60 18
100.0 28.9 34.8 3.9 15.9 12.2 14.9 4.5 2.9 4.9 8.5 4.3 7.0 1.9 2.5 1.2 6.5 2.0

自営業　計 144 45 55 9 29 18 17 7 5 6 15 13 17 7 5 3 6 6
100.0 31.3 38.2 6.3 20.1 12.5 11.8 4.9 3.5 4.2 10.4 9.0 11.8 4.9 3.5 2.1 4.2 4.2

農林漁業 1 - - - - - - - - - 1 1 - - - - - - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 105 33 37 5 19 10 12 5 5 3 12 7 11 5 3 1 5 5
100.0 31.4 35.2 4.8 18.1 9.5 11.4 4.8 4.8 2.9 11.4 6.7 10.5 4.8 2.9 1.0 4.8 4.8

自由業 38 12 18 4 10 8 5 2 - 3 2 5 6 2 2 2 1 1
100.0 31.6 47.4 10.5 26.3 21.1 13.2 5.3 - 7.9 5.3 13.2 15.8 5.3 5.3 5.3 2.6 2.6

勤め人　計 397 101 133 16 61 46 66 15 10 20 27 13 31 3 8 1 19 8
100.0 25.4 33.5 4.0 15.4 11.6 16.6 3.8 2.5 5.0 6.8 3.3 7.8 0.8 2.0 0.3 4.8 2.0

経営・管理職 66 19 23 3 12 11 9 4 1 2 3 2 6 1 1 - - 2
100.0 28.8 34.8 4.5 18.2 16.7 13.6 6.1 1.5 3.0 4.5 3.0 9.1 1.5 1.5 - - 3.0

専門職・技術職 108 27 36 3 16 12 19 3 2 6 5 3 8 1 3 1 5 1
100.0 25.0 33.3 2.8 14.8 11.1 17.6 2.8 1.9 5.6 4.6 2.8 7.4 0.9 2.8 0.9 4.6 0.9

事務職 105 30 22 3 18 15 17 1 2 6 5 6 10 - 2 - 7 2
100.0 28.6 21.0 2.9 17.1 14.3 16.2 1.0 1.9 5.7 4.8 5.7 9.5 - 1.9 - 6.7 1.9

労務・技能職 36 7 20 2 3 2 8 3 1 3 6 1 1 - - - 2 1
100.0 19.4 55.6 5.6 8.3 5.6 22.2 8.3 2.8 8.3 16.7 2.8 2.8 - - - 5.6 2.8

販売・サービス業 82 18 32 5 12 6 13 4 4 3 8 1 6 1 2 - 5 2
100.0 22.0 39.0 6.1 14.6 7.3 15.9 4.9 4.9 3.7 9.8 1.2 7.3 1.2 2.4 - 6.1 2.4

無　職　計 376 119 131 11 56 48 54 19 12 19 36 13 16 7 10 7 35 4
100.0 31.6 34.8 2.9 14.9 12.8 14.4 5.1 3.2 5.1 9.6 3.5 4.3 1.9 2.7 1.9 9.3 1.1

主婦（夫） 239 78 83 6 35 35 34 12 9 16 25 5 11 3 6 3 25 2
100.0 32.6 34.7 2.5 14.6 14.6 14.2 5.0 3.8 6.7 10.5 2.1 4.6 1.3 2.5 1.3 10.5 0.8

学生 28 6 6 - 3 1 6 2 - 1 1 1 1 - - - 6 - 
100.0 21.4 21.4 - 10.7 3.6 21.4 7.1 - 3.6 3.6 3.6 3.6 - - - 21.4 - 

無職・その他 109 35 42 5 18 12 14 5 3 2 10 7 4 4 4 4 4 2
100.0 32.1 38.5 4.6 16.5 11.0 12.8 4.6 2.8 1.8 9.2 6.4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 1.8

関心があった　計 831 243 298 36 137 103 116 39 24 45 72 38 62 16 22 11 45 18
100.0 29.2 35.9 4.3 16.5 12.4 14.0 4.7 2.9 5.4 8.7 4.6 7.5 1.9 2.6 1.3 5.4 2.2

かなり関心があった 560 179 215 27 97 74 81 25 13 33 53 26 46 12 15 10 25 12
100.0 32.0 38.4 4.8 17.3 13.2 14.5 4.5 2.3 5.9 9.5 4.6 8.2 2.1 2.7 1.8 4.5 2.1

少しは関心があった 271 64 83 9 40 29 35 14 11 12 19 12 16 4 7 1 20 6
100.0 23.6 30.6 3.3 14.8 10.7 12.9 5.2 4.1 4.4 7.0 4.4 5.9 1.5 2.6 0.4 7.4 2.2

どちらともいえない 48 16 7 - 2 5 15 1 1 - 5 - 1 - 1 - 10 - 
100.0 33.3 14.6 - 4.2 10.4 31.3 2.1 2.1 - 10.4 - 2.1 - 2.1 - 20.8 - 

関心がなかった　計 37 6 14 - 7 4 6 1 2 - 1 1 1 1 - - 5 - 
100.0 16.2 37.8 - 18.9 10.8 16.2 2.7 5.4 - 2.7 2.7 2.7 2.7 - - 13.5 - 

あまり関心が 31 6 12 - 6 4 6 1 2 - 1 1 1 1 - - 3 - 
　　　　　なかった 100.0 19.4 38.7 - 19.4 12.9 19.4 3.2 6.5 - 3.2 3.2 3.2 3.2 - - 9.7 - 
まったく関心が 6 - 2 - 1 - - - - - - - - - - - 2 - 
　　　　　なかった 100.0 - 33.3 - 16.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - 

わからない、 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
支持政党あり　計 502 148 185 23 77 69 66 25 20 29 60 34 43 12 15 6 38 14

100.0 29.5 36.9 4.6 15.3 13.7 13.1 5.0 4.0 5.8 12.0 6.8 8.6 2.4 3.0 1.2 7.6 2.8
ある 444 134 160 18 67 61 56 24 18 27 58 32 40 11 14 4 30 12

100.0 30.2 36.0 4.1 15.1 13.7 12.6 5.4 4.1 6.1 13.1 7.2 9.0 2.5 3.2 0.9 6.8 2.7
以前はなかったが、 58 14 25 5 10 8 10 1 2 2 2 2 3 1 1 2 8 2
　　　　　今はある 100.0 24.1 43.1 8.6 17.2 13.8 17.2 1.7 3.4 3.4 3.4 3.4 5.2 1.7 1.7 3.4 13.8 3.4

支持政党なし　計 358 100 115 11 58 38 59 13 6 14 16 4 19 4 6 4 16 4
100.0 27.9 32.1 3.1 16.2 10.6 16.5 3.6 1.7 3.9 4.5 1.1 5.3 1.1 1.7 1.1 4.5 1.1

以前はあったが、 127 40 41 1 23 16 18 3 4 7 9 2 13 1 1 2 5 2
　　　　　今はない 100.0 31.5 32.3 0.8 18.1 12.6 14.2 2.4 3.1 5.5 7.1 1.6 10.2 0.8 0.8 1.6 3.9 1.6
以前からない 231 60 74 10 35 22 41 10 2 7 7 2 6 3 5 2 11 2

100.0 26.0 32.0 4.3 15.2 9.5 17.7 4.3 0.9 3.0 3.0 0.9 2.6 1.3 2.2 0.9 4.8 0.9
わからない、 57 17 19 2 11 5 12 3 1 2 2 1 2 1 2 1 6 - 
　　　　答えたくない 100.0 29.8 33.3 3.5 19.3 8.8 21.1 5.3 1.8 3.5 3.5 1.8 3.5 1.8 3.5 1.8 10.5 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問10②　候補者決定に役立った選挙情報（続き）

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援

会
な
ど
の
推
薦

宗
教
団
体
、
遺
族
会
、
文

化
団
体
な
ど
の
推
薦

家
族
と
の
話
し
合
い

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙

報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙

報
道

そ
の
他

役
立
っ
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全  　体 24 13 56 244 192 18 48 15 1
2.6 1.4 6.1 26.6 20.9 2.0 5.2 1.6 0.1

区　部　計 15 7 42 160 122 15 35 11 1
2.4 1.1 6.7 25.6 19.6 2.4 5.6 1.8 0.2

区部中央部エリア 5 4 8 50 35 10 11 2 1
2.9 2.3 4.6 28.6 20.0 5.7 6.3 1.1 0.6

区部東・北部エリア 3 1 8 26 22 4 13 2 - 
1.7 0.6 4.5 14.7 12.4 2.3 7.3 1.1 - 

区部西・南部エリア 7 2 26 84 65 1 11 7 - 
2.6 0.7 9.6 30.9 23.9 0.4 4.0 2.6 - 

市郡部　計 9 6 14 84 70 3 13 4 - 
3.1 2.0 4.8 28.7 23.9 1.0 4.4 1.4 - 

多摩東部エリア 6 3 5 43 38 - 5 2 - 
4.8 2.4 4.0 34.7 30.6 - 4.0 1.6 - 

多摩中央北部エリア 1 - 3 6 11 2 1 - - 
2.5 - 7.5 15.0 27.5 5.0 2.5 - - 

多摩中央南部エリア 2 3 5 31 19 1 7 2 - 
1.8 2.7 4.4 27.4 16.8 0.9 6.2 1.8 - 

多摩西部エリア - - 1 4 2 - - - - 
- - 6.3 25.0 12.5 - - - - 

男　性 12 7 19 145 105 6 33 7 1
2.6 1.5 4.2 32.0 23.2 1.3 7.3 1.5 0.2

女　性 12 6 37 99 87 12 15 8 - 
2.6 1.3 8.0 21.3 18.8 2.6 3.2 1.7 - 

20歳代 1 2 11 20 15 2 4 3 - 
1.2 2.5 13.6 24.7 18.5 2.5 4.9 3.7 - 

20～24歳 - 2 8 8 5 2 2 3 - 
- 4.1 16.3 16.3 10.2 4.1 4.1 6.1 - 

25～29歳 1 - 3 12 10 - 2 - - 
3.1 - 9.4 37.5 31.3 - 6.3 - - 

30歳代 1 3 9 37 27 2 7 4 1
0.8 2.3 7.0 28.9 21.1 1.6 5.5 3.1 0.8

40歳代 4 1 9 58 50 5 9 1 - 
2.4 0.6 5.4 34.9 30.1 3.0 5.4 0.6 - 

50歳代 8 2 11 73 58 4 6 3 - 
3.4 0.9 4.7 31.5 25.0 1.7 2.6 1.3 - 

60歳以上 10 5 16 56 42 5 22 4 - 
3.2 1.6 5.2 18.1 13.5 1.6 7.1 1.3 - 

20歳代 1 - 4 9 5 1 4 2 - 
2.7 - 10.8 24.3 13.5 2.7 10.8 5.4 - 

30歳代 1 2 4 20 11 1 3 2 1
1.5 3.1 6.2 30.8 16.9 1.5 4.6 3.1 1.5

40歳代 3 1 5 36 30 3 6 - - 
3.7 1.2 6.2 44.4 37.0 3.7 7.4 - - 

50歳代 3 1 3 49 34 - 3 1 - 
2.5 0.8 2.5 40.5 28.1 - 2.5 0.8 - 

60歳以上 4 3 3 31 25 1 17 2 - 
2.7 2.0 2.0 20.8 16.8 0.7 11.4 1.3 - 

20歳代 - 2 7 11 10 1 - 1 - 
- 4.5 15.9 25.0 22.7 2.3 - 2.3 - 

30歳代 - 1 5 17 16 1 4 2 - 
- 1.6 7.9 27.0 25.4 1.6 6.3 3.2 - 

40歳代 1 - 4 22 20 2 3 1 - 
1.2 - 4.7 25.9 23.5 2.4 3.5 1.2 - 

50歳代 5 1 8 24 24 4 3 2 - 
4.5 0.9 7.2 21.6 21.6 3.6 2.7 1.8 - 

60歳以上 6 2 13 25 17 4 5 2 - 
3.7 1.2 8.1 15.5 10.6 2.5 3.1 1.2 - 

５年未満　計 - - 2 11 8 - 1 2 - 
- - 6.1 33.3 24.2 - 3.0 6.1 - 

１年未満 - - 1 1 1 - - - - 
- - 25.0 25.0 25.0 - - - - 

１～３年未満 - - 1 5 4 - 1 1 - 
- - 6.7 33.3 26.7 - 6.7 6.7 - 

３～５年未満 - - - 5 3 - - 1 - 
- - - 35.7 21.4 - - 7.1 - 

５～10年未満 1 - 4 13 10 - - - - 
2.4 - 9.5 31.0 23.8 - - - - 

10～20年未満　計 1 - - 19 17 3 2 2 - 
1.5 - - 27.9 25.0 4.4 2.9 2.9 - 

10～15年未満 - - - 7 7 - 1 1 - 
- - - 25.0 25.0 - 3.6 3.6 - 

15～20年未満 1 - - 12 10 3 1 1 - 
2.5 - - 30.0 25.0 7.5 2.5 2.5 - 

20～30年未満　計 5 3 9 36 29 3 9 2 - 
3.4 2.1 6.2 24.8 20.0 2.1 6.2 1.4 - 

20～25年未満 1 2 7 18 16 2 3 2 - 
1.4 2.7 9.5 24.3 21.6 2.7 4.1 2.7 - 

25～30年未満 4 1 2 18 13 1 6 - - 
5.6 1.4 2.8 25.4 18.3 1.4 8.5 - - 

30年以上 17 10 41 165 128 12 36 9 1
2.7 1.6 6.5 26.2 20.3 1.9 5.7 1.4 0.2

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

197



問10②　候補者決定に役立った選挙情報（続き）

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援

会
な
ど
の
推
薦

宗
教
団
体
、
遺
族
会
、
文

化
団
体
な
ど
の
推
薦

家
族
と
の
話
し
合
い

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙

報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙

報
道

そ
の
他

役
立
っ
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全  　体 24 13 56 244 192 18 48 15 1
2.6 1.4 6.1 26.6 20.9 2.0 5.2 1.6 0.1

自営業　計 5 3 11 36 28 2 6 4 1
3.5 2.1 7.6 25.0 19.4 1.4 4.2 2.8 0.7

農林漁業 - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - 

商工・サービス業 3 1 6 22 15 1 5 3 1
2.9 1.0 5.7 21.0 14.3 1.0 4.8 2.9 1.0

自由業 2 2 5 14 13 1 1 1 - 
5.3 5.3 13.2 36.8 34.2 2.6 2.6 2.6 - 

勤め人　計 6 2 17 131 98 6 21 6 - 
1.5 0.5 4.3 33.0 24.7 1.5 5.3 1.5 - 

経営・管理職 1 - 2 29 23 - 1 - - 
1.5 - 3.0 43.9 34.8 - 1.5 - - 

専門職・技術職 1 - 2 33 28 2 8 3 - 
0.9 - 1.9 30.6 25.9 1.9 7.4 2.8 - 

事務職 3 2 7 29 21 4 6 1 - 
2.9 1.9 6.7 27.6 20.0 3.8 5.7 1.0 - 

労務・技能職 - - 3 8 6 - - 1 - 
- - 8.3 22.2 16.7 - - 2.8 - 

販売・サービス業 1 - 3 32 20 - 6 1 - 
1.2 - 3.7 39.0 24.4 - 7.3 1.2 - 

無　職　計 13 8 28 77 66 10 21 5 - 
3.5 2.1 7.4 20.5 17.6 2.7 5.6 1.3 - 

主婦（夫） 10 2 20 49 50 5 7 3 - 
4.2 0.8 8.4 20.5 20.9 2.1 2.9 1.3 - 

学生 - 1 5 7 4 2 - - - 
- 3.6 17.9 25.0 14.3 7.1 - - - 

無職・その他 3 5 3 21 12 3 14 2 - 
2.8 4.6 2.8 19.3 11.0 2.8 12.8 1.8 - 

関心があった　計 24 12 49 229 182 17 40 13 - 
2.9 1.4 5.9 27.6 21.9 2.0 4.8 1.6 - 

かなり関心があった 17 7 36 160 133 11 24 5 - 
3.0 1.3 6.4 28.6 23.8 2.0 4.3 0.9 - 

少しは関心があった 7 5 13 69 49 6 16 8 - 
2.6 1.8 4.8 25.5 18.1 2.2 5.9 3.0 - 

どちらともいえない - 1 4 11 3 1 4 - - 
- 2.1 8.3 22.9 6.3 2.1 8.3 - - 

関心がなかった　計 - - 3 4 6 - 4 2 1
- - 8.1 10.8 16.2 - 10.8 5.4 2.7

あまり関心が - - 3 4 6 - 3 2 - 
　　　　　なかった - - 9.7 12.9 19.4 - 9.7 6.5 - 
まったく関心が - - - - - - 1 - 1
　　　　　なかった - - - - - - 16.7 - 16.7

わからない、 - - - - 1 - - - - 
　　　　答えたくない - - - - 100.0 - - - - 
支持政党あり　計 22 11 30 113 86 8 20 6 - 

4.4 2.2 6.0 22.5 17.1 1.6 4.0 1.2 - 
ある 22 10 27 96 72 8 18 4 - 

5.0 2.3 6.1 21.6 16.2 1.8 4.1 0.9 - 
以前はなかったが、 - 1 3 17 14 - 2 2 - 
　　　　　今はある - 1.7 5.2 29.3 24.1 - 3.4 3.4 - 

支持政党なし　計 1 - 20 117 97 8 26 7 1
0.3 - 5.6 32.7 27.1 2.2 7.3 2.0 0.3

以前はあったが、 - - 6 42 39 2 9 3 - 
　　　　　今はない - - 4.7 33.1 30.7 1.6 7.1 2.4 - 
以前からない 1 - 14 75 58 6 17 4 1

0.4 - 6.1 32.5 25.1 2.6 7.4 1.7 0.4
わからない、 1 2 6 14 9 2 2 2 - 
　　　　答えたくない 1.8 3.5 10.5 24.6 15.8 3.5 3.5 3.5 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問10③　候補者決定に最も役立った選挙情報

調
　
査
　
数

選
挙
公
報

テ
レ
ビ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

候
補
者
・
届
出
政
党
の
新

聞
広
告

各
政
党
等
の
政
策
等
を
記

載
し
た
選
挙
運
動
用
の
パ

ン
フ
レ
ッ
ト

ポ
ス
タ
ー
掲
示
場
に
貼
っ

て
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

タ
ー

届
出
政
党
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
選
挙
運
動
用
は

が
き

候
補
者
・
届
出
政
党
の
ビ

ラ 候
補
者
の
個
人
演
説
会

政
党
演
説
会
・
政
党
等
演

説
会

候
補
者
・
届
出
政
党
の
街

頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
・
届
出
政
党
の
選

挙
運
動
用
自
動
車

電
話
に
よ
る
投
票
依
頼

知
人
、
友
人
、
親
類
な
ど

か
ら
の
勧
め

仕
事
関
係
の
団
体
（
同
業

組
合
、
商
店
会
な
ど
）
の

推
薦

全  　体 917 139 175 7 57 42 33 5 1 15 34 15 30 - 1 - 41 5
100.0 15.2 19.1 0.8 6.2 4.6 3.6 0.5 0.1 1.6 3.7 1.6 3.3 - 0.1 - 4.5 0.5

区　部　計 624 79 125 6 32 27 25 4 - 7 21 11 24 - 1 - 29 4
100.0 12.7 20.0 1.0 5.1 4.3 4.0 0.6 - 1.1 3.4 1.8 3.8 - 0.2 - 4.6 0.6

区部中央部エリア 175 19 37 2 4 8 4 1 - - 7 5 5 - - - 11 - 
100.0 10.9 21.1 1.1 2.3 4.6 2.3 0.6 - - 4.0 2.9 2.9 - - - 6.3 - 

区部東・北部エリア 177 27 45 2 8 6 8 1 - 5 7 4 7 - - - 9 2
100.0 15.3 25.4 1.1 4.5 3.4 4.5 0.6 - 2.8 4.0 2.3 4.0 - - - 5.1 1.1

区部西・南部エリア 272 33 43 2 20 13 13 2 - 2 7 2 12 - 1 - 9 2
100.0 12.1 15.8 0.7 7.4 4.8 4.8 0.7 - 0.7 2.6 0.7 4.4 - 0.4 - 3.3 0.7

市郡部　計 293 60 50 1 25 15 8 1 1 8 13 4 6 - - - 12 1
100.0 20.5 17.1 0.3 8.5 5.1 2.7 0.3 0.3 2.7 4.4 1.4 2.0 - - - 4.1 0.3

多摩東部エリア 124 28 20 - 11 8 1 1 - 3 2 3 4 - - - 5 - 
100.0 22.6 16.1 - 8.9 6.5 0.8 0.8 - 2.4 1.6 2.4 3.2 - - - 4.0 - 

多摩中央北部エリア 40 5 8 - 4 3 1 - - - 4 1 - - - - 1 1
100.0 12.5 20.0 - 10.0 7.5 2.5 - - - 10.0 2.5 - - - - 2.5 2.5

多摩中央南部エリア 113 19 19 1 8 4 6 - 1 5 7 - 2 - - - 6 - 
100.0 16.8 16.8 0.9 7.1 3.5 5.3 - 0.9 4.4 6.2 - 1.8 - - - 5.3 - 

多摩西部エリア 16 8 3 - 2 - - - - - - - - - - - - - 
100.0 50.0 18.8 - 12.5 - - - - - - - - - - - - - 

男　性 453 64 87 3 28 18 14 3 - 8 11 12 17 - - - 11 4
100.0 14.1 19.2 0.7 6.2 4.0 3.1 0.7 - 1.8 2.4 2.6 3.8 - - - 2.4 0.9

女　性 464 75 88 4 29 24 19 2 1 7 23 3 13 - 1 - 30 1
100.0 16.2 19.0 0.9 6.3 5.2 4.1 0.4 0.2 1.5 5.0 0.6 2.8 - 0.2 - 6.5 0.2

20歳代 81 9 10 - 6 2 7 1 - 1 1 - 5 - - - 6 - 
100.0 11.1 12.3 - 7.4 2.5 8.6 1.2 - 1.2 1.2 - 6.2 - - - 7.4 - 

20～24歳 49 5 7 - 3 2 5 1 - - - - 2 - - - 4 - 
100.0 10.2 14.3 - 6.1 4.1 10.2 2.0 - - - - 4.1 - - - 8.2 - 

25～29歳 32 4 3 - 3 - 2 - - 1 1 - 3 - - - 2 - 
100.0 12.5 9.4 - 9.4 - 6.3 - - 3.1 3.1 - 9.4 - - - 6.3 - 

30歳代 128 18 23 - 9 6 5 3 - 3 2 2 2 - - - 3 1
100.0 14.1 18.0 - 7.0 4.7 3.9 2.3 - 2.3 1.6 1.6 1.6 - - - 2.3 0.8

40歳代 166 23 35 - 7 5 7 - - 2 3 1 4 - 1 - 8 1
100.0 13.9 21.1 - 4.2 3.0 4.2 - - 1.2 1.8 0.6 2.4 - 0.6 - 4.8 0.6

50歳代 232 36 45 2 19 11 7 - - 6 3 6 11 - - - 8 - 
100.0 15.5 19.4 0.9 8.2 4.7 3.0 - - 2.6 1.3 2.6 4.7 - - - 3.4 - 

60歳以上 310 53 62 5 16 18 7 1 1 3 25 6 8 - - - 16 3
100.0 17.1 20.0 1.6 5.2 5.8 2.3 0.3 0.3 1.0 8.1 1.9 2.6 - - - 5.2 1.0

20歳代 37 3 6 - 2 - 1 1 - - - - 3 - - - 4 - 
100.0 8.1 16.2 - 5.4 - 2.7 2.7 - - - - 8.1 - - - 10.8 - 

30歳代 65 7 16 - 3 3 2 2 - 1 - 2 - - - - 1 1
100.0 10.8 24.6 - 4.6 4.6 3.1 3.1 - 1.5 - 3.1 - - - - 1.5 1.5

40歳代 81 7 15 - 3 1 5 - - - 2 1 2 - - - 2 1
100.0 8.6 18.5 - 3.7 1.2 6.2 - - - 2.5 1.2 2.5 - - - 2.5 1.2

50歳代 121 21 24 1 11 6 4 - - 5 - 3 5 - - - 2 - 
100.0 17.4 19.8 0.8 9.1 5.0 3.3 - - 4.1 - 2.5 4.1 - - - 1.7 - 

60歳以上 149 26 26 2 9 8 2 - - 2 9 6 7 - - - 2 2
100.0 17.4 17.4 1.3 6.0 5.4 1.3 - - 1.3 6.0 4.0 4.7 - - - 1.3 1.3

20歳代 44 6 4 - 4 2 6 - - 1 1 - 2 - - - 2 - 
100.0 13.6 9.1 - 9.1 4.5 13.6 - - 2.3 2.3 - 4.5 - - - 4.5 - 

30歳代 63 11 7 - 6 3 3 1 - 2 2 - 2 - - - 2 - 
100.0 17.5 11.1 - 9.5 4.8 4.8 1.6 - 3.2 3.2 - 3.2 - - - 3.2 - 

40歳代 85 16 20 - 4 4 2 - - 2 1 - 2 - 1 - 6 - 
100.0 18.8 23.5 - 4.7 4.7 2.4 - - 2.4 1.2 - 2.4 - 1.2 - 7.1 - 

50歳代 111 15 21 1 8 5 3 - - 1 3 3 6 - - - 6 - 
100.0 13.5 18.9 0.9 7.2 4.5 2.7 - - 0.9 2.7 2.7 5.4 - - - 5.4 - 

60歳以上 161 27 36 3 7 10 5 1 1 1 16 - 1 - - - 14 1
100.0 16.8 22.4 1.9 4.3 6.2 3.1 0.6 0.6 0.6 9.9 - 0.6 - - - 8.7 0.6

５年未満　計 33 4 8 - 1 1 2 - - - - - - - - - 2 - 
100.0 12.1 24.2 - 3.0 3.0 6.1 - - - - - - - - - 6.1 - 

１年未満 4 1 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - 
100.0 25.0 25.0 - - - 25.0 - - - - - - - - - - - 

１～３年未満 15 1 4 - - 1 1 - - - - - - - - - 1 - 
100.0 6.7 26.7 - - 6.7 6.7 - - - - - - - - - 6.7 - 

３～５年未満 14 2 3 - 1 - - - - - - - - - - - 1 - 
100.0 14.3 21.4 - 7.1 - - - - - - - - - - - 7.1 - 

５～10年未満 42 7 8 - 3 5 1 1 - 1 3 - 2 - - - 1 - 
100.0 16.7 19.0 - 7.1 11.9 2.4 2.4 - 2.4 7.1 - 4.8 - - - 2.4 - 

10～20年未満　計 68 12 12 - 4 3 3 - - 2 2 1 3 - - - 3 1
100.0 17.6 17.6 - 5.9 4.4 4.4 - - 2.9 2.9 1.5 4.4 - - - 4.4 1.5

10～15年未満 28 6 6 - 3 2 - - - 1 - - - - - - 2 1
100.0 21.4 21.4 - 10.7 7.1 - - - 3.6 - - - - - - 7.1 3.6

15～20年未満 40 6 6 - 1 1 3 - - 1 2 1 3 - - - 1 - 
100.0 15.0 15.0 - 2.5 2.5 7.5 - - 2.5 5.0 2.5 7.5 - - - 2.5 - 

20～30年未満　計 145 17 18 1 14 8 8 2 - 3 2 2 7 - - - 8 - 
100.0 11.7 12.4 0.7 9.7 5.5 5.5 1.4 - 2.1 1.4 1.4 4.8 - - - 5.5 - 

20～25年未満 74 8 8 1 4 2 6 1 - 2 1 1 4 - - - 5 - 
100.0 10.8 10.8 1.4 5.4 2.7 8.1 1.4 - 2.7 1.4 1.4 5.4 - - - 6.8 - 

25～30年未満 71 9 10 - 10 6 2 1 - 1 1 1 3 - - - 3 - 
100.0 12.7 14.1 - 14.1 8.5 2.8 1.4 - 1.4 1.4 1.4 4.2 - - - 4.2 - 

30年以上 629 99 129 6 35 25 19 2 1 9 27 12 18 - 1 - 27 4
100.0 15.7 20.5 1.0 5.6 4.0 3.0 0.3 0.2 1.4 4.3 1.9 2.9 - 0.2 - 4.3 0.6
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問10③　候補者決定に最も役立った選挙情報

調
　
査
　
数

選
挙
公
報

テ
レ
ビ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
、
経

歴
放
送

候
補
者
・
届
出
政
党
の
新

聞
広
告

各
政
党
等
の
政
策
等
を
記

載
し
た
選
挙
運
動
用
の
パ

ン
フ
レ
ッ
ト

ポ
ス
タ
ー
掲
示
場
に
貼
っ

て
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

タ
ー

届
出
政
党
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
選
挙
運
動
用
は

が
き

候
補
者
・
届
出
政
党
の
ビ

ラ 候
補
者
の
個
人
演
説
会

政
党
演
説
会
・
政
党
等
演

説
会

候
補
者
・
届
出
政
党
の
街

頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
・
届
出
政
党
の
選

挙
運
動
用
自
動
車

電
話
に
よ
る
投
票
依
頼

知
人
、
友
人
、
親
類
な
ど

か
ら
の
勧
め

仕
事
関
係
の
団
体
（
同
業

組
合
、
商
店
会
な
ど
）
の

推
薦

全  　体 917 139 175 7 57 42 33 5 1 15 34 15 30 - 1 - 41 5
100.0 15.2 19.1 0.8 6.2 4.6 3.6 0.5 0.1 1.6 3.7 1.6 3.3 - 0.1 - 4.5 0.5

自営業　計 144 15 27 2 11 6 3 2 - 1 6 5 7 - - - 5 3
100.0 10.4 18.8 1.4 7.6 4.2 2.1 1.4 - 0.7 4.2 3.5 4.9 - - - 3.5 2.1

農林漁業 1 - - - - - - - - - 1 - - - - - - - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - - 

商工・サービス業 105 13 20 2 9 5 2 2 - 1 4 3 4 - - - 4 3
100.0 12.4 19.0 1.9 8.6 4.8 1.9 1.9 - 1.0 3.8 2.9 3.8 - - - 3.8 2.9

自由業 38 2 7 - 2 1 1 - - - 1 2 3 - - - 1 - 
100.0 5.3 18.4 - 5.3 2.6 2.6 - - - 2.6 5.3 7.9 - - - 2.6 - 

勤め人　計 397 59 70 1 23 16 17 1 - 11 12 6 14 - - - 11 1
100.0 14.9 17.6 0.3 5.8 4.0 4.3 0.3 - 2.8 3.0 1.5 3.5 - - - 2.8 0.3

経営・管理職 66 9 11 - 5 3 2 - - 1 1 1 3 - - - - - 
100.0 13.6 16.7 - 7.6 4.5 3.0 - - 1.5 1.5 1.5 4.5 - - - - - 

専門職・技術職 108 17 18 - 4 5 6 - - 4 3 1 5 - - - 2 - 
100.0 15.7 16.7 - 3.7 4.6 5.6 - - 3.7 2.8 0.9 4.6 - - - 1.9 - 

事務職 105 18 9 1 11 5 4 - - 5 2 3 3 - - - 5 - 
100.0 17.1 8.6 1.0 10.5 4.8 3.8 - - 4.8 1.9 2.9 2.9 - - - 4.8 - 

労務・技能職 36 4 13 - 1 1 3 1 - 1 2 1 - - - - - 1
100.0 11.1 36.1 - 2.8 2.8 8.3 2.8 - 2.8 5.6 2.8 - - - - - 2.8

販売・サービス業 82 11 19 - 2 2 2 - - - 4 - 3 - - - 4 - 
100.0 13.4 23.2 - 2.4 2.4 2.4 - - - 4.9 - 3.7 - - - 4.9 - 

無　職　計 376 65 78 4 23 20 13 2 1 3 16 4 9 - 1 - 25 1
100.0 17.3 20.7 1.1 6.1 5.3 3.5 0.5 0.3 0.8 4.3 1.1 2.4 - 0.3 - 6.6 0.3

主婦（夫） 239 39 51 1 13 14 9 1 1 2 15 1 7 - 1 - 19 1
100.0 16.3 21.3 0.4 5.4 5.9 3.8 0.4 0.4 0.8 6.3 0.4 2.9 - 0.4 - 7.9 0.4

学生 28 3 2 - 3 1 2 1 - - - - - - - - 4 - 
100.0 10.7 7.1 - 10.7 3.6 7.1 3.6 - - - - - - - - 14.3 - 

無職・その他 109 23 25 3 7 5 2 - - 1 1 3 2 - - - 2 - 
100.0 21.1 22.9 2.8 6.4 4.6 1.8 - - 0.9 0.9 2.8 1.8 - - - 1.8 - 

関心があった　計 831 127 161 7 50 39 24 5 1 15 32 15 29 - 1 - 31 5
100.0 15.3 19.4 0.8 6.0 4.7 2.9 0.6 0.1 1.8 3.9 1.8 3.5 - 0.1 - 3.7 0.6

かなり関心があった 560 92 115 4 33 27 13 2 - 13 23 10 20 - - - 17 3
100.0 16.4 20.5 0.7 5.9 4.8 2.3 0.4 - 2.3 4.1 1.8 3.6 - - - 3.0 0.5

少しは関心があった 271 35 46 3 17 12 11 3 1 2 9 5 9 - 1 - 14 2
100.0 12.9 17.0 1.1 6.3 4.4 4.1 1.1 0.4 0.7 3.3 1.8 3.3 - 0.4 - 5.2 0.7

どちらともいえない 48 9 5 - 2 1 7 - - - 2 - - - - - 7 - 
100.0 18.8 10.4 - 4.2 2.1 14.6 - - - 4.2 - - - - - 14.6 - 

関心がなかった　計 37 3 9 - 5 2 2 - - - - - 1 - - - 3 - 
100.0 8.1 24.3 - 13.5 5.4 5.4 - - - - - 2.7 - - - 8.1 - 

あまり関心が 31 3 8 - 4 2 2 - - - - - 1 - - - 2 - 
　　　　　なかった 100.0 9.7 25.8 - 12.9 6.5 6.5 - - - - - 3.2 - - - 6.5 - 
まったく関心が 6 - 1 - 1 - - - - - - - - - - - 1 - 
　　　　　なかった 100.0 - 16.7 - 16.7 - - - - - - - - - - - 16.7 - 

わからない、 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
支持政党あり　計 502 74 104 6 29 28 18 1 1 13 27 14 17 - - - 26 4

100.0 14.7 20.7 1.2 5.8 5.6 3.6 0.2 0.2 2.6 5.4 2.8 3.4 - - - 5.2 0.8
ある 444 67 89 5 27 24 15 1 1 11 26 13 16 - - - 22 3

100.0 15.1 20.0 1.1 6.1 5.4 3.4 0.2 0.2 2.5 5.9 2.9 3.6 - - - 5.0 0.7
以前はなかったが、 58 7 15 1 2 4 3 - - 2 1 1 1 - - - 4 1
　　　　　今はある 100.0 12.1 25.9 1.7 3.4 6.9 5.2 - - 3.4 1.7 1.7 1.7 - - - 6.9 1.7

支持政党なし　計 358 59 64 1 22 12 13 3 - 2 7 - 12 - 1 - 10 1
100.0 16.5 17.9 0.3 6.1 3.4 3.6 0.8 - 0.6 2.0 - 3.4 - 0.3 - 2.8 0.3

以前はあったが、 127 22 22 - 6 7 3 - - 1 4 - 9 - - - 2 1
　　　　　今はない 100.0 17.3 17.3 - 4.7 5.5 2.4 - - 0.8 3.1 - 7.1 - - - 1.6 0.8
以前からない 231 37 42 1 16 5 10 3 - 1 3 - 3 - 1 - 8 - 

100.0 16.0 18.2 0.4 6.9 2.2 4.3 1.3 - 0.4 1.3 - 1.3 - 0.4 - 3.5 - 
わからない、 57 6 7 - 6 2 2 1 - - - 1 1 - - - 5 - 
　　　　答えたくない 100.0 10.5 12.3 - 10.5 3.5 3.5 1.8 - - - 1.8 1.8 - - - 8.8 - 
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問10③　候補者決定に最も役立った選挙情報（続き）

政
党
、
候
補
者
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の
後
援

会
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推
薦

宗
教
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体
、
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族
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文

化
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ど
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薦
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と
の
話
し
合
い
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ビ
・
ラ
ジ
オ
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挙

報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙

報
道

そ
の
他

役
立
っ
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全  　体 10 6 30 112 66 16 54 22 1
1.1 0.7 3.3 12.2 7.2 1.7 5.9 2.4 0.1

区　部　計 7 4 25 79 44 13 39 17 1
1.1 0.6 4.0 12.7 7.1 2.1 6.3 2.7 0.2

区部中央部エリア 2 2 4 23 14 9 13 4 1
1.1 1.1 2.3 13.1 8.0 5.1 7.4 2.3 0.6

区部東・北部エリア 1 - 5 12 10 3 13 2 - 
0.6 - 2.8 6.8 5.6 1.7 7.3 1.1 - 

区部西・南部エリア 4 2 16 44 20 1 13 11 - 
1.5 0.7 5.9 16.2 7.4 0.4 4.8 4.0 - 

市郡部　計 3 2 5 33 22 3 15 5 - 
1.0 0.7 1.7 11.3 7.5 1.0 5.1 1.7 - 

多摩東部エリア 3 1 1 15 9 - 6 3 - 
2.4 0.8 0.8 12.1 7.3 - 4.8 2.4 - 

多摩中央北部エリア - - 2 2 4 2 2 - - 
- - 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 - - 

多摩中央南部エリア - 1 2 14 8 1 7 2 - 
- 0.9 1.8 12.4 7.1 0.9 6.2 1.8 - 

多摩西部エリア - - - 2 1 - - - - 
- - - 12.5 6.3 - - - - 

男　性 3 3 8 68 37 6 36 11 1
0.7 0.7 1.8 15.0 8.2 1.3 7.9 2.4 0.2

女　性 7 3 22 44 29 10 18 11 - 
1.5 0.6 4.7 9.5 6.3 2.2 3.9 2.4 - 

20歳代 - 1 9 8 5 1 5 4 - 
- 1.2 11.1 9.9 6.2 1.2 6.2 4.9 - 

20～24歳 - 1 7 3 3 1 2 3 - 
- 2.0 14.3 6.1 6.1 2.0 4.1 6.1 - 

25～29歳 - - 2 5 2 - 3 1 - 
- - 6.3 15.6 6.3 - 9.4 3.1 - 

30歳代 - 2 5 17 11 2 7 6 1
- 1.6 3.9 13.3 8.6 1.6 5.5 4.7 0.8

40歳代 1 1 3 35 12 4 10 3 - 
0.6 0.6 1.8 21.1 7.2 2.4 6.0 1.8 - 

50歳代 3 - 4 34 21 4 8 4 - 
1.3 - 1.7 14.7 9.1 1.7 3.4 1.7 - 

60歳以上 6 2 9 18 17 5 24 5 - 
1.9 0.6 2.9 5.8 5.5 1.6 7.7 1.6 - 

20歳代 - - 3 5 2 1 4 2 - 
- - 8.1 13.5 5.4 2.7 10.8 5.4 - 

30歳代 - 1 3 10 5 1 3 3 1
- 1.5 4.6 15.4 7.7 1.5 4.6 4.6 1.5

40歳代 1 1 1 20 9 3 6 1 - 
1.2 1.2 1.2 24.7 11.1 3.7 7.4 1.2 - 

50歳代 - - - 23 9 - 5 2 - 
- - - 19.0 7.4 - 4.1 1.7 - 

60歳以上 2 1 1 10 12 1 18 3 - 
1.3 0.7 0.7 6.7 8.1 0.7 12.1 2.0 - 

20歳代 - 1 6 3 3 - 1 2 - 
- 2.3 13.6 6.8 6.8 - 2.3 4.5 - 

30歳代 - 1 2 7 6 1 4 3 - 
- 1.6 3.2 11.1 9.5 1.6 6.3 4.8 - 

40歳代 - - 2 15 3 1 4 2 - 
- - 2.4 17.6 3.5 1.2 4.7 2.4 - 

50歳代 3 - 4 11 12 4 3 2 - 
2.7 - 3.6 9.9 10.8 3.6 2.7 1.8 - 

60歳以上 4 1 8 8 5 4 6 2 - 
2.5 0.6 5.0 5.0 3.1 2.5 3.7 1.2 - 

５年未満　計 - - 1 8 3 - 1 2 - 
- - 3.0 24.2 9.1 - 3.0 6.1 - 

１年未満 - - 1 - - - - - - 
- - 25.0 - - - - - - 

１～３年未満 - - - 3 2 - 1 1 - 
- - - 20.0 13.3 - 6.7 6.7 - 

３～５年未満 - - - 5 1 - - 1 - 
- - - 35.7 7.1 - - 7.1 - 

５～10年未満 - - 2 6 2 - - - - 
- - 4.8 14.3 4.8 - - - - 

10～20年未満　計 1 - - 7 5 3 3 3 - 
1.5 - - 10.3 7.4 4.4 4.4 4.4 - 

10～15年未満 - - - 2 3 - 1 1 - 
- - - 7.1 10.7 - 3.6 3.6 - 

15～20年未満 1 - - 5 2 3 2 2 - 
2.5 - - 12.5 5.0 7.5 5.0 5.0 - 

20～30年未満　計 3 2 6 17 11 2 11 3 - 
2.1 1.4 4.1 11.7 7.6 1.4 7.6 2.1 - 

20～25年未満 - 1 6 9 7 1 4 3 - 
- 1.4 8.1 12.2 9.5 1.4 5.4 4.1 - 

25～30年未満 3 1 - 8 4 1 7 - - 
4.2 1.4 - 11.3 5.6 1.4 9.9 - - 

30年以上 6 4 21 74 45 11 39 14 1
1.0 0.6 3.3 11.8 7.2 1.7 6.2 2.2 0.2
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問10③　候補者決定に最も役立った選挙情報（続き）

政
党
、
候
補
者
等
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後
援

会
な
ど
の
推
薦

宗
教
団
体
、
遺
族
会
、
文

化
団
体
な
ど
の
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薦

家
族
と
の
話
し
合
い

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙

報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙

報
道

そ
の
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立
っ
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
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全  　体 10 6 30 112 66 16 54 22 1
1.1 0.7 3.3 12.2 7.2 1.7 5.9 2.4 0.1

自営業　計 1 1 7 17 7 2 8 7 1
0.7 0.7 4.9 11.8 4.9 1.4 5.6 4.9 0.7

農林漁業 - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - 

商工・サービス業 1 1 4 9 6 1 6 4 1
1.0 1.0 3.8 8.6 5.7 1.0 5.7 3.8 1.0

自由業 - - 3 8 1 1 2 3 - 
- - 7.9 21.1 2.6 2.6 5.3 7.9 - 

勤め人　計 3 2 9 70 34 6 23 8 - 
0.8 0.5 2.3 17.6 8.6 1.5 5.8 2.0 - 

経営・管理職 1 - - 18 10 - 1 - - 
1.5 - - 27.3 15.2 - 1.5 - - 

専門職・技術職 - - 1 19 10 2 8 3 - 
- - 0.9 17.6 9.3 1.9 7.4 2.8 - 

事務職 1 2 4 13 5 4 7 3 - 
1.0 1.9 3.8 12.4 4.8 3.8 6.7 2.9 - 

労務・技能職 - - 3 1 2 - 1 1 - 
- - 8.3 2.8 5.6 - 2.8 2.8 - 

販売・サービス業 1 - 1 19 7 - 6 1 - 
1.2 - 1.2 23.2 8.5 - 7.3 1.2 - 

無　職　計 6 3 14 25 25 8 23 7 - 
1.6 0.8 3.7 6.6 6.6 2.1 6.1 1.9 - 

主婦（夫） 6 1 8 17 17 4 8 3 - 
2.5 0.4 3.3 7.1 7.1 1.7 3.3 1.3 - 

学生 - - 5 3 3 1 - - - 
- - 17.9 10.7 10.7 3.6 - - - 

無職・その他 - 2 1 5 5 3 15 4 - 
- 1.8 0.9 4.6 4.6 2.8 13.8 3.7 - 

関心があった　計 10 6 25 108 62 15 45 18 - 
1.2 0.7 3.0 13.0 7.5 1.8 5.4 2.2 - 

かなり関心があった 7 2 17 69 48 10 27 8 - 
1.3 0.4 3.0 12.3 8.6 1.8 4.8 1.4 - 

少しは関心があった 3 4 8 39 14 5 18 10 - 
1.1 1.5 3.0 14.4 5.2 1.8 6.6 3.7 - 

どちらともいえない - - 3 4 1 1 5 1 - 
- - 6.3 8.3 2.1 2.1 10.4 2.1 - 

関心がなかった　計 - - 2 - 2 - 4 3 1
- - 5.4 - 5.4 - 10.8 8.1 2.7

あまり関心が - - 2 - 2 - 3 2 - 
　　　　　なかった - - 6.5 - 6.5 - 9.7 6.5 - 
まったく関心が - - - - - - 1 1 1
　　　　　なかった - - - - - - 16.7 16.7 16.7

わからない、 - - - - 1 - - - - 
　　　　答えたくない - - - - 100.0 - - - - 
支持政党あり　計 9 6 17 42 25 8 23 10 - 

1.8 1.2 3.4 8.4 5.0 1.6 4.6 2.0 - 
ある 9 5 16 35 23 8 21 7 - 

2.0 1.1 3.6 7.9 5.2 1.8 4.7 1.6 - 
以前はなかったが、 - 1 1 7 2 - 2 3 - 
　　　　　今はある - 1.7 1.7 12.1 3.4 - 3.4 5.2 - 

支持政党なし　計 - - 10 62 35 7 27 9 1
- - 2.8 17.3 9.8 2.0 7.5 2.5 0.3

以前はあったが、 - - 1 20 15 2 9 3 - 
　　　　　今はない - - 0.8 15.7 11.8 1.6 7.1 2.4 - 
以前からない - - 9 42 20 5 18 6 1

- - 3.9 18.2 8.7 2.2 7.8 2.6 0.4
わからない、 1 - 3 8 6 1 4 3 - 
　　　　答えたくない 1.8 - 5.3 14.0 10.5 1.8 7.0 5.3 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問11　選挙公報の入手方法

調
　
査
　
数

新
聞
折
込
み
で

自
治
会
・
町
会
等
の
配
布

で 区
市
役
所
・
町
村
役
場
出

張
所
等
で

駅
な
ど
で

そ
の
他

入
手
で
き
な
か
っ
た

無
回
答

全  　体 1097 738 92 25 46 30 163 3
100.0 67.3 8.4 2.3 4.2 2.7 14.9 0.3

区　部　計 745 492 54 19 37 22 119 2
100.0 66.0 7.2 2.6 5.0 3.0 16.0 0.3

区部中央部エリア 203 133 16 7 11 8 27 1
100.0 65.5 7.9 3.4 5.4 3.9 13.3 0.5

区部東・北部エリア 227 139 13 6 11 8 49 1
100.0 61.2 5.7 2.6 4.8 3.5 21.6 0.4

区部西・南部エリア 315 220 25 6 15 6 43 - 
100.0 69.8 7.9 1.9 4.8 1.9 13.7 - 

市郡部　計 352 246 38 6 9 8 44 1
100.0 69.9 10.8 1.7 2.6 2.3 12.5 0.3

多摩東部エリア 140 103 10 3 4 2 18 - 
100.0 73.6 7.1 2.1 2.9 1.4 12.9 - 

多摩中央北部エリア 53 29 15 - - 3 6 - 
100.0 54.7 28.3 - - 5.7 11.3 - 

多摩中央南部エリア 138 103 7 2 4 3 18 1
100.0 74.6 5.1 1.4 2.9 2.2 13.0 0.7

多摩西部エリア 21 11 6 1 1 - 2 - 
100.0 52.4 28.6 4.8 4.8 - 9.5 - 

男　性 533 352 46 11 25 17 81 1
100.0 66.0 8.6 2.1 4.7 3.2 15.2 0.2

女　性 564 386 46 14 21 13 82 2
100.0 68.4 8.2 2.5 3.7 2.3 14.5 0.4

20歳代 127 51 11 1 13 8 42 1
100.0 40.2 8.7 0.8 10.2 6.3 33.1 0.8

20～24歳 71 29 8 1 7 5 21 - 
100.0 40.8 11.3 1.4 9.9 7.0 29.6 - 

25～29歳 56 22 3 - 6 3 21 1
100.0 39.3 5.4 - 10.7 5.4 37.5 1.8

30歳代 168 84 15 6 14 5 43 1
100.0 50.0 8.9 3.6 8.3 3.0 25.6 0.6

40歳代 196 140 14 4 4 3 30 1
100.0 71.4 7.1 2.0 2.0 1.5 15.3 0.5

50歳代 267 208 17 6 11 7 18 - 
100.0 77.9 6.4 2.2 4.1 2.6 6.7 - 

60歳以上 339 255 35 8 4 7 30 - 
100.0 75.2 10.3 2.4 1.2 2.1 8.8 - 

20歳代 55 18 6 - 6 6 19 - 
100.0 32.7 10.9 - 10.9 10.9 34.5 - 

30歳代 80 34 8 2 10 3 23 - 
100.0 42.5 10.0 2.5 12.5 3.8 28.8 - 

40歳代 96 64 8 1 2 2 18 1
100.0 66.7 8.3 1.0 2.1 2.1 18.8 1.0

50歳代 139 107 9 4 5 3 11 - 
100.0 77.0 6.5 2.9 3.6 2.2 7.9 - 

60歳以上 163 129 15 4 2 3 10 - 
100.0 79.1 9.2 2.5 1.2 1.8 6.1 - 

20歳代 72 33 5 1 7 2 23 1
100.0 45.8 6.9 1.4 9.7 2.8 31.9 1.4

30歳代 88 50 7 4 4 2 20 1
100.0 56.8 8.0 4.5 4.5 2.3 22.7 1.1

40歳代 100 76 6 3 2 1 12 - 
100.0 76.0 6.0 3.0 2.0 1.0 12.0 - 

50歳代 128 101 8 2 6 4 7 - 
100.0 78.9 6.3 1.6 4.7 3.1 5.5 - 

60歳以上 176 126 20 4 2 4 20 - 
100.0 71.6 11.4 2.3 1.1 2.3 11.4 - 

５年未満　計 44 17 9 - 4 1 13 - 
100.0 38.6 20.5 - 9.1 2.3 29.5 - 

１年未満 7 1 2 - 1 - 3 - 
100.0 14.3 28.6 - 14.3 - 42.9 - 

１～３年未満 18 5 5 - 2 - 6 - 
100.0 27.8 27.8 - 11.1 - 33.3 - 

３～５年未満 19 11 2 - 1 1 4 - 
100.0 57.9 10.5 - 5.3 5.3 21.1 - 

５～10年未満 50 33 5 - 5 2 4 1
100.0 66.0 10.0 - 10.0 4.0 8.0 2.0

10～20年未満　計 89 56 4 3 5 3 18 - 
100.0 62.9 4.5 3.4 5.6 3.4 20.2 - 

10～15年未満 38 22 1 2 3 1 9 - 
100.0 57.9 2.6 5.3 7.9 2.6 23.7 - 

15～20年未満 51 34 3 1 2 2 9 - 
100.0 66.7 5.9 2.0 3.9 3.9 17.6 - 

20～30年未満　計 187 105 14 1 13 9 44 1
100.0 56.1 7.5 0.5 7.0 4.8 23.5 0.5

20～25年未満 94 54 6 1 5 7 21 - 
100.0 57.4 6.4 1.1 5.3 7.4 22.3 - 

25～30年未満 93 51 8 - 8 2 23 1
100.0 54.8 8.6 - 8.6 2.2 24.7 1.1

30年以上 727 527 60 21 19 15 84 1
100.0 72.5 8.3 2.9 2.6 2.1 11.6 0.1

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別
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問11　選挙公報の入手方法

調
　
査
　
数

新
聞
折
込
み
で

自
治
会
・
町
会
等
の
配
布

で 区
市
役
所
・
町
村
役
場
出

張
所
等
で

駅
な
ど
で

そ
の
他

入
手
で
き
な
か
っ
た

無
回
答

全  　体 1097 738 92 25 46 30 163 3
100.0 67.3 8.4 2.3 4.2 2.7 14.9 0.3

自営業　計 168 123 14 5 4 3 19 - 
100.0 73.2 8.3 3.0 2.4 1.8 11.3 - 

農林漁業 1 - - - - 1 - - 
100.0 - - - - 100.0 - - 

商工・サービス業 119 88 10 4 1 2 14 - 
100.0 73.9 8.4 3.4 0.8 1.7 11.8 - 

自由業 48 35 4 1 3 - 5 - 
100.0 72.9 8.3 2.1 6.3 - 10.4 - 

勤め人　計 488 318 33 10 28 15 83 1
100.0 65.2 6.8 2.0 5.7 3.1 17.0 0.2

経営・管理職 75 57 5 2 2 2 7 - 
100.0 76.0 6.7 2.7 2.7 2.7 9.3 - 

専門職・技術職 131 75 8 4 11 5 27 1
100.0 57.3 6.1 3.1 8.4 3.8 20.6 0.8

事務職 127 89 7 2 4 5 20 - 
100.0 70.1 5.5 1.6 3.1 3.9 15.7 - 

労務・技能職 49 32 5 2 3 1 6 - 
100.0 65.3 10.2 4.1 6.1 2.0 12.2 - 

販売・サービス業 106 65 8 - 8 2 23 - 
100.0 61.3 7.5 - 7.5 1.9 21.7 - 

無　職　計 440 296 45 10 14 12 61 2
100.0 67.3 10.2 2.3 3.2 2.7 13.9 0.5

主婦（夫） 274 190 26 8 7 7 34 2
100.0 69.3 9.5 2.9 2.6 2.6 12.4 0.7

学生 39 15 4 1 4 4 11 - 
100.0 38.5 10.3 2.6 10.3 10.3 28.2 - 

無職・その他 127 91 15 1 3 1 16 - 
100.0 71.7 11.8 0.8 2.4 0.8 12.6 - 

関心があった　計 927 647 81 24 33 24 116 2
100.0 69.8 8.7 2.6 3.6 2.6 12.5 0.2

かなり関心があった 586 416 55 17 19 16 61 2
100.0 71.0 9.4 2.9 3.2 2.7 10.4 0.3

少しは関心があった 341 231 26 7 14 8 55 - 
100.0 67.7 7.6 2.1 4.1 2.3 16.1 - 

どちらともいえない 66 41 5 - 7 1 12 - 
100.0 62.1 7.6 - 10.6 1.5 18.2 - 

関心がなかった　計 100 48 6 1 5 5 34 1
100.0 48.0 6.0 1.0 5.0 5.0 34.0 1.0

あまり関心が 78 43 5 - 3 4 22 1
　　　　　なかった 100.0 55.1 6.4 - 3.8 5.1 28.2 1.3
まったく関心が 22 5 1 1 2 1 12 - 
　　　　　なかった 100.0 22.7 4.5 4.5 9.1 4.5 54.5 - 

わからない、 4 2 - - 1 - 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 - - 25.0 - 25.0 - 
支持政党あり　計 546 393 53 18 17 10 53 2

100.0 72.0 9.7 3.3 3.1 1.8 9.7 0.4
ある 479 351 47 15 13 9 43 1

100.0 73.3 9.8 3.1 2.7 1.9 9.0 0.2
以前はなかったが、 67 42 6 3 4 1 10 1
　　　　　今はある 100.0 62.7 9.0 4.5 6.0 1.5 14.9 1.5

支持政党なし　計 478 298 34 6 23 18 98 1
100.0 62.3 7.1 1.3 4.8 3.8 20.5 0.2

以前はあったが、 159 120 9 - 7 5 18 - 
　　　　　今はない 100.0 75.5 5.7 - 4.4 3.1 11.3 - 
以前からない 319 178 25 6 16 13 80 1

100.0 55.8 7.8 1.9 5.0 4.1 25.1 0.3
わからない、 73 47 5 1 6 2 12 - 
　　　　答えたくない 100.0 64.4 6.8 1.4 8.2 2.7 16.4 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問12　選挙公報の閲読程度 問13　新聞の購読状況

調
　
査
　
数

読
ん
だ
　
計

　
よ
く
読
ん
だ

　
ざ
っ
と
読
ん
だ

　
一
部
分
だ
け
読
ん
だ

読
ま
な
か
っ
た

選
挙
公
報
の
配
布
に
気
づ

か
な
か
っ
た

忘
れ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

一
般
紙
を
宅
配
で
購
読
し

て
い
る

新
聞
は
駅
な
ど
で
買
っ
て

読
ん
で
い
る

新
聞
は
ほ
と
ん
ど
買
わ
な

い
し
、
読
ま
な
い

無
回
答

全  　体 1097 802 185 496 121 223 27 24 19 2 1097 957 32 107 1
100.0 73.1 16.9 45.2 11.0 20.3 2.5 2.2 1.7 0.2 100.0 87.2 2.9 9.8 0.1

区　部　計 745 523 106 334 83 169 19 18 15 1 745 638 26 80 1
100.0 70.2 14.2 44.8 11.1 22.7 2.6 2.4 2.0 0.1 100.0 85.6 3.5 10.7 0.1

区部中央部エリア 203 140 34 92 14 49 3 6 5 - 203 168 7 27 1
100.0 69.0 16.7 45.3 6.9 24.1 1.5 3.0 2.5 - 100.0 82.8 3.4 13.3 0.5

区部東・北部エリア 227 151 23 95 33 55 11 5 4 1 227 186 11 30 - 
100.0 66.5 10.1 41.9 14.5 24.2 4.8 2.2 1.8 0.4 100.0 81.9 4.8 13.2 - 

区部西・南部エリア 315 232 49 147 36 65 5 7 6 - 315 284 8 23 - 
100.0 73.7 15.6 46.7 11.4 20.6 1.6 2.2 1.9 - 100.0 90.2 2.5 7.3 - 

市郡部　計 352 279 79 162 38 54 8 6 4 1 352 319 6 27 - 
100.0 79.3 22.4 46.0 10.8 15.3 2.3 1.7 1.1 0.3 100.0 90.6 1.7 7.7 - 

多摩東部エリア 140 113 30 73 10 19 3 4 1 - 140 131 1 8 - 
100.0 80.7 21.4 52.1 7.1 13.6 2.1 2.9 0.7 - 100.0 93.6 0.7 5.7 - 

多摩中央北部エリア 53 44 13 25 6 3 3 1 1 1 53 47 1 5 - 
100.0 83.0 24.5 47.2 11.3 5.7 5.7 1.9 1.9 1.9 100.0 88.7 1.9 9.4 - 

多摩中央南部エリア 138 105 30 56 19 28 2 1 2 - 138 125 4 9 - 
100.0 76.1 21.7 40.6 13.8 20.3 1.4 0.7 1.4 - 100.0 90.6 2.9 6.5 - 

多摩西部エリア 21 17 6 8 3 4 - - - - 21 16 - 5 - 
100.0 81.0 28.6 38.1 14.3 19.0 - - - - 100.0 76.2 - 23.8 - 

男　性 533 391 93 232 66 110 12 11 7 2 533 465 22 45 1
100.0 73.4 17.4 43.5 12.4 20.6 2.3 2.1 1.3 0.4 100.0 87.2 4.1 8.4 0.2

女　性 564 411 92 264 55 113 15 13 12 - 564 492 10 62 - 
100.0 72.9 16.3 46.8 9.8 20.0 2.7 2.3 2.1 - 100.0 87.2 1.8 11.0 - 

20歳代 127 54 5 34 15 47 10 10 6 - 127 90 6 31 - 
100.0 42.5 3.9 26.8 11.8 37.0 7.9 7.9 4.7 - 100.0 70.9 4.7 24.4 - 

20～24歳 71 30 2 18 10 28 6 4 3 - 71 55 1 15 - 
100.0 42.3 2.8 25.4 14.1 39.4 8.5 5.6 4.2 - 100.0 77.5 1.4 21.1 - 

25～29歳 56 24 3 16 5 19 4 6 3 - 56 35 5 16 - 
100.0 42.9 5.4 28.6 8.9 33.9 7.1 10.7 5.4 - 100.0 62.5 8.9 28.6 - 

30歳代 168 95 17 61 17 60 4 6 1 2 168 128 8 31 1
100.0 56.5 10.1 36.3 10.1 35.7 2.4 3.6 0.6 1.2 100.0 76.2 4.8 18.5 0.6

40歳代 196 149 23 94 32 37 7 1 2 - 196 175 7 14 - 
100.0 76.0 11.7 48.0 16.3 18.9 3.6 0.5 1.0 - 100.0 89.3 3.6 7.1 - 

50歳代 267 217 53 136 28 40 2 5 3 - 267 250 6 11 - 
100.0 81.3 19.9 50.9 10.5 15.0 0.7 1.9 1.1 - 100.0 93.6 2.2 4.1 - 

60歳以上 339 287 87 171 29 39 4 2 7 - 339 314 5 20 - 
100.0 84.7 25.7 50.4 8.6 11.5 1.2 0.6 2.1 - 100.0 92.6 1.5 5.9 - 

20歳代 55 27 2 17 8 16 5 3 4 - 55 35 4 16 - 
100.0 49.1 3.6 30.9 14.5 29.1 9.1 5.5 7.3 - 100.0 63.6 7.3 29.1 - 

30歳代 80 40 4 27 9 33 2 2 1 2 80 62 6 11 1
100.0 50.0 5.0 33.8 11.3 41.3 2.5 2.5 1.3 2.5 100.0 77.5 7.5 13.8 1.3

40歳代 96 69 11 39 19 22 4 1 - - 96 84 5 7 - 
100.0 71.9 11.5 40.6 19.8 22.9 4.2 1.0 - - 100.0 87.5 5.2 7.3 - 

50歳代 139 111 31 66 14 23 - 4 1 - 139 128 5 6 - 
100.0 79.9 22.3 47.5 10.1 16.5 - 2.9 0.7 - 100.0 92.1 3.6 4.3 - 

60歳以上 163 144 45 83 16 16 1 1 1 - 163 156 2 5 - 
100.0 88.3 27.6 50.9 9.8 9.8 0.6 0.6 0.6 - 100.0 95.7 1.2 3.1 - 

20歳代 72 27 3 17 7 31 5 7 2 - 72 55 2 15 - 
100.0 37.5 4.2 23.6 9.7 43.1 6.9 9.7 2.8 - 100.0 76.4 2.8 20.8 - 

30歳代 88 55 13 34 8 27 2 4 - - 88 66 2 20 - 
100.0 62.5 14.8 38.6 9.1 30.7 2.3 4.5 - - 100.0 75.0 2.3 22.7 - 

40歳代 100 80 12 55 13 15 3 - 2 - 100 91 2 7 - 
100.0 80.0 12.0 55.0 13.0 15.0 3.0 - 2.0 - 100.0 91.0 2.0 7.0 - 

50歳代 128 106 22 70 14 17 2 1 2 - 128 122 1 5 - 
100.0 82.8 17.2 54.7 10.9 13.3 1.6 0.8 1.6 - 100.0 95.3 0.8 3.9 - 

60歳以上 176 143 42 88 13 23 3 1 6 - 176 158 3 15 - 
100.0 81.3 23.9 50.0 7.4 13.1 1.7 0.6 3.4 - 100.0 89.8 1.7 8.5 - 

５年未満　計 44 27 3 21 3 8 3 4 2 - 44 30 3 10 1
100.0 61.4 6.8 47.7 6.8 18.2 6.8 9.1 4.5 - 100.0 68.2 6.8 22.7 2.3

１年未満 7 5 1 3 1 1 1 - - - 7 4 2 1 - 
100.0 71.4 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 - - - 100.0 57.1 28.6 14.3 - 

１～３年未満 18 11 1 9 1 3 2 1 1 - 18 11 1 6 - 
100.0 61.1 5.6 50.0 5.6 16.7 11.1 5.6 5.6 - 100.0 61.1 5.6 33.3 - 

３～５年未満 19 11 1 9 1 4 - 3 1 - 19 15 - 3 1
100.0 57.9 5.3 47.4 5.3 21.1 - 15.8 5.3 - 100.0 78.9 - 15.8 5.3

５～10年未満 50 38 10 22 6 7 - 4 - 1 50 41 3 6 - 
100.0 76.0 20.0 44.0 12.0 14.0 - 8.0 - 2.0 100.0 82.0 6.0 12.0 - 

10～20年未満　計 89 60 11 40 9 23 4 2 - - 89 68 5 16 - 
100.0 67.4 12.4 44.9 10.1 25.8 4.5 2.2 - - 100.0 76.4 5.6 18.0 - 

10～15年未満 38 24 6 17 1 10 4 - - - 38 27 3 8 - 
100.0 63.2 15.8 44.7 2.6 26.3 10.5 - - - 100.0 71.1 7.9 21.1 - 

15～20年未満 51 36 5 23 8 13 - 2 - - 51 41 2 8 - 
100.0 70.6 9.8 45.1 15.7 25.5 - 3.9 - - 100.0 80.4 3.9 15.7 - 

20～30年未満　計 187 114 18 71 25 58 5 5 5 - 187 155 7 25 - 
100.0 61.0 9.6 38.0 13.4 31.0 2.7 2.7 2.7 - 100.0 82.9 3.7 13.4 - 

20～25年未満 94 54 7 32 15 29 5 3 3 - 94 83 1 10 - 
100.0 57.4 7.4 34.0 16.0 30.9 5.3 3.2 3.2 - 100.0 88.3 1.1 10.6 - 

25～30年未満 93 60 11 39 10 29 - 2 2 - 93 72 6 15 - 
100.0 64.5 11.8 41.9 10.8 31.2 - 2.2 2.2 - 100.0 77.4 6.5 16.1 - 

30年以上 727 563 143 342 78 127 15 9 12 1 727 663 14 50 - 
100.0 77.4 19.7 47.0 10.7 17.5 2.1 1.2 1.7 0.1 100.0 91.2 1.9 6.9 - 

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別
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問12　選挙公報の閲読程度 問13　新聞の購読状況

調
　
査
　
数

読
ん
だ
　
計

　
よ
く
読
ん
だ

　
ざ
っ
と
読
ん
だ

　
一
部
分
だ
け
読
ん
だ

読
ま
な
か
っ
た

選
挙
公
報
の
配
布
に
気
づ

か
な
か
っ
た

忘
れ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

一
般
紙
を
宅
配
で
購
読
し

て
い
る

新
聞
は
駅
な
ど
で
買
っ
て

読
ん
で
い
る

新
聞
は
ほ
と
ん
ど
買
わ
な

い
し
、
読
ま
な
い

無
回
答

全  　体 1097 802 185 496 121 223 27 24 19 2 1097 957 32 107 1
100.0 73.1 16.9 45.2 11.0 20.3 2.5 2.2 1.7 0.2 100.0 87.2 2.9 9.8 0.1

自営業　計 168 132 39 81 12 24 5 3 4 - 168 154 6 8 - 
100.0 78.6 23.2 48.2 7.1 14.3 3.0 1.8 2.4 - 100.0 91.7 3.6 4.8 - 

農林漁業 1 1 1 - - - - - - - 1 1 - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - - - 100.0 100.0 - - - 

商工・サービス業 119 96 25 64 7 15 4 2 2 - 119 111 3 5 - 
100.0 80.7 21.0 53.8 5.9 12.6 3.4 1.7 1.7 - 100.0 93.3 2.5 4.2 - 

自由業 48 35 13 17 5 9 1 1 2 - 48 42 3 3 - 
100.0 72.9 27.1 35.4 10.4 18.8 2.1 2.1 4.2 - 100.0 87.5 6.3 6.3 - 

勤め人　計 488 334 63 205 66 122 11 13 6 2 488 413 19 55 1
100.0 68.4 12.9 42.0 13.5 25.0 2.3 2.7 1.2 0.4 100.0 84.6 3.9 11.3 0.2

経営・管理職 75 58 7 39 12 12 1 3 - 1 75 71 1 3 - 
100.0 77.3 9.3 52.0 16.0 16.0 1.3 4.0 - 1.3 100.0 94.7 1.3 4.0 - 

専門職・技術職 131 84 21 49 14 39 2 4 2 - 131 109 8 14 - 
100.0 64.1 16.0 37.4 10.7 29.8 1.5 3.1 1.5 - 100.0 83.2 6.1 10.7 - 

事務職 127 88 17 57 14 29 4 3 2 1 127 109 3 14 1
100.0 69.3 13.4 44.9 11.0 22.8 3.1 2.4 1.6 0.8 100.0 85.8 2.4 11.0 0.8

労務・技能職 49 38 8 24 6 8 - 1 2 - 49 39 4 6 - 
100.0 77.6 16.3 49.0 12.2 16.3 - 2.0 4.1 - 100.0 79.6 8.2 12.2 - 

販売・サービス業 106 66 10 36 20 34 4 2 - - 106 85 3 18 - 
100.0 62.3 9.4 34.0 18.9 32.1 3.8 1.9 - - 100.0 80.2 2.8 17.0 - 

無　職　計 440 335 83 209 43 77 11 8 9 - 440 389 7 44 - 
100.0 76.1 18.9 47.5 9.8 17.5 2.5 1.8 2.0 - 100.0 88.4 1.6 10.0 - 

主婦（夫） 274 213 51 141 21 49 6 3 3 - 274 244 4 26 - 
100.0 77.7 18.6 51.5 7.7 17.9 2.2 1.1 1.1 - 100.0 89.1 1.5 9.5 - 

学生 39 19 1 11 7 12 3 3 2 - 39 32 - 7 - 
100.0 48.7 2.6 28.2 17.9 30.8 7.7 7.7 5.1 - 100.0 82.1 - 17.9 - 

無職・その他 127 103 31 57 15 16 2 2 4 - 127 113 3 11 - 
100.0 81.1 24.4 44.9 11.8 12.6 1.6 1.6 3.1 - 100.0 89.0 2.4 8.7 - 

関心があった　計 927 718 172 445 101 159 15 21 13 1 927 824 28 74 1
100.0 77.5 18.6 48.0 10.9 17.2 1.6 2.3 1.4 0.1 100.0 88.9 3.0 8.0 0.1

かなり関心があった 586 484 149 281 54 81 11 3 7 - 586 541 14 30 1
100.0 82.6 25.4 48.0 9.2 13.8 1.9 0.5 1.2 - 100.0 92.3 2.4 5.1 0.2

少しは関心があった 341 234 23 164 47 78 4 18 6 1 341 283 14 44 - 
100.0 68.6 6.7 48.1 13.8 22.9 1.2 5.3 1.8 0.3 100.0 83.0 4.1 12.9 - 

どちらともいえない 66 45 7 27 11 13 4 2 1 1 66 57 1 8 - 
100.0 68.2 10.6 40.9 16.7 19.7 6.1 3.0 1.5 1.5 100.0 86.4 1.5 12.1 - 

関心がなかった　計 100 37 5 23 9 50 7 1 5 - 100 72 3 25 - 
100.0 37.0 5.0 23.0 9.0 50.0 7.0 1.0 5.0 - 100.0 72.0 3.0 25.0 - 

あまり関心が 78 34 5 20 9 38 3 1 2 - 78 59 2 17 - 
　　　　　なかった 100.0 43.6 6.4 25.6 11.5 48.7 3.8 1.3 2.6 - 100.0 75.6 2.6 21.8 - 
まったく関心が 22 3 - 3 - 12 4 - 3 - 22 13 1 8 - 
　　　　　なかった 100.0 13.6 - 13.6 - 54.5 18.2 - 13.6 - 100.0 59.1 4.5 36.4 - 

わからない、 4 2 1 1 - 1 1 - - - 4 4 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - - - 100.0 100.0 - - - 
支持政党あり　計 546 444 130 258 56 82 6 4 10 - 546 498 17 31 - 

100.0 81.3 23.8 47.3 10.3 15.0 1.1 0.7 1.8 - 100.0 91.2 3.1 5.7 - 
ある 479 395 117 229 49 67 6 3 8 - 479 441 14 24 - 

100.0 82.5 24.4 47.8 10.2 14.0 1.3 0.6 1.7 - 100.0 92.1 2.9 5.0 - 
以前はなかったが、 67 49 13 29 7 15 - 1 2 - 67 57 3 7 - 
　　　　　今はある 100.0 73.1 19.4 43.3 10.4 22.4 - 1.5 3.0 - 100.0 85.1 4.5 10.4 - 

支持政党なし　計 478 309 48 207 54 126 19 16 6 2 478 396 14 67 1
100.0 64.6 10.0 43.3 11.3 26.4 4.0 3.3 1.3 0.4 100.0 82.8 2.9 14.0 0.2

以前はあったが、 159 120 17 81 22 33 3 3 - - 159 147 3 9 - 
　　　　　今はない 100.0 75.5 10.7 50.9 13.8 20.8 1.9 1.9 - - 100.0 92.5 1.9 5.7 - 
以前からない 319 189 31 126 32 93 16 13 6 2 319 249 11 58 1

100.0 59.2 9.7 39.5 10.0 29.2 5.0 4.1 1.9 0.6 100.0 78.1 3.4 18.2 0.3
わからない、 73 49 7 31 11 15 2 4 3 - 73 63 1 9 - 
　　　　答えたくない 100.0 67.1 9.6 42.5 15.1 20.5 2.7 5.5 4.1 - 100.0 86.3 1.4 12.3 - 
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問14　選挙ポスターとの接触状況
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全  　体 1097 302 374 368 18 22 13
100.0 27.5 34.1 33.5 1.6 2.0 1.2

区　部　計 745 204 276 234 12 11 8
100.0 27.4 37.0 31.4 1.6 1.5 1.1

区部中央部エリア 203 56 68 72 4 3 - 
100.0 27.6 33.5 35.5 2.0 1.5 - 

区部東・北部エリア 227 60 89 64 3 7 4
100.0 26.4 39.2 28.2 1.3 3.1 1.8

区部西・南部エリア 315 88 119 98 5 1 4
100.0 27.9 37.8 31.1 1.6 0.3 1.3

市郡部　計 352 98 98 134 6 11 5
100.0 27.8 27.8 38.1 1.7 3.1 1.4

多摩東部エリア 140 42 39 54 3 1 1
100.0 30.0 27.9 38.6 2.1 0.7 0.7

多摩中央北部エリア 53 11 17 23 - 2 - 
100.0 20.8 32.1 43.4 - 3.8 - 

多摩中央南部エリア 138 41 34 49 3 8 3
100.0 29.7 24.6 35.5 2.2 5.8 2.2

多摩西部エリア 21 4 8 8 - - 1
100.0 19.0 38.1 38.1 - - 4.8

男　性 533 147 177 193 9 5 2
100.0 27.6 33.2 36.2 1.7 0.9 0.4

女　性 564 155 197 175 9 17 11
100.0 27.5 34.9 31.0 1.6 3.0 2.0

20歳代 127 25 27 70 2 2 1
100.0 19.7 21.3 55.1 1.6 1.6 0.8

20～24歳 71 12 13 42 2 1 1
100.0 16.9 18.3 59.2 2.8 1.4 1.4

25～29歳 56 13 14 28 - 1 - 
100.0 23.2 25.0 50.0 - 1.8 - 

30歳代 168 38 53 65 4 5 3
100.0 22.6 31.5 38.7 2.4 3.0 1.8

40歳代 196 52 57 75 6 4 2
100.0 26.5 29.1 38.3 3.1 2.0 1.0

50歳代 267 79 95 82 4 6 1
100.0 29.6 35.6 30.7 1.5 2.2 0.4

60歳以上 339 108 142 76 2 5 6
100.0 31.9 41.9 22.4 0.6 1.5 1.8

20歳代 55 12 12 30 - 1 - 
100.0 21.8 21.8 54.5 - 1.8 - 

30歳代 80 18 25 32 2 2 1
100.0 22.5 31.3 40.0 2.5 2.5 1.3

40歳代 96 23 27 42 4 - - 
100.0 24.0 28.1 43.8 4.2 - - 

50歳代 139 39 52 46 1 1 - 
100.0 28.1 37.4 33.1 0.7 0.7 - 

60歳以上 163 55 61 43 2 1 1
100.0 33.7 37.4 26.4 1.2 0.6 0.6

20歳代 72 13 15 40 2 1 1
100.0 18.1 20.8 55.6 2.8 1.4 1.4

30歳代 88 20 28 33 2 3 2
100.0 22.7 31.8 37.5 2.3 3.4 2.3

40歳代 100 29 30 33 2 4 2
100.0 29.0 30.0 33.0 2.0 4.0 2.0

50歳代 128 40 43 36 3 5 1
100.0 31.3 33.6 28.1 2.3 3.9 0.8

60歳以上 176 53 81 33 - 4 5
100.0 30.1 46.0 18.8 - 2.3 2.8

５年未満　計 44 10 17 16 - 1 - 
100.0 22.7 38.6 36.4 - 2.3 - 

１年未満 7 2 2 3 - - - 
100.0 28.6 28.6 42.9 - - - 

１～３年未満 18 4 7 6 - 1 - 
100.0 22.2 38.9 33.3 - 5.6 - 

３～５年未満 19 4 8 7 - - - 
100.0 21.1 42.1 36.8 - - - 

５～10年未満 50 12 16 20 1 1 - 
100.0 24.0 32.0 40.0 2.0 2.0 - 

10～20年未満　計 89 18 29 37 1 1 3
100.0 20.2 32.6 41.6 1.1 1.1 3.4

10～15年未満 38 6 11 19 - 1 1
100.0 15.8 28.9 50.0 - 2.6 2.6

15～20年未満 51 12 18 18 1 - 2
100.0 23.5 35.3 35.3 2.0 - 3.9

20～30年未満　計 187 52 48 78 3 5 1
100.0 27.8 25.7 41.7 1.6 2.7 0.5

20～25年未満 94 25 25 40 2 1 1
100.0 26.6 26.6 42.6 2.1 1.1 1.1

25～30年未満 93 27 23 38 1 4 - 
100.0 29.0 24.7 40.9 1.1 4.3 - 

30年以上 727 210 264 217 13 14 9
100.0 28.9 36.3 29.8 1.8 1.9 1.2
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問14　選挙ポスターとの接触状況
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あ
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全  　体 1097 302 374 368 18 22 13
100.0 27.5 34.1 33.5 1.6 2.0 1.2

自営業　計 168 55 57 47 3 3 3
100.0 32.7 33.9 28.0 1.8 1.8 1.8

農林漁業 1 - 1 - - - - 
100.0 - 100.0 - - - - 

商工・サービス業 119 42 42 30 1 2 2
100.0 35.3 35.3 25.2 0.8 1.7 1.7

自由業 48 13 14 17 2 1 1
100.0 27.1 29.2 35.4 4.2 2.1 2.1

勤め人　計 488 127 162 179 7 10 3
100.0 26.0 33.2 36.7 1.4 2.0 0.6

経営・管理職 75 13 32 28 1 1 - 
100.0 17.3 42.7 37.3 1.3 1.3 - 

専門職・技術職 131 38 31 55 3 2 2
100.0 29.0 23.7 42.0 2.3 1.5 1.5

事務職 127 35 37 49 2 3 1
100.0 27.6 29.1 38.6 1.6 2.4 0.8

労務・技能職 49 17 22 8 - 2 - 
100.0 34.7 44.9 16.3 - 4.1 - 

販売・サービス業 106 24 40 39 1 2 - 
100.0 22.6 37.7 36.8 0.9 1.9 - 

無　職　計 440 120 155 142 7 9 7
100.0 27.3 35.2 32.3 1.6 2.0 1.6

主婦（夫） 274 78 101 77 3 9 6
100.0 28.5 36.9 28.1 1.1 3.3 2.2

学生 39 7 7 24 1 - - 
100.0 17.9 17.9 61.5 2.6 - - 

無職・その他 127 35 47 41 3 - 1
100.0 27.6 37.0 32.3 2.4 - 0.8

関心があった　計 927 278 324 286 14 21 4
100.0 30.0 35.0 30.9 1.5 2.3 0.4

かなり関心があった 586 195 220 156 5 8 2
100.0 33.3 37.5 26.6 0.9 1.4 0.3

少しは関心があった 341 83 104 130 9 13 2
100.0 24.3 30.5 38.1 2.6 3.8 0.6

どちらともいえない 66 14 26 23 2 - 1
100.0 21.2 39.4 34.8 3.0 - 1.5

関心がなかった　計 100 10 24 56 2 1 7
100.0 10.0 24.0 56.0 2.0 1.0 7.0

あまり関心が 78 7 22 42 2 1 4
　　　　　なかった 100.0 9.0 28.2 53.8 2.6 1.3 5.1
まったく関心が 22 3 2 14 - - 3
　　　　　なかった 100.0 13.6 9.1 63.6 - - 13.6

わからない、 4 - - 3 - - 1
　　　　答えたくない 100.0 - - 75.0 - - 25.0
支持政党あり　計 546 161 220 140 7 14 4

100.0 29.5 40.3 25.6 1.3 2.6 0.7
ある 479 146 199 113 5 12 4

100.0 30.5 41.5 23.6 1.0 2.5 0.8
以前はなかったが、 67 15 21 27 2 2 - 
　　　　　今はある 100.0 22.4 31.3 40.3 3.0 3.0 - 

支持政党なし　計 478 124 138 195 10 7 4
100.0 25.9 28.9 40.8 2.1 1.5 0.8

以前はあったが、 159 45 60 48 4 1 1
　　　　　今はない 100.0 28.3 37.7 30.2 2.5 0.6 0.6
以前からない 319 79 78 147 6 6 3

100.0 24.8 24.5 46.1 1.9 1.9 0.9
わからない、 73 17 16 33 1 1 5
　　　　答えたくない 100.0 23.3 21.9 45.2 1.4 1.4 6.8
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問15①　見聞きした啓発媒体
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全  　体 1097 870 129 326 610 292 190 26 18 52 359 276 67 127 414 190 207 32
100.0 79.3 11.8 29.7 55.6 26.6 17.3 2.4 1.6 4.7 32.7 25.2 6.1 11.6 37.7 17.3 18.9 2.9

区　部　計 745 590 84 209 396 208 126 18 10 34 220 167 37 90 282 124 131 18
100.0 79.2 11.3 28.1 53.2 27.9 16.9 2.4 1.3 4.6 29.5 22.4 5.0 12.1 37.9 16.6 17.6 2.4

区部中央部エリア 203 157 21 64 98 63 41 5 4 8 56 47 15 22 88 30 38 6
100.0 77.3 10.3 31.5 48.3 31.0 20.2 2.5 2.0 3.9 27.6 23.2 7.4 10.8 43.3 14.8 18.7 3.0

区部東・北部エリア 227 178 27 66 123 58 34 4 4 5 65 53 10 28 102 38 33 4
100.0 78.4 11.9 29.1 54.2 25.6 15.0 1.8 1.8 2.2 28.6 23.3 4.4 12.3 44.9 16.7 14.5 1.8

区部西・南部エリア 315 255 36 79 175 87 51 9 2 21 99 67 12 40 92 56 60 8
100.0 81.0 11.4 25.1 55.6 27.6 16.2 2.9 0.6 6.7 31.4 21.3 3.8 12.7 29.2 17.8 19.0 2.5

市郡部　計 352 280 45 117 214 84 64 8 8 18 139 109 30 37 132 66 76 14
100.0 79.5 12.8 33.2 60.8 23.9 18.2 2.3 2.3 5.1 39.5 31.0 8.5 10.5 37.5 18.8 21.6 4.0

多摩東部エリア 140 113 23 51 92 44 30 5 5 3 71 48 12 17 48 36 32 3
100.0 80.7 16.4 36.4 65.7 31.4 21.4 3.6 3.6 2.1 50.7 34.3 8.6 12.1 34.3 25.7 22.9 2.1

多摩中央北部エリア 53 45 3 16 33 9 8 2 2 4 21 17 4 7 21 9 17 3
100.0 84.9 5.7 30.2 62.3 17.0 15.1 3.8 3.8 7.5 39.6 32.1 7.5 13.2 39.6 17.0 32.1 5.7

多摩中央南部エリア 138 108 17 45 75 27 23 1 1 10 40 32 12 13 57 19 24 7
100.0 78.3 12.3 32.6 54.3 19.6 16.7 0.7 0.7 7.2 29.0 23.2 8.7 9.4 41.3 13.8 17.4 5.1

多摩西部エリア 21 14 2 5 14 4 3 - - 1 7 12 2 - 6 2 3 1
100.0 66.7 9.5 23.8 66.7 19.0 14.3 - - 4.8 33.3 57.1 9.5 - 28.6 9.5 14.3 4.8

男　性 533 423 85 166 311 149 84 22 13 24 162 114 40 52 185 101 97 14
100.0 79.4 15.9 31.1 58.3 28.0 15.8 4.1 2.4 4.5 30.4 21.4 7.5 9.8 34.7 18.9 18.2 2.6

女　性 564 447 44 160 299 143 106 4 5 28 197 162 27 75 229 89 110 18
100.0 79.3 7.8 28.4 53.0 25.4 18.8 0.7 0.9 5.0 34.9 28.7 4.8 13.3 40.6 15.8 19.5 3.2

20歳代 127 98 15 38 39 57 22 5 2 5 38 20 8 22 53 20 38 5
100.0 77.2 11.8 29.9 30.7 44.9 17.3 3.9 1.6 3.9 29.9 15.7 6.3 17.3 41.7 15.7 29.9 3.9

20～24歳 71 47 8 14 22 30 10 1 1 3 19 11 5 15 34 12 23 2
100.0 66.2 11.3 19.7 31.0 42.3 14.1 1.4 1.4 4.2 26.8 15.5 7.0 21.1 47.9 16.9 32.4 2.8

25～29歳 56 51 7 24 17 27 12 4 1 2 19 9 3 7 19 8 15 3
100.0 91.1 12.5 42.9 30.4 48.2 21.4 7.1 1.8 3.6 33.9 16.1 5.4 12.5 33.9 14.3 26.8 5.4

30歳代 168 137 22 42 76 56 31 6 6 8 56 26 9 21 64 28 27 5
100.0 81.5 13.1 25.0 45.2 33.3 18.5 3.6 3.6 4.8 33.3 15.5 5.4 12.5 38.1 16.7 16.1 3.0

40歳代 196 173 36 73 132 57 34 5 2 11 77 58 9 25 85 38 41 6
100.0 88.3 18.4 37.2 67.3 29.1 17.3 2.6 1.0 5.6 39.3 29.6 4.6 12.8 43.4 19.4 20.9 3.1

50歳代 267 221 35 65 174 76 55 7 5 12 79 75 18 32 93 48 53 8
100.0 82.8 13.1 24.3 65.2 28.5 20.6 2.6 1.9 4.5 29.6 28.1 6.7 12.0 34.8 18.0 19.9 3.0

60歳以上 339 241 21 108 189 46 48 3 3 16 109 97 23 27 119 56 48 8
100.0 71.1 6.2 31.9 55.8 13.6 14.2 0.9 0.9 4.7 32.2 28.6 6.8 8.0 35.1 16.5 14.2 2.4

20歳代 55 44 7 18 18 23 11 4 2 4 16 9 6 10 25 11 19 1
100.0 80.0 12.7 32.7 32.7 41.8 20.0 7.3 3.6 7.3 29.1 16.4 10.9 18.2 45.5 20.0 34.5 1.8

30歳代 80 68 17 18 38 35 11 4 4 4 24 10 7 9 27 14 7 2
100.0 85.0 21.3 22.5 47.5 43.8 13.8 5.0 5.0 5.0 30.0 12.5 8.8 11.3 33.8 17.5 8.8 2.5

40歳代 96 83 26 40 60 26 15 4 1 5 33 19 3 9 32 19 17 2
100.0 86.5 27.1 41.7 62.5 27.1 15.6 4.2 1.0 5.2 34.4 19.8 3.1 9.4 33.3 19.8 17.7 2.1

50歳代 139 111 22 40 92 42 26 7 4 6 35 35 11 13 49 29 31 3
100.0 79.9 15.8 28.8 66.2 30.2 18.7 5.0 2.9 4.3 25.2 25.2 7.9 9.4 35.3 20.9 22.3 2.2

60歳以上 163 117 13 50 103 23 21 3 2 5 54 41 13 11 52 28 23 6
100.0 71.8 8.0 30.7 63.2 14.1 12.9 1.8 1.2 3.1 33.1 25.2 8.0 6.7 31.9 17.2 14.1 3.7

20歳代 72 54 8 20 21 34 11 1 - 1 22 11 2 12 28 9 19 4
100.0 75.0 11.1 27.8 29.2 47.2 15.3 1.4 - 1.4 30.6 15.3 2.8 16.7 38.9 12.5 26.4 5.6

30歳代 88 69 5 24 38 21 20 2 2 4 32 16 2 12 37 14 20 3
100.0 78.4 5.7 27.3 43.2 23.9 22.7 2.3 2.3 4.5 36.4 18.2 2.3 13.6 42.0 15.9 22.7 3.4

40歳代 100 90 10 33 72 31 19 1 1 6 44 39 6 16 53 19 24 4
100.0 90.0 10.0 33.0 72.0 31.0 19.0 1.0 1.0 6.0 44.0 39.0 6.0 16.0 53.0 19.0 24.0 4.0

50歳代 128 110 13 25 82 34 29 - 1 6 44 40 7 19 44 19 22 5
100.0 85.9 10.2 19.5 64.1 26.6 22.7 - 0.8 4.7 34.4 31.3 5.5 14.8 34.4 14.8 17.2 3.9

60歳以上 176 124 8 58 86 23 27 - 1 11 55 56 10 16 67 28 25 2
100.0 70.5 4.5 33.0 48.9 13.1 15.3 - 0.6 6.3 31.3 31.8 5.7 9.1 38.1 15.9 14.2 1.1

５年未満　計 44 39 5 11 21 13 7 2 1 1 8 6 - 2 15 4 11 1
100.0 88.6 11.4 25.0 47.7 29.5 15.9 4.5 2.3 2.3 18.2 13.6 - 4.5 34.1 9.1 25.0 2.3

１年未満 7 6 - 3 4 3 2 1 - - 1 - - 1 4 1 3 - 
100.0 85.7 - 42.9 57.1 42.9 28.6 14.3 - - 14.3 - - 14.3 57.1 14.3 42.9 - 

１～３年未満 18 16 2 3 8 1 2 - - - 3 3 - - 5 2 4 - 
100.0 88.9 11.1 16.7 44.4 5.6 11.1 - - - 16.7 16.7 - - 27.8 11.1 22.2 - 

３～５年未満 19 17 3 5 9 9 3 1 1 1 4 3 - 1 6 1 4 1
100.0 89.5 15.8 26.3 47.4 47.4 15.8 5.3 5.3 5.3 21.1 15.8 - 5.3 31.6 5.3 21.1 5.3

５～10年未満 50 41 4 13 26 22 11 2 - 3 17 11 7 9 15 15 11 2
100.0 82.0 8.0 26.0 52.0 44.0 22.0 4.0 - 6.0 34.0 22.0 14.0 18.0 30.0 30.0 22.0 4.0

10～20年未満　計 89 72 7 20 42 30 16 3 - 2 33 17 2 8 39 15 18 2
100.0 80.9 7.9 22.5 47.2 33.7 18.0 3.4 - 2.2 37.1 19.1 2.2 9.0 43.8 16.9 20.2 2.2

10～15年未満 38 30 3 10 19 15 7 2 - 1 15 5 1 2 17 5 8 - 
100.0 78.9 7.9 26.3 50.0 39.5 18.4 5.3 - 2.6 39.5 13.2 2.6 5.3 44.7 13.2 21.1 - 

15～20年未満 51 42 4 10 23 15 9 1 - 1 18 12 1 6 22 10 10 2
100.0 82.4 7.8 19.6 45.1 29.4 17.6 2.0 - 2.0 35.3 23.5 2.0 11.8 43.1 19.6 19.6 3.9

20～30年未満　計 187 149 27 54 95 70 26 5 3 12 59 39 11 35 72 29 39 7
100.0 79.7 14.4 28.9 50.8 37.4 13.9 2.7 1.6 6.4 31.6 20.9 5.9 18.7 38.5 15.5 20.9 3.7

20～25年未満 94 70 13 22 45 36 13 1 1 6 29 19 4 20 38 16 23 3
100.0 74.5 13.8 23.4 47.9 38.3 13.8 1.1 1.1 6.4 30.9 20.2 4.3 21.3 40.4 17.0 24.5 3.2

25～30年未満 93 79 14 32 50 34 13 4 2 6 30 20 7 15 34 13 16 4
100.0 84.9 15.1 34.4 53.8 36.6 14.0 4.3 2.2 6.5 32.3 21.5 7.5 16.1 36.6 14.0 17.2 4.3

30年以上 727 569 86 228 426 157 130 14 14 34 242 203 47 73 273 127 128 20
100.0 78.3 11.8 31.4 58.6 21.6 17.9 1.9 1.9 4.7 33.3 27.9 6.5 10.0 37.6 17.5 17.6 2.8
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問15①　見聞きした啓発媒体
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全  　体 1097 870 129 326 610 292 190 26 18 52 359 276 67 127 414 190 207 32
100.0 79.3 11.8 29.7 55.6 26.6 17.3 2.4 1.6 4.7 32.7 25.2 6.1 11.6 37.7 17.3 18.9 2.9

自営業　計 168 134 21 60 94 30 29 7 5 6 44 33 7 19 56 32 26 1
100.0 79.8 12.5 35.7 56.0 17.9 17.3 4.2 3.0 3.6 26.2 19.6 4.2 11.3 33.3 19.0 15.5 0.6

農林漁業 1 1 - 1 1 - - - - - - - - 1 1 - - - 
100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - - - 100.0 100.0 - - - 

商工・サービス業 119 96 18 41 63 17 22 5 4 3 28 24 5 12 39 20 15 1
100.0 80.7 15.1 34.5 52.9 14.3 18.5 4.2 3.4 2.5 23.5 20.2 4.2 10.1 32.8 16.8 12.6 0.8

自由業 48 37 3 18 30 13 7 2 1 3 16 9 2 6 16 12 11 - 
100.0 77.1 6.3 37.5 62.5 27.1 14.6 4.2 2.1 6.3 33.3 18.8 4.2 12.5 33.3 25.0 22.9 - 

勤め人　計 488 401 73 152 279 182 86 14 9 21 163 117 34 61 179 80 103 15
100.0 82.2 15.0 31.1 57.2 37.3 17.6 2.9 1.8 4.3 33.4 24.0 7.0 12.5 36.7 16.4 21.1 3.1

経営・管理職 75 65 9 18 50 26 15 3 4 5 27 20 6 6 32 14 13 1
100.0 86.7 12.0 24.0 66.7 34.7 20.0 4.0 5.3 6.7 36.0 26.7 8.0 8.0 42.7 18.7 17.3 1.3

専門職・技術職 131 110 17 40 74 58 18 7 1 5 51 30 7 18 44 27 30 3
100.0 84.0 13.0 30.5 56.5 44.3 13.7 5.3 0.8 3.8 38.9 22.9 5.3 13.7 33.6 20.6 22.9 2.3

事務職 127 101 21 34 72 47 27 3 3 5 49 36 7 20 49 13 26 6
100.0 79.5 16.5 26.8 56.7 37.0 21.3 2.4 2.4 3.9 38.6 28.3 5.5 15.7 38.6 10.2 20.5 4.7

労務・技能職 49 38 8 22 32 21 9 - - 3 10 10 6 6 18 8 13 2
100.0 77.6 16.3 44.9 65.3 42.9 18.4 - - 6.1 20.4 20.4 12.2 12.2 36.7 16.3 26.5 4.1

販売・サービス業 106 87 18 38 51 30 17 1 1 3 26 21 8 11 36 18 21 3
100.0 82.1 17.0 35.8 48.1 28.3 16.0 0.9 0.9 2.8 24.5 19.8 7.5 10.4 34.0 17.0 19.8 2.8

無　職　計 440 334 35 113 236 80 75 5 4 25 151 125 26 47 178 77 78 16
100.0 75.9 8.0 25.7 53.6 18.2 17.0 1.1 0.9 5.7 34.3 28.4 5.9 10.7 40.5 17.5 17.7 3.6

主婦（夫） 274 218 23 71 155 43 57 1 1 20 99 90 14 28 111 46 46 9
100.0 79.6 8.4 25.9 56.6 15.7 20.8 0.4 0.4 7.3 36.1 32.8 5.1 10.2 40.5 16.8 16.8 3.3

学生 39 28 6 8 13 17 5 1 1 2 13 8 3 8 22 9 13 1
100.0 71.8 15.4 20.5 33.3 43.6 12.8 2.6 2.6 5.1 33.3 20.5 7.7 20.5 56.4 23.1 33.3 2.6

無職・その他 127 88 6 34 68 20 13 3 2 3 39 27 9 11 45 22 19 6
100.0 69.3 4.7 26.8 53.5 15.7 10.2 2.4 1.6 2.4 30.7 21.3 7.1 8.7 35.4 17.3 15.0 4.7

関心があった　計 927 756 121 302 543 263 169 25 17 48 317 253 64 110 357 178 187 28
100.0 81.6 13.1 32.6 58.6 28.4 18.2 2.7 1.8 5.2 34.2 27.3 6.9 11.9 38.5 19.2 20.2 3.0

かなり関心があった 586 494 89 187 369 164 108 20 12 34 196 177 49 76 219 126 110 17
100.0 84.3 15.2 31.9 63.0 28.0 18.4 3.4 2.0 5.8 33.4 30.2 8.4 13.0 37.4 21.5 18.8 2.9

少しは関心があった 341 262 32 115 174 99 61 5 5 14 121 76 15 34 138 52 77 11
100.0 76.8 9.4 33.7 51.0 29.0 17.9 1.5 1.5 4.1 35.5 22.3 4.4 10.0 40.5 15.2 22.6 3.2

どちらともいえない 66 45 4 12 30 16 8 - - 2 19 13 1 8 31 5 7 2
100.0 68.2 6.1 18.2 45.5 24.2 12.1 - - 3.0 28.8 19.7 1.5 12.1 47.0 7.6 10.6 3.0

関心がなかった　計 100 68 4 12 35 12 12 1 1 2 22 10 2 9 25 7 13 2
100.0 68.0 4.0 12.0 35.0 12.0 12.0 1.0 1.0 2.0 22.0 10.0 2.0 9.0 25.0 7.0 13.0 2.0

あまり関心が 78 54 4 12 30 10 11 1 1 2 19 10 2 9 17 6 12 2
　　　　　なかった 100.0 69.2 5.1 15.4 38.5 12.8 14.1 1.3 1.3 2.6 24.4 12.8 2.6 11.5 21.8 7.7 15.4 2.6
まったく関心が 22 14 - - 5 2 1 - - - 3 - - - 8 1 1 - 
　　　　　なかった 100.0 63.6 - - 22.7 9.1 4.5 - - - 13.6 - - - 36.4 4.5 4.5 - 

わからない、 4 1 - - 2 1 1 - - - 1 - - - 1 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 25.0 - - 50.0 25.0 25.0 - - - 25.0 - - - 25.0 - - - 
支持政党あり　計 546 433 58 168 313 121 106 18 12 25 171 147 40 73 215 109 97 17

100.0 79.3 10.6 30.8 57.3 22.2 19.4 3.3 2.2 4.6 31.3 26.9 7.3 13.4 39.4 20.0 17.8 3.1
ある 479 380 48 147 275 102 97 15 11 22 150 134 38 66 189 97 81 13

100.0 79.3 10.0 30.7 57.4 21.3 20.3 3.1 2.3 4.6 31.3 28.0 7.9 13.8 39.5 20.3 16.9 2.7
以前はなかったが、 67 53 10 21 38 19 9 3 1 3 21 13 2 7 26 12 16 4
　　　　　今はある 100.0 79.1 14.9 31.3 56.7 28.4 13.4 4.5 1.5 4.5 31.3 19.4 3.0 10.4 38.8 17.9 23.9 6.0

支持政党なし　計 478 386 61 137 262 146 71 8 6 27 166 116 24 46 175 70 98 14
100.0 80.8 12.8 28.7 54.8 30.5 14.9 1.7 1.3 5.6 34.7 24.3 5.0 9.6 36.6 14.6 20.5 2.9

以前はあったが、 159 125 15 51 102 51 27 5 3 8 51 51 12 16 61 31 42 6
　　　　　今はない 100.0 78.6 9.4 32.1 64.2 32.1 17.0 3.1 1.9 5.0 32.1 32.1 7.5 10.1 38.4 19.5 26.4 3.8
以前からない 319 261 46 86 160 95 44 3 3 19 115 65 12 30 114 39 56 8

100.0 81.8 14.4 27.0 50.2 29.8 13.8 0.9 0.9 6.0 36.1 20.4 3.8 9.4 35.7 12.2 17.6 2.5
わからない、 73 51 10 21 35 25 13 - - - 22 13 3 8 24 11 12 1
　　　　答えたくない 100.0 69.9 13.7 28.8 47.9 34.2 17.8 - - - 30.1 17.8 4.1 11.0 32.9 15.1 16.4 1.4
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問15①　見聞きした啓発媒体（続き）
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全  　体 12 183 11 8 11 27 23
1.1 16.7 1.0 0.7 1.0 2.5 2.1

区　部　計 3 103 6 4 7 20 16
0.4 13.8 0.8 0.5 0.9 2.7 2.1

区部中央部エリア 3 29 - 1 2 6 3
1.5 14.3 - 0.5 1.0 3.0 1.5

区部東・北部エリア - 21 - 2 2 9 5
- 9.3 - 0.9 0.9 4.0 2.2

区部西・南部エリア - 53 6 1 3 5 8
- 16.8 1.9 0.3 1.0 1.6 2.5

市郡部　計 9 80 5 4 4 7 7
2.6 22.7 1.4 1.1 1.1 2.0 2.0

多摩東部エリア 3 33 3 1 2 3 2
2.1 23.6 2.1 0.7 1.4 2.1 1.4

多摩中央北部エリア 1 10 2 - - - - 
1.9 18.9 3.8 - - - - 

多摩中央南部エリア 4 33 - 3 2 4 5
2.9 23.9 - 2.2 1.4 2.9 3.6

多摩西部エリア 1 4 - - - - - 
4.8 19.0 - - - - - 

男　性 5 82 6 6 2 15 8
0.9 15.4 1.1 1.1 0.4 2.8 1.5

女　性 7 101 5 2 9 12 15
1.2 17.9 0.9 0.4 1.6 2.1 2.7

20歳代 - 21 2 1 2 3 6
- 16.5 1.6 0.8 1.6 2.4 4.7

20～24歳 - 14 1 - 2 2 6
- 19.7 1.4 - 2.8 2.8 8.5

25～29歳 - 7 1 1 - 1 - 
- 12.5 1.8 1.8 - 1.8 - 

30歳代 1 16 1 1 1 5 3
0.6 9.5 0.6 0.6 0.6 3.0 1.8

40歳代 3 26 2 1 - 3 3
1.5 13.3 1.0 0.5 - 1.5 1.5

50歳代 2 54 4 5 4 6 5
0.7 20.2 1.5 1.9 1.5 2.2 1.9

60歳以上 6 66 2 - 4 10 6
1.8 19.5 0.6 - 1.2 2.9 1.8

20歳代 - 9 2 - 1 1 2
- 16.4 3.6 - 1.8 1.8 3.6

30歳代 - 8 - - - 1 1
- 10.0 - - - 1.3 1.3

40歳代 1 10 1 1 - 3 1
1.0 10.4 1.0 1.0 - 3.1 1.0

50歳代 2 27 2 5 - 5 3
1.4 19.4 1.4 3.6 - 3.6 2.2

60歳以上 2 28 1 - 1 5 1
1.2 17.2 0.6 - 0.6 3.1 0.6

20歳代 - 12 - 1 1 2 4
- 16.7 - 1.4 1.4 2.8 5.6

30歳代 1 8 1 1 1 4 2
1.1 9.1 1.1 1.1 1.1 4.5 2.3

40歳代 2 16 1 - - - 2
2.0 16.0 1.0 - - - 2.0

50歳代 - 27 2 - 4 1 2
- 21.1 1.6 - 3.1 0.8 1.6

60歳以上 4 38 1 - 3 5 5
2.3 21.6 0.6 - 1.7 2.8 2.8

５年未満　計 - 6 - - - 2 - 
- 13.6 - - - 4.5 - 

１年未満 - 1 - - - - - 
- 14.3 - - - - - 

１～３年未満 - 2 - - - 1 - 
- 11.1 - - - 5.6 - 

３～５年未満 - 3 - - - 1 - 
- 15.8 - - - 5.3 - 

５～10年未満 - 12 - 3 1 2 - 
- 24.0 - 6.0 2.0 4.0 - 

10～20年未満　計 - 8 2 - 1 2 3
- 9.0 2.2 - 1.1 2.2 3.4

10～15年未満 - 2 - - 1 1 2
- 5.3 - - 2.6 2.6 5.3

15～20年未満 - 6 2 - - 1 1
- 11.8 3.9 - - 2.0 2.0

20～30年未満　計 - 32 4 1 1 4 5
- 17.1 2.1 0.5 0.5 2.1 2.7

20～25年未満 - 15 2 1 1 2 5
- 16.0 2.1 1.1 1.1 2.1 5.3

25～30年未満 - 17 2 - - 2 - 
- 18.3 2.2 - - 2.2 - 

30年以上 12 125 5 4 8 17 15
1.7 17.2 0.7 0.6 1.1 2.3 2.1
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問15①　見聞きした啓発媒体（続き）
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全  　体 12 183 11 8 11 27 23
1.1 16.7 1.0 0.7 1.0 2.5 2.1

自営業　計 - 20 4 - 2 6 3
- 11.9 2.4 - 1.2 3.6 1.8

農林漁業 - - 1 - - - - 
- - 100.0 - - - - 

商工・サービス業 - 11 3 - 2 4 2
- 9.2 2.5 - 1.7 3.4 1.7

自由業 - 9 - - - 2 1
- 18.8 - - - 4.2 2.1

勤め人　計 7 76 4 7 1 14 8
1.4 15.6 0.8 1.4 0.2 2.9 1.6

経営・管理職 - 13 - 3 - 1 - 
- 17.3 - 4.0 - 1.3 - 

専門職・技術職 2 21 2 4 - 5 2
1.5 16.0 1.5 3.1 - 3.8 1.5

事務職 3 19 2 - - 5 2
2.4 15.0 1.6 - - 3.9 1.6

労務・技能職 - 10 - - 1 1 1
- 20.4 - - 2.0 2.0 2.0

販売・サービス業 2 13 - - - 2 3
1.9 12.3 - - - 1.9 2.8

無　職　計 5 87 3 1 8 7 12
1.1 19.8 0.7 0.2 1.8 1.6 2.7

主婦（夫） 3 58 1 - 5 5 6
1.1 21.2 0.4 - 1.8 1.8 2.2

学生 - 10 1 - 2 - 3
- 25.6 2.6 - 5.1 - 7.7

無職・その他 2 19 1 1 1 2 3
1.6 15.0 0.8 0.8 0.8 1.6 2.4

関心があった　計 9 164 11 7 9 17 14
1.0 17.7 1.2 0.8 1.0 1.8 1.5

かなり関心があった 9 110 6 4 3 10 9
1.5 18.8 1.0 0.7 0.5 1.7 1.5

少しは関心があった - 54 5 3 6 7 5
- 15.8 1.5 0.9 1.8 2.1 1.5

どちらともいえない 2 8 - - 1 1 3
3.0 12.1 - - 1.5 1.5 4.5

関心がなかった　計 1 10 - 1 1 9 5
1.0 10.0 - 1.0 1.0 9.0 5.0

あまり関心が 1 9 - 1 - 6 3
　　　　　なかった 1.3 11.5 - 1.3 - 7.7 3.8
まったく関心が - 1 - - 1 3 2
　　　　　なかった - 4.5 - - 4.5 13.6 9.1

わからない、 - 1 - - - - 1
　　　　答えたくない - 25.0 - - - - 25.0
支持政党あり　計 7 106 7 3 6 13 8

1.3 19.4 1.3 0.5 1.1 2.4 1.5
ある 6 95 7 3 6 11 8

1.3 19.8 1.5 0.6 1.3 2.3 1.7
以前はなかったが、 1 11 - - - 2 - 
　　　　　今はある 1.5 16.4 - - - 3.0 - 

支持政党なし　計 4 71 4 5 5 14 7
0.8 14.9 0.8 1.0 1.0 2.9 1.5

以前はあったが、 1 26 3 3 1 2 - 
　　　　　今はない 0.6 16.4 1.9 1.9 0.6 1.3 - 
以前からない 3 45 1 2 4 12 7

0.9 14.1 0.3 0.6 1.3 3.8 2.2
わからない、 1 6 - - - - 8
　　　　答えたくない 1.4 8.2 - - - - 11.0
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問15②　最も印象に残った啓発媒体
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全  　体 1097 529 10 58 111 35 20 3 3 4 45 43 3 10 59 27 27 5
100.0 48.2 0.9 5.3 10.1 3.2 1.8 0.3 0.3 0.4 4.1 3.9 0.3 0.9 5.4 2.5 2.5 0.5

区　部　計 745 364 8 40 69 26 15 3 3 1 34 20 2 7 41 17 18 2
100.0 48.9 1.1 5.4 9.3 3.5 2.0 0.4 0.4 0.1 4.6 2.7 0.3 0.9 5.5 2.3 2.4 0.3

区部中央部エリア 203 97 2 16 17 4 - 3 3 - 11 5 1 1 13 4 7 1
100.0 47.8 1.0 7.9 8.4 2.0 - 1.5 1.5 - 5.4 2.5 0.5 0.5 6.4 2.0 3.4 0.5

区部東・北部エリア 227 121 2 10 21 7 5 - - - 9 6 - 2 15 3 5 - 
100.0 53.3 0.9 4.4 9.3 3.1 2.2 - - - 4.0 2.6 - 0.9 6.6 1.3 2.2 - 

区部西・南部エリア 315 146 4 14 31 15 10 - - 1 14 9 1 4 13 10 6 1
100.0 46.3 1.3 4.4 9.8 4.8 3.2 - - 0.3 4.4 2.9 0.3 1.3 4.1 3.2 1.9 0.3

市郡部　計 352 165 2 18 42 9 5 - - 3 11 23 1 3 18 10 9 3
100.0 46.9 0.6 5.1 11.9 2.6 1.4 - - 0.9 3.1 6.5 0.3 0.9 5.1 2.8 2.6 0.9

多摩東部エリア 140 63 1 9 18 6 2 - - - 4 11 - 1 5 4 2 1
100.0 45.0 0.7 6.4 12.9 4.3 1.4 - - - 2.9 7.9 - 0.7 3.6 2.9 1.4 0.7

多摩中央北部エリア 53 29 - 2 5 - - - - 1 2 3 - 2 1 3 3 - 
100.0 54.7 - 3.8 9.4 - - - - 1.9 3.8 5.7 - 3.8 1.9 5.7 5.7 - 

多摩中央南部エリア 138 66 1 6 17 2 3 - - 2 4 4 1 - 11 3 4 1
100.0 47.8 0.7 4.3 12.3 1.4 2.2 - - 1.4 2.9 2.9 0.7 - 8.0 2.2 2.9 0.7

多摩西部エリア 21 7 - 1 2 1 - - - - 1 5 - - 1 - - 1
100.0 33.3 - 4.8 9.5 4.8 - - - - 4.8 23.8 - - 4.8 - - 4.8

男　性 533 259 8 32 65 19 10 3 3 2 20 20 2 4 15 12 13 3
100.0 48.6 1.5 6.0 12.2 3.6 1.9 0.6 0.6 0.4 3.8 3.8 0.4 0.8 2.8 2.3 2.4 0.6

女　性 564 270 2 26 46 16 10 - - 2 25 23 1 6 44 15 14 2
100.0 47.9 0.4 4.6 8.2 2.8 1.8 - - 0.4 4.4 4.1 0.2 1.1 7.8 2.7 2.5 0.4

20歳代 127 58 1 5 3 8 - 1 - - 8 1 - 2 10 3 7 - 
100.0 45.7 0.8 3.9 2.4 6.3 - 0.8 - - 6.3 0.8 - 1.6 7.9 2.4 5.5 - 

20～24歳 71 24 - 3 3 6 - 1 - - 4 - - 2 7 2 4 - 
100.0 33.8 - 4.2 4.2 8.5 - 1.4 - - 5.6 - - 2.8 9.9 2.8 5.6 - 

25～29歳 56 34 1 2 - 2 - - - - 4 1 - - 3 1 3 - 
100.0 60.7 1.8 3.6 - 3.6 - - - - 7.1 1.8 - - 5.4 1.8 5.4 - 

30歳代 168 95 2 9 7 9 5 - 2 - 7 4 - - 7 2 3 1
100.0 56.5 1.2 5.4 4.2 5.4 3.0 - 1.2 - 4.2 2.4 - - 4.2 1.2 1.8 0.6

40歳代 196 106 - 12 16 3 4 - - 1 13 5 1 1 14 2 5 1
100.0 54.1 - 6.1 8.2 1.5 2.0 - - 0.5 6.6 2.6 0.5 0.5 7.1 1.0 2.6 0.5

50歳代 267 144 3 5 25 7 8 1 - - 8 13 1 1 9 5 6 1
100.0 53.9 1.1 1.9 9.4 2.6 3.0 0.4 - - 3.0 4.9 0.4 0.4 3.4 1.9 2.2 0.4

60歳以上 339 126 4 27 60 8 3 1 1 3 9 20 1 6 19 15 6 2
100.0 37.2 1.2 8.0 17.7 2.4 0.9 0.3 0.3 0.9 2.7 5.9 0.3 1.8 5.6 4.4 1.8 0.6

20歳代 55 32 1 1 2 2 - 1 - - 3 - - - 2 1 3 - 
100.0 58.2 1.8 1.8 3.6 3.6 - 1.8 - - 5.5 - - - 3.6 1.8 5.5 - 

30歳代 80 50 2 2 4 9 1 - 2 - 2 1 - - 1 1 1 - 
100.0 62.5 2.5 2.5 5.0 11.3 1.3 - 2.5 - 2.5 1.3 - - 1.3 1.3 1.3 - 

40歳代 96 52 - 7 6 2 3 - - 1 6 4 1 1 2 2 3 1
100.0 54.2 - 7.3 6.3 2.1 3.1 - - 1.0 6.3 4.2 1.0 1.0 2.1 2.1 3.1 1.0

50歳代 139 73 3 4 13 3 5 1 - - 4 6 - 1 6 2 2 - 
100.0 52.5 2.2 2.9 9.4 2.2 3.6 0.7 - - 2.9 4.3 - 0.7 4.3 1.4 1.4 - 

60歳以上 163 52 2 18 40 3 1 1 1 1 5 9 1 2 4 6 4 2
100.0 31.9 1.2 11.0 24.5 1.8 0.6 0.6 0.6 0.6 3.1 5.5 0.6 1.2 2.5 3.7 2.5 1.2

20歳代 72 26 - 4 1 6 - - - - 5 1 - 2 8 2 4 - 
100.0 36.1 - 5.6 1.4 8.3 - - - - 6.9 1.4 - 2.8 11.1 2.8 5.6 - 

30歳代 88 45 - 7 3 - 4 - - - 5 3 - - 6 1 2 1
100.0 51.1 - 8.0 3.4 - 4.5 - - - 5.7 3.4 - - 6.8 1.1 2.3 1.1

40歳代 100 54 - 5 10 1 1 - - - 7 1 - - 12 - 2 - 
100.0 54.0 - 5.0 10.0 1.0 1.0 - - - 7.0 1.0 - - 12.0 - 2.0 - 

50歳代 128 71 - 1 12 4 3 - - - 4 7 1 - 3 3 4 1
100.0 55.5 - 0.8 9.4 3.1 2.3 - - - 3.1 5.5 0.8 - 2.3 2.3 3.1 0.8

60歳以上 176 74 2 9 20 5 2 - - 2 4 11 - 4 15 9 2 - 
100.0 42.0 1.1 5.1 11.4 2.8 1.1 - - 1.1 2.3 6.3 - 2.3 8.5 5.1 1.1 - 

５年未満　計 44 24 - 4 2 - 1 - - - 3 1 - - 1 - 2 1
100.0 54.5 - 9.1 4.5 - 2.3 - - - 6.8 2.3 - - 2.3 - 4.5 2.3

１年未満 7 4 - 1 - - - - - - - - - - - - - - 
100.0 57.1 - 14.3 - - - - - - - - - - - - - - 

１～３年未満 18 11 - 1 1 - - - - - 1 1 - - 1 - 1 - 
100.0 61.1 - 5.6 5.6 - - - - - 5.6 5.6 - - 5.6 - 5.6 - 

３～５年未満 19 9 - 2 1 - 1 - - - 2 - - - - - 1 1
100.0 47.4 - 10.5 5.3 - 5.3 - - - 10.5 - - - - - 5.3 5.3

５～10年未満 50 27 1 2 2 2 - - - - 3 - - 1 - 4 1 1
100.0 54.0 2.0 4.0 4.0 4.0 - - - - 6.0 - - 2.0 - 8.0 2.0 2.0

10～20年未満　計 89 49 - 2 3 3 3 1 - - 5 4 1 - 7 - 2 - 
100.0 55.1 - 2.2 3.4 3.4 3.4 1.1 - - 5.6 4.5 1.1 - 7.9 - 2.2 - 

10～15年未満 38 20 - 1 1 3 2 - - - 3 2 1 - 2 - - - 
100.0 52.6 - 2.6 2.6 7.9 5.3 - - - 7.9 5.3 2.6 - 5.3 - - - 

15～20年未満 51 29 - 1 2 - 1 1 - - 2 2 - - 5 - 2 - 
100.0 56.9 - 2.0 3.9 - 2.0 2.0 - - 3.9 3.9 - - 9.8 - 3.9 - 

20～30年未満　計 187 89 3 4 16 15 1 - - 1 10 1 - 2 15 4 5 - 
100.0 47.6 1.6 2.1 8.6 8.0 0.5 - - 0.5 5.3 0.5 - 1.1 8.0 2.1 2.7 - 

20～25年未満 94 41 - 2 5 8 - - - 1 5 - - 2 9 3 3 - 
100.0 43.6 - 2.1 5.3 8.5 - - - 1.1 5.3 - - 2.1 9.6 3.2 3.2 - 

25～30年未満 93 48 3 2 11 7 1 - - - 5 1 - - 6 1 2 - 
100.0 51.6 3.2 2.2 11.8 7.5 1.1 - - - 5.4 1.1 - - 6.5 1.1 2.2 - 

30年以上 727 340 6 46 88 15 15 2 3 3 24 37 2 7 36 19 17 3
100.0 46.8 0.8 6.3 12.1 2.1 2.1 0.3 0.4 0.4 3.3 5.1 0.3 1.0 5.0 2.6 2.3 0.4
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問15②　最も印象に残った啓発媒体
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全  　体 1097 529 10 58 111 35 20 3 3 4 45 43 3 10 59 27 27 5
100.0 48.2 0.9 5.3 10.1 3.2 1.8 0.3 0.3 0.4 4.1 3.9 0.3 0.9 5.4 2.5 2.5 0.5

自営業　計 168 77 3 15 23 2 7 1 1 - 2 6 - 3 6 3 2 - 
100.0 45.8 1.8 8.9 13.7 1.2 4.2 0.6 0.6 - 1.2 3.6 - 1.8 3.6 1.8 1.2 - 

農林漁業 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - - - 
100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - - - 

商工・サービス業 119 55 1 12 16 2 5 1 1 - 2 5 - 1 3 - 2 - 
100.0 46.2 0.8 10.1 13.4 1.7 4.2 0.8 0.8 - 1.7 4.2 - 0.8 2.5 - 1.7 - 

自由業 48 22 2 3 7 - 2 - - - - 1 - 1 3 3 - - 
100.0 45.8 4.2 6.3 14.6 - 4.2 - - - - 2.1 - 2.1 6.3 6.3 - - 

勤め人　計 488 246 5 20 44 23 7 - 1 1 27 18 2 3 18 10 17 2
100.0 50.4 1.0 4.1 9.0 4.7 1.4 - 0.2 0.2 5.5 3.7 0.4 0.6 3.7 2.0 3.5 0.4

経営・管理職 75 42 1 1 8 2 2 - 1 - 6 4 1 - 1 - 1 1
100.0 56.0 1.3 1.3 10.7 2.7 2.7 - 1.3 - 8.0 5.3 1.3 - 1.3 - 1.3 1.3

専門職・技術職 131 65 1 5 11 6 - - - 1 7 5 - - 5 4 7 - 
100.0 49.6 0.8 3.8 8.4 4.6 - - - 0.8 5.3 3.8 - - 3.8 3.1 5.3 - 

事務職 127 62 1 6 8 8 4 - - - 8 3 - 1 6 2 5 1
100.0 48.8 0.8 4.7 6.3 6.3 3.1 - - - 6.3 2.4 - 0.8 4.7 1.6 3.9 0.8

労務・技能職 49 22 - 4 8 5 - - - - - 1 1 - 4 - 1 - 
100.0 44.9 - 8.2 16.3 10.2 - - - - - 2.0 2.0 - 8.2 - 2.0 - 

販売・サービス業 106 55 2 4 9 2 1 - - - 6 5 - 2 2 4 3 - 
100.0 51.9 1.9 3.8 8.5 1.9 0.9 - - - 5.7 4.7 - 1.9 1.9 3.8 2.8 - 

無　職　計 440 206 2 23 43 10 6 2 1 3 16 19 1 4 35 14 8 3
100.0 46.8 0.5 5.2 9.8 2.3 1.4 0.5 0.2 0.7 3.6 4.3 0.2 0.9 8.0 3.2 1.8 0.7

主婦（夫） 274 145 1 9 22 5 6 - - 2 9 13 1 3 22 8 2 1
100.0 52.9 0.4 3.3 8.0 1.8 2.2 - - 0.7 3.3 4.7 0.4 1.1 8.0 2.9 0.7 0.4

学生 39 14 - 2 2 4 - 1 - - 2 - - 1 2 1 2 - 
100.0 35.9 - 5.1 5.1 10.3 - 2.6 - - 5.1 - - 2.6 5.1 2.6 5.1 - 

無職・その他 127 47 1 12 19 1 - 1 1 1 5 6 - - 11 5 4 2
100.0 37.0 0.8 9.4 15.0 0.8 - 0.8 0.8 0.8 3.9 4.7 - - 8.7 3.9 3.1 1.6

関心があった　計 927 454 10 55 94 27 17 3 3 4 37 40 3 9 44 25 25 5
100.0 49.0 1.1 5.9 10.1 2.9 1.8 0.3 0.3 0.4 4.0 4.3 0.3 1.0 4.7 2.7 2.7 0.5

かなり関心があった 586 308 5 32 58 19 13 3 2 3 20 23 2 6 17 19 14 4
100.0 52.6 0.9 5.5 9.9 3.2 2.2 0.5 0.3 0.5 3.4 3.9 0.3 1.0 2.9 3.2 2.4 0.7

少しは関心があった 341 146 5 23 36 8 4 - 1 1 17 17 1 3 27 6 11 1
100.0 42.8 1.5 6.7 10.6 2.3 1.2 - 0.3 0.3 5.0 5.0 0.3 0.9 7.9 1.8 3.2 0.3

どちらともいえない 66 32 - 1 7 4 - - - - - - - 1 10 1 1 - 
100.0 48.5 - 1.5 10.6 6.1 - - - - - - - 1.5 15.2 1.5 1.5 - 

関心がなかった　計 100 42 - 2 10 4 3 - - - 7 3 - - 4 1 1 - 
100.0 42.0 - 2.0 10.0 4.0 3.0 - - - 7.0 3.0 - - 4.0 1.0 1.0 - 

あまり関心が 78 31 - 2 9 4 3 - - - 5 3 - - 2 1 1 - 
　　　　　なかった 100.0 39.7 - 2.6 11.5 5.1 3.8 - - - 6.4 3.8 - - 2.6 1.3 1.3 - 
まったく関心が 22 11 - - 1 - - - - - 2 - - - 2 - - - 
　　　　　なかった 100.0 50.0 - - 4.5 - - - - - 9.1 - - - 9.1 - - - 

わからない、 4 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 25.0 - - - - - - - - 25.0 - - - 25.0 - - - 
支持政党あり　計 546 254 4 27 61 16 11 2 2 1 15 29 1 9 32 19 16 3

100.0 46.5 0.7 4.9 11.2 2.9 2.0 0.4 0.4 0.2 2.7 5.3 0.2 1.6 5.9 3.5 2.9 0.5
ある 479 216 4 25 57 15 11 1 2 1 12 26 1 9 27 17 13 3

100.0 45.1 0.8 5.2 11.9 3.1 2.3 0.2 0.4 0.2 2.5 5.4 0.2 1.9 5.6 3.5 2.7 0.6
以前はなかったが、 67 38 - 2 4 1 - 1 - - 3 3 - - 5 2 3 - 
　　　　　今はある 100.0 56.7 - 3.0 6.0 1.5 - 1.5 - - 4.5 4.5 - - 7.5 3.0 4.5 - 

支持政党なし　計 478 239 5 27 42 17 5 1 1 3 26 14 2 1 23 7 11 2
100.0 50.0 1.0 5.6 8.8 3.6 1.0 0.2 0.2 0.6 5.4 2.9 0.4 0.2 4.8 1.5 2.3 0.4

以前はあったが、 159 73 1 11 22 4 1 - - 1 6 8 1 1 9 4 4 1
　　　　　今はない 100.0 45.9 0.6 6.9 13.8 2.5 0.6 - - 0.6 3.8 5.0 0.6 0.6 5.7 2.5 2.5 0.6
以前からない 319 166 4 16 20 13 4 1 1 2 20 6 1 - 14 3 7 1

100.0 52.0 1.3 5.0 6.3 4.1 1.3 0.3 0.3 0.6 6.3 1.9 0.3 - 4.4 0.9 2.2 0.3
わからない、 73 36 1 4 8 2 4 - - - 4 - - - 4 1 - - 
　　　　答えたくない 100.0 49.3 1.4 5.5 11.0 2.7 5.5 - - - 5.5 - - - 5.5 1.4 - - 
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問15②　最も印象に残った啓発媒体（続き）
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全  　体 1 11 3 3 7 27 53
0.1 1.0 0.3 0.3 0.6 2.5 4.8

区　部　計 - 6 2 2 4 20 41
- 0.8 0.3 0.3 0.5 2.7 5.5

区部中央部エリア - 2 - 1 1 6 8
- 1.0 - 0.5 0.5 3.0 3.9

区部東・北部エリア - 2 - 1 - 9 9
- 0.9 - 0.4 - 4.0 4.0

区部西・南部エリア - 2 2 - 3 5 24
- 0.6 0.6 - 1.0 1.6 7.6

市郡部　計 1 5 1 1 3 7 12
0.3 1.4 0.3 0.3 0.9 2.0 3.4

多摩東部エリア 1 1 - - 2 3 6
0.7 0.7 - - 1.4 2.1 4.3

多摩中央北部エリア - 1 1 - - - - 
- 1.9 1.9 - - - - 

多摩中央南部エリア - 1 - 1 1 4 6
- 0.7 - 0.7 0.7 2.9 4.3

多摩西部エリア - 2 - - - - - 
- 9.5 - - - - - 

男　性 1 4 1 2 1 15 19
0.2 0.8 0.2 0.4 0.2 2.8 3.6

女　性 - 7 2 1 6 12 34
- 1.2 0.4 0.2 1.1 2.1 6.0

20歳代 - 2 - - 1 3 14
- 1.6 - - 0.8 2.4 11.0

20～24歳 - 2 - - 1 2 10
- 2.8 - - 1.4 2.8 14.1

25～29歳 - - - - - 1 4
- - - - - 1.8 7.1

30歳代 - - - 1 1 5 8
- - - 0.6 0.6 3.0 4.8

40歳代 - 2 1 - - 3 6
- 1.0 0.5 - - 1.5 3.1

50歳代 - 3 2 2 3 6 14
- 1.1 0.7 0.7 1.1 2.2 5.2

60歳以上 1 4 - - 2 10 11
0.3 1.2 - - 0.6 2.9 3.2

20歳代 - - - - 1 1 5
- - - - 1.8 1.8 9.1

30歳代 - - - - - 1 3
- - - - - 1.3 3.8

40歳代 - 1 - - - 3 1
- 1.0 - - - 3.1 1.0

50歳代 - 1 1 2 - 5 7
- 0.7 0.7 1.4 - 3.6 5.0

60歳以上 1 2 - - - 5 3
0.6 1.2 - - - 3.1 1.8

20歳代 - 2 - - - 2 9
- 2.8 - - - 2.8 12.5

30歳代 - - - 1 1 4 5
- - - 1.1 1.1 4.5 5.7

40歳代 - 1 1 - - - 5
- 1.0 1.0 - - - 5.0

50歳代 - 2 1 - 3 1 7
- 1.6 0.8 - 2.3 0.8 5.5

60歳以上 - 2 - - 2 5 8
- 1.1 - - 1.1 2.8 4.5

５年未満　計 - - - - - 2 3
- - - - - 4.5 6.8

１年未満 - - - - - - 2
- - - - - - 28.6

１～３年未満 - - - - - 1 - 
- - - - - 5.6 - 

３～５年未満 - - - - - 1 1
- - - - - 5.3 5.3

５～10年未満 - - - 2 1 2 1
- - - 4.0 2.0 4.0 2.0

10～20年未満　計 - 1 - - - 2 6
- 1.1 - - - 2.2 6.7

10～15年未満 - - - - - 1 2
- - - - - 2.6 5.3

15～20年未満 - 1 - - - 1 4
- 2.0 - - - 2.0 7.8

20～30年未満　計 - 3 2 - 1 4 11
- 1.6 1.1 - 0.5 2.1 5.9

20～25年未満 - 2 1 - 1 2 9
- 2.1 1.1 - 1.1 2.1 9.6

25～30年未満 - 1 1 - - 2 2
- 1.1 1.1 - - 2.2 2.2

30年以上 1 7 1 1 5 17 32
0.1 1.0 0.1 0.1 0.7 2.3 4.4

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

215



問15②　最も印象に残った啓発媒体（続き）
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動
車

へ
の
マ
グ
ネ
ッ
ト
シ
ー
ト

等
の
広
告

選
挙
の
チ
ラ
シ
・
し
お
り

有
線
・
無
線
放
送

ム
ー
ビ
ー
ス
ポ
ッ
ト

そ
の
他

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も

の
は
な
い

わ
か
ら
な
い

全  　体 1 11 3 3 7 27 53
0.1 1.0 0.3 0.3 0.6 2.5 4.8

自営業　計 - 1 2 - 1 6 7
- 0.6 1.2 - 0.6 3.6 4.2

農林漁業 - - - - - - - 
- - - - - - - 

商工・サービス業 - 1 2 - 1 4 5
- 0.8 1.7 - 0.8 3.4 4.2

自由業 - - - - - 2 2
- - - - - 4.2 4.2

勤め人　計 1 4 1 2 - 14 22
0.2 0.8 0.2 0.4 - 2.9 4.5

経営・管理職 - 1 - 1 - 1 1
- 1.3 - 1.3 - 1.3 1.3

専門職・技術職 - 1 1 1 - 5 6
- 0.8 0.8 0.8 - 3.8 4.6

事務職 - 1 - - - 5 6
- 0.8 - - - 3.9 4.7

労務・技能職 - 1 - - - 1 1
- 2.0 - - - 2.0 2.0

販売・サービス業 1 - - - - 2 8
0.9 - - - - 1.9 7.5

無　職　計 - 6 - 1 6 7 24
- 1.4 - 0.2 1.4 1.6 5.5

主婦（夫） - 3 - - 4 5 13
- 1.1 - - 1.5 1.8 4.7

学生 - 2 - - 1 - 5
- 5.1 - - 2.6 - 12.8

無職・その他 - 1 - 1 1 2 6
- 0.8 - 0.8 0.8 1.6 4.7

関心があった　計 1 9 3 3 6 17 33
0.1 1.0 0.3 0.3 0.6 1.8 3.6

かなり関心があった 1 5 2 2 1 10 17
0.2 0.9 0.3 0.3 0.2 1.7 2.9

少しは関心があった - 4 1 1 5 7 16
- 1.2 0.3 0.3 1.5 2.1 4.7

どちらともいえない - 1 - - 1 1 6
- 1.5 - - 1.5 1.5 9.1

関心がなかった　計 - 1 - - - 9 13
- 1.0 - - - 9.0 13.0

あまり関心が - 1 - - - 6 10
　　　　　なかった - 1.3 - - - 7.7 12.8
まったく関心が - - - - - 3 3
　　　　　なかった - - - - - 13.6 13.6

わからない、 - - - - - - 1
　　　　答えたくない - - - - - - 25.0
支持政党あり　計 1 6 3 1 4 13 16

0.2 1.1 0.5 0.2 0.7 2.4 2.9
ある 1 5 3 1 4 11 14

0.2 1.0 0.6 0.2 0.8 2.3 2.9
以前はなかったが、 - 1 - - - 2 2
　　　　　今はある - 1.5 - - - 3.0 3.0

支持政党なし　計 - 5 - 2 3 14 28
- 1.0 - 0.4 0.6 2.9 5.9

以前はあったが、 - 2 - 1 - 2 7
　　　　　今はない - 1.3 - 0.6 - 1.3 4.4
以前からない - 3 - 1 3 12 21

- 0.9 - 0.3 0.9 3.8 6.6
わからない、 - - - - - - 9
　　　　答えたくない - - - - - - 12.3

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問16　増やして欲しい情報

調
　
査
　
数

候
補
者
の
ポ
ス
タ
ー
な
ど

の
掲
示
に
よ
る
も
の

候
補
者
の
ビ
ラ
、
は
が
き

な
ど
有
権
者
に
配
布
さ
れ

る
も
の

政
見
放
送
・
テ
レ
ビ
討
論

会
な
ど
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

を
通
じ
て
の
も
の

立
会
演
説
会
（
現
在
は
実

施
さ
れ
て
い
な
い
が
、
開

催
で
き
る
よ
う
に
す
る
）

街
頭
演
説
、
個
人
演
説
会

選
挙
公
報

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る

選
挙
運
動
（
現
在
禁
止
だ

が
、
実
施
可
能
に
す
る
）

新
聞
・
雑
誌
、
テ
レ
ビ
な

ど
マ
ス
コ
ミ
に
よ
る
選
挙

関
係
の
報
道
・
評
論

そ
の
他

別
に
情
報
を
増
や
す
必
要

は
な
い

わ
か
ら
な
い

全  　体 1097 113 112 429 100 121 180 223 361 17 112 49
100.0 10.3 10.2 39.1 9.1 11.0 16.4 20.3 32.9 1.5 10.2 4.5

区　部　計 745 69 75 291 67 85 110 159 243 15 81 34
100.0 9.3 10.1 39.1 9.0 11.4 14.8 21.3 32.6 2.0 10.9 4.6

区部中央部エリア 203 12 24 87 20 22 21 41 65 5 23 10
100.0 5.9 11.8 42.9 9.9 10.8 10.3 20.2 32.0 2.5 11.3 4.9

区部東・北部エリア 227 26 20 86 22 28 36 46 62 6 25 11
100.0 11.5 8.8 37.9 9.7 12.3 15.9 20.3 27.3 2.6 11.0 4.8

区部西・南部エリア 315 31 31 118 25 35 53 72 116 4 33 13
100.0 9.8 9.8 37.5 7.9 11.1 16.8 22.9 36.8 1.3 10.5 4.1

市郡部　計 352 44 37 138 33 36 70 64 118 2 31 15
100.0 12.5 10.5 39.2 9.4 10.2 19.9 18.2 33.5 0.6 8.8 4.3

多摩東部エリア 140 12 13 65 12 10 30 31 48 1 10 6
100.0 8.6 9.3 46.4 8.6 7.1 21.4 22.1 34.3 0.7 7.1 4.3

多摩中央北部エリア 53 10 9 19 6 10 9 8 18 - 3 - 
100.0 18.9 17.0 35.8 11.3 18.9 17.0 15.1 34.0 - 5.7 - 

多摩中央南部エリア 138 18 13 49 13 11 20 23 45 1 18 8
100.0 13.0 9.4 35.5 9.4 8.0 14.5 16.7 32.6 0.7 13.0 5.8

多摩西部エリア 21 4 2 5 2 5 11 2 7 - - 1
100.0 19.0 9.5 23.8 9.5 23.8 52.4 9.5 33.3 - - 4.8

男　性 533 60 55 211 62 56 91 122 172 9 47 16
100.0 11.3 10.3 39.6 11.6 10.5 17.1 22.9 32.3 1.7 8.8 3.0

女　性 564 53 57 218 38 65 89 101 189 8 65 33
100.0 9.4 10.1 38.7 6.7 11.5 15.8 17.9 33.5 1.4 11.5 5.9

20歳代 127 16 16 47 9 12 13 44 31 2 11 8
100.0 12.6 12.6 37.0 7.1 9.4 10.2 34.6 24.4 1.6 8.7 6.3

20～24歳 71 12 11 25 7 4 7 19 17 - 9 5
100.0 16.9 15.5 35.2 9.9 5.6 9.9 26.8 23.9 - 12.7 7.0

25～29歳 56 4 5 22 2 8 6 25 14 2 2 3
100.0 7.1 8.9 39.3 3.6 14.3 10.7 44.6 25.0 3.6 3.6 5.4

30歳代 168 13 15 56 8 8 21 62 61 1 17 12
100.0 7.7 8.9 33.3 4.8 4.8 12.5 36.9 36.3 0.6 10.1 7.1

40歳代 196 18 27 78 14 21 29 52 78 1 12 6
100.0 9.2 13.8 39.8 7.1 10.7 14.8 26.5 39.8 0.5 6.1 3.1

50歳代 267 31 23 114 36 23 44 49 90 8 25 12
100.0 11.6 8.6 42.7 13.5 8.6 16.5 18.4 33.7 3.0 9.4 4.5

60歳以上 339 35 31 134 33 57 73 16 101 5 47 11
100.0 10.3 9.1 39.5 9.7 16.8 21.5 4.7 29.8 1.5 13.9 3.2

20歳代 55 5 7 20 3 5 4 17 13 2 7 4
100.0 9.1 12.7 36.4 5.5 9.1 7.3 30.9 23.6 3.6 12.7 7.3

30歳代 80 9 8 30 3 3 6 31 34 - 6 3
100.0 11.3 10.0 37.5 3.8 3.8 7.5 38.8 42.5 - 7.5 3.8

40歳代 96 8 14 38 10 12 12 30 32 1 5 4
100.0 8.3 14.6 39.6 10.4 12.5 12.5 31.3 33.3 1.0 5.2 4.2

50歳代 139 17 10 61 25 9 29 31 44 3 10 4
100.0 12.2 7.2 43.9 18.0 6.5 20.9 22.3 31.7 2.2 7.2 2.9

60歳以上 163 21 16 62 21 27 40 13 49 3 19 1
100.0 12.9 9.8 38.0 12.9 16.6 24.5 8.0 30.1 1.8 11.7 0.6

20歳代 72 11 9 27 6 7 9 27 18 - 4 4
100.0 15.3 12.5 37.5 8.3 9.7 12.5 37.5 25.0 - 5.6 5.6

30歳代 88 4 7 26 5 5 15 31 27 1 11 9
100.0 4.5 8.0 29.5 5.7 5.7 17.0 35.2 30.7 1.1 12.5 10.2

40歳代 100 10 13 40 4 9 17 22 46 - 7 2
100.0 10.0 13.0 40.0 4.0 9.0 17.0 22.0 46.0 - 7.0 2.0

50歳代 128 14 13 53 11 14 15 18 46 5 15 8
100.0 10.9 10.2 41.4 8.6 10.9 11.7 14.1 35.9 3.9 11.7 6.3

60歳以上 176 14 15 72 12 30 33 3 52 2 28 10
100.0 8.0 8.5 40.9 6.8 17.0 18.8 1.7 29.5 1.1 15.9 5.7

５年未満　計 44 8 4 14 7 3 5 20 11 1 3 1
100.0 18.2 9.1 31.8 15.9 6.8 11.4 45.5 25.0 2.3 6.8 2.3

１年未満 7 2 2 2 - - - 5 2 - - - 
100.0 28.6 28.6 28.6 - - - 71.4 28.6 - - - 

１～３年未満 18 4 2 5 3 1 - 8 3 - 2 1
100.0 22.2 11.1 27.8 16.7 5.6 - 44.4 16.7 - 11.1 5.6

３～５年未満 19 2 - 7 4 2 5 7 6 1 1 - 
100.0 10.5 - 36.8 21.1 10.5 26.3 36.8 31.6 5.3 5.3 - 

５～10年未満 50 6 4 25 6 5 5 19 19 1 2 - 
100.0 12.0 8.0 50.0 12.0 10.0 10.0 38.0 38.0 2.0 4.0 - 

10～20年未満　計 89 5 9 26 7 9 10 31 24 3 12 3
100.0 5.6 10.1 29.2 7.9 10.1 11.2 34.8 27.0 3.4 13.5 3.4

10～15年未満 38 - 3 11 2 3 6 18 11 2 4 - 
100.0 - 7.9 28.9 5.3 7.9 15.8 47.4 28.9 5.3 10.5 - 

15～20年未満 51 5 6 15 5 6 4 13 13 1 8 3
100.0 9.8 11.8 29.4 9.8 11.8 7.8 25.5 25.5 2.0 15.7 5.9

20～30年未満　計 187 22 27 76 19 23 25 42 65 2 16 8
100.0 11.8 14.4 40.6 10.2 12.3 13.4 22.5 34.8 1.1 8.6 4.3

20～25年未満 94 11 16 34 10 9 14 22 34 1 8 5
100.0 11.7 17.0 36.2 10.6 9.6 14.9 23.4 36.2 1.1 8.5 5.3

25～30年未満 93 11 11 42 9 14 11 20 31 1 8 3
100.0 11.8 11.8 45.2 9.7 15.1 11.8 21.5 33.3 1.1 8.6 3.2

30年以上 727 72 68 288 61 81 135 111 242 10 79 37
100.0 9.9 9.4 39.6 8.4 11.1 18.6 15.3 33.3 1.4 10.9 5.1

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別
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問16　増やして欲しい情報

調
　
査
　
数

候
補
者
の
ポ
ス
タ
ー
な
ど

の
掲
示
に
よ
る
も
の

候
補
者
の
ビ
ラ
、
は
が
き

な
ど
有
権
者
に
配
布
さ
れ

る
も
の

政
見
放
送
・
テ
レ
ビ
討
論

会
な
ど
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

を
通
じ
て
の
も
の

立
会
演
説
会
（
現
在
は
実

施
さ
れ
て
い
な
い
が
、
開

催
で
き
る
よ
う
に
す
る
）

街
頭
演
説
、
個
人
演
説
会

選
挙
公
報

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る

選
挙
運
動
（
現
在
禁
止
だ

が
、
実
施
可
能
に
す
る
）

新
聞
・
雑
誌
、
テ
レ
ビ
な

ど
マ
ス
コ
ミ
に
よ
る
選
挙

関
係
の
報
道
・
評
論

そ
の
他

別
に
情
報
を
増
や
す
必
要

は
な
い

わ
か
ら
な
い

全  　体 1097 113 112 429 100 121 180 223 361 17 112 49
100.0 10.3 10.2 39.1 9.1 11.0 16.4 20.3 32.9 1.5 10.2 4.5

自営業　計 168 21 17 77 23 24 22 34 52 1 13 5
100.0 12.5 10.1 45.8 13.7 14.3 13.1 20.2 31.0 0.6 7.7 3.0

農林漁業 1 1 - - - 1 - - - - - - 
100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 119 15 12 58 18 18 16 21 38 1 10 2
100.0 12.6 10.1 48.7 15.1 15.1 13.4 17.6 31.9 0.8 8.4 1.7

自由業 48 5 5 19 5 5 6 13 14 - 3 3
100.0 10.4 10.4 39.6 10.4 10.4 12.5 27.1 29.2 - 6.3 6.3

勤め人　計 488 50 54 181 45 45 79 132 167 9 42 16
100.0 10.2 11.1 37.1 9.2 9.2 16.2 27.0 34.2 1.8 8.6 3.3

経営・管理職 75 4 8 30 12 5 16 22 30 1 3 3
100.0 5.3 10.7 40.0 16.0 6.7 21.3 29.3 40.0 1.3 4.0 4.0

専門職・技術職 131 13 7 52 10 11 19 41 49 3 13 2
100.0 9.9 5.3 39.7 7.6 8.4 14.5 31.3 37.4 2.3 9.9 1.5

事務職 127 13 17 34 12 13 19 42 38 3 12 6
100.0 10.2 13.4 26.8 9.4 10.2 15.0 33.1 29.9 2.4 9.4 4.7

労務・技能職 49 7 9 20 4 8 9 7 16 1 2 1
100.0 14.3 18.4 40.8 8.2 16.3 18.4 14.3 32.7 2.0 4.1 2.0

販売・サービス業 106 13 13 45 7 8 16 20 34 1 12 4
100.0 12.3 12.3 42.5 6.6 7.5 15.1 18.9 32.1 0.9 11.3 3.8

無　職　計 440 42 41 171 32 52 79 57 142 7 56 28
100.0 9.5 9.3 38.9 7.3 11.8 18.0 13.0 32.3 1.6 12.7 6.4

主婦（夫） 274 20 24 104 21 33 44 34 97 5 37 19
100.0 7.3 8.8 38.0 7.7 12.0 16.1 12.4 35.4 1.8 13.5 6.9

学生 39 5 9 18 3 2 6 12 9 - 3 2
100.0 12.8 23.1 46.2 7.7 5.1 15.4 30.8 23.1 - 7.7 5.1

無職・その他 127 17 8 49 8 17 29 11 36 2 16 7
100.0 13.4 6.3 38.6 6.3 13.4 22.8 8.7 28.3 1.6 12.6 5.5

関心があった　計 927 94 91 390 89 109 162 202 316 15 76 29
100.0 10.1 9.8 42.1 9.6 11.8 17.5 21.8 34.1 1.6 8.2 3.1

かなり関心があった 586 46 56 272 72 71 103 139 196 12 39 11
100.0 7.8 9.6 46.4 12.3 12.1 17.6 23.7 33.4 2.0 6.7 1.9

少しは関心があった 341 48 35 118 17 38 59 63 120 3 37 18
100.0 14.1 10.3 34.6 5.0 11.1 17.3 18.5 35.2 0.9 10.9 5.3

どちらともいえない 66 6 9 15 4 6 9 8 20 - 13 5
100.0 9.1 13.6 22.7 6.1 9.1 13.6 12.1 30.3 - 19.7 7.6

関心がなかった　計 100 12 12 23 7 6 9 13 24 1 22 15
100.0 12.0 12.0 23.0 7.0 6.0 9.0 13.0 24.0 1.0 22.0 15.0

あまり関心が 78 11 12 18 4 4 9 10 19 - 17 10
　　　　　なかった 100.0 14.1 15.4 23.1 5.1 5.1 11.5 12.8 24.4 - 21.8 12.8
まったく関心が 22 1 - 5 3 2 - 3 5 1 5 5
　　　　　なかった 100.0 4.5 - 22.7 13.6 9.1 - 13.6 22.7 4.5 22.7 22.7

わからない、 4 1 - 1 - - - - 1 1 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 25.0 - 25.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 - 
支持政党あり　計 546 68 60 228 62 77 104 85 187 8 45 11

100.0 12.5 11.0 41.8 11.4 14.1 19.0 15.6 34.2 1.5 8.2 2.0
ある 479 63 53 200 56 68 96 64 162 7 38 9

100.0 13.2 11.1 41.8 11.7 14.2 20.0 13.4 33.8 1.5 7.9 1.9
以前はなかったが、 67 5 7 28 6 9 8 21 25 1 7 2
　　　　　今はある 100.0 7.5 10.4 41.8 9.0 13.4 11.9 31.3 37.3 1.5 10.4 3.0

支持政党なし　計 478 38 46 182 37 40 67 120 147 5 62 28
100.0 7.9 9.6 38.1 7.7 8.4 14.0 25.1 30.8 1.0 13.0 5.9

以前はあったが、 159 13 13 72 17 19 23 29 53 - 22 4
　　　　　今はない 100.0 8.2 8.2 45.3 10.7 11.9 14.5 18.2 33.3 - 13.8 2.5
以前からない 319 25 33 110 20 21 44 91 94 5 40 24

100.0 7.8 10.3 34.5 6.3 6.6 13.8 28.5 29.5 1.6 12.5 7.5
わからない、 73 7 6 19 1 4 9 18 27 4 5 10
　　　　答えたくない 100.0 9.6 8.2 26.0 1.4 5.5 12.3 24.7 37.0 5.5 6.8 13.7

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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問17　キャッチコピーとの接触有無 問18　今の生活の満足度

調
　
査
　
数

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

見
た
り
聞
い
た
り
し
な

か
っ
た

覚
え
て
い
な
い

調
　
査
　
数

満
足
　
計

　
満
足
し
て
い
る
ほ
う

　
ま
あ
満
足

　
　
　
　
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満
　
計

　
や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

　
不
満
が
あ
る
ほ
う

無
回
答

全  　体 1097 484 120 493 1097 521 127 394 243 332 209 123 1
100.0 44.1 10.9 44.9 100.0 47.5 11.6 35.9 22.2 30.3 19.1 11.2 0.1

区　部　計 745 314 81 350 745 343 94 249 167 234 154 80 1
100.0 42.1 10.9 47.0 100.0 46.0 12.6 33.4 22.4 31.4 20.7 10.7 0.1

区部中央部エリア 203 90 19 94 203 94 30 64 40 69 45 24 - 
100.0 44.3 9.4 46.3 100.0 46.3 14.8 31.5 19.7 34.0 22.2 11.8 - 

区部東・北部エリア 227 102 31 94 227 89 22 67 65 73 52 21 - 
100.0 44.9 13.7 41.4 100.0 39.2 9.7 29.5 28.6 32.2 22.9 9.3 - 

区部西・南部エリア 315 122 31 162 315 160 42 118 62 92 57 35 1
100.0 38.7 9.8 51.4 100.0 50.8 13.3 37.5 19.7 29.2 18.1 11.1 0.3

市郡部　計 352 170 39 143 352 178 33 145 76 98 55 43 - 
100.0 48.3 11.1 40.6 100.0 50.6 9.4 41.2 21.6 27.8 15.6 12.2 - 

多摩東部エリア 140 67 14 59 140 68 7 61 32 40 22 18 - 
100.0 47.9 10.0 42.1 100.0 48.6 5.0 43.6 22.9 28.6 15.7 12.9 - 

多摩中央北部エリア 53 27 4 22 53 26 7 19 12 15 9 6 - 
100.0 50.9 7.5 41.5 100.0 49.1 13.2 35.8 22.6 28.3 17.0 11.3 - 

多摩中央南部エリア 138 69 15 54 138 74 17 57 29 35 18 17 - 
100.0 50.0 10.9 39.1 100.0 53.6 12.3 41.3 21.0 25.4 13.0 12.3 - 

多摩西部エリア 21 7 6 8 21 10 2 8 3 8 6 2 - 
100.0 33.3 28.6 38.1 100.0 47.6 9.5 38.1 14.3 38.1 28.6 9.5 - 

男　性 533 231 62 240 533 240 57 183 113 180 106 74 - 
100.0 43.3 11.6 45.0 100.0 45.0 10.7 34.3 21.2 33.8 19.9 13.9 - 

女　性 564 253 58 253 564 281 70 211 130 152 103 49 1
100.0 44.9 10.3 44.9 100.0 49.8 12.4 37.4 23.0 27.0 18.3 8.7 0.2

20歳代 127 38 26 63 127 61 21 40 27 39 31 8 - 
100.0 29.9 20.5 49.6 100.0 48.0 16.5 31.5 21.3 30.7 24.4 6.3 - 

20～24歳 71 22 16 33 71 35 13 22 20 16 13 3 - 
100.0 31.0 22.5 46.5 100.0 49.3 18.3 31.0 28.2 22.5 18.3 4.2 - 

25～29歳 56 16 10 30 56 26 8 18 7 23 18 5 - 
100.0 28.6 17.9 53.6 100.0 46.4 14.3 32.1 12.5 41.1 32.1 8.9 - 

30歳代 168 67 17 84 168 86 20 66 36 46 30 16 - 
100.0 39.9 10.1 50.0 100.0 51.2 11.9 39.3 21.4 27.4 17.9 9.5 - 

40歳代 196 88 18 90 196 92 17 75 45 59 29 30 - 
100.0 44.9 9.2 45.9 100.0 46.9 8.7 38.3 23.0 30.1 14.8 15.3 - 

50歳代 267 121 26 120 267 117 32 85 61 88 54 34 1
100.0 45.3 9.7 44.9 100.0 43.8 12.0 31.8 22.8 33.0 20.2 12.7 0.4

60歳以上 339 170 33 136 339 165 37 128 74 100 65 35 - 
100.0 50.1 9.7 40.1 100.0 48.7 10.9 37.8 21.8 29.5 19.2 10.3 - 

20歳代 55 18 10 27 55 25 6 19 11 19 15 4 - 
100.0 32.7 18.2 49.1 100.0 45.5 10.9 34.5 20.0 34.5 27.3 7.3 - 

30歳代 80 27 8 45 80 39 10 29 17 24 15 9 - 
100.0 33.8 10.0 56.3 100.0 48.8 12.5 36.3 21.3 30.0 18.8 11.3 - 

40歳代 96 43 11 42 96 41 5 36 22 33 17 16 - 
100.0 44.8 11.5 43.8 100.0 42.7 5.2 37.5 22.9 34.4 17.7 16.7 - 

50歳代 139 57 17 65 139 60 15 45 27 52 28 24 - 
100.0 41.0 12.2 46.8 100.0 43.2 10.8 32.4 19.4 37.4 20.1 17.3 - 

60歳以上 163 86 16 61 163 75 21 54 36 52 31 21 - 
100.0 52.8 9.8 37.4 100.0 46.0 12.9 33.1 22.1 31.9 19.0 12.9 - 

20歳代 72 20 16 36 72 36 15 21 16 20 16 4 - 
100.0 27.8 22.2 50.0 100.0 50.0 20.8 29.2 22.2 27.8 22.2 5.6 - 

30歳代 88 40 9 39 88 47 10 37 19 22 15 7 - 
100.0 45.5 10.2 44.3 100.0 53.4 11.4 42.0 21.6 25.0 17.0 8.0 - 

40歳代 100 45 7 48 100 51 12 39 23 26 12 14 - 
100.0 45.0 7.0 48.0 100.0 51.0 12.0 39.0 23.0 26.0 12.0 14.0 - 

50歳代 128 64 9 55 128 57 17 40 34 36 26 10 1
100.0 50.0 7.0 43.0 100.0 44.5 13.3 31.3 26.6 28.1 20.3 7.8 0.8

60歳以上 176 84 17 75 176 90 16 74 38 48 34 14 - 
100.0 47.7 9.7 42.6 100.0 51.1 9.1 42.0 21.6 27.3 19.3 8.0 - 

５年未満　計 44 17 7 20 44 27 6 21 7 10 8 2 - 
100.0 38.6 15.9 45.5 100.0 61.4 13.6 47.7 15.9 22.7 18.2 4.5 - 

１年未満 7 3 1 3 7 4 - 4 - 3 2 1 - 
100.0 42.9 14.3 42.9 100.0 57.1 - 57.1 - 42.9 28.6 14.3 - 

１～３年未満 18 6 3 9 18 10 2 8 3 5 5 - - 
100.0 33.3 16.7 50.0 100.0 55.6 11.1 44.4 16.7 27.8 27.8 - - 

３～５年未満 19 8 3 8 19 13 4 9 4 2 1 1 - 
100.0 42.1 15.8 42.1 100.0 68.4 21.1 47.4 21.1 10.5 5.3 5.3 - 

５～10年未満 50 26 4 20 50 22 4 18 14 14 10 4 - 
100.0 52.0 8.0 40.0 100.0 44.0 8.0 36.0 28.0 28.0 20.0 8.0 - 

10～20年未満　計 89 37 7 45 89 42 16 26 23 24 14 10 - 
100.0 41.6 7.9 50.6 100.0 47.2 18.0 29.2 25.8 27.0 15.7 11.2 - 

10～15年未満 38 14 2 22 38 18 8 10 8 12 8 4 - 
100.0 36.8 5.3 57.9 100.0 47.4 21.1 26.3 21.1 31.6 21.1 10.5 - 

15～20年未満 51 23 5 23 51 24 8 16 15 12 6 6 - 
100.0 45.1 9.8 45.1 100.0 47.1 15.7 31.4 29.4 23.5 11.8 11.8 - 

20～30年未満　計 187 77 27 83 187 84 21 63 37 66 46 20 - 
100.0 41.2 14.4 44.4 100.0 44.9 11.2 33.7 19.8 35.3 24.6 10.7 - 

20～25年未満 94 33 15 46 94 48 16 32 21 25 17 8 - 
100.0 35.1 16.0 48.9 100.0 51.1 17.0 34.0 22.3 26.6 18.1 8.5 - 

25～30年未満 93 44 12 37 93 36 5 31 16 41 29 12 - 
100.0 47.3 12.9 39.8 100.0 38.7 5.4 33.3 17.2 44.1 31.2 12.9 - 

30年以上 727 327 75 325 727 346 80 266 162 218 131 87 1
100.0 45.0 10.3 44.7 100.0 47.6 11.0 36.6 22.3 30.0 18.0 12.0 0.1
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問17　キャッチコピーとの接触有無 問18　今の生活の満足度

調
　
査
　
数

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

見
た
り
聞
い
た
り
し
な

か
っ
た

覚
え
て
い
な
い

調
　
査
　
数

満
足
　
計

　
満
足
し
て
い
る
ほ
う

　
ま
あ
満
足

　
　
　
　
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満
　
計

　
や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

　
不
満
が
あ
る
ほ
う

無
回
答

全  　体 1097 484 120 493 1097 521 127 394 243 332 209 123 1
100.0 44.1 10.9 44.9 100.0 47.5 11.6 35.9 22.2 30.3 19.1 11.2 0.1

自営業　計 168 79 21 68 168 72 27 45 34 61 31 30 1
100.0 47.0 12.5 40.5 100.0 42.9 16.1 26.8 20.2 36.3 18.5 17.9 0.6

農林漁業 1 1 - - 1 1 1 - - - - - - 
100.0 100.0 - - 100.0 100.0 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 119 51 19 49 119 54 21 33 22 43 24 19 - 
100.0 42.9 16.0 41.2 100.0 45.4 17.6 27.7 18.5 36.1 20.2 16.0 - 

自由業 48 27 2 19 48 17 5 12 12 18 7 11 1
100.0 56.3 4.2 39.6 100.0 35.4 10.4 25.0 25.0 37.5 14.6 22.9 2.1

勤め人　計 488 210 53 225 488 221 48 173 106 161 104 57 - 
100.0 43.0 10.9 46.1 100.0 45.3 9.8 35.5 21.7 33.0 21.3 11.7 - 

経営・管理職 75 32 6 37 75 44 11 33 10 21 13 8 - 
100.0 42.7 8.0 49.3 100.0 58.7 14.7 44.0 13.3 28.0 17.3 10.7 - 

専門職・技術職 131 53 19 59 131 63 14 49 30 38 20 18 - 
100.0 40.5 14.5 45.0 100.0 48.1 10.7 37.4 22.9 29.0 15.3 13.7 - 

事務職 127 59 8 60 127 56 15 41 31 40 27 13 - 
100.0 46.5 6.3 47.2 100.0 44.1 11.8 32.3 24.4 31.5 21.3 10.2 - 

労務・技能職 49 21 5 23 49 17 - 17 15 17 14 3 - 
100.0 42.9 10.2 46.9 100.0 34.7 - 34.7 30.6 34.7 28.6 6.1 - 

販売・サービス業 106 45 15 46 106 41 8 33 20 45 30 15 - 
100.0 42.5 14.2 43.4 100.0 38.7 7.5 31.1 18.9 42.5 28.3 14.2 - 

無　職　計 440 195 46 199 440 227 51 176 103 110 74 36 - 
100.0 44.3 10.5 45.2 100.0 51.6 11.6 40.0 23.4 25.0 16.8 8.2 - 

主婦（夫） 274 130 27 117 274 154 29 125 54 66 47 19 - 
100.0 47.4 9.9 42.7 100.0 56.2 10.6 45.6 19.7 24.1 17.2 6.9 - 

学生 39 11 7 21 39 19 9 10 13 7 5 2 - 
100.0 28.2 17.9 53.8 100.0 48.7 23.1 25.6 33.3 17.9 12.8 5.1 - 

無職・その他 127 54 12 61 127 54 13 41 36 37 22 15 - 
100.0 42.5 9.4 48.0 100.0 42.5 10.2 32.3 28.3 29.1 17.3 11.8 - 

関心があった　計 927 434 84 409 927 447 113 334 196 283 183 100 1
100.0 46.8 9.1 44.1 100.0 48.2 12.2 36.0 21.1 30.5 19.7 10.8 0.1

かなり関心があった 586 287 46 253 586 287 80 207 117 182 115 67 - 
100.0 49.0 7.8 43.2 100.0 49.0 13.7 35.3 20.0 31.1 19.6 11.4 - 

少しは関心があった 341 147 38 156 341 160 33 127 79 101 68 33 1
100.0 43.1 11.1 45.7 100.0 46.9 9.7 37.2 23.2 29.6 19.9 9.7 0.3

どちらともいえない 66 28 11 27 66 26 5 21 25 15 11 4 - 
100.0 42.4 16.7 40.9 100.0 39.4 7.6 31.8 37.9 22.7 16.7 6.1 - 

関心がなかった　計 100 22 24 54 100 47 9 38 19 34 15 19 - 
100.0 22.0 24.0 54.0 100.0 47.0 9.0 38.0 19.0 34.0 15.0 19.0 - 

あまり関心が 78 16 17 45 78 41 6 35 14 23 13 10 - 
　　　　　なかった 100.0 20.5 21.8 57.7 100.0 52.6 7.7 44.9 17.9 29.5 16.7 12.8 - 
まったく関心が 22 6 7 9 22 6 3 3 5 11 2 9 - 
　　　　　なかった 100.0 27.3 31.8 40.9 100.0 27.3 13.6 13.6 22.7 50.0 9.1 40.9 - 

わからない、 4 - 1 3 4 1 - 1 3 - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - 25.0 75.0 100.0 25.0 - 25.0 75.0 - - - - 
支持政党あり　計 546 288 49 209 546 281 70 211 106 158 103 55 1

100.0 52.7 9.0 38.3 100.0 51.5 12.8 38.6 19.4 28.9 18.9 10.1 0.2
ある 479 253 41 185 479 249 63 186 90 140 93 47 - 

100.0 52.8 8.6 38.6 100.0 52.0 13.2 38.8 18.8 29.2 19.4 9.8 - 
以前はなかったが、 67 35 8 24 67 32 7 25 16 18 10 8 1
　　　　　今はある 100.0 52.2 11.9 35.8 100.0 47.8 10.4 37.3 23.9 26.9 14.9 11.9 1.5

支持政党なし　計 478 177 60 241 478 217 51 166 110 151 97 54 - 
100.0 37.0 12.6 50.4 100.0 45.4 10.7 34.7 23.0 31.6 20.3 11.3 - 

以前はあったが、 159 76 18 65 159 65 10 55 42 52 32 20 - 
　　　　　今はない 100.0 47.8 11.3 40.9 100.0 40.9 6.3 34.6 26.4 32.7 20.1 12.6 - 
以前からない 319 101 42 176 319 152 41 111 68 99 65 34 - 

100.0 31.7 13.2 55.2 100.0 47.6 12.9 34.8 21.3 31.0 20.4 10.7 - 
わからない、 73 19 11 43 73 23 6 17 27 23 9 14 - 
　　　　答えたくない 100.0 26.0 15.1 58.9 100.0 31.5 8.2 23.3 37.0 31.5 12.3 19.2 - 
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問19　東京都の住みよさ

調
　
査
　
数

住
み
よ
い
　
計

　
住
み
よ
い

　
ま
あ
住
み
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

住
み
に
く
い
　
計

　
や
や
住
み
に
く
い

　
住
み
に
く
い

無
回
答

全  　体 1097 765 266 499 201 130 82 48 1
100.0 69.7 24.2 45.5 18.3 11.9 7.5 4.4 0.1

区　部　計 745 530 183 347 124 90 57 33 1
100.0 71.1 24.6 46.6 16.6 12.1 7.7 4.4 0.1

区部中央部エリア 203 158 66 92 20 25 15 10 - 
100.0 77.8 32.5 45.3 9.9 12.3 7.4 4.9 - 

区部東・北部エリア 227 145 42 103 50 32 21 11 - 
100.0 63.9 18.5 45.4 22.0 14.1 9.3 4.8 - 

区部西・南部エリア 315 227 75 152 54 33 21 12 1
100.0 72.1 23.8 48.3 17.1 10.5 6.7 3.8 0.3

市郡部　計 352 235 83 152 77 40 25 15 - 
100.0 66.8 23.6 43.2 21.9 11.4 7.1 4.3 - 

多摩東部エリア 140 96 31 65 28 16 11 5 - 
100.0 68.6 22.1 46.4 20.0 11.4 7.9 3.6 - 

多摩中央北部エリア 53 35 11 24 11 7 4 3 - 
100.0 66.0 20.8 45.3 20.8 13.2 7.5 5.7 - 

多摩中央南部エリア 138 91 33 58 32 15 9 6 - 
100.0 65.9 23.9 42.0 23.2 10.9 6.5 4.3 - 

多摩西部エリア 21 13 8 5 6 2 1 1 - 
100.0 61.9 38.1 23.8 28.6 9.5 4.8 4.8 - 

男　性 533 361 128 233 102 70 44 26 - 
100.0 67.7 24.0 43.7 19.1 13.1 8.3 4.9 - 

女　性 564 404 138 266 99 60 38 22 1
100.0 71.6 24.5 47.2 17.6 10.6 6.7 3.9 0.2

20歳代 127 90 29 61 27 10 7 3 - 
100.0 70.9 22.8 48.0 21.3 7.9 5.5 2.4 - 

20～24歳 71 54 18 36 13 4 2 2 - 
100.0 76.1 25.4 50.7 18.3 5.6 2.8 2.8 - 

25～29歳 56 36 11 25 14 6 5 1 - 
100.0 64.3 19.6 44.6 25.0 10.7 8.9 1.8 - 

30歳代 168 108 28 80 35 25 16 9 - 
100.0 64.3 16.7 47.6 20.8 14.9 9.5 5.4 - 

40歳代 196 130 35 95 40 26 16 10 - 
100.0 66.3 17.9 48.5 20.4 13.3 8.2 5.1 - 

50歳代 267 184 67 117 49 33 21 12 1
100.0 68.9 25.1 43.8 18.4 12.4 7.9 4.5 0.4

60歳以上 339 253 107 146 50 36 22 14 - 
100.0 74.6 31.6 43.1 14.7 10.6 6.5 4.1 - 

20歳代 55 36 13 23 13 6 4 2 - 
100.0 65.5 23.6 41.8 23.6 10.9 7.3 3.6 - 

30歳代 80 51 17 34 19 10 5 5 - 
100.0 63.8 21.3 42.5 23.8 12.5 6.3 6.3 - 

40歳代 96 62 16 46 19 15 9 6 - 
100.0 64.6 16.7 47.9 19.8 15.6 9.4 6.3 - 

50歳代 139 92 33 59 26 21 14 7 - 
100.0 66.2 23.7 42.4 18.7 15.1 10.1 5.0 - 

60歳以上 163 120 49 71 25 18 12 6 - 
100.0 73.6 30.1 43.6 15.3 11.0 7.4 3.7 - 

20歳代 72 54 16 38 14 4 3 1 - 
100.0 75.0 22.2 52.8 19.4 5.6 4.2 1.4 - 

30歳代 88 57 11 46 16 15 11 4 - 
100.0 64.8 12.5 52.3 18.2 17.0 12.5 4.5 - 

40歳代 100 68 19 49 21 11 7 4 - 
100.0 68.0 19.0 49.0 21.0 11.0 7.0 4.0 - 

50歳代 128 92 34 58 23 12 7 5 1
100.0 71.9 26.6 45.3 18.0 9.4 5.5 3.9 0.8

60歳以上 176 133 58 75 25 18 10 8 - 
100.0 75.6 33.0 42.6 14.2 10.2 5.7 4.5 - 

５年未満　計 44 29 10 19 11 4 3 1 - 
100.0 65.9 22.7 43.2 25.0 9.1 6.8 2.3 - 

１年未満 7 6 - 6 - 1 1 - - 
100.0 85.7 - 85.7 - 14.3 14.3 - - 

１～３年未満 18 10 5 5 6 2 2 - - 
100.0 55.6 27.8 27.8 33.3 11.1 11.1 - - 

３～５年未満 19 13 5 8 5 1 - 1 - 
100.0 68.4 26.3 42.1 26.3 5.3 - 5.3 - 

５～10年未満 50 30 7 23 12 8 6 2 - 
100.0 60.0 14.0 46.0 24.0 16.0 12.0 4.0 - 

10～20年未満　計 89 48 13 35 27 14 6 8 - 
100.0 53.9 14.6 39.3 30.3 15.7 6.7 9.0 - 

10～15年未満 38 17 4 13 15 6 2 4 - 
100.0 44.7 10.5 34.2 39.5 15.8 5.3 10.5 - 

15～20年未満 51 31 9 22 12 8 4 4 - 
100.0 60.8 17.6 43.1 23.5 15.7 7.8 7.8 - 

20～30年未満　計 187 125 39 86 35 27 18 9 - 
100.0 66.8 20.9 46.0 18.7 14.4 9.6 4.8 - 

20～25年未満 94 68 25 43 17 9 7 2 - 
100.0 72.3 26.6 45.7 18.1 9.6 7.4 2.1 - 

25～30年未満 93 57 14 43 18 18 11 7 - 
100.0 61.3 15.1 46.2 19.4 19.4 11.8 7.5 - 

30年以上 727 533 197 336 116 77 49 28 1
100.0 73.3 27.1 46.2 16.0 10.6 6.7 3.9 0.1
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問19　東京都の住みよさ

調
　
査
　
数

住
み
よ
い
　
計

　
住
み
よ
い

　
ま
あ
住
み
よ
い
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と
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い

住
み
に
く
い
　
計

　
や
や
住
み
に
く
い

　
住
み
に
く
い

無
回
答

全  　体 1097 765 266 499 201 130 82 48 1
100.0 69.7 24.2 45.5 18.3 11.9 7.5 4.4 0.1

自営業　計 168 116 43 73 21 30 15 15 1
100.0 69.0 25.6 43.5 12.5 17.9 8.9 8.9 0.6

農林漁業 1 1 1 - - - - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 119 84 33 51 17 18 9 9 - 
100.0 70.6 27.7 42.9 14.3 15.1 7.6 7.6 - 

自由業 48 31 9 22 4 12 6 6 1
100.0 64.6 18.8 45.8 8.3 25.0 12.5 12.5 2.1

勤め人　計 488 326 104 222 102 60 41 19 - 
100.0 66.8 21.3 45.5 20.9 12.3 8.4 3.9 - 

経営・管理職 75 53 14 39 13 9 5 4 - 
100.0 70.7 18.7 52.0 17.3 12.0 6.7 5.3 - 

専門職・技術職 131 78 20 58 34 19 11 8 - 
100.0 59.5 15.3 44.3 26.0 14.5 8.4 6.1 - 

事務職 127 90 34 56 19 18 15 3 - 
100.0 70.9 26.8 44.1 15.0 14.2 11.8 2.4 - 

労務・技能職 49 32 17 15 14 3 2 1 - 
100.0 65.3 34.7 30.6 28.6 6.1 4.1 2.0 - 

販売・サービス業 106 73 19 54 22 11 8 3 - 
100.0 68.9 17.9 50.9 20.8 10.4 7.5 2.8 - 

無　職　計 440 322 119 203 78 40 26 14 - 
100.0 73.2 27.0 46.1 17.7 9.1 5.9 3.2 - 

主婦（夫） 274 200 69 131 44 30 21 9 - 
100.0 73.0 25.2 47.8 16.1 10.9 7.7 3.3 - 

学生 39 30 11 19 7 2 - 2 - 
100.0 76.9 28.2 48.7 17.9 5.1 - 5.1 - 

無職・その他 127 92 39 53 27 8 5 3 - 
100.0 72.4 30.7 41.7 21.3 6.3 3.9 2.4 - 

関心があった　計 927 653 230 423 168 105 66 39 1
100.0 70.4 24.8 45.6 18.1 11.3 7.1 4.2 0.1

かなり関心があった 586 421 168 253 92 73 45 28 - 
100.0 71.8 28.7 43.2 15.7 12.5 7.7 4.8 - 

少しは関心があった 341 232 62 170 76 32 21 11 1
100.0 68.0 18.2 49.9 22.3 9.4 6.2 3.2 0.3

どちらともいえない 66 44 13 31 15 7 6 1 - 
100.0 66.7 19.7 47.0 22.7 10.6 9.1 1.5 - 

関心がなかった　計 100 67 22 45 17 16 8 8 - 
100.0 67.0 22.0 45.0 17.0 16.0 8.0 8.0 - 

あまり関心が 78 54 21 33 14 10 6 4 - 
　　　　　なかった 100.0 69.2 26.9 42.3 17.9 12.8 7.7 5.1 - 
まったく関心が 22 13 1 12 3 6 2 4 - 
　　　　　なかった 100.0 59.1 4.5 54.5 13.6 27.3 9.1 18.2 - 

わからない、 4 1 1 - 1 2 2 - - 
　　　　答えたくない 100.0 25.0 25.0 - 25.0 50.0 50.0 - - 
支持政党あり　計 546 398 163 235 80 67 44 23 1

100.0 72.9 29.9 43.0 14.7 12.3 8.1 4.2 0.2
ある 479 349 144 205 68 62 41 21 - 

100.0 72.9 30.1 42.8 14.2 12.9 8.6 4.4 - 
以前はなかったが、 67 49 19 30 12 5 3 2 1
　　　　　今はある 100.0 73.1 28.4 44.8 17.9 7.5 4.5 3.0 1.5

支持政党なし　計 478 325 91 234 102 51 30 21 - 
100.0 68.0 19.0 49.0 21.3 10.7 6.3 4.4 - 

以前はあったが、 159 111 27 84 39 9 4 5 - 
　　　　　今はない 100.0 69.8 17.0 52.8 24.5 5.7 2.5 3.1 - 
以前からない 319 214 64 150 63 42 26 16 - 

100.0 67.1 20.1 47.0 19.7 13.2 8.2 5.0 - 
わからない、 73 42 12 30 19 12 8 4 - 
　　　　答えたくない 100.0 57.5 16.4 41.1 26.0 16.4 11.0 5.5 - 
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問19付問１　東京都が住みよいと思う要因 問19付問２　東京都が住みにくいと思う要因

調
　
査
　
数

経
済

都
政

文
化

交
通
の
便

娯
楽

自
然
環
境

そ
の
他

調
　
査
　
数

経
済

都
政

文
化

交
通
の
便

娯
楽

自
然
環
境

そ
の
他

全  　体 765 87 25 84 470 38 40 21 130 38 21 1 6 - 49 15
100.0 11.4 3.3 11.0 61.4 5.0 5.2 2.7 100.0 29.2 16.2 0.8 4.6 - 37.7 11.5

区　部　計 530 62 19 56 341 23 13 16 90 27 11 1 3 - 35 13
100.0 11.7 3.6 10.6 64.3 4.3 2.5 3.0 100.0 30.0 12.2 1.1 3.3 - 38.9 14.4

区部中央部エリア 158 10 3 19 109 8 2 7 25 8 2 1 2 - 10 2
100.0 6.3 1.9 12.0 69.0 5.1 1.3 4.4 100.0 32.0 8.0 4.0 8.0 - 40.0 8.0

区部東・北部エリア 145 13 6 8 105 3 6 4 32 9 3 - 1 - 13 6
100.0 9.0 4.1 5.5 72.4 2.1 4.1 2.8 100.0 28.1 9.4 - 3.1 - 40.6 18.8

区部西・南部エリア 227 39 10 29 127 12 5 5 33 10 6 - - - 12 5
100.0 17.2 4.4 12.8 55.9 5.3 2.2 2.2 100.0 30.3 18.2 - - - 36.4 15.2

市郡部　計 235 25 6 28 129 15 27 5 40 11 10 - 3 - 14 2
100.0 10.6 2.6 11.9 54.9 6.4 11.5 2.1 100.0 27.5 25.0 - 7.5 - 35.0 5.0

多摩東部エリア 96 9 - 16 60 4 5 2 16 2 5 - 1 - 6 2
100.0 9.4 - 16.7 62.5 4.2 5.2 2.1 100.0 12.5 31.3 - 6.3 - 37.5 12.5

多摩中央北部エリア 35 2 3 4 19 - 6 1 7 2 3 - - - 2 - 
100.0 5.7 8.6 11.4 54.3 - 17.1 2.9 100.0 28.6 42.9 - - - 28.6 - 

多摩中央南部エリア 91 11 1 8 46 11 12 2 15 5 2 - 2 - 6 - 
100.0 12.1 1.1 8.8 50.5 12.1 13.2 2.2 100.0 33.3 13.3 - 13.3 - 40.0 - 

多摩西部エリア 13 3 2 - 4 - 4 - 2 2 - - - - - - 
100.0 23.1 15.4 - 30.8 - 30.8 - 100.0 100.0 - - - - - - 

男　性 361 61 18 35 201 22 14 10 70 18 13 1 2 - 28 8
100.0 16.9 5.0 9.7 55.7 6.1 3.9 2.8 100.0 25.7 18.6 1.4 2.9 - 40.0 11.4

女　性 404 26 7 49 269 16 26 11 60 20 8 - 4 - 21 7
100.0 6.4 1.7 12.1 66.6 4.0 6.4 2.7 100.0 33.3 13.3 - 6.7 - 35.0 11.7

20歳代 90 5 1 11 53 15 4 1 10 2 2 - 2 - 3 1
100.0 5.6 1.1 12.2 58.9 16.7 4.4 1.1 100.0 20.0 20.0 - 20.0 - 30.0 10.0

20～24歳 54 2 - 7 33 10 1 1 4 - 1 - 1 - 2 - 
100.0 3.7 - 13.0 61.1 18.5 1.9 1.9 100.0 - 25.0 - 25.0 - 50.0 - 

25～29歳 36 3 1 4 20 5 3 - 6 2 1 - 1 - 1 1
100.0 8.3 2.8 11.1 55.6 13.9 8.3 - 100.0 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7

30歳代 108 14 5 12 63 11 2 1 25 6 3 - 2 - 10 4
100.0 13.0 4.6 11.1 58.3 10.2 1.9 0.9 100.0 24.0 12.0 - 8.0 - 40.0 16.0

40歳代 130 23 4 16 78 2 3 4 26 11 4 - 1 - 7 3
100.0 17.7 3.1 12.3 60.0 1.5 2.3 3.1 100.0 42.3 15.4 - 3.8 - 26.9 11.5

50歳代 184 26 2 16 120 5 8 7 33 8 7 1 - - 14 3
100.0 14.1 1.1 8.7 65.2 2.7 4.3 3.8 100.0 24.2 21.2 3.0 - - 42.4 9.1

60歳以上 253 19 13 29 156 5 23 8 36 11 5 - 1 - 15 4
100.0 7.5 5.1 11.5 61.7 2.0 9.1 3.2 100.0 30.6 13.9 - 2.8 - 41.7 11.1

20歳代 36 3 1 3 18 9 1 1 6 1 1 - - - 3 1
100.0 8.3 2.8 8.3 50.0 25.0 2.8 2.8 100.0 16.7 16.7 - - - 50.0 16.7

30歳代 51 11 3 2 27 7 - 1 10 2 1 - 1 - 4 2
100.0 21.6 5.9 3.9 52.9 13.7 - 2.0 100.0 20.0 10.0 - 10.0 - 40.0 20.0

40歳代 62 17 4 7 34 - - - 15 6 3 - - - 5 1
100.0 27.4 6.5 11.3 54.8 - - - 100.0 40.0 20.0 - - - 33.3 6.7

50歳代 92 20 2 10 50 3 3 4 21 6 4 1 - - 8 2
100.0 21.7 2.2 10.9 54.3 3.3 3.3 4.3 100.0 28.6 19.0 4.8 - - 38.1 9.5

60歳以上 120 10 8 13 72 3 10 4 18 3 4 - 1 - 8 2
100.0 8.3 6.7 10.8 60.0 2.5 8.3 3.3 100.0 16.7 22.2 - 5.6 - 44.4 11.1

20歳代 54 2 - 8 35 6 3 - 4 1 1 - 2 - - - 
100.0 3.7 - 14.8 64.8 11.1 5.6 - 100.0 25.0 25.0 - 50.0 - - - 

30歳代 57 3 2 10 36 4 2 - 15 4 2 - 1 - 6 2
100.0 5.3 3.5 17.5 63.2 7.0 3.5 - 100.0 26.7 13.3 - 6.7 - 40.0 13.3

40歳代 68 6 - 9 44 2 3 4 11 5 1 - 1 - 2 2
100.0 8.8 - 13.2 64.7 2.9 4.4 5.9 100.0 45.5 9.1 - 9.1 - 18.2 18.2

50歳代 92 6 - 6 70 2 5 3 12 2 3 - - - 6 1
100.0 6.5 - 6.5 76.1 2.2 5.4 3.3 100.0 16.7 25.0 - - - 50.0 8.3

60歳以上 133 9 5 16 84 2 13 4 18 8 1 - - - 7 2
100.0 6.8 3.8 12.0 63.2 1.5 9.8 3.0 100.0 44.4 5.6 - - - 38.9 11.1

５年未満　計 29 1 2 1 18 4 2 1 4 1 - - - - 2 1
100.0 3.4 6.9 3.4 62.1 13.8 6.9 3.4 100.0 25.0 - - - - 50.0 25.0

１年未満 6 - 2 - 2 - 2 - 1 - - - - - - 1
100.0 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - 100.0 - - - - - - 100.0

１～３年未満 10 - - - 6 3 - 1 2 - - - - - 2 - 
100.0 - - - 60.0 30.0 - 10.0 100.0 - - - - - 100.0 - 

３～５年未満 13 1 - 1 10 1 - - 1 1 - - - - - - 
100.0 7.7 - 7.7 76.9 7.7 - - 100.0 100.0 - - - - - - 

５～10年未満 30 7 - 3 16 3 - 1 8 - 1 - 1 - 6 - 
100.0 23.3 - 10.0 53.3 10.0 - 3.3 100.0 - 12.5 - 12.5 - 75.0 - 

10～20年未満　計 48 6 - 9 26 6 1 - 14 3 3 1 - - 6 1
100.0 12.5 - 18.8 54.2 12.5 2.1 - 100.0 21.4 21.4 7.1 - - 42.9 7.1

10～15年未満 17 2 - 3 9 3 - - 6 1 1 1 - - 2 1
100.0 11.8 - 17.6 52.9 17.6 - - 100.0 16.7 16.7 16.7 - - 33.3 16.7

15～20年未満 31 4 - 6 17 3 1 - 8 2 2 - - - 4 - 
100.0 12.9 - 19.4 54.8 9.7 3.2 - 100.0 25.0 25.0 - - - 50.0 - 

20～30年未満　計 125 14 1 16 74 10 7 3 27 6 5 - 3 - 12 1
100.0 11.2 0.8 12.8 59.2 8.0 5.6 2.4 100.0 22.2 18.5 - 11.1 - 44.4 3.7

20～25年未満 68 6 - 10 44 4 2 2 9 2 1 - 1 - 4 1
100.0 8.8 - 14.7 64.7 5.9 2.9 2.9 100.0 22.2 11.1 - 11.1 - 44.4 11.1

25～30年未満 57 8 1 6 30 6 5 1 18 4 4 - 2 - 8 - 
100.0 14.0 1.8 10.5 52.6 10.5 8.8 1.8 100.0 22.2 22.2 - 11.1 - 44.4 - 

30年以上 533 59 22 55 336 15 30 16 77 28 12 - 2 - 23 12
100.0 11.1 4.1 10.3 63.0 2.8 5.6 3.0 100.0 36.4 15.6 - 2.6 - 29.9 15.6
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問19付問１　東京都が住みよいと思う要因 問19付問２　東京都が住みにくいと思う要因
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全  　体 765 87 25 84 470 38 40 21 130 38 21 1 6 - 49 15
100.0 11.4 3.3 11.0 61.4 5.0 5.2 2.7 100.0 29.2 16.2 0.8 4.6 - 37.7 11.5

自営業　計 116 22 2 7 74 3 3 5 30 13 3 1 - - 10 3
100.0 19.0 1.7 6.0 63.8 2.6 2.6 4.3 100.0 43.3 10.0 3.3 - - 33.3 10.0

農林漁業 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - 
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 84 16 1 6 54 1 2 4 18 11 2 - - - 3 2
100.0 19.0 1.2 7.1 64.3 1.2 2.4 4.8 100.0 61.1 11.1 - - - 16.7 11.1

自由業 31 6 1 1 19 2 1 1 12 2 1 1 - - 7 1
100.0 19.4 3.2 3.2 61.3 6.5 3.2 3.2 100.0 16.7 8.3 8.3 - - 58.3 8.3

勤め人　計 326 50 11 38 188 21 14 4 60 15 14 - 4 - 19 8
100.0 15.3 3.4 11.7 57.7 6.4 4.3 1.2 100.0 25.0 23.3 - 6.7 - 31.7 13.3

経営・管理職 53 14 1 6 28 1 3 - 9 1 3 - 1 - 2 2
100.0 26.4 1.9 11.3 52.8 1.9 5.7 - 100.0 11.1 33.3 - 11.1 - 22.2 22.2

専門職・技術職 78 7 4 13 38 11 3 2 19 3 5 - - - 9 2
100.0 9.0 5.1 16.7 48.7 14.1 3.8 2.6 100.0 15.8 26.3 - - - 47.4 10.5

事務職 90 10 1 12 61 2 3 1 18 5 5 - 2 - 4 2
100.0 11.1 1.1 13.3 67.8 2.2 3.3 1.1 100.0 27.8 27.8 - 11.1 - 22.2 11.1

労務・技能職 32 4 3 1 22 1 - 1 3 1 - - - - 1 1
100.0 12.5 9.4 3.1 68.8 3.1 - 3.1 100.0 33.3 - - - - 33.3 33.3

販売・サービス業 73 15 2 6 39 6 5 - 11 5 1 - 1 - 3 1
100.0 20.5 2.7 8.2 53.4 8.2 6.8 - 100.0 45.5 9.1 - 9.1 - 27.3 9.1

無　職　計 322 15 12 39 207 14 23 12 40 10 4 - 2 - 20 4
100.0 4.7 3.7 12.1 64.3 4.3 7.1 3.7 100.0 25.0 10.0 - 5.0 - 50.0 10.0

主婦（夫） 200 10 5 23 134 5 18 5 30 9 3 - 1 - 14 3
100.0 5.0 2.5 11.5 67.0 2.5 9.0 2.5 100.0 30.0 10.0 - 3.3 - 46.7 10.0

学生 30 - - 6 17 6 - 1 2 - 1 - - - 1 - 
100.0 - - 20.0 56.7 20.0 - 3.3 100.0 - 50.0 - - - 50.0 - 

無職・その他 92 5 7 10 56 3 5 6 8 1 - - 1 - 5 1
100.0 5.4 7.6 10.9 60.9 3.3 5.4 6.5 100.0 12.5 - - 12.5 - 62.5 12.5

関心があった　計 653 83 23 80 389 27 33 18 105 27 19 1 4 - 42 12
100.0 12.7 3.5 12.3 59.6 4.1 5.1 2.8 100.0 25.7 18.1 1.0 3.8 - 40.0 11.4

かなり関心があった 421 54 14 58 247 12 23 13 73 16 13 - 2 - 33 9
100.0 12.8 3.3 13.8 58.7 2.9 5.5 3.1 100.0 21.9 17.8 - 2.7 - 45.2 12.3

少しは関心があった 232 29 9 22 142 15 10 5 32 11 6 1 2 - 9 3
100.0 12.5 3.9 9.5 61.2 6.5 4.3 2.2 100.0 34.4 18.8 3.1 6.3 - 28.1 9.4

どちらともいえない 44 1 2 1 33 4 2 1 7 1 - - 2 - 3 1
100.0 2.3 4.5 2.3 75.0 9.1 4.5 2.3 100.0 14.3 - - 28.6 - 42.9 14.3

関心がなかった　計 67 3 - 3 47 7 5 2 16 10 1 - - - 3 2
100.0 4.5 - 4.5 70.1 10.4 7.5 3.0 100.0 62.5 6.3 - - - 18.8 12.5

あまり関心が 54 3 - 3 37 5 5 1 10 6 1 - - - 2 1
　　　　　なかった 100.0 5.6 - 5.6 68.5 9.3 9.3 1.9 100.0 60.0 10.0 - - - 20.0 10.0
まったく関心が 13 - - - 10 2 - 1 6 4 - - - - 1 1
　　　　　なかった 100.0 - - - 76.9 15.4 - 7.7 100.0 66.7 - - - - 16.7 16.7

わからない、 1 - - - 1 - - - 2 - 1 - - - 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - 100.0 - - - 100.0 - 50.0 - - - 50.0 - 
支持政党あり　計 398 50 16 36 243 16 26 11 67 20 13 - 3 - 24 7

100.0 12.6 4.0 9.0 61.1 4.0 6.5 2.8 100.0 29.9 19.4 - 4.5 - 35.8 10.4
ある 349 46 13 33 214 11 24 8 62 18 11 - 3 - 23 7

100.0 13.2 3.7 9.5 61.3 3.2 6.9 2.3 100.0 29.0 17.7 - 4.8 - 37.1 11.3
以前はなかったが、 49 4 3 3 29 5 2 3 5 2 2 - - - 1 - 
　　　　　今はある 100.0 8.2 6.1 6.1 59.2 10.2 4.1 6.1 100.0 40.0 40.0 - - - 20.0 - 

支持政党なし　計 325 35 9 41 203 20 12 5 51 15 5 1 3 - 21 6
100.0 10.8 2.8 12.6 62.5 6.2 3.7 1.5 100.0 29.4 9.8 2.0 5.9 - 41.2 11.8

以前はあったが、 111 12 3 11 77 1 5 2 9 3 - 1 1 - 3 1
　　　　　今はない 100.0 10.8 2.7 9.9 69.4 0.9 4.5 1.8 100.0 33.3 - 11.1 11.1 - 33.3 11.1
以前からない 214 23 6 30 126 19 7 3 42 12 5 - 2 - 18 5

100.0 10.7 2.8 14.0 58.9 8.9 3.3 1.4 100.0 28.6 11.9 - 4.8 - 42.9 11.9
わからない、 42 2 - 7 24 2 2 5 12 3 3 - - - 4 2
　　　　答えたくない 100.0 4.8 - 16.7 57.1 4.8 4.8 11.9 100.0 25.0 25.0 - - - 33.3 16.7
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問20　今後の東京都での居住意向
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全  　体 1097 839 581 258 167 91 58 33
100.0 76.5 53.0 23.5 15.2 8.3 5.3 3.0

区　部　計 745 573 412 161 111 61 41 20
100.0 76.9 55.3 21.6 14.9 8.2 5.5 2.7

区部中央部エリア 203 154 117 37 35 14 9 5
100.0 75.9 57.6 18.2 17.2 6.9 4.4 2.5

区部東・北部エリア 227 173 126 47 28 26 18 8
100.0 76.2 55.5 20.7 12.3 11.5 7.9 3.5

区部西・南部エリア 315 246 169 77 48 21 14 7
100.0 78.1 53.7 24.4 15.2 6.7 4.4 2.2

市郡部　計 352 266 169 97 56 30 17 13
100.0 75.6 48.0 27.6 15.9 8.5 4.8 3.7

多摩東部エリア 140 106 69 37 25 9 6 3
100.0 75.7 49.3 26.4 17.9 6.4 4.3 2.1

多摩中央北部エリア 53 39 22 17 11 3 2 1
100.0 73.6 41.5 32.1 20.8 5.7 3.8 1.9

多摩中央南部エリア 138 103 63 40 19 16 9 7
100.0 74.6 45.7 29.0 13.8 11.6 6.5 5.1

多摩西部エリア 21 18 15 3 1 2 - 2
100.0 85.7 71.4 14.3 4.8 9.5 - 9.5

男　性 533 394 266 128 101 38 24 14
100.0 73.9 49.9 24.0 18.9 7.1 4.5 2.6

女　性 564 445 315 130 66 53 34 19
100.0 78.9 55.9 23.0 11.7 9.4 6.0 3.4

20歳代 127 93 50 43 21 13 11 2
100.0 73.2 39.4 33.9 16.5 10.2 8.7 1.6

20～24歳 71 52 26 26 13 6 5 1
100.0 73.2 36.6 36.6 18.3 8.5 7.0 1.4

25～29歳 56 41 24 17 8 7 6 1
100.0 73.2 42.9 30.4 14.3 12.5 10.7 1.8

30歳代 168 118 81 37 30 20 10 10
100.0 70.2 48.2 22.0 17.9 11.9 6.0 6.0

40歳代 196 149 93 56 32 15 12 3
100.0 76.0 47.4 28.6 16.3 7.7 6.1 1.5

50歳代 267 196 130 66 48 23 12 11
100.0 73.4 48.7 24.7 18.0 8.6 4.5 4.1

60歳以上 339 283 227 56 36 20 13 7
100.0 83.5 67.0 16.5 10.6 5.9 3.8 2.1

20歳代 55 41 24 17 10 4 3 1
100.0 74.5 43.6 30.9 18.2 7.3 5.5 1.8

30歳代 80 58 33 25 18 4 3 1
100.0 72.5 41.3 31.3 22.5 5.0 3.8 1.3

40歳代 96 70 41 29 18 8 6 2
100.0 72.9 42.7 30.2 18.8 8.3 6.3 2.1

50歳代 139 95 61 34 31 13 6 7
100.0 68.3 43.9 24.5 22.3 9.4 4.3 5.0

60歳以上 163 130 107 23 24 9 6 3
100.0 79.8 65.6 14.1 14.7 5.5 3.7 1.8

20歳代 72 52 26 26 11 9 8 1
100.0 72.2 36.1 36.1 15.3 12.5 11.1 1.4

30歳代 88 60 48 12 12 16 7 9
100.0 68.2 54.5 13.6 13.6 18.2 8.0 10.2

40歳代 100 79 52 27 14 7 6 1
100.0 79.0 52.0 27.0 14.0 7.0 6.0 1.0

50歳代 128 101 69 32 17 10 6 4
100.0 78.9 53.9 25.0 13.3 7.8 4.7 3.1

60歳以上 176 153 120 33 12 11 7 4
100.0 86.9 68.2 18.8 6.8 6.3 4.0 2.3

５年未満　計 44 33 17 16 7 4 2 2
100.0 75.0 38.6 36.4 15.9 9.1 4.5 4.5

１年未満 7 7 3 4 - - - - 
100.0 100.0 42.9 57.1 - - - - 

１～３年未満 18 13 7 6 3 2 1 1
100.0 72.2 38.9 33.3 16.7 11.1 5.6 5.6

３～５年未満 19 13 7 6 4 2 1 1
100.0 68.4 36.8 31.6 21.1 10.5 5.3 5.3

５～10年未満 50 32 13 19 9 9 4 5
100.0 64.0 26.0 38.0 18.0 18.0 8.0 10.0

10～20年未満　計 89 61 32 29 16 12 8 4
100.0 68.5 36.0 32.6 18.0 13.5 9.0 4.5

10～15年未満 38 22 11 11 10 6 4 2
100.0 57.9 28.9 28.9 26.3 15.8 10.5 5.3

15～20年未満 51 39 21 18 6 6 4 2
100.0 76.5 41.2 35.3 11.8 11.8 7.8 3.9

20～30年未満　計 187 130 75 55 36 21 11 10
100.0 69.5 40.1 29.4 19.3 11.2 5.9 5.3

20～25年未満 94 72 38 34 15 7 6 1
100.0 76.6 40.4 36.2 16.0 7.4 6.4 1.1

25～30年未満 93 58 37 21 21 14 5 9
100.0 62.4 39.8 22.6 22.6 15.1 5.4 9.7

30年以上 727 583 444 139 99 45 33 12
100.0 80.2 61.1 19.1 13.6 6.2 4.5 1.7
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問20　今後の東京都での居住意向
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全  　体 1097 839 581 258 167 91 58 33
100.0 76.5 53.0 23.5 15.2 8.3 5.3 3.0

自営業　計 168 121 91 30 33 14 10 4
100.0 72.0 54.2 17.9 19.6 8.3 6.0 2.4

農林漁業 1 1 1 - - - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - 

商工・サービス業 119 91 69 22 19 9 8 1
100.0 76.5 58.0 18.5 16.0 7.6 6.7 0.8

自由業 48 29 21 8 14 5 2 3
100.0 60.4 43.8 16.7 29.2 10.4 4.2 6.3

勤め人　計 488 367 224 143 77 44 30 14
100.0 75.2 45.9 29.3 15.8 9.0 6.1 2.9

経営・管理職 75 54 34 20 15 6 5 1
100.0 72.0 45.3 26.7 20.0 8.0 6.7 1.3

専門職・技術職 131 96 50 46 27 8 7 1
100.0 73.3 38.2 35.1 20.6 6.1 5.3 0.8

事務職 127 104 69 35 9 14 9 5
100.0 81.9 54.3 27.6 7.1 11.0 7.1 3.9

労務・技能職 49 38 29 9 5 6 3 3
100.0 77.6 59.2 18.4 10.2 12.2 6.1 6.1

販売・サービス業 106 75 42 33 21 10 6 4
100.0 70.8 39.6 31.1 19.8 9.4 5.7 3.8

無　職　計 440 350 265 85 57 33 18 15
100.0 79.5 60.2 19.3 13.0 7.5 4.1 3.4

主婦（夫） 274 217 168 49 33 24 12 12
100.0 79.2 61.3 17.9 12.0 8.8 4.4 4.4

学生 39 29 18 11 6 4 3 1
100.0 74.4 46.2 28.2 15.4 10.3 7.7 2.6

無職・その他 127 104 79 25 18 5 3 2
100.0 81.9 62.2 19.7 14.2 3.9 2.4 1.6

関心があった　計 927 715 498 217 139 73 45 28
100.0 77.1 53.7 23.4 15.0 7.9 4.9 3.0

かなり関心があった 586 463 326 137 77 46 26 20
100.0 79.0 55.6 23.4 13.1 7.8 4.4 3.4

少しは関心があった 341 252 172 80 62 27 19 8
100.0 73.9 50.4 23.5 18.2 7.9 5.6 2.3

どちらともいえない 66 47 30 17 13 6 3 3
100.0 71.2 45.5 25.8 19.7 9.1 4.5 4.5

関心がなかった　計 100 77 53 24 11 12 10 2
100.0 77.0 53.0 24.0 11.0 12.0 10.0 2.0

あまり関心が 78 64 44 20 6 8 7 1
　　　　　なかった 100.0 82.1 56.4 25.6 7.7 10.3 9.0 1.3
まったく関心が 22 13 9 4 5 4 3 1
　　　　　なかった 100.0 59.1 40.9 18.2 22.7 18.2 13.6 4.5

わからない、 4 - - - 4 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - 100.0 - - - 
支持政党あり　計 546 437 326 111 64 45 27 18

100.0 80.0 59.7 20.3 11.7 8.2 4.9 3.3
ある 479 384 288 96 56 39 23 16

100.0 80.2 60.1 20.0 11.7 8.1 4.8 3.3
以前はなかったが、 67 53 38 15 8 6 4 2
　　　　　今はある 100.0 79.1 56.7 22.4 11.9 9.0 6.0 3.0

支持政党なし　計 478 354 226 128 85 39 28 11
100.0 74.1 47.3 26.8 17.8 8.2 5.9 2.3

以前はあったが、 159 123 73 50 26 10 6 4
　　　　　今はない 100.0 77.4 45.9 31.4 16.4 6.3 3.8 2.5
以前からない 319 231 153 78 59 29 22 7

100.0 72.4 48.0 24.5 18.5 9.1 6.9 2.2
わからない、 73 48 29 19 18 7 3 4
　　　　答えたくない 100.0 65.8 39.7 26.0 24.7 9.6 4.1 5.5
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問21　東京都政への関心度 問22　最も関心を持っている行政レベル
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全  　体 1097 817 233 584 130 150 126 24 1097 452 152 228 205 60
100.0 74.5 21.2 53.2 11.9 13.7 11.5 2.2 100.0 41.2 13.9 20.8 18.7 5.5

区　部　計 745 557 156 401 89 99 85 14 745 323 109 136 140 37
100.0 74.8 20.9 53.8 11.9 13.3 11.4 1.9 100.0 43.4 14.6 18.3 18.8 5.0

区部中央部エリア 203 158 59 99 17 28 24 4 203 88 35 38 34 8
100.0 77.8 29.1 48.8 8.4 13.8 11.8 2.0 100.0 43.3 17.2 18.7 16.7 3.9

区部東・北部エリア 227 163 43 120 29 35 29 6 227 86 31 43 51 16
100.0 71.8 18.9 52.9 12.8 15.4 12.8 2.6 100.0 37.9 13.7 18.9 22.5 7.0

区部西・南部エリア 315 236 54 182 43 36 32 4 315 149 43 55 55 13
100.0 74.9 17.1 57.8 13.7 11.4 10.2 1.3 100.0 47.3 13.7 17.5 17.5 4.1

市郡部　計 352 260 77 183 41 51 41 10 352 129 43 92 65 23
100.0 73.9 21.9 52.0 11.6 14.5 11.6 2.8 100.0 36.6 12.2 26.1 18.5 6.5

多摩東部エリア 140 105 36 69 18 17 14 3 140 66 15 29 23 7
100.0 75.0 25.7 49.3 12.9 12.1 10.0 2.1 100.0 47.1 10.7 20.7 16.4 5.0

多摩中央北部エリア 53 37 9 28 9 7 5 2 53 10 11 20 12 - 
100.0 69.8 17.0 52.8 17.0 13.2 9.4 3.8 100.0 18.9 20.8 37.7 22.6 - 

多摩中央南部エリア 138 103 26 77 11 24 19 5 138 48 14 36 25 15
100.0 74.6 18.8 55.8 8.0 17.4 13.8 3.6 100.0 34.8 10.1 26.1 18.1 10.9

多摩西部エリア 21 15 6 9 3 3 3 - 21 5 3 7 5 1
100.0 71.4 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 - 100.0 23.8 14.3 33.3 23.8 4.8

男　性 533 399 137 262 61 73 58 15 533 267 62 85 88 31
100.0 74.9 25.7 49.2 11.4 13.7 10.9 2.8 100.0 50.1 11.6 15.9 16.5 5.8

女　性 564 418 96 322 69 77 68 9 564 185 90 143 117 29
100.0 74.1 17.0 57.1 12.2 13.7 12.1 1.6 100.0 32.8 16.0 25.4 20.7 5.1

20歳代 127 70 13 57 20 37 28 9 127 60 12 18 17 20
100.0 55.1 10.2 44.9 15.7 29.1 22.0 7.1 100.0 47.2 9.4 14.2 13.4 15.7

20～24歳 71 34 7 27 11 26 20 6 71 32 9 11 6 13
100.0 47.9 9.9 38.0 15.5 36.6 28.2 8.5 100.0 45.1 12.7 15.5 8.5 18.3

25～29歳 56 36 6 30 9 11 8 3 56 28 3 7 11 7
100.0 64.3 10.7 53.6 16.1 19.6 14.3 5.4 100.0 50.0 5.4 12.5 19.6 12.5

30歳代 168 108 21 87 33 27 21 6 168 70 17 30 36 15
100.0 64.3 12.5 51.8 19.6 16.1 12.5 3.6 100.0 41.7 10.1 17.9 21.4 8.9

40歳代 196 142 38 104 30 24 19 5 196 80 30 40 38 8
100.0 72.4 19.4 53.1 15.3 12.2 9.7 2.6 100.0 40.8 15.3 20.4 19.4 4.1

50歳代 267 217 65 152 21 29 28 1 267 117 34 63 46 7
100.0 81.3 24.3 56.9 7.9 10.9 10.5 0.4 100.0 43.8 12.7 23.6 17.2 2.6

60歳以上 339 280 96 184 26 33 30 3 339 125 59 77 68 10
100.0 82.6 28.3 54.3 7.7 9.7 8.8 0.9 100.0 36.9 17.4 22.7 20.1 2.9

20歳代 55 33 8 25 8 14 9 5 55 28 5 4 4 14
100.0 60.0 14.5 45.5 14.5 25.5 16.4 9.1 100.0 50.9 9.1 7.3 7.3 25.5

30歳代 80 50 12 38 16 14 9 5 80 40 10 10 13 7
100.0 62.5 15.0 47.5 20.0 17.5 11.3 6.3 100.0 50.0 12.5 12.5 16.3 8.8

40歳代 96 67 20 47 16 13 10 3 96 49 7 18 17 5
100.0 69.8 20.8 49.0 16.7 13.5 10.4 3.1 100.0 51.0 7.3 18.8 17.7 5.2

50歳代 139 109 41 68 10 20 19 1 139 76 15 19 24 5
100.0 78.4 29.5 48.9 7.2 14.4 13.7 0.7 100.0 54.7 10.8 13.7 17.3 3.6

60歳以上 163 140 56 84 11 12 11 1 163 74 25 34 30 - 
100.0 85.9 34.4 51.5 6.7 7.4 6.7 0.6 100.0 45.4 15.3 20.9 18.4 - 

20歳代 72 37 5 32 12 23 19 4 72 32 7 14 13 6
100.0 51.4 6.9 44.4 16.7 31.9 26.4 5.6 100.0 44.4 9.7 19.4 18.1 8.3

30歳代 88 58 9 49 17 13 12 1 88 30 7 20 23 8
100.0 65.9 10.2 55.7 19.3 14.8 13.6 1.1 100.0 34.1 8.0 22.7 26.1 9.1

40歳代 100 75 18 57 14 11 9 2 100 31 23 22 21 3
100.0 75.0 18.0 57.0 14.0 11.0 9.0 2.0 100.0 31.0 23.0 22.0 21.0 3.0

50歳代 128 108 24 84 11 9 9 - 128 41 19 44 22 2
100.0 84.4 18.8 65.6 8.6 7.0 7.0 - 100.0 32.0 14.8 34.4 17.2 1.6

60歳以上 176 140 40 100 15 21 19 2 176 51 34 43 38 10
100.0 79.5 22.7 56.8 8.5 11.9 10.8 1.1 100.0 29.0 19.3 24.4 21.6 5.7

５年未満　計 44 30 4 26 8 6 5 1 44 23 3 8 6 4
100.0 68.2 9.1 59.1 18.2 13.6 11.4 2.3 100.0 52.3 6.8 18.2 13.6 9.1

１年未満 7 4 1 3 2 1 1 - 7 2 2 1 2 - 
100.0 57.1 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 - 100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 - 

１～３年未満 18 15 - 15 1 2 2 - 18 10 - 4 1 3
100.0 83.3 - 83.3 5.6 11.1 11.1 - 100.0 55.6 - 22.2 5.6 16.7

３～５年未満 19 11 3 8 5 3 2 1 19 11 1 3 3 1
100.0 57.9 15.8 42.1 26.3 15.8 10.5 5.3 100.0 57.9 5.3 15.8 15.8 5.3

５～10年未満 50 34 8 26 6 10 7 3 50 26 4 10 9 1
100.0 68.0 16.0 52.0 12.0 20.0 14.0 6.0 100.0 52.0 8.0 20.0 18.0 2.0

10～20年未満　計 89 61 12 49 14 14 14 - 89 43 9 14 19 4
100.0 68.5 13.5 55.1 15.7 15.7 15.7 - 100.0 48.3 10.1 15.7 21.3 4.5

10～15年未満 38 26 8 18 7 5 5 - 38 16 2 8 9 3
100.0 68.4 21.1 47.4 18.4 13.2 13.2 - 100.0 42.1 5.3 21.1 23.7 7.9

15～20年未満 51 35 4 31 7 9 9 - 51 27 7 6 10 1
100.0 68.6 7.8 60.8 13.7 17.6 17.6 - 100.0 52.9 13.7 11.8 19.6 2.0

20～30年未満　計 187 125 27 98 24 38 29 9 187 90 23 29 27 18
100.0 66.8 14.4 52.4 12.8 20.3 15.5 4.8 100.0 48.1 12.3 15.5 14.4 9.6

20～25年未満 94 58 12 46 13 23 18 5 94 44 14 14 10 12
100.0 61.7 12.8 48.9 13.8 24.5 19.1 5.3 100.0 46.8 14.9 14.9 10.6 12.8

25～30年未満 93 67 15 52 11 15 11 4 93 46 9 15 17 6
100.0 72.0 16.1 55.9 11.8 16.1 11.8 4.3 100.0 49.5 9.7 16.1 18.3 6.5

30年以上 727 567 182 385 78 82 71 11 727 270 113 167 144 33
100.0 78.0 25.0 53.0 10.7 11.3 9.8 1.5 100.0 37.1 15.5 23.0 19.8 4.5

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

227



問21　東京都政への関心度 問22　最も関心を持っている行政レベル
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全  　体 1097 817 233 584 130 150 126 24 1097 452 152 228 205 60
100.0 74.5 21.2 53.2 11.9 13.7 11.5 2.2 100.0 41.2 13.9 20.8 18.7 5.5

自営業　計 168 134 45 89 13 21 16 5 168 77 23 29 30 9
100.0 79.8 26.8 53.0 7.7 12.5 9.5 3.0 100.0 45.8 13.7 17.3 17.9 5.4

農林漁業 1 1 1 - - - - - 1 - 1 - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - 100.0 - - - 

商工・サービス業 119 102 35 67 4 13 9 4 119 54 15 20 26 4
100.0 85.7 29.4 56.3 3.4 10.9 7.6 3.4 100.0 45.4 12.6 16.8 21.8 3.4

自由業 48 31 9 22 9 8 7 1 48 23 7 9 4 5
100.0 64.6 18.8 45.8 18.8 16.7 14.6 2.1 100.0 47.9 14.6 18.8 8.3 10.4

勤め人　計 488 352 102 250 64 72 59 13 488 217 59 86 95 31
100.0 72.1 20.9 51.2 13.1 14.8 12.1 2.7 100.0 44.5 12.1 17.6 19.5 6.4

経営・管理職 75 54 19 35 7 14 13 1 75 51 6 8 8 2
100.0 72.0 25.3 46.7 9.3 18.7 17.3 1.3 100.0 68.0 8.0 10.7 10.7 2.7

専門職・技術職 131 98 31 67 13 20 15 5 131 53 16 25 27 10
100.0 74.8 23.7 51.1 9.9 15.3 11.5 3.8 100.0 40.5 12.2 19.1 20.6 7.6

事務職 127 94 30 64 14 19 15 4 127 48 16 26 28 9
100.0 74.0 23.6 50.4 11.0 15.0 11.8 3.1 100.0 37.8 12.6 20.5 22.0 7.1

労務・技能職 49 41 7 34 7 1 1 - 49 19 9 8 13 - 
100.0 83.7 14.3 69.4 14.3 2.0 2.0 - 100.0 38.8 18.4 16.3 26.5 - 

販売・サービス業 106 65 15 50 23 18 15 3 106 46 12 19 19 10
100.0 61.3 14.2 47.2 21.7 17.0 14.2 2.8 100.0 43.4 11.3 17.9 17.9 9.4

無　職　計 440 330 86 244 53 57 51 6 440 158 70 113 79 20
100.0 75.0 19.5 55.5 12.0 13.0 11.6 1.4 100.0 35.9 15.9 25.7 18.0 4.5

主婦（夫） 274 211 45 166 33 30 28 2 274 90 46 77 51 10
100.0 77.0 16.4 60.6 12.0 10.9 10.2 0.7 100.0 32.8 16.8 28.1 18.6 3.6

学生 39 20 5 15 6 13 10 3 39 20 5 6 4 4
100.0 51.3 12.8 38.5 15.4 33.3 25.6 7.7 100.0 51.3 12.8 15.4 10.3 10.3

無職・その他 127 99 36 63 14 14 13 1 127 48 19 30 24 6
100.0 78.0 28.3 49.6 11.0 11.0 10.2 0.8 100.0 37.8 15.0 23.6 18.9 4.7

関心があった　計 927 750 223 527 84 93 82 11 927 412 131 184 178 22
100.0 80.9 24.1 56.9 9.1 10.0 8.8 1.2 100.0 44.4 14.1 19.8 19.2 2.4

かなり関心があった 586 511 202 309 36 39 35 4 586 298 68 106 111 3
100.0 87.2 34.5 52.7 6.1 6.7 6.0 0.7 100.0 50.9 11.6 18.1 18.9 0.5

少しは関心があった 341 239 21 218 48 54 47 7 341 114 63 78 67 19
100.0 70.1 6.2 63.9 14.1 15.8 13.8 2.1 100.0 33.4 18.5 22.9 19.6 5.6

どちらともいえない 66 30 5 25 24 12 10 2 66 17 8 20 11 10
100.0 45.5 7.6 37.9 36.4 18.2 15.2 3.0 100.0 25.8 12.1 30.3 16.7 15.2

関心がなかった　計 100 35 5 30 22 43 33 10 100 23 13 24 15 25
100.0 35.0 5.0 30.0 22.0 43.0 33.0 10.0 100.0 23.0 13.0 24.0 15.0 25.0

あまり関心が 78 32 4 28 16 30 28 2 78 21 12 21 14 10
　　　　　なかった 100.0 41.0 5.1 35.9 20.5 38.5 35.9 2.6 100.0 26.9 15.4 26.9 17.9 12.8
まったく関心が 22 3 1 2 6 13 5 8 22 2 1 3 1 15
　　　　　なかった 100.0 13.6 4.5 9.1 27.3 59.1 22.7 36.4 100.0 9.1 4.5 13.6 4.5 68.2

わからない、 4 2 - 2 - 2 1 1 4 - - - 1 3
　　　　答えたくない 100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 25.0 25.0 100.0 - - - 25.0 75.0
支持政党あり　計 546 452 152 300 47 47 44 3 546 234 86 111 103 12

100.0 82.8 27.8 54.9 8.6 8.6 8.1 0.5 100.0 42.9 15.8 20.3 18.9 2.2
ある 479 399 142 257 39 41 39 2 479 203 74 96 95 11

100.0 83.3 29.6 53.7 8.1 8.6 8.1 0.4 100.0 42.4 15.4 20.0 19.8 2.3
以前はなかったが、 67 53 10 43 8 6 5 1 67 31 12 15 8 1
　　　　　今はある 100.0 79.1 14.9 64.2 11.9 9.0 7.5 1.5 100.0 46.3 17.9 22.4 11.9 1.5

支持政党なし　計 478 313 68 245 74 91 72 19 478 196 56 97 90 39
100.0 65.5 14.2 51.3 15.5 19.0 15.1 4.0 100.0 41.0 11.7 20.3 18.8 8.2

以前はあったが、 159 127 23 104 14 18 17 1 159 65 24 35 29 6
　　　　　今はない 100.0 79.9 14.5 65.4 8.8 11.3 10.7 0.6 100.0 40.9 15.1 22.0 18.2 3.8
以前からない 319 186 45 141 60 73 55 18 319 131 32 62 61 33

100.0 58.3 14.1 44.2 18.8 22.9 17.2 5.6 100.0 41.1 10.0 19.4 19.1 10.3
わからない、 73 52 13 39 9 12 10 2 73 22 10 20 12 9
　　　　答えたくない 100.0 71.2 17.8 53.4 12.3 16.4 13.7 2.7 100.0 30.1 13.7 27.4 16.4 12.3
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問23(1) 政治は、我々の日常生活とは切り離せないものだ 問23(2) 選挙があるから、有権者の声が政治に
　　　　反映するようになる
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全  　体 1097 974 490 484 123 112 11 1097 684 291 393 413 351 62
100.0 88.8 44.7 44.1 11.2 10.2 1.0 100.0 62.4 26.5 35.8 37.6 32.0 5.7

区　部　計 745 663 330 333 82 77 5 745 463 197 266 282 239 43
100.0 89.0 44.3 44.7 11.0 10.3 0.7 100.0 62.1 26.4 35.7 37.9 32.1 5.8

区部中央部エリア 203 175 93 82 28 26 2 203 130 57 73 73 59 14
100.0 86.2 45.8 40.4 13.8 12.8 1.0 100.0 64.0 28.1 36.0 36.0 29.1 6.9

区部東・北部エリア 227 195 96 99 32 30 2 227 140 58 82 87 71 16
100.0 85.9 42.3 43.6 14.1 13.2 0.9 100.0 61.7 25.6 36.1 38.3 31.3 7.0

区部西・南部エリア 315 293 141 152 22 21 1 315 193 82 111 122 109 13
100.0 93.0 44.8 48.3 7.0 6.7 0.3 100.0 61.3 26.0 35.2 38.7 34.6 4.1

市郡部　計 352 311 160 151 41 35 6 352 221 94 127 131 112 19
100.0 88.4 45.5 42.9 11.6 9.9 1.7 100.0 62.8 26.7 36.1 37.2 31.8 5.4

多摩東部エリア 140 125 72 53 15 13 2 140 91 40 51 49 42 7
100.0 89.3 51.4 37.9 10.7 9.3 1.4 100.0 65.0 28.6 36.4 35.0 30.0 5.0

多摩中央北部エリア 53 43 17 26 10 9 1 53 35 11 24 18 16 2
100.0 81.1 32.1 49.1 18.9 17.0 1.9 100.0 66.0 20.8 45.3 34.0 30.2 3.8

多摩中央南部エリア 138 124 59 65 14 11 3 138 79 38 41 59 50 9
100.0 89.9 42.8 47.1 10.1 8.0 2.2 100.0 57.2 27.5 29.7 42.8 36.2 6.5

多摩西部エリア 21 19 12 7 2 2 - 21 16 5 11 5 4 1
100.0 90.5 57.1 33.3 9.5 9.5 - 100.0 76.2 23.8 52.4 23.8 19.0 4.8

男　性 533 469 257 212 64 55 9 533 355 173 182 178 139 39
100.0 88.0 48.2 39.8 12.0 10.3 1.7 100.0 66.6 32.5 34.1 33.4 26.1 7.3

女　性 564 505 233 272 59 57 2 564 329 118 211 235 212 23
100.0 89.5 41.3 48.2 10.5 10.1 0.4 100.0 58.3 20.9 37.4 41.7 37.6 4.1

20歳代 127 97 33 64 30 26 4 127 58 13 45 69 61 8
100.0 76.4 26.0 50.4 23.6 20.5 3.1 100.0 45.7 10.2 35.4 54.3 48.0 6.3

20～24歳 71 53 18 35 18 14 4 71 31 7 24 40 34 6
100.0 74.6 25.4 49.3 25.4 19.7 5.6 100.0 43.7 9.9 33.8 56.3 47.9 8.5

25～29歳 56 44 15 29 12 12 - 56 27 6 21 29 27 2
100.0 78.6 26.8 51.8 21.4 21.4 - 100.0 48.2 10.7 37.5 51.8 48.2 3.6

30歳代 168 143 68 75 25 23 2 168 85 27 58 83 65 18
100.0 85.1 40.5 44.6 14.9 13.7 1.2 100.0 50.6 16.1 34.5 49.4 38.7 10.7

40歳代 196 171 78 93 25 21 4 196 115 45 70 81 68 13
100.0 87.2 39.8 47.4 12.8 10.7 2.0 100.0 58.7 23.0 35.7 41.3 34.7 6.6

50歳代 267 248 133 115 19 19 - 267 182 74 108 85 72 13
100.0 92.9 49.8 43.1 7.1 7.1 - 100.0 68.2 27.7 40.4 31.8 27.0 4.9

60歳以上 339 315 178 137 24 23 1 339 244 132 112 95 85 10
100.0 92.9 52.5 40.4 7.1 6.8 0.3 100.0 72.0 38.9 33.0 28.0 25.1 2.9

20歳代 55 40 16 24 15 11 4 55 29 4 25 26 19 7
100.0 72.7 29.1 43.6 27.3 20.0 7.3 100.0 52.7 7.3 45.5 47.3 34.5 12.7

30歳代 80 63 34 29 17 15 2 80 40 17 23 40 30 10
100.0 78.8 42.5 36.3 21.3 18.8 2.5 100.0 50.0 21.3 28.8 50.0 37.5 12.5

40歳代 96 85 37 48 11 9 2 96 62 25 37 34 27 7
100.0 88.5 38.5 50.0 11.5 9.4 2.1 100.0 64.6 26.0 38.5 35.4 28.1 7.3

50歳代 139 128 72 56 11 11 - 139 101 48 53 38 28 10
100.0 92.1 51.8 40.3 7.9 7.9 - 100.0 72.7 34.5 38.1 27.3 20.1 7.2

60歳以上 163 153 98 55 10 9 1 163 123 79 44 40 35 5
100.0 93.9 60.1 33.7 6.1 5.5 0.6 100.0 75.5 48.5 27.0 24.5 21.5 3.1

20歳代 72 57 17 40 15 15 - 72 29 9 20 43 42 1
100.0 79.2 23.6 55.6 20.8 20.8 - 100.0 40.3 12.5 27.8 59.7 58.3 1.4

30歳代 88 80 34 46 8 8 - 88 45 10 35 43 35 8
100.0 90.9 38.6 52.3 9.1 9.1 - 100.0 51.1 11.4 39.8 48.9 39.8 9.1

40歳代 100 86 41 45 14 12 2 100 53 20 33 47 41 6
100.0 86.0 41.0 45.0 14.0 12.0 2.0 100.0 53.0 20.0 33.0 47.0 41.0 6.0

50歳代 128 120 61 59 8 8 - 128 81 26 55 47 44 3
100.0 93.8 47.7 46.1 6.3 6.3 - 100.0 63.3 20.3 43.0 36.7 34.4 2.3

60歳以上 176 162 80 82 14 14 - 176 121 53 68 55 50 5
100.0 92.0 45.5 46.6 8.0 8.0 - 100.0 68.8 30.1 38.6 31.3 28.4 2.8

５年未満　計 44 39 20 19 5 4 1 44 25 10 15 19 17 2
100.0 88.6 45.5 43.2 11.4 9.1 2.3 100.0 56.8 22.7 34.1 43.2 38.6 4.5

１年未満 7 6 2 4 1 1 - 7 4 2 2 3 3 - 
100.0 85.7 28.6 57.1 14.3 14.3 - 100.0 57.1 28.6 28.6 42.9 42.9 - 

１～３年未満 18 15 9 6 3 2 1 18 9 2 7 9 8 1
100.0 83.3 50.0 33.3 16.7 11.1 5.6 100.0 50.0 11.1 38.9 50.0 44.4 5.6

３～５年未満 19 18 9 9 1 1 - 19 12 6 6 7 6 1
100.0 94.7 47.4 47.4 5.3 5.3 - 100.0 63.2 31.6 31.6 36.8 31.6 5.3

５～10年未満 50 45 23 22 5 5 - 50 31 10 21 19 15 4
100.0 90.0 46.0 44.0 10.0 10.0 - 100.0 62.0 20.0 42.0 38.0 30.0 8.0

10～20年未満　計 89 77 36 41 12 12 - 89 47 17 30 42 38 4
100.0 86.5 40.4 46.1 13.5 13.5 - 100.0 52.8 19.1 33.7 47.2 42.7 4.5

10～15年未満 38 35 22 13 3 3 - 38 23 7 16 15 14 1
100.0 92.1 57.9 34.2 7.9 7.9 - 100.0 60.5 18.4 42.1 39.5 36.8 2.6

15～20年未満 51 42 14 28 9 9 - 51 24 10 14 27 24 3
100.0 82.4 27.5 54.9 17.6 17.6 - 100.0 47.1 19.6 27.5 52.9 47.1 5.9

20～30年未満　計 187 156 69 87 31 27 4 187 103 35 68 84 69 15
100.0 83.4 36.9 46.5 16.6 14.4 2.1 100.0 55.1 18.7 36.4 44.9 36.9 8.0

20～25年未満 94 75 30 45 19 16 3 94 53 14 39 41 35 6
100.0 79.8 31.9 47.9 20.2 17.0 3.2 100.0 56.4 14.9 41.5 43.6 37.2 6.4

25～30年未満 93 81 39 42 12 11 1 93 50 21 29 43 34 9
100.0 87.1 41.9 45.2 12.9 11.8 1.1 100.0 53.8 22.6 31.2 46.2 36.6 9.7

30年以上 727 657 342 315 70 64 6 727 478 219 259 249 212 37
100.0 90.4 47.0 43.3 9.6 8.8 0.8 100.0 65.7 30.1 35.6 34.3 29.2 5.1
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問23(1) 政治は、我々の日常生活とは切り離せないものだ 問23(2) 選挙があるから、有権者の声が政治に
　　　　反映するようになる
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全  　体 1097 974 490 484 123 112 11 1097 684 291 393 413 351 62
100.0 88.8 44.7 44.1 11.2 10.2 1.0 100.0 62.4 26.5 35.8 37.6 32.0 5.7

自営業　計 168 147 78 69 21 19 2 168 105 58 47 63 50 13
100.0 87.5 46.4 41.1 12.5 11.3 1.2 100.0 62.5 34.5 28.0 37.5 29.8 7.7

農林漁業 1 1 1 - - - - 1 1 1 - - - - 
100.0 100.0 100.0 - - - - 100.0 100.0 100.0 - - - - 

商工・サービス業 119 103 56 47 16 14 2 119 75 43 32 44 35 9
100.0 86.6 47.1 39.5 13.4 11.8 1.7 100.0 63.0 36.1 26.9 37.0 29.4 7.6

自由業 48 43 21 22 5 5 - 48 29 14 15 19 15 4
100.0 89.6 43.8 45.8 10.4 10.4 - 100.0 60.4 29.2 31.3 39.6 31.3 8.3

勤め人　計 488 429 213 216 59 56 3 488 303 115 188 185 159 26
100.0 87.9 43.6 44.3 12.1 11.5 0.6 100.0 62.1 23.6 38.5 37.9 32.6 5.3

経営・管理職 75 71 37 34 4 3 1 75 56 21 35 19 16 3
100.0 94.7 49.3 45.3 5.3 4.0 1.3 100.0 74.7 28.0 46.7 25.3 21.3 4.0

専門職・技術職 131 114 57 57 17 15 2 131 71 27 44 60 52 8
100.0 87.0 43.5 43.5 13.0 11.5 1.5 100.0 54.2 20.6 33.6 45.8 39.7 6.1

事務職 127 110 57 53 17 17 - 127 75 27 48 52 45 7
100.0 86.6 44.9 41.7 13.4 13.4 - 100.0 59.1 21.3 37.8 40.9 35.4 5.5

労務・技能職 49 45 18 27 4 4 - 49 32 11 21 17 17 - 
100.0 91.8 36.7 55.1 8.2 8.2 - 100.0 65.3 22.4 42.9 34.7 34.7 - 

販売・サービス業 106 89 44 45 17 17 - 106 69 29 40 37 29 8
100.0 84.0 41.5 42.5 16.0 16.0 - 100.0 65.1 27.4 37.7 34.9 27.4 7.5

無　職　計 440 397 199 198 43 37 6 440 275 118 157 165 142 23
100.0 90.2 45.2 45.0 9.8 8.4 1.4 100.0 62.5 26.8 35.7 37.5 32.3 5.2

主婦（夫） 274 250 120 130 24 23 1 274 168 67 101 106 96 10
100.0 91.2 43.8 47.4 8.8 8.4 0.4 100.0 61.3 24.5 36.9 38.7 35.0 3.6

学生 39 33 13 20 6 3 3 39 21 4 17 18 14 4
100.0 84.6 33.3 51.3 15.4 7.7 7.7 100.0 53.8 10.3 43.6 46.2 35.9 10.3

無職・その他 127 114 66 48 13 11 2 127 86 47 39 41 32 9
100.0 89.8 52.0 37.8 10.2 8.7 1.6 100.0 67.7 37.0 30.7 32.3 25.2 7.1

関心があった　計 927 851 459 392 76 73 3 927 606 271 335 321 279 42
100.0 91.8 49.5 42.3 8.2 7.9 0.3 100.0 65.4 29.2 36.1 34.6 30.1 4.5

かなり関心があった 586 562 350 212 24 23 1 586 412 215 197 174 153 21
100.0 95.9 59.7 36.2 4.1 3.9 0.2 100.0 70.3 36.7 33.6 29.7 26.1 3.6

少しは関心があった 341 289 109 180 52 50 2 341 194 56 138 147 126 21
100.0 84.8 32.0 52.8 15.2 14.7 0.6 100.0 56.9 16.4 40.5 43.1 37.0 6.2

どちらともいえない 66 50 11 39 16 15 1 66 31 7 24 35 27 8
100.0 75.8 16.7 59.1 24.2 22.7 1.5 100.0 47.0 10.6 36.4 53.0 40.9 12.1

関心がなかった　計 100 71 18 53 29 22 7 100 46 13 33 54 43 11
100.0 71.0 18.0 53.0 29.0 22.0 7.0 100.0 46.0 13.0 33.0 54.0 43.0 11.0

あまり関心が 78 57 15 42 21 20 1 78 41 11 30 37 33 4
　　　　　なかった 100.0 73.1 19.2 53.8 26.9 25.6 1.3 100.0 52.6 14.1 38.5 47.4 42.3 5.1
まったく関心が 22 14 3 11 8 2 6 22 5 2 3 17 10 7
　　　　　なかった 100.0 63.6 13.6 50.0 36.4 9.1 27.3 100.0 22.7 9.1 13.6 77.3 45.5 31.8

わからない、 4 2 2 - 2 2 - 4 1 - 1 3 2 1
　　　　答えたくない 100.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 100.0 25.0 - 25.0 75.0 50.0 25.0
支持政党あり　計 546 507 282 225 39 38 1 546 398 191 207 148 131 17

100.0 92.9 51.6 41.2 7.1 7.0 0.2 100.0 72.9 35.0 37.9 27.1 24.0 3.1
ある 479 444 250 194 35 34 1 479 354 174 180 125 109 16

100.0 92.7 52.2 40.5 7.3 7.1 0.2 100.0 73.9 36.3 37.6 26.1 22.8 3.3
以前はなかったが、 67 63 32 31 4 4 - 67 44 17 27 23 22 1
　　　　　今はある 100.0 94.0 47.8 46.3 6.0 6.0 - 100.0 65.7 25.4 40.3 34.3 32.8 1.5

支持政党なし　計 478 407 177 230 71 62 9 478 247 86 161 231 192 39
100.0 85.1 37.0 48.1 14.9 13.0 1.9 100.0 51.7 18.0 33.7 48.3 40.2 8.2

以前はあったが、 159 145 67 78 14 13 1 159 90 32 58 69 62 7
　　　　　今はない 100.0 91.2 42.1 49.1 8.8 8.2 0.6 100.0 56.6 20.1 36.5 43.4 39.0 4.4
以前からない 319 262 110 152 57 49 8 319 157 54 103 162 130 32

100.0 82.1 34.5 47.6 17.9 15.4 2.5 100.0 49.2 16.9 32.3 50.8 40.8 10.0
わからない、 73 60 31 29 13 12 1 73 39 14 25 34 28 6
　　　　答えたくない 100.0 82.2 42.5 39.7 17.8 16.4 1.4 100.0 53.4 19.2 34.2 46.6 38.4 8.2
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問23(3) 投票には行くが、それ以上は政治にかかわりたくない 問23(4) 我々が努力したところで、政治はよく
　　　　なるものではない
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全  　体 1097 575 83 492 521 387 134 1 1097 554 155 399 543 376 167
100.0 52.4 7.6 44.8 47.5 35.3 12.2 0.1 100.0 50.5 14.1 36.4 49.5 34.3 15.2

区　部　計 745 377 55 322 368 272 96 - 745 376 110 266 369 255 114
100.0 50.6 7.4 43.2 49.4 36.5 12.9 - 100.0 50.5 14.8 35.7 49.5 34.2 15.3

区部中央部エリア 203 108 18 90 95 65 30 - 203 93 27 66 110 72 38
100.0 53.2 8.9 44.3 46.8 32.0 14.8 - 100.0 45.8 13.3 32.5 54.2 35.5 18.7

区部東・北部エリア 227 110 16 94 117 90 27 - 227 122 39 83 105 71 34
100.0 48.5 7.0 41.4 51.5 39.6 11.9 - 100.0 53.7 17.2 36.6 46.3 31.3 15.0

区部西・南部エリア 315 159 21 138 156 117 39 - 315 161 44 117 154 112 42
100.0 50.5 6.7 43.8 49.5 37.1 12.4 - 100.0 51.1 14.0 37.1 48.9 35.6 13.3

市郡部　計 352 198 28 170 153 115 38 1 352 178 45 133 174 121 53
100.0 56.3 8.0 48.3 43.5 32.7 10.8 0.3 100.0 50.6 12.8 37.8 49.4 34.4 15.1

多摩東部エリア 140 75 9 66 65 53 12 - 140 66 14 52 74 54 20
100.0 53.6 6.4 47.1 46.4 37.9 8.6 - 100.0 47.1 10.0 37.1 52.9 38.6 14.3

多摩中央北部エリア 53 31 4 27 22 19 3 - 53 31 8 23 22 17 5
100.0 58.5 7.5 50.9 41.5 35.8 5.7 - 100.0 58.5 15.1 43.4 41.5 32.1 9.4

多摩中央南部エリア 138 76 13 63 61 39 22 1 138 68 20 48 70 45 25
100.0 55.1 9.4 45.7 44.2 28.3 15.9 0.7 100.0 49.3 14.5 34.8 50.7 32.6 18.1

多摩西部エリア 21 16 2 14 5 4 1 - 21 13 3 10 8 5 3
100.0 76.2 9.5 66.7 23.8 19.0 4.8 - 100.0 61.9 14.3 47.6 38.1 23.8 14.3

男　性 533 271 44 227 262 177 85 - 533 248 75 173 285 189 96
100.0 50.8 8.3 42.6 49.2 33.2 15.9 - 100.0 46.5 14.1 32.5 53.5 35.5 18.0

女　性 564 304 39 265 259 210 49 1 564 306 80 226 258 187 71
100.0 53.9 6.9 47.0 45.9 37.2 8.7 0.2 100.0 54.3 14.2 40.1 45.7 33.2 12.6

20歳代 127 52 12 40 75 61 14 - 127 76 19 57 51 40 11
100.0 40.9 9.4 31.5 59.1 48.0 11.0 - 100.0 59.8 15.0 44.9 40.2 31.5 8.7

20～24歳 71 36 8 28 35 30 5 - 71 44 10 34 27 21 6
100.0 50.7 11.3 39.4 49.3 42.3 7.0 - 100.0 62.0 14.1 47.9 38.0 29.6 8.5

25～29歳 56 16 4 12 40 31 9 - 56 32 9 23 24 19 5
100.0 28.6 7.1 21.4 71.4 55.4 16.1 - 100.0 57.1 16.1 41.1 42.9 33.9 8.9

30歳代 168 77 10 67 91 74 17 - 168 96 33 63 72 53 19
100.0 45.8 6.0 39.9 54.2 44.0 10.1 - 100.0 57.1 19.6 37.5 42.9 31.5 11.3

40歳代 196 103 20 83 93 74 19 - 196 99 28 71 97 68 29
100.0 52.6 10.2 42.3 47.4 37.8 9.7 - 100.0 50.5 14.3 36.2 49.5 34.7 14.8

50歳代 267 125 9 116 142 94 48 - 267 109 28 81 158 99 59
100.0 46.8 3.4 43.4 53.2 35.2 18.0 - 100.0 40.8 10.5 30.3 59.2 37.1 22.1

60歳以上 339 218 32 186 120 84 36 1 339 174 47 127 165 116 49
100.0 64.3 9.4 54.9 35.4 24.8 10.6 0.3 100.0 51.3 13.9 37.5 48.7 34.2 14.5

20歳代 55 20 6 14 35 24 11 - 55 32 11 21 23 16 7
100.0 36.4 10.9 25.5 63.6 43.6 20.0 - 100.0 58.2 20.0 38.2 41.8 29.1 12.7

30歳代 80 31 6 25 49 39 10 - 80 38 10 28 42 30 12
100.0 38.8 7.5 31.3 61.3 48.8 12.5 - 100.0 47.5 12.5 35.0 52.5 37.5 15.0

40歳代 96 48 10 38 48 38 10 - 96 39 13 26 57 38 19
100.0 50.0 10.4 39.6 50.0 39.6 10.4 - 100.0 40.6 13.5 27.1 59.4 39.6 19.8

50歳代 139 68 5 63 71 37 34 - 139 56 15 41 83 49 34
100.0 48.9 3.6 45.3 51.1 26.6 24.5 - 100.0 40.3 10.8 29.5 59.7 35.3 24.5

60歳以上 163 104 17 87 59 39 20 - 163 83 26 57 80 56 24
100.0 63.8 10.4 53.4 36.2 23.9 12.3 - 100.0 50.9 16.0 35.0 49.1 34.4 14.7

20歳代 72 32 6 26 40 37 3 - 72 44 8 36 28 24 4
100.0 44.4 8.3 36.1 55.6 51.4 4.2 - 100.0 61.1 11.1 50.0 38.9 33.3 5.6

30歳代 88 46 4 42 42 35 7 - 88 58 23 35 30 23 7
100.0 52.3 4.5 47.7 47.7 39.8 8.0 - 100.0 65.9 26.1 39.8 34.1 26.1 8.0

40歳代 100 55 10 45 45 36 9 - 100 60 15 45 40 30 10
100.0 55.0 10.0 45.0 45.0 36.0 9.0 - 100.0 60.0 15.0 45.0 40.0 30.0 10.0

50歳代 128 57 4 53 71 57 14 - 128 53 13 40 75 50 25
100.0 44.5 3.1 41.4 55.5 44.5 10.9 - 100.0 41.4 10.2 31.3 58.6 39.1 19.5

60歳以上 176 114 15 99 61 45 16 1 176 91 21 70 85 60 25
100.0 64.8 8.5 56.3 34.7 25.6 9.1 0.6 100.0 51.7 11.9 39.8 48.3 34.1 14.2

５年未満　計 44 18 4 14 26 19 7 - 44 23 9 14 21 11 10
100.0 40.9 9.1 31.8 59.1 43.2 15.9 - 100.0 52.3 20.5 31.8 47.7 25.0 22.7

１年未満 7 1 - 1 6 3 3 - 7 4 2 2 3 1 2
100.0 14.3 - 14.3 85.7 42.9 42.9 - 100.0 57.1 28.6 28.6 42.9 14.3 28.6

１～３年未満 18 8 2 6 10 9 1 - 18 9 3 6 9 7 2
100.0 44.4 11.1 33.3 55.6 50.0 5.6 - 100.0 50.0 16.7 33.3 50.0 38.9 11.1

３～５年未満 19 9 2 7 10 7 3 - 19 10 4 6 9 3 6
100.0 47.4 10.5 36.8 52.6 36.8 15.8 - 100.0 52.6 21.1 31.6 47.4 15.8 31.6

５～10年未満 50 24 1 23 26 19 7 - 50 28 5 23 22 16 6
100.0 48.0 2.0 46.0 52.0 38.0 14.0 - 100.0 56.0 10.0 46.0 44.0 32.0 12.0

10～20年未満　計 89 46 5 41 43 33 10 - 89 41 15 26 48 37 11
100.0 51.7 5.6 46.1 48.3 37.1 11.2 - 100.0 46.1 16.9 29.2 53.9 41.6 12.4

10～15年未満 38 18 1 17 20 18 2 - 38 19 4 15 19 12 7
100.0 47.4 2.6 44.7 52.6 47.4 5.3 - 100.0 50.0 10.5 39.5 50.0 31.6 18.4

15～20年未満 51 28 4 24 23 15 8 - 51 22 11 11 29 25 4
100.0 54.9 7.8 47.1 45.1 29.4 15.7 - 100.0 43.1 21.6 21.6 56.9 49.0 7.8

20～30年未満　計 187 87 16 71 99 78 21 1 187 101 25 76 86 60 26
100.0 46.5 8.6 38.0 52.9 41.7 11.2 0.5 100.0 54.0 13.4 40.6 46.0 32.1 13.9

20～25年未満 94 47 7 40 46 38 8 1 94 52 11 41 42 31 11
100.0 50.0 7.4 42.6 48.9 40.4 8.5 1.1 100.0 55.3 11.7 43.6 44.7 33.0 11.7

25～30年未満 93 40 9 31 53 40 13 - 93 49 14 35 44 29 15
100.0 43.0 9.7 33.3 57.0 43.0 14.0 - 100.0 52.7 15.1 37.6 47.3 31.2 16.1

30年以上 727 400 57 343 327 238 89 - 727 361 101 260 366 252 114
100.0 55.0 7.8 47.2 45.0 32.7 12.2 - 100.0 49.7 13.9 35.8 50.3 34.7 15.7
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問23(3) 投票には行くが、それ以上は政治にかかわりたくない 問23(4) 我々が努力したところで、政治はよく
　　　　なるものではない
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全  　体 1097 575 83 492 521 387 134 1 1097 554 155 399 543 376 167
100.0 52.4 7.6 44.8 47.5 35.3 12.2 0.1 100.0 50.5 14.1 36.4 49.5 34.3 15.2

自営業　計 168 89 17 72 79 47 32 - 168 72 22 50 96 65 31
100.0 53.0 10.1 42.9 47.0 28.0 19.0 - 100.0 42.9 13.1 29.8 57.1 38.7 18.5

農林漁業 1 - - - 1 - 1 - 1 - - - 1 1 - 
100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 100.0 - 

商工・サービス業 119 66 15 51 53 32 21 - 119 55 17 38 64 40 24
100.0 55.5 12.6 42.9 44.5 26.9 17.6 - 100.0 46.2 14.3 31.9 53.8 33.6 20.2

自由業 48 23 2 21 25 15 10 - 48 17 5 12 31 24 7
100.0 47.9 4.2 43.8 52.1 31.3 20.8 - 100.0 35.4 10.4 25.0 64.6 50.0 14.6

勤め人　計 488 225 30 195 263 196 67 - 488 238 69 169 250 166 84
100.0 46.1 6.1 40.0 53.9 40.2 13.7 - 100.0 48.8 14.1 34.6 51.2 34.0 17.2

経営・管理職 75 36 4 32 39 24 15 - 75 24 6 18 51 30 21
100.0 48.0 5.3 42.7 52.0 32.0 20.0 - 100.0 32.0 8.0 24.0 68.0 40.0 28.0

専門職・技術職 131 69 8 61 62 49 13 - 131 70 17 53 61 46 15
100.0 52.7 6.1 46.6 47.3 37.4 9.9 - 100.0 53.4 13.0 40.5 46.6 35.1 11.5

事務職 127 51 7 44 76 59 17 - 127 54 15 39 73 47 26
100.0 40.2 5.5 34.6 59.8 46.5 13.4 - 100.0 42.5 11.8 30.7 57.5 37.0 20.5

労務・技能職 49 22 3 19 27 20 7 - 49 23 7 16 26 17 9
100.0 44.9 6.1 38.8 55.1 40.8 14.3 - 100.0 46.9 14.3 32.7 53.1 34.7 18.4

販売・サービス業 106 47 8 39 59 44 15 - 106 67 24 43 39 26 13
100.0 44.3 7.5 36.8 55.7 41.5 14.2 - 100.0 63.2 22.6 40.6 36.8 24.5 12.3

無　職　計 440 260 36 224 179 144 35 1 440 243 64 179 197 145 52
100.0 59.1 8.2 50.9 40.7 32.7 8.0 0.2 100.0 55.2 14.5 40.7 44.8 33.0 11.8

主婦（夫） 274 157 16 141 116 93 23 1 274 148 33 115 126 92 34
100.0 57.3 5.8 51.5 42.3 33.9 8.4 0.4 100.0 54.0 12.0 42.0 46.0 33.6 12.4

学生 39 18 4 14 21 19 2 - 39 20 4 16 19 15 4
100.0 46.2 10.3 35.9 53.8 48.7 5.1 - 100.0 51.3 10.3 41.0 48.7 38.5 10.3

無職・その他 127 85 16 69 42 32 10 - 127 75 27 48 52 38 14
100.0 66.9 12.6 54.3 33.1 25.2 7.9 - 100.0 59.1 21.3 37.8 40.9 29.9 11.0

関心があった　計 927 463 63 400 463 334 129 1 927 436 115 321 491 337 154
100.0 49.9 6.8 43.1 49.9 36.0 13.9 0.1 100.0 47.0 12.4 34.6 53.0 36.4 16.6

かなり関心があった 586 270 36 234 316 213 103 - 586 231 66 165 355 223 132
100.0 46.1 6.1 39.9 53.9 36.3 17.6 - 100.0 39.4 11.3 28.2 60.6 38.1 22.5

少しは関心があった 341 193 27 166 147 121 26 1 341 205 49 156 136 114 22
100.0 56.6 7.9 48.7 43.1 35.5 7.6 0.3 100.0 60.1 14.4 45.7 39.9 33.4 6.5

どちらともいえない 66 47 5 42 19 19 - - 66 44 14 30 22 18 4
100.0 71.2 7.6 63.6 28.8 28.8 - - 100.0 66.7 21.2 45.5 33.3 27.3 6.1

関心がなかった　計 100 63 15 48 37 32 5 - 100 73 25 48 27 18 9
100.0 63.0 15.0 48.0 37.0 32.0 5.0 - 100.0 73.0 25.0 48.0 27.0 18.0 9.0

あまり関心が 78 49 6 43 29 26 3 - 78 54 16 38 24 18 6
　　　　　なかった 100.0 62.8 7.7 55.1 37.2 33.3 3.8 - 100.0 69.2 20.5 48.7 30.8 23.1 7.7
まったく関心が 22 14 9 5 8 6 2 - 22 19 9 10 3 - 3
　　　　　なかった 100.0 63.6 40.9 22.7 36.4 27.3 9.1 - 100.0 86.4 40.9 45.5 13.6 - 13.6

わからない、 4 2 - 2 2 2 - - 4 1 1 - 3 3 - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - - 100.0 25.0 25.0 - 75.0 75.0 - 
支持政党あり　計 546 268 33 235 277 192 85 1 546 231 57 174 315 217 98

100.0 49.1 6.0 43.0 50.7 35.2 15.6 0.2 100.0 42.3 10.4 31.9 57.7 39.7 17.9
ある 479 241 31 210 237 163 74 1 479 203 53 150 276 193 83

100.0 50.3 6.5 43.8 49.5 34.0 15.4 0.2 100.0 42.4 11.1 31.3 57.6 40.3 17.3
以前はなかったが、 67 27 2 25 40 29 11 - 67 28 4 24 39 24 15
　　　　　今はある 100.0 40.3 3.0 37.3 59.7 43.3 16.4 - 100.0 41.8 6.0 35.8 58.2 35.8 22.4

支持政党なし　計 478 268 40 228 210 167 43 - 478 277 87 190 201 143 58
100.0 56.1 8.4 47.7 43.9 34.9 9.0 - 100.0 57.9 18.2 39.7 42.1 29.9 12.1

以前はあったが、 159 81 9 72 78 59 19 - 159 85 23 62 74 48 26
　　　　　今はない 100.0 50.9 5.7 45.3 49.1 37.1 11.9 - 100.0 53.5 14.5 39.0 46.5 30.2 16.4
以前からない 319 187 31 156 132 108 24 - 319 192 64 128 127 95 32

100.0 58.6 9.7 48.9 41.4 33.9 7.5 - 100.0 60.2 20.1 40.1 39.8 29.8 10.0
わからない、 73 39 10 29 34 28 6 - 73 46 11 35 27 16 11
　　　　答えたくない 100.0 53.4 13.7 39.7 46.6 38.4 8.2 - 100.0 63.0 15.1 47.9 37.0 21.9 15.1
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問24(1) 以前、大蔵省といっていた役所の現在の名称 問24(2) 昨年10月末の内閣改造で 問24(3) 小選挙区制と比例代表制の
　　　　新しく官房長官になった人 　　両方を併せた、選挙制度の名称

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

全  　体 1097 672 423 2 1097 742 353 2 1097 72 1023 2
100.0 61.3 38.6 0.2 100.0 67.6 32.2 0.2 100.0 6.6 93.3 0.2

区　部　計 745 465 278 2 745 507 236 2 745 52 691 2
100.0 62.4 37.3 0.3 100.0 68.1 31.7 0.3 100.0 7.0 92.8 0.3

区部中央部エリア 203 131 71 1 203 142 60 1 203 12 190 1
100.0 64.5 35.0 0.5 100.0 70.0 29.6 0.5 100.0 5.9 93.6 0.5

区部東・北部エリア 227 127 99 1 227 140 86 1 227 22 204 1
100.0 55.9 43.6 0.4 100.0 61.7 37.9 0.4 100.0 9.7 89.9 0.4

区部西・南部エリア 315 207 108 - 315 225 90 - 315 18 297 - 
100.0 65.7 34.3 - 100.0 71.4 28.6 - 100.0 5.7 94.3 - 

市郡部　計 352 207 145 - 352 235 117 - 352 20 332 - 
100.0 58.8 41.2 - 100.0 66.8 33.2 - 100.0 5.7 94.3 - 

多摩東部エリア 140 92 48 - 140 94 46 - 140 10 130 - 
100.0 65.7 34.3 - 100.0 67.1 32.9 - 100.0 7.1 92.9 - 

多摩中央北部エリア 53 29 24 - 53 35 18 - 53 3 50 - 
100.0 54.7 45.3 - 100.0 66.0 34.0 - 100.0 5.7 94.3 - 

多摩中央南部エリア 138 77 61 - 138 90 48 - 138 7 131 - 
100.0 55.8 44.2 - 100.0 65.2 34.8 - 100.0 5.1 94.9 - 

多摩西部エリア 21 9 12 - 21 16 5 - 21 - 21 - 
100.0 42.9 57.1 - 100.0 76.2 23.8 - 100.0 - 100.0 - 

男　性 533 371 160 2 533 381 150 2 533 51 480 2
100.0 69.6 30.0 0.4 100.0 71.5 28.1 0.4 100.0 9.6 90.1 0.4

女　性 564 301 263 - 564 361 203 - 564 21 543 - 
100.0 53.4 46.6 - 100.0 64.0 36.0 - 100.0 3.7 96.3 - 

20歳代 127 74 52 1 127 74 52 1 127 15 111 1
100.0 58.3 40.9 0.8 100.0 58.3 40.9 0.8 100.0 11.8 87.4 0.8

20～24歳 71 37 34 - 71 34 37 - 71 6 65 - 
100.0 52.1 47.9 - 100.0 47.9 52.1 - 100.0 8.5 91.5 - 

25～29歳 56 37 18 1 56 40 15 1 56 9 46 1
100.0 66.1 32.1 1.8 100.0 71.4 26.8 1.8 100.0 16.1 82.1 1.8

30歳代 168 98 70 - 168 103 65 - 168 9 159 - 
100.0 58.3 41.7 - 100.0 61.3 38.7 - 100.0 5.4 94.6 - 

40歳代 196 124 72 - 196 125 71 - 196 12 184 - 
100.0 63.3 36.7 - 100.0 63.8 36.2 - 100.0 6.1 93.9 - 

50歳代 267 176 91 - 267 192 75 - 267 20 247 - 
100.0 65.9 34.1 - 100.0 71.9 28.1 - 100.0 7.5 92.5 - 

60歳以上 339 200 138 1 339 248 90 1 339 16 322 1
100.0 59.0 40.7 0.3 100.0 73.2 26.5 0.3 100.0 4.7 95.0 0.3

20歳代 55 30 24 1 55 30 24 1 55 11 43 1
100.0 54.5 43.6 1.8 100.0 54.5 43.6 1.8 100.0 20.0 78.2 1.8

30歳代 80 56 24 - 80 56 24 - 80 6 74 - 
100.0 70.0 30.0 - 100.0 70.0 30.0 - 100.0 7.5 92.5 - 

40歳代 96 66 30 - 96 62 34 - 96 7 89 - 
100.0 68.8 31.3 - 100.0 64.6 35.4 - 100.0 7.3 92.7 - 

50歳代 139 96 43 - 139 100 39 - 139 15 124 - 
100.0 69.1 30.9 - 100.0 71.9 28.1 - 100.0 10.8 89.2 - 

60歳以上 163 123 39 1 163 133 29 1 163 12 150 1
100.0 75.5 23.9 0.6 100.0 81.6 17.8 0.6 100.0 7.4 92.0 0.6

20歳代 72 44 28 - 72 44 28 - 72 4 68 - 
100.0 61.1 38.9 - 100.0 61.1 38.9 - 100.0 5.6 94.4 - 

30歳代 88 42 46 - 88 47 41 - 88 3 85 - 
100.0 47.7 52.3 - 100.0 53.4 46.6 - 100.0 3.4 96.6 - 

40歳代 100 58 42 - 100 63 37 - 100 5 95 - 
100.0 58.0 42.0 - 100.0 63.0 37.0 - 100.0 5.0 95.0 - 

50歳代 128 80 48 - 128 92 36 - 128 5 123 - 
100.0 62.5 37.5 - 100.0 71.9 28.1 - 100.0 3.9 96.1 - 

60歳以上 176 77 99 - 176 115 61 - 176 4 172 - 
100.0 43.8 56.3 - 100.0 65.3 34.7 - 100.0 2.3 97.7 - 

５年未満　計 44 31 13 - 44 32 12 - 44 6 38 - 
100.0 70.5 29.5 - 100.0 72.7 27.3 - 100.0 13.6 86.4 - 

１年未満 7 6 1 - 7 5 2 - 7 2 5 - 
100.0 85.7 14.3 - 100.0 71.4 28.6 - 100.0 28.6 71.4 - 

１～３年未満 18 12 6 - 18 11 7 - 18 - 18 - 
100.0 66.7 33.3 - 100.0 61.1 38.9 - 100.0 - 100.0 - 

３～５年未満 19 13 6 - 19 16 3 - 19 4 15 - 
100.0 68.4 31.6 - 100.0 84.2 15.8 - 100.0 21.1 78.9 - 

５～10年未満 50 33 17 - 50 33 17 - 50 2 48 - 
100.0 66.0 34.0 - 100.0 66.0 34.0 - 100.0 4.0 96.0 - 

10～20年未満　計 89 59 30 - 89 62 27 - 89 7 82 - 
100.0 66.3 33.7 - 100.0 69.7 30.3 - 100.0 7.9 92.1 - 

10～15年未満 38 25 13 - 38 24 14 - 38 3 35 - 
100.0 65.8 34.2 - 100.0 63.2 36.8 - 100.0 7.9 92.1 - 

15～20年未満 51 34 17 - 51 38 13 - 51 4 47 - 
100.0 66.7 33.3 - 100.0 74.5 25.5 - 100.0 7.8 92.2 - 

20～30年未満　計 187 117 68 2 187 116 69 2 187 12 173 2
100.0 62.6 36.4 1.1 100.0 62.0 36.9 1.1 100.0 6.4 92.5 1.1

20～25年未満 94 59 35 - 94 51 43 - 94 7 87 - 
100.0 62.8 37.2 - 100.0 54.3 45.7 - 100.0 7.4 92.6 - 

25～30年未満 93 58 33 2 93 65 26 2 93 5 86 2
100.0 62.4 35.5 2.2 100.0 69.9 28.0 2.2 100.0 5.4 92.5 2.2

30年以上 727 432 295 - 727 499 228 - 727 45 682 - 
100.0 59.4 40.6 - 100.0 68.6 31.4 - 100.0 6.2 93.8 - 
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問24(1) 以前、大蔵省といっていた役所の現在の名称 問24(2) 昨年10月末の内閣改造で 問24(3) 小選挙区制と比例代表制の
　　　　新しく官房長官になった人 　　両方を併せた、選挙制度の名称

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

全  　体 1097 672 423 2 1097 742 353 2 1097 72 1023 2
100.0 61.3 38.6 0.2 100.0 67.6 32.2 0.2 100.0 6.6 93.3 0.2

自営業　計 168 111 57 - 168 124 44 - 168 15 153 - 
100.0 66.1 33.9 - 100.0 73.8 26.2 - 100.0 8.9 91.1 - 

農林漁業 1 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - 
100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - - 100.0 - 100.0 - 

商工・サービス業 119 81 38 - 119 88 31 - 119 12 107 - 
100.0 68.1 31.9 - 100.0 73.9 26.1 - 100.0 10.1 89.9 - 

自由業 48 29 19 - 48 35 13 - 48 3 45 - 
100.0 60.4 39.6 - 100.0 72.9 27.1 - 100.0 6.3 93.8 - 

勤め人　計 488 321 166 1 488 323 164 1 488 37 450 1
100.0 65.8 34.0 0.2 100.0 66.2 33.6 0.2 100.0 7.6 92.2 0.2

経営・管理職 75 57 18 - 75 59 16 - 75 8 67 - 
100.0 76.0 24.0 - 100.0 78.7 21.3 - 100.0 10.7 89.3 - 

専門職・技術職 131 87 44 - 131 80 51 - 131 10 121 - 
100.0 66.4 33.6 - 100.0 61.1 38.9 - 100.0 7.6 92.4 - 

事務職 127 92 35 - 127 86 41 - 127 10 117 - 
100.0 72.4 27.6 - 100.0 67.7 32.3 - 100.0 7.9 92.1 - 

労務・技能職 49 24 25 - 49 29 20 - 49 2 47 - 
100.0 49.0 51.0 - 100.0 59.2 40.8 - 100.0 4.1 95.9 - 

販売・サービス業 106 61 44 1 106 69 36 1 106 7 98 1
100.0 57.5 41.5 0.9 100.0 65.1 34.0 0.9 100.0 6.6 92.5 0.9

無　職　計 440 240 199 1 440 295 144 1 440 20 419 1
100.0 54.5 45.2 0.2 100.0 67.0 32.7 0.2 100.0 4.5 95.2 0.2

主婦（夫） 274 139 135 - 274 182 92 - 274 9 265 - 
100.0 50.7 49.3 - 100.0 66.4 33.6 - 100.0 3.3 96.7 - 

学生 39 22 17 - 39 21 18 - 39 3 36 - 
100.0 56.4 43.6 - 100.0 53.8 46.2 - 100.0 7.7 92.3 - 

無職・その他 127 79 47 1 127 92 34 1 127 8 118 1
100.0 62.2 37.0 0.8 100.0 72.4 26.8 0.8 100.0 6.3 92.9 0.8

関心があった　計 927 606 320 1 927 655 271 1 927 67 859 1
100.0 65.4 34.5 0.1 100.0 70.7 29.2 0.1 100.0 7.2 92.7 0.1

かなり関心があった 586 414 171 1 586 444 141 1 586 44 541 1
100.0 70.6 29.2 0.2 100.0 75.8 24.1 0.2 100.0 7.5 92.3 0.2

少しは関心があった 341 192 149 - 341 211 130 - 341 23 318 - 
100.0 56.3 43.7 - 100.0 61.9 38.1 - 100.0 6.7 93.3 - 

どちらともいえない 66 24 42 - 66 35 31 - 66 3 63 - 
100.0 36.4 63.6 - 100.0 53.0 47.0 - 100.0 4.5 95.5 - 

関心がなかった　計 100 41 58 1 100 52 47 1 100 2 97 1
100.0 41.0 58.0 1.0 100.0 52.0 47.0 1.0 100.0 2.0 97.0 1.0

あまり関心が 78 33 44 1 78 40 37 1 78 2 75 1
　　　　　なかった 100.0 42.3 56.4 1.3 100.0 51.3 47.4 1.3 100.0 2.6 96.2 1.3
まったく関心が 22 8 14 - 22 12 10 - 22 - 22 - 
　　　　　なかった 100.0 36.4 63.6 - 100.0 54.5 45.5 - 100.0 - 100.0 - 

わからない、 4 1 3 - 4 - 4 - 4 - 4 - 
　　　　答えたくない 100.0 25.0 75.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 
支持政党あり　計 546 333 212 1 546 384 161 1 546 33 512 1

100.0 61.0 38.8 0.2 100.0 70.3 29.5 0.2 100.0 6.0 93.8 0.2
ある 479 293 185 1 479 336 142 1 479 29 449 1

100.0 61.2 38.6 0.2 100.0 70.1 29.6 0.2 100.0 6.1 93.7 0.2
以前はなかったが、 67 40 27 - 67 48 19 - 67 4 63 - 
　　　　　今はある 100.0 59.7 40.3 - 100.0 71.6 28.4 - 100.0 6.0 94.0 - 

支持政党なし　計 478 300 177 1 478 317 160 1 478 35 442 1
100.0 62.8 37.0 0.2 100.0 66.3 33.5 0.2 100.0 7.3 92.5 0.2

以前はあったが、 159 100 59 - 159 104 55 - 159 13 146 - 
　　　　　今はない 100.0 62.9 37.1 - 100.0 65.4 34.6 - 100.0 8.2 91.8 - 
以前からない 319 200 118 1 319 213 105 1 319 22 296 1

100.0 62.7 37.0 0.3 100.0 66.8 32.9 0.3 100.0 6.9 92.8 0.3
わからない、 73 39 34 - 73 41 32 - 73 4 69 - 
　　　　答えたくない 100.0 53.4 46.6 - 100.0 56.2 43.8 - 100.0 5.5 94.5 - 
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問24(4) 現在のフランスの大統領の名前 問24(5) 先頃、ドイツで初めての女性首相になった人

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

全  　体 1097 618 477 2 1097 98 997 2
100.0 56.3 43.5 0.2 100.0 8.9 90.9 0.2

区　部　計 745 428 315 2 745 66 677 2
100.0 57.4 42.3 0.3 100.0 8.9 90.9 0.3

区部中央部エリア 203 119 83 1 203 20 182 1
100.0 58.6 40.9 0.5 100.0 9.9 89.7 0.5

区部東・北部エリア 227 107 119 1 227 14 212 1
100.0 47.1 52.4 0.4 100.0 6.2 93.4 0.4

区部西・南部エリア 315 202 113 - 315 32 283 - 
100.0 64.1 35.9 - 100.0 10.2 89.8 - 

市郡部　計 352 190 162 - 352 32 320 - 
100.0 54.0 46.0 - 100.0 9.1 90.9 - 

多摩東部エリア 140 86 54 - 140 20 120 - 
100.0 61.4 38.6 - 100.0 14.3 85.7 - 

多摩中央北部エリア 53 27 26 - 53 3 50 - 
100.0 50.9 49.1 - 100.0 5.7 94.3 - 

多摩中央南部エリア 138 66 72 - 138 9 129 - 
100.0 47.8 52.2 - 100.0 6.5 93.5 - 

多摩西部エリア 21 11 10 - 21 - 21 - 
100.0 52.4 47.6 - 100.0 - 100.0 - 

男　性 533 330 201 2 533 54 477 2
100.0 61.9 37.7 0.4 100.0 10.1 89.5 0.4

女　性 564 288 276 - 564 44 520 - 
100.0 51.1 48.9 - 100.0 7.8 92.2 - 

20歳代 127 81 45 1 127 16 110 1
100.0 63.8 35.4 0.8 100.0 12.6 86.6 0.8

20～24歳 71 39 32 - 71 7 64 - 
100.0 54.9 45.1 - 100.0 9.9 90.1 - 

25～29歳 56 42 13 1 56 9 46 1
100.0 75.0 23.2 1.8 100.0 16.1 82.1 1.8

30歳代 168 112 56 - 168 14 154 - 
100.0 66.7 33.3 - 100.0 8.3 91.7 - 

40歳代 196 111 85 - 196 18 178 - 
100.0 56.6 43.4 - 100.0 9.2 90.8 - 

50歳代 267 163 104 - 267 26 241 - 
100.0 61.0 39.0 - 100.0 9.7 90.3 - 

60歳以上 339 151 187 1 339 24 314 1
100.0 44.5 55.2 0.3 100.0 7.1 92.6 0.3

20歳代 55 38 16 1 55 9 45 1
100.0 69.1 29.1 1.8 100.0 16.4 81.8 1.8

30歳代 80 59 21 - 80 7 73 - 
100.0 73.8 26.3 - 100.0 8.8 91.3 - 

40歳代 96 60 36 - 96 6 90 - 
100.0 62.5 37.5 - 100.0 6.3 93.8 - 

50歳代 139 85 54 - 139 15 124 - 
100.0 61.2 38.8 - 100.0 10.8 89.2 - 

60歳以上 163 88 74 1 163 17 145 1
100.0 54.0 45.4 0.6 100.0 10.4 89.0 0.6

20歳代 72 43 29 - 72 7 65 - 
100.0 59.7 40.3 - 100.0 9.7 90.3 - 

30歳代 88 53 35 - 88 7 81 - 
100.0 60.2 39.8 - 100.0 8.0 92.0 - 

40歳代 100 51 49 - 100 12 88 - 
100.0 51.0 49.0 - 100.0 12.0 88.0 - 

50歳代 128 78 50 - 128 11 117 - 
100.0 60.9 39.1 - 100.0 8.6 91.4 - 

60歳以上 176 63 113 - 176 7 169 - 
100.0 35.8 64.2 - 100.0 4.0 96.0 - 

５年未満　計 44 29 15 - 44 7 37 - 
100.0 65.9 34.1 - 100.0 15.9 84.1 - 

１年未満 7 5 2 - 7 2 5 - 
100.0 71.4 28.6 - 100.0 28.6 71.4 - 

１～３年未満 18 10 8 - 18 1 17 - 
100.0 55.6 44.4 - 100.0 5.6 94.4 - 

３～５年未満 19 14 5 - 19 4 15 - 
100.0 73.7 26.3 - 100.0 21.1 78.9 - 

５～10年未満 50 32 18 - 50 7 43 - 
100.0 64.0 36.0 - 100.0 14.0 86.0 - 

10～20年未満　計 89 59 30 - 89 10 79 - 
100.0 66.3 33.7 - 100.0 11.2 88.8 - 

10～15年未満 38 24 14 - 38 4 34 - 
100.0 63.2 36.8 - 100.0 10.5 89.5 - 

15～20年未満 51 35 16 - 51 6 45 - 
100.0 68.6 31.4 - 100.0 11.8 88.2 - 

20～30年未満　計 187 113 72 2 187 18 167 2
100.0 60.4 38.5 1.1 100.0 9.6 89.3 1.1

20～25年未満 94 56 38 - 94 11 83 - 
100.0 59.6 40.4 - 100.0 11.7 88.3 - 

25～30年未満 93 57 34 2 93 7 84 2
100.0 61.3 36.6 2.2 100.0 7.5 90.3 2.2

30年以上 727 385 342 - 727 56 671 - 
100.0 53.0 47.0 - 100.0 7.7 92.3 - 
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問24(4) 現在のフランスの大統領の名前 問24(5) 先頃、ドイツで初めての女性首相になった人

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

調
　
査
　
数

正
解

不
正
解

無
回
答

全  　体 1097 618 477 2 1097 98 997 2
100.0 56.3 43.5 0.2 100.0 8.9 90.9 0.2

自営業　計 168 98 70 - 168 13 155 - 
100.0 58.3 41.7 - 100.0 7.7 92.3 - 

農林漁業 1 - 1 - 1 - 1 - 
100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 

商工・サービス業 119 68 51 - 119 10 109 - 
100.0 57.1 42.9 - 100.0 8.4 91.6 - 

自由業 48 30 18 - 48 3 45 - 
100.0 62.5 37.5 - 100.0 6.3 93.8 - 

勤め人　計 488 286 201 1 488 52 435 1
100.0 58.6 41.2 0.2 100.0 10.7 89.1 0.2

経営・管理職 75 52 23 - 75 6 69 - 
100.0 69.3 30.7 - 100.0 8.0 92.0 - 

専門職・技術職 131 83 48 - 131 16 115 - 
100.0 63.4 36.6 - 100.0 12.2 87.8 - 

事務職 127 77 50 - 127 20 107 - 
100.0 60.6 39.4 - 100.0 15.7 84.3 - 

労務・技能職 49 19 30 - 49 3 46 - 
100.0 38.8 61.2 - 100.0 6.1 93.9 - 

販売・サービス業 106 55 50 1 106 7 98 1
100.0 51.9 47.2 0.9 100.0 6.6 92.5 0.9

無　職　計 440 233 206 1 440 33 406 1
100.0 53.0 46.8 0.2 100.0 7.5 92.3 0.2

主婦（夫） 274 141 133 - 274 16 258 - 
100.0 51.5 48.5 - 100.0 5.8 94.2 - 

学生 39 24 15 - 39 4 35 - 
100.0 61.5 38.5 - 100.0 10.3 89.7 - 

無職・その他 127 68 58 1 127 13 113 1
100.0 53.5 45.7 0.8 100.0 10.2 89.0 0.8

関心があった　計 927 548 378 1 927 91 835 1
100.0 59.1 40.8 0.1 100.0 9.8 90.1 0.1

かなり関心があった 586 370 215 1 586 60 525 1
100.0 63.1 36.7 0.2 100.0 10.2 89.6 0.2

少しは関心があった 341 178 163 - 341 31 310 - 
100.0 52.2 47.8 - 100.0 9.1 90.9 - 

どちらともいえない 66 24 42 - 66 3 63 - 
100.0 36.4 63.6 - 100.0 4.5 95.5 - 

関心がなかった　計 100 44 55 1 100 4 95 1
100.0 44.0 55.0 1.0 100.0 4.0 95.0 1.0

あまり関心が 78 34 43 1 78 4 73 1
　　　　　なかった 100.0 43.6 55.1 1.3 100.0 5.1 93.6 1.3
まったく関心が 22 10 12 - 22 - 22 - 
　　　　　なかった 100.0 45.5 54.5 - 100.0 - 100.0 - 

わからない、 4 2 2 - 4 - 4 - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 50.0 - 100.0 - 100.0 - 
支持政党あり　計 546 289 256 1 546 46 499 1

100.0 52.9 46.9 0.2 100.0 8.4 91.4 0.2
ある 479 250 228 1 479 39 439 1

100.0 52.2 47.6 0.2 100.0 8.1 91.6 0.2
以前はなかったが、 67 39 28 - 67 7 60 - 
　　　　　今はある 100.0 58.2 41.8 - 100.0 10.4 89.6 - 

支持政党なし　計 478 296 181 1 478 46 431 1
100.0 61.9 37.9 0.2 100.0 9.6 90.2 0.2

以前はあったが、 159 100 59 - 159 20 139 - 
　　　　　今はない 100.0 62.9 37.1 - 100.0 12.6 87.4 - 
以前からない 319 196 122 1 319 26 292 1

100.0 61.4 38.2 0.3 100.0 8.2 91.5 0.3
わからない、 73 33 40 - 73 6 67 - 
　　　　答えたくない 100.0 45.2 54.8 - 100.0 8.2 91.8 - 

支
持
政
党
の
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無
別
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業
　
別
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の
関
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別
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問25　投票率が低い原因

調
　
査
　
数

仕
事
が
忙
し
い
人
が
多
い

旅
行
・
レ
ジ
ャ
ー
に
で
か

け
る
人
が
多
い

支
持
す
る
政
党
や
候
補
者

の
な
い
人
が
多
い

魅
力
あ
る
候
補
者
が
い
な

い 投
票
し
て
も
世
の
中
が
変

わ
ら
な
い
と
思
っ
て
い
る

人
が
多
い

政
治
に
関
心
や
興
味
の
な

い
人
が
多
い

面
倒
く
さ
い
と
思
っ
て
い

る
人
が
多
い

つ
い
う
っ
か
り
し
て
い
た

人
が
多
い

選
挙
が
あ
る
こ
と
を
知
ら

な
い
人
が
多
い

そ
の
他

無
回
答

全  　体 1097 47 24 109 156 464 211 67 1 4 12 2
100.0 4.3 2.2 9.9 14.2 42.3 19.2 6.1 0.1 0.4 1.1 0.2

区　部　計 745 31 13 75 106 318 144 48 1 1 7 1
100.0 4.2 1.7 10.1 14.2 42.7 19.3 6.4 0.1 0.1 0.9 0.1

区部中央部エリア 203 8 4 18 31 90 44 6 - - 1 1
100.0 3.9 2.0 8.9 15.3 44.3 21.7 3.0 - - 0.5 0.5

区部東・北部エリア 227 9 3 18 33 100 43 18 1 1 1 - 
100.0 4.0 1.3 7.9 14.5 44.1 18.9 7.9 0.4 0.4 0.4 - 

区部西・南部エリア 315 14 6 39 42 128 57 24 - - 5 - 
100.0 4.4 1.9 12.4 13.3 40.6 18.1 7.6 - - 1.6 - 

市郡部　計 352 16 11 34 50 146 67 19 - 3 5 1
100.0 4.5 3.1 9.7 14.2 41.5 19.0 5.4 - 0.9 1.4 0.3

多摩東部エリア 140 7 6 12 17 60 28 6 - 1 2 1
100.0 5.0 4.3 8.6 12.1 42.9 20.0 4.3 - 0.7 1.4 0.7

多摩中央北部エリア 53 2 2 6 5 25 6 4 - 1 2 - 
100.0 3.8 3.8 11.3 9.4 47.2 11.3 7.5 - 1.9 3.8 - 

多摩中央南部エリア 138 7 3 14 26 53 24 9 - 1 1 - 
100.0 5.1 2.2 10.1 18.8 38.4 17.4 6.5 - 0.7 0.7 - 

多摩西部エリア 21 - - 2 2 8 9 - - - - - 
100.0 - - 9.5 9.5 38.1 42.9 - - - - - 

男　性 533 15 14 48 75 226 112 36 - 1 5 1
100.0 2.8 2.6 9.0 14.1 42.4 21.0 6.8 - 0.2 0.9 0.2

女　性 564 32 10 61 81 238 99 31 1 3 7 1
100.0 5.7 1.8 10.8 14.4 42.2 17.6 5.5 0.2 0.5 1.2 0.2

20歳代 127 13 4 7 21 41 30 9 1 1 - - 
100.0 10.2 3.1 5.5 16.5 32.3 23.6 7.1 0.8 0.8 - - 

20～24歳 71 5 3 2 15 23 14 7 1 1 - - 
100.0 7.0 4.2 2.8 21.1 32.4 19.7 9.9 1.4 1.4 - - 

25～29歳 56 8 1 5 6 18 16 2 - - - - 
100.0 14.3 1.8 8.9 10.7 32.1 28.6 3.6 - - - - 

30歳代 168 9 3 16 17 73 35 13 - - 2 - 
100.0 5.4 1.8 9.5 10.1 43.5 20.8 7.7 - - 1.2 - 

40歳代 196 6 2 25 29 85 33 12 - 2 2 - 
100.0 3.1 1.0 12.8 14.8 43.4 16.8 6.1 - 1.0 1.0 - 

50歳代 267 7 4 29 38 119 52 14 - 1 2 1
100.0 2.6 1.5 10.9 14.2 44.6 19.5 5.2 - 0.4 0.7 0.4

60歳以上 339 12 11 32 51 146 61 19 - - 6 1
100.0 3.5 3.2 9.4 15.0 43.1 18.0 5.6 - - 1.8 0.3

20歳代 55 5 - 2 13 18 11 6 - - - - 
100.0 9.1 - 3.6 23.6 32.7 20.0 10.9 - - - - 

30歳代 80 6 1 8 5 33 22 5 - - - - 
100.0 7.5 1.3 10.0 6.3 41.3 27.5 6.3 - - - - 

40歳代 96 2 2 9 12 44 18 6 - 1 2 - 
100.0 2.1 2.1 9.4 12.5 45.8 18.8 6.3 - 1.0 2.1 - 

50歳代 139 1 4 16 23 57 29 7 - - 1 1
100.0 0.7 2.9 11.5 16.5 41.0 20.9 5.0 - - 0.7 0.7

60歳以上 163 1 7 13 22 74 32 12 - - 2 - 
100.0 0.6 4.3 8.0 13.5 45.4 19.6 7.4 - - 1.2 - 

20歳代 72 8 4 5 8 23 19 3 1 1 - - 
100.0 11.1 5.6 6.9 11.1 31.9 26.4 4.2 1.4 1.4 - - 

30歳代 88 3 2 8 12 40 13 8 - - 2 - 
100.0 3.4 2.3 9.1 13.6 45.5 14.8 9.1 - - 2.3 - 

40歳代 100 4 - 16 17 41 15 6 - 1 - - 
100.0 4.0 - 16.0 17.0 41.0 15.0 6.0 - 1.0 - - 

50歳代 128 6 - 13 15 62 23 7 - 1 1 - 
100.0 4.7 - 10.2 11.7 48.4 18.0 5.5 - 0.8 0.8 - 

60歳以上 176 11 4 19 29 72 29 7 - - 4 1
100.0 6.3 2.3 10.8 16.5 40.9 16.5 4.0 - - 2.3 0.6

５年未満　計 44 3 1 4 6 18 6 5 1 - - - 
100.0 6.8 2.3 9.1 13.6 40.9 13.6 11.4 2.3 - - - 

１年未満 7 2 - 1 - 3 1 - - - - - 
100.0 28.6 - 14.3 - 42.9 14.3 - - - - - 

１～３年未満 18 1 - 1 6 5 2 2 1 - - - 
100.0 5.6 - 5.6 33.3 27.8 11.1 11.1 5.6 - - - 

３～５年未満 19 - 1 2 - 10 3 3 - - - - 
100.0 - 5.3 10.5 - 52.6 15.8 15.8 - - - - 

５～10年未満 50 1 - 9 6 25 6 3 - - - - 
100.0 2.0 - 18.0 12.0 50.0 12.0 6.0 - - - - 

10～20年未満　計 89 1 2 10 19 32 20 4 - - 1 - 
100.0 1.1 2.2 11.2 21.3 36.0 22.5 4.5 - - 1.1 - 

10～15年未満 38 - 1 4 6 15 9 2 - - 1 - 
100.0 - 2.6 10.5 15.8 39.5 23.7 5.3 - - 2.6 - 

15～20年未満 51 1 1 6 13 17 11 2 - - - - 
100.0 2.0 2.0 11.8 25.5 33.3 21.6 3.9 - - - - 

20～30年未満　計 187 11 3 21 27 72 40 12 - 1 - - 
100.0 5.9 1.6 11.2 14.4 38.5 21.4 6.4 - 0.5 - - 

20～25年未満 94 4 2 9 15 38 17 8 - 1 - - 
100.0 4.3 2.1 9.6 16.0 40.4 18.1 8.5 - 1.1 - - 

25～30年未満 93 7 1 12 12 34 23 4 - - - - 
100.0 7.5 1.1 12.9 12.9 36.6 24.7 4.3 - - - - 

30年以上 727 31 18 65 98 317 139 43 - 3 11 2
100.0 4.3 2.5 8.9 13.5 43.6 19.1 5.9 - 0.4 1.5 0.3

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別
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問25　投票率が低い原因

調
　
査
　
数

仕
事
が
忙
し
い
人
が
多
い

旅
行
・
レ
ジ
ャ
ー
に
で
か

け
る
人
が
多
い

支
持
す
る
政
党
や
候
補
者

の
な
い
人
が
多
い

魅
力
あ
る
候
補
者
が
い
な

い 投
票
し
て
も
世
の
中
が
変

わ
ら
な
い
と
思
っ
て
い
る

人
が
多
い

政
治
に
関
心
や
興
味
の
な

い
人
が
多
い

面
倒
く
さ
い
と
思
っ
て
い

る
人
が
多
い

つ
い
う
っ
か
り
し
て
い
た

人
が
多
い

選
挙
が
あ
る
こ
と
を
知
ら

な
い
人
が
多
い

そ
の
他

無
回
答

全  　体 1097 47 24 109 156 464 211 67 1 4 12 2
100.0 4.3 2.2 9.9 14.2 42.3 19.2 6.1 0.1 0.4 1.1 0.2

自営業　計 168 5 6 14 22 72 37 9 - 1 1 1
100.0 3.0 3.6 8.3 13.1 42.9 22.0 5.4 - 0.6 0.6 0.6

農林漁業 1 - - - - - - - - - 1 - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - 

商工・サービス業 119 4 4 11 15 51 26 7 - 1 - - 
100.0 3.4 3.4 9.2 12.6 42.9 21.8 5.9 - 0.8 - - 

自由業 48 1 2 3 7 21 11 2 - - - 1
100.0 2.1 4.2 6.3 14.6 43.8 22.9 4.2 - - - 2.1

勤め人　計 488 23 10 49 64 216 93 28 - 1 4 - 
100.0 4.7 2.0 10.0 13.1 44.3 19.1 5.7 - 0.2 0.8 - 

経営・管理職 75 - - 9 12 33 15 4 - - 2 - 
100.0 - - 12.0 16.0 44.0 20.0 5.3 - - 2.7 - 

専門職・技術職 131 6 2 10 16 60 29 6 - - 2 - 
100.0 4.6 1.5 7.6 12.2 45.8 22.1 4.6 - - 1.5 - 

事務職 127 6 5 13 16 62 15 9 - 1 - - 
100.0 4.7 3.9 10.2 12.6 48.8 11.8 7.1 - 0.8 - - 

労務・技能職 49 2 1 7 8 20 8 3 - - - - 
100.0 4.1 2.0 14.3 16.3 40.8 16.3 6.1 - - - - 

販売・サービス業 106 9 2 10 12 41 26 6 - - - - 
100.0 8.5 1.9 9.4 11.3 38.7 24.5 5.7 - - - - 

無　職　計 440 19 8 45 70 176 81 30 1 2 7 1
100.0 4.3 1.8 10.2 15.9 40.0 18.4 6.8 0.2 0.5 1.6 0.2

主婦（夫） 274 10 3 34 45 116 47 14 - - 5 - 
100.0 3.6 1.1 12.4 16.4 42.3 17.2 5.1 - - 1.8 - 

学生 39 2 1 1 9 11 10 5 - - - - 
100.0 5.1 2.6 2.6 23.1 28.2 25.6 12.8 - - - - 

無職・その他 127 7 4 10 16 49 24 11 1 2 2 1
100.0 5.5 3.1 7.9 12.6 38.6 18.9 8.7 0.8 1.6 1.6 0.8

関心があった　計 927 31 19 97 127 406 178 57 1 1 8 2
100.0 3.3 2.0 10.5 13.7 43.8 19.2 6.1 0.1 0.1 0.9 0.2

かなり関心があった 586 11 10 63 74 271 119 29 - 1 7 1
100.0 1.9 1.7 10.8 12.6 46.2 20.3 4.9 - 0.2 1.2 0.2

少しは関心があった 341 20 9 34 53 135 59 28 1 - 1 1
100.0 5.9 2.6 10.0 15.5 39.6 17.3 8.2 0.3 - 0.3 0.3

どちらともいえない 66 7 2 3 12 25 12 3 - 1 1 - 
100.0 10.6 3.0 4.5 18.2 37.9 18.2 4.5 - 1.5 1.5 - 

関心がなかった　計 100 9 3 8 17 31 21 7 - 2 2 - 
100.0 9.0 3.0 8.0 17.0 31.0 21.0 7.0 - 2.0 2.0 - 

あまり関心が 78 8 3 6 14 26 15 4 - - 2 - 
　　　　　なかった 100.0 10.3 3.8 7.7 17.9 33.3 19.2 5.1 - - 2.6 - 
まったく関心が 22 1 - 2 3 5 6 3 - 2 - - 
　　　　　なかった 100.0 4.5 - 9.1 13.6 22.7 27.3 13.6 - 9.1 - - 

わからない、 4 - - 1 - 2 - - - - 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - 25.0 - 50.0 - - - - 25.0 - 
支持政党あり　計 546 24 16 55 67 243 111 24 - 1 5 - 

100.0 4.4 2.9 10.1 12.3 44.5 20.3 4.4 - 0.2 0.9 - 
ある 479 22 14 48 59 208 99 23 - 1 5 - 

100.0 4.6 2.9 10.0 12.3 43.4 20.7 4.8 - 0.2 1.0 - 
以前はなかったが、 67 2 2 7 8 35 12 1 - - - - 
　　　　　今はある 100.0 3.0 3.0 10.4 11.9 52.2 17.9 1.5 - - - - 

支持政党なし　計 478 20 6 48 75 197 87 36 1 2 5 1
100.0 4.2 1.3 10.0 15.7 41.2 18.2 7.5 0.2 0.4 1.0 0.2

以前はあったが、 159 5 2 19 22 73 28 9 - - 1 - 
　　　　　今はない 100.0 3.1 1.3 11.9 13.8 45.9 17.6 5.7 - - 0.6 - 
以前からない 319 15 4 29 53 124 59 27 1 2 4 1

100.0 4.7 1.3 9.1 16.6 38.9 18.5 8.5 0.3 0.6 1.3 0.3
わからない、 73 3 2 6 14 24 13 7 - 1 2 1
　　　　答えたくない 100.0 4.1 2.7 8.2 19.2 32.9 17.8 9.6 - 1.4 2.7 1.4

支
持
政
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無
別

職
　
業
　
別
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問26　投票率低下に対する考え 問27　投票棄権に対する考え

調
　
査
　
数

投
票
す
る
か
し
な
い
か
は

個
人
の
自
由
な
の
で
、
別

に
構
わ
な
い
と
思
う

自
分
た
ち
の
代
表
を
選
ぶ

選
挙
だ
か
ら
好
ま
し
く
な

い
が
、
や
む
を
得
な
い

投
票
率
が
低
下
す
る
こ
と

は
問
題
な
の
で
、
何
ら
か

の
対
策
を
講
じ
る
べ
き
だ

特
に
何
も
感
じ
な
い

そ
の
他

投
票
率
が
低
下
し
て
き
て

い
る
と
は
思
わ
な
い

調
　
査
　
数

国
民
に
与
え
ら
れ
た
政
治

参
加
の
機
会
で
あ
る
か

ら
、
棄
権
は
い
け
な
い

有
権
者
と
し
て
無
力
感
を

感
じ
な
い
わ
け
で
は
な
い

が
、
棄
権
は
よ
く
な
い

政
治
へ
の
不
信
か
ら
棄
権

す
る
の
も
無
理
は
な
い

政
治
と
政
治
家
に
反
省
を

求
め
る
た
め
、
１
人
で
も

多
く
棄
権
し
た
方
が
よ
い

棄
権
す
る
か
し
な
い
か
は

個
人
の
自
由
な
の
で
、
別

に
構
わ
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全  　体 1097 118 195 725 35 17 7 1097 273 423 236 12 142 8 3
100.0 10.8 17.8 66.1 3.2 1.5 0.6 100.0 24.9 38.6 21.5 1.1 12.9 0.7 0.3

区　部　計 745 77 140 488 23 11 6 745 178 295 159 6 98 7 2
100.0 10.3 18.8 65.5 3.1 1.5 0.8 100.0 23.9 39.6 21.3 0.8 13.2 0.9 0.3

区部中央部エリア 203 20 42 127 7 3 4 203 47 79 48 2 23 4 - 
100.0 9.9 20.7 62.6 3.4 1.5 2.0 100.0 23.2 38.9 23.6 1.0 11.3 2.0 - 

区部東・北部エリア 227 27 50 138 8 3 1 227 50 92 51 3 29 2 - 
100.0 11.9 22.0 60.8 3.5 1.3 0.4 100.0 22.0 40.5 22.5 1.3 12.8 0.9 - 

区部西・南部エリア 315 30 48 223 8 5 1 315 81 124 60 1 46 1 2
100.0 9.5 15.2 70.8 2.5 1.6 0.3 100.0 25.7 39.4 19.0 0.3 14.6 0.3 0.6

市郡部　計 352 41 55 237 12 6 1 352 95 128 77 6 44 1 1
100.0 11.6 15.6 67.3 3.4 1.7 0.3 100.0 27.0 36.4 21.9 1.7 12.5 0.3 0.3

多摩東部エリア 140 16 24 97 1 2 - 140 37 59 30 1 13 - - 
100.0 11.4 17.1 69.3 0.7 1.4 - 100.0 26.4 42.1 21.4 0.7 9.3 - - 

多摩中央北部エリア 53 6 6 39 1 1 - 53 16 16 14 - 6 - 1
100.0 11.3 11.3 73.6 1.9 1.9 - 100.0 30.2 30.2 26.4 - 11.3 - 1.9

多摩中央南部エリア 138 16 21 87 10 3 1 138 37 47 27 5 21 1 - 
100.0 11.6 15.2 63.0 7.2 2.2 0.7 100.0 26.8 34.1 19.6 3.6 15.2 0.7 - 

多摩西部エリア 21 3 4 14 - - - 21 5 6 6 - 4 - - 
100.0 14.3 19.0 66.7 - - - 100.0 23.8 28.6 28.6 - 19.0 - - 

男　性 533 63 80 367 15 6 2 533 143 197 110 8 72 2 1
100.0 11.8 15.0 68.9 2.8 1.1 0.4 100.0 26.8 37.0 20.6 1.5 13.5 0.4 0.2

女　性 564 55 115 358 20 11 5 564 130 226 126 4 70 6 2
100.0 9.8 20.4 63.5 3.5 2.0 0.9 100.0 23.0 40.1 22.3 0.7 12.4 1.1 0.4

20歳代 127 17 26 77 6 1 - 127 17 48 30 2 29 1 - 
100.0 13.4 20.5 60.6 4.7 0.8 - 100.0 13.4 37.8 23.6 1.6 22.8 0.8 - 

20～24歳 71 11 16 39 4 1 - 71 10 27 18 1 15 - - 
100.0 15.5 22.5 54.9 5.6 1.4 - 100.0 14.1 38.0 25.4 1.4 21.1 - - 

25～29歳 56 6 10 38 2 - - 56 7 21 12 1 14 1 - 
100.0 10.7 17.9 67.9 3.6 - - 100.0 12.5 37.5 21.4 1.8 25.0 1.8 - 

30歳代 168 28 31 100 7 2 - 168 22 61 52 2 30 1 - 
100.0 16.7 18.5 59.5 4.2 1.2 - 100.0 13.1 36.3 31.0 1.2 17.9 0.6 - 

40歳代 196 21 36 136 2 1 - 196 45 77 47 - 27 - - 
100.0 10.7 18.4 69.4 1.0 0.5 - 100.0 23.0 39.3 24.0 - 13.8 - - 

50歳代 267 23 36 191 7 7 3 267 72 109 45 5 33 1 2
100.0 8.6 13.5 71.5 2.6 2.6 1.1 100.0 27.0 40.8 16.9 1.9 12.4 0.4 0.7

60歳以上 339 29 66 221 13 6 4 339 117 128 62 3 23 5 1
100.0 8.6 19.5 65.2 3.8 1.8 1.2 100.0 34.5 37.8 18.3 0.9 6.8 1.5 0.3

20歳代 55 8 8 35 3 1 - 55 9 21 9 2 14 - - 
100.0 14.5 14.5 63.6 5.5 1.8 - 100.0 16.4 38.2 16.4 3.6 25.5 - - 

30歳代 80 13 10 55 2 - - 80 11 33 22 1 13 - - 
100.0 16.3 12.5 68.8 2.5 - - 100.0 13.8 41.3 27.5 1.3 16.3 - - 

40歳代 96 9 16 70 1 - - 96 23 38 22 - 13 - - 
100.0 9.4 16.7 72.9 1.0 - - 100.0 24.0 39.6 22.9 - 13.5 - - 

50歳代 139 17 19 95 4 3 1 139 41 50 23 4 20 - 1
100.0 12.2 13.7 68.3 2.9 2.2 0.7 100.0 29.5 36.0 16.5 2.9 14.4 - 0.7

60歳以上 163 16 27 112 5 2 1 163 59 55 34 1 12 2 - 
100.0 9.8 16.6 68.7 3.1 1.2 0.6 100.0 36.2 33.7 20.9 0.6 7.4 1.2 - 

20歳代 72 9 18 42 3 - - 72 8 27 21 - 15 1 - 
100.0 12.5 25.0 58.3 4.2 - - 100.0 11.1 37.5 29.2 - 20.8 1.4 - 

30歳代 88 15 21 45 5 2 - 88 11 28 30 1 17 1 - 
100.0 17.0 23.9 51.1 5.7 2.3 - 100.0 12.5 31.8 34.1 1.1 19.3 1.1 - 

40歳代 100 12 20 66 1 1 - 100 22 39 25 - 14 - - 
100.0 12.0 20.0 66.0 1.0 1.0 - 100.0 22.0 39.0 25.0 - 14.0 - - 

50歳代 128 6 17 96 3 4 2 128 31 59 22 1 13 1 1
100.0 4.7 13.3 75.0 2.3 3.1 1.6 100.0 24.2 46.1 17.2 0.8 10.2 0.8 0.8

60歳以上 176 13 39 109 8 4 3 176 58 73 28 2 11 3 1
100.0 7.4 22.2 61.9 4.5 2.3 1.7 100.0 33.0 41.5 15.9 1.1 6.3 1.7 0.6

５年未満　計 44 5 9 29 1 - - 44 13 14 11 - 6 - - 
100.0 11.4 20.5 65.9 2.3 - - 100.0 29.5 31.8 25.0 - 13.6 - - 

１年未満 7 1 2 4 - - - 7 3 1 3 - - - - 
100.0 14.3 28.6 57.1 - - - 100.0 42.9 14.3 42.9 - - - - 

１～３年未満 18 1 5 11 1 - - 18 4 6 4 - 4 - - 
100.0 5.6 27.8 61.1 5.6 - - 100.0 22.2 33.3 22.2 - 22.2 - - 

３～５年未満 19 3 2 14 - - - 19 6 7 4 - 2 - - 
100.0 15.8 10.5 73.7 - - - 100.0 31.6 36.8 21.1 - 10.5 - - 

５～10年未満 50 4 7 37 1 1 - 50 8 22 13 - 7 - - 
100.0 8.0 14.0 74.0 2.0 2.0 - 100.0 16.0 44.0 26.0 - 14.0 - - 

10～20年未満　計 89 10 20 55 4 - - 89 17 33 22 - 16 1 - 
100.0 11.2 22.5 61.8 4.5 - - 100.0 19.1 37.1 24.7 - 18.0 1.1 - 

10～15年未満 38 6 7 24 1 - - 38 10 14 5 - 8 1 - 
100.0 15.8 18.4 63.2 2.6 - - 100.0 26.3 36.8 13.2 - 21.1 2.6 - 

15～20年未満 51 4 13 31 3 - - 51 7 19 17 - 8 - - 
100.0 7.8 25.5 60.8 5.9 - - 100.0 13.7 37.3 33.3 - 15.7 - - 

20～30年未満　計 187 21 27 130 7 2 - 187 39 76 41 3 27 1 - 
100.0 11.2 14.4 69.5 3.7 1.1 - 100.0 20.9 40.6 21.9 1.6 14.4 0.5 - 

20～25年未満 94 12 15 63 4 - - 94 16 44 23 1 10 - - 
100.0 12.8 16.0 67.0 4.3 - - 100.0 17.0 46.8 24.5 1.1 10.6 - - 

25～30年未満 93 9 12 67 3 2 - 93 23 32 18 2 17 1 - 
100.0 9.7 12.9 72.0 3.2 2.2 - 100.0 24.7 34.4 19.4 2.2 18.3 1.1 - 

30年以上 727 78 132 474 22 14 7 727 196 278 149 9 86 6 3
100.0 10.7 18.2 65.2 3.0 1.9 1.0 100.0 27.0 38.2 20.5 1.2 11.8 0.8 0.4
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問26　投票率低下に対する考え 問27　投票棄権に対する考え

調
　
査
　
数

投
票
す
る
か
し
な
い
か
は

個
人
の
自
由
な
の
で
、
別

に
構
わ
な
い
と
思
う

自
分
た
ち
の
代
表
を
選
ぶ

選
挙
だ
か
ら
好
ま
し
く
な

い
が
、
や
む
を
得
な
い

投
票
率
が
低
下
す
る
こ
と

は
問
題
な
の
で
、
何
ら
か

の
対
策
を
講
じ
る
べ
き
だ

特
に
何
も
感
じ
な
い

そ
の
他

投
票
率
が
低
下
し
て
き
て

い
る
と
は
思
わ
な
い

調
　
査
　
数

国
民
に
与
え
ら
れ
た
政
治

参
加
の
機
会
で
あ
る
か

ら
、
棄
権
は
い
け
な
い

有
権
者
と
し
て
無
力
感
を

感
じ
な
い
わ
け
で
は
な
い

が
、
棄
権
は
よ
く
な
い

政
治
へ
の
不
信
か
ら
棄
権

す
る
の
も
無
理
は
な
い

政
治
と
政
治
家
に
反
省
を

求
め
る
た
め
、
１
人
で
も

多
く
棄
権
し
た
方
が
よ
い

棄
権
す
る
か
し
な
い
か
は

個
人
の
自
由
な
の
で
、
別

に
構
わ
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全  　体 1097 118 195 725 35 17 7 1097 273 423 236 12 142 8 3
100.0 10.8 17.8 66.1 3.2 1.5 0.6 100.0 24.9 38.6 21.5 1.1 12.9 0.7 0.3

自営業　計 168 20 22 120 6 - - 168 47 62 35 1 23 - - 
100.0 11.9 13.1 71.4 3.6 - - 100.0 28.0 36.9 20.8 0.6 13.7 - - 

農林漁業 1 - 1 - - - - 1 1 - - - - - - 
100.0 - 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - - - - - 

商工・サービス業 119 14 17 84 4 - - 119 34 48 22 1 14 - - 
100.0 11.8 14.3 70.6 3.4 - - 100.0 28.6 40.3 18.5 0.8 11.8 - - 

自由業 48 6 4 36 2 - - 48 12 14 13 - 9 - - 
100.0 12.5 8.3 75.0 4.2 - - 100.0 25.0 29.2 27.1 - 18.8 - - 

勤め人　計 488 53 82 331 15 6 1 488 113 199 100 5 66 4 1
100.0 10.9 16.8 67.8 3.1 1.2 0.2 100.0 23.2 40.8 20.5 1.0 13.5 0.8 0.2

経営・管理職 75 4 11 56 1 3 - 75 22 30 16 1 5 - 1
100.0 5.3 14.7 74.7 1.3 4.0 - 100.0 29.3 40.0 21.3 1.3 6.7 - 1.3

専門職・技術職 131 19 18 89 5 - - 131 21 64 22 - 22 2 - 
100.0 14.5 13.7 67.9 3.8 - - 100.0 16.0 48.9 16.8 - 16.8 1.5 - 

事務職 127 13 24 83 4 3 - 127 36 51 21 1 17 1 - 
100.0 10.2 18.9 65.4 3.1 2.4 - 100.0 28.3 40.2 16.5 0.8 13.4 0.8 - 

労務・技能職 49 5 8 33 3 - - 49 11 21 11 1 4 1 - 
100.0 10.2 16.3 67.3 6.1 - - 100.0 22.4 42.9 22.4 2.0 8.2 2.0 - 

販売・サービス業 106 12 21 70 2 - 1 106 23 33 30 2 18 - - 
100.0 11.3 19.8 66.0 1.9 - 0.9 100.0 21.7 31.1 28.3 1.9 17.0 - - 

無　職　計 440 45 90 274 14 11 6 440 113 161 101 6 53 4 2
100.0 10.2 20.5 62.3 3.2 2.5 1.4 100.0 25.7 36.6 23.0 1.4 12.0 0.9 0.5

主婦（夫） 274 27 52 178 7 8 2 274 71 109 60 1 30 1 2
100.0 9.9 19.0 65.0 2.6 2.9 0.7 100.0 25.9 39.8 21.9 0.4 10.9 0.4 0.7

学生 39 3 10 24 2 - - 39 5 19 8 1 6 - - 
100.0 7.7 25.6 61.5 5.1 - - 100.0 12.8 48.7 20.5 2.6 15.4 - - 

無職・その他 127 15 28 72 5 3 4 127 37 33 33 4 17 3 - 
100.0 11.8 22.0 56.7 3.9 2.4 3.1 100.0 29.1 26.0 26.0 3.1 13.4 2.4 - 

関心があった　計 927 84 149 653 21 14 6 927 253 377 185 9 94 6 3
100.0 9.1 16.1 70.4 2.3 1.5 0.6 100.0 27.3 40.7 20.0 1.0 10.1 0.6 0.3

かなり関心があった 586 42 84 441 7 11 1 586 204 236 96 6 38 5 1
100.0 7.2 14.3 75.3 1.2 1.9 0.2 100.0 34.8 40.3 16.4 1.0 6.5 0.9 0.2

少しは関心があった 341 42 65 212 14 3 5 341 49 141 89 3 56 1 2
100.0 12.3 19.1 62.2 4.1 0.9 1.5 100.0 14.4 41.3 26.1 0.9 16.4 0.3 0.6

どちらともいえない 66 11 21 28 4 2 - 66 8 23 19 1 15 - - 
100.0 16.7 31.8 42.4 6.1 3.0 - 100.0 12.1 34.8 28.8 1.5 22.7 - - 

関心がなかった　計 100 21 25 43 9 1 1 100 12 22 31 2 32 1 - 
100.0 21.0 25.0 43.0 9.0 1.0 1.0 100.0 12.0 22.0 31.0 2.0 32.0 1.0 - 

あまり関心が 78 14 21 37 4 1 1 78 10 21 25 1 21 - - 
　　　　　なかった 100.0 17.9 26.9 47.4 5.1 1.3 1.3 100.0 12.8 26.9 32.1 1.3 26.9 - - 
まったく関心が 22 7 4 6 5 - - 22 2 1 6 1 11 1 - 
　　　　　なかった 100.0 31.8 18.2 27.3 22.7 - - 100.0 9.1 4.5 27.3 4.5 50.0 4.5 - 

わからない、 4 2 - 1 1 - - 4 - 1 1 - 1 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 - 25.0 25.0 - - 100.0 - 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - 
支持政党あり　計 546 45 83 394 14 5 5 546 183 221 85 8 44 5 - 

100.0 8.2 15.2 72.2 2.6 0.9 0.9 100.0 33.5 40.5 15.6 1.5 8.1 0.9 - 
ある 479 37 73 346 13 5 5 479 166 193 72 8 35 5 - 

100.0 7.7 15.2 72.2 2.7 1.0 1.0 100.0 34.7 40.3 15.0 1.7 7.3 1.0 - 
以前はなかったが、 67 8 10 48 1 - - 67 17 28 13 - 9 - - 
　　　　　今はある 100.0 11.9 14.9 71.6 1.5 - - 100.0 25.4 41.8 19.4 - 13.4 - - 

支持政党なし　計 478 64 98 288 17 9 2 478 74 178 135 3 84 2 2
100.0 13.4 20.5 60.3 3.6 1.9 0.4 100.0 15.5 37.2 28.2 0.6 17.6 0.4 0.4

以前はあったが、 159 14 31 107 3 3 1 159 28 66 45 - 18 - 2
　　　　　今はない 100.0 8.8 19.5 67.3 1.9 1.9 0.6 100.0 17.6 41.5 28.3 - 11.3 - 1.3
以前からない 319 50 67 181 14 6 1 319 46 112 90 3 66 2 - 

100.0 15.7 21.0 56.7 4.4 1.9 0.3 100.0 14.4 35.1 28.2 0.9 20.7 0.6 - 
わからない、 73 9 14 43 4 3 - 73 16 24 16 1 14 1 1
　　　　答えたくない 100.0 12.3 19.2 58.9 5.5 4.1 - 100.0 21.9 32.9 21.9 1.4 19.2 1.4 1.4

支
持
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の
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無
別
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の
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問28　投票所に対する不満の有無 問28付問　投票所に対する不満点

調
　
査
　
数

あ
る

な
い

調
　
査
　
数

投
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所
ま
で
の
距
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遠
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権
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が
多
く
、
並
ん
で

待
た
な
け
れ
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な
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駐
車
場
が
狭
い
・
混
ん
で

い
る

職
員
の
応
対
が
悪
い

投
票
所
の
雰
囲
気
が
堅
苦

し
い

投
票
所
が
建
物
の
２
階
以

上
に
あ
る

投
票
所
の
場
所
が
わ
か
り

に
く
い

投
票
所
内
の
案
内
表
示
が

わ
か
り
に
く
い

そ
の
他

全  　体 1097 163 934 163 55 19 31 22 77 3 14 11 34
100.0 14.9 85.1 100.0 33.7 11.7 19.0 13.5 47.2 1.8 8.6 6.7 20.9

区　部　計 745 110 635 110 36 13 15 14 55 3 12 6 28
100.0 14.8 85.2 100.0 32.7 11.8 13.6 12.7 50.0 2.7 10.9 5.5 25.5

区部中央部エリア 203 29 174 29 14 4 4 4 8 1 2 - 6
100.0 14.3 85.7 100.0 48.3 13.8 13.8 13.8 27.6 3.4 6.9 - 20.7

区部東・北部エリア 227 34 193 34 12 2 2 3 17 - 3 3 12
100.0 15.0 85.0 100.0 35.3 5.9 5.9 8.8 50.0 - 8.8 8.8 35.3

区部西・南部エリア 315 47 268 47 10 7 9 7 30 2 7 3 10
100.0 14.9 85.1 100.0 21.3 14.9 19.1 14.9 63.8 4.3 14.9 6.4 21.3

市郡部　計 352 53 299 53 19 6 16 8 22 - 2 5 6
100.0 15.1 84.9 100.0 35.8 11.3 30.2 15.1 41.5 - 3.8 9.4 11.3

多摩東部エリア 140 26 114 26 12 2 6 6 12 - 2 1 1
100.0 18.6 81.4 100.0 46.2 7.7 23.1 23.1 46.2 - 7.7 3.8 3.8

多摩中央北部エリア 53 6 47 6 - 1 3 - 2 - - 1 2
100.0 11.3 88.7 100.0 - 16.7 50.0 - 33.3 - - 16.7 33.3

多摩中央南部エリア 138 20 118 20 6 3 7 2 7 - - 3 3
100.0 14.5 85.5 100.0 30.0 15.0 35.0 10.0 35.0 - - 15.0 15.0

多摩西部エリア 21 1 20 1 1 - - - 1 - - - - 
100.0 4.8 95.2 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - 

男　性 533 73 460 73 19 11 23 11 34 1 8 8 14
100.0 13.7 86.3 100.0 26.0 15.1 31.5 15.1 46.6 1.4 11.0 11.0 19.2

女　性 564 90 474 90 36 8 8 11 43 2 6 3 20
100.0 16.0 84.0 100.0 40.0 8.9 8.9 12.2 47.8 2.2 6.7 3.3 22.2

20歳代 127 24 103 24 7 6 5 - 10 - 3 3 3
100.0 18.9 81.1 100.0 29.2 25.0 20.8 - 41.7 - 12.5 12.5 12.5

20～24歳 71 12 59 12 4 1 2 - 6 - 1 1 2
100.0 16.9 83.1 100.0 33.3 8.3 16.7 - 50.0 - 8.3 8.3 16.7

25～29歳 56 12 44 12 3 5 3 - 4 - 2 2 1
100.0 21.4 78.6 100.0 25.0 41.7 25.0 - 33.3 - 16.7 16.7 8.3

30歳代 168 27 141 27 11 4 3 8 17 1 6 2 3
100.0 16.1 83.9 100.0 40.7 14.8 11.1 29.6 63.0 3.7 22.2 7.4 11.1

40歳代 196 41 155 41 16 3 12 4 20 - 3 4 6
100.0 20.9 79.1 100.0 39.0 7.3 29.3 9.8 48.8 - 7.3 9.8 14.6

50歳代 267 44 223 44 12 5 6 9 19 1 1 2 13
100.0 16.5 83.5 100.0 27.3 11.4 13.6 20.5 43.2 2.3 2.3 4.5 29.5

60歳以上 339 27 312 27 9 1 5 1 11 1 1 - 9
100.0 8.0 92.0 100.0 33.3 3.7 18.5 3.7 40.7 3.7 3.7 - 33.3

20歳代 55 11 44 11 2 5 4 - 5 - 2 2 1
100.0 20.0 80.0 100.0 18.2 45.5 36.4 - 45.5 - 18.2 18.2 9.1

30歳代 80 11 69 11 4 2 3 4 6 - 3 1 - 
100.0 13.8 86.3 100.0 36.4 18.2 27.3 36.4 54.5 - 27.3 9.1 - 

40歳代 96 17 79 17 5 1 7 3 8 - 2 3 3
100.0 17.7 82.3 100.0 29.4 5.9 41.2 17.6 47.1 - 11.8 17.6 17.6

50歳代 139 21 118 21 4 3 5 3 8 1 - 2 8
100.0 15.1 84.9 100.0 19.0 14.3 23.8 14.3 38.1 4.8 - 9.5 38.1

60歳以上 163 13 150 13 4 - 4 1 7 - 1 - 2
100.0 8.0 92.0 100.0 30.8 - 30.8 7.7 53.8 - 7.7 - 15.4

20歳代 72 13 59 13 5 1 1 - 5 - 1 1 2
100.0 18.1 81.9 100.0 38.5 7.7 7.7 - 38.5 - 7.7 7.7 15.4

30歳代 88 16 72 16 7 2 - 4 11 1 3 1 3
100.0 18.2 81.8 100.0 43.8 12.5 - 25.0 68.8 6.3 18.8 6.3 18.8

40歳代 100 24 76 24 11 2 5 1 12 - 1 1 3
100.0 24.0 76.0 100.0 45.8 8.3 20.8 4.2 50.0 - 4.2 4.2 12.5

50歳代 128 23 105 23 8 2 1 6 11 - 1 - 5
100.0 18.0 82.0 100.0 34.8 8.7 4.3 26.1 47.8 - 4.3 - 21.7

60歳以上 176 14 162 14 5 1 1 - 4 1 - - 7
100.0 8.0 92.0 100.0 35.7 7.1 7.1 - 28.6 7.1 - - 50.0

５年未満　計 44 6 38 6 1 4 3 2 4 - 1 - - 
100.0 13.6 86.4 100.0 16.7 66.7 50.0 33.3 66.7 - 16.7 - - 

１年未満 7 2 5 2 1 2 2 1 1 - 1 - - 
100.0 28.6 71.4 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - 

１～３年未満 18 3 15 3 - 2 1 - 2 - - - - 
100.0 16.7 83.3 100.0 - 66.7 33.3 - 66.7 - - - - 

３～５年未満 19 1 18 1 - - - 1 1 - - - - 
100.0 5.3 94.7 100.0 - - - 100.0 100.0 - - - - 

５～10年未満 50 12 38 12 5 1 1 - 7 - - 2 2
100.0 24.0 76.0 100.0 41.7 8.3 8.3 - 58.3 - - 16.7 16.7

10～20年未満　計 89 11 78 11 3 1 2 1 5 - 3 - 1
100.0 12.4 87.6 100.0 27.3 9.1 18.2 9.1 45.5 - 27.3 - 9.1

10～15年未満 38 4 34 4 1 - 1 - 2 - - - - 
100.0 10.5 89.5 100.0 25.0 - 25.0 - 50.0 - - - - 

15～20年未満 51 7 44 7 2 1 1 1 3 - 3 - 1
100.0 13.7 86.3 100.0 28.6 14.3 14.3 14.3 42.9 - 42.9 - 14.3

20～30年未満　計 187 37 150 37 10 5 7 4 16 1 4 4 8
100.0 19.8 80.2 100.0 27.0 13.5 18.9 10.8 43.2 2.7 10.8 10.8 21.6

20～25年未満 94 18 76 18 4 2 5 1 8 - 1 2 4
100.0 19.1 80.9 100.0 22.2 11.1 27.8 5.6 44.4 - 5.6 11.1 22.2

25～30年未満 93 19 74 19 6 3 2 3 8 1 3 2 4
100.0 20.4 79.6 100.0 31.6 15.8 10.5 15.8 42.1 5.3 15.8 10.5 21.1

30年以上 727 97 630 97 36 8 18 15 45 2 6 5 23
100.0 13.3 86.7 100.0 37.1 8.2 18.6 15.5 46.4 2.1 6.2 5.2 23.7
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問28　投票所に対する不満の有無 問28付問　投票所に対する不満点

調
　
査
　
数

あ
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い

調
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数
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、
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で
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員
の
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投
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所
が
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以
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あ
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所
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わ
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り

に
く
い

投
票
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示
が

わ
か
り
に
く
い

そ
の
他

全  　体 1097 163 934 163 55 19 31 22 77 3 14 11 34
100.0 14.9 85.1 100.0 33.7 11.7 19.0 13.5 47.2 1.8 8.6 6.7 20.9

自営業　計 168 23 145 23 6 2 4 4 13 1 1 - 5
100.0 13.7 86.3 100.0 26.1 8.7 17.4 17.4 56.5 4.3 4.3 - 21.7

農林漁業 1 - 1 - - - - - - - - - - 
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 119 15 104 15 3 2 4 3 8 1 1 - 3
100.0 12.6 87.4 100.0 20.0 13.3 26.7 20.0 53.3 6.7 6.7 - 20.0

自由業 48 8 40 8 3 - - 1 5 - - - 2
100.0 16.7 83.3 100.0 37.5 - - 12.5 62.5 - - - 25.0

勤め人　計 488 88 400 88 28 13 21 14 38 1 10 11 17
100.0 18.0 82.0 100.0 31.8 14.8 23.9 15.9 43.2 1.1 11.4 12.5 19.3

経営・管理職 75 15 60 15 4 1 4 1 8 - 1 1 5
100.0 20.0 80.0 100.0 26.7 6.7 26.7 6.7 53.3 - 6.7 6.7 33.3

専門職・技術職 131 28 103 28 7 5 9 5 12 - 4 9 3
100.0 21.4 78.6 100.0 25.0 17.9 32.1 17.9 42.9 - 14.3 32.1 10.7

事務職 127 22 105 22 10 3 2 3 8 - 2 - 6
100.0 17.3 82.7 100.0 45.5 13.6 9.1 13.6 36.4 - 9.1 - 27.3

労務・技能職 49 6 43 6 2 1 1 1 3 - 1 - 1
100.0 12.2 87.8 100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 - 16.7 - 16.7

販売・サービス業 106 17 89 17 5 3 5 4 7 1 2 1 2
100.0 16.0 84.0 100.0 29.4 17.6 29.4 23.5 41.2 5.9 11.8 5.9 11.8

無　職　計 440 52 388 52 21 4 6 4 26 1 3 - 12
100.0 11.8 88.2 100.0 40.4 7.7 11.5 7.7 50.0 1.9 5.8 - 23.1

主婦（夫） 274 37 237 37 16 3 3 3 17 1 2 - 10
100.0 13.5 86.5 100.0 43.2 8.1 8.1 8.1 45.9 2.7 5.4 - 27.0

学生 39 6 33 6 3 - 1 - 3 - 1 - 1
100.0 15.4 84.6 100.0 50.0 - 16.7 - 50.0 - 16.7 - 16.7

無職・その他 127 9 118 9 2 1 2 1 6 - - - 1
100.0 7.1 92.9 100.0 22.2 11.1 22.2 11.1 66.7 - - - 11.1

関心があった　計 927 139 788 139 49 17 27 18 63 2 11 5 31
100.0 15.0 85.0 100.0 35.3 12.2 19.4 12.9 45.3 1.4 7.9 3.6 22.3

かなり関心があった 586 88 498 88 24 10 20 11 39 1 7 2 22
100.0 15.0 85.0 100.0 27.3 11.4 22.7 12.5 44.3 1.1 8.0 2.3 25.0

少しは関心があった 341 51 290 51 25 7 7 7 24 1 4 3 9
100.0 15.0 85.0 100.0 49.0 13.7 13.7 13.7 47.1 2.0 7.8 5.9 17.6

どちらともいえない 66 9 57 9 4 1 - 2 5 1 1 1 - 
100.0 13.6 86.4 100.0 44.4 11.1 - 22.2 55.6 11.1 11.1 11.1 - 

関心がなかった　計 100 15 85 15 2 1 4 2 9 - 2 5 3
100.0 15.0 85.0 100.0 13.3 6.7 26.7 13.3 60.0 - 13.3 33.3 20.0

あまり関心が 78 10 68 10 2 1 3 2 7 - 1 3 1
　　　　　なかった 100.0 12.8 87.2 100.0 20.0 10.0 30.0 20.0 70.0 - 10.0 30.0 10.0
まったく関心が 22 5 17 5 - - 1 - 2 - 1 2 2
　　　　　なかった 100.0 22.7 77.3 100.0 - - 20.0 - 40.0 - 20.0 40.0 40.0

わからない、 4 - 4 - - - - - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - 
支持政党あり　計 546 74 472 74 22 7 15 10 33 2 3 2 16

100.0 13.6 86.4 100.0 29.7 9.5 20.3 13.5 44.6 2.7 4.1 2.7 21.6
ある 479 66 413 66 20 7 14 10 30 2 3 1 14

100.0 13.8 86.2 100.0 30.3 10.6 21.2 15.2 45.5 3.0 4.5 1.5 21.2
以前はなかったが、 67 8 59 8 2 - 1 - 3 - - 1 2
　　　　　今はある 100.0 11.9 88.1 100.0 25.0 - 12.5 - 37.5 - - 12.5 25.0

支持政党なし　計 478 78 400 78 27 10 15 11 39 1 11 8 17
100.0 16.3 83.7 100.0 34.6 12.8 19.2 14.1 50.0 1.3 14.1 10.3 21.8

以前はあったが、 159 25 134 25 10 6 6 4 15 1 3 2 3
　　　　　今はない 100.0 15.7 84.3 100.0 40.0 24.0 24.0 16.0 60.0 4.0 12.0 8.0 12.0
以前からない 319 53 266 53 17 4 9 7 24 - 8 6 14

100.0 16.6 83.4 100.0 32.1 7.5 17.0 13.2 45.3 - 15.1 11.3 26.4
わからない、 73 11 62 11 6 2 1 1 5 - - 1 1
　　　　答えたくない 100.0 15.1 84.9 100.0 54.5 18.2 9.1 9.1 45.5 - - 9.1 9.1
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問29　妥当だと思う投票所までの距離（徒歩）

調
　
査
　
数

５
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
超

全  　体 1097 349 640 90 14 4
100.0 31.8 58.3 8.2 1.3 0.4

区　部　計 745 254 433 48 8 2
100.0 34.1 58.1 6.4 1.1 0.3

区部中央部エリア 203 64 131 7 1 - 
100.0 31.5 64.5 3.4 0.5 - 

区部東・北部エリア 227 68 137 16 5 1
100.0 30.0 60.4 7.0 2.2 0.4

区部西・南部エリア 315 122 165 25 2 1
100.0 38.7 52.4 7.9 0.6 0.3

市郡部　計 352 95 207 42 6 2
100.0 27.0 58.8 11.9 1.7 0.6

多摩東部エリア 140 37 86 14 3 - 
100.0 26.4 61.4 10.0 2.1 - 

多摩中央北部エリア 53 15 32 5 1 - 
100.0 28.3 60.4 9.4 1.9 - 

多摩中央南部エリア 138 38 74 22 2 2
100.0 27.5 53.6 15.9 1.4 1.4

多摩西部エリア 21 5 15 1 - - 
100.0 23.8 71.4 4.8 - - 

男　性 533 175 307 42 6 3
100.0 32.8 57.6 7.9 1.1 0.6

女　性 564 174 333 48 8 1
100.0 30.9 59.0 8.5 1.4 0.2

20歳代 127 35 75 13 3 1
100.0 27.6 59.1 10.2 2.4 0.8

20～24歳 71 14 46 8 2 1
100.0 19.7 64.8 11.3 2.8 1.4

25～29歳 56 21 29 5 1 - 
100.0 37.5 51.8 8.9 1.8 - 

30歳代 168 63 93 8 4 - 
100.0 37.5 55.4 4.8 2.4 - 

40歳代 196 62 117 12 3 2
100.0 31.6 59.7 6.1 1.5 1.0

50歳代 267 92 153 20 2 - 
100.0 34.5 57.3 7.5 0.7 - 

60歳以上 339 97 202 37 2 1
100.0 28.6 59.6 10.9 0.6 0.3

20歳代 55 20 31 2 1 1
100.0 36.4 56.4 3.6 1.8 1.8

30歳代 80 27 47 4 2 - 
100.0 33.8 58.8 5.0 2.5 - 

40歳代 96 33 56 5 1 1
100.0 34.4 58.3 5.2 1.0 1.0

50歳代 139 48 76 13 2 - 
100.0 34.5 54.7 9.4 1.4 - 

60歳以上 163 47 97 18 - 1
100.0 28.8 59.5 11.0 - 0.6

20歳代 72 15 44 11 2 - 
100.0 20.8 61.1 15.3 2.8 - 

30歳代 88 36 46 4 2 - 
100.0 40.9 52.3 4.5 2.3 - 

40歳代 100 29 61 7 2 1
100.0 29.0 61.0 7.0 2.0 1.0

50歳代 128 44 77 7 - - 
100.0 34.4 60.2 5.5 - - 

60歳以上 176 50 105 19 2 - 
100.0 28.4 59.7 10.8 1.1 - 

５年未満　計 44 16 26 2 - - 
100.0 36.4 59.1 4.5 - - 

１年未満 7 4 3 - - - 
100.0 57.1 42.9 - - - 

１～３年未満 18 9 8 1 - - 
100.0 50.0 44.4 5.6 - - 

３～５年未満 19 3 15 1 - - 
100.0 15.8 78.9 5.3 - - 

５～10年未満 50 15 29 4 2 - 
100.0 30.0 58.0 8.0 4.0 - 

10～20年未満　計 89 26 56 4 3 - 
100.0 29.2 62.9 4.5 3.4 - 

10～15年未満 38 11 22 2 3 - 
100.0 28.9 57.9 5.3 7.9 - 

15～20年未満 51 15 34 2 - - 
100.0 29.4 66.7 3.9 - - 

20～30年未満　計 187 61 104 17 4 1
100.0 32.6 55.6 9.1 2.1 0.5

20～25年未満 94 24 55 11 3 1
100.0 25.5 58.5 11.7 3.2 1.1

25～30年未満 93 37 49 6 1 - 
100.0 39.8 52.7 6.5 1.1 - 

30年以上 727 231 425 63 5 3
100.0 31.8 58.5 8.7 0.7 0.4
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問29　妥当だと思う投票所までの距離（徒歩）

調
　
査
　
数

５
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
超

全  　体 1097 349 640 90 14 4
100.0 31.8 58.3 8.2 1.3 0.4

自営業　計 168 56 101 9 2 - 
100.0 33.3 60.1 5.4 1.2 - 

農林漁業 1 1 - - - - 
100.0 100.0 - - - - 

商工・サービス業 119 38 75 5 1 - 
100.0 31.9 63.0 4.2 0.8 - 

自由業 48 17 26 4 1 - 
100.0 35.4 54.2 8.3 2.1 - 

勤め人　計 488 164 274 39 7 4
100.0 33.6 56.1 8.0 1.4 0.8

経営・管理職 75 25 43 7 - - 
100.0 33.3 57.3 9.3 - - 

専門職・技術職 131 37 82 8 3 1
100.0 28.2 62.6 6.1 2.3 0.8

事務職 127 46 69 10 1 1
100.0 36.2 54.3 7.9 0.8 0.8

労務・技能職 49 12 28 6 2 1
100.0 24.5 57.1 12.2 4.1 2.0

販売・サービス業 106 44 52 8 1 1
100.0 41.5 49.1 7.5 0.9 0.9

無　職　計 440 128 265 42 5 - 
100.0 29.1 60.2 9.5 1.1 - 

主婦（夫） 274 83 168 19 4 - 
100.0 30.3 61.3 6.9 1.5 - 

学生 39 6 27 5 1 - 
100.0 15.4 69.2 12.8 2.6 - 

無職・その他 127 39 70 18 - - 
100.0 30.7 55.1 14.2 - - 

関心があった　計 927 301 537 76 11 2
100.0 32.5 57.9 8.2 1.2 0.2

かなり関心があった 586 193 344 43 5 1
100.0 32.9 58.7 7.3 0.9 0.2

少しは関心があった 341 108 193 33 6 1
100.0 31.7 56.6 9.7 1.8 0.3

どちらともいえない 66 19 39 6 1 1
100.0 28.8 59.1 9.1 1.5 1.5

関心がなかった　計 100 28 63 8 1 - 
100.0 28.0 63.0 8.0 1.0 - 

あまり関心が 78 22 49 6 1 - 
　　　　　なかった 100.0 28.2 62.8 7.7 1.3 - 
まったく関心が 22 6 14 2 - - 
　　　　　なかった 100.0 27.3 63.6 9.1 - - 

わからない、 4 1 1 - 1 1
　　　　答えたくない 100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0
支持政党あり　計 546 179 314 48 5 - 

100.0 32.8 57.5 8.8 0.9 - 
ある 479 160 271 45 3 - 

100.0 33.4 56.6 9.4 0.6 - 
以前はなかったが、 67 19 43 3 2 - 
　　　　　今はある 100.0 28.4 64.2 4.5 3.0 - 

支持政党なし　計 478 151 278 37 8 4
100.0 31.6 58.2 7.7 1.7 0.8

以前はあったが、 159 43 101 14 1 - 
　　　　　今はない 100.0 27.0 63.5 8.8 0.6 - 
以前からない 319 108 177 23 7 4

100.0 33.9 55.5 7.2 2.2 1.3
わからない、 73 19 48 5 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 26.0 65.8 6.8 1.4 - 
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問30　「明るい選挙推進委員・推進員」の認知度 問30付問　行っていると思う活動

調
　
査
　
数

知
っ
て
い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ

る 知
ら
な
い

調
　
査
　
数

政
治
意
識
を
高
め
る
た
め

の
日
常
活
動

選
挙
違
反
の
取
り
締
ま
り

投
票
日
の
周
知

投
票
所
の
立
会
人

わ
か
ら
な
い

全  　体 1097 107 148 842 107 60 15 31 70 7
100.0 9.8 13.5 76.8 100.0 56.1 14.0 29.0 65.4 6.5

区　部　計 745 65 97 583 65 33 10 19 43 5
100.0 8.7 13.0 78.3 100.0 50.8 15.4 29.2 66.2 7.7

区部中央部エリア 203 24 37 142 24 9 5 7 20 1
100.0 11.8 18.2 70.0 100.0 37.5 20.8 29.2 83.3 4.2

区部東・北部エリア 227 17 28 182 17 11 4 6 12 - 
100.0 7.5 12.3 80.2 100.0 64.7 23.5 35.3 70.6 - 

区部西・南部エリア 315 24 32 259 24 13 1 6 11 4
100.0 7.6 10.2 82.2 100.0 54.2 4.2 25.0 45.8 16.7

市郡部　計 352 42 51 259 42 27 5 12 27 2
100.0 11.9 14.5 73.6 100.0 64.3 11.9 28.6 64.3 4.8

多摩東部エリア 140 12 24 104 12 8 1 5 6 2
100.0 8.6 17.1 74.3 100.0 66.7 8.3 41.7 50.0 16.7

多摩中央北部エリア 53 9 5 39 9 6 - 3 7 - 
100.0 17.0 9.4 73.6 100.0 66.7 - 33.3 77.8 - 

多摩中央南部エリア 138 17 18 103 17 11 3 3 11 - 
100.0 12.3 13.0 74.6 100.0 64.7 17.6 17.6 64.7 - 

多摩西部エリア 21 4 4 13 4 2 1 1 3 - 
100.0 19.0 19.0 61.9 100.0 50.0 25.0 25.0 75.0 - 

男　性 533 49 61 423 49 26 5 12 34 4
100.0 9.2 11.4 79.4 100.0 53.1 10.2 24.5 69.4 8.2

女　性 564 58 87 419 58 34 10 19 36 3
100.0 10.3 15.4 74.3 100.0 58.6 17.2 32.8 62.1 5.2

20歳代 127 4 17 106 4 1 1 2 4 - 
100.0 3.1 13.4 83.5 100.0 25.0 25.0 50.0 100.0 - 

20～24歳 71 4 7 60 4 1 1 2 4 - 
100.0 5.6 9.9 84.5 100.0 25.0 25.0 50.0 100.0 - 

25～29歳 56 - 10 46 - - - - - - 
100.0 - 17.9 82.1 - - - - - - 

30歳代 168 8 23 137 8 6 - 1 3 1
100.0 4.8 13.7 81.5 100.0 75.0 - 12.5 37.5 12.5

40歳代 196 9 30 157 9 4 3 3 8 - 
100.0 4.6 15.3 80.1 100.0 44.4 33.3 33.3 88.9 - 

50歳代 267 35 36 196 35 24 6 12 21 1
100.0 13.1 13.5 73.4 100.0 68.6 17.1 34.3 60.0 2.9

60歳以上 339 51 42 246 51 25 5 13 34 5
100.0 15.0 12.4 72.6 100.0 49.0 9.8 25.5 66.7 9.8

20歳代 55 2 5 48 2 1 1 2 2 - 
100.0 3.6 9.1 87.3 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0 - 

30歳代 80 3 9 68 3 2 - - 3 - 
100.0 3.8 11.3 85.0 100.0 66.7 - - 100.0 - 

40歳代 96 3 13 80 3 - 1 - 3 - 
100.0 3.1 13.5 83.3 100.0 - 33.3 - 100.0 - 

50歳代 139 14 16 109 14 12 2 5 8 1
100.0 10.1 11.5 78.4 100.0 85.7 14.3 35.7 57.1 7.1

60歳以上 163 27 18 118 27 11 1 5 18 3
100.0 16.6 11.0 72.4 100.0 40.7 3.7 18.5 66.7 11.1

20歳代 72 2 12 58 2 - - - 2 - 
100.0 2.8 16.7 80.6 100.0 - - - 100.0 - 

30歳代 88 5 14 69 5 4 - 1 - 1
100.0 5.7 15.9 78.4 100.0 80.0 - 20.0 - 20.0

40歳代 100 6 17 77 6 4 2 3 5 - 
100.0 6.0 17.0 77.0 100.0 66.7 33.3 50.0 83.3 - 

50歳代 128 21 20 87 21 12 4 7 13 - 
100.0 16.4 15.6 68.0 100.0 57.1 19.0 33.3 61.9 - 

60歳以上 176 24 24 128 24 14 4 8 16 2
100.0 13.6 13.6 72.7 100.0 58.3 16.7 33.3 66.7 8.3

５年未満　計 44 - 6 38 - - - - - - 
100.0 - 13.6 86.4 - - - - - - 

１年未満 7 - 2 5 - - - - - - 
100.0 - 28.6 71.4 - - - - - - 

１～３年未満 18 - 3 15 - - - - - - 
100.0 - 16.7 83.3 - - - - - - 

３～５年未満 19 - 1 18 - - - - - - 
100.0 - 5.3 94.7 - - - - - - 

５～10年未満 50 3 6 41 3 3 - - 1 - 
100.0 6.0 12.0 82.0 100.0 100.0 - - 33.3 - 

10～20年未満　計 89 2 10 77 2 2 - - 1 - 
100.0 2.2 11.2 86.5 100.0 100.0 - - 50.0 - 

10～15年未満 38 2 3 33 2 2 - - 1 - 
100.0 5.3 7.9 86.8 100.0 100.0 - - 50.0 - 

15～20年未満 51 - 7 44 - - - - - - 
100.0 - 13.7 86.3 - - - - - - 

20～30年未満　計 187 12 27 148 12 5 3 3 9 - 
100.0 6.4 14.4 79.1 100.0 41.7 25.0 25.0 75.0 - 

20～25年未満 94 9 9 76 9 3 2 3 8 - 
100.0 9.6 9.6 80.9 100.0 33.3 22.2 33.3 88.9 - 

25～30年未満 93 3 18 72 3 2 1 - 1 - 
100.0 3.2 19.4 77.4 100.0 66.7 33.3 - 33.3 - 

30年以上 727 90 99 538 90 50 12 28 59 7
100.0 12.4 13.6 74.0 100.0 55.6 13.3 31.1 65.6 7.8
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問30　「明るい選挙推進委員・推進員」の認知度 問30付問　行っていると思う活動

調
　
査
　
数

知
っ
て
い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ

る 知
ら
な
い

調
　
査
　
数

政
治
意
識
を
高
め
る
た
め

の
日
常
活
動

選
挙
違
反
の
取
り
締
ま
り

投
票
日
の
周
知

投
票
所
の
立
会
人

わ
か
ら
な
い

全  　体 1097 107 148 842 107 60 15 31 70 7
100.0 9.8 13.5 76.8 100.0 56.1 14.0 29.0 65.4 6.5

自営業　計 168 20 28 120 20 9 4 7 17 1
100.0 11.9 16.7 71.4 100.0 45.0 20.0 35.0 85.0 5.0

農林漁業 1 1 - - 1 1 - 1 1 - 
100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - 

商工・サービス業 119 14 23 82 14 4 4 4 12 1
100.0 11.8 19.3 68.9 100.0 28.6 28.6 28.6 85.7 7.1

自由業 48 5 5 38 5 4 - 2 4 - 
100.0 10.4 10.4 79.2 100.0 80.0 - 40.0 80.0 - 

勤め人　計 488 33 54 401 33 19 3 8 18 3
100.0 6.8 11.1 82.2 100.0 57.6 9.1 24.2 54.5 9.1

経営・管理職 75 4 9 62 4 2 - 1 2 - 
100.0 5.3 12.0 82.7 100.0 50.0 - 25.0 50.0 - 

専門職・技術職 131 10 11 110 10 6 - 2 5 1
100.0 7.6 8.4 84.0 100.0 60.0 - 20.0 50.0 10.0

事務職 127 10 16 101 10 5 1 3 6 1
100.0 7.9 12.6 79.5 100.0 50.0 10.0 30.0 60.0 10.0

労務・技能職 49 1 8 40 1 - 1 - 1 - 
100.0 2.0 16.3 81.6 100.0 - 100.0 - 100.0 - 

販売・サービス業 106 8 10 88 8 6 1 2 4 1
100.0 7.5 9.4 83.0 100.0 75.0 12.5 25.0 50.0 12.5

無　職　計 440 54 66 320 54 32 8 16 35 3
100.0 12.3 15.0 72.7 100.0 59.3 14.8 29.6 64.8 5.6

主婦（夫） 274 36 45 193 36 21 6 12 23 3
100.0 13.1 16.4 70.4 100.0 58.3 16.7 33.3 63.9 8.3

学生 39 1 4 34 1 1 1 1 1 - 
100.0 2.6 10.3 87.2 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 

無職・その他 127 17 17 93 17 10 1 3 11 - 
100.0 13.4 13.4 73.2 100.0 58.8 5.9 17.6 64.7 - 

関心があった　計 927 96 117 714 96 56 14 28 64 6
100.0 10.4 12.6 77.0 100.0 58.3 14.6 29.2 66.7 6.3

かなり関心があった 586 74 74 438 74 45 9 25 50 5
100.0 12.6 12.6 74.7 100.0 60.8 12.2 33.8 67.6 6.8

少しは関心があった 341 22 43 276 22 11 5 3 14 1
100.0 6.5 12.6 80.9 100.0 50.0 22.7 13.6 63.6 4.5

どちらともいえない 66 6 22 38 6 3 1 2 1 1
100.0 9.1 33.3 57.6 100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7

関心がなかった　計 100 5 9 86 5 1 - 1 5 - 
100.0 5.0 9.0 86.0 100.0 20.0 - 20.0 100.0 - 

あまり関心が 78 4 6 68 4 1 - 1 4 - 
　　　　　なかった 100.0 5.1 7.7 87.2 100.0 25.0 - 25.0 100.0 - 
まったく関心が 22 1 3 18 1 - - - 1 - 
　　　　　なかった 100.0 4.5 13.6 81.8 100.0 - - - 100.0 - 

わからない、 4 - - 4 - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - 100.0 - - - - - - 
支持政党あり　計 546 75 73 398 75 41 10 23 49 5

100.0 13.7 13.4 72.9 100.0 54.7 13.3 30.7 65.3 6.7
ある 479 69 64 346 69 38 8 20 44 4

100.0 14.4 13.4 72.2 100.0 55.1 11.6 29.0 63.8 5.8
以前はなかったが、 67 6 9 52 6 3 2 3 5 1
　　　　　今はある 100.0 9.0 13.4 77.6 100.0 50.0 33.3 50.0 83.3 16.7

支持政党なし　計 478 31 64 383 31 19 4 7 20 2
100.0 6.5 13.4 80.1 100.0 61.3 12.9 22.6 64.5 6.5

以前はあったが、 159 9 28 122 9 6 - - 5 - 
　　　　　今はない 100.0 5.7 17.6 76.7 100.0 66.7 - - 55.6 - 
以前からない 319 22 36 261 22 13 4 7 15 2

100.0 6.9 11.3 81.8 100.0 59.1 18.2 31.8 68.2 9.1
わからない、 73 1 11 61 1 - 1 1 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 1.4 15.1 83.6 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 
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居住地域（大分類） 居住地域（中分類）

調
　
査
　
数

区
部

市
郡
部

調
　
査
　
数

区
部
中
央
部
エ
リ
ア

区
部
東
・
北
部
エ
リ
ア

区
部
西
・
南
部
エ
リ
ア

多
摩
東
部
エ
リ
ア

多
摩
中
央
北
部
エ
リ
ア

多
摩
中
央
南
部
エ
リ
ア

多
摩
西
部
エ
リ
ア

全  　体 1097 745 352 1097 203 227 315 140 53 138 21
100.0 67.9 32.1 100.0 18.5 20.7 28.7 12.8 4.8 12.6 1.9

区　部　計 745 745 - 745 203 227 315 - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 27.2 30.5 42.3 - - - - 

区部中央部エリア 203 203 - 203 203 - - - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - 

区部東・北部エリア 227 227 - 227 - 227 - - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - - 

区部西・南部エリア 315 315 - 315 - - 315 - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - - 

市郡部　計 352 - 352 352 - - - 140 53 138 21
100.0 - 100.0 100.0 - - - 39.8 15.1 39.2 6.0

多摩東部エリア 140 - 140 140 - - - 140 - - - 
100.0 - 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - 

多摩中央北部エリア 53 - 53 53 - - - - 53 - - 
100.0 - 100.0 100.0 - - - - 100.0 - - 

多摩中央南部エリア 138 - 138 138 - - - - - 138 - 
100.0 - 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - 

多摩西部エリア 21 - 21 21 - - - - - - 21
100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - 100.0

男　性 533 364 169 533 105 111 148 72 24 63 10
100.0 68.3 31.7 100.0 19.7 20.8 27.8 13.5 4.5 11.8 1.9

女　性 564 381 183 564 98 116 167 68 29 75 11
100.0 67.6 32.4 100.0 17.4 20.6 29.6 12.1 5.1 13.3 2.0

20歳代 127 78 49 127 20 26 32 17 6 26 - 
100.0 61.4 38.6 100.0 15.7 20.5 25.2 13.4 4.7 20.5 - 

20～24歳 71 36 35 71 12 10 14 10 5 20 - 
100.0 50.7 49.3 100.0 16.9 14.1 19.7 14.1 7.0 28.2 - 

25～29歳 56 42 14 56 8 16 18 7 1 6 - 
100.0 75.0 25.0 100.0 14.3 28.6 32.1 12.5 1.8 10.7 - 

30歳代 168 123 45 168 31 39 53 22 5 13 5
100.0 73.2 26.8 100.0 18.5 23.2 31.5 13.1 3.0 7.7 3.0

40歳代 196 141 55 196 40 43 58 20 10 22 3
100.0 71.9 28.1 100.0 20.4 21.9 29.6 10.2 5.1 11.2 1.5

50歳代 267 178 89 267 50 46 82 40 13 32 4
100.0 66.7 33.3 100.0 18.7 17.2 30.7 15.0 4.9 12.0 1.5

60歳以上 339 225 114 339 62 73 90 41 19 45 9
100.0 66.4 33.6 100.0 18.3 21.5 26.5 12.1 5.6 13.3 2.7

20歳代 55 36 19 55 10 14 12 5 3 11 - 
100.0 65.5 34.5 100.0 18.2 25.5 21.8 9.1 5.5 20.0 - 

30歳代 80 59 21 80 16 18 25 11 1 7 2
100.0 73.8 26.3 100.0 20.0 22.5 31.3 13.8 1.3 8.8 2.5

40歳代 96 69 27 96 20 24 25 11 6 8 2
100.0 71.9 28.1 100.0 20.8 25.0 26.0 11.5 6.3 8.3 2.1

50歳代 139 92 47 139 27 21 44 24 2 19 2
100.0 66.2 33.8 100.0 19.4 15.1 31.7 17.3 1.4 13.7 1.4

60歳以上 163 108 55 163 32 34 42 21 12 18 4
100.0 66.3 33.7 100.0 19.6 20.9 25.8 12.9 7.4 11.0 2.5

20歳代 72 42 30 72 10 12 20 12 3 15 - 
100.0 58.3 41.7 100.0 13.9 16.7 27.8 16.7 4.2 20.8 - 

30歳代 88 64 24 88 15 21 28 11 4 6 3
100.0 72.7 27.3 100.0 17.0 23.9 31.8 12.5 4.5 6.8 3.4

40歳代 100 72 28 100 20 19 33 9 4 14 1
100.0 72.0 28.0 100.0 20.0 19.0 33.0 9.0 4.0 14.0 1.0

50歳代 128 86 42 128 23 25 38 16 11 13 2
100.0 67.2 32.8 100.0 18.0 19.5 29.7 12.5 8.6 10.2 1.6

60歳以上 176 117 59 176 30 39 48 20 7 27 5
100.0 66.5 33.5 100.0 17.0 22.2 27.3 11.4 4.0 15.3 2.8

５年未満　計 44 33 11 44 5 10 18 1 3 6 1
100.0 75.0 25.0 100.0 11.4 22.7 40.9 2.3 6.8 13.6 2.3

１年未満 7 7 - 7 - 2 5 - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 - 28.6 71.4 - - - - 

１～３年未満 18 13 5 18 2 7 4 - 2 3 - 
100.0 72.2 27.8 100.0 11.1 38.9 22.2 - 11.1 16.7 - 

３～５年未満 19 13 6 19 3 1 9 1 1 3 1
100.0 68.4 31.6 100.0 15.8 5.3 47.4 5.3 5.3 15.8 5.3

５～10年未満 50 27 23 50 6 11 10 12 5 6 - 
100.0 54.0 46.0 100.0 12.0 22.0 20.0 24.0 10.0 12.0 - 

10～20年未満　計 89 66 23 89 19 15 32 9 2 11 1
100.0 74.2 25.8 100.0 21.3 16.9 36.0 10.1 2.2 12.4 1.1

10～15年未満 38 29 9 38 9 8 12 3 2 4 - 
100.0 76.3 23.7 100.0 23.7 21.1 31.6 7.9 5.3 10.5 - 

15～20年未満 51 37 14 51 10 7 20 6 - 7 1
100.0 72.5 27.5 100.0 19.6 13.7 39.2 11.8 - 13.7 2.0

20～30年未満　計 187 120 67 187 24 41 55 26 9 32 - 
100.0 64.2 35.8 100.0 12.8 21.9 29.4 13.9 4.8 17.1 - 

20～25年未満 94 58 36 94 10 21 27 11 6 19 - 
100.0 61.7 38.3 100.0 10.6 22.3 28.7 11.7 6.4 20.2 - 

25～30年未満 93 62 31 93 14 20 28 15 3 13 - 
100.0 66.7 33.3 100.0 15.1 21.5 30.1 16.1 3.2 14.0 - 

30年以上 727 499 228 727 149 150 200 92 34 83 19
100.0 68.6 31.4 100.0 20.5 20.6 27.5 12.7 4.7 11.4 2.6
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居住地域（大分類） 居住地域（中分類）

調
　
査
　
数

区
部
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部
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査
　
数
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区
部
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・
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多
摩
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エ
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ア
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ア
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摩
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エ
リ
ア

多
摩
西
部
エ
リ
ア

全  　体 1097 745 352 1097 203 227 315 140 53 138 21
100.0 67.9 32.1 100.0 18.5 20.7 28.7 12.8 4.8 12.6 1.9

自営業　計 168 138 30 168 42 43 53 16 9 5 - 
100.0 82.1 17.9 100.0 25.0 25.6 31.5 9.5 5.4 3.0 - 

農林漁業 1 - 1 1 - - - - 1 - - 
100.0 - 100.0 100.0 - - - - 100.0 - - 

商工・サービス業 119 104 15 119 38 33 33 7 5 3 - 
100.0 87.4 12.6 100.0 31.9 27.7 27.7 5.9 4.2 2.5 - 

自由業 48 34 14 48 4 10 20 9 3 2 - 
100.0 70.8 29.2 100.0 8.3 20.8 41.7 18.8 6.3 4.2 - 

勤め人　計 488 332 156 488 80 109 143 71 14 62 9
100.0 68.0 32.0 100.0 16.4 22.3 29.3 14.5 2.9 12.7 1.8

経営・管理職 75 53 22 75 17 7 29 12 3 6 1
100.0 70.7 29.3 100.0 22.7 9.3 38.7 16.0 4.0 8.0 1.3

専門職・技術職 131 81 50 131 20 27 34 23 5 21 1
100.0 61.8 38.2 100.0 15.3 20.6 26.0 17.6 3.8 16.0 0.8

事務職 127 97 30 127 21 35 41 17 3 10 - 
100.0 76.4 23.6 100.0 16.5 27.6 32.3 13.4 2.4 7.9 - 

労務・技能職 49 33 16 49 8 14 11 7 - 7 2
100.0 67.3 32.7 100.0 16.3 28.6 22.4 14.3 - 14.3 4.1

販売・サービス業 106 68 38 106 14 26 28 12 3 18 5
100.0 64.2 35.8 100.0 13.2 24.5 26.4 11.3 2.8 17.0 4.7

無　職　計 440 274 166 440 81 75 118 53 30 71 12
100.0 62.3 37.7 100.0 18.4 17.0 26.8 12.0 6.8 16.1 2.7

主婦（夫） 274 178 96 274 45 51 82 32 16 42 6
100.0 65.0 35.0 100.0 16.4 18.6 29.9 11.7 5.8 15.3 2.2

学生 39 20 19 39 10 5 5 5 3 11 - 
100.0 51.3 48.7 100.0 25.6 12.8 12.8 12.8 7.7 28.2 - 

無職・その他 127 76 51 127 26 19 31 16 11 18 6
100.0 59.8 40.2 100.0 20.5 15.0 24.4 12.6 8.7 14.2 4.7

関心があった　計 927 638 289 927 174 189 275 121 42 112 14
100.0 68.8 31.2 100.0 18.8 20.4 29.7 13.1 4.5 12.1 1.5

かなり関心があった 586 408 178 586 117 109 182 84 24 60 10
100.0 69.6 30.4 100.0 20.0 18.6 31.1 14.3 4.1 10.2 1.7

少しは関心があった 341 230 111 341 57 80 93 37 18 52 4
100.0 67.4 32.6 100.0 16.7 23.5 27.3 10.9 5.3 15.2 1.2

どちらともいえない 66 44 22 66 13 13 18 10 2 8 2
100.0 66.7 33.3 100.0 19.7 19.7 27.3 15.2 3.0 12.1 3.0

関心がなかった　計 100 60 40 100 16 23 21 9 9 17 5
100.0 60.0 40.0 100.0 16.0 23.0 21.0 9.0 9.0 17.0 5.0

あまり関心が 78 45 33 78 11 17 17 7 8 13 5
　　　　　なかった 100.0 57.7 42.3 100.0 14.1 21.8 21.8 9.0 10.3 16.7 6.4
まったく関心が 22 15 7 22 5 6 4 2 1 4 - 
　　　　　なかった 100.0 68.2 31.8 100.0 22.7 27.3 18.2 9.1 4.5 18.2 - 

わからない、 4 3 1 4 - 2 1 - - 1 - 
　　　　答えたくない 100.0 75.0 25.0 100.0 - 50.0 25.0 - - 25.0 - 
支持政党あり　計 546 379 167 546 111 111 157 72 27 60 8

100.0 69.4 30.6 100.0 20.3 20.3 28.8 13.2 4.9 11.0 1.5
ある 479 327 152 479 99 96 132 68 25 52 7

100.0 68.3 31.7 100.0 20.7 20.0 27.6 14.2 5.2 10.9 1.5
以前はなかったが、 67 52 15 67 12 15 25 4 2 8 1
　　　　　今はある 100.0 77.6 22.4 100.0 17.9 22.4 37.3 6.0 3.0 11.9 1.5

支持政党なし　計 478 317 161 478 81 101 135 56 22 72 11
100.0 66.3 33.7 100.0 16.9 21.1 28.2 11.7 4.6 15.1 2.3

以前はあったが、 159 106 53 159 26 32 48 18 7 23 5
　　　　　今はない 100.0 66.7 33.3 100.0 16.4 20.1 30.2 11.3 4.4 14.5 3.1
以前からない 319 211 108 319 55 69 87 38 15 49 6

100.0 66.1 33.9 100.0 17.2 21.6 27.3 11.9 4.7 15.4 1.9
わからない、 73 49 24 73 11 15 23 12 4 6 2
　　　　答えたくない 100.0 67.1 32.9 100.0 15.1 20.5 31.5 16.4 5.5 8.2 2.7
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Ｆ１　性別 Ｆ２　年齢
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全  　体 1097 533 564 1097 71 56 73 95 103 93 113 154 118 87 134
100.0 48.6 51.4 100.0 6.5 5.1 6.7 8.7 9.4 8.5 10.3 14.0 10.8 7.9 12.2

区　部　計 745 364 381 745 36 42 52 71 78 63 76 102 85 57 83
100.0 48.9 51.1 100.0 4.8 5.6 7.0 9.5 10.5 8.5 10.2 13.7 11.4 7.7 11.1

区部中央部エリア 203 105 98 203 12 8 8 23 23 17 20 30 21 15 26
100.0 51.7 48.3 100.0 5.9 3.9 3.9 11.3 11.3 8.4 9.9 14.8 10.3 7.4 12.8

区部東・北部エリア 227 111 116 227 10 16 20 19 25 18 22 24 25 19 29
100.0 48.9 51.1 100.0 4.4 7.0 8.8 8.4 11.0 7.9 9.7 10.6 11.0 8.4 12.8

区部西・南部エリア 315 148 167 315 14 18 24 29 30 28 34 48 39 23 28
100.0 47.0 53.0 100.0 4.4 5.7 7.6 9.2 9.5 8.9 10.8 15.2 12.4 7.3 8.9

市郡部　計 352 169 183 352 35 14 21 24 25 30 37 52 33 30 51
100.0 48.0 52.0 100.0 9.9 4.0 6.0 6.8 7.1 8.5 10.5 14.8 9.4 8.5 14.5

多摩東部エリア 140 72 68 140 10 7 12 10 12 8 16 24 13 11 17
100.0 51.4 48.6 100.0 7.1 5.0 8.6 7.1 8.6 5.7 11.4 17.1 9.3 7.9 12.1

多摩中央北部エリア 53 24 29 53 5 1 3 2 5 5 4 9 5 6 8
100.0 45.3 54.7 100.0 9.4 1.9 5.7 3.8 9.4 9.4 7.5 17.0 9.4 11.3 15.1

多摩中央南部エリア 138 63 75 138 20 6 3 10 8 14 16 16 14 13 18
100.0 45.7 54.3 100.0 14.5 4.3 2.2 7.2 5.8 10.1 11.6 11.6 10.1 9.4 13.0

多摩西部エリア 21 10 11 21 - - 3 2 - 3 1 3 1 - 8
100.0 47.6 52.4 100.0 - - 14.3 9.5 - 14.3 4.8 14.3 4.8 - 38.1

男　性 533 533 - 533 29 26 38 42 52 44 54 85 53 40 70
100.0 100.0 - 100.0 5.4 4.9 7.1 7.9 9.8 8.3 10.1 15.9 9.9 7.5 13.1

女　性 564 - 564 564 42 30 35 53 51 49 59 69 65 47 64
100.0 - 100.0 100.0 7.4 5.3 6.2 9.4 9.0 8.7 10.5 12.2 11.5 8.3 11.3

20歳代 127 55 72 127 71 56 - - - - - - - - - 
100.0 43.3 56.7 100.0 55.9 44.1 - - - - - - - - - 

20～24歳 71 29 42 71 71 - - - - - - - - - - 
100.0 40.8 59.2 100.0 100.0 - - - - - - - - - - 

25～29歳 56 26 30 56 - 56 - - - - - - - - - 
100.0 46.4 53.6 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - 

30歳代 168 80 88 168 - - 73 95 - - - - - - - 
100.0 47.6 52.4 100.0 - - 43.5 56.5 - - - - - - - 

40歳代 196 96 100 196 - - - - 103 93 - - - - - 
100.0 49.0 51.0 100.0 - - - - 52.6 47.4 - - - - - 

50歳代 267 139 128 267 - - - - - - 113 154 - - - 
100.0 52.1 47.9 100.0 - - - - - - 42.3 57.7 - - - 

60歳以上 339 163 176 339 - - - - - - - - 118 87 134
100.0 48.1 51.9 100.0 - - - - - - - - 34.8 25.7 39.5

20歳代 55 55 - 55 29 26 - - - - - - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 52.7 47.3 - - - - - - - - - 

30歳代 80 80 - 80 - - 38 42 - - - - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 - - 47.5 52.5 - - - - - - - 

40歳代 96 96 - 96 - - - - 52 44 - - - - - 
100.0 100.0 - 100.0 - - - - 54.2 45.8 - - - - - 

50歳代 139 139 - 139 - - - - - - 54 85 - - - 
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - 38.8 61.2 - - - 

60歳以上 163 163 - 163 - - - - - - - - 53 40 70
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - - - 32.5 24.5 42.9

20歳代 72 - 72 72 42 30 - - - - - - - - - 
100.0 - 100.0 100.0 58.3 41.7 - - - - - - - - - 

30歳代 88 - 88 88 - - 35 53 - - - - - - - 
100.0 - 100.0 100.0 - - 39.8 60.2 - - - - - - - 

40歳代 100 - 100 100 - - - - 51 49 - - - - - 
100.0 - 100.0 100.0 - - - - 51.0 49.0 - - - - - 

50歳代 128 - 128 128 - - - - - - 59 69 - - - 
100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - 46.1 53.9 - - - 

60歳以上 176 - 176 176 - - - - - - - - 65 47 64
100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - - - 36.9 26.7 36.4

５年未満　計 44 22 22 44 8 9 6 7 4 5 1 2 2 - - 
100.0 50.0 50.0 100.0 18.2 20.5 13.6 15.9 9.1 11.4 2.3 4.5 4.5 - - 

１年未満 7 4 3 7 1 3 2 1 - - - - - - - 
100.0 57.1 42.9 100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 - - - - - - - 

１～３年未満 18 9 9 18 5 3 2 3 1 3 - - 1 - - 
100.0 50.0 50.0 100.0 27.8 16.7 11.1 16.7 5.6 16.7 - - 5.6 - - 

３～５年未満 19 9 10 19 2 3 2 3 3 2 1 2 1 - - 
100.0 47.4 52.6 100.0 10.5 15.8 10.5 15.8 15.8 10.5 5.3 10.5 5.3 - - 

５～10年未満 50 24 26 50 5 5 7 10 4 4 8 2 2 - 3
100.0 48.0 52.0 100.0 10.0 10.0 14.0 20.0 8.0 8.0 16.0 4.0 4.0 - 6.0

10～20年未満　計 89 35 54 89 10 8 10 18 15 10 6 7 3 2 - 
100.0 39.3 60.7 100.0 11.2 9.0 11.2 20.2 16.9 11.2 6.7 7.9 3.4 2.2 - 

10～15年未満 38 18 20 38 3 3 8 7 7 4 4 2 - - - 
100.0 47.4 52.6 100.0 7.9 7.9 21.1 18.4 18.4 10.5 10.5 5.3 - - - 

15～20年未満 51 17 34 51 7 5 2 11 8 6 2 5 3 2 - 
100.0 33.3 66.7 100.0 13.7 9.8 3.9 21.6 15.7 11.8 3.9 9.8 5.9 3.9 - 

20～30年未満　計 187 83 104 187 48 34 7 3 13 19 24 18 14 5 2
100.0 44.4 55.6 100.0 25.7 18.2 3.7 1.6 7.0 10.2 12.8 9.6 7.5 2.7 1.1

20～25年未満 94 38 56 94 48 6 1 1 12 9 7 2 5 3 - 
100.0 40.4 59.6 100.0 51.1 6.4 1.1 1.1 12.8 9.6 7.4 2.1 5.3 3.2 - 

25～30年未満 93 45 48 93 - 28 6 2 1 10 17 16 9 2 2
100.0 48.4 51.6 100.0 - 30.1 6.5 2.2 1.1 10.8 18.3 17.2 9.7 2.2 2.2

30年以上 727 369 358 727 - - 43 57 67 55 74 125 97 80 129
100.0 50.8 49.2 100.0 - - 5.9 7.8 9.2 7.6 10.2 17.2 13.3 11.0 17.7
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全  　体 1097 533 564 1097 71 56 73 95 103 93 113 154 118 87 134
100.0 48.6 51.4 100.0 6.5 5.1 6.7 8.7 9.4 8.5 10.3 14.0 10.8 7.9 12.2

自営業　計 168 121 47 168 2 3 8 9 9 21 19 36 21 13 27
100.0 72.0 28.0 100.0 1.2 1.8 4.8 5.4 5.4 12.5 11.3 21.4 12.5 7.7 16.1

農林漁業 1 1 - 1 - - - - - - - - - - 1
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - 100.0

商工・サービス業 119 85 34 119 2 2 6 8 5 12 9 28 17 9 21
100.0 71.4 28.6 100.0 1.7 1.7 5.0 6.7 4.2 10.1 7.6 23.5 14.3 7.6 17.6

自由業 48 35 13 48 - 1 2 1 4 9 10 8 4 4 5
100.0 72.9 27.1 100.0 - 2.1 4.2 2.1 8.3 18.8 20.8 16.7 8.3 8.3 10.4

勤め人　計 488 305 183 488 24 48 47 56 70 49 64 71 33 19 7
100.0 62.5 37.5 100.0 4.9 9.8 9.6 11.5 14.3 10.0 13.1 14.5 6.8 3.9 1.4

経営・管理職 75 71 4 75 1 1 2 5 14 5 14 23 6 3 1
100.0 94.7 5.3 100.0 1.3 1.3 2.7 6.7 18.7 6.7 18.7 30.7 8.0 4.0 1.3

専門職・技術職 131 84 47 131 9 14 17 20 18 17 14 13 3 5 1
100.0 64.1 35.9 100.0 6.9 10.7 13.0 15.3 13.7 13.0 10.7 9.9 2.3 3.8 0.8

事務職 127 49 78 127 8 17 12 19 19 13 19 10 9 1 - 
100.0 38.6 61.4 100.0 6.3 13.4 9.4 15.0 15.0 10.2 15.0 7.9 7.1 0.8 - 

労務・技能職 49 36 13 49 - 3 3 3 5 6 5 9 7 5 3
100.0 73.5 26.5 100.0 - 6.1 6.1 6.1 10.2 12.2 10.2 18.4 14.3 10.2 6.1

販売・サービス業 106 65 41 106 6 13 13 9 14 8 12 16 8 5 2
100.0 61.3 38.7 100.0 5.7 12.3 12.3 8.5 13.2 7.5 11.3 15.1 7.5 4.7 1.9

無　職　計 440 106 334 440 45 5 18 30 24 23 30 46 64 55 100
100.0 24.1 75.9 100.0 10.2 1.1 4.1 6.8 5.5 5.2 6.8 10.5 14.5 12.5 22.7

主婦（夫） 274 - 274 274 2 5 14 27 21 22 25 40 44 34 40
100.0 - 100.0 100.0 0.7 1.8 5.1 9.9 7.7 8.0 9.1 14.6 16.1 12.4 14.6

学生 39 18 21 39 39 - - - - - - - - - - 
100.0 46.2 53.8 100.0 100.0 - - - - - - - - - - 

無職・その他 127 88 39 127 4 - 4 3 3 1 5 6 20 21 60
100.0 69.3 30.7 100.0 3.1 - 3.1 2.4 2.4 0.8 3.9 4.7 15.7 16.5 47.2

関心があった　計 927 469 458 927 51 41 55 76 89 81 97 139 106 76 116
100.0 50.6 49.4 100.0 5.5 4.4 5.9 8.2 9.6 8.7 10.5 15.0 11.4 8.2 12.5

かなり関心があった 586 327 259 586 13 19 31 44 50 54 65 93 80 51 86
100.0 55.8 44.2 100.0 2.2 3.2 5.3 7.5 8.5 9.2 11.1 15.9 13.7 8.7 14.7

少しは関心があった 341 142 199 341 38 22 24 32 39 27 32 46 26 25 30
100.0 41.6 58.4 100.0 11.1 6.5 7.0 9.4 11.4 7.9 9.4 13.5 7.6 7.3 8.8

どちらともいえない 66 18 48 66 7 1 5 8 9 4 6 7 6 6 7
100.0 27.3 72.7 100.0 10.6 1.5 7.6 12.1 13.6 6.1 9.1 10.6 9.1 9.1 10.6

関心がなかった　計 100 44 56 100 12 14 12 10 4 8 10 8 6 5 11
100.0 44.0 56.0 100.0 12.0 14.0 12.0 10.0 4.0 8.0 10.0 8.0 6.0 5.0 11.0

あまり関心が 78 33 45 78 10 10 8 7 3 5 8 6 6 5 10
　　　　　なかった 100.0 42.3 57.7 100.0 12.8 12.8 10.3 9.0 3.8 6.4 10.3 7.7 7.7 6.4 12.8
まったく関心が 22 11 11 22 2 4 4 3 1 3 2 2 - - 1
　　　　　なかった 100.0 50.0 50.0 100.0 9.1 18.2 18.2 13.6 4.5 13.6 9.1 9.1 - - 4.5

わからない、 4 2 2 4 1 - 1 1 1 - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 50.0 50.0 100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 
支持政党あり　計 546 274 272 546 19 12 22 34 37 37 49 96 77 64 99

100.0 50.2 49.8 100.0 3.5 2.2 4.0 6.2 6.8 6.8 9.0 17.6 14.1 11.7 18.1
ある 479 245 234 479 11 12 12 25 27 30 44 92 73 56 97

100.0 51.1 48.9 100.0 2.3 2.5 2.5 5.2 5.6 6.3 9.2 19.2 15.2 11.7 20.3
以前はなかったが、 67 29 38 67 8 - 10 9 10 7 5 4 4 8 2
　　　　　今はある 100.0 43.3 56.7 100.0 11.9 - 14.9 13.4 14.9 10.4 7.5 6.0 6.0 11.9 3.0

支持政党なし　計 478 230 248 478 42 39 45 53 54 51 58 52 36 16 32
100.0 48.1 51.9 100.0 8.8 8.2 9.4 11.1 11.3 10.7 12.1 10.9 7.5 3.3 6.7

以前はあったが、 159 82 77 159 3 5 10 9 16 19 30 25 20 9 13
　　　　　今はない 100.0 51.6 48.4 100.0 1.9 3.1 6.3 5.7 10.1 11.9 18.9 15.7 12.6 5.7 8.2
以前からない 319 148 171 319 39 34 35 44 38 32 28 27 16 7 19

100.0 46.4 53.6 100.0 12.2 10.7 11.0 13.8 11.9 10.0 8.8 8.5 5.0 2.2 6.0
わからない、 73 29 44 73 10 5 6 8 12 5 6 6 5 7 3
　　　　答えたくない 100.0 39.7 60.3 100.0 13.7 6.8 8.2 11.0 16.4 6.8 8.2 8.2 6.8 9.6 4.1

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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Ｆ３　居住年数 Ｆ４　前居住地域

調
　
査
　
数

１
年
未
満

１
〜
３
年
未
満

３
〜
５
年
未
満

５
〜
1
0
年
未
満

1
0
〜
1
5
年
未
満

1
5
〜
2
0
年
未
満

2
0
〜
2
5
年
未
満

2
5
〜
3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

調
　
査
　
数

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
東

京
都
に
住
ん
で
い
る

首
都
圏
（
神
奈
川
県
・
埼

玉
県
・
千
葉
県
）
か
ら

引
っ
越
し
て
き
た

首
都
圏
以
外
か
ら
引
っ
越

し
て
き
た

無
回
答

全  　体 1097 7 18 19 50 38 51 94 93 727 1097 565 153 377 2
100.0 0.6 1.6 1.7 4.6 3.5 4.6 8.6 8.5 66.3 100.0 51.5 13.9 34.4 0.2

区　部　計 745 7 13 13 27 29 37 58 62 499 745 390 104 250 1
100.0 0.9 1.7 1.7 3.6 3.9 5.0 7.8 8.3 67.0 100.0 52.3 14.0 33.6 0.1

区部中央部エリア 203 - 2 3 6 9 10 10 14 149 203 120 21 61 1
100.0 - 1.0 1.5 3.0 4.4 4.9 4.9 6.9 73.4 100.0 59.1 10.3 30.0 0.5

区部東・北部エリア 227 2 7 1 11 8 7 21 20 150 227 112 30 85 - 
100.0 0.9 3.1 0.4 4.8 3.5 3.1 9.3 8.8 66.1 100.0 49.3 13.2 37.4 - 

区部西・南部エリア 315 5 4 9 10 12 20 27 28 200 315 158 53 104 - 
100.0 1.6 1.3 2.9 3.2 3.8 6.3 8.6 8.9 63.5 100.0 50.2 16.8 33.0 - 

市郡部　計 352 - 5 6 23 9 14 36 31 228 352 175 49 127 1
100.0 - 1.4 1.7 6.5 2.6 4.0 10.2 8.8 64.8 100.0 49.7 13.9 36.1 0.3

多摩東部エリア 140 - - 1 12 3 6 11 15 92 140 65 24 50 1
100.0 - - 0.7 8.6 2.1 4.3 7.9 10.7 65.7 100.0 46.4 17.1 35.7 0.7

多摩中央北部エリア 53 - 2 1 5 2 - 6 3 34 53 23 4 26 - 
100.0 - 3.8 1.9 9.4 3.8 - 11.3 5.7 64.2 100.0 43.4 7.5 49.1 - 

多摩中央南部エリア 138 - 3 3 6 4 7 19 13 83 138 74 19 45 - 
100.0 - 2.2 2.2 4.3 2.9 5.1 13.8 9.4 60.1 100.0 53.6 13.8 32.6 - 

多摩西部エリア 21 - - 1 - - 1 - - 19 21 13 2 6 - 
100.0 - - 4.8 - - 4.8 - - 90.5 100.0 61.9 9.5 28.6 - 

男　性 533 4 9 9 24 18 17 38 45 369 533 280 65 187 1
100.0 0.8 1.7 1.7 4.5 3.4 3.2 7.1 8.4 69.2 100.0 52.5 12.2 35.1 0.2

女　性 564 3 9 10 26 20 34 56 48 358 564 285 88 190 1
100.0 0.5 1.6 1.8 4.6 3.5 6.0 9.9 8.5 63.5 100.0 50.5 15.6 33.7 0.2

20歳代 127 4 8 5 10 6 12 54 28 - 127 79 20 28 - 
100.0 3.1 6.3 3.9 7.9 4.7 9.4 42.5 22.0 - 100.0 62.2 15.7 22.0 - 

20～24歳 71 1 5 2 5 3 7 48 - - 71 50 10 11 - 
100.0 1.4 7.0 2.8 7.0 4.2 9.9 67.6 - - 100.0 70.4 14.1 15.5 - 

25～29歳 56 3 3 3 5 3 5 6 28 - 56 29 10 17 - 
100.0 5.4 5.4 5.4 8.9 5.4 8.9 10.7 50.0 - 100.0 51.8 17.9 30.4 - 

30歳代 168 3 5 5 17 15 13 2 8 100 168 99 27 42 - 
100.0 1.8 3.0 3.0 10.1 8.9 7.7 1.2 4.8 59.5 100.0 58.9 16.1 25.0 - 

40歳代 196 - 4 5 8 11 14 21 11 122 196 100 26 69 1
100.0 - 2.0 2.6 4.1 5.6 7.1 10.7 5.6 62.2 100.0 51.0 13.3 35.2 0.5

50歳代 267 - - 3 10 6 7 9 33 199 267 123 43 101 - 
100.0 - - 1.1 3.7 2.2 2.6 3.4 12.4 74.5 100.0 46.1 16.1 37.8 - 

60歳以上 339 - 1 1 5 - 5 8 13 306 339 164 37 137 1
100.0 - 0.3 0.3 1.5 - 1.5 2.4 3.8 90.3 100.0 48.4 10.9 40.4 0.3

20歳代 55 3 6 1 3 2 4 21 15 - 55 36 6 13 - 
100.0 5.5 10.9 1.8 5.5 3.6 7.3 38.2 27.3 - 100.0 65.5 10.9 23.6 - 

30歳代 80 1 2 1 8 7 6 1 6 48 80 48 10 22 - 
100.0 1.3 2.5 1.3 10.0 8.8 7.5 1.3 7.5 60.0 100.0 60.0 12.5 27.5 - 

40歳代 96 - 1 3 4 6 3 11 5 63 96 54 8 33 1
100.0 - 1.0 3.1 4.2 6.3 3.1 11.5 5.2 65.6 100.0 56.3 8.3 34.4 1.0

50歳代 139 - - 3 6 3 2 2 11 112 139 64 21 54 - 
100.0 - - 2.2 4.3 2.2 1.4 1.4 7.9 80.6 100.0 46.0 15.1 38.8 - 

60歳以上 163 - - 1 3 - 2 3 8 146 163 78 20 65 - 
100.0 - - 0.6 1.8 - 1.2 1.8 4.9 89.6 100.0 47.9 12.3 39.9 - 

20歳代 72 1 2 4 7 4 8 33 13 - 72 43 14 15 - 
100.0 1.4 2.8 5.6 9.7 5.6 11.1 45.8 18.1 - 100.0 59.7 19.4 20.8 - 

30歳代 88 2 3 4 9 8 7 1 2 52 88 51 17 20 - 
100.0 2.3 3.4 4.5 10.2 9.1 8.0 1.1 2.3 59.1 100.0 58.0 19.3 22.7 - 

40歳代 100 - 3 2 4 5 11 10 6 59 100 46 18 36 - 
100.0 - 3.0 2.0 4.0 5.0 11.0 10.0 6.0 59.0 100.0 46.0 18.0 36.0 - 

50歳代 128 - - - 4 3 5 7 22 87 128 59 22 47 - 
100.0 - - - 3.1 2.3 3.9 5.5 17.2 68.0 100.0 46.1 17.2 36.7 - 

60歳以上 176 - 1 - 2 - 3 5 5 160 176 86 17 72 1
100.0 - 0.6 - 1.1 - 1.7 2.8 2.8 90.9 100.0 48.9 9.7 40.9 0.6

５年未満　計 44 7 18 19 - - - - - - 44 - 21 23 - 
100.0 15.9 40.9 43.2 - - - - - - 100.0 - 47.7 52.3 - 

１年未満 7 7 - - - - - - - - 7 - 3 4 - 
100.0 100.0 - - - - - - - - 100.0 - 42.9 57.1 - 

１～３年未満 18 - 18 - - - - - - - 18 - 8 10 - 
100.0 - 100.0 - - - - - - - 100.0 - 44.4 55.6 - 

３～５年未満 19 - - 19 - - - - - - 19 - 10 9 - 
100.0 - - 100.0 - - - - - - 100.0 - 52.6 47.4 - 

５～10年未満 50 - - - 50 - - - - - 50 - 21 29 - 
100.0 - - - 100.0 - - - - - 100.0 - 42.0 58.0 - 

10～20年未満　計 89 - - - - 38 51 - - - 89 5 30 54 - 
100.0 - - - - 42.7 57.3 - - - 100.0 5.6 33.7 60.7 - 

10～15年未満 38 - - - - 38 - - - - 38 - 15 23 - 
100.0 - - - - 100.0 - - - - 100.0 - 39.5 60.5 - 

15～20年未満 51 - - - - - 51 - - - 51 5 15 31 - 
100.0 - - - - - 100.0 - - - 100.0 9.8 29.4 60.8 - 

20～30年未満　計 187 - - - - - - 94 93 - 187 76 40 71 - 
100.0 - - - - - - 50.3 49.7 - 100.0 40.6 21.4 38.0 - 

20～25年未満 94 - - - - - - 94 - - 94 48 16 30 - 
100.0 - - - - - - 100.0 - - 100.0 51.1 17.0 31.9 - 

25～30年未満 93 - - - - - - - 93 - 93 28 24 41 - 
100.0 - - - - - - - 100.0 - 100.0 30.1 25.8 44.1 - 

30年以上 727 - - - - - - - - 727 727 484 41 200 2
100.0 - - - - - - - - 100.0 100.0 66.6 5.6 27.5 0.3
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性

性
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・
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Ｆ３　居住年数 Ｆ４　前居住地域

調
　
査
　
数

１
年
未
満

１
〜
３
年
未
満

３
〜
５
年
未
満

５
〜
1
0
年
未
満

1
0
〜
1
5
年
未
満

1
5
〜
2
0
年
未
満

2
0
〜
2
5
年
未
満

2
5
〜
3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

調
　
査
　
数

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
東

京
都
に
住
ん
で
い
る

首
都
圏
（
神
奈
川
県
・
埼

玉
県
・
千
葉
県
）
か
ら

引
っ
越
し
て
き
た

首
都
圏
以
外
か
ら
引
っ
越

し
て
き
た

無
回
答

全  　体 1097 7 18 19 50 38 51 94 93 727 1097 565 153 377 2
100.0 0.6 1.6 1.7 4.6 3.5 4.6 8.6 8.5 66.3 100.0 51.5 13.9 34.4 0.2

自営業　計 168 - 1 1 1 4 5 8 15 133 168 86 25 56 1
100.0 - 0.6 0.6 0.6 2.4 3.0 4.8 8.9 79.2 100.0 51.2 14.9 33.3 0.6

農林漁業 1 - - - - - - - - 1 1 1 - - - 
100.0 - - - - - - - - 100.0 100.0 100.0 - - - 

商工・サービス業 119 - 1 1 - 1 2 5 7 102 119 67 16 35 1
100.0 - 0.8 0.8 - 0.8 1.7 4.2 5.9 85.7 100.0 56.3 13.4 29.4 0.8

自由業 48 - - - 1 3 3 3 8 30 48 18 9 21 - 
100.0 - - - 2.1 6.3 6.3 6.3 16.7 62.5 100.0 37.5 18.8 43.8 - 

勤め人　計 488 6 6 12 32 21 20 44 53 294 488 257 70 161 - 
100.0 1.2 1.2 2.5 6.6 4.3 4.1 9.0 10.9 60.2 100.0 52.7 14.3 33.0 - 

経営・管理職 75 1 - 3 6 2 4 1 2 56 75 36 6 33 - 
100.0 1.3 - 4.0 8.0 2.7 5.3 1.3 2.7 74.7 100.0 48.0 8.0 44.0 - 

専門職・技術職 131 1 1 3 12 8 8 15 16 67 131 59 26 46 - 
100.0 0.8 0.8 2.3 9.2 6.1 6.1 11.5 12.2 51.1 100.0 45.0 19.8 35.1 - 

事務職 127 1 2 3 6 2 4 17 14 78 127 84 21 22 - 
100.0 0.8 1.6 2.4 4.7 1.6 3.1 13.4 11.0 61.4 100.0 66.1 16.5 17.3 - 

労務・技能職 49 1 - 1 4 2 - 2 5 34 49 21 3 25 - 
100.0 2.0 - 2.0 8.2 4.1 - 4.1 10.2 69.4 100.0 42.9 6.1 51.0 - 

販売・サービス業 106 2 3 2 4 7 4 9 16 59 106 57 14 35 - 
100.0 1.9 2.8 1.9 3.8 6.6 3.8 8.5 15.1 55.7 100.0 53.8 13.2 33.0 - 

無　職　計 440 1 11 6 17 13 26 42 25 299 440 221 58 160 1
100.0 0.2 2.5 1.4 3.9 3.0 5.9 9.5 5.7 68.0 100.0 50.2 13.2 36.4 0.2

主婦（夫） 274 1 7 4 11 11 19 13 22 186 274 122 49 103 - 
100.0 0.4 2.6 1.5 4.0 4.0 6.9 4.7 8.0 67.9 100.0 44.5 17.9 37.6 - 

学生 39 - 1 2 2 2 5 27 - - 39 30 3 6 - 
100.0 - 2.6 5.1 5.1 5.1 12.8 69.2 - - 100.0 76.9 7.7 15.4 - 

無職・その他 127 - 3 - 4 - 2 2 3 113 127 69 6 51 1
100.0 - 2.4 - 3.1 - 1.6 1.6 2.4 89.0 100.0 54.3 4.7 40.2 0.8

関心があった　計 927 5 13 15 47 30 45 75 74 623 927 467 137 321 2
100.0 0.5 1.4 1.6 5.1 3.2 4.9 8.1 8.0 67.2 100.0 50.4 14.8 34.6 0.2

かなり関心があった 586 1 8 10 26 20 25 35 44 417 586 285 78 221 2
100.0 0.2 1.4 1.7 4.4 3.4 4.3 6.0 7.5 71.2 100.0 48.6 13.3 37.7 0.3

少しは関心があった 341 4 5 5 21 10 20 40 30 206 341 182 59 100 - 
100.0 1.2 1.5 1.5 6.2 2.9 5.9 11.7 8.8 60.4 100.0 53.4 17.3 29.3 - 

どちらともいえない 66 1 2 1 2 1 3 7 5 44 66 34 8 24 - 
100.0 1.5 3.0 1.5 3.0 1.5 4.5 10.6 7.6 66.7 100.0 51.5 12.1 36.4 - 

関心がなかった　計 100 1 3 3 1 5 3 11 13 60 100 62 8 30 - 
100.0 1.0 3.0 3.0 1.0 5.0 3.0 11.0 13.0 60.0 100.0 62.0 8.0 30.0 - 

あまり関心が 78 1 1 2 1 4 3 10 10 46 78 46 6 26 - 
　　　　　なかった 100.0 1.3 1.3 2.6 1.3 5.1 3.8 12.8 12.8 59.0 100.0 59.0 7.7 33.3 - 
まったく関心が 22 - 2 1 - 1 - 1 3 14 22 16 2 4 - 
　　　　　なかった 100.0 - 9.1 4.5 - 4.5 - 4.5 13.6 63.6 100.0 72.7 9.1 18.2 - 

わからない、 4 - - - - 2 - 1 1 - 4 2 - 2 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - 50.0 - 25.0 25.0 - 100.0 50.0 - 50.0 - 
支持政党あり　計 546 2 8 6 22 17 19 35 38 399 546 257 77 211 1

100.0 0.4 1.5 1.1 4.0 3.1 3.5 6.4 7.0 73.1 100.0 47.1 14.1 38.6 0.2
ある 479 1 5 6 17 11 14 27 35 363 479 227 60 191 1

100.0 0.2 1.0 1.3 3.5 2.3 2.9 5.6 7.3 75.8 100.0 47.4 12.5 39.9 0.2
以前はなかったが、 67 1 3 - 5 6 5 8 3 36 67 30 17 20 - 
　　　　　今はある 100.0 1.5 4.5 - 7.5 9.0 7.5 11.9 4.5 53.7 100.0 44.8 25.4 29.9 - 

支持政党なし　計 478 5 10 12 25 16 29 47 48 286 478 263 70 144 1
100.0 1.0 2.1 2.5 5.2 3.3 6.1 9.8 10.0 59.8 100.0 55.0 14.6 30.1 0.2

以前はあったが、 159 2 2 1 8 1 11 10 12 112 159 82 21 56 - 
　　　　　今はない 100.0 1.3 1.3 0.6 5.0 0.6 6.9 6.3 7.5 70.4 100.0 51.6 13.2 35.2 - 
以前からない 319 3 8 11 17 15 18 37 36 174 319 181 49 88 1

100.0 0.9 2.5 3.4 5.3 4.7 5.6 11.6 11.3 54.5 100.0 56.7 15.4 27.6 0.3
わからない、 73 - - 1 3 5 3 12 7 42 73 45 6 22 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - 1.4 4.1 6.8 4.1 16.4 9.6 57.5 100.0 61.6 8.2 30.1 - 

支
持
政
党
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無
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業
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選
挙
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Ｆ５　本人職業

調
　
査
　
数

農
林
漁
業

商
工
・
サ
ー
ビ
ス
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

専
門
職
・
技
術
職

事
務
職

労
務
・
技
術
職

販
売
・
サ
ー
ビ
ス
業

主
婦
（
夫
）

学
生

無
職
・
そ
の
他

無
回
答

全  　体 1097 1 119 48 75 131 127 49 106 274 39 127 1
100.0 0.1 10.8 4.4 6.8 11.9 11.6 4.5 9.7 25.0 3.6 11.6 0.1

区　部　計 745 - 104 34 53 81 97 33 68 178 20 76 1
100.0 - 14.0 4.6 7.1 10.9 13.0 4.4 9.1 23.9 2.7 10.2 0.1

区部中央部エリア 203 - 38 4 17 20 21 8 14 45 10 26 - 
100.0 - 18.7 2.0 8.4 9.9 10.3 3.9 6.9 22.2 4.9 12.8 - 

区部東・北部エリア 227 - 33 10 7 27 35 14 26 51 5 19 - 
100.0 - 14.5 4.4 3.1 11.9 15.4 6.2 11.5 22.5 2.2 8.4 - 

区部西・南部エリア 315 - 33 20 29 34 41 11 28 82 5 31 1
100.0 - 10.5 6.3 9.2 10.8 13.0 3.5 8.9 26.0 1.6 9.8 0.3

市郡部　計 352 1 15 14 22 50 30 16 38 96 19 51 - 
100.0 0.3 4.3 4.0 6.3 14.2 8.5 4.5 10.8 27.3 5.4 14.5 - 

多摩東部エリア 140 - 7 9 12 23 17 7 12 32 5 16 - 
100.0 - 5.0 6.4 8.6 16.4 12.1 5.0 8.6 22.9 3.6 11.4 - 

多摩中央北部エリア 53 1 5 3 3 5 3 - 3 16 3 11 - 
100.0 1.9 9.4 5.7 5.7 9.4 5.7 - 5.7 30.2 5.7 20.8 - 

多摩中央南部エリア 138 - 3 2 6 21 10 7 18 42 11 18 - 
100.0 - 2.2 1.4 4.3 15.2 7.2 5.1 13.0 30.4 8.0 13.0 - 

多摩西部エリア 21 - - - 1 1 - 2 5 6 - 6 - 
100.0 - - - 4.8 4.8 - 9.5 23.8 28.6 - 28.6 - 

男　性 533 1 85 35 71 84 49 36 65 - 18 88 1
100.0 0.2 15.9 6.6 13.3 15.8 9.2 6.8 12.2 - 3.4 16.5 0.2

女　性 564 - 34 13 4 47 78 13 41 274 21 39 - 
100.0 - 6.0 2.3 0.7 8.3 13.8 2.3 7.3 48.6 3.7 6.9 - 

20歳代 127 - 4 1 2 23 25 3 19 7 39 4 - 
100.0 - 3.1 0.8 1.6 18.1 19.7 2.4 15.0 5.5 30.7 3.1 - 

20～24歳 71 - 2 - 1 9 8 - 6 2 39 4 - 
100.0 - 2.8 - 1.4 12.7 11.3 - 8.5 2.8 54.9 5.6 - 

25～29歳 56 - 2 1 1 14 17 3 13 5 - - - 
100.0 - 3.6 1.8 1.8 25.0 30.4 5.4 23.2 8.9 - - - 

30歳代 168 - 14 3 7 37 31 6 22 41 - 7 - 
100.0 - 8.3 1.8 4.2 22.0 18.5 3.6 13.1 24.4 - 4.2 - 

40歳代 196 - 17 13 19 35 32 11 22 43 - 4 - 
100.0 - 8.7 6.6 9.7 17.9 16.3 5.6 11.2 21.9 - 2.0 - 

50歳代 267 - 37 18 37 27 29 14 28 65 - 11 1
100.0 - 13.9 6.7 13.9 10.1 10.9 5.2 10.5 24.3 - 4.1 0.4

60歳以上 339 1 47 13 10 9 10 15 15 118 - 101 - 
100.0 0.3 13.9 3.8 2.9 2.7 2.9 4.4 4.4 34.8 - 29.8 - 

20歳代 55 - 2 - 2 10 8 2 11 - 18 2 - 
100.0 - 3.6 - 3.6 18.2 14.5 3.6 20.0 - 32.7 3.6 - 

30歳代 80 - 11 3 6 26 11 5 14 - - 4 - 
100.0 - 13.8 3.8 7.5 32.5 13.8 6.3 17.5 - - 5.0 - 

40歳代 96 - 16 9 18 19 11 8 14 - - 1 - 
100.0 - 16.7 9.4 18.8 19.8 11.5 8.3 14.6 - - 1.0 - 

50歳代 139 - 22 12 35 20 14 11 17 - - 7 1
100.0 - 15.8 8.6 25.2 14.4 10.1 7.9 12.2 - - 5.0 0.7

60歳以上 163 1 34 11 10 9 5 10 9 - - 74 - 
100.0 0.6 20.9 6.7 6.1 5.5 3.1 6.1 5.5 - - 45.4 - 

20歳代 72 - 2 1 - 13 17 1 8 7 21 2 - 
100.0 - 2.8 1.4 - 18.1 23.6 1.4 11.1 9.7 29.2 2.8 - 

30歳代 88 - 3 - 1 11 20 1 8 41 - 3 - 
100.0 - 3.4 - 1.1 12.5 22.7 1.1 9.1 46.6 - 3.4 - 

40歳代 100 - 1 4 1 16 21 3 8 43 - 3 - 
100.0 - 1.0 4.0 1.0 16.0 21.0 3.0 8.0 43.0 - 3.0 - 

50歳代 128 - 15 6 2 7 15 3 11 65 - 4 - 
100.0 - 11.7 4.7 1.6 5.5 11.7 2.3 8.6 50.8 - 3.1 - 

60歳以上 176 - 13 2 - - 5 5 6 118 - 27 - 
100.0 - 7.4 1.1 - - 2.8 2.8 3.4 67.0 - 15.3 - 

５年未満　計 44 - 2 - 4 5 6 2 7 12 3 3 - 
100.0 - 4.5 - 9.1 11.4 13.6 4.5 15.9 27.3 6.8 6.8 - 

１年未満 7 - - - 1 1 1 1 2 1 - - - 
100.0 - - - 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 - - - 

１～３年未満 18 - 1 - - 1 2 - 3 7 1 3 - 
100.0 - 5.6 - - 5.6 11.1 - 16.7 38.9 5.6 16.7 - 

３～５年未満 19 - 1 - 3 3 3 1 2 4 2 - - 
100.0 - 5.3 - 15.8 15.8 15.8 5.3 10.5 21.1 10.5 - - 

５～10年未満 50 - - 1 6 12 6 4 4 11 2 4 - 
100.0 - - 2.0 12.0 24.0 12.0 8.0 8.0 22.0 4.0 8.0 - 

10～20年未満　計 89 - 3 6 6 16 6 2 11 30 7 2 - 
100.0 - 3.4 6.7 6.7 18.0 6.7 2.2 12.4 33.7 7.9 2.2 - 

10～15年未満 38 - 1 3 2 8 2 2 7 11 2 - - 
100.0 - 2.6 7.9 5.3 21.1 5.3 5.3 18.4 28.9 5.3 - - 

15～20年未満 51 - 2 3 4 8 4 - 4 19 5 2 - 
100.0 - 3.9 5.9 7.8 15.7 7.8 - 7.8 37.3 9.8 3.9 - 

20～30年未満　計 187 - 12 11 3 31 31 7 25 35 27 5 - 
100.0 - 6.4 5.9 1.6 16.6 16.6 3.7 13.4 18.7 14.4 2.7 - 

20～25年未満 94 - 5 3 1 15 17 2 9 13 27 2 - 
100.0 - 5.3 3.2 1.1 16.0 18.1 2.1 9.6 13.8 28.7 2.1 - 

25～30年未満 93 - 7 8 2 16 14 5 16 22 - 3 - 
100.0 - 7.5 8.6 2.2 17.2 15.1 5.4 17.2 23.7 - 3.2 - 

30年以上 727 1 102 30 56 67 78 34 59 186 - 113 1
100.0 0.1 14.0 4.1 7.7 9.2 10.7 4.7 8.1 25.6 - 15.5 0.1

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別
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Ｆ５　本人職業

調
　
査
　
数

農
林
漁
業

商
工
・
サ
ー
ビ
ス
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

専
門
職
・
技
術
職

事
務
職

労
務
・
技
術
職

販
売
・
サ
ー
ビ
ス
業

主
婦
（
夫
）

学
生

無
職
・
そ
の
他

無
回
答

全  　体 1097 1 119 48 75 131 127 49 106 274 39 127 1
100.0 0.1 10.8 4.4 6.8 11.9 11.6 4.5 9.7 25.0 3.6 11.6 0.1

自営業　計 168 1 119 48 - - - - - - - - - 
100.0 0.6 70.8 28.6 - - - - - - - - - 

農林漁業 1 1 - - - - - - - - - - - 
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - 

商工・サービス業 119 - 119 - - - - - - - - - - 
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - 

自由業 48 - - 48 - - - - - - - - - 
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - 

勤め人　計 488 - - - 75 131 127 49 106 - - - - 
100.0 - - - 15.4 26.8 26.0 10.0 21.7 - - - - 

経営・管理職 75 - - - 75 - - - - - - - - 
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - 

専門職・技術職 131 - - - - 131 - - - - - - - 
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - 

事務職 127 - - - - - 127 - - - - - - 
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - 

労務・技能職 49 - - - - - - 49 - - - - - 
100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - 

販売・サービス業 106 - - - - - - - 106 - - - - 
100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - 

無　職　計 440 - - - - - - - - 274 39 127 - 
100.0 - - - - - - - - 62.3 8.9 28.9 - 

主婦（夫） 274 - - - - - - - - 274 - - - 
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - 

学生 39 - - - - - - - - - 39 - - 
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - 

無職・その他 127 - - - - - - - - - - 127 - 
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - 

関心があった　計 927 1 108 42 75 111 104 40 84 223 31 108 - 
100.0 0.1 11.7 4.5 8.1 12.0 11.2 4.3 9.1 24.1 3.3 11.7 - 

かなり関心があった 586 1 81 28 53 67 62 23 49 141 9 72 - 
100.0 0.2 13.8 4.8 9.0 11.4 10.6 3.9 8.4 24.1 1.5 12.3 - 

少しは関心があった 341 - 27 14 22 44 42 17 35 82 22 36 - 
100.0 - 7.9 4.1 6.5 12.9 12.3 5.0 10.3 24.0 6.5 10.6 - 

どちらともいえない 66 - 2 1 - 2 10 2 10 27 4 8 - 
100.0 - 3.0 1.5 - 3.0 15.2 3.0 15.2 40.9 6.1 12.1 - 

関心がなかった　計 100 - 9 4 - 15 13 7 12 24 4 11 1
100.0 - 9.0 4.0 - 15.0 13.0 7.0 12.0 24.0 4.0 11.0 1.0

あまり関心が 78 - 6 3 - 10 11 6 11 21 2 7 1
　　　　　なかった 100.0 - 7.7 3.8 - 12.8 14.1 7.7 14.1 26.9 2.6 9.0 1.3
まったく関心が 22 - 3 1 - 5 2 1 1 3 2 4 - 
　　　　　なかった 100.0 - 13.6 4.5 - 22.7 9.1 4.5 4.5 13.6 9.1 18.2 - 

わからない、 4 - - 1 - 3 - - - - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 - - 25.0 - 75.0 - - - - - - - 
支持政党あり　計 546 1 72 25 36 56 60 27 42 139 9 78 1

100.0 0.2 13.2 4.6 6.6 10.3 11.0 4.9 7.7 25.5 1.6 14.3 0.2
ある 479 1 66 22 35 42 52 25 33 121 6 75 1

100.0 0.2 13.8 4.6 7.3 8.8 10.9 5.2 6.9 25.3 1.3 15.7 0.2
以前はなかったが、 67 - 6 3 1 14 8 2 9 18 3 3 - 
　　　　　今はある 100.0 - 9.0 4.5 1.5 20.9 11.9 3.0 13.4 26.9 4.5 4.5 - 

支持政党なし　計 478 - 41 19 35 69 58 21 56 111 24 44 - 
100.0 - 8.6 4.0 7.3 14.4 12.1 4.4 11.7 23.2 5.0 9.2 - 

以前はあったが、 159 - 18 7 17 17 12 7 22 40 - 19 - 
　　　　　今はない 100.0 - 11.3 4.4 10.7 10.7 7.5 4.4 13.8 25.2 - 11.9 - 
以前からない 319 - 23 12 18 52 46 14 34 71 24 25 - 

100.0 - 7.2 3.8 5.6 16.3 14.4 4.4 10.7 22.3 7.5 7.8 - 
わからない、 73 - 6 4 4 6 9 1 8 24 6 5 - 
　　　　答えたくない 100.0 - 8.2 5.5 5.5 8.2 12.3 1.4 11.0 32.9 8.2 6.8 - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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Ｆ６　住居形態

調
　
査
　
数

持
ち
家
（
一
戸
建
て
）

持
ち
家
（
マ
ン
シ
ョ
ン
・

共
同
住
宅
）

借
家
（
一
戸
建
て
）

借
家
（
県
営
、
市
営
、
公

団
な
ど
の
賃
貸
住
宅
）

勤
め
先
の
給
与
住
宅
（
社

宅
、
寮
、
公
務
員
住
宅
な

ど
）

民
間
ア
パ
ー
ト
・
賃
貸
マ

ン
シ
ョ
ン

間
借
り
、
下
宿
、
勤
め
先

以
外
の
寮

そ
の
他

全  　体 1097 714 111 31 79 22 137 2 1
100.0 65.1 10.1 2.8 7.2 2.0 12.5 0.2 0.1

区　部　計 745 457 86 21 51 21 106 2 1
100.0 61.3 11.5 2.8 6.8 2.8 14.2 0.3 0.1

区部中央部エリア 203 122 30 6 18 9 16 2 - 
100.0 60.1 14.8 3.0 8.9 4.4 7.9 1.0 - 

区部東・北部エリア 227 127 22 6 21 4 46 - 1
100.0 55.9 9.7 2.6 9.3 1.8 20.3 - 0.4

区部西・南部エリア 315 208 34 9 12 8 44 - - 
100.0 66.0 10.8 2.9 3.8 2.5 14.0 - - 

市郡部　計 352 257 25 10 28 1 31 - - 
100.0 73.0 7.1 2.8 8.0 0.3 8.8 - - 

多摩東部エリア 140 107 10 4 1 1 17 - - 
100.0 76.4 7.1 2.9 0.7 0.7 12.1 - - 

多摩中央北部エリア 53 40 2 1 3 - 7 - - 
100.0 75.5 3.8 1.9 5.7 - 13.2 - - 

多摩中央南部エリア 138 96 11 3 23 - 5 - - 
100.0 69.6 8.0 2.2 16.7 - 3.6 - - 

多摩西部エリア 21 14 2 2 1 - 2 - - 
100.0 66.7 9.5 9.5 4.8 - 9.5 - - 

男　性 533 343 54 17 33 12 71 2 1
100.0 64.4 10.1 3.2 6.2 2.3 13.3 0.4 0.2

女　性 564 371 57 14 46 10 66 - - 
100.0 65.8 10.1 2.5 8.2 1.8 11.7 - - 

20歳代 127 67 11 6 5 2 35 1 - 
100.0 52.8 8.7 4.7 3.9 1.6 27.6 0.8 - 

20～24歳 71 47 5 - 3 - 16 - - 
100.0 66.2 7.0 - 4.2 - 22.5 - - 

25～29歳 56 20 6 6 2 2 19 1 - 
100.0 35.7 10.7 10.7 3.6 3.6 33.9 1.8 - 

30歳代 168 89 15 4 15 2 43 - - 
100.0 53.0 8.9 2.4 8.9 1.2 25.6 - - 

40歳代 196 123 22 5 11 11 24 - - 
100.0 62.8 11.2 2.6 5.6 5.6 12.2 - - 

50歳代 267 191 33 6 17 5 14 1 - 
100.0 71.5 12.4 2.2 6.4 1.9 5.2 0.4 - 

60歳以上 339 244 30 10 31 2 21 - 1
100.0 72.0 8.8 2.9 9.1 0.6 6.2 - 0.3

20歳代 55 27 6 2 1 2 16 1 - 
100.0 49.1 10.9 3.6 1.8 3.6 29.1 1.8 - 

30歳代 80 38 5 3 10 - 24 - - 
100.0 47.5 6.3 3.8 12.5 - 30.0 - - 

40歳代 96 57 14 2 3 5 15 - - 
100.0 59.4 14.6 2.1 3.1 5.2 15.6 - - 

50歳代 139 101 15 4 6 4 8 1 - 
100.0 72.7 10.8 2.9 4.3 2.9 5.8 0.7 - 

60歳以上 163 120 14 6 13 1 8 - 1
100.0 73.6 8.6 3.7 8.0 0.6 4.9 - 0.6

20歳代 72 40 5 4 4 - 19 - - 
100.0 55.6 6.9 5.6 5.6 - 26.4 - - 

30歳代 88 51 10 1 5 2 19 - - 
100.0 58.0 11.4 1.1 5.7 2.3 21.6 - - 

40歳代 100 66 8 3 8 6 9 - - 
100.0 66.0 8.0 3.0 8.0 6.0 9.0 - - 

50歳代 128 90 18 2 11 1 6 - - 
100.0 70.3 14.1 1.6 8.6 0.8 4.7 - - 

60歳以上 176 124 16 4 18 1 13 - - 
100.0 70.5 9.1 2.3 10.2 0.6 7.4 - - 

５年未満　計 44 12 4 4 - 6 18 - - 
100.0 27.3 9.1 9.1 - 13.6 40.9 - - 

１年未満 7 1 - 1 - 2 3 - - 
100.0 14.3 - 14.3 - 28.6 42.9 - - 

１～３年未満 18 3 3 1 - 2 9 - - 
100.0 16.7 16.7 5.6 - 11.1 50.0 - - 

３～５年未満 19 8 1 2 - 2 6 - - 
100.0 42.1 5.3 10.5 - 10.5 31.6 - - 

５～10年未満 50 23 5 - 2 2 17 1 - 
100.0 46.0 10.0 - 4.0 4.0 34.0 2.0 - 

10～20年未満　計 89 45 14 2 6 2 20 - - 
100.0 50.6 15.7 2.2 6.7 2.2 22.5 - - 

10～15年未満 38 18 6 - 2 2 10 - - 
100.0 47.4 15.8 - 5.3 5.3 26.3 - - 

15～20年未満 51 27 8 2 4 - 10 - - 
100.0 52.9 15.7 3.9 7.8 - 19.6 - - 

20～30年未満　計 187 120 14 6 16 2 28 1 - 
100.0 64.2 7.5 3.2 8.6 1.1 15.0 0.5 - 

20～25年未満 94 66 7 - 7 2 12 - - 
100.0 70.2 7.4 - 7.4 2.1 12.8 - - 

25～30年未満 93 54 7 6 9 - 16 1 - 
100.0 58.1 7.5 6.5 9.7 - 17.2 1.1 - 

30年以上 727 514 74 19 55 10 54 - 1
100.0 70.7 10.2 2.6 7.6 1.4 7.4 - 0.1

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別
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Ｆ６　住居形態

調
　
査
　
数

持
ち
家
（
一
戸
建
て
）

持
ち
家
（
マ
ン
シ
ョ
ン
・

共
同
住
宅
）

借
家
（
一
戸
建
て
）

借
家
（
県
営
、
市
営
、
公

団
な
ど
の
賃
貸
住
宅
）

勤
め
先
の
給
与
住
宅
（
社

宅
、
寮
、
公
務
員
住
宅
な

ど
）

民
間
ア
パ
ー
ト
・
賃
貸
マ

ン
シ
ョ
ン

間
借
り
、
下
宿
、
勤
め
先

以
外
の
寮

そ
の
他

全  　体 1097 714 111 31 79 22 137 2 1
100.0 65.1 10.1 2.8 7.2 2.0 12.5 0.2 0.1

自営業　計 168 112 18 14 7 2 14 - 1
100.0 66.7 10.7 8.3 4.2 1.2 8.3 - 0.6

農林漁業 1 1 - - - - - - - 
100.0 100.0 - - - - - - - 

商工・サービス業 119 80 14 10 6 2 6 - 1
100.0 67.2 11.8 8.4 5.0 1.7 5.0 - 0.8

自由業 48 31 4 4 1 - 8 - - 
100.0 64.6 8.3 8.3 2.1 - 16.7 - - 

勤め人　計 488 290 58 12 35 14 78 1 - 
100.0 59.4 11.9 2.5 7.2 2.9 16.0 0.2 - 

経営・管理職 75 52 9 1 3 4 6 - - 
100.0 69.3 12.0 1.3 4.0 5.3 8.0 - - 

専門職・技術職 131 79 16 3 7 3 22 1 - 
100.0 60.3 12.2 2.3 5.3 2.3 16.8 0.8 - 

事務職 127 80 13 1 10 2 21 - - 
100.0 63.0 10.2 0.8 7.9 1.6 16.5 - - 

労務・技能職 49 18 7 2 7 5 10 - - 
100.0 36.7 14.3 4.1 14.3 10.2 20.4 - - 

販売・サービス業 106 61 13 5 8 - 19 - - 
100.0 57.5 12.3 4.7 7.5 - 17.9 - - 

無　職　計 440 311 35 5 37 6 45 1 - 
100.0 70.7 8.0 1.1 8.4 1.4 10.2 0.2 - 

主婦（夫） 274 196 21 3 17 6 31 - - 
100.0 71.5 7.7 1.1 6.2 2.2 11.3 - - 

学生 39 28 4 - 3 - 4 - - 
100.0 71.8 10.3 - 7.7 - 10.3 - - 

無職・その他 127 87 10 2 17 - 10 1 - 
100.0 68.5 7.9 1.6 13.4 - 7.9 0.8 - 

関心があった　計 927 608 98 23 68 18 109 2 1
100.0 65.6 10.6 2.5 7.3 1.9 11.8 0.2 0.1

かなり関心があった 586 393 70 21 36 13 52 1 - 
100.0 67.1 11.9 3.6 6.1 2.2 8.9 0.2 - 

少しは関心があった 341 215 28 2 32 5 57 1 1
100.0 63.0 8.2 0.6 9.4 1.5 16.7 0.3 0.3

どちらともいえない 66 43 4 1 5 1 12 - - 
100.0 65.2 6.1 1.5 7.6 1.5 18.2 - - 

関心がなかった　計 100 60 9 7 5 3 16 - - 
100.0 60.0 9.0 7.0 5.0 3.0 16.0 - - 

あまり関心が 78 49 6 7 3 2 11 - - 
　　　　　なかった 100.0 62.8 7.7 9.0 3.8 2.6 14.1 - - 
まったく関心が 22 11 3 - 2 1 5 - - 
　　　　　なかった 100.0 50.0 13.6 - 9.1 4.5 22.7 - - 

わからない、 4 3 - - 1 - - - - 
　　　　答えたくない 100.0 75.0 - - 25.0 - - - - 
支持政党あり　計 546 373 52 14 43 14 49 1 - 

100.0 68.3 9.5 2.6 7.9 2.6 9.0 0.2 - 
ある 479 328 46 14 39 13 38 1 - 

100.0 68.5 9.6 2.9 8.1 2.7 7.9 0.2 - 
以前はなかったが、 67 45 6 - 4 1 11 - - 
　　　　　今はある 100.0 67.2 9.0 - 6.0 1.5 16.4 - - 

支持政党なし　計 478 298 53 15 30 7 73 1 1
100.0 62.3 11.1 3.1 6.3 1.5 15.3 0.2 0.2

以前はあったが、 159 104 18 5 14 2 15 - 1
　　　　　今はない 100.0 65.4 11.3 3.1 8.8 1.3 9.4 - 0.6
以前からない 319 194 35 10 16 5 58 1 - 

100.0 60.8 11.0 3.1 5.0 1.6 18.2 0.3 - 
わからない、 73 43 6 2 6 1 15 - - 
　　　　答えたくない 100.0 58.9 8.2 2.7 8.2 1.4 20.5 - - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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Ｆ７　行っている地域活動

調
　
査
　
数

自
治
会
や
町
内
会
の
役
員

民
生
委
員
・
体
育
指
導
委

員
・
消
費
生
活
推
進
員
な

ど 子
供
会
、
婦
人
会
、
老
人

ク
ラ
ブ
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
の

役
員

住
民
運
動
、
消
費
者
運

動
、
市
民
運
動
な
ど
の
活

動 ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
福
祉
活

動 明
る
い
選
挙
推
進
協
議
会

の
推
進
委
員
、
推
進
員

宗
教
・
政
治
活
動
の
役
員

そ
の
他
の
地
域
活
動
の
幹

事
・
役
員
な
ど

ど
れ
も
な
い

無
回
答

全  　体 1097 124 9 75 15 104 4 11 32 818 1
100.0 11.3 0.8 6.8 1.4 9.5 0.4 1.0 2.9 74.6 0.1

区　部　計 745 73 7 45 9 67 1 8 17 576 1
100.0 9.8 0.9 6.0 1.2 9.0 0.1 1.1 2.3 77.3 0.1

区部中央部エリア 203 20 3 15 3 20 - 3 5 154 - 
100.0 9.9 1.5 7.4 1.5 9.9 - 1.5 2.5 75.9 - 

区部東・北部エリア 227 30 - 15 4 16 1 1 6 172 1
100.0 13.2 - 6.6 1.8 7.0 0.4 0.4 2.6 75.8 0.4

区部西・南部エリア 315 23 4 15 2 31 - 4 6 250 - 
100.0 7.3 1.3 4.8 0.6 9.8 - 1.3 1.9 79.4 - 

市郡部　計 352 51 2 30 6 37 3 3 15 242 - 
100.0 14.5 0.6 8.5 1.7 10.5 0.9 0.9 4.3 68.8 - 

多摩東部エリア 140 12 1 14 2 15 - 1 7 100 - 
100.0 8.6 0.7 10.0 1.4 10.7 - 0.7 5.0 71.4 - 

多摩中央北部エリア 53 10 - 2 2 8 1 1 5 33 - 
100.0 18.9 - 3.8 3.8 15.1 1.9 1.9 9.4 62.3 - 

多摩中央南部エリア 138 27 - 11 2 14 2 1 2 94 - 
100.0 19.6 - 8.0 1.4 10.1 1.4 0.7 1.4 68.1 - 

多摩西部エリア 21 2 1 3 - - - - 1 15 - 
100.0 9.5 4.8 14.3 - - - - 4.8 71.4 - 

男　性 533 58 3 14 8 39 2 7 26 420 - 
100.0 10.9 0.6 2.6 1.5 7.3 0.4 1.3 4.9 78.8 - 

女　性 564 66 6 61 7 65 2 4 6 398 1
100.0 11.7 1.1 10.8 1.2 11.5 0.4 0.7 1.1 70.6 0.2

20歳代 127 2 - - 1 10 - 2 1 114 - 
100.0 1.6 - - 0.8 7.9 - 1.6 0.8 89.8 - 

20～24歳 71 1 - - 1 10 - 1 1 60 - 
100.0 1.4 - - 1.4 14.1 - 1.4 1.4 84.5 - 

25～29歳 56 1 - - - - - 1 - 54 - 
100.0 1.8 - - - - - 1.8 - 96.4 - 

30歳代 168 5 - 12 - 9 - 2 1 143 1
100.0 3.0 - 7.1 - 5.4 - 1.2 0.6 85.1 0.6

40歳代 196 16 1 32 4 19 1 1 5 138 - 
100.0 8.2 0.5 16.3 2.0 9.7 0.5 0.5 2.6 70.4 - 

50歳代 267 48 3 20 6 36 2 2 15 174 - 
100.0 18.0 1.1 7.5 2.2 13.5 0.7 0.7 5.6 65.2 - 

60歳以上 339 53 5 11 4 30 1 4 10 249 - 
100.0 15.6 1.5 3.2 1.2 8.8 0.3 1.2 2.9 73.5 - 

20歳代 55 1 - - 1 2 - - 1 52 - 
100.0 1.8 - - 1.8 3.6 - - 1.8 94.5 - 

30歳代 80 1 - 1 - 3 - 1 1 74 - 
100.0 1.3 - 1.3 - 3.8 - 1.3 1.3 92.5 - 

40歳代 96 6 - 3 2 6 1 1 5 79 - 
100.0 6.3 - 3.1 2.1 6.3 1.0 1.0 5.2 82.3 - 

50歳代 139 21 2 6 3 13 1 2 10 100 - 
100.0 15.1 1.4 4.3 2.2 9.4 0.7 1.4 7.2 71.9 - 

60歳以上 163 29 1 4 2 15 - 3 9 115 - 
100.0 17.8 0.6 2.5 1.2 9.2 - 1.8 5.5 70.6 - 

20歳代 72 1 - - - 8 - 2 - 62 - 
100.0 1.4 - - - 11.1 - 2.8 - 86.1 - 

30歳代 88 4 - 11 - 6 - 1 - 69 1
100.0 4.5 - 12.5 - 6.8 - 1.1 - 78.4 1.1

40歳代 100 10 1 29 2 13 - - - 59 - 
100.0 10.0 1.0 29.0 2.0 13.0 - - - 59.0 - 

50歳代 128 27 1 14 3 23 1 - 5 74 - 
100.0 21.1 0.8 10.9 2.3 18.0 0.8 - 3.9 57.8 - 

60歳以上 176 24 4 7 2 15 1 1 1 134 - 
100.0 13.6 2.3 4.0 1.1 8.5 0.6 0.6 0.6 76.1 - 

５年未満　計 44 1 - - - 4 - - - 39 - 
100.0 2.3 - - - 9.1 - - - 88.6 - 

１年未満 7 - - - - - - - - 7 - 
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 

１～３年未満 18 - - - - - - - - 18 - 
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 

３～５年未満 19 1 - - - 4 - - - 14 - 
100.0 5.3 - - - 21.1 - - - 73.7 - 

５～10年未満 50 1 - 3 - 4 - 1 1 41 - 
100.0 2.0 - 6.0 - 8.0 - 2.0 2.0 82.0 - 

10～20年未満　計 89 7 - 11 - 7 - 1 1 67 - 
100.0 7.9 - 12.4 - 7.9 - 1.1 1.1 75.3 - 

10～15年未満 38 2 - 6 - 2 - - - 31 - 
100.0 5.3 - 15.8 - 5.3 - - - 81.6 - 

15～20年未満 51 5 - 5 - 5 - 1 1 36 - 
100.0 9.8 - 9.8 - 9.8 - 2.0 2.0 70.6 - 

20～30年未満　計 187 16 2 13 2 16 - 1 1 150 - 
100.0 8.6 1.1 7.0 1.1 8.6 - 0.5 0.5 80.2 - 

20～25年未満 94 3 - 4 1 10 - 1 1 79 - 
100.0 3.2 - 4.3 1.1 10.6 - 1.1 1.1 84.0 - 

25～30年未満 93 13 2 9 1 6 - - - 71 - 
100.0 14.0 2.2 9.7 1.1 6.5 - - - 76.3 - 

30年以上 727 99 7 48 13 73 4 8 29 521 1
100.0 13.6 1.0 6.6 1.8 10.0 0.6 1.1 4.0 71.7 0.1

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別
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Ｆ７　行っている地域活動

調
　
査
　
数

自
治
会
や
町
内
会
の
役
員

民
生
委
員
・
体
育
指
導
委

員
・
消
費
生
活
推
進
員
な

ど 子
供
会
、
婦
人
会
、
老
人

ク
ラ
ブ
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
の

役
員

住
民
運
動
、
消
費
者
運

動
、
市
民
運
動
な
ど
の
活

動 ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
福
祉
活

動 明
る
い
選
挙
推
進
協
議
会

の
推
進
委
員
、
推
進
員

宗
教
・
政
治
活
動
の
役
員

そ
の
他
の
地
域
活
動
の
幹

事
・
役
員
な
ど

ど
れ
も
な
い

無
回
答

全  　体 1097 124 9 75 15 104 4 11 32 818 1
100.0 11.3 0.8 6.8 1.4 9.5 0.4 1.0 2.9 74.6 0.1

自営業　計 168 30 2 7 4 19 2 4 9 117 - 
100.0 17.9 1.2 4.2 2.4 11.3 1.2 2.4 5.4 69.6 - 

農林漁業 1 - - - - - - 1 - - - 
100.0 - - - - - - 100.0 - - - 

商工・サービス業 119 23 2 7 3 14 2 2 6 82 - 
100.0 19.3 1.7 5.9 2.5 11.8 1.7 1.7 5.0 68.9 - 

自由業 48 7 - - 1 5 - 1 3 35 - 
100.0 14.6 - - 2.1 10.4 - 2.1 6.3 72.9 - 

勤め人　計 488 40 1 32 5 35 - 4 12 385 - 
100.0 8.2 0.2 6.6 1.0 7.2 - 0.8 2.5 78.9 - 

経営・管理職 75 3 1 1 - 7 - - 2 63 - 
100.0 4.0 1.3 1.3 - 9.3 - - 2.7 84.0 - 

専門職・技術職 131 11 - 8 1 12 - 3 4 98 - 
100.0 8.4 - 6.1 0.8 9.2 - 2.3 3.1 74.8 - 

事務職 127 10 - 12 4 8 - 1 3 99 - 
100.0 7.9 - 9.4 3.1 6.3 - 0.8 2.4 78.0 - 

労務・技能職 49 10 - 5 - 1 - - - 37 - 
100.0 20.4 - 10.2 - 2.0 - - - 75.5 - 

販売・サービス業 106 6 - 6 - 7 - - 3 88 - 
100.0 5.7 - 5.7 - 6.6 - - 2.8 83.0 - 

無　職　計 440 53 6 36 6 49 2 3 10 316 1
100.0 12.0 1.4 8.2 1.4 11.1 0.5 0.7 2.3 71.8 0.2

主婦（夫） 274 34 6 32 2 33 2 2 3 189 1
100.0 12.4 2.2 11.7 0.7 12.0 0.7 0.7 1.1 69.0 0.4

学生 39 - - - 1 8 - 1 1 31 - 
100.0 - - - 2.6 20.5 - 2.6 2.6 79.5 - 

無職・その他 127 19 - 4 3 8 - - 6 96 - 
100.0 15.0 - 3.1 2.4 6.3 - - 4.7 75.6 - 

関心があった　計 927 112 5 68 15 92 4 11 30 677 1
100.0 12.1 0.5 7.3 1.6 9.9 0.4 1.2 3.2 73.0 0.1

かなり関心があった 586 71 5 37 12 72 2 11 20 419 - 
100.0 12.1 0.9 6.3 2.0 12.3 0.3 1.9 3.4 71.5 - 

少しは関心があった 341 41 - 31 3 20 2 - 10 258 1
100.0 12.0 - 9.1 0.9 5.9 0.6 - 2.9 75.7 0.3

どちらともいえない 66 3 1 5 - 5 - - - 54 - 
100.0 4.5 1.5 7.6 - 7.6 - - - 81.8 - 

関心がなかった　計 100 9 3 2 - 7 - - 2 83 - 
100.0 9.0 3.0 2.0 - 7.0 - - 2.0 83.0 - 

あまり関心が 78 8 2 2 - 5 - - 1 65 - 
　　　　　なかった 100.0 10.3 2.6 2.6 - 6.4 - - 1.3 83.3 - 
まったく関心が 22 1 1 - - 2 - - 1 18 - 
　　　　　なかった 100.0 4.5 4.5 - - 9.1 - - 4.5 81.8 - 

わからない、 4 - - - - - - - - 4 - 
　　　　答えたくない 100.0 - - - - - - - - 100.0 - 
支持政党あり　計 546 77 3 33 11 56 2 10 20 394 - 

100.0 14.1 0.5 6.0 2.0 10.3 0.4 1.8 3.7 72.2 - 
ある 479 69 3 30 10 51 2 10 18 343 - 

100.0 14.4 0.6 6.3 2.1 10.6 0.4 2.1 3.8 71.6 - 
以前はなかったが、 67 8 - 3 1 5 - - 2 51 - 
　　　　　今はある 100.0 11.9 - 4.5 1.5 7.5 - - 3.0 76.1 - 

支持政党なし　計 478 42 5 37 3 40 2 - 9 371 - 
100.0 8.8 1.0 7.7 0.6 8.4 0.4 - 1.9 77.6 - 

以前はあったが、 159 18 3 11 - 15 - - 4 116 - 
　　　　　今はない 100.0 11.3 1.9 6.9 - 9.4 - - 2.5 73.0 - 
以前からない 319 24 2 26 3 25 2 - 5 255 - 

100.0 7.5 0.6 8.2 0.9 7.8 0.6 - 1.6 79.9 - 
わからない、 73 5 1 5 1 8 - 1 3 53 1
　　　　答えたくない 100.0 6.8 1.4 6.8 1.4 11.0 - 1.4 4.1 72.6 1.4

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別
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Ｆ８　投票所までの所要時間（徒歩）

調
　
査
　
数

５
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
超

無
回
答

全  　体 1097 560 402 117 11 4 3
100.0 51.0 36.6 10.7 1.0 0.4 0.3

区　部　計 745 401 265 74 3 1 1
100.0 53.8 35.6 9.9 0.4 0.1 0.1

区部中央部エリア 203 116 63 22 2 - - 
100.0 57.1 31.0 10.8 1.0 - - 

区部東・北部エリア 227 111 84 29 1 1 1
100.0 48.9 37.0 12.8 0.4 0.4 0.4

区部西・南部エリア 315 174 118 23 - - - 
100.0 55.2 37.5 7.3 - - - 

市郡部　計 352 159 137 43 8 3 2
100.0 45.2 38.9 12.2 2.3 0.9 0.6

多摩東部エリア 140 75 46 17 - 1 1
100.0 53.6 32.9 12.1 - 0.7 0.7

多摩中央北部エリア 53 27 23 2 - 1 - 
100.0 50.9 43.4 3.8 - 1.9 - 

多摩中央南部エリア 138 47 59 22 8 1 1
100.0 34.1 42.8 15.9 5.8 0.7 0.7

多摩西部エリア 21 10 9 2 - - - 
100.0 47.6 42.9 9.5 - - - 

男　性 533 278 204 41 5 3 2
100.0 52.2 38.3 7.7 0.9 0.6 0.4

女　性 564 282 198 76 6 1 1
100.0 50.0 35.1 13.5 1.1 0.2 0.2

20歳代 127 62 40 21 3 - 1
100.0 48.8 31.5 16.5 2.4 - 0.8

20～24歳 71 30 25 14 2 - - 
100.0 42.3 35.2 19.7 2.8 - - 

25～29歳 56 32 15 7 1 - 1
100.0 57.1 26.8 12.5 1.8 - 1.8

30歳代 168 90 59 16 - 2 1
100.0 53.6 35.1 9.5 - 1.2 0.6

40歳代 196 84 77 28 5 2 - 
100.0 42.9 39.3 14.3 2.6 1.0 - 

50歳代 267 148 97 20 1 - 1
100.0 55.4 36.3 7.5 0.4 - 0.4

60歳以上 339 176 129 32 2 - - 
100.0 51.9 38.1 9.4 0.6 - - 

20歳代 55 27 21 5 1 - 1
100.0 49.1 38.2 9.1 1.8 - 1.8

30歳代 80 39 35 4 - 2 - 
100.0 48.8 43.8 5.0 - 2.5 - 

40歳代 96 43 42 7 3 1 - 
100.0 44.8 43.8 7.3 3.1 1.0 - 

50歳代 139 77 48 12 1 - 1
100.0 55.4 34.5 8.6 0.7 - 0.7

60歳以上 163 92 58 13 - - - 
100.0 56.4 35.6 8.0 - - - 

20歳代 72 35 19 16 2 - - 
100.0 48.6 26.4 22.2 2.8 - - 

30歳代 88 51 24 12 - - 1
100.0 58.0 27.3 13.6 - - 1.1

40歳代 100 41 35 21 2 1 - 
100.0 41.0 35.0 21.0 2.0 1.0 - 

50歳代 128 71 49 8 - - - 
100.0 55.5 38.3 6.3 - - - 

60歳以上 176 84 71 19 2 - - 
100.0 47.7 40.3 10.8 1.1 - - 

５年未満　計 44 22 17 4 - - 1
100.0 50.0 38.6 9.1 - - 2.3

１年未満 7 2 5 - - - - 
100.0 28.6 71.4 - - - - 

１～３年未満 18 5 9 3 - - 1
100.0 27.8 50.0 16.7 - - 5.6

３～５年未満 19 15 3 1 - - - 
100.0 78.9 15.8 5.3 - - - 

５～10年未満 50 26 15 7 - 2 - 
100.0 52.0 30.0 14.0 - 4.0 - 

10～20年未満　計 89 44 35 7 3 - - 
100.0 49.4 39.3 7.9 3.4 - - 

10～15年未満 38 19 15 2 2 - - 
100.0 50.0 39.5 5.3 5.3 - - 

15～20年未満 51 25 20 5 1 - - 
100.0 49.0 39.2 9.8 2.0 - - 

20～30年未満　計 187 91 65 26 4 1 - 
100.0 48.7 34.8 13.9 2.1 0.5 - 

20～25年未満 94 41 35 15 2 1 - 
100.0 43.6 37.2 16.0 2.1 1.1 - 

25～30年未満 93 50 30 11 2 - - 
100.0 53.8 32.3 11.8 2.2 - - 

30年以上 727 377 270 73 4 1 2
100.0 51.9 37.1 10.0 0.6 0.1 0.3

男
　
性

性
別
・
年
齢
別

女
　
性

居
住
年
数
別

地
　
域
　
別

性
　
別

年
齢
別
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Ｆ８　投票所までの所要時間（徒歩）

調
　
査
　
数

５
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
超

無
回
答

全  　体 1097 560 402 117 11 4 3
100.0 51.0 36.6 10.7 1.0 0.4 0.3

自営業　計 168 98 58 11 1 - - 
100.0 58.3 34.5 6.5 0.6 - - 

農林漁業 1 - 1 - - - - 
100.0 - 100.0 - - - - 

商工・サービス業 119 72 40 6 1 - - 
100.0 60.5 33.6 5.0 0.8 - - 

自由業 48 26 17 5 - - - 
100.0 54.2 35.4 10.4 - - - 

勤め人　計 488 240 183 54 4 4 3
100.0 49.2 37.5 11.1 0.8 0.8 0.6

経営・管理職 75 43 22 8 1 1 - 
100.0 57.3 29.3 10.7 1.3 1.3 - 

専門職・技術職 131 51 61 17 1 - 1
100.0 38.9 46.6 13.0 0.8 - 0.8

事務職 127 73 39 12 - 1 2
100.0 57.5 30.7 9.4 - 0.8 1.6

労務・技能職 49 23 21 4 - 1 - 
100.0 46.9 42.9 8.2 - 2.0 - 

販売・サービス業 106 50 40 13 2 1 - 
100.0 47.2 37.7 12.3 1.9 0.9 - 

無　職　計 440 221 161 52 6 - - 
100.0 50.2 36.6 11.8 1.4 - - 

主婦（夫） 274 133 110 28 3 - - 
100.0 48.5 40.1 10.2 1.1 - - 

学生 39 18 11 8 2 - - 
100.0 46.2 28.2 20.5 5.1 - - 

無職・その他 127 70 40 16 1 - - 
100.0 55.1 31.5 12.6 0.8 - - 

関心があった　計 927 479 341 94 7 4 2
100.0 51.7 36.8 10.1 0.8 0.4 0.2

かなり関心があった 586 301 232 47 4 2 - 
100.0 51.4 39.6 8.0 0.7 0.3 - 

少しは関心があった 341 178 109 47 3 2 2
100.0 52.2 32.0 13.8 0.9 0.6 0.6

どちらともいえない 66 36 20 8 2 - - 
100.0 54.5 30.3 12.1 3.0 - - 

関心がなかった　計 100 44 39 14 2 - 1
100.0 44.0 39.0 14.0 2.0 - 1.0

あまり関心が 78 33 31 11 2 - 1
　　　　　なかった 100.0 42.3 39.7 14.1 2.6 - 1.3
まったく関心が 22 11 8 3 - - - 
　　　　　なかった 100.0 50.0 36.4 13.6 - - - 

わからない、 4 1 2 1 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 25.0 50.0 25.0 - - - 
支持政党あり　計 546 286 206 46 7 1 - 

100.0 52.4 37.7 8.4 1.3 0.2 - 
ある 479 257 174 41 6 1 - 

100.0 53.7 36.3 8.6 1.3 0.2 - 
以前はなかったが、 67 29 32 5 1 - - 
　　　　　今はある 100.0 43.3 47.8 7.5 1.5 - - 

支持政党なし　計 478 241 164 63 4 3 3
100.0 50.4 34.3 13.2 0.8 0.6 0.6

以前はあったが、 159 76 61 21 - - 1
　　　　　今はない 100.0 47.8 38.4 13.2 - - 0.6
以前からない 319 165 103 42 4 3 2

100.0 51.7 32.3 13.2 1.3 0.9 0.6
わからない、 73 33 32 8 - - - 
　　　　答えたくない 100.0 45.2 43.8 11.0 - - - 

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別

260
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衆議院議員選挙に関する世論調査（東京都） 
 

平成１８年１月 
東京都選挙管理委員会 

 
 

調査員名 点検者名      

   
 
 

 東京都選挙管理委員会から委託を受けて世論調査にまいりました、株式会社流通情報セン

ターと申します。調査の結果はすべて統計的に処理しますので、個人の名前が出たりしてご

迷惑をおかけすることは絶対にありません。ご協力をよろしくお願いします。 
 さて、去る昨年９月１１日に第４４回衆議院議員総選挙がありました。本日は、この選挙

についていろいろご質問をさせていただきます。よろしくお願いします。 
 
問１【回答票１】あなたは、今回の衆議院議員選挙が行われることを何で知りましたか。次

の中からいくつでも選んでください。 

１ テレビ・ラジオの報道から 
２ 新聞・雑誌等の報道から 
３ テレビ・ラジオの政見放送を見聞きして 
４ 都や区市町村の広報紙などから 
５ 選挙運動を見たり聞いたりして 
６ 候補者・政党のポスターを見て 
７ 選挙管理委員会の選挙啓発ポスターを見て

８ 投票所入場券を受け取って 

９ 家族・友人・知人から聞いて 
10 インターネットから 

11 選挙管理委員会や明るい選挙推進委員の 
街頭キャンペーン・啓発グッズを見て 

12 懸垂幕・横断幕を見て 
13 広報宣伝車のキャンペーンから 
14 その他（具体的に         ） 
15 選挙があったことを知らなかった 

 
問２【回答票２】あなたは、９月１１日の衆議院議員選挙に関心がありましたか。それとも

関心がありませんでしたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 
問３【回答票３】あなたは、今度の衆議院選挙に行くつもりでしたか。次の中からあなたの

お気持ちに最も近いものを 1つだけあげてください。 

１ 投票日には他の予定があり、投票に行く

のは難しかった 
２ 他の予定はなかったが、投票に行くのは

面倒であった 

３ 投票に行くのに、何の支障もなかった 

４ わからない、答えたくない 

 

 

１ かなり関心があった 
２ 少しは関心があった 
３ どちらともいえない 

４ あまり関心がなかった 
５ まったく関心がなかった 
６ わからない、答えたくない 
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問４【回答票４】投票に行くことについて、次の中からあなたのお気持ちに最も近いものを 

１つだけあげてください。 

１ 投票に行くことは有権者の義務であり、当然、選挙に行かなくてはならない 
２ 有権者はできるだけ選挙に参加した方がよい 
３ 投票に行くかどうかは有権者が決めることなので、必ずしも選挙に参加しなくてもよい 
４ わからない、答えたくない 

 

問５【回答票５】今回の衆議院選挙では、あなたがお住まいの小選挙区は、どの程度、接戦に

なっていたと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 自分が支持する候補者はかなり強いので、自分が投票しなくても当選すると思った 
２ 自分が投票しなくても、自分の支持する候補者はギリギリで当選すると思った 
３ 自分が支持する候補者が当落選上にいるので、自分が投票すれば当選すると思った 
４ 自分が投票しなければ、自分が支持する候補者の当選は難しいが、自分が投票すれば  当

落選上に浮かび上がると思った 
５ 自分が投票しても、自分の支持する候補者の当選は難しいと思った 
６ 支持する候補者がいなかった 
７ 支持する候補者を決めていなかった         
８ わからない、答えたくない 
９ その他（                     ） 
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問６ 投票率を上げるために、これまで投票時間の延長や期日前投票の導入など、投票をし 

やすくするよう改善に努めてきました。 

① 【回答票６－１】さらに改善するためには、どのような方法が考えられますか。下表の 
中からいくつでも選んでください。 

② 【回答票６－２】また、最も効果があると考えられる方法はどれですか。下表の中から 

１つだけ選んでください。 
 ①効果のあ

る方法（い
くつでも） 

②最も効果
のある方法 
（１つだけ）

投票日当日の投票時間をさらに延長する 1 1 

投票を土曜日に設定する 2 2 

期日前投票の場所を増やし、時間も延長する 3 3 

投票所での投票について電子投票システムを導入する 4 4 

投票所を駅やコンビニエンスストアなど行きやすい場所に設置
する 5 5 

自宅などからインターネットや携帯電話等を使って投票できる
ようにする 6 6 

郵便投票ができる条件を緩和する 7 7 

テレビなどで政策討論会や候補者討論会ができるようにする 8 8 

インターネットで選挙公報が見られたり、選挙運動ができたり 
するようにする 9 9 

候補者に公約を守らせるような仕組みをつくる 10 10 

学校教育で選挙についての授業を充実する 11 11 

投票参加を呼びかける選挙啓発活動をより積極的に進める 12 12 

選挙権の年齢を20歳から18歳に引き下げる 13 13 

その他 14 14 

わからない 15 15 

 
問７【回答票７】あなたは、日頃から支持する政党がありますか。次の中から１つだけ選ん 

でください。 

１ ある 

２ 以前はなかったが、今はある 

３ 以前はあったが、今はない 

４ 以前からない 

５ わからない、答えたくない 

 

問８【回答票８】ところで、あなたは今回の衆議院議員選挙では、投票しましたか。次の中 
から１つだけ選んでください。 

１ ９月１１日の投票日当日に投票した 

２ 期日前投票や不在者投票をした 
３ 投票しなかった 
４ 答えたくない 

 

（問９－１～問９－４へ） 

（問９－５へ） 

（問１０へ） 
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（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－１【回答票９－１】あなたが投票に行かれたのは、どのようなお考えからですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 

１ 当選させたい候補者がいたから 

２ 自分の支持する政党の推す候補者を当選させたかったから 

３ 国政をよくするためには、投票することが大切だと思ったから 

４ 今の政治がよくないので、変えたいと思ったから 

５ 自分の関係する団体、組織、知り合いの人に投票を頼まれたから 

６ 投票することは、国民の義務であるから 

７ 投票することは、国民の権利であるから 

８ 当選させたくない候補者がいたから 

９ 友人や家族が行くから、なんとなく 

10 マスコミや市民活動で、投票率の向上が話題となっていたから 

11  その他（具体的に           ） 
12 わからない 

 
（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－２【回答票９－２】あなたは小選挙区選挙では、投票する際に、人物と政党とではど

ちらを重視しましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 人物 

２ 政党 

３ どちらともいえない 

４ わからない 

 
（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－３【回答票９－３】あなたが小選挙区選挙で投票した候補者を選んだ主な理由は何 

ですか。次の中からいくつでも選んでください。 

 
 

１ 国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから 

２ 自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから 

３ 候補者の政策や主張に賛成だから 

４ 地元の利益を考えてくれる人だと思ったから 

５ 自分の仕事や職業上の利益を守ってくれる人だと思ったから 

６ 自分の支持する政党の推薦する人だから 

７ 団体や組織や知人に頼まれたから 

８ 人柄、経歴などから国政を託すのに最適な人だと思ったから 

９ テレビや新聞などマスコミを通して知っている人だから 

10 家族や友人との選挙に関する話の中で、ふさわしい人だと思ったから 

11 ポスターや選挙公報などを見て、ふさわしい人だと思ったから 

12 その他（具体的に                       ） 

13 特に理由はない（なんとなく） 

14 わからない 
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（問８で、「１ ９月１１日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前投票や不在者投票をした」とお答えの方に） 

問９－４ ①【回答票９－４－１】あなたは、今回の衆議院議員選挙の際、何に期待し、何 

に関心を持って投票しましたか。下表の中からいくつでも選んでください。 
②【回答票９－４－２】また、最も期待し、関心を持って投票したものはどれです 

か。下表の中から１つだけ選んでください。 

 

 

（
い
く
つ
で
も
） 

①
期
待
・
関
心 

（
１
つ
だ
け
） 

期
待
・
関
心 

②
最
も
大
き
な 

郵政民営化 1 1 

景気対策 2 2 

雇用対策 3 3 

年金問題 4 4 

憲法改正 5 5 

教育改革 6 6 

行財政改革 7 7 

治安対策 8 8 

高齢者対策 9 9 

医療・衛生対策 10 10 

少子化（子育て・保育）対策 11 11 

金融問題 12 12 

税制・税金問題 13 13 

社会保障問題 14 14 

防災対策 15 15 

環境・公害対策 16 16 

拉致問題 17 17 

イラク問題・派遣 18 18 

中小企業対策 19 19 

政治資金問題 20 20 

地方分権 21 21 

その他（具体的に                ） 22 22 

特にない 23 23 

わからない 24 24 
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（問８で、「３ 投票しなかった」とお答えの方に） 

問９－５ ①【回答票９－５－１】あなたが、投票しなかったのは、どうしてですか下表の

中からいくつでも選んでください。 
②【回答票９－５－２】また、その理由として最も当てはまるものは、どれです

か。下表の中から１つだけ選んでください。 
 ①投票しなか 

った理由 
（いくつで 
も） 

②最も大きな 
理由 
（１つだけ） 

仕事が忙しく、時間がなかったから 1 1 

旅行やレジャーに出かけていたから 2 2 

選挙よりも重要な予定があったから 3 3 

病気（看病を含む）や体が不自由だったから 4 4 

投票所へ行くのが面倒だったから 5 5 

投票所が遠かった（不便だった、わからなかった）から 6 6 

適当な候補者がいなかったから 7 7 

候補者の人柄や政策がわからなかったから 8 8 

政治や選挙には関心がないから 9 9 

自分が投票しなくても当選する人が事実上決まっていた 
から 

10 10 

選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから 11 11 

自分一人が投票しなくても選挙に影響がないから 12 12 

天気が悪かったから 13 13 

その他（具体的に              ） 14 14 

わからない 15 15 
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（全員の方へ） 

問１０ ①【回答票１０－１】今回の衆議院議員選挙で、あなたが見たり聞いたり、勧められ

たりしたものを下表の中からいくつでも選んでください。 

  ②【回答票１０－２】これらのうち投票する候補者を決めるのに役立ったものを下表

の中からいくつでも選んでください。 

    ③【回答票１０－３】これらのうち投票する候補者を決める際に、最も役立ったもの

を、下表の中から１つだけ選んでください。 
 ① 見たり聞

いたりしたも

の（いくつで

も） 

② 候補者

を決める際

に役立った

もの（いくつ

でも） 

③ 最も

役立った

もの（１つ

だけ） 

選挙公報 １ １ １ 
テレビの政見放送、経歴放送 ２ ２ ２ 
ラジオの政見放送、経歴放送 ３ ３ ３ 
候補者・届出政党の新聞広告 ４ ４ ４ 
各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット ５ ５ ５ 
ポスター掲示場に貼ってある候補者のポスター ６ ６ ６ 
届出政党のポスター ７ ７ ７ 
候補者の選挙運動用はがき ８ ８ ８ 
候補者・届出政党のビラ ９ ９ ９ 
候補者の個人演説会 10 10 10 
政党演説会・政党等演説会 11 11 11 
候補者・届出政党の街頭演説 12 12 12 
候補者の連呼 13 13 13 
候補者・届出政党の選挙運動用自動車 14 14 14 
電話による投票依頼 15 15 15 
知人、友人、親類などからの勧め 16 16 16 
仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の推薦 17 17 17 
政党、候補者等の後援会などの推薦 18 18 18 
宗教団体、遺族会、文化団体などの推薦 19 19 19 
家族との話し合い 20 20 20 
テレビ・ラジオの選挙報道 21 21 21 
新聞・雑誌などの選挙報道 22 22 22 
その他（具体的に               ） 23 23 23 
どれにも接しない 24   
わからない、忘れた 25   
役立ったものはない  24 24 
わからない、忘れた  25 25 

 

問11【回答票11】衆議院議員選挙の選挙公報をどのような方法で入手しましたか。次の中から 
主なものを１つだけ選んでください。 

１ 新聞折込みで 

２ 自治会・町会等の配布で 
３ 区市役所・町村役場出張所等で 

４ 駅などで 
５ その他（具体的に         ） 
６ 入手できなかった 
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問12【回答票12】今回の衆議院議員選挙で、あなたは選挙公報をお読みになりましたか。次の 
中から１つだけ選んでください。 

１ よく読んだ 

２ ざっと読んだ 

３ 一部分だけ読んだ 

４ 読まなかった 

５ 選挙公報の配布に気づかなかった 

６ 忘れた 

７ わからない 

 
問13【回答票13】現在東京都では、選挙公報を各家庭に主に新聞折込みで配布していますが、

あなたは普段新聞をどのようにして購読していますか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。 

１ 一般紙を宅配で購読している 
２ 新聞は駅などで買って読んでいる 
３ 新聞はほとんど買わないし、読まない 

 

問14【回答票14】次に、ポスター掲示場についてお伺いします。今回の衆議院議員選挙では公

営のポスター掲示場が各地域に設置されましたが、あなたはどの程度ご覧になりました

か。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 貼ってあるポスターは、一枚一枚よく見た 

２ 関心ある候補者のポスターしか見なかった 

３ ほとんど見なかった 

４ 忘れた 

５ その他（具体的に                             ） 

６ わからない 
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問15 今回の衆議院議員選挙では総務省をはじめ、都及び区市町村選挙管理委員会並びに地域

の明るい選挙推進委員などが、いろいろな方法で投票参加を呼びかけました。 
①【回答票15－１】下表の中から、あなたが見たり、聞いたりしたものを、いくつでも 
選んでください。 
②【回答票15－２】さらに、最も印象に残ったものは、どれですか。下表の中から１つ

だけ選んでください。 
 ① 見たり聞いた

りしたもの 
（いくつでも） 

②最も印象に残った
もの（１つだけ）

テレビのスポットＣＭ 1 1 

ラジオのスポットＣＭ 2 2 

テレビ・ラジオの提供番組 3 3 

新聞広告（日刊紙） 4 4 

電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼 
ポスター掲出 5 5 

都及び区市町村等の庁舎などの公共施設等での 
ポスター掲出 6 6 

国のインターネットホームページ 7 7 

都や区市町村選挙管理委員会の 
インターネットホームページ 8 8 

街頭の大型映像装置による電光掲示板 9 9 

投票所入場券（ハガキなど） 10 10 

都・区市町村の広報紙 11 11 

都及び区市町村等の庁舎などでの懸垂幕･横断幕 
の掲出 12 12 

街頭啓発キャンペーン 13 13 

広報宣伝車 14 14 

選管が実施した選挙啓発のＴＶニュース・新聞記事 15 15 

街頭に掲示している選挙周知用ポスター 16 16 

ウェットティッシュなどの啓発配布物 17 17 

区市町村の所有自動車によるマグネットシート等 
の広告 18 18 

選挙のチラシ・しおり 19 19 

有線・無線放送 20 20 

ムービースポット 21 21 

その他（具体的に            ） 22 22 

見たり聞いたりしたものはない 23 23 

わからない 24 24 
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問16【回答票16】衆議院議員選挙にあたり、候補者を決める際の情報や判断材料として、あな 
たは、今後どのような情報を増やしてほしいと思いますか。次の中から２つまで選んでく 
ださい。 

 
問17【回答票17】今回の衆議院議員選挙にあたり、「日本の行き先を決めるのはあなたです」と 

いうキャッチコピーを決め、いろいろな選挙啓発活動を行いましたが、あなたはこのキャ 
ッチコピーを見たり、聞いたりしましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 見たり聞いたりした 
２ 見たり聞いたりしなかった 
３ 覚えていない 

 

問 18【回答票 18】あなたは、一口に言って、今の生活に満足しているほうですか。それとも 

不満があるほうですか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 満足しているほう 

２ まあ満足しているほう 
３ どちらともいえない 

４ やや不満があるほう 
５ 不満があるほう 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 候補者のポスターなどの掲示によるもの 
２ 候補者のビラ、はがきなど有権者に配布されるもの 
３ 政見放送・テレビ討論会などテレビ・ラジオを通じてのもの 
４ 立会演説会（現在は実施されていないが、開催できるようにする） 
５ 街頭演説、個人演説会 
６ 選挙公報 
７ インターネットによる選挙運動（現在は禁止されているが、実施できるようにする） 
８ 新聞・雑誌、テレビなどマスコミによる選挙関係の報道・評論 
９ その他（具体的に                       ） 
10 別に情報を増やす必要はない 
11 わからない 
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問 19【回答票 19】あなたにとって東京都は、全般的にみて、住みよいところですか。それと

も、住みにくいところですか。次の中から１つだけ選んでください。 
 
 
 
 
 
付問１ 東京都が住みよいとお考えになる   

要因は何ですか。次の中から１つだけ  
選んでください。    
          

 
 
 
 
 
 
 
 
問 20【回答票 20】あなたは、今後も東京都に住み続けたいと思いますか。次の中から１つだ

け選んでください。 

１ 住み続けたい 

２ どちらかといえば住み続けたい 
３ どちらともいえない 

４ どちらかといえば他の地域に移りたい 
５ 他の地域に移りたい 

 

問 21【回答票 21】あなたは、東京都政（東京都の政治や行政）に、どの程度関心をお持ちで

すか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 非常に関心を持っている 

２ 多少関心を持っている 
３ どちらともいえない 

４ あまり関心を持っていない 
５ まったく関心を持っていない 

 
問 22【回答票 22】あなたは、政治上の問題、できごと、行政の動きなどについて、「国政レベ

ル」「都政レベル」「区政・市政・町政レベル」の三段階に分けた場合、もっとも関心

を持っているものはどれですか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 国政レベル 

２ 都政レベル 
３ 区政・市政・町政レベル 

４ どれにも同じように関心がある 
５ どれにも関心がない 

 

 

 

1 

住みよい 
2 

まあ住みよい 
3 

どちらともいえない

5 

住みにくい

（そのまま問 20へお進み 
ください） 

１ 経済 
２ 都政 
３ 文化 
４ 交通の便 
５ 娯楽 
６ 自然環境 
７ その他（具体的に       ） 

１ 経済 
２ 都政 
３ 文化 
４ 交通の便 
５ 娯楽 
６ 自然環境 
７ その他（具体的に       ） 

4 

やや住みにくい 

付問 2 東京都が住みにくいとお考えになる
要因は何ですか。次の中から１つだ
け選んでください。 

 



 274

問 23【回答票 23】政治や選挙について、次のような意見があります。(1)から(4)までのそれ

ぞれについて、あなたのお考えに近いものを１つずつ選んでください。 

 

（１）政治は、われわれの日常生活とは切り離せないものだ。 

 

（２）選挙があるからこそ、有権者の声が政治に反映するようになる。 

 
（３）投票には行くが、それ以上は政治にかかわりたくない。 

 
（４）われわれが努力したところで、政治はよくなるものではない。 

 

問 24【回答票 24】政治についてのクイズです。次の問題に対する答えを具体的に教えてくだ 

さい。 

 

 

 

１ 非常にそう思う 

２ まあそう思う 

３ あまりそうは思わない 
４ 全然そうは思わない 

１ 非常にそう思う 

２ まあそう思う 

３ あまりそうは思わない 
４ 全然そうは思わない 

１ 非常にそう思う 

２ まあそう思う 

３ あまりそうは思わない 
４ 全然そうは思わない 

１ 非常にそう思う 

２ まあそう思う 

３ あまりそうは思わない 
４ 全然そうは思わない 

（1） 以前、大蔵省といっていた役所は、現在、何省と言うでしょうか？ 
 
（回答：                  ） 
 

（2） 昨年の10月末に内閣改造がありましたが、新しく内閣官房長官になった人は誰でしょう 

か？ 
 
（回答：                  ） 
 

（3） 現在の衆議院の選挙は小選挙区制と比例代表制から構成されていますが、この両方を併

せた選挙制度を何というでしょうか？ 
 
（回答：                  ） 
 



 275

 

 
                          (回答者記入不要) 

（1） （2） （3） （4） （5） 

１ ２ １ ２ １ ２ １ ２ １ ２

 
問 25【回答票 25】ところで、最近の選挙では、投票率が低くなる傾向にあると言われていま

す。このことについてお聞きします。投票率が低い原因として、あなたはどのような

理由があると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 仕事が忙しい人が多い 
２ 旅行・レジャーにでかける人が多い 
３ 支持する政党や候補者のない人が多い 
４ 魅力ある候補者がいない 
５ 投票しても世の中が変わらないと思っている人が多い 
６ 政治に関心や興味のない人が多い 
７ 面倒くさいと思っている人が多い 
８ ついうっかりしていた人が多い 
９ 選挙があることを知らない人が多い 
10 その他（具体的に         ） 

 
問 26【回答票 26】最近の選挙で投票率が低下してきていると言われていることについて、あ

なたはどのようにお考えですか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 投票するかしないかは個人の自由なので、別に構わないと思う 
２ 自分たちの代表を選ぶ選挙だから好ましくないが、やむを得ないと思う 
３ 投票率が低下することは問題であるから、何らかの対策を講じるべきだと思う 
４ 特に何も感じない 
５ その他（具体的に                                  ） 
６ 投票率が低下してきているとは思わない 

 

 

 

 

 

 

（4） 現在のフランスの大統領は誰でしょうか？ 
 
（回答：                  ） 
 

（5） 先頃、ドイツで初めての女性首相になったのは誰でしょうか？ 
 
（回答：                  ） 
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問 27【回答票 27】棄権することについて、あなたは次の考えのどれに一番近いですか。次の

中から１つだけ選んでください。 

１ 選挙権は、国民に与えられた政治参加の機会であるから、棄権はいけない 
２ 当選しても公約を守らない政治家がいる等、有権者として無力感を感じないわけではない

が、棄権はやはりよくない 
３ 政治への不信から棄権するのも無理はない 
４ 今の政治と政治家に反省を求めるために、むしろ１人でも多くの有権者が棄権した方が 

よい 
５ 棄権するかしないかは個人の自由なので、別に構わないと思う 
６ その他（具体的に                                                  ） 

 
問 28【回答票 28】投票所の施設などについて、何か不満に感じることがありますか。次の中

から１つだけ選んでください。 

 

 
 
 
 
 
付問 あなたが不満に思うことを、次の中からいくつでもあげてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 29【回答票 29】あなたは、投票所までの距離は、徒歩で何分以内なら妥当だと思いますか。

次の中から１つだけ選んでください。 

１ ５分以内 

２ 10分以内 
３ 20分以内 

４ 30分以内 
５ 30分超 

 
 
 
 
 
 
 

1 

ある 
2 

ない 

 

１ 投票所までの距離が遠い 
２ 有権者が多く、並んで待たなければならない 
３ 駐車場が狭い・混んでいる 
４ 職員の応対が悪い 
５ 投票所の雰囲気が堅苦しい 
６ 投票所が建物の２階以上にある 
７ 投票所の場所がわかりにくい 
８ 投票所内の案内表示がわかりにくい 
９ その他（具体的に            ） 

そのまま問 29へお進みください 
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問 30【回答票 30】現在、東京都にはおよそ 4,700 人の「明るい選挙推進委員」が活動してい 
ますが、あなたは明るい選挙推進委員がいることをご存じですか。次の中から１つだけ 
選んでください。 

１ 知っている → 付問へ 

２ 名前は聞いたことがある 

３ 知らない 
 

 
 
付問 どんな活動をしていると思いますか。次の中からいくつでもあげてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 政治意識を高めるための日常活動 
２ 選挙違反防止 
３ 投票日の周知 
４ 投票所の立会人 
５ わからない 
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Ｆ１ 〔性 別〕あなたの性別は。（○は１つだけ） 
 
 １ ２ 

 男 女  

 
Ｆ２ 〔年 齢〕あなたのお年は何歳ですか。（○は１つだけ） 
 
 １ 20～24 歳 ５ 40～44 歳 ９ 60～64 歳 

 ２ 25～29 歳 ６ 45～49 歳 10 65～69 歳  

 ３ 30～34 歳 ７ 50～54 歳 11 70 歳以上  

 ４ 35～39 歳 ８ 55～59 歳 

 
Ｆ３ 〔居住年数〕あなたは、東京都にお住みになって何年くらいになりますか。 

（○は１つだけ） 

 １ １年未満 ６ 15～20 年未満 

 ２ １～３年未満 ７ 20～25 年未満 

 ３ ３～５年未満 ８ 25～30 年未満  

 ４ ５～10 年未満 ９ 30 年以上 

 ５ 10～15 年未満 

 
Ｆ４ 〔前居住地域〕あなたは、生まれてからずっと東京都に住んでいますか。東京都にこら 

れる前にお住みになっていたところはどこですか。（○は１つだけ） 
 
 １ 生まれてからずっと東京都に住んでいる 

 ２ 首都圏（神奈川県・埼玉県・千葉県）から引っ越してきた 

 ３ 首都圏以外から引っ越してきた 
 
 
Ｆ５ 本人職業 

自営業 勤め人 無職 

１ 農林漁業 

２ 商工・サービス業 

３ 自由業 

 

４ 経営・管理職 

５ 専門職・技術職 

６ 事務職 

７ 労務・技術職 

８ 販売・サービス業 

９ 主婦（夫） 

10 学生 

11 無職・その他 
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（全員の方に） 

Ｆ６ 〔住居形態〕あなたのお住まいは、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ） 
 
 １ 持ち家（一戸建て） ５ 勤め先の給与住宅（社宅、寮、 
     公務員住宅など） 
 ２ 持ち家（マンション・共同住宅） 
  ６ 民間アパート・賃貸マンション 
 ３ 借家（一戸建て）   
  ７ 間借り、下宿、勤め先以外の寮 
 ４ 借家（県営、市営、公団などの 
    賃貸住宅） ８ その他（具体的に       ） 
 
Ｆ７ 〔地域活動〕あなたは、ふだん、次にあげるようなことを行っていますか。行っている

ものがありましたら、すべてあげてください。（○はいくつでも） 
 
 １ 自治会や町内会の役員 

 ２ 民生委員・体育指導委員・消費生活推進員など 

 ３ 子供会、婦人会、老人クラブ、ＰＴＡなどの役員 

 ４ 住民運動、消費者運動、市民運動などの活動 

 ５ ボランティアや福祉活動  

 ６ 明るい選挙推進協議会の推進委員、推進員 

 ７ 宗教・政治活動の役員 

 ８ その他の地域活動の幹事・役員など（具体的に                ） 

 ９ どれもない 

 
 
Ｆ８ 〔投票所までの時間〕あなたの家から投票所までは歩いてどのくらいかかりますか。 

（○は１つだけ） 

 １ ２ ３ ４ ５  

 ５分以内 10 分以内 20 分以内 30 分以内 30 分超 

 

 
自由回答 投票参加への呼びかけ方や、投票所への利便性など、選挙一般についてご意見が 

     ありましたら、ご自由にお書きください。 
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